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Tabl. P2. Najważniejszy warunek udanego, szczęśliwego życia (można było wskazać do trzech wartości) 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Pienią
dze 

Dzieci Udane 
małże
ństwo 

Praca Przyja
ciele 

Opatr
zność, 
Bóg 

Pogod
a 

ducha 

Uczci
wość 

Szacu
nek 

otocze
nia 

Wolno
ść, 

swobo
da 

Zdro
wie 

Wyks
ztałce

nie 

Silny 
chara
kter 

Ogółem 32,95 45,78 55,58 34,53 7,78 15,63 9,17 10,20 6,78 3,42 65,24 5,74 4,81
Płeć              

Mężczyźni 39,83 37,67 55,64 41,48 8,64 11,48 8,39 10,54 5,91 4,63 61,33 5,94 6,62
Kobiety 26,93 52,86 55,54 28,45 7,03 19,27 9,85 9,90 7,55 2,36 68,65 5,57 3,23

Wiek              
do 24 lat 45,97 15,79 41,32 41,10 21,12 11,99 10,88 10,43 8,15 9,05 54,88 19,18 9,32
25-34 lata 35,51 40,81 60,54 45,17 10,18 10,74 9,22 7,12 5,73 3,54 59,66 5,63 5,11
35-44 lata 32,35 55,94 61,91 41,31 5,02 11,87 9,07 6,15 4,83 3,02 62,36 3,24 4,12
45-59 lat 31,85 52,09 59,52 36,13 4,07 14,55 8,27 10,36 5,39 2,17 66,11 3,30 4,53
60-64 lata 28,75 49,85 53,10 19,91 5,35 21,49 8,77 18,18 10,02 1,79 73,36 2,80 4,77
65 i więcej lat 23,09 52,96 49,90 12,78 4,19 27,82 9,42 14,66 10,15 1,56 78,76 2,25 1,88

Miejsce  zamieszkania              
Miasta ponad 500 tys 24,35 43,61 56,40 33,32 11,22 12,45 14,98 13,46 9,44 4,93 64,07 6,46 4,84
Miasta 200-500 tys 26,64 40,70 58,27 35,67 7,59 17,27 12,18 12,31 8,00 4,11 65,04 6,00 4,29
Miasta 100-200 tys 34,67 51,48 57,77 30,90 9,94 12,84 9,79 9,83 6,57 4,29 59,20 5,43 5,51
Miasta 20-100 tys. 33,85 44,20 56,04 34,73 7,76 15,23 9,78 10,77 6,45 3,45 66,01 6,40 4,97
Miasta < 20 tys 33,65 46,73 56,27 36,35 7,68 13,23 8,75 8,35 6,21 3,31 63,56 6,84 4,93
Wieś 35,94 47,13 53,62 34,39 6,47 17,75 6,32 9,17 6,13 2,60 67,11 4,80 4,69

Województwo              
Dolnośląskie 31,12 43,59 56,96 36,74 6,28 11,37 11,63 11,78 6,34 3,03 65,57 7,26 5,53
Kujawsko-pomorskie 40,02 46,76 56,52 36,49 10,04 11,49 7,58 8,67 5,08 3,60 59,30 6,74 5,04
Lubelskie 34,46 43,79 55,17 32,93 5,84 17,88 9,19 10,22 7,73 4,03 66,88 6,15 6,00
Lubuskie 32,28 47,66 58,41 36,25 7,79 14,72 8,98 9,22 7,60 2,75 69,38 6,54 5,12
Łódzkie 30,92 47,08 51,03 33,83 7,03 15,87 8,96 13,41 10,21 3,39 71,33 6,51 4,13
Małopolskie 32,77 44,74 48,45 35,03 8,29 20,97 9,61 10,19 4,16 3,86 65,50 4,96 4,04
Mazowieckie 27,73 53,71 58,72 35,73 7,08 15,31 9,06 9,33 6,64 3,14 64,87 4,83 3,52
Opolskie 25,88 45,61 56,30 32,99 8,52 20,73 6,09 13,59 6,14 3,38 70,01 4,91 5,48
Podkarpackie 34,73 43,58 51,62 25,75 6,59 24,47 6,67 11,59 6,94 4,03 64,17 4,56 5,82
Podlaskie 32,07 45,65 58,68 37,22 8,15 16,30 6,03 8,36 5,03 2,49 66,59 5,72 3,81
Pomorskie 31,55 39,51 58,96 36,16 9,15 17,23 12,33 12,45 6,15 5,63 62,21 5,28 3,50
Śląskie 32,80 44,80 58,46 32,93 6,79 16,70 9,18 10,19 6,04 1,94 64,31 4,53 5,94
Świętokrzyskie 36,40 44,35 46,00 30,79 7,30 14,93 5,30 11,49 7,55 1,14 73,52 6,67 5,18
Warmińsko-mazurskie 43,25 48,52 51,80 40,29 8,88 9,77 9,09 6,97 7,12 4,36 56,30 7,66 6,57
Wielkopolskie 31,00 44,83 59,58 33,87 10,89 11,61 11,08 8,07 7,99 3,82 67,56 5,38 3,77
Zachodnio-pomorskie 43,47 40,35 52,96 36,22 8,02 11,55 8,04 8,75 7,60 4,59 58,17 7,96 5,98

Wykształcenie              
Podstawowe i niższe 35,25 51,02 45,07 25,34 4,76 21,06 6,04 10,57 6,60 2,86 74,13 1,98 4,64
Zasadnicze/gimnazjum  39,94 41,84 55,26 42,74 8,20 11,88 7,16 9,35 6,32 3,00 61,80 5,43 4,92
Średnie 30,13 46,36 59,04 33,89 8,43 14,91 9,89 11,36 6,21 3,67 64,16 7,32 4,80
Wyższe i policealne 21,47 45,32 63,17 31,43 9,36 17,94 15,77 9,35 8,84 4,47 62,80 7,82 4,79

Dochód na jedną osobę              
Dolny kwartyl 42,48 46,50 52,50 44,54 7,34 12,38 4,66 7,41 5,30 2,84 62,59 4,69 4,70
Środkowe 50 % 34,92 44,63 53,98 34,22 7,57 16,44 8,50 9,99 6,57 3,36 65,59 5,98 5,14
Górny kwartyl 24,19 46,87 60,39 27,93 8,28 16,53 13,14 12,65 8,36 3,81 67,01 5,77 4,40

Status społ.-zawodowy              
Sektor publiczny 26,60 50,72 64,04 42,37 6,42 14,21 10,70 8,73 6,68 2,47 62,42 5,85 4,08
Sektor prywatny 34,24 43,84 60,56 48,66 7,33 10,47 8,18 7,40 5,16 3,95 59,69 4,38 4,75
Przedsiębiorcy 33,96 47,30 62,44 42,10 7,00 10,41 9,27 7,06 5,19 4,92 57,84 2,90 8,16
Rolnicy 37,33 55,92 61,23 28,68 3,84 12,98 4,37 9,89 5,90 2,16 66,98 2,83 4,69
Renciści 35,11 45,38 48,71 21,90 6,31 20,21 9,50 12,70 9,50 3,09 74,15 2,91 4,45
Emeryci 23,09 52,75 52,84 15,95 4,44 25,14 10,17 15,66 9,52 1,61 76,13 3,30 2,63
Uczniowie i studenci 41,77 11,94 40,01 33,94 23,25 14,85 12,46 10,39 7,87 7,66 55,38 26,31 10,62
Bezrobotni 44,60 42,35 50,53 52,85 10,76 8,24 5,36 7,65 4,64 3,94 60,97 5,00 4,92
Inni bierni zawodowo 37,70 51,21 57,05 30,23 5,34 14,31 9,62 8,34 4,65 3,76 62,08 4,05 5,42
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Tabl. P3. Jak ocenia Pan(i) swoje dotychczasowe życie jako całość? 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Wspaniałe Udane Dosyć 
dobre 

Ani dobre, 
ani złe 

Niezbyt 
udane 

Nieszczęśli
we 

Okropne 

Ogółem 2,76 33,51 35,93 19,90 6,28 1,16 0,47
Płeć        

Mężczyźni 3,50 33,50 35,24 20,64 5,58 0,92 0,61
Kobiety 2,10 33,51 36,53 19,25 6,90 1,37 0,34

Wiek        
do 24 lat 5,92 38,00 34,50 15,42 4,92 0,67 0,58
25-34 lata 3,32 39,32 34,34 16,59 5,41 0,58 0,43
35-44 lata 2,16 33,67 37,30 19,41 6,30 0,64 0,51
45-59 lat 1,82 32,08 36,73 20,69 6,81 1,35 0,51
60-64 lata 1,25 25,99 36,59 25,36 8,52 1,66 0,62
65 i więcej lat 2,25 28,63 35,61 24,42 6,61 2,25 0,22

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 3,72 33,68 38,21 16,14 6,97 0,81 0,46
Miasta 200-500 tys 2,86 36,11 36,46 17,14 5,94 0,91 0,57
Miasta 100-200 tys 2,09 37,76 34,78 19,25 4,48 0,90 0,75
Miasta 20-100 tys. 2,79 34,32 36,06 18,29 6,79 1,34 0,41
Miasta < 20 tys 4,41 31,54 34,71 21,41 5,99 1,50 0,44
Wieś 1,92 32,12 35,92 22,01 6,37 1,17 0,49

Województwo        
Dolnośląskie 2,90 35,67 35,82 18,75 5,03 1,07 0,76
Kujawsko-pomorskie 2,40 30,93 36,53 20,00 8,27 1,33 0,53
Lubelskie 1,35 26,59 36,22 24,28 8,67 2,12 0,77
Lubuskie 3,66 30,08 32,52 26,42 5,69 0,81 0,81
Łódzkie 1,36 31,24 39,39 20,37 5,94 1,19 0,51
Małopolskie 3,45 40,18 31,63 18,29 5,55 0,45 0,45
Mazowieckie 2,99 31,26 36,00 21,25 7,46 0,88 0,18
Opolskie 4,15 38,71 33,18 16,59 4,15 2,30 0,92
Podkarpackie 1,61 33,64 36,41 20,97 6,68 0,46 0,23
Podlaskie 2,63 26,69 38,35 20,68 8,65 2,63 0,38
Pomorskie 3,34 35,91 38,00 15,87 5,43 1,04 0,42
Śląskie 2,75 35,10 35,50 20,26 4,82 1,18 0,39
Świętokrzyskie 3,07 29,50 33,72 22,99 9,20 1,53 0,00
Warmińsko-mazurskie 2,48 28,88 31,37 24,22 9,32 2,80 0,93
Wielkopolskie 3,10 39,74 37,94 14,19 4,39 0,52 0,13
Zachodnio-pomorskie 3,19 31,20 38,08 19,90 5,65 0,98 0,98

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 1,69 24,25 31,79 29,81 9,29 2,51 0,64
Zasadnicze/gimnazjum  2,38 30,52 36,22 22,57 6,65 1,11 0,55
Średnie 3,35 36,92 37,63 15,93 5,06 0,68 0,44
Wyższe i policealne 3,31 43,50 37,77 10,95 4,11 0,29 0,07

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 1,79 25,02 36,28 24,82 9,40 1,47 1,22
Środkowe 50 % 2,27 32,23 36,01 21,49 6,33 1,34 0,33
Górny kwartyl 3,72 39,54 37,04 14,30 4,32 0,91 0,17

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 2,81 39,85 39,44 13,45 3,88 0,25 0,33
Sektor prywatny 3,25 36,65 34,37 19,95 4,94 0,65 0,19
Prywatni przedsiębiorcy 2,80 43,14 38,66 13,17 1,96 0,00 0,28
Rolnicy 1,34 32,29 40,31 20,27 4,90 0,45 0,45
Renciści 1,60 23,33 32,40 27,07 11,20 2,93 1,47
Emeryci 2,01 29,01 37,23 23,24 6,45 1,95 0,12
Uczniowie i studenci 6,48 43,44 34,85 11,35 2,92 0,16 0,81
Bezrobotni 2,39 26,83 30,54 26,56 11,02 1,99 0,66
Inni bierni zawodowo 2,17 30,49 34,55 21,82 9,35 0,95 0,68
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Tabl. P3a. Ocena całego dotychczasowego życia (1 – wspaniałe...7 – okropne) 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 2,99 1,036
Płeć   

Mężczyźni 2,96 1,041
Kobiety 3,01 1,032

Wiek   
do 24 lat 2,80 1,040
25-34 lata 2,85 1,004
35-44 lata 2,98 1,003
45-59 lat 3,05 1,035
60-64 lata 3,21 1,054
65 i więcej lat 3,12 1,055

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 2,93 1,032
Miasta 200-500 tys 2,92 1,023
Miasta 100-200 tys 2,92 1,011
Miasta 20-100 tys. 2,97 1,044
Miasta < 20 tys 2,99 1,069
Wieś 3,04 1,028

Województwo   
Dolnośląskie 2,94 1,034
Kujawsko-pomorskie 3,07 1,073
Lubelskie 3,21 1,084
Lubuskie 3,05 1,057
Łódzkie 3,03 0,997
Małopolskie 2,85 1,018
Mazowieckie 3,02 1,028
Opolskie 2,89 1,121
Podkarpackie 2,99 0,975
Podlaskie 3,16 1,095
Pomorskie 2,89 1,006
Śląskie 2,94 1,010
Świętokrzyskie 3,11 1,071
Warmińsko-mazurskie 3,22 1,172
Wielkopolskie 2,79 0,929
Zachodnio-pomorskie 3,01 1,065

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 3,31 1,103
Zasadnicze/gimnazjum  3,06 1,038
Średnie 2,86 0,989
Wyższe i policealne 2,70 0,894

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 3,24 1,104
Środkowe 50 % 3,03 1,027
Górny kwartyl 2,79 0,963

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 2,78 0,912
Sektor prywatny 2,89 0,984
Prywatni przedsiębiorcy 2,69 0,833
Rolnicy 2,99 0,954
Renciści 3,38 1,173
Emeryci 3,09 1,025
Uczniowie i studenci 2,64 0,969
Bezrobotni 3,26 1,137
Inni bierni zawodowo 3,11 1,081
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Tabl. P4. Kiedy żyło się Panu(-i) łatwiej – przed 1989 rokiem czy obecnie? 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Przed rokiem 
1989 

Obecnie Trudno 
powiedzieć 

Nie pamiętam 
czasów sprzed 

‘89 
Ogółem 43,62 13,58 22,68 20,11
Płeć     

Mężczyźni 42,17 14,19 22,41 21,23
Kobiety 44,89 13,05 22,92 19,14

Wiek     
do 24 lat 3,44 2,85 8,13 85,58
25-34 lata 14,07 11,09 32,05 42,78
35-44 lata 46,77 18,66 31,63 2,94
45-59 lat 64,31 15,01 20,25 0,43
60-64 lata 64,23 18,41 17,36 0,00
65 i więcej lat 62,15 15,45 21,74 0,66

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 41,03 15,97 22,49 20,51
Miasta 200-500 tys 41,45 16,07 23,42 19,06
Miasta 100-200 tys 43,44 16,44 22,78 17,35
Miasta 20-100 tys. 46,76 13,88 19,24 20,12
Miasta < 20 tys 41,01 13,35 23,84 21,80
Wieś 44,24 11,55 23,85 20,36

Województwo     
Dolnośląskie 41,56 12,88 21,93 23,62
Kujawsko-pomorskie 49,19 8,87 23,12 18,82
Lubelskie 50,58 13,65 18,08 17,69
Lubuskie 42,50 15,00 22,92 19,58
Łódzkie 48,12 11,43 20,48 19,97
Małopolskie 34,84 15,08 30,32 19,76
Mazowieckie 41,78 16,18 20,93 21,11
Opolskie 41,67 16,67 25,46 16,20
Podkarpackie 45,39 10,60 23,04 20,97
Podlaskie 40,30 10,27 29,28 20,15
Pomorskie 39,71 14,92 22,69 22,69
Śląskie 44,11 12,76 25,32 17,80
Świętokrzyskie 51,92 11,15 16,15 20,77
Warmińsko-mazurskie 51,10 13,48 17,55 17,87
Wielkopolskie 43,64 14,81 20,52 21,04
Zachodnio-pomorskie 40,05 15,23 24,32 20,39

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 58,77 10,50 22,11 8,62
Zasadnicze/gimnazjum  43,62 9,07 23,30 24,02
Średnie 40,98 14,33 21,65 23,05
Wyższe i policealne 28,74 24,59 25,26 21,41

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 48,56 6,22 20,27 24,95
Środkowe 50 % 45,84 10,52 23,01 20,63
Górny kwartyl 38,00 23,22 23,27 15,51

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 36,79 21,38 29,08 12,76
Sektor prywatny 33,09 13,93 25,70 27,27
Prywatni przedsiębiorcy 35,85 24,37 28,29 11,48
Rolnicy 52,56 12,69 25,61 9,13
Renciści 64,52 6,99 20,56 7,93
Emeryci 61,26 17,75 20,87 0,12
Uczniowie i studenci 2,94 2,45 6,85 87,77
Bezrobotni 46,19 6,41 21,36 26,03
Inni bierni zawodowo 46,21 9,35 23,71 20,73
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Tabl. P5. Oczekiwania żony/męża wobec Pana(i) były tak duże, że nie mógł/mogła im Pan(i) sprostać (tylko dla osób 
żonatych/zamężnych) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 4,48 40,59 54,93 
Płeć    

Mężczyźni 5,34 42,65 52,01 
Kobiety 3,64 38,59 57,77 

Wiek    
do 24 lat 3,37 28,85 67,79 
25-34 lata 3,90 38,75 57,35 
35-44 lata 5,03 42,72 52,24 
45-59 lat 4,93 42,95 52,13 
60-64 lata 3,66 41,97 54,37 
65 i więcej lat 3,76 35,70 60,54 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 7,64 46,18 46,18 
Miasta 200-500 tys 2,29 38,80 58,91 
Miasta 100-200 tys 5,46 42,79 51,75 
Miasta 20-100 tys. 4,41 39,03 56,56 
Miasta < 20 tys 5,67 43,54 50,79 
Wieś 3,56 38,66 57,78 

Województwo    
Dolnośląskie 3,39 40,95 55,66 
Kujawsko-pomorskie 2,79 41,04 56,18 
Lubelskie 4,28 43,12 52,60 
Lubuskie 3,18 44,59 52,23 
Łódzkie 3,75 40,75 55,50 
Małopolskie 5,23 35,63 59,14 
Mazowieckie 4,85 43,40 51,75 
Opolskie 3,52 41,55 54,93 
Podkarpackie 3,70 45,93 50,37 
Podlaskie 4,82 49,40 45,78 
Pomorskie 3,61 38,25 58,13 
Śląskie 5,44 36,34 58,23 
Świętokrzyskie 2,50 40,63 56,88 
Warmińsko-mazurskie 5,97 38,31 55,72 
Wielkopolskie 4,86 37,63 57,51 
Zachodnio-pomorskie 6,44 42,80 50,76 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,65 39,82 56,53 
Zasadnicze/gimnazjum  4,73 42,54 52,73 
Średnie 4,55 38,94 56,52 
Wyższe i policealne 4,87 40,62 54,51 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 5,85 44,66 49,50 
Środkowe 50 % 4,09 40,66 55,26 
Górny kwartyl 4,21 40,52 55,28 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 3,09 38,72 58,19 
Sektor prywatny 6,01 41,20 52,78 
Prywatni przedsiębiorcy 4,92 46,89 48,20 
Rolnicy 4,38 44,93 50,68 
Renciści 4,81 39,24 55,95 
Emeryci 3,78 40,40 55,82 
Uczniowie i studenci 1,19 26,19 72,62 
Bezrobotni 6,52 42,25 51,24 
Inni bierni zawodowo 4,56 38,59 56,84 
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Tabl. P6. Mąż/żona wydawał(a) wspólne pieniądze w sposób zbyt rozrzutny (tylko dla osób żonatych/zamężnych) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 2,93 25,99 71,08 
Płeć    

Mężczyźni 2,08 26,03 71,89 
Kobiety 3,76 25,95 70,29 

Wiek    
do 24 lat 2,90 21,74 75,36 
25-34 lata 2,44 26,30 71,25 
35-44 lata 3,57 28,53 67,91 
45-59 lat 3,13 28,17 68,70 
60-64 lata 2,80 24,37 72,83 
65 i więcej lat 1,99 17,53 80,48 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 3,74 34,77 61,50 
Miasta 200-500 tys 3,69 27,07 69,24 
Miasta 100-200 tys 2,60 27,49 69,91 
Miasta 20-100 tys. 2,95 26,99 70,06 
Miasta < 20 tys 2,75 25,92 71,34 
Wieś 2,63 22,40 74,97 

Województwo    
Dolnośląskie 2,51 25,74 71,75 
Kujawsko-pomorskie 3,61 22,09 74,30 
Lubelskie 4,83 26,59 68,58 
Lubuskie 4,38 24,38 71,25 
Łódzkie 3,99 27,39 68,62 
Małopolskie 2,14 21,85 76,01 
Mazowieckie 1,62 29,28 69,10 
Opolskie 2,10 29,37 68,53 
Podkarpackie 2,20 25,27 72,53 
Podlaskie 3,55 31,95 64,50 
Pomorskie 2,99 28,36 68,66 
Śląskie 3,15 23,89 72,96 
Świętokrzyskie 1,85 24,07 74,07 
Warmińsko-mazurskie 3,40 23,79 72,82 
Wielkopolskie 2,73 25,58 71,70 
Zachodnio-pomorskie 3,70 28,15 68,15 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,41 23,75 72,85 
Zasadnicze/gimnazjum  3,31 24,65 72,04 
Średnie 2,74 26,92 70,34 
Wyższe i policealne 2,06 28,90 69,04 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,00 27,43 68,57 
Środkowe 50 % 3,26 24,25 72,48 
Górny kwartyl 1,87 28,12 70,01 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 3,15 26,18 70,66 
Sektor prywatny 3,68 28,99 67,32 
Prywatni przedsiębiorcy 1,95 31,17 66,88 
Rolnicy 1,92 23,84 74,25 
Renciści 2,74 27,43 69,83 
Emeryci 1,87 21,93 76,19 
Uczniowie i studenci 1,22 23,17 75,61 
Bezrobotni 2,93 27,48 69,59 
Inni bierni zawodowo 4,97 24,09 70,94 
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Tabl. P7. Problemy i kłopoty żony/męża przysparzały zmartwień i utrudniały Panu/Pani życie (tylko dla osób 
żonatych/zamężnych) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 6,56 49,29 44,15 
Płeć    

Mężczyźni 4,01 47,07 48,92 
Kobiety 9,04 51,46 39,49 

Wiek    
do 24 lat 4,74 46,45 48,82 
25-34 lata 5,32 47,18 47,51 
35-44 lata 7,01 50,62 42,37 
45-59 lat 7,15 51,62 41,23 
60-64 lata 6,98 52,23 40,78 
65 i więcej lat 6,04 42,95 51,01 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 10,17 58,96 30,87 
Miasta 200-500 tys 8,54 51,74 39,72 
Miasta 100-200 tys 6,25 49,14 44,61 
Miasta 20-100 tys. 7,31 46,97 45,72 
Miasta < 20 tys 5,37 51,51 43,12 
Wieś 5,09 46,39 48,52 

Województwo    
Dolnośląskie 2,72 49,21 48,07 
Kujawsko-pomorskie 5,18 48,61 46,22 
Lubelskie 6,99 58,66 34,35 
Lubuskie 10,19 47,77 42,04 
Łódzkie 7,47 55,47 37,07 
Małopolskie 5,87 49,06 45,07 
Mazowieckie 6,61 55,87 37,52 
Opolskie 7,53 48,63 43,84 
Podkarpackie 4,44 49,26 46,30 
Podlaskie 7,69 53,85 38,46 
Pomorskie 7,23 44,88 47,89 
Śląskie 7,02 43,84 49,14 
Świętokrzyskie 6,21 45,34 48,45 
Warmińsko-mazurskie 9,76 46,83 43,41 
Wielkopolskie 6,05 43,84 50,10 
Zachodnio-pomorskie 7,72 45,59 46,69 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 7,72 44,59 47,70 
Zasadnicze/gimnazjum  5,30 47,20 47,50 
Średnie 7,50 50,42 42,08 
Wyższe i policealne 6,61 55,99 37,40 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 8,18 47,26 44,57 
Środkowe 50 % 6,19 49,38 44,43 
Górny kwartyl 6,31 51,64 42,05 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 6,98 52,59 40,42 
Sektor prywatny 5,45 50,58 43,97 
Prywatni przedsiębiorcy 3,91 55,05 41,04 
Rolnicy 3,56 51,23 45,21 
Renciści 7,46 44,53 48,01 
Emeryci 6,61 47,69 45,70 
Uczniowie i studenci 7,06 52,94 40,00 
Bezrobotni 7,59 49,33 43,08 
Inni bierni zawodowo 8,75 46,01 45,25 
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Tabl. P8. Wątpił(a) Pan(i), czy własne dzieci są wystarczająco pracowite i twarde, aby dać sobie radę w życiu (tylko 
dla osób mających dzieci na utrzymaniu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 6,13 42,22 51,65 
Płeć    

Mężczyźni 5,27 39,43 55,30 
Kobiety 6,86 44,57 48,57 

Wiek    
do 24 lat 1,54 10,77 87,69 
25-34 lata 3,68 26,62 69,71 
35-44 lata 4,97 48,42 46,61 
45-59 lat 7,54 45,45 47,01 
60-64 lata 10,22 40,88 48,91 
65 i więcej lat 9,94 40,33 49,72 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 8,91 46,82 44,27 
Miasta 200-500 tys 6,86 45,34 47,79 
Miasta 100-200 tys 5,99 42,51 51,50 
Miasta 20-100 tys. 3,79 43,45 52,75 
Miasta < 20 tys 8,07 41,65 50,28 
Wieś 5,84 39,34 54,82 

Województwo    
Dolnośląskie 7,62 37,42 54,97 
Kujawsko-pomorskie 7,14 38,46 54,40 
Lubelskie 5,68 47,16 47,16 
Lubuskie 6,90 44,83 48,28 
Łódzkie 5,38 46,15 48,46 
Małopolskie 5,31 37,81 56,88 
Mazowieckie 6,94 40,90 52,16 
Opolskie 3,81 42,86 53,33 
Podkarpackie 4,57 41,10 54,34 
Podlaskie 6,87 43,51 49,62 
Pomorskie 5,98 41,45 52,56 
Śląskie 6,91 44,91 48,18 
Świętokrzyskie 8,18 40,91 50,91 
Warmińsko-mazurskie 4,96 39,01 56,03 
Wielkopolskie 3,79 42,27 53,94 
Zachodnio-pomorskie 8,33 48,89 42,78 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 8,66 43,14 48,19 
Zasadnicze/gimnazjum  5,24 41,09 53,67 
Średnie 3,99 44,87 51,14 
Wyższe i policealne 9,43 40,93 49,64 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 6,88 45,50 47,62 
Środkowe 50 % 5,81 41,52 52,67 
Górny kwartyl 5,44 41,27 53,29 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 4,68 44,09 51,23 
Sektor prywatny 4,84 40,80 54,36 
Prywatni przedsiębiorcy 6,49 42,75 50,76 
Rolnicy 3,87 41,29 54,84 
Renciści 9,96 41,33 48,71 
Emeryci 8,77 45,03 46,20 
Uczniowie i studenci 0,00 26,09 73,91 
Bezrobotni 6,70 41,69 51,61 
Inni bierni zawodowo 8,23 41,40 50,37 
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Tabl. P9. Musiał(a) Pan(i) wysłuchiwać skarg na swoje dzieci (np. w szkole, od sąsiadów, od innych rodziców) (tylko 
dla osób mających dzieci na utrzymaniu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 1,04 27,81 71,15 
Płeć    

Mężczyźni 0,61 27,90 71,49 
Kobiety 1,41 27,73 70,86 

Wiek    
do 24 lat 0,00 10,61 89,39 
25-34 lata 1,58 19,91 78,51 
35-44 lata 0,75 32,61 66,64 
45-59 lat 1,05 29,17 69,78 
60-64 lata 1,45 19,57 78,99 
65 i więcej lat 0,57 24,14 75,29 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 2,02 31,82 66,16 
Miasta 200-500 tys 1,23 33,42 65,36 
Miasta 100-200 tys 1,49 26,49 72,02 
Miasta 20-100 tys. 0,74 28,26 71,01 
Miasta < 20 tys 1,12 30,11 68,77 
Wieś 0,84 24,28 74,88 

Województwo    
Dolnośląskie 0,00 32,89 67,11 
Kujawsko-pomorskie 0,55 28,42 71,04 
Lubelskie 0,43 28,33 71,24 
Lubuskie 0,86 32,76 66,38 
Łódzkie 1,15 23,46 75,38 
Małopolskie 1,27 28,98 69,75 
Mazowieckie 0,93 24,86 74,21 
Opolskie 0,93 34,58 64,49 
Podkarpackie 1,37 22,83 75,80 
Podlaskie 0,75 28,36 70,90 
Pomorskie 0,42 27,12 72,46 
Śląskie 1,53 34,23 64,24 
Świętokrzyskie 0,91 26,36 72,73 
Warmińsko-mazurskie 2,11 24,65 73,24 
Wielkopolskie 1,19 22,92 75,89 
Zachodnio-pomorskie 2,26 24,86 72,88 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,38 30,22 67,40 
Zasadnicze/gimnazjum  0,67 28,33 71,00 
Średnie 0,65 27,44 71,92 
Wyższe i policealne 1,45 26,45 72,09 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 1,06 33,69 65,26 
Środkowe 50 % 1,07 26,67 72,25 
Górny kwartyl 1,01 23,02 75,97 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,17 26,87 71,96 
Sektor prywatny 1,08 29,17 69,75 
Prywatni przedsiębiorcy 0,39 25,48 74,13 
Rolnicy 0,32 21,09 78,59 
Renciści 1,11 28,52 70,37 
Emeryci 1,20 25,45 73,35 
Uczniowie i studenci 0,00 13,04 86,96 
Bezrobotni 1,96 32,76 65,28 
Inni bierni zawodowo 0,50 28,71 70,79 
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Tabl. P10. Poniósł(a) Pan(i) jakieś koszty w związku z tym, co zrobiły Pana(i) dzieci (tylko dla osób mających dzieci 
na utrzymaniu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 0,66 12,08 87,26 
Płeć    

Mężczyźni 0,61 12,86 86,53 
Kobiety 0,70 11,42 87,88 

Wiek    
do 24 lat 1,49 4,48 94,03 
25-34 lata 0,00 4,58 95,42 
35-44 lata 0,45 11,76 87,79 
45-59 lat 0,98 15,76 83,27 
60-64 lata 0,70 14,08 85,21 
65 i więcej lat 2,22 13,33 84,44 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,75 14,18 85,07 
Miasta 200-500 tys 1,23 12,81 85,96 
Miasta 100-200 tys 0,89 11,28 87,83 
Miasta 20-100 tys. 0,49 11,29 88,22 
Miasta < 20 tys 0,74 13,31 85,95 
Wieś 0,49 11,57 87,94 

Województwo    
Dolnośląskie 0,97 12,66 86,36 
Kujawsko-pomorskie 1,65 10,44 87,91 
Lubelskie 0,85 14,04 85,11 
Lubuskie 0,86 14,66 84,48 
Łódzkie 0,00 7,36 92,64 
Małopolskie 0,31 10,66 89,03 
Mazowieckie 0,19 11,48 88,33 
Opolskie 0,93 14,81 84,26 
Podkarpackie 0,91 11,36 87,73 
Podlaskie 0,00 15,79 84,21 
Pomorskie 0,42 11,86 87,71 
Śląskie 0,96 13,05 85,99 
Świętokrzyskie 0,90 15,32 83,78 
Warmińsko-mazurskie 1,41 10,56 88,03 
Wielkopolskie 0,00 12,20 87,80 
Zachodnio-pomorskie 1,70 12,50 85,80 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,08 15,14 83,78 
Zasadnicze/gimnazjum  0,59 10,91 88,49 
Średnie 0,73 11,18 88,09 
Wyższe i policealne 0,29 13,77 85,94 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,94 11,39 87,67 
Środkowe 50 % 0,48 11,86 87,66 
Górny kwartyl 0,50 13,71 85,79 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 0,35 11,31 88,34 
Sektor prywatny 0,64 11,17 88,18 
Prywatni przedsiębiorcy 1,16 17,05 81,78 
Rolnicy 0,32 11,54 88,14 
Renciści 1,10 17,22 81,68 
Emeryci 0,88 12,94 86,18 
Uczniowie i studenci 0,00 4,35 95,65 
Bezrobotni 0,73 8,29 90,98 
Inni bierni zawodowo 0,25 11,85 87,90 
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Tabl. P11. Dzieci lekceważyły sobie i odrzucały Pana/Pani pomoc, rady i wskazówki (tylko dla osób mających dzieci 
na utrzymaniu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 2,93 45,21 51,87 
Płeć    

Mężczyźni 2,64 44,41 52,94 
Kobiety 3,17 45,88 50,95 

Wiek    
do 24 lat 0,00 16,67 83,33 
25-34 lata 1,59 32,61 65,80 
35-44 lata 2,56 49,36 48,08 
45-59 lat 3,70 49,09 47,21 
60-64 lata 5,56 39,58 54,86 
65 i więcej lat 3,11 44,56 52,33 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 5,50 52,00 42,50 
Miasta 200-500 tys 4,40 51,34 44,25 
Miasta 100-200 tys 2,36 46,61 51,03 
Miasta 20-100 tys. 2,56 47,44 50,00 
Miasta < 20 tys 3,31 44,85 51,84 
Wieś 2,09 39,78 58,14 

Województwo    
Dolnośląskie 3,30 48,51 48,18 
Kujawsko-pomorskie 2,16 44,32 53,51 
Lubelskie 4,66 45,34 50,00 
Lubuskie 1,72 46,55 51,72 
Łódzkie 2,30 43,30 54,41 
Małopolskie 3,13 41,56 55,31 
Mazowieckie 2,94 46,69 50,37 
Opolskie 2,75 46,79 50,46 
Podkarpackie 1,35 46,40 52,25 
Podlaskie 3,03 46,97 50,00 
Pomorskie 2,11 45,57 52,32 
Śląskie 4,78 47,42 47,80 
Świętokrzyskie 2,70 43,24 54,05 
Warmińsko-mazurskie 2,74 39,73 57,53 
Wielkopolskie 0,88 42,18 56,93 
Zachodnio-pomorskie 4,52 44,07 51,41 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,58 40,86 55,56 
Zasadnicze/gimnazjum  2,68 42,68 54,65 
Średnie 2,41 49,24 48,35 
Wyższe i policealne 4,07 47,09 48,84 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 3,13 42,95 53,92 
Środkowe 50 % 3,14 45,05 51,81 
Górny kwartyl 2,62 48,69 48,69 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,34 47,43 50,23 
Sektor prywatny 3,03 46,00 50,97 
Prywatni przedsiębiorcy 2,68 51,72 45,59 
Rolnicy 1,28 39,42 59,29 
Renciści 2,53 46,57 50,90 
Emeryci 4,00 42,57 53,43 
Uczniowie i studenci 0,00 29,17 70,83 
Bezrobotni 3,39 41,89 54,72 
Inni bierni zawodowo 4,41 43,38 52,21 
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Tabl. P12. Czuł(a) Pan(i), że traci wpływ na swoje dzieci (tylko dla osób mających dzieci na utrzymaniu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 3,53 36,12 60,35 
Płeć    

Mężczyźni 3,58 33,68 62,74 
Kobiety 3,50 38,18 58,32 

Wiek    
do 24 lat 0,00 15,63 84,38 
25-34 lata 2,00 23,46 74,54 
35-44 lata 2,50 36,11 61,39 
45-59 lat 4,80 42,83 52,37 
60-64 lata 6,21 35,86 57,93 
65 i więcej lat 5,24 35,60 59,16 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 5,50 46,25 48,25 
Miasta 200-500 tys 5,41 42,26 52,33 
Miasta 100-200 tys 2,66 37,87 59,47 
Miasta 20-100 tys. 3,16 34,91 61,92 
Miasta < 20 tys 3,47 35,65 60,88 
Wieś 2,93 31,75 65,32 

Województwo    
Dolnośląskie 3,95 37,17 58,88 
Kujawsko-pomorskie 2,72 32,07 65,22 
Lubelskie 4,68 40,43 54,89 
Lubuskie 2,61 40,00 57,39 
Łódzkie 3,45 33,33 63,22 
Małopolskie 1,57 35,53 62,89 
Mazowieckie 4,24 37,27 58,49 
Opolskie 1,87 39,25 58,88 
Podkarpackie 1,35 36,94 61,71 
Podlaskie 5,26 30,83 63,91 
Pomorskie 3,85 35,47 60,68 
Śląskie 5,33 40,19 54,48 
Świętokrzyskie 2,70 34,23 63,06 
Warmińsko-mazurskie 4,08 29,93 65,99 
Wielkopolskie 1,16 32,85 65,99 
Zachodnio-pomorskie 6,86 33,71 59,43 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 5,36 35,54 59,11 
Zasadnicze/gimnazjum  3,49 30,98 65,53 
Średnie 2,49 38,60 58,91 
Wyższe i policealne 3,93 43,38 52,69 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,38 32,57 63,05 
Środkowe 50 % 3,41 36,05 60,54 
Górny kwartyl 3,60 39,13 57,27 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,68 37,81 59,51 
Sektor prywatny 3,45 34,16 62,39 
Prywatni przedsiębiorcy 5,02 42,08 52,90 
Rolnicy 1,60 29,71 68,69 
Renciści 3,99 40,58 55,43 
Emeryci 4,57 40,00 55,43 
Uczniowie i studenci 0,00 27,27 72,73 
Bezrobotni 4,39 31,71 63,90 
Inni bierni zawodowo 3,69 37,68 58,62 
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Tabl. P13. Ktoś z rodziców, teściów lub starszych krewnych narzekał na Pana/Panią i był wyjątkowo krytyczny 
wobec Pana/Pani (tylko dla osób mających rodziców, teściów lub krewnych w podeszłym wieku) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 4,03 42,84 53,13 
Płeć    

Mężczyźni 4,49 46,89 48,62 
Kobiety 3,58 38,93 57,48 

Wiek    
do 24 lat 6,18 51,15 42,67 
25-34 lata 4,88 45,05 50,08 
35-44 lata 3,48 43,29 53,24 
45-59 lat 3,32 39,70 56,98 
60-64 lata 0,93 33,95 65,12 
65 i więcej lat 1,58 27,44 70,98 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 5,34 48,48 46,19 
Miasta 200-500 tys 3,65 47,70 48,65 
Miasta 100-200 tys 4,06 39,35 56,59 
Miasta 20-100 tys. 4,07 41,25 54,68 
Miasta < 20 tys 4,09 38,87 57,04 
Wieś 3,76 43,15 53,09 

Województwo    
Dolnośląskie 4,32 40,67 55,01 
Kujawsko-pomorskie 4,26 40,07 55,67 
Lubelskie 4,10 48,91 46,99 
Lubuskie 4,15 39,90 55,96 
Łódzkie 4,91 41,36 53,74 
Małopolskie 3,40 42,46 54,14 
Mazowieckie 4,21 42,34 53,45 
Opolskie 3,87 45,81 50,32 
Podkarpackie 3,93 39,34 56,72 
Podlaskie 5,76 51,83 42,41 
Pomorskie 2,70 40,97 56,33 
Śląskie 3,48 47,46 49,06 
Świętokrzyskie 5,62 46,63 47,75 
Warmińsko-mazurskie 4,74 43,08 52,17 
Wielkopolskie 2,66 39,93 57,40 
Zachodnio-pomorskie 5,15 38,14 56,70 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,98 41,57 54,46 
Zasadnicze/gimnazjum  4,66 43,96 51,38 
Średnie 4,04 42,93 53,03 
Wyższe i policealne 3,09 40,36 56,55 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 5,00 45,03 49,96 
Środkowe 50 % 4,16 43,83 52,01 
Górny kwartyl 2,81 40,01 57,18 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 3,04 40,74 56,22 
Sektor prywatny 3,84 44,63 51,53 
Prywatni przedsiębiorcy 3,15 46,37 50,47 
Rolnicy 2,85 46,37 50,78 
Renciści 4,08 37,87 58,05 
Emeryci 1,47 29,96 68,57 
Uczniowie i studenci 6,55 49,82 43,64 
Bezrobotni 5,24 45,51 49,25 
Inni bierni zawodowo 6,57 43,94 49,48 
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Tabl. P14. Czuł(a) się Pan(i) odpowiedzialny(-a) za zapewnienie opieki i dobre samopoczucie rodziców lub starszych 
krewnych (tylko dla osób mających rodziców, teściów lub krewnych w podeszłym wieku) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 24,13 52,25 23,61 
Płeć    

Mężczyźni 20,41 53,99 25,60 
Kobiety 27,69 50,60 21,71 

Wiek    
do 24 lat 11,92 54,53 33,55 
25-34 lata 17,93 55,02 27,05 
35-44 lata 25,58 54,37 20,05 
45-59 lat 34,27 49,50 16,23 
60-64 lata 33,98 46,12 19,90 
65 i więcej lat 20,33 42,33 37,33 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 29,16 54,35 16,49 
Miasta 200-500 tys 23,45 52,14 24,41 
Miasta 100-200 tys 23,66 49,38 26,95 
Miasta 20-100 tys. 22,87 53,80 23,33 
Miasta < 20 tys 23,50 48,32 28,18 
Wieś 23,82 53,07 23,10 

Województwo    
Dolnośląskie 25,15 53,86 20,99 
Kujawsko-pomorskie 25,62 45,20 29,18 
Lubelskie 23,77 50,00 26,23 
Lubuskie 25,00 47,40 27,60 
Łódzkie 23,76 58,35 17,88 
Małopolskie 24,47 58,09 17,45 
Mazowieckie 25,89 49,88 24,23 
Opolskie 33,77 44,81 21,43 
Podkarpackie 28,00 48,67 23,33 
Podlaskie 25,00 53,13 21,88 
Pomorskie 21,62 53,24 25,14 
Śląskie 23,14 51,06 25,80 
Świętokrzyskie 18,64 54,80 26,55 
Warmińsko-mazurskie 15,75 56,69 27,56 
Wielkopolskie 25,74 52,31 21,95 
Zachodnio-pomorskie 19,11 53,92 26,96 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 17,83 52,01 30,16 
Zasadnicze/gimnazjum  19,99 54,81 25,20 
Średnie 26,85 50,63 22,52 
Wyższe i policealne 31,45 51,00 17,55 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 19,01 52,50 28,48 
Środkowe 50 % 24,31 53,16 22,52 
Górny kwartyl 27,02 51,68 21,30 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 28,96 52,43 18,61 
Sektor prywatny 21,80 54,47 23,72 
Prywatni przedsiębiorcy 23,58 54,40 22,01 
Rolnicy 34,54 53,35 12,11 
Renciści 26,70 48,87 24,43 
Emeryci 30,80 42,40 26,81 
Uczniowie i studenci 9,32 55,76 34,92 
Bezrobotni 21,79 50,53 27,69 
Inni bierni zawodowo 24,05 54,47 21,48 
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Tabl. P15. Niepokoił Pana/Panią stan zdrowia lub sprawność umysłu któregoś z rodziców lub jakiegoś starszego 
krewnego (tylko dla osób mających rodziców, teściów lub krewnych w podeszłym wieku) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 21,85 55,75 22,40 
Płeć    

Mężczyźni 18,45 57,24 24,31 
Kobiety 25,11 54,32 20,57 

Wiek    
do 24 lat 13,62 53,93 32,45 
25-34 lata 17,52 58,34 24,14 
35-44 lata 24,20 57,63 18,17 
45-59 lat 28,06 54,58 17,36 
60-64 lata 28,85 51,44 19,71 
65 i więcej lat 16,78 52,30 30,92 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 29,08 57,69 13,23 
Miasta 200-500 tys 25,67 56,26 18,07 
Miasta 100-200 tys 24,49 52,24 23,27 
Miasta 20-100 tys. 20,06 56,14 23,80 
Miasta < 20 tys 21,82 53,12 25,06 
Wieś 19,25 56,58 24,17 

Województwo    
Dolnośląskie 23,32 56,92 19,76 
Kujawsko-pomorskie 23,05 51,77 25,18 
Lubelskie 23,12 55,11 21,77 
Lubuskie 22,16 56,70 21,13 
Łódzkie 26,40 55,37 18,22 
Małopolskie 22,13 55,74 22,13 
Mazowieckie 21,27 57,93 20,80 
Opolskie 29,68 45,81 24,52 
Podkarpackie 20,59 54,25 25,16 
Podlaskie 22,40 57,81 19,79 
Pomorskie 21,51 54,84 23,66 
Śląskie 20,93 56,67 22,40 
Świętokrzyskie 17,98 56,18 25,84 
Warmińsko-mazurskie 19,14 54,30 26,56 
Wielkopolskie 20,30 57,07 22,63 
Zachodnio-pomorskie 18,24 53,72 28,04 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 18,35 53,58 28,07 
Zasadnicze/gimnazjum  19,33 56,20 24,47 
Średnie 22,93 56,71 20,36 
Wyższe i policealne 27,29 54,67 18,04 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 21,13 53,60 25,27 
Środkowe 50 % 21,30 56,95 21,75 
Górny kwartyl 23,71 56,71 19,58 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 25,00 57,63 17,37 
Sektor prywatny 20,92 58,30 20,78 
Prywatni przedsiębiorcy 18,24 61,32 20,44 
Rolnicy 26,22 56,30 17,48 
Renciści 24,04 52,61 23,36 
Emeryci 24,86 51,79 23,35 
Uczniowie i studenci 12,14 54,17 33,70 
Bezrobotni 21,62 53,45 24,92 
Inni bierni zawodowo 22,16 53,95 23,88 
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Tabl. P16. Problemy i kłopoty rodziców, teściów lub innych krewnych w podeszłym wieku przysparzały zmartwień i 
utrudniały Panu/Pani życie (tylko dla osób mających rodziców, teściów lub krewnych w podeszłym wieku) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 10,75 52,95 36,30 
Płeć    

Mężczyźni 8,48 52,30 39,22 
Kobiety 12,93 53,58 33,49 

Wiek    
do 24 lat 8,45 45,82 45,73 
25-34 lata 9,12 51,44 39,44 
35-44 lata 11,15 56,83 32,02 
45-59 lat 13,30 55,80 30,90 
60-64 lata 13,08 57,01 29,91 
65 i więcej lat 7,52 46,73 45,75 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 12,86 59,11 28,02 
Miasta 200-500 tys 13,77 50,00 36,23 
Miasta 100-200 tys 12,45 49,18 38,37 
Miasta 20-100 tys. 10,72 52,55 36,73 
Miasta < 20 tys 9,72 50,18 40,10 
Wieś 9,43 54,07 36,51 

Województwo    
Dolnośląskie 11,44 55,23 33,33 
Kujawsko-pomorskie 8,16 52,48 39,36 
Lubelskie 11,14 54,35 34,51 
Lubuskie 12,31 52,82 34,87 
Łódzkie 14,02 55,14 30,84 
Małopolskie 9,89 53,26 36,84 
Mazowieckie 10,04 53,36 36,60 
Opolskie 15,38 51,92 32,69 
Podkarpackie 10,46 54,90 34,64 
Podlaskie 13,99 50,78 35,23 
Pomorskie 10,81 49,19 40,00 
Śląskie 10,52 53,26 36,22 
Świętokrzyskie 11,86 53,11 35,03 
Warmińsko-mazurskie 11,02 52,36 36,61 
Wielkopolskie 7,99 50,92 41,10 
Zachodnio-pomorskie 10,07 51,01 38,93 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 9,15 50,06 40,79 
Zasadnicze/gimnazjum  10,10 51,14 38,76 
Średnie 11,23 54,73 34,04 
Wyższe i policealne 12,91 54,82 32,27 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 10,68 51,11 38,22 
Środkowe 50 % 10,79 53,01 36,21 
Górny kwartyl 10,67 55,47 33,86 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 11,73 55,55 32,72 
Sektor prywatny 9,14 53,68 37,18 
Prywatni przedsiębiorcy 8,81 58,18 33,02 
Rolnicy 12,63 58,76 28,61 
Renciści 11,09 51,58 37,33 
Emeryci 12,01 51,59 36,40 
Uczniowie i studenci 6,91 46,00 47,09 
Bezrobotni 13,13 49,55 37,31 
Inni bierni zawodowo 12,16 51,20 36,64 
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Tabl. P17. Czuł(a) Pan(i), że Pana(-i) źródło dochodów jest niestałe i niepewne (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 21,39 40,76 37,85 
Płeć    

Mężczyźni 23,53 42,01 34,46 
Kobiety 19,51 39,67 40,82 

Wiek    
do 24 lat 28,97 46,15 24,88 
25-34 lata 25,66 49,61 24,73 
35-44 lata 27,65 48,10 24,25 
45-59 lat 24,56 43,75 31,69 
60-64 lata 9,75 31,52 58,73 
65 i więcej lat 4,60 18,40 77,00 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 21,57 43,14 35,29 
Miasta 200-500 tys 19,53 38,41 42,06 
Miasta 100-200 tys 20,70 36,00 43,30 
Miasta 20-100 tys. 19,25 39,77 40,97 
Miasta < 20 tys 22,12 41,98 35,91 
Wieś 23,12 41,77 35,12 

Województwo    
Dolnośląskie 24,60 37,97 37,43 
Kujawsko-pomorskie 25,47 37,58 36,96 
Lubelskie 23,44 40,00 36,56 
Lubuskie 24,63 44,83 30,54 
Łódzkie 21,02 41,10 37,88 
Małopolskie 20,81 42,33 36,86 
Mazowieckie 19,37 42,59 38,04 
Opolskie 22,95 38,80 38,25 
Podkarpackie 20,89 43,60 35,51 
Podlaskie 25,42 37,29 37,29 
Pomorskie 16,19 42,38 41,43 
Śląskie 21,53 38,67 39,80 
Świętokrzyskie 21,33 43,56 35,11 
Warmińsko-mazurskie 23,26 33,68 43,06 
Wielkopolskie 17,09 44,23 38,68 
Zachodnio-pomorskie 24,86 39,94 35,20 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 17,93 29,93 52,14 
Zasadnicze/gimnazjum  28,61 43,96 27,43 
Średnie 20,39 43,66 35,95 
Wyższe i policealne 15,85 42,86 41,30 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 42,15 39,27 18,58 
Środkowe 50 % 20,78 43,10 36,12 
Górny kwartyl 8,92 36,98 54,10 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 10,78 47,95 41,27 
Sektor prywatny 25,51 53,41 21,07 
Prywatni przedsiębiorcy 26,48 55,21 18,31 
Rolnicy 32,37 51,56 16,07 
Renciści 15,98 38,52 45,51 
Emeryci 5,13 19,65 75,22 
Uczniowie i studenci 27,75 40,31 31,94 
Bezrobotni 58,41 35,62 5,97 
Inni bierni zawodowo 34,53 37,61 27,86 
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Tabl. P18. Problemy i kłopoty finansowe przysparzały zmartwień i utrudniały Panu(-i) życie 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 31,78 50,99 17,24 
Płeć    

Mężczyźni 31,26 51,03 17,71 
Kobiety 32,23 50,95 16,82 

Wiek    
do 24 lat 32,00 48,50 19,50 
25-34 lata 28,55 54,50 16,95 
35-44 lata 38,24 50,45 11,31 
45-59 lat 38,78 48,53 12,69 
60-64 lata 25,32 54,68 20,00 
65 i więcej lat 17,54 52,55 29,91 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 32,19 51,11 16,71 
Miasta 200-500 tys 32,47 48,77 18,77 
Miasta 100-200 tys 28,18 51,11 20,70 
Miasta 20-100 tys. 31,00 50,94 18,06 
Miasta < 20 tys 34,58 48,32 17,10 
Wieś 31,76 52,50 15,74 

Województwo    
Dolnośląskie 34,20 48,53 17,26 
Kujawsko-pomorskie 38,66 46,51 14,83 
Lubelskie 35,50 49,09 15,42 
Lubuskie 38,67 48,00 13,33 
Łódzkie 35,00 50,36 14,64 
Małopolskie 34,42 48,70 16,88 
Mazowieckie 29,91 51,87 18,22 
Opolskie 30,10 55,61 14,29 
Podkarpackie 30,88 52,21 16,91 
Podlaskie 36,90 50,00 13,10 
Pomorskie 25,62 54,83 19,55 
Śląskie 30,20 50,59 19,21 
Świętokrzyskie 31,67 56,25 12,08 
Warmińsko-mazurskie 32,45 50,66 16,89 
Wielkopolskie 24,93 55,01 20,06 
Zachodnio-pomorskie 31,36 48,07 20,57 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 34,05 48,80 17,15 
Zasadnicze/gimnazjum  37,62 49,67 12,71 
Średnie 30,26 52,08 17,66 
Wyższe i policealne 22,48 53,83 23,68 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 54,03 39,32 6,65 
Środkowe 50 % 33,18 52,87 13,95 
Górny kwartyl 15,54 55,61 28,85 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 22,97 57,88 19,15 
Sektor prywatny 30,97 53,85 15,19 
Prywatni przedsiębiorcy 30,62 51,97 17,42 
Rolnicy 33,48 57,37 9,15 
Renciści 36,34 50,35 13,31 
Emeryci 19,18 52,23 28,59 
Uczniowie i studenci 25,48 51,27 23,25 
Bezrobotni 63,20 32,99 3,81 
Inni bierni zawodowo 45,68 42,90 11,42 
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Tabl.  P19. Czuł(a) Pan(i), że praca jest zbyt uciążliwa, zbyt brudna lub zbyt niebezpieczna (tylko dla osób 
pracujących zarobkowo)  

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 13,99 49,26 36,75 
Płeć    

Mężczyźni 14,62 53,12 32,26 
Kobiety 13,26 44,78 41,96 

Wiek    
do 24 lat 10,54 44,90 44,56 
25-34 lata 13,71 50,91 35,38 
35-44 lata 16,33 51,26 32,41 
45-59 lat 13,78 48,24 37,98 
60-64 lata 11,11 47,47 41,41 
65 i więcej lat 4,49 34,83 60,67 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 13,12 47,53 39,35 
Miasta 200-500 tys 15,09 44,34 40,57 
Miasta 100-200 tys 15,32 36,64 48,05 
Miasta 20-100 tys. 12,41 50,50 37,09 
Miasta < 20 tys 14,02 48,71 37,27 
Wieś 14,59 53,54 31,87 

Województwo    
Dolnośląskie 16,51 47,98 35,51 
Kujawsko-pomorskie 13,64 44,16 42,21 
Lubelskie 19,05 48,05 32,90 
Lubuskie 8,91 48,51 42,57 
Łódzkie 14,55 51,64 33,82 
Małopolskie 16,18 50,29 33,53 
Mazowieckie 8,61 54,64 36,75 
Opolskie 13,89 50,00 36,11 
Podkarpackie 12,69 55,84 31,47 
Podlaskie 17,32 51,97 30,71 
Pomorskie 9,09 45,87 45,04 
Śląskie 17,63 45,59 36,77 
Świętokrzyskie 11,97 45,30 42,74 
Warmińsko-mazurskie 9,29 51,43 39,29 
Wielkopolskie 15,60 46,55 37,85 
Zachodnio-pomorskie 15,34 45,45 39,20 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 15,16 52,13 32,71 
Zasadnicze/gimnazjum  17,62 53,36 29,02 
Średnie 13,87 48,41 37,72 
Wyższe i policealne 8,15 45,20 46,65 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 20,72 51,22 28,06 
Środkowe 50 % 15,27 49,54 35,19 
Górny kwartyl 9,42 48,20 42,38 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 12,60 45,39 42,01 
Sektor prywatny 13,07 52,29 34,64 
Prywatni przedsiębiorcy 14,58 50,44 34,99 
Rolnicy 20,51 58,48 21,01 
Renciści 11,39 37,97 50,63 
Emeryci 7,69 38,46 53,85 
Uczniowie i studenci 22,22 44,44 33,33 
Bezrobotni 17,58 42,86 39,56 
Inni bierni zawodowo 20,78 37,66 41,56 
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Tabl. P20. Odczuwał(a) Pan(i) nadmiar obowiązków w pracy, którym nie mógł/mogła podołać (tylko dla osób 
pracujących zarobkowo)  

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 9,50 50,02 40,47 
Płeć    

Mężczyźni 8,21 49,79 42,00 
Kobiety 11,00 50,30 38,70 

Wiek    
do 24 lat 5,82 45,55 48,63 
25-34 lata 11,02 49,40 39,58 
35-44 lata 9,87 53,85 36,29 
45-59 lat 9,31 49,52 41,18 
60-64 lata 7,14 52,04 40,82 
65 i więcej lat 5,32 26,60 68,09 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 11,13 52,46 36,40 
Miasta 200-500 tys 12,21 44,13 43,66 
Miasta 100-200 tys 10,18 45,21 44,61 
Miasta 20-100 tys. 7,73 49,63 42,64 
Miasta < 20 tys 8,38 51,00 40,62 
Wieś 9,56 51,76 38,68 

Województwo    
Dolnośląskie 8,33 52,16 39,51 
Kujawsko-pomorskie 7,05 50,00 42,95 
Lubelskie 14,22 49,14 36,64 
Lubuskie 8,74 44,66 46,60 
Łódzkie 8,70 52,17 39,13 
Małopolskie 9,12 55,29 35,59 
Mazowieckie 7,41 51,07 41,52 
Opolskie 9,01 54,05 36,94 
Podkarpackie 9,05 57,29 33,67 
Podlaskie 13,39 45,67 40,94 
Pomorskie 5,69 44,72 49,59 
Śląskie 11,54 48,08 40,38 
Świętokrzyskie 10,26 41,03 48,72 
Warmińsko-mazurskie 7,80 56,74 35,46 
Wielkopolskie 11,96 47,33 40,71 
Zachodnio-pomorskie 10,86 45,14 44,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 8,62 49,09 42,30 
Zasadnicze/gimnazjum  9,71 48,53 41,76 
Średnie 8,85 51,73 39,41 
Wyższe i policealne 10,46 49,44 40,10 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 10,97 49,84 39,19 
Środkowe 50 % 10,03 48,82 41,15 
Górny kwartyl 8,27 50,38 41,35 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 9,51 48,32 42,17 
Sektor prywatny 8,63 51,01 40,36 
Prywatni przedsiębiorcy 12,14 50,29 37,57 
Rolnicy 13,60 58,94 27,46 
Renciści 3,49 43,02 53,49 
Emeryci 6,40 36,05 57,56 
Uczniowie i studenci 8,00 52,00 40,00 
Bezrobotni 6,38 51,06 42,55 
Inni bierni zawodowo 11,39 40,51 48,10 
    

 
 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   30 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P21. Był(a) Pan(i) traktowana niesprawiedliwie przez innych w pracy (tylko dla osób pracujących zarobkowo)  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 5,26 45,02 49,72 
Płeć    

Mężczyźni 4,70 44,94 50,36 
Kobiety 5,90 45,12 48,98 

Wiek    
do 24 lat 6,94 40,63 52,43 
25-34 lata 4,49 50,25 45,26 
35-44 lata 6,09 45,24 48,67 
45-59 lat 4,75 43,46 51,79 
60-64 lata 2,20 38,46 59,34 
65 i więcej lat 6,74 28,09 65,17 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 6,28 48,27 45,45 
Miasta 200-500 tys 6,56 51,52 41,92 
Miasta 100-200 tys 5,74 43,20 51,06 
Miasta 20-100 tys. 6,30 44,21 49,50 
Miasta < 20 tys 4,66 45,62 49,72 
Wieś 4,07 42,35 53,58 

Województwo    
Dolnośląskie 4,67 49,84 45,48 
Kujawsko-pomorskie 6,04 47,65 46,31 
Lubelskie 7,96 45,13 46,90 
Lubuskie 2,94 49,02 48,04 
Łódzkie 4,48 42,54 52,99 
Małopolskie 5,85 42,46 51,69 
Mazowieckie 6,17 41,85 51,97 
Opolskie 4,76 51,43 43,81 
Podkarpackie 3,70 45,50 50,79 
Podlaskie 5,69 47,15 47,15 
Pomorskie 2,87 48,36 48,77 
Śląskie 5,22 50,00 44,78 
Świętokrzyskie 7,27 33,64 59,09 
Warmińsko-mazurskie 2,96 40,00 57,04 
Wielkopolskie 5,29 45,24 49,47 
Zachodnio-pomorskie 5,71 37,71 56,57 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 5,59 35,75 58,66 
Zasadnicze/gimnazjum  5,15 44,26 50,59 
Średnie 5,77 46,96 47,27 
Wyższe i policealne 4,90 46,25 48,85 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 6,55 44,03 49,41 
Środkowe 50 % 5,56 46,50 47,93 
Górny kwartyl 4,29 43,04 52,67 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 5,32 49,58 45,10 
Sektor prywatny 5,14 51,08 43,78 
Prywatni przedsiębiorcy 3,99 29,75 66,26 
Rolnicy 2,46 28,00 69,54 
Renciści 7,50 27,50 65,00 
Emeryci 5,45 32,12 62,42 
Uczniowie i studenci 12,50 29,17 58,33 
Bezrobotni 10,64 41,49 47,87 
Inni bierni zawodowo 11,69 44,16 44,16 
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Tabl. P22. Odczuwał(a) Pan(i) nadmierne zatłoczenie w miejscu zamieszkania 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 4,86 18,22 76,92 
Płeć    

Mężczyźni 4,50 18,17 77,33 
Kobiety 5,17 18,26 76,57 

Wiek    
do 24 lat 6,42 21,18 72,39 
25-34 lata 7,06 23,63 69,31 
35-44 lata 4,58 19,99 75,43 
45-59 lat 4,52 17,32 78,16 
60-64 lata 3,12 15,80 81,08 
65 i więcej lat 2,69 10,62 86,69 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 8,70 22,51 68,79 
Miasta 200-500 tys 5,95 21,40 72,65 
Miasta 100-200 tys 5,71 19,82 74,47 
Miasta 20-100 tys. 5,11 21,60 73,29 
Miasta < 20 tys 3,62 17,20 79,19 
Wieś 3,63 14,24 82,13 

Województwo    
Dolnośląskie 6,88 18,81 74,31 
Kujawsko-pomorskie 5,60 18,13 76,27 
Lubelskie 4,78 16,63 78,59 
Lubuskie 4,47 19,92 75,61 
Łódzkie 2,54 15,06 82,40 
Małopolskie 5,29 19,64 75,08 
Mazowieckie 4,56 18,60 76,84 
Opolskie 4,19 15,81 80,00 
Podkarpackie 3,92 18,20 77,88 
Podlaskie 4,48 15,30 80,22 
Pomorskie 7,11 25,10 67,78 
Śląskie 5,99 18,47 75,54 
Świętokrzyskie 3,07 17,62 79,31 
Warmińsko-mazurskie 3,72 18,89 77,40 
Wielkopolskie 4,12 15,57 80,31 
Zachodnio-pomorskie 4,38 18,49 77,13 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 4,61 15,34 80,06 
Zasadnicze/gimnazjum  5,10 18,66 76,25 
Średnie 4,38 19,05 76,56 
Wyższe i policealne 5,15 18,31 76,54 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 7,92 23,63 68,45 
Środkowe 50 % 4,76 18,37 76,87 
Górny kwartyl 2,90 13,54 83,56 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 4,77 20,16 75,06 
Sektor prywatny 4,94 21,01 74,04 
Prywatni przedsiębiorcy 3,63 18,44 77,93 
Rolnicy 3,97 14,35 81,68 
Renciści 4,95 15,64 79,41 
Emeryci 2,98 11,86 85,16 
Uczniowie i studenci 3,90 21,79 74,31 
Bezrobotni 7,06 22,90 70,04 
Inni bierni zawodowo 7,69 19,57 72,74 
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Tabl. P23. Obawiał(a) się Pan(i) przestępczości, narkomanii, chuligaństwa w swojej dzielnicy, osiedlu, okolicy 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 11,80 40,16 48,04 
Płeć    

Mężczyźni 9,00 38,55 52,44 
Kobiety 14,24 41,57 44,19 

Wiek    
do 24 lat 9,02 35,59 55,39 
25-34 lata 10,24 41,67 48,09 
35-44 lata 11,97 46,15 41,88 
45-59 lat 13,89 40,81 45,30 
60-64 lata 13,07 39,21 47,72 
65 i więcej lat 11,56 35,03 53,42 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 20,35 54,77 24,88 
Miasta 200-500 tys 20,37 56,06 23,57 
Miasta 100-200 tys 17,09 47,38 35,53 
Miasta 20-100 tys. 14,00 46,78 39,22 
Miasta < 20 tys 11,22 39,49 49,29 
Wieś 4,67 26,57 68,75 

Województwo    
Dolnośląskie 12,65 42,23 45,12 
Kujawsko-pomorskie 14,97 42,51 42,51 
Lubelskie 10,71 38,24 51,05 
Lubuskie 9,80 42,86 47,35 
Łódzkie 12,07 38,10 49,83 
Małopolskie 11,60 37,05 51,36 
Mazowieckie 12,06 41,64 46,30 
Opolskie 12,39 43,58 44,04 
Podkarpackie 8,06 33,41 58,53 
Podlaskie 12,03 46,24 41,73 
Pomorskie 12,34 47,49 40,17 
Śląskie 16,99 43,71 39,29 
Świętokrzyskie 6,51 39,46 54,02 
Warmińsko-mazurskie 8,36 33,44 58,20 
Wielkopolskie 9,70 37,52 52,78 
Zachodnio-pomorskie 8,76 34,31 56,93 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 9,98 29,19 60,83 
Zasadnicze/gimnazjum  10,98 38,09 50,93 
Średnie 12,84 46,09 41,07 
Wyższe i policealne 14,15 48,27 37,58 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 9,97 35,23 54,80 
Środkowe 50 % 11,34 38,27 50,39 
Górny kwartyl 12,69 45,97 41,33 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 13,18 47,86 38,96 
Sektor prywatny 10,61 45,02 44,37 
Prywatni przedsiębiorcy 9,52 48,46 42,02 
Rolnicy 5,09 28,32 66,59 
Renciści 13,58 35,02 51,40 
Emeryci 12,83 37,96 49,21 
Uczniowie i studenci 9,45 34,20 56,35 
Bezrobotni 11,85 36,62 51,53 
Inni bierni zawodowo 15,14 39,32 45,54 
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Tabl. P24. Problemy związane z sąsiadami lub innymi ludźmi z okolicy zatruwały Panu/Pani życie 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 3,61 29,28 67,12 
Płeć    

Mężczyźni 3,71 29,66 66,63 
Kobiety 3,52 28,94 67,54 

Wiek    
do 24 lat 4,58 26,42 69,00 
25-34 lata 3,68 31,26 65,05 
35-44 lata 3,56 33,95 62,49 
45-59 lat 3,90 30,17 65,93 
60-64 lata 1,88 30,33 67,78 
65 i więcej lat 2,83 22,53 74,64 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 5,70 36,05 58,26 
Miasta 200-500 tys 4,58 33,52 61,90 
Miasta 100-200 tys 4,21 32,18 63,61 
Miasta 20-100 tys. 3,72 31,16 65,12 
Miasta < 20 tys 3,62 30,65 65,72 
Wieś 2,53 23,95 73,52 

Województwo    
Dolnośląskie 4,74 32,57 62,69 
Kujawsko-pomorskie 3,46 31,65 64,89 
Lubelskie 3,06 28,68 68,26 
Lubuskie 4,90 36,33 58,78 
Łódzkie 2,54 26,40 71,07 
Małopolskie 3,77 23,80 72,44 
Mazowieckie 3,35 30,31 66,34 
Opolskie 3,26 32,56 64,19 
Podkarpackie 3,22 23,68 73,10 
Podlaskie 2,26 32,33 65,41 
Pomorskie 3,78 29,20 67,02 
Śląskie 4,82 33,14 62,05 
Świętokrzyskie 3,85 27,69 68,46 
Warmińsko-mazurskie 2,80 25,78 71,43 
Wielkopolskie 2,96 28,22 68,81 
Zachodnio-pomorskie 3,91 26,16 69,93 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,33 25,60 71,07 
Zasadnicze/gimnazjum  3,88 28,58 67,54 
Średnie 3,51 31,45 65,05 
Wyższe i policealne 3,68 31,86 64,46 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,35 28,28 67,37 
Środkowe 50 % 3,45 28,62 67,93 
Górny kwartyl 2,60 30,42 66,98 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 3,29 31,99 64,72 
Sektor prywatny 2,41 31,97 65,63 
Prywatni przedsiębiorcy 5,62 33,71 60,67 
Rolnicy 1,99 26,27 71,74 
Renciści 4,95 25,53 69,52 
Emeryci 2,56 25,59 71,85 
Uczniowie i studenci 3,57 28,20 68,23 
Bezrobotni 4,95 31,02 64,04 
Inni bierni zawodowo 5,56 30,12 64,31 
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Tabl. P25. Odczuwał(a) Pan(i) dolegliwości fizyczne  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 16,93 43,85 39,22 
Płeć    

Mężczyźni 12,58 43,36 44,06 
Kobiety 20,73 44,28 34,99 

Wiek    
do 24 lat 3,00 20,77 76,23 
25-34 lata 4,12 33,96 61,92 
35-44 lata 9,98 47,11 42,91 
45-59 lat 18,93 54,31 26,75 
60-64 lata 26,46 58,33 15,21 
65 i więcej lat 43,05 47,20 9,75 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 16,49 41,93 41,58 
Miasta 200-500 tys 18,63 45,94 35,43 
Miasta 100-200 tys 15,59 45,43 38,98 
Miasta 20-100 tys. 16,24 44,08 39,68 
Miasta < 20 tys 16,61 43,37 40,02 
Wieś 17,27 43,44 39,29 

Województwo    
Dolnośląskie 17,35 43,07 39,57 
Kujawsko-pomorskie 16,76 40,43 42,82 
Lubelskie 25,43 44,93 29,64 
Lubuskie 19,18 43,67 37,14 
Łódzkie 20,03 46,52 33,45 
Małopolskie 13,55 43,98 42,47 
Mazowieckie 16,68 43,34 39,98 
Opolskie 17,51 47,47 35,02 
Podkarpackie 20,69 42,76 36,55 
Podlaskie 17,67 43,61 38,72 
Pomorskie 14,64 44,98 40,38 
Śląskie 15,34 46,41 38,25 
Świętokrzyskie 20,69 42,91 36,40 
Warmińsko-mazurskie 11,73 42,59 45,68 
Wielkopolskie 15,06 42,08 42,86 
Zachodnio-pomorskie 12,78 40,79 46,44 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 32,65 46,09 21,26 
Zasadnicze/gimnazjum  13,91 44,51 41,58 
Średnie 13,34 43,41 43,25 
Wyższe i policealne 9,42 40,91 49,67 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 15,50 40,94 43,56 
Środkowe 50 % 18,02 43,35 38,64 
Górny kwartyl 17,26 46,76 35,99 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 8,13 46,06 45,81 
Sektor prywatny 6,19 42,76 51,04 
Prywatni przedsiębiorcy 11,76 48,18 40,06 
Rolnicy 13,94 46,90 39,16 
Renciści 38,48 46,07 15,45 
Emeryci 34,63 52,04 13,33 
Uczniowie i studenci 2,11 20,10 77,80 
Bezrobotni 9,97 38,56 51,46 
Inni bierni zawodowo 16,01 44,10 39,89 
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Tabl. P26. Problemy ze zdrowiem utrudniały Panu(-i) wykonywanie codziennych zajęć lub branie udziału w innych 
zajęciach 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 13,74 46,19 40,07 
Płeć    

Mężczyźni 10,20 43,57 46,23 
Kobiety 16,84 48,48 34,68 

Wiek    
do 24 lat 3,01 25,38 71,62 
25-34 lata 4,19 36,56 59,25 
35-44 lata 7,20 49,75 43,06 
45-59 lat 15,10 54,16 30,74 
60-64 lata 19,58 58,54 21,88 
65 i więcej lat 35,86 51,97 12,17 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 12,67 51,40 35,93 
Miasta 200-500 tys 14,30 47,83 37,87 
Miasta 100-200 tys 12,48 46,47 41,05 
Miasta 20-100 tys. 14,39 46,43 39,18 
Miasta < 20 tys 12,91 43,41 43,68 
Wieś 14,04 45,19 40,77 

Województwo    
Dolnośląskie 13,11 46,80 40,09 
Kujawsko-pomorskie 13,67 46,38 39,95 
Lubelskie 20,73 47,41 31,86 
Lubuskie 17,21 42,62 40,16 
Łódzkie 15,42 53,90 30,68 
Małopolskie 11,13 44,36 44,51 
Mazowieckie 13,68 46,34 39,98 
Opolskie 10,75 52,80 36,45 
Podkarpackie 17,24 44,37 38,39 
Podlaskie 15,04 47,37 37,59 
Pomorskie 12,13 44,98 42,89 
Śląskie 12,39 47,20 40,41 
Świętokrzyskie 16,79 44,27 38,93 
Warmińsko-mazurskie 13,27 40,43 46,30 
Wielkopolskie 11,10 45,55 43,35 
Zachodnio-pomorskie 12,01 40,44 47,55 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 27,95 47,54 24,50 
Zasadnicze/gimnazjum  11,28 45,05 43,67 
Średnie 9,76 47,03 43,20 
Wyższe i policealne 7,73 45,36 46,91 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 13,08 42,44 44,48 
Środkowe 50 % 14,83 46,05 39,12 
Górny kwartyl 13,26 50,46 36,28 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 5,75 48,11 46,14 
Sektor prywatny 4,37 45,14 50,49 
Prywatni przedsiębiorcy 7,84 45,94 46,22 
Rolnicy 11,73 48,23 40,04 
Renciści 34,36 50,13 15,51 
Emeryci 27,23 54,70 18,07 
Uczniowie i studenci 2,11 25,32 72,56 
Bezrobotni 9,18 39,10 51,73 
Inni bierni zawodowo 13,41 46,48 40,11 
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Tabl. P27. Czy w ostatnich miesiącach załatwiał(a) Pan(i) jakąś sprawę urzędową? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 38,04
Płeć  

Mężczyźni 41,15
Kobiety 35,31

Wiek  
do 24 lat 30,28
25-34 lata 48,33
35-44 lata 48,08
45-59 lat 43,32
60-64 lata 31,24
65 i więcej lat 16,22

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 43,27
Miasta 200-500 tys 39,22
Miasta 100-200 tys 45,92
Miasta 20-100 tys. 41,56
Miasta < 20 tys 36,17
Wieś 33,20

Województwo  
Dolnośląskie 44,31
Kujawsko-pomorskie 36,10
Lubelskie 39,77
Lubuskie 44,49
Łódzkie 37,90
Małopolskie 35,80
Mazowieckie 34,63
Opolskie 45,33
Podkarpackie 33,72
Podlaskie 36,60
Pomorskie 38,11
Śląskie 41,52
Świętokrzyskie 34,87
Warmińsko-mazurskie 35,09
Wielkopolskie 38,22
Zachodnio-pomorskie 33,58

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 19,79
Zasadnicze/gimnazjum  36,46
Średnie 44,29
Wyższe i policealne 52,54

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 36,01
Środkowe 50 % 36,46
Górny kwartyl 41,02

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 48,85
Sektor prywatny 43,47
Prywatni przedsiębiorcy 67,51
Rolnicy 55,53
Renciści 27,07
Emeryci 23,91
Uczniowie i studenci 24,55
Bezrobotni 43,16
Inni bierni zawodowo 34,06
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Tabl. P28. Nie mógł(mogła) Pan(i) sprawnie, szybko i bez trudności załatwić jakiejś sprawy urzędowej (tylko dla 
osób, które załatwiały w ostatnich miesiącach jakąś sprawę urzędową) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 14,73 59,90 25,36 
Płeć    

Mężczyźni 16,29 60,42 23,29 
Kobiety 13,14 59,38 27,48 

Wiek    
do 24 lat 16,86 55,58 27,55 
25-34 lata 16,87 61,00 22,13 
35-44 lata 15,60 60,94 23,46 
45-59 lat 13,05 62,11 24,84 
60-64 lata 10,56 60,00 29,44 
65 i więcej lat 12,88 51,53 35,59 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 16,75 65,02 18,23 
Miasta 200-500 tys 15,54 60,36 24,09 
Miasta 100-200 tys 15,59 58,82 25,59 
Miasta 20-100 tys. 16,56 57,83 25,61 
Miasta < 20 tys 14,47 57,67 27,86 
Wieś 12,55 60,05 27,40 

Województwo    
Dolnośląskie 17,13 56,27 26,61 
Kujawsko-pomorskie 17,01 58,50 24,49 
Lubelskie 20,43 57,39 22,17 
Lubuskie 14,29 60,50 25,21 
Łódzkie 14,06 60,16 25,78 
Małopolskie 16,61 59,41 23,99 
Mazowieckie 13,21 63,33 23,46 
Opolskie 14,02 57,94 28,04 
Podkarpackie 11,66 58,90 29,45 
Podlaskie 16,96 62,50 20,54 
Pomorskie 10,63 66,18 23,19 
Śląskie 16,31 58,90 24,79 
Świętokrzyskie 17,35 60,20 22,45 
Warmińsko-mazurskie 11,90 61,11 26,98 
Wielkopolskie 12,50 59,45 28,05 
Zachodnio-pomorskie 10,63 56,88 32,50 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 13,53 54,59 31,88 
Zasadnicze/gimnazjum  15,59 56,49 27,92 
Średnie 13,77 64,23 22,00 
Wyższe i policealne 15,98 60,85 23,17 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 17,59 59,43 22,98 
Środkowe 50 % 14,81 59,86 25,33 
Górny kwartyl 12,76 60,95 26,29 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 13,97 61,75 24,29 
Sektor prywatny 14,96 61,46 23,58 
Prywatni przedsiębiorcy 18,07 64,66 17,27 
Rolnicy 12,18 64,94 22,88 
Renciści 14,29 57,14 28,57 
Emeryci 10,73 55,15 34,12 
Uczniowie i studenci 16,57 53,59 29,83 
Bezrobotni 16,71 59,45 23,84 
Inni bierni zawodowo 18,91 58,18 22,91 
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Tabl. P29. Musiał(a) Pan(i) szukać znajomości lub innych sposobów, aby załatwić jakąś sprawę urzędową (tylko dla 
osób, które załatwiały w ostatnich miesiącach jakąś sprawę urzędową) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 6,79 44,84 48,37 
Płeć    

Mężczyźni 7,29 45,94 46,77 
Kobiety 6,28 43,72 50,00 

Wiek    
do 24 lat 7,66 39,47 52,87 
25-34 lata 9,03 46,53 44,44 
35-44 lata 6,36 48,90 44,74 
45-59 lat 5,70 46,39 47,91 
60-64 lata 6,82 38,64 54,55 
65 i więcej lat 5,50 34,71 59,79 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 6,14 43,00 50,86 
Miasta 200-500 tys 5,21 43,23 51,56 
Miasta 100-200 tys 6,76 42,06 51,18 
Miasta 20-100 tys. 8,28 45,28 46,44 
Miasta < 20 tys 7,25 42,42 50,33 
Wieś 6,51 46,83 46,66 

Województwo    
Dolnośląskie 8,00 42,46 49,54 
Kujawsko-pomorskie 8,28 43,45 48,28 
Lubelskie 11,79 48,91 39,30 
Lubuskie 7,56 43,70 48,74 
Łódzkie 5,53 46,25 48,22 
Małopolskie 7,01 39,85 53,14 
Mazowieckie 4,41 49,19 46,40 
Opolskie 5,56 40,74 53,70 
Podkarpackie 8,07 42,24 49,69 
Podlaskie 7,48 50,47 42,06 
Pomorskie 5,74 48,80 45,45 
Śląskie 6,37 42,25 51,38 
Świętokrzyskie 9,28 51,55 39,18 
Warmińsko-mazurskie 7,26 43,55 49,19 
Wielkopolskie 5,44 45,02 49,55 
Zachodnio-pomorskie 5,56 41,98 52,47 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 7,78 38,92 53,30 
Zasadnicze/gimnazjum  7,22 42,46 50,33 
Średnie 6,22 49,66 44,12 
Wyższe i policealne 7,31 43,22 49,47 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 7,51 43,61 48,88 
Środkowe 50 % 6,84 47,21 45,94 
Górny kwartyl 6,30 41,98 51,72 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 5,06 50,00 44,94 
Sektor prywatny 6,93 47,28 45,79 
Prywatni przedsiębiorcy 9,92 50,40 39,68 
Rolnicy 7,09 50,75 42,16 
Renciści 6,27 36,47 57,25 
Emeryci 5,64 35,14 59,22 
Uczniowie i studenci 6,67 32,78 60,56 
Bezrobotni 6,93 47,37 45,71 
Inni bierni zawodowo 10,55 43,64 45,82 
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Tabl. P30. Czuł(a) się Pan(i) całkowicie bezsilny(-a) i upokorzony(-a) przy załatwianiu jakiejś sprawy urzędowej 
(tylko dla osób, które załatwiały w ostatnich miesiącach jakąś sprawę urzędową) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 6,39 44,54 49,08 
Płeć    

Mężczyźni 6,38 45,24 48,38 
Kobiety 6,39 43,83 49,78 

Wiek    
do 24 lat 6,53 32,43 61,04 
25-34 lata 6,80 45,17 48,03 
35-44 lata 7,28 46,18 46,54 
45-59 lat 5,55 49,91 44,54 
60-64 lata 3,70 44,44 51,85 
65 i więcej lat 7,52 36,05 56,43 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 5,18 49,65 45,18 
Miasta 200-500 tys 5,99 43,89 50,12 
Miasta 100-200 tys 5,16 48,42 46,42 
Miasta 20-100 tys. 7,40 43,16 49,44 
Miasta < 20 tys 6,18 42,43 51,39 
Wieś 6,80 43,33 49,88 

Województwo    
Dolnośląskie 6,82 45,10 48,07 
Kujawsko-pomorskie 13,51 39,86 46,62 
Lubelskie 10,97 48,10 40,93 
Lubuskie 4,92 38,52 56,56 
Łódzkie 3,73 47,01 49,25 
Małopolskie 8,68 47,22 44,10 
Mazowieckie 4,44 46,89 48,67 
Opolskie 8,18 38,18 53,64 
Podkarpackie 6,43 45,03 48,54 
Podlaskie 6,36 44,55 49,09 
Pomorskie 3,81 45,71 50,48 
Śląskie 4,69 43,88 51,43 
Świętokrzyskie 7,00 49,00 44,00 
Warmińsko-mazurskie 8,89 42,22 48,89 
Wielkopolskie 4,79 39,52 55,69 
Zachodnio-pomorskie 6,83 44,10 49,07 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 8,30 41,92 49,78 
Zasadnicze/gimnazjum  6,86 44,04 49,10 
Średnie 5,98 47,54 46,48 
Wyższe i policealne 5,56 41,27 53,17 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 10,09 45,87 44,04 
Środkowe 50 % 6,15 44,77 49,08 
Górny kwartyl 4,46 42,77 52,78 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 4,20 43,55 52,26 
Sektor prywatny 4,76 47,16 48,08 
Prywatni przedsiębiorcy 6,27 47,84 45,88 
Rolnicy 5,84 47,81 46,35 
Renciści 8,49 42,44 49,08 
Emeryci 6,04 40,85 53,12 
Uczniowie i studenci 4,57 30,46 64,97 
Bezrobotni 9,49 48,24 42,28 
Inni bierni zawodowo 11,31 45,58 43,11 
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Tabl. P31. Nie wiedział(a) Pan(i), gdzie się zwrócić o pomoc lekarską dla siebie lub kogoś bliskiego (pytanie obejmuje 
okres „ostatnich miesięcy”; pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY ) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 2,05 28,99 68,96
Płeć    

Mężczyźni 1,93 28,03 70,03
Kobiety 2,15 29,74 68,12

Wiek    
do 24 lat 1,02 25,95 73,03
25-34 lata 2,54 33,53 63,93
35-44 lata 2,23 30,01 67,76
45-59 lat 2,06 30,78 67,16
60-64 lata 2,70 21,32 75,98
65 i więcej lat 1,97 25,55 72,47

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 2,61 33,67 63,72
Miasta 200-500 tys 1,15 30,50 68,35
Miasta 100-200 tys 1,13 28,20 70,68
Miasta 20-100 tys. 2,95 27,80 69,25
Miasta < 20 tys 1,78 29,86 68,36
Wieś 1,97 27,57 70,45

Województwo    
Dolnośląskie 2,51 31,53 65,96
Kujawsko-pomorskie 2,15 34,41 63,44
Lubelskie 2,40 30,22 67,39
Lubuskie 1,59 33,33 65,08
Łódzkie 2,95 29,32 67,72
Małopolskie 1,55 26,74 71,71
Mazowieckie 3,14 32,25 64,61
Opolskie 1,79 29,76 68,45
Podkarpackie 1,17 28,15 70,67
Podlaskie 1,42 32,08 66,51
Pomorskie 2,66 29,26 68,09
Śląskie 1,75 25,06 73,19
Świętokrzyskie 0,51 24,24 75,25
Warmińsko-mazurskie 1,27 27,43 71,31
Wielkopolskie 1,33 27,17 71,50
Zachodnio-pomorskie 2,42 24,91 72,66

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,45 27,88 69,67
Zasadnicze/gimnazjum  2,03 28,21 69,76
Średnie 1,81 30,06 68,13
Wyższe i policealne 2,41 30,25 67,35

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 2,18 31,56 66,26
Środkowe 50 % 2,13 29,33 68,54
Górny kwartyl 1,65 27,26 71,09

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,72 28,09 70,18
Sektor prywatny 1,76 32,54 65,70
Prywatni przedsiębiorcy 1,48 35,93 62,59
Rolnicy 1,37 28,77 69,86
Renciści 2,41 28,77 68,83
Emeryci 2,14 25,55 72,31
Uczniowie i studenci 1,76 26,69 71,55
Bezrobotni 3,08 25,96 70,96
Inni bierni zawodowo 2,15 32,92 64,94
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Tabl. P32. Nie miał(a) Pan(i) zaufania do służby zdrowia, jeżeli chodzi o pomoc Panu(-i) lub komuś bliskiemu 
(pytanie obejmuje okres „ostatnich miesięcy”; pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 7,03 49,01 43,96
Płeć    

Mężczyźni 7,39 47,95 44,66
Kobiety 6,75 49,84 43,41

Wiek    
do 24 lat 8,65 45,27 46,08
25-34 lata 10,52 54,65 34,84
35-44 lata 6,92 52,32 40,76
45-59 lat 7,09 50,91 42,00
60-64 lata 3,60 44,84 51,56
65 i więcej lat 4,16 41,19 54,65

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 9,31 55,00 35,69
Miasta 200-500 tys 7,04 54,28 38,67
Miasta 100-200 tys 9,67 45,99 44,34
Miasta 20-100 tys. 7,57 47,67 44,77
Miasta < 20 tys 7,23 51,75 41,02
Wieś 5,34 46,05 48,61

Województwo    
Dolnośląskie 8,43 51,12 40,45
Kujawsko-pomorskie 5,23 50,87 43,90
Lubelskie 6,51 51,63 41,86
Lubuskie 5,50 52,00 42,50
Łódzkie 7,49 46,56 45,95
Małopolskie 7,08 49,91 43,02
Mazowieckie 7,75 51,50 40,75
Opolskie 9,30 50,58 40,12
Podkarpackie 7,32 45,63 47,04
Podlaskie 5,48 52,51 42,01
Pomorskie 8,01 51,94 40,05
Śląskie 7,84 46,20 45,96
Świętokrzyskie 3,90 48,29 47,80
Warmińsko-mazurskie 4,40 45,20 50,40
Wielkopolskie 5,67 45,54 48,78
Zachodnio-pomorskie 7,33 48,00 44,67

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,85 41,89 54,27
Zasadnicze/gimnazjum  6,91 46,55 46,55
Średnie 7,81 52,25 39,94
Wyższe i policealne 10,29 55,55 34,16

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 6,13 46,77 47,10
Środkowe 50 % 7,40 48,56 44,04
Górny kwartyl 6,54 50,76 42,70

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 9,15 51,41 39,44
Sektor prywatny 8,40 53,58 38,02
Prywatni przedsiębiorcy 8,45 57,04 34,51
Rolnicy 6,47 47,98 45,55
Renciści 5,35 46,95 47,70
Emeryci 4,27 43,67 52,06
Uczniowie i studenci 8,60 46,24 45,16
Bezrobotni 6,64 49,01 44,34
Inni bierni zawodowo 7,57 48,54 43,89
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Tabl. P33. Zrezygnował(a) Pan(i), mimo potrzeby, z wizyty u lekarza, ponieważ byłoby to zbyt kłopotliwe, uciążliwe 
lub drogie (pytanie obejmuje okres „ostatnich miesięcy”; pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Często Zdarzyło się Nigdy 

Ogółem 5,43 43,71 50,86
Płeć    

Mężczyźni 5,30 42,22 52,48
Kobiety 5,53 44,88 49,60

Wiek    
do 24 lat 4,32 41,98 53,70
25-34 lata 5,26 43,50 51,24
35-44 lata 5,64 45,95 48,42
45-59 lat 6,60 47,24 46,16
60-64 lata 4,40 42,79 52,81
65 i więcej lat 4,46 37,26 58,28

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 6,77 50,35 42,88
Miasta 200-500 tys 5,41 49,93 44,66
Miasta 100-200 tys 5,13 42,31 52,56
Miasta 20-100 tys. 6,89 41,56 51,54
Miasta < 20 tys 5,06 41,77 53,16
Wieś 4,36 41,87 53,77

Województwo    
Dolnośląskie 7,36 45,28 47,36
Kujawsko-pomorskie 3,86 50,18 45,96
Lubelskie 7,06 46,12 46,82
Lubuskie 4,06 48,73 47,21
Łódzkie 7,96 40,20 51,84
Małopolskie 4,96 46,37 48,66
Mazowieckie 5,99 43,05 50,96
Opolskie 5,20 46,82 47,98
Podkarpackie 7,85 43,02 49,13
Podlaskie 4,63 45,37 50,00
Pomorskie 4,91 44,44 50,65
Śląskie 4,46 41,69 53,86
Świętokrzyskie 3,48 42,29 54,23
Warmińsko-mazurskie 4,49 42,45 53,06
Wielkopolskie 3,41 42,44 54,15
Zachodnio-pomorskie 4,33 38,00 57,67

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 5,74 40,79 53,47
Zasadnicze/gimnazjum  5,81 43,49 50,70
Średnie 4,85 46,13 49,03
Wyższe i policealne 5,44 43,97 50,59

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 7,64 49,92 42,44
Środkowe 50 % 5,32 44,26 50,42
Górny kwartyl 4,53 38,79 56,69

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 4,33 44,83 50,84
Sektor prywatny 6,27 45,68 48,05
Prywatni przedsiębiorcy 7,77 39,93 52,30
Rolnicy 4,13 43,25 52,62
Renciści 5,96 44,26 49,78
Emeryci 4,55 38,38 57,07
Uczniowie i studenci 5,03 41,06 53,91
Bezrobotni 6,28 49,91 43,81
Inni bierni zawodowo 7,33 46,95 45,72
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Tabl. P34. Czy w minionym roku podjął/podjęła Pan(i) lepiej płatną lub dodatkową pracę? 
 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 8,34
Płeć  

Mężczyźni 10,44
Kobiety 6,49

Wiek  
do 24 lat 12,20
25-34 lata 14,17
35-44 lata 10,62
45-59 lat 6,63
60-64 lata 2,91
65 i więcej lat 1,38

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 12,06
Miasta 200-500 tys 12,18
Miasta 100-200 tys 8,25
Miasta 20-100 tys. 8,18
Miasta < 20 tys 8,20
Wieś 6,44

Województwo  
Dolnośląskie 11,15
Kujawsko-pomorskie 8,04
Lubelskie 8,43
Lubuskie 9,39
Łódzkie 5,41
Małopolskie 7,97
Mazowieckie 9,23
Opolskie 10,19
Podkarpackie 5,76
Podlaskie 8,24
Pomorskie 11,74
Śląskie 6,30
Świętokrzyskie 7,34
Warmińsko-mazurskie 7,12
Wielkopolskie 8,11
Zachodnio-pomorskie 10,29

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,99
Zasadnicze/gimnazjum  7,40
Średnie 9,52
Wyższe i policealne 15,58

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 6,27
Środkowe 50 % 8,27
Górny kwartyl 9,33

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 12,75
Sektor prywatny 18,00
Prywatni przedsiębiorcy 14,57
Rolnicy 4,66
Renciści 3,07
Emeryci 2,80
Uczniowie i studenci 6,36
Bezrobotni 4,79
Inni bierni zawodowo 3,66
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Tabl. P35. Czy w minionym roku  zainwestował(a) Pan(i) jakieś pieniądze w produkcję, handel lub usługi? 
 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 4,81
Płeć  

Mężczyźni 6,95
Kobiety 2,94

Wiek  
do 24 lat 1,93
25-34 lata 7,08
35-44 lata 7,40
45-59 lat 6,04
60-64 lata 2,70
65 i więcej lat 0,66

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 5,34
Miasta 200-500 tys 4,15
Miasta 100-200 tys 4,64
Miasta 20-100 tys. 3,95
Miasta < 20 tys 4,77
Wieś 5,27

Województwo  
Dolnośląskie 5,96
Kujawsko-pomorskie 4,28
Lubelskie 5,19
Lubuskie 3,67
Łódzkie 4,41
Małopolskie 4,37
Mazowieckie 5,80
Opolskie 4,65
Podkarpackie 3,46
Podlaskie 7,14
Pomorskie 3,56
Śląskie 4,24
Świętokrzyskie 5,79
Warmińsko-mazurskie 3,41
Wielkopolskie 5,01
Zachodnio-pomorskie 4,90

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,29
Zasadnicze/gimnazjum  4,16
Średnie 6,19
Wyższe i policealne 8,01

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 3,13
Środkowe 50 % 3,79
Górny kwartyl 6,89

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 3,21
Sektor prywatny 4,11
Prywatni przedsiębiorcy 40,90
Rolnicy 19,51
Renciści 1,20
Emeryci 1,22
Uczniowie i studenci 1,64
Bezrobotni 1,33
Inni bierni zawodowo 1,35
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Tabl. P36. Czy w minionym roku zarobił(a) Pan(i) jakieś pieniądze na akcjach, obligacjach lub przenoszeniu 
pieniędzy na kontach bankowych? 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 2,80
Płeć  

Mężczyźni 3,33
Kobiety 2,33

Wiek  
do 24 lat 1,50
25-34 lata 3,61
35-44 lata 3,58
45-59 lat 3,12
60-64 lata 2,71
65 i więcej lat 1,68

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 6,50
Miasta 200-500 tys 3,79
Miasta 100-200 tys 4,96
Miasta 20-100 tys. 2,96
Miasta < 20 tys 1,85
Wieś 1,17

Województwo  
Dolnośląskie 3,66
Kujawsko-pomorskie 1,87
Lubelskie 3,07
Lubuskie 2,86
Łódzkie 2,71
Małopolskie 3,01
Mazowieckie 2,82
Opolskie 3,26
Podkarpackie 3,23
Podlaskie 1,13
Pomorskie 2,94
Śląskie 2,76
Świętokrzyskie 3,09
Warmińsko-mazurskie 2,17
Wielkopolskie 2,96
Zachodnio-pomorskie 1,96

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,47
Zasadnicze/gimnazjum  1,07
Średnie 3,15
Wyższe i policealne 8,30

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 0,58
Środkowe 50 % 1,57
Górny kwartyl 5,84

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 4,62
Sektor prywatny 3,84
Prywatni przedsiębiorcy 8,40
Rolnicy 1,77
Renciści 1,20
Emeryci 2,26
Uczniowie i studenci 2,28
Bezrobotni 1,20
Inni bierni zawodowo 0,95
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Tabl. P37. Czy w minionym roku  zdobył(a) Pan(i) nowe kwalifikacje lub umiejętności z myślą o możliwości 
lepszych zarobków? 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 12,00
Płeć  

Mężczyźni 13,04
Kobiety 11,09

Wiek  
do 24 lat 21,62
25-34 lata 23,52
35-44 lata 14,41
45-59 lat 7,60
60-64 lata 1,46
65 i więcej lat 0,51

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 19,00
Miasta 200-500 tys 16,57
Miasta 100-200 tys 16,07
Miasta 20-100 tys. 11,85
Miasta < 20 tys 10,95
Wieś 8,39

Województwo  
Dolnośląskie 13,89
Kujawsko-pomorskie 7,75
Lubelskie 10,75
Lubuskie 12,20
Łódzkie 9,85
Małopolskie 12,16
Mazowieckie 13,10
Opolskie 17,59
Podkarpackie 12,47
Podlaskie 11,24
Pomorskie 13,21
Śląskie 12,24
Świętokrzyskie 11,92
Warmińsko-mazurskie 7,72
Wielkopolskie 12,89
Zachodnio-pomorskie 10,54

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,40
Zasadnicze/gimnazjum  7,56
Średnie 14,60
Wyższe i policealne 29,26

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 7,10
Środkowe 50 % 11,53
Górny kwartyl 15,10

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 22,14
Sektor prywatny 19,37
Prywatni przedsiębiorcy 20,17
Rolnicy 5,78
Renciści 2,00
Emeryci 1,10
Uczniowie i studenci 18,76
Bezrobotni 11,70
Inni bierni zawodowo 6,63
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Tabl. P38. Jak ocenia Pan(i) materialny poziom swego obecnego życia? 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Wspaniały Dobry Dosyć 
dobry 

Ani 
dobry, ani 

zły 

Niezbyt 
dobry 

Zły Tragiczny

Ogółem 0,55 12,99 19,94 31,64 20,94 10,70 3,23
Płeć        

Mężczyźni 0,77 13,59 20,54 31,04 20,06 10,68 3,32
Kobiety 0,36 12,46 19,42 32,17 21,72 10,72 3,15

Wiek        
do 24 lat 1,00 18,58 23,50 27,33 18,58 7,83 3,17
25-34 lata 0,94 15,86 23,58 31,15 17,45 8,07 2,96
35-44 lata 0,51 12,42 19,24 30,25 21,85 12,04 3,69
45-59 lat 0,34 10,71 18,60 30,75 22,40 12,95 4,26
60-64 lata 0,00 10,44 19,42 33,82 20,46 12,53 3,34
65 i więcej lat 0,29 10,61 16,42 38,37 23,18 9,81 1,31

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 0,81 13,09 20,28 30,01 22,48 10,20 3,13
Miasta 200-500 tys 0,11 12,03 23,14 32,76 19,47 9,51 2,98
Miasta 100-200 tys 0,45 16,57 22,54 32,84 18,66 6,87 2,09
Miasta 20-100 tys. 0,41 12,65 21,24 29,02 22,29 10,50 3,89
Miasta < 20 tys 1,23 13,93 18,69 31,48 19,40 11,90 3,35
Wieś 0,42 12,33 18,11 32,98 21,29 11,65 3,21

Województwo        
Dolnośląskie 0,46 14,92 17,35 31,81 19,03 12,18 4,26
Kujawsko-pomorskie 0,27 13,07 19,47 28,80 22,13 10,67 5,60
Lubelskie 0,57 8,81 15,33 31,99 25,67 13,60 4,02
Lubuskie 0,41 8,57 22,04 32,24 19,59 11,02 6,12
Łódzkie 0,00 10,32 18,44 32,83 21,66 14,04 2,71
Małopolskie 0,60 16,52 19,67 27,78 21,32 10,96 3,15
Mazowieckie 0,79 13,77 19,91 31,40 22,98 9,21 1,93
Opolskie 0,92 15,21 19,82 33,64 16,13 9,68 4,61
Podkarpackie 0,92 13,82 19,59 27,42 24,19 10,83 3,23
Podlaskie 0,37 12,73 17,23 32,96 19,48 13,86 3,37
Pomorskie 0,63 12,55 28,03 31,17 20,29 5,02 2,30
Śląskie 0,79 12,11 18,90 36,42 19,98 9,35 2,46
Świętokrzyskie 0,38 10,73 19,92 33,72 22,22 10,34 2,68
Warmińsko-mazurskie 0,62 9,26 18,83 29,32 22,53 14,20 5,25
Wielkopolskie 0,26 16,88 24,74 30,15 17,14 9,15 1,68
Zachodnio-pomorskie 0,97 11,68 17,76 33,09 18,73 12,17 5,60

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 0,23 8,40 12,78 34,19 24,04 15,99 4,38
Zasadnicze/gimnazjum  0,59 11,58 16,67 31,96 23,03 11,97 4,19
Średnie 0,68 14,44 22,00 31,15 20,17 8,91 2,67
Wyższe i policealne 0,66 17,34 32,11 28,95 14,92 4,85 1,18

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 0,51 5,62 11,10 25,97 27,25 21,06 8,49
Środkowe 50 % 0,39 11,27 16,77 34,34 22,71 11,63 2,91
Górny kwartyl 0,82 19,27 30,12 31,55 14,65 3,07 0,52

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 0,49 15,30 27,88 33,31 17,02 5,43 0,58
Sektor prywatny 0,52 15,14 22,29 32,36 19,62 8,25 1,82
Prywatni przedsiębiorcy 2,25 21,35 28,93 30,90 10,96 4,21 1,40
Rolnicy 0,67 14,19 18,85 31,04 23,50 10,20 1,55
Renciści 0,27 7,84 13,01 29,22 26,96 18,19 4,52
Emeryci 0,18 10,65 18,38 38,22 21,49 9,43 1,64
Uczniowie i studenci 1,79 20,78 24,51 27,44 17,86 5,84 1,79
Bezrobotni 0,13 6,40 9,73 23,33 26,27 22,40 11,73
Inni bierni zawodowo 0,41 9,32 14,32 28,51 24,59 15,00 7,84
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Tabl. P38a. Ocena materialnego poziomu obecnego życia (1 – wspaniały...7 – tragiczny) 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 4,05 1,302
Płeć   

Mężczyźni 4,01 1,321
Kobiety 4,07 1,284

Wiek   
do 24 lat 3,80 1,347
25-34 lata 3,84 1,302
35-44 lata 4,11 1,325
45-59 lat 4,20 1,315
60-64 lata 4,15 1,265
65 i więcej lat 4,08 1,164

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 4,04 1,310
Miasta 200-500 tys 4,00 1,254
Miasta 100-200 tys 3,82 1,242
Miasta 20-100 tys. 4,07 1,320
Miasta < 20 tys 4,03 1,353
Wieś 4,10 1,293

Województwo   
Dolnośląskie 4,08 1,367
Kujawsko-pomorskie 4,15 1,367
Lubelskie 4,31 1,276
Lubuskie 4,20 1,327
Łódzkie 4,19 1,258
Małopolskie 3,98 1,358
Mazowieckie 3,97 1,261
Opolskie 3,96 1,363
Podkarpackie 4,05 1,338
Podlaskie 4,14 1,317
Pomorskie 3,83 1,192
Śląskie 4,00 1,240
Świętokrzyskie 4,10 1,236
Warmińsko-mazurskie 4,27 1,341
Wielkopolskie 3,81 1,266
Zachodnio-pomorskie 4,15 1,377

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 4,39 1,268
Zasadnicze/gimnazjum  4,18 1,317
Średnie 3,93 1,285
Wyższe i policealne 3,60 1,166

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 4,71 1,326
Środkowe 50 % 4,14 1,260
Górny kwartyl 3,51 1,107

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 3,70 1,132
Sektor prywatny 3,87 1,245
Prywatni przedsiębiorcy 3,45 1,207
Rolnicy 4,00 1,263
Renciści 4,48 1,281
Emeryci 4,05 1,169
Uczniowie i studenci 3,63 1,297
Bezrobotni 4,83 1,376
Inni bierni zawodowo 4,44 1,383
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Tabl. P39. Jak ocenił(a)by Pan(i) swoje życie w tych dniach – czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, że jest: 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Bardzo 
szczęśliwy(a) 

Dosyć 
szczęśliwy(a) 

Niezbyt 
szczęśliwy(a) 

Nieszczęśliwy(a) 

Ogółem 5,76 62,99 27,90 3,34
Płeć     

Mężczyźni 5,88 64,07 27,26 2,79
Kobiety 5,66 62,05 28,46 3,83

Wiek     
do 24 lat 10,50 67,33 20,25 1,92
25-34 lata 9,52 69,14 19,54 1,80
35-44 lata 4,78 63,86 29,00 2,36
45-59 lat 3,76 60,82 31,23 4,18
60-64 lata 2,91 59,04 33,26 4,78
65 i więcej lat 3,41 57,15 34,20 5,23

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 6,16 62,60 27,53 3,72
Miasta 200-500 tys 6,66 65,33 24,68 3,33
Miasta 100-200 tys 7,91 64,78 24,33 2,99
Miasta 20-100 tys. 5,40 61,11 29,37 4,12
Miasta < 20 tys 6,70 62,61 27,16 3,53
Wieś 4,77 63,42 29,02 2,79

Województwo     
Dolnośląskie 6,25 64,94 25,76 3,05
Kujawsko-pomorskie 4,28 66,58 24,60 4,55
Lubelskie 3,84 57,39 33,01 5,76
Lubuskie 6,12 58,37 31,43 4,08
Łódzkie 4,06 59,22 31,13 5,58
Małopolskie 8,13 62,05 27,26 2,56
Mazowieckie 5,80 63,18 28,56 2,46
Opolskie 5,96 61,47 27,52 5,05
Podkarpackie 6,67 62,07 28,74 2,53
Podlaskie 4,12 57,30 34,46 4,12
Pomorskie 6,71 71,70 19,71 1,89
Śląskie 6,69 60,93 29,72 2,66
Świętokrzyskie 5,77 59,62 32,31 2,31
Warmińsko-mazurskie 4,33 61,30 29,10 5,26
Wielkopolskie 4,89 71,94 20,85 2,32
Zachodnio-pomorskie 6,59 59,76 30,00 3,66

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 3,21 51,81 38,51 6,48
Zasadnicze/gimnazjum  4,94 62,53 29,13 3,40
Średnie 6,14 67,25 24,42 2,19
Wyższe i policealne 9,85 69,26 19,26 1,62

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 3,70 51,79 39,16 5,36
Środkowe 50 % 5,02 62,17 29,26 3,55
Górny kwartyl 7,69 71,09 19,23 1,99

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 7,72 72,47 18,65 1,15
Sektor prywatny 6,98 68,51 22,95 1,56
Prywatni przedsiębiorcy 8,12 70,31 20,17 1,40
Rolnicy 3,97 69,54 24,28 2,21
Renciści 2,14 49,13 40,45 8,28
Emeryci 3,46 60,02 32,56 3,95
Uczniowie i studenci 12,62 69,74 16,02 1,62
Bezrobotni 3,46 46,54 41,89 8,11
Inni bierni zawodowo 5,28 57,10 34,10 3,52
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Tabl. P40. Czy w tym roku korzystał(a) Pan(i) z usług (odsetek korzystających): 
    (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Placówek zdrowia 
opłacanych przez 

Narodowy 
Fundusz Zdrowia 

Prywatnych 
placówek, w 

których trzeba 
płacić z własnej 

kieszeni 

Placówek 
opłacanych przez 

pracodawcę, który 
wykupił 

abonament 

placówek 
opłaconych przez 

osobę spoza 
gospodarstwa 

domowego 

placówek służby 
zdrowia 

opłacanych przez 
instytucje 

dobroczynne 
Ogółem 72,45 25,44 3,14 0,96 0,32
Płeć      

Mężczyźni 64,17 21,59 3,60 0,80 0,32
Kobiety 79,69 28,82 2,73 1,11 0,32

Wiek      
do 24 lat 59,59 20,01 1,70 1,29 0,44
25-34 lata 66,22 33,87 5,74 1,15 0,32
35-44 lata 69,65 26,49 4,05 0,54 0,41
45-59 lat 73,56 24,72 3,70 0,90 0,30
60-64 lata 81,92 23,54 1,64 0,80 0,46
65 i więcej lat 87,84 22,43 0,29 1,14 0,09

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 77,91 38,01 7,02 2,70 0,54
Miasta 200-500 tys 80,36 30,84 5,27 1,05 0,07
Miasta 100-200 tys 72,40 30,75 3,24 0,98 0,46
Miasta 20-100 tys. 75,08 24,64 3,16 0,95 0,25
Miasta < 20 tys 68,18 22,53 2,35 0,45 0,28
Wieś 68,82 20,56 1,71 0,67 0,35

Województwo      
Dolnośląskie 73,53 30,96 4,04 1,04 0,27
Kujawsko-pomorskie 69,90 18,72 0,99 0,55 0,34
Lubelskie 75,38 25,28 4,02 0,97 0,20
Lubuskie 71,57 31,89 2,11 0,68 0,74
Łódzkie 79,56 30,18 3,04 1,01 0,20
Małopolskie 72,53 27,05 3,08 0,70 0,33
Mazowieckie 68,61 26,09 4,14 1,68 0,37
Opolskie 73,06 27,06 2,59 0,57 0,31
Podkarpackie 73,01 24,99 3,98 0,47 0,20
Podlaskie 72,20 25,96 2,64 1,11 0,22
Pomorskie 76,65 28,70 5,90 1,52 0,41
Śląskie 73,46 21,67 1,98 0,40 0,17
Świętokrzyskie 71,22 23,26 2,46 1,93 0,30
Warmińsko-mazurskie 66,61 16,14 0,90 0,97 0,44
Wielkopolskie 74,82 26,02 3,37 1,05 0,66
Zachodnio-pomorskie 62,52 20,08 1,87 0,41 0,00

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 76,59 14,08 0,38 0,47 0,24
Zasadnicze/gimnazjum  66,08 17,00 2,27 0,67 0,30
Średnie 73,61 30,44 3,64 1,27 0,31
Wyższe i policealne 77,35 46,81 7,24 1,75 0,34

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 64,50 11,98 1,26 0,77 0,58
Środkowe 50 % 73,43 23,17 2,76 0,97 0,26
Górny kwartyl 77,23 36,65 4,63 1,13 0,31

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 75,08 37,17 9,04 0,95 0,00
Sektor prywatny 65,68 28,51 6,82 0,94 0,55
Prywatni przedsiębiorcy 63,11 44,28 1,80 0,76 0,00
Rolnicy 64,55 18,99 0,39 0,68 0,37
Renciści 88,58 22,94 0,79 0,61 0,00
Emeryci 84,51 22,36 0,51 1,10 0,35
Uczniowie i studenci 59,36 19,79 0,65 1,57 0,49
Bezrobotni 62,67 14,94 0,79 0,83 0,40
Inni bierni zawodowo 69,87 21,11 0,69 1,00 0,31
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Tabl. P41. Jak często w minionych miesiącach zdarzyło się Panu(-i) być tak załamanym(-ą), że myślał(a) Pan(i) o 
samobójstwie? 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo często Dosyć często Rzadko Nigdy 

Ogółem 0,74 2,55 9,76 86,95
Płeć     

Mężczyźni 0,80 2,13 9,11 87,97
Kobiety 0,69 2,91 10,33 86,06

Wiek     
do 24 lat 0,67 2,26 10,30 86,77
25-34 lata 0,80 1,95 10,70 86,55
35-44 lata 0,77 2,87 10,66 85,71
45-59 lat 0,97 3,01 10,26 85,76
60-64 lata 0,62 2,91 9,15 87,32
65 i więcej lat 0,36 2,11 6,69 90,84

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 0,93 2,79 10,83 85,45
Miasta 200-500 tys 1,03 1,72 9,97 87,29
Miasta 100-200 tys 0,90 3,01 8,27 87,82
Miasta 20-100 tys. 0,93 3,08 9,52 86,47
Miasta < 20 tys 0,62 2,93 12,18 84,27
Wieś 0,49 2,18 8,94 88,39

Województwo     
Dolnośląskie 1,07 2,44 11,45 85,04
Kujawsko-pomorskie 1,60 3,20 10,13 85,07
Lubelskie 0,38 3,46 10,38 85,77
Lubuskie 0,41 4,49 12,24 82,86
Łódzkie 1,19 2,71 11,69 84,41
Małopolskie 0,45 1,95 8,57 89,02
Mazowieckie 0,62 1,41 8,57 89,40
Opolskie 1,38 2,30 6,91 89,40
Podkarpackie 0,46 2,30 9,22 88,02
Podlaskie 1,12 1,87 6,72 90,30
Pomorskie 0,63 1,47 9,22 88,68
Śląskie 0,59 2,57 10,69 86,14
Świętokrzyskie 0,38 2,69 9,62 87,31
Warmińsko-mazurskie 0,31 4,35 11,80 83,54
Wielkopolskie 0,52 3,09 9,02 87,37
Zachodnio-pomorskie 0,98 3,43 9,07 86,52

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 0,88 3,79 10,04 85,30
Zasadnicze/gimnazjum  1,03 2,58 10,69 85,69
Średnie 0,44 2,35 8,97 88,24
Wyższe i policealne 0,59 1,10 8,98 89,33

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 1,15 3,78 13,25 81,82
Środkowe 50 % 0,77 2,58 10,08 86,57
Górny kwartyl 0,48 1,78 6,89 90,86

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 0,08 1,40 8,08 90,44
Sektor prywatny 0,98 1,57 9,80 87,66
Prywatni przedsiębiorcy 0,56 3,07 7,82 88,55
Rolnicy 0,44 1,33 6,44 91,78
Renciści 1,47 4,94 13,75 79,84
Emeryci 0,37 2,01 7,06 90,57
Uczniowie i studenci 0,65 2,44 9,61 87,30
Bezrobotni 1,07 5,20 14,67 79,07
Inni bierni zawodowo 1,49 3,67 12,91 81,93
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Tabl. P42.  Czy zdarzyło się w okresie ostatniego roku, że nie przerwał(a) Pan(i) pracy zarobkowej, choć lekarz 
wypisał zwolnienie lekarskie z powodu choroby?  

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak Nie Nie pracuję 

Ogółem 11,84 35,83 52,32 
Płeć    

Mężczyźni 12,50 42,40 45,10 
Kobiety 11,28 30,11 58,62 

Wiek    
do 24 lat 4,88 21,21 73,91 
25-34 lata 18,94 53,36 27,69 
35-44 lata 19,67 55,81 24,52 
45-59 lat 14,43 41,60 43,97 
60-64 lata 3,12 15,80 81,08 
65 i więcej lat 0,44 5,24 94,33 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 16,86 35,83 47,31 
Miasta 200-500 tys 14,60 33,68 51,72 
Miasta 100-200 tys 12,13 39,22 48,65 
Miasta 20-100 tys. 12,50 34,48 53,02 
Miasta < 20 tys 12,77 35,55 51,68 
Wieś 8,96 36,45 54,59 

Województwo    
Dolnośląskie 14,33 34,76 50,91 
Kujawsko-pomorskie 8,27 31,47 60,27 
Lubelskie 8,64 33,01 58,35 
Lubuskie 9,39 33,47 57,14 
Łódzkie 12,95 33,56 53,49 
Małopolskie 12,24 38,67 49,09 
Mazowieckie 12,16 42,06 45,79 
Opolskie 11,98 35,94 52,07 
Podkarpackie 9,70 36,72 53,58 
Podlaskie 8,61 39,70 51,69 
Pomorskie 12,37 37,95 49,69 
Śląskie 14,51 31,79 53,70 
Świętokrzyskie 10,77 32,69 56,54 
Warmińsko-mazurskie 9,01 34,47 56,52 
Wielkopolskie 13,79 36,86 49,36 
Zachodnio-pomorskie 9,36 33,25 57,39 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,75 18,85 78,40 
Zasadnicze/gimnazjum  10,81 36,88 52,31 
Średnie 14,53 37,17 48,30 
Wyższe i policealne 20,63 51,40 27,97 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 7,51 31,13 61,36 
Środkowe 50 % 12,02 36,05 51,93 
Górny kwartyl 13,98 36,76 49,26 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 26,58 71,19 2,22 
Sektor prywatny 26,37 70,29 3,34 
Prywatni przedsiębiorcy 24,72 71,91 3,37 
Rolnicy 11,09 74,50 14,41 
Renciści 2,27 8,67 89,07 
Emeryci 1,28 7,92 90,80 
Uczniowie i studenci 1,15 4,44 94,41 
Bezrobotni 4,28 8,84 86,88 
Inni bierni zawodowo 1,49 8,29 90,22 
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Tabl. P43. Gdyby wygrał(a) Pan(i) jakiś zakład o 200 zł. i miał(a) do wyboru: wziąć od razu 200 zł. lub rzucić 
monetą i albo nic nie dostać, jeśli wypadnie reszka, albo dostać 400 zł., jeśli wypadnie orzeł – to co by Pan(i) 
wybrał(a)? 
         (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Wziąć 200 zł od razu Rzucać monetą 

Ogółem 74,76 25,24
Płeć   

Mężczyźni 66,79 33,21
Kobiety 81,73 18,27

Wiek   
do 24 lat 66,69 33,31
25-34 lata 69,01 30,99
35-44 lata 71,89 28,11
45-59 lat 76,64 23,36
60-64 lata 80,50 19,50
65 i więcej lat 85,66 14,34

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 73,25 26,75
Miasta 200-500 tys 75,87 24,13
Miasta 100-200 tys 75,61 24,39
Miasta 20-100 tys. 77,23 22,77
Miasta < 20 tys 73,23 26,77
Wieś 74,03 25,97

Województwo   
Dolnośląskie 76,62 23,38
Kujawsko-pomorskie 76,94 23,06
Lubelskie 70,93 29,07
Lubuskie 70,08 29,92
Łódzkie 74,19 25,81
Małopolskie 73,91 26,09
Mazowieckie 76,48 23,52
Opolskie 71,76 28,24
Podkarpackie 76,10 23,90
Podlaskie 76,52 23,48
Pomorskie 74,11 25,89
Śląskie 76,20 23,80
Świętokrzyskie 73,08 26,92
Warmińsko-mazurskie 76,78 23,22
Wielkopolskie 75,29 24,71
Zachodnio-pomorskie 70,10 29,90

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 82,98 17,02
Zasadnicze/gimnazjum  74,01 25,99
Średnie 73,94 26,06
Wyższe i policealne 68,29 31,71

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 78,12 21,88
Środkowe 50 % 75,35 24,65
Górny kwartyl 71,79 28,21

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 71,69 28,31
Sektor prywatny 70,28 29,72
Prywatni przedsiębiorcy 56,74 43,26
Rolnicy 75,33 24,67
Renciści 81,32 18,68
Emeryci 84,64 15,36
Uczniowie i studenci 65,85 34,15
Bezrobotni 72,52 27,48
Inni bierni zawodowo 78,64 21,36
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Tabl. P44. Czy w poprzednim roku korzstał(a) Pan(i) z usług lekarzy pierwszego kontaktu lub specjalistów 
opłacanych przez NFZ 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
TAK 

Ogółem 73,28 
Płeć  

Mężczyźni 64,90 
Kobiety 80,60 

Wiek  
do 24 lat 60,63 
25-34 lata 67,06 
35-44 lata 68,98 
45-59 lat 75,03 
60-64 lata 84,58 
65 i więcej lat 88,39 

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 79,20 
Miasta 200-500 tys 79,38 
Miasta 100-200 tys 73,04 
Miasta 20-100 tys. 75,16 
Miasta < 20 tys 70,84 
Wieś 69,73 

Województwo  
Dolnośląskie 74,07 
Kujawsko-pomorskie 70,81 
Lubelskie 75,44 
Lubuskie 72,02 
Łódzkie 80,44 
Małopolskie 72,98 
Mazowieckie 70,90 
Opolskie 74,30 
Podkarpackie 72,90 
Podlaskie 73,41 
Pomorskie 75,85 
Śląskie 72,76 
Świętokrzyskie 74,90 
Warmińsko-mazurskie 67,70 
Wielkopolskie 75,52 
Zachodnio-pomorskie 66,08 

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 76,90 
Zasadnicze/gimnazjum  67,33 
Średnie 74,77 
Wyższe i policealne 77,63 

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 64,63 
Środkowe 50 % 74,68 
Górny kwartyl 78,03 

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 75,85 
Sektor prywatny 65,46 
Prywatni przedsiębiorcy 66,29 
Rolnicy 65,10 
Renciści 89,66 
Emeryci 85,23 
Uczniowie i studenci 62,05 
Bezrobotni 62,18 
Inni bierni zawodowo 70,82 
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Tabl. P45. Jak często przeciętnie w ciągu miesiąca bierze Pan(i) udział w nabożeństwach lub innych spotkaniach o 
charakterze religijnym? 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 0 1-3 4 >4 
Ogółem 31,16 22,14 33,16 13,53
Płeć     

Mężczyźni 37,87 22,66 29,61 9,85
Kobiety 25,29 21,68 36,27 16,76

Wiek     
do 24 lat 35,66 25,40 26,73 12,21
25-34 lata 38,67 25,68 27,64 8,01
35-44 lata 30,59 24,92 32,26 12,22
45-59 lat 31,60 19,74 35,25 13,41
60-64 lata 21,29 17,29 39,69 21,73
65 i więcej lat 23,08 18,35 39,45 19,12

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 47,69 17,72 24,39 10,19
Miasta 200-500 tys 40,53 20,38 25,42 13,67
Miasta 100-200 tys 36,68 17,54 31,10 14,67
Miasta 20-100 tys. 35,19 21,24 31,70 11,87
Miasta < 20 tys 33,33 20,98 33,33 12,35
Wieś 19,49 25,74 39,11 15,66

Województwo     
Dolnośląskie 39,33 22,93 27,87 9,87
Kujawsko-pomorskie 34,75 24,86 27,68 12,71
Lubelskie 21,47 28,63 35,39 14,51
Lubuskie 37,93 22,41 29,74 9,91
Łódzkie 36,87 30,78 26,26 6,09
Małopolskie 16,77 14,24 46,36 22,63
Mazowieckie 35,31 22,91 32,77 9,01
Opolskie 24,24 11,62 35,35 28,79
Podkarpackie 13,35 13,35 45,63 27,67
Podlaskie 27,80 28,57 32,05 11,58
Pomorskie 27,66 20,18 33,56 18,59
Śląskie 34,15 19,11 29,17 17,58
Świętokrzyskie 25,32 34,18 32,91 7,59
Warmińsko-mazurskie 38,49 24,34 31,25 5,92
Wielkopolskie 30,16 22,55 38,18 9,10
Zachodnio-pomorskie 47,45 17,86 24,23 10,46

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 26,63 22,85 35,41 15,11
Zasadnicze/gimnazjum  31,78 23,83 33,00 11,39
Średnie 32,11 21,61 31,27 15,01
Wyższe i policealne 34,33 19,28 32,41 13,98

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 31,89 25,07 30,54 12,50
Środkowe 50 % 30,64 23,35 33,41 12,60
Górny kwartyl 32,80 18,80 33,39 15,00

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 29,56 23,60 33,28 13,57
Sektor prywatny 38,46 23,44 29,97 8,14
Prywatni przedsiębiorcy 43,82 21,76 24,41 10,00
Rolnicy 17,34 26,84 41,81 14,01
Renciści 31,32 18,26 35,81 14,61
Emeryci 22,23 17,58 40,51 19,68
Uczniowie i studenci 29,71 24,79 29,71 15,79
Bezrobotni 39,97 25,86 26,00 8,16
Inni bierni zawodowo 33,38 22,49 28,85 15,28
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Tabl. P46.1. Czy ma Pan(i) zaufanie do banków?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 45,71 19,41 34,88 
Płeć    

Mężczyźni 45,61 22,76 31,63 
Kobiety 45,79 16,49 37,72 

Wiek    
do 24 lat 36,54 13,04 50,42 
25-34 lata 51,08 18,61 30,30 
35-44 lata 48,70 21,32 29,98 
45-59 lat 48,65 21,79 29,57 
60-64 lata 45,44 21,78 32,78 
65 i więcej lat 39,93 18,62 41,45 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 47,62 18,54 33,84 
Miasta 200-500 tys 46,80 18,31 34,90 
Miasta 100-200 tys 53,44 17,22 29,34 
Miasta 20-100 tys. 46,89 19,81 33,29 
Miasta < 20 tys 44,09 20,37 35,54 
Wieś 43,27 19,90 36,84 

Województwo    
Dolnośląskie 50,68 17,50 31,81 
Kujawsko-pomorskie 44,53 19,73 35,73 
Lubelskie 44,91 19,58 35,51 
Lubuskie 45,31 17,96 36,73 
Łódzkie 43,73 21,53 34,75 
Małopolskie 49,02 18,05 32,93 
Mazowieckie 46,31 18,10 35,59 
Opolskie 51,15 14,75 34,10 
Podkarpackie 48,16 17,28 34,56 
Podlaskie 50,00 18,28 31,72 
Pomorskie 44,12 21,43 34,45 
Śląskie 40,86 23,58 35,56 
Świętokrzyskie 45,42 17,18 37,40 
Warmińsko-mazurskie 53,42 16,77 29,81 
Wielkopolskie 42,40 20,75 36,86 
Zachodnio-pomorskie 41,91 19,12 38,97 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 34,62 19,64 45,75 
Zasadnicze/gimnazjum  39,53 20,91 39,57 
Średnie 51,24 18,57 30,20 
Wyższe i policealne 60,34 17,73 21,93 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 34,59 21,70 43,71 
Środkowe 50 % 45,13 19,71 35,16 
Górny kwartyl 54,55 16,90 28,55 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 55,10 20,07 24,84 
Sektor prywatny 50,98 20,40 28,62 
Prywatni przedsiębiorcy 55,74 22,69 21,57 
Rolnicy 54,65 20,35 25,00 
Renciści 38,62 20,24 41,15 
Emeryci 44,51 18,76 36,73 
Uczniowie i studenci 33,98 10,89 55,12 
Bezrobotni 34,04 21,81 44,15 
Inni bierni zawodowo 39,16 20,05 40,79 
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Tabl. P46.2. Czy ma Pan(i) zaufanie do towarzystw ubezpieczeń na życie?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 22,86 30,06 47,08 
Płeć    

Mężczyźni 23,54 32,88 43,58 
Kobiety 22,26 27,59 50,15 

Wiek    
do 24 lat 15,80 19,15 65,05 
25-34 lata 26,70 31,89 41,41 
35-44 lata 27,19 32,04 40,78 
45-59 lat 23,24 35,82 40,94 
60-64 lata 22,50 32,29 45,21 
65 i więcej lat 19,68 24,76 55,56 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 24,97 30,69 44,34 
Miasta 200-500 tys 23,20 32,91 43,89 
Miasta 100-200 tys 30,84 31,59 37,57 
Miasta 20-100 tys. 26,71 30,31 42,97 
Miasta < 20 tys 20,85 32,16 47,00 
Wieś 19,08 27,75 53,17 

Województwo    
Dolnośląskie 24,54 30,95 44,51 
Kujawsko-pomorskie 23,67 26,06 50,27 
Lubelskie 17,62 30,65 51,72 
Lubuskie 25,71 30,20 44,08 
Łódzkie 24,87 28,09 47,04 
Małopolskie 18,25 29,41 52,34 
Mazowieckie 23,41 28,36 48,23 
Opolskie 28,24 26,85 44,91 
Podkarpackie 23,33 25,40 51,27 
Podlaskie 17,54 30,60 51,87 
Pomorskie 25,68 36,63 37,68 
Śląskie 21,63 35,30 43,07 
Świętokrzyskie 23,37 27,59 49,04 
Warmińsko-mazurskie 22,60 26,93 50,46 
Wielkopolskie 26,80 28,87 44,33 
Zachodnio-pomorskie 20,34 31,62 48,04 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 16,18 24,71 59,11 
Zasadnicze/gimnazjum  19,51 29,72 50,77 
Średnie 25,22 31,92 42,86 
Wyższe i policealne 31,96 34,32 33,73 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 17,79 27,45 54,77 
Środkowe 50 % 21,89 30,33 47,77 
Górny kwartyl 27,70 30,69 41,61 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 30,43 36,02 33,55 
Sektor prywatny 27,89 33,83 38,28 
Prywatni przedsiębiorcy 28,29 40,90 30,81 
Rolnicy 18,76 34,00 47,24 
Renciści 19,68 27,71 52,61 
Emeryci 22,11 27,47 50,43 
Uczniowie i studenci 12,01 16,40 71,59 
Bezrobotni 15,60 29,20 55,20 
Inni bierni zawodowo 20,95 25,95 53,11 
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Tabl. P46.3. Czy ma Pan(i) zaufanie do towarzystw ubezpieczeń majątkowych?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 11,98 30,12 57,90 
Płeć    

Mężczyźni 12,95 33,43 53,62 
Kobiety 11,12 27,23 61,65 

Wiek    
do 24 lat 7,85 18,13 74,02 
25-34 lata 14,87 31,84 53,29 
35-44 lata 14,27 33,82 51,91 
45-59 lat 12,17 35,20 52,63 
60-64 lata 10,44 28,60 60,96 
65 i więcej lat 10,18 26,47 63,35 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 12,35 30,30 57,34 
Miasta 200-500 tys 13,27 31,58 55,15 
Miasta 100-200 tys 15,72 34,28 50,00 
Miasta 20-100 tys. 12,26 31,26 56,48 
Miasta < 20 tys 10,61 30,95 58,44 
Wieś 11,06 27,72 61,22 

Województwo    
Dolnośląskie 14,18 29,42 56,40 
Kujawsko-pomorskie 11,17 27,39 61,44 
Lubelskie 13,24 26,49 60,27 
Lubuskie 13,06 28,16 58,78 
Łódzkie 11,36 28,98 59,66 
Małopolskie 9,20 30,62 60,18 
Mazowieckie 12,28 29,77 57,95 
Opolskie 11,57 27,78 60,65 
Podkarpackie 10,42 26,16 63,43 
Podlaskie 10,90 30,08 59,02 
Pomorskie 14,71 36,76 48,53 
Śląskie 10,71 33,30 55,99 
Świętokrzyskie 13,79 27,97 58,24 
Warmińsko-mazurskie 13,89 29,63 56,48 
Wielkopolskie 11,11 30,75 58,14 
Zachodnio-pomorskie 12,75 32,11 55,15 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 8,28 25,20 66,51 
Zasadnicze/gimnazjum  9,07 30,27 60,66 
Średnie 12,81 30,97 56,23 
Wyższe i policealne 19,40 34,59 46,02 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 8,51 27,34 64,15 
Środkowe 50 % 11,12 30,19 58,70 
Górny kwartyl 15,20 31,27 53,53 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 16,86 36,60 46,55 
Sektor prywatny 13,84 33,49 52,68 
Prywatni przedsiębiorcy 18,77 38,10 43,14 
Rolnicy 19,07 28,60 52,33 
Renciści 9,73 29,33 60,93 
Emeryci 10,56 28,74 60,71 
Uczniowie i studenci 6,66 16,07 77,27 
Bezrobotni 5,74 29,11 65,15 
Inni bierni zawodowo 8,94 26,69 64,36 
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Tabl. P46.4. Czy ma Pan(i) zaufanie do funduszy inwestycyjnych?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 7,40 27,40 65,20 
Płeć    

Mężczyźni 9,13 29,82 61,05 
Kobiety 5,88 25,28 68,84 

Wiek    
do 24 lat 7,52 16,29 76,19 
25-34 lata 12,42 27,65 59,93 
35-44 lata 9,75 29,96 60,29 
45-59 lat 5,76 33,21 61,03 
60-64 lata 6,04 27,08 66,88 
65 i więcej lat 2,84 24,02 73,14 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 10,93 27,44 61,63 
Miasta 200-500 tys 9,15 26,54 64,30 
Miasta 100-200 tys 10,06 30,48 59,46 
Miasta 20-100 tys. 8,96 27,57 63,47 
Miasta < 20 tys 6,62 29,66 63,72 
Wieś 4,78 25,94 69,28 

Województwo    
Dolnośląskie 7,93 28,81 63,26 
Kujawsko-pomorskie 4,52 27,13 68,35 
Lubelskie 6,13 23,37 70,50 
Lubuskie 10,20 25,71 64,08 
Łódzkie 7,78 26,40 65,82 
Małopolskie 5,59 25,08 69,34 
Mazowieckie 8,01 26,32 65,67 
Opolskie 5,58 22,33 72,09 
Podkarpackie 7,18 22,45 70,37 
Podlaskie 5,26 27,44 67,29 
Pomorskie 9,51 32,77 57,72 
Śląskie 7,66 30,45 61,89 
Świętokrzyskie 8,81 24,14 67,05 
Warmińsko-mazurskie 8,05 31,58 60,37 
Wielkopolskie 6,98 29,59 63,44 
Zachodnio-pomorskie 8,31 28,85 62,84 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,74 22,27 74,99 
Zasadnicze/gimnazjum  4,59 27,72 67,68 
Średnie 8,50 28,90 62,59 
Wyższe i policealne 15,46 30,19 54,34 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,73 24,36 70,91 
Środkowe 50 % 6,25 27,66 66,09 
Górny kwartyl 10,46 28,86 60,68 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 11,51 32,89 55,59 
Sektor prywatny 11,34 30,12 58,54 
Prywatni przedsiębiorcy 14,89 35,11 50,00 
Rolnicy 6,21 29,49 64,30 
Renciści 3,60 25,50 70,89 
Emeryci 3,72 26,46 69,82 
Uczniowie i studenci 7,47 13,15 79,38 
Bezrobotni 3,73 25,70 70,57 
Inni bierni zawodowo 5,14 25,44 69,42 
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Tabl. P46.5. Czy ma Pan(i) zaufanie do funduszy emerytalnych?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 13,30 29,29 57,41 
Płeć    

Mężczyźni 14,40 31,97 53,63 
Kobiety 12,34 26,95 60,71 

Wiek    
do 24 lat 10,44 17,63 71,93 
25-34 lata 17,46 33,48 49,06 
35-44 lata 17,40 32,57 50,03 
45-59 lat 12,96 34,45 52,59 
60-64 lata 9,96 26,56 63,49 
65 i więcej lat 8,64 23,67 67,68 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 13,12 32,87 54,01 
Miasta 200-500 tys 13,42 29,36 57,22 
Miasta 100-200 tys 16,14 35,29 48,57 
Miasta 20-100 tys. 13,33 30,03 56,64 
Miasta < 20 tys 13,35 30,59 56,06 
Wieś 12,68 26,04 61,28 

Województwo    
Dolnośląskie 14,98 32,57 52,45 
Kujawsko-pomorskie 12,03 25,40 62,57 
Lubelskie 10,96 26,54 62,50 
Lubuskie 14,75 30,74 54,51 
Łódzkie 15,11 26,66 58,23 
Małopolskie 12,84 28,70 58,46 
Mazowieckie 15,59 26,48 57,93 
Opolskie 14,81 29,17 56,02 
Podkarpackie 10,42 23,61 65,97 
Podlaskie 7,46 32,09 60,45 
Pomorskie 12,61 36,97 50,42 
Śląskie 10,83 31,79 57,38 
Świętokrzyskie 13,08 26,92 60,00 
Warmińsko-mazurskie 14,24 30,96 54,80 
Wielkopolskie 15,14 30,66 54,20 
Zachodnio-pomorskie 14,25 29,73 56,02 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 9,47 21,27 69,26 
Zasadnicze/gimnazjum  12,35 28,83 58,82 
Średnie 13,98 31,59 54,43 
Wyższe i policealne 17,55 35,91 46,53 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 11,15 25,71 63,14 
Środkowe 50 % 12,90 29,11 57,99 
Górny kwartyl 15,44 31,63 52,93 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 19,29 37,26 43,45 
Sektor prywatny 17,79 34,66 47,55 
Prywatni przedsiębiorcy 18,82 37,64 43,54 
Rolnicy 13,72 30,31 55,97 
Renciści 8,43 25,03 66,53 
Emeryci 9,49 25,93 64,58 
Uczniowie i studenci 7,80 14,47 77,72 
Bezrobotni 8,85 27,75 63,40 
Inni bierni zawodowo 11,17 25,89 62,94 
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Tabl. P46.6. Czy ma Pan(i) zaufanie do giełdy?  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 6,42 28,46 65,12 
Płeć    

Mężczyźni 8,98 30,27 60,75 
Kobiety 4,19 26,88 68,93 

Wiek    
do 24 lat 9,36 20,07 70,57 
25-34 lata 10,37 28,28 61,35 
35-44 lata 7,78 32,50 59,72 
45-59 lat 4,91 32,66 62,43 
60-64 lata 3,54 27,08 69,38 
65 i więcej lat 1,97 24,60 73,44 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 9,74 27,61 62,65 
Miasta 200-500 tys 7,32 28,95 63,73 
Miasta 100-200 tys 8,12 31,43 60,45 
Miasta 20-100 tys. 7,11 28,96 63,93 
Miasta < 20 tys 6,44 30,71 62,84 
Wieś 4,59 26,65 68,76 

Województwo    
Dolnośląskie 8,70 29,47 61,83 
Kujawsko-pomorskie 3,46 27,93 68,62 
Lubelskie 6,33 28,98 64,68 
Lubuskie 7,32 26,02 66,67 
Łódzkie 7,29 26,10 66,61 
Małopolskie 5,13 30,77 64,10 
Mazowieckie 7,69 27,30 65,02 
Opolskie 3,24 23,15 73,61 
Podkarpackie 6,45 23,27 70,28 
Podlaskie 5,64 25,56 68,80 
Pomorskie 7,98 33,61 58,40 
Śląskie 5,51 31,69 62,80 
Świętokrzyskie 6,13 21,84 72,03 
Warmińsko-mazurskie 6,79 30,25 62,96 
Wielkopolskie 5,42 30,58 64,00 
Zachodnio-pomorskie 8,13 25,12 66,75 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,93 23,63 74,45 
Zasadnicze/gimnazjum  4,80 29,26 65,94 
Średnie 7,78 29,50 62,71 
Wyższe i policealne 12,30 30,34 57,36 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,35 26,23 69,42 
Środkowe 50 % 5,64 28,83 65,52 
Górny kwartyl 8,84 28,09 63,07 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 8,55 33,06 58,39 
Sektor prywatny 9,35 30,92 59,74 
Prywatni przedsiębiorcy 9,83 35,67 54,49 
Rolnicy 4,43 30,60 64,97 
Renciści 2,93 27,07 70,00 
Emeryci 2,56 26,43 71,01 
Uczniowie i studenci 10,89 18,21 70,89 
Bezrobotni 5,64 27,11 67,25 
Inni bierni zawodowo 4,35 27,62 68,03 
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Tabl. P46.7. Czy ma Pan(i) zaufanie do transakcji internetowych wymagających podania numeru karty 
kredytowej/bankowej?  

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak Nie Nie mam zdania 

Ogółem 4,63 40,10 55,28 
Płeć    

Mężczyźni 5,84 42,01 52,15 
Kobiety 3,57 38,41 58,02 

Wiek    
do 24 lat 9,27 37,68 53,05 
25-34 lata 8,59 45,05 46,35 
35-44 lata 4,65 46,43 48,92 
45-59 lat 2,97 44,12 52,91 
60-64 lata 1,46 36,67 61,88 
65 i więcej lat 0,44 24,25 75,31 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 9,05 47,45 43,50 
Miasta 200-500 tys 5,26 45,08 49,66 
Miasta 100-200 tys 8,11 44,89 47,00 
Miasta 20-100 tys. 4,66 43,18 52,16 
Miasta < 20 tys 3,89 39,82 56,28 
Wieś 2,70 33,98 63,31 

Województwo    
Dolnośląskie 6,26 39,39 54,35 
Kujawsko-pomorskie 1,60 38,03 60,37 
Lubelskie 2,69 39,42 57,88 
Lubuskie 4,08 42,45 53,47 
Łódzkie 3,74 39,90 56,37 
Małopolskie 5,14 40,33 54,53 
Mazowieckie 5,10 40,46 54,44 
Opolskie 3,70 34,72 61,57 
Podkarpackie 2,76 34,79 62,44 
Podlaskie 4,89 35,34 59,77 
Pomorskie 7,79 44,42 47,79 
Śląskie 5,22 42,46 52,32 
Świętokrzyskie 4,62 31,92 63,46 
Warmińsko-mazurskie 2,47 41,98 55,56 
Wielkopolskie 5,04 44,32 50,65 
Zachodnio-pomorskie 5,16 37,35 57,49 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,05 24,33 74,62 
Zasadnicze/gimnazjum  2,81 37,50 59,69 
Średnie 6,23 45,27 48,50 
Wyższe i policealne 9,57 54,01 36,42 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 2,82 32,95 64,24 
Środkowe 50 % 3,79 38,97 57,24 
Górny kwartyl 6,77 45,27 47,96 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 6,09 53,09 40,82 
Sektor prywatny 7,64 46,02 46,34 
Prywatni przedsiębiorcy 8,12 52,66 39,22 
Rolnicy 2,45 36,08 61,47 
Renciści 1,47 33,07 65,47 
Emeryci 0,85 30,30 68,84 
Uczniowie i studenci 10,89 37,72 51,38 
Bezrobotni 2,41 37,17 60,43 
Inni bierni zawodowo 2,71 37,72 59,57 
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Tabl. P46.8. Czy ma Pan(i) zaufanie do zagranicznych producentów leków?  
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna TAK NIE 

NIE MAM 
ZDANIA 

Ogółem 25,83 25,54 48,63
Płeć    

Mężczyźni 24,04 26,60 49,36
Kobiety 27,40 24,62 47,98

Wiek    
do 24 lat 26,76 15,97 57,27
25-34 lata 28,52 21,88 49,60
35-44 lata 24,90 27,59 47,51
45-59 lat 25,55 29,07 45,38
60-64 lata 24,22 31,32 44,47
65 i więcej lat 24,37 27,19 48,44

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 34,07 22,21 43,72
Miasta 200-500 tys 27,57 24,14 48,28
Miasta 100-200 tys 29,54 25,79 44,68
Miasta 20-100 tys. 24,23 26,32 49,45
Miasta < 20 tys 23,08 28,29 48,63
Wieś 24,18 25,35 50,47

Województwo    
Dolnośląskie 27,59 26,52 45,88
Kujawsko-pomorskie 23,14 25,53 51,33
Lubelskie 25,00 23,08 51,92
Lubuskie 30,49 21,54 47,97
Łódzkie 25,04 27,07 47,88
Małopolskie 31,16 24,81 44,02
Mazowieckie 27,26 25,59 47,14
Opolskie 25,12 25,58 49,30
Podkarpackie 22,86 26,56 50,58
Podlaskie 24,15 25,66 50,19
Pomorskie 27,16 27,79 45,05
Śląskie 24,24 24,73 51,03
Świętokrzyskie 23,08 26,15 50,77
Warmińsko-mazurskie 23,53 29,10 47,37
Wielkopolskie 23,32 26,29 50,39
Zachodnio-pomorskie 27,03 22,36 50,61

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 22,81 24,39 52,80
Zasadnicze/gimnazjum  21,23 25,16 53,61
Średnie 28,72 26,05 45,23
Wyższe i policealne 32,70 26,38 40,93

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 20,18 25,88 53,94
Środkowe 50 % 24,77 25,32 49,91
Górny kwartyl 30,22 25,54 44,24

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 29,05 28,31 42,63
Sektor prywatny 25,80 25,47 48,73
Prywatni przedsiębiorcy 29,01 29,58 41,41
Rolnicy 26,67 29,11 44,22
Renciści 26,84 25,77 47,40
Emeryci 23,49 27,94 48,57
Uczniowie i studenci 27,97 13,66 58,37
Bezrobotni 20,16 23,63 56,21
Inni bierni zawodowo 25,54 23,92 50,54
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Tabl. P46.9. Czy ma Pan(i) zaufanie do krajowych producentów leków? 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna TAK NIE 

NIE MAM 
ZDANIA 

Ogółem 48,94 10,20 40,86
Płeć    

Mężczyźni 45,33 11,85 42,82
Kobiety 52,08 8,76 39,15

Wiek    
do 24 lat 35,45 9,53 55,02
25-34 lata 45,19 10,48 44,32
35-44 lata 48,41 12,24 39,35
45-59 lat 54,58 10,43 34,99
60-64 lata 52,60 9,15 38,25
65 i więcej lat 54,04 8,15 37,82

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 53,19 10,45 36,35
Miasta 200-500 tys 49,02 9,41 41,56
Miasta 100-200 tys 52,62 10,19 37,18
Miasta 20-100 tys. 45,96 11,23 42,82
Miasta < 20 tys 50,35 11,40 38,25
Wieś 48,06 9,31 42,62

Województwo    
Dolnośląskie 50,23 11,57 38,20
Kujawsko-pomorskie 48,53 9,07 42,40
Lubelskie 47,69 9,23 43,08
Lubuskie 49,59 6,97 43,44
Łódzkie 53,39 11,02 35,59
Małopolskie 54,59 10,98 34,44
Mazowieckie 50,57 9,34 40,09
Opolskie 45,83 8,80 45,37
Podkarpackie 47,24 9,45 43,32
Podlaskie 52,06 9,36 38,58
Pomorskie 45,68 14,95 39,37
Śląskie 44,53 10,34 45,12
Świętokrzyskie 50,77 8,08 41,15
Warmińsko-mazurskie 49,54 9,29 41,18
Wielkopolskie 48,58 9,02 42,40
Zachodnio-pomorskie 43,10 13,05 43,84

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 49,07 8,00 42,93
Zasadnicze/gimnazjum  44,58 10,48 44,94
Średnie 51,18 10,50 38,32
Wyższe i policealne 52,46 12,05 35,49

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 42,80 10,24 46,96
Środkowe 50 % 48,88 10,03 41,09
Górny kwartyl 53,64 9,49 36,87

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 51,03 11,91 37,06
Sektor prywatny 46,24 11,77 41,99
Prywatni przedsiębiorcy 50,85 13,56 35,59
Rolnicy 55,65 8,65 35,70
Renciści 52,93 9,60 37,47
Emeryci 54,66 7,68 37,66
Uczniowie i studenci 34,42 9,25 56,33
Bezrobotni 42,99 10,41 46,60
Inni bierni zawodowo 48,91 9,65 41,44
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Tabl. P47.  Czy czuje się Pan(i) kochany(-a) i darzony(-a) zaufaniem?  
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 91,43
Płeć  

Mężczyźni 90,79
Kobiety 91,99

Wiek  
do 24 lat 92,89
25-34 lata 94,49
35-44 lata 88,92
45-59 lat 90,44
60-64 lata 91,79
65 i więcej lat 91,48

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 90,01
Miasta 200-500 tys 90,38
Miasta 100-200 tys 91,30
Miasta 20-100 tys. 91,45
Miasta < 20 tys 90,43
Wieś 92,55

Województwo  
Dolnośląskie 92,97
Kujawsko-pomorskie 90,67
Lubelskie 90,20
Lubuskie 93,03
Łódzkie 91,50
Małopolskie 93,07
Mazowieckie 92,30
Opolskie 93,09
Podkarpackie 89,81
Podlaskie 90,98
Pomorskie 93,29
Śląskie 90,01
Świętokrzyskie 91,15
Warmińsko-mazurskie 86,34
Wielkopolskie 92,36
Zachodnio-pomorskie 89,49

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 89,27
Zasadnicze/gimnazjum  91,73
Średnie 91,49
Wyższe i policealne 93,26

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 88,58
Środkowe 50 % 91,47
Górny kwartyl 93,05

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 93,21
Sektor prywatny 91,67
Prywatni przedsiębiorcy 93,18
Rolnicy 93,35
Renciści 87,85
Emeryci 91,69
Uczniowie i studenci 92,20
Bezrobotni 87,60
Inni bierni zawodowo 91,85
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Tabl. P48. Ile osób zalicza Pan(i) do grona swoich przyjaciół? 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

0  1-2 3-5 6-8 9-10 11-15 16-20 >20 

Ogółem 3,09 16,12 36,83 14,60 15,89 6,00 4,92 2,56
Płeć         

Mężczyźni 3,36 15,55 34,22 14,42 17,81 6,29 5,22 3,13
Kobiety 2,85 16,62 39,11 14,75 14,20 5,75 4,66 2,05

Wiek         
do 24 lat 1,28 14,05 36,37 16,10 17,63 6,05 5,37 3,15
25-34 lata 1,91 17,34 40,26 13,81 15,14 5,36 3,89 2,28
35-44 lata 3,59 17,03 37,51 15,53 15,00 5,28 3,91 2,15
45-59 lat 3,91 14,75 38,78 14,10 15,61 5,85 4,82 2,19
60-64 lata 2,75 16,28 29,39 16,49 17,97 6,55 7,61 2,96
65 i więcej lat 4,01 17,89 32,22 13,21 15,96 7,42 6,01 3,27

Miejsce  zamieszkania         
Miasta ponad 500 tys 1,78 12,68 41,00 16,47 16,47 5,45 3,91 2,25
Miasta 200-500 tys 5,06 14,82 38,12 13,76 15,29 6,71 4,71 1,53
Miasta 100-200 tys 3,06 16,36 35,47 17,28 16,51 5,96 2,91 2,45
Miasta 20-100 tys. 3,49 15,60 39,24 14,89 14,66 5,85 3,55 2,72
Miasta < 20 tys 2,60 18,30 35,61 13,00 17,22 5,83 4,75 2,69
Wieś 2,88 16,79 34,61 14,08 16,13 6,09 6,59 2,82

Województwo         
Dolnośląskie 2,69 15,80 39,97 15,80 14,53 4,74 4,27 2,21
Kujawsko-pomorskie 3,52 20,60 32,25 15,18 14,91 6,78 5,15 1,63
Lubelskie 1,77 15,32 37,72 14,73 16,11 5,50 5,30 3,54
Lubuskie 4,17 17,50 36,67 16,25 15,42 5,83 2,92 1,25
Łódzkie 2,57 14,41 37,56 14,24 15,95 6,52 6,00 2,74
Małopolskie 2,14 16,54 36,60 14,09 16,39 6,89 4,75 2,60
Mazowieckie 1,97 12,29 36,59 14,17 18,65 7,09 6,91 2,33
Opolskie 4,29 18,57 31,43 16,67 17,14 5,71 2,86 3,33
Podkarpackie 3,75 12,41 33,96 12,18 19,91 7,96 5,85 3,98
Podlaskie 3,38 17,67 36,09 11,28 15,79 6,39 5,26 4,14
Pomorskie 4,05 17,06 38,81 14,50 13,86 4,90 4,69 2,13
Śląskie 5,44 15,93 34,48 17,44 14,01 5,85 4,84 2,02
Świętokrzyskie 3,13 17,19 38,67 15,63 13,67 4,30 3,91 3,52
Warmińsko-mazurskie 2,52 23,90 38,68 11,95 14,15 3,14 3,77 1,89
Wielkopolskie 1,69 15,06 37,14 15,06 17,92 6,36 4,16 2,60
Zachodnio-pomorskie 4,75 21,75 41,25 10,50 11,75 4,50 3,00 2,50

Wykształcenie         
Podstawowe i niższe 4,74 21,15 34,06 12,14 14,34 5,39 5,81 2,37
Zasadnicze/gimnazjum  3,11 16,36 35,27 14,02 17,62 5,58 5,62 2,42
Średnie 2,77 14,03 38,43 15,21 15,94 6,30 4,23 3,09
Wyższe i policealne 1,65 13,62 40,34 16,84 15,27 6,96 3,52 1,80

Dochód na jedną osobę         
Dolny kwartyl 4,25 19,87 35,49 14,44 15,10 4,64 4,12 2,09
Środkowe 50 % 3,12 16,31 38,13 13,72 15,92 5,69 4,77 2,33
Górny kwartyl 2,28 13,26 35,43 16,33 16,29 7,55 5,84 3,03

Status społeczno-zawodowy         
Sektor publiczny 2,91 14,57 39,38 14,90 15,99 6,58 3,83 1,83
Sektor prywatny 3,01 15,80 38,76 15,13 14,26 5,42 5,09 2,54
Prywatni przedsiębiorcy 2,58 14,04 39,83 13,18 18,34 6,02 2,01 4,01
Rolnicy 1,56 14,29 36,16 14,29 17,86 4,02 8,71 3,13
Renciści 4,34 17,50 34,60 14,11 15,60 6,78 5,02 2,04
Emeryci 3,79 15,65 32,42 15,03 16,71 7,27 5,96 3,17
Uczniowie i studenci 1,32 11,26 37,75 16,89 18,87 5,79 4,97 3,15
Bezrobotni 3,93 23,71 34,96 13,55 15,58 3,93 2,98 1,36
Inni bierni zawodowo 3,71 17,03 39,29 12,36 13,87 6,04 5,08 2,61
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Tabl. P48a. Ile osób zalicza Pan(i) do grona swoich przyjaciół? 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 7,00 6,694
Płeć   

Mężczyźni 7,34 6,995
Kobiety 6,71 6,405

Wiek   
do 24 lat 7,54 7,131
25-34 lata 6,57 5,904
35-44 lata 6,51 5,911
45-59 lat 6,86 6,572
60-64 lata 7,91 7,657
65 i więcej lat 7,44 7,596

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 6,91 6,344
Miasta 200-500 tys 6,66 6,284
Miasta 100-200 tys 6,65 5,605
Miasta 20-100 tys. 6,69 6,441
Miasta < 20 tys 7,09 7,157
Wieś 7,35 7,037

Województwo   
Dolnośląskie 6,87 7,131
Kujawsko-pomorskie 6,62 6,419
Lubelskie 7,44 7,371
Lubuskie 6,14 5,189
Łódzkie 7,28 6,789
Małopolskie 7,18 6,990
Mazowieckie 7,61 6,650
Opolskie 6,87 7,282
Podkarpackie 8,11 7,567
Podlaskie 7,61 8,377
Pomorskie 6,42 5,765
Śląskie 6,60 5,863
Świętokrzyskie 7,30 9,334
Warmińsko-mazurskie 5,91 5,515
Wielkopolskie 7,07 5,904
Zachodnio-pomorskie 5,81 5,872

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 6,66 6,605
Zasadnicze/gimnazjum  7,11 6,691
Średnie 7,19 6,992
Wyższe i policealne 6,79 6,143

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 6,50 6,652
Środkowe 50 % 6,81 6,317
Górny kwartyl 7,64 7,088

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 6,70 5,793
Sektor prywatny 6,86 6,545
Prywatni przedsiębiorcy 7,08 6,948
Rolnicy 7,80 6,869
Renciści 6,80 6,439
Emeryci 7,60 7,557
Uczniowie i studenci 7,72 7,295
Bezrobotni 5,94 6,270
Inni bierni zawodowo 6,75 6,551
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Tabl. P49. Jak silne jest w tych dniach Pana(-i) pragnienie życia? 
             (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

1 
w ogóle 
nie chce 
mi się 
żyć 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
bardzo 
mocno 
chce mi 
się żyć 

Ogółem 0,98 0,60 2,07 2,53 6,74 7,05 9,47 15,84 14,39 40,34
Płeć           

Mężczyźni 0,87 0,46 1,70 2,31 6,32 6,63 9,10 16,07 15,63 40,90
Kobiety 1,08 0,72 2,40 2,72 7,10 7,41 9,79 15,63 13,30 39,85

Wiek           
do 24 lat 0,92 0,42 1,17 2,68 6,11 6,87 10,13 15,91 16,50 39,28
25-34 lata 0,87 0,22 1,16 1,45 5,50 5,06 8,24 17,86 16,05 43,60
35-44 lata 0,83 0,77 2,62 2,68 5,68 6,07 9,13 15,52 13,86 42,85
45-59 lat 1,23 0,64 2,00 2,55 7,39 7,09 9,56 15,21 13,76 40,57
60-64 lata 1,05 1,26 2,52 1,89 9,43 8,39 11,53 16,56 14,88 32,49
65 i więcej lat 0,88 0,73 3,14 3,57 7,66 9,70 9,63 14,88 12,40 37,42

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 0,70 0,70 2,56 2,10 6,87 8,38 9,31 16,65 13,74 39,00
Miasta 200-500 tys 1,16 0,69 1,73 2,77 5,66 5,78 7,75 14,45 12,14 47,86
Miasta 100-200 tys 1,20 0,75 1,35 2,10 7,35 6,60 7,95 13,79 15,74 43,18
Miasta 20-100 tys. 1,34 0,87 2,15 2,62 7,45 6,41 9,20 15,14 14,15 40,65
Miasta < 20 tys 0,89 0,71 2,40 2,31 6,14 5,87 12,54 16,37 12,81 39,95
Wieś 0,78 0,33 1,99 2,71 6,65 7,86 9,39 16,53 15,62 38,15

Województwo           
Dolnośląskie 0,61 0,61 1,99 1,07 5,21 5,98 10,43 15,64 15,03 43,40
Kujawsko-pomorskie 2,13 0,53 3,20 3,20 6,67 6,13 9,87 13,60 12,27 42,40
Lubelskie 0,97 0,77 3,09 4,25 7,72 8,30 9,85 15,44 11,58 38,03
Lubuskie 0,81 0,40 2,02 2,02 8,10 7,29 8,10 19,03 12,15 40,08
Łódzkie 0,85 0,68 2,20 3,90 8,47 9,15 9,15 16,10 13,90 35,59
Małopolskie 0,75 0,90 1,36 1,36 6,02 8,28 9,04 18,37 14,61 39,31
Mazowieckie 0,62 0,27 1,59 2,65 6,37 6,81 9,29 14,60 16,37 41,42
Opolskie 1,39 0,93 0,93 2,31 6,02 6,48 8,80 16,20 14,35 42,59
Podkarpackie 0,23 0,46 1,86 3,71 6,50 9,98 9,98 19,03 16,01 32,25
Podlaskie 0,75 0,75 3,01 2,63 6,39 6,39 7,14 13,53 13,16 46,24
Pomorskie 1,88 0,42 0,63 2,71 5,43 5,22 10,65 16,49 13,57 43,01
Śląskie 1,38 0,99 3,26 2,96 7,70 6,52 8,88 15,30 13,52 39,49
Świętokrzyskie 1,15 1,15 2,30 1,53 6,13 7,28 8,43 16,48 14,94 40,61
Warmińsko-mazurskie 0,62 1,24 1,55 2,17 4,95 6,81 10,53 14,55 16,41 41,18
Wielkopolskie 1,04 0,13 2,08 2,08 7,65 6,49 10,89 16,08 15,05 38,52
Zachodnio-pomorskie 0,98 0,25 1,72 1,72 6,62 5,64 7,84 14,22 14,22 46,81

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 1,70 1,23 3,51 3,93 8,73 9,49 10,72 14,65 13,42 32,63
Zasadnicze/gimnazjum  1,23 0,52 1,83 2,51 7,13 6,65 9,56 16,01 14,74 39,82
Średnie 0,56 0,48 1,64 2,28 6,03 6,27 9,66 15,93 14,18 42,97
Wyższe i policealne 0,37 0,37 1,40 1,33 4,65 6,19 7,01 16,74 15,71 46,24

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 1,66 0,70 2,75 3,97 9,60 8,58 10,69 15,17 12,61 34,25
Środkowe 50 % 0,96 0,65 2,02 2,64 6,63 6,68 10,07 16,70 15,20 38,45
Górny kwartyl 0,48 0,52 1,69 1,47 4,94 6,67 8,23 15,24 13,77 46,99

Status społeczno-zawodowy           
Sektor publiczny 0,08 0,66 0,83 1,24 4,29 5,45 8,67 16,52 16,60 45,66
Sektor prywatny 0,85 0,46 1,44 1,76 5,36 5,36 9,21 16,07 15,28 44,22
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 0,28 2,25 1,13 3,94 7,04 7,32 20,00 14,93 43,10
Rolnicy 0,67 0,00 1,12 2,46 6,92 7,37 7,14 16,96 14,73 42,63
Renciści 2,01 1,47 2,95 4,82 9,64 8,84 12,85 15,53 13,79 28,11
Emeryci 1,04 0,49 2,69 3,12 7,39 9,29 9,16 14,60 13,74 38,49
Uczniowie i studenci 0,81 0,33 1,47 2,93 6,19 6,35 10,42 14,98 15,96 40,55
Bezrobotni 1,87 1,47 3,61 3,61 8,16 7,09 9,22 16,31 12,43 36,23
Inni bierni zawodowo 1,63 0,41 2,71 1,90 9,36 7,60 10,58 16,15 11,94 37,72
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Tabl. P49a. Jak silne jest w tych dniach Pana(-i) pragnienie życia? 
              

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 8,20 2,078
Płeć   

Mężczyźni 8,29 2,006
Kobiety 8,12 2,137

Wiek   
do 24 lat 8,28 1,971
25-34 lata 8,50 1,862
35-44 lata 8,27 2,092
45-59 lat 8,16 2,127
60-64 lata 7,89 2,151
65 i więcej lat 7,94 2,201

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 8,14 2,084
Miasta 200-500 tys 8,40 2,098
Miasta 100-200 tys 8,32 2,064
Miasta 20-100 tys. 8,15 2,167
Miasta < 20 tys 8,18 2,069
Wieś 8,18 2,024

Województwo   
Dolnośląskie 8,41 1,935
Kujawsko-pomorskie 8,10 2,284
Lubelskie 7,95 2,218
Lubuskie 8,21 2,021
Łódzkie 7,96 2,145
Małopolskie 8,26 1,979
Mazowieckie 8,33 1,972
Opolskie 8,29 2,088
Podkarpackie 8,04 1,956
Podlaskie 8,33 2,135
Pomorskie 8,33 2,056
Śląskie 8,04 2,250
Świętokrzyskie 8,24 2,094
Warmińsko-mazurskie 8,31 2,011
Wielkopolskie 8,18 2,040
Zachodnio-pomorskie 8,44 2,012

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 7,70 2,323
Zasadnicze/gimnazjum  8,19 2,088
Średnie 8,36 1,960
Wyższe i policealne 8,58 1,814

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 7,79 2,272
Środkowe 50 % 8,18 2,062
Górny kwartyl 8,51 1,907

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 8,61 1,738
Sektor prywatny 8,45 1,929
Prywatni przedsiębiorcy 8,51 1,779
Rolnicy 8,37 1,925
Renciści 7,54 2,329
Emeryci 8,05 2,157
Uczniowie i studenci 8,28 2,002
Bezrobotni 7,83 2,363
Inni bierni zawodowo 7,98 2,195
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Tabl. P50. Jak zazwyczaj reaguje Pan(i) na kłopoty czy trudne sytuacje w swoim życiu (można było wskazać więcej 
niż jeden sposób) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Zwracam 
się o radę 
i pomoc 

do innych  

Mobilizu 
ję się i 

przystępu
ję do 

działania 

Sięgam po 
alkohol 

Pocieszam 
się, że 

mogło być 
gorzej 

Poddaję 
się, nie 

wiem co 
robić 

Zażywam 
środki 

uspokajaj
ące 

Modlę się 
o pomoc 
do Boga 

Zajmuję 
się innymi 
rzeczami 

Ogółem 39,41 50,68 4,04 40,63 3,32 4,90 33,93 24,40
Płeć         

Mężczyźni 37,45 56,23 7,50 38,86 3,41 2,50 19,37 25,76
Kobiety 41,13 45,81 1,01 42,17 3,24 7,00 46,68 23,21

Wiek         
do 24 lat 51,87 54,42 2,16 34,89 4,13 1,80 24,60 32,01
25-34 lata 49,14 56,75 3,93 40,40 2,99 3,13 25,60 25,85
35-44 lata 37,75 56,46 6,00 42,24 2,98 4,15 28,91 23,48
45-59 lat 31,74 52,23 5,04 43,18 3,61 6,55 33,07 22,75
60-64 lata 34,94 42,16 4,28 37,53 4,46 6,98 45,84 25,10
65 i więcej lat 35,39 35,02 1,74 40,71 2,43 6,67 53,46 19,97

Miejsce  zamieszkania         
Miasta ponad 500 tys 45,47 60,97 4,16 40,59 4,18 5,17 28,01 28,54
Miasta 200-500 tys 40,59 56,85 4,95 41,32 2,98 4,23 35,12 24,61
Miasta 100-200 tys 40,49 55,01 3,32 39,81 3,31 5,53 29,57 20,10
Miasta 20-100 tys. 39,80 50,42 4,02 40,31 3,45 5,31 32,87 25,60
Miasta < 20 tys 34,79 53,41 4,38 40,01 3,26 4,81 31,16 25,68
Wieś 38,76 44,23 3,78 40,87 3,14 4,61 37,95 22,85

Województwo         
Dolnośląskie 41,66 56,07 4,16 37,18 4,00 4,53 28,73 28,04
Kujawsko-pomorskie 42,83 46,80 4,01 42,49 3,66 4,40 34,10 20,91
Lubelskie 37,11 42,38 4,77 40,83 2,83 5,25 39,00 24,40
Lubuskie 44,07 51,48 2,66 46,55 2,71 6,16 26,98 23,54
Łódzkie 45,18 47,62 5,33 43,22 3,43 6,78 32,12 29,52
Małopolskie 42,22 53,77 3,54 41,66 2,80 4,69 40,11 17,16
Mazowieckie 39,72 50,41 3,46 39,85 3,74 5,31 35,02 24,60
Opolskie 39,20 49,85 2,95 38,35 2,71 5,12 39,20 21,03
Podkarpackie 36,87 47,96 2,53 40,95 2,50 3,97 41,64 22,95
Podlaskie 43,45 47,09 4,19 37,29 3,97 2,65 37,09 21,43
Pomorskie 37,34 53,01 4,14 39,90 2,01 4,94 32,11 26,64
Śląskie 35,72 52,43 4,28 41,07 3,01 4,49 35,63 23,40
Świętokrzyskie 38,06 49,84 5,25 36,37 7,38 4,01 29,49 23,90
Warmińsko-mazurskie 39,81 48,61 7,81 38,76 3,46 4,98 27,54 28,07
Wielkopolskie 38,05 53,18 2,29 43,48 2,64 5,14 32,13 25,13
Zachodnio-pomorskie 34,15 51,46 5,10 39,15 4,11 4,68 25,57 27,31

Wykształcenie         
Podstawowe i niższe 36,86 29,75 4,62 40,81 3,90 6,60 47,05 21,46
Zasadnicze/gimnazjum  36,31 47,79 4,89 41,99 4,05 4,45 26,67 25,62
Średnie 39,60 58,50 3,35 40,56 2,95 4,75 31,60 24,42
Wyższe i policealne 47,18 68,38 2,70 38,37 2,18 4,23 35,93 24,74

Dochód na jedną osobę         
Dolny kwartyl 36,53 41,47 5,99 42,67 5,35 4,67 33,78 24,71
Środkowe 50 % 40,27 48,70 3,92 40,86 3,13 5,18 34,09 25,38
Górny kwartyl 40,66 59,36 3,27 40,23 2,49 4,69 34,37 22,02

Status społeczno-zawodowy         
Sektor publiczny 42,89 62,81 3,46 40,59 1,47 4,11 34,15 25,08
Sektor prywatny 40,65 59,08 4,45 39,34 3,12 3,88 23,89 23,22
Prywatni przedsiębiorcy 35,26 66,36 7,48 38,27 2,66 3,91 24,37 25,58
Rolnicy 40,09 51,50 3,98 42,81 3,43 3,42 31,02 19,15
Renciści 36,97 34,20 5,18 39,43 4,20 9,18 41,78 24,32
Emeryci 31,95 42,30 1,69 42,59 2,48 6,08 47,64 21,54
Uczniowie i studenci 53,87 57,89 1,54 32,86 4,09 1,40 27,57 31,15
Bezrobotni 38,92 42,34 8,54 44,92 5,96 4,74 26,88 26,82
Inni bierni zawodowo 39,29 42,02 4,10 42,11 4,26 5,49 34,80 29,08
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Tabl. P51.  Czy czuje się Pan(i) osamotniony(-a), mimo że tego nie chce ?  
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 22,36
Płeć  

Mężczyźni 17,94
Kobiety 26,22

Wiek  
do 24 lat 19,03
25-34 lata 18,66
35-44 lata 24,62
45-59 lat 21,79
60-64 lata 25,26
65 i więcej lat 26,34

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 25,52
Miasta 200-500 tys 23,36
Miasta 100-200 tys 21,52
Miasta 20-100 tys. 23,62
Miasta < 20 tys 23,63
Wieś 20,14

Województwo  
Dolnośląskie 22,71
Kujawsko-pomorskie 24,20
Lubelskie 27,06
Lubuskie 18,85
Łódzkie 24,32
Małopolskie 19,22
Mazowieckie 23,90
Opolskie 22,69
Podkarpackie 18,24
Podlaskie 22,47
Pomorskie 19,28
Śląskie 23,84
Świętokrzyskie 26,15
Warmińsko-mazurskie 26,85
Wielkopolskie 19,23
Zachodnio-pomorskie 18,34

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 28,16
Zasadnicze/gimnazjum  20,16
Średnie 21,12
Wyższe i policealne 22,61

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 24,31
Środkowe 50 % 22,96
Górny kwartyl 20,61

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 17,27
Sektor prywatny 22,27
Prywatni przedsiębiorcy 19,44
Rolnicy 17,00
Renciści 31,42
Emeryci 24,39
Uczniowie i studenci 19,09
Bezrobotni 26,47
Inni bierni zawodowo 23,51
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   72 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P52n.  Skala symptomów depresji psychicznej - N  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nie wyglądam 
gorzej 

Martwię się 
swoim wyglądem

Wyglądam coraz 
gorzej 

Wyglądam 
okropnie 

Ogółem 64,66 8,98 24,44 1,92 
Płeć     

Mężczyźni 70,43 7,25 20,91 1,41 
Kobiety 59,61 10,49 27,54 2,37 

Wiek     
do 24 lat 89,01 3,36 5,45 2,18 
25-34 lata 81,55 6,54 10,89 1,02 
35-44 lata 68,53 10,00 20,38 1,09 
45-59 lat 58,11 10,92 29,23 1,74 
60-64 lata 46,12 12,58 39,41 1,89 
65 i więcej lat 39,59 10,56 45,89 3,96 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 63,45 9,17 24,91 2,47 
Miasta 200-500 tys 65,43 7,89 24,94 1,74 
Miasta 100-200 tys 70,63 8,73 18,67 1,96 
Miasta 20-100 tys. 65,95 8,38 24,33 1,34 
Miasta < 20 tys 65,33 10,22 22,58 1,87 
Wieś 62,75 9,04 26,09 2,12 

Województwo     
Dolnośląskie 70,40 8,44 19,63 1,53 
Kujawsko-pomorskie 60,96 9,36 27,81 1,87 
Lubelskie 53,09 9,27 35,33 2,32 
Lubuskie 66,67 7,82 23,46 2,06 
Łódzkie 58,43 8,69 30,15 2,73 
Małopolskie 66,67 8,64 23,03 1,67 
Mazowieckie 64,71 7,02 26,76 1,51 
Opolskie 64,52 6,91 24,42 4,15 
Podkarpackie 66,44 8,80 23,61 1,16 
Podlaskie 61,28 7,89 27,82 3,01 
Pomorskie 67,37 10,11 21,47 1,05 
Śląskie 66,60 9,58 21,94 1,88 
Świętokrzyskie 59,30 9,30 29,07 2,33 
Warmińsko-mazurskie 63,13 11,25 22,50 3,13 
Wielkopolskie 69,55 11,10 17,94 1,42 
Zachodnio-pomorskie 65,76 8,93 22,83 2,48 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 48,17 10,64 37,29 3,90 
Zasadnicze/gimnazjum  69,83 9,88 18,93 1,36 
Średnie 68,97 7,68 21,79 1,56 
Wyższe i policealne 67,36 7,31 24,22 1,11 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 65,12 9,80 22,82 2,26 
Środkowe 50 % 64,13 9,23 24,49 2,15 
Górny kwartyl 64,26 8,10 26,16 1,48 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 70,76 7,00 21,75 0,49 
Sektor prywatny 75,51 7,64 15,54 1,32 
Prywatni przedsiębiorcy 72,39 9,01 17,75 0,85 
Rolnicy 63,58 9,93 25,61 0,88 
Renciści 48,32 12,38 34,99 4,31 
Emeryci 45,65 10,05 41,05 3,25 
Uczniowie i studenci 88,56 3,59 5,56 2,29 
Bezrobotni 70,15 8,84 19,68 1,34 
Inni bierni zawodowo 62,40 12,26 23,57 1,77 
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Tabl. P52o.  Skala symptomów depresji psychicznej - O  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Taki sam zapał 
do pracy 

Z trudem 
zabieram się do 

pracy 

Zmuszam się do 
zrobienia 

czegokolwiek 

Nie jestem w 
stanie nic zrobić 

Ogółem 61,22 30,01 6,81 1,96
Płeć     

Mężczyźni 66,03 26,84 5,51 1,61
Kobiety 57,00 32,79 7,94 2,27

Wiek     
do 24 lat 76,88 19,43 3,02 0,67
25-34 lata 79,22 18,40 1,88 0,51
35-44 lata 71,09 26,10 2,49 0,32
45-59 lat 58,10 34,14 6,62 1,15
60-64 lata 43,42 43,01 11,06 2,51
65 i więcej lat 29,75 43,78 18,84 7,64

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 56,96 34,74 7,25 1,05
Miasta 200-500 tys 62,53 28,85 7,13 1,49
Miasta 100-200 tys 62,37 31,48 4,80 1,35
Miasta 20-100 tys. 61,90 29,61 6,34 2,15
Miasta < 20 tys 63,48 29,80 4,77 1,95
Wieś 60,81 28,81 8,03 2,34

Województwo     
Dolnośląskie 63,09 28,94 5,82 2,14
Kujawsko-pomorskie 59,20 30,93 8,00 1,87
Lubelskie 51,06 36,42 11,37 1,16
Lubuskie 64,90 26,94 5,31 2,86
Łódzkie 52,20 36,10 9,66 2,03
Małopolskie 63,55 26,96 7,08 2,41
Mazowieckie 61,79 29,52 6,21 2,48
Opolskie 66,06 26,15 6,42 1,38
Podkarpackie 57,93 33,56 5,29 3,22
Podlaskie 63,16 24,81 7,52 4,51
Pomorskie 70,32 24,00 4,21 1,47
Śląskie 59,96 33,43 5,23 1,38
Świętokrzyskie 62,69 30,38 4,62 2,31
Warmińsko-mazurskie 66,04 23,68 9,03 1,25
Wielkopolskie 63,23 30,32 5,42 1,03
Zachodnio-pomorskie 62,35 26,16 9,78 1,71

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 39,64 38,06 16,22 6,09
Zasadnicze/gimnazjum  66,16 28,11 4,49 1,23
Średnie 65,59 28,99 4,70 0,72
Wyższe i policealne 70,00 26,32 3,24 0,44

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 64,60 27,46 6,21 1,73
Środkowe 50 % 59,20 31,30 7,39 2,11
Górny kwartyl 61,10 30,57 6,55 1,78

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 72,86 24,42 2,63 0,08
Sektor prywatny 75,59 22,45 1,57 0,39
Prywatni przedsiębiorcy 68,82 29,49 1,69 0,00
Rolnicy 67,26 27,65 4,42 0,66
Renciści 33,47 44,98 16,60 4,95
Emeryci 39,57 41,04 14,02 5,37
Uczniowie i studenci 73,70 22,08 3,57 0,65
Bezrobotni 69,69 24,83 4,27 1,20
Inni bierni zawodowo 63,14 28,18 6,91 1,76
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Tabl. P52p.  Skala symptomów depresji psychicznej - P  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Sypiam nie 
gorzej niż 
dawniej 

Sypiam gorzej 
niż dawniej 

Budzę się 1-2 
godz. wcześniej 

Budzę się wiele 
godzin wcześniej 

Ogółem 51,34 36,57 6,96 5,13 
Płeć     

Mężczyźni 57,07 32,12 6,47 4,34 
Kobiety 46,33 40,46 7,39 5,82 

Wiek     
do 24 lat 77,73 17,76 3,00 1,50 
25-34 lata 71,28 23,45 3,68 1,59 
35-44 lata 59,82 32,36 4,39 3,43 
45-59 lat 41,91 44,57 8,49 5,03 
60-64 lata 28,07 52,39 12,68 6,86 
65 i więcej lat 22,85 51,75 12,01 13,39 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 50,35 39,07 5,35 5,23 
Miasta 200-500 tys 51,03 37,41 6,86 4,69 
Miasta 100-200 tys 54,63 34,78 6,72 3,88 
Miasta 20-100 tys. 50,12 38,63 6,67 4,58 
Miasta < 20 tys 53,27 33,22 7,86 5,65 
Wieś 50,96 36,02 7,34 5,68 

Województwo     
Dolnośląskie 56,77 34,40 5,48 3,35 
Kujawsko-pomorskie 49,60 35,81 9,81 4,77 
Lubelskie 43,68 38,89 11,30 6,13 
Lubuskie 47,56 37,80 7,72 6,91 
Łódzkie 47,21 38,41 7,95 6,43 
Małopolskie 50,38 38,20 6,32 5,11 
Mazowieckie 52,69 35,59 5,81 5,90 
Opolskie 50,69 33,64 8,76 6,91 
Podkarpackie 51,15 38,02 6,22 4,61 
Podlaskie 50,00 37,22 6,39 6,39 
Pomorskie 55,58 34,11 5,68 4,63 
Śląskie 51,23 36,68 6,39 5,70 
Świętokrzyskie 48,85 40,00 6,92 4,23 
Warmińsko-mazurskie 52,01 34,37 8,98 4,64 
Wielkopolskie 53,41 37,58 5,79 3,22 
Zachodnio-pomorskie 53,41 34,88 7,32 4,39 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 33,35 45,74 10,11 10,81 
Zasadnicze/gimnazjum  56,66 33,07 6,36 3,91 
Średnie 55,02 35,19 5,49 4,30 
Wyższe i policealne 56,51 34,73 6,84 1,91 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 55,17 32,95 7,02 4,85 
Środkowe 50 % 50,91 37,21 6,76 5,12 
Górny kwartyl 47,82 39,43 7,31 5,45 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 58,80 33,80 4,77 2,63 
Sektor prywatny 65,63 26,90 5,20 2,27 
Prywatni przedsiębiorcy 58,38 33,24 4,47 3,91 
Rolnicy 52,98 37,75 6,84 2,43 
Renciści 28,74 50,40 10,43 10,43 
Emeryci 27,13 51,09 10,83 10,95 
Uczniowie i studenci 78,08 18,02 3,41 0,49 
Bezrobotni 58,32 31,96 5,33 4,39 
Inni bierni zawodowo 49,93 37,75 7,58 4,74 
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Tabl. P52q.  Skala symptomów depresji psychicznej - Q  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nie męczę się 
bardziej niż 

dawniej 

Męczę się 
bardziej niż 

dawniej 

Męczy mnie 
prawie wszystko

Zbyt jestem 
zmęczony by 

cokolwiek robić 
Ogółem 38,48 51,39 7,91 2,22
Płeć     

Mężczyźni 43,82 47,89 6,40 1,90
Kobiety 33,80 54,46 9,23 2,51

Wiek     
do 24 lat 76,44 20,13 2,51 0,92
25-34 lata 65,49 32,64 1,44 0,43
35-44 lata 42,54 53,64 2,93 0,89
45-59 lat 23,33 66,98 8,04 1,65
60-64 lata 13,75 73,13 9,79 3,33
65 i więcej lat 8,28 60,54 23,91 7,27

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 34,88 57,44 6,28 1,40
Miasta 200-500 tys 35,51 55,44 7,10 1,95
Miasta 100-200 tys 39,07 52,84 5,99 2,10
Miasta 20-100 tys. 38,43 52,27 6,63 2,67
Miasta < 20 tys 40,62 49,47 7,88 2,04
Wieś 39,62 48,29 9,78 2,31

Województwo     
Dolnośląskie 40,61 50,08 7,33 1,98
Kujawsko-pomorskie 39,47 50,67 8,27 1,60
Lubelskie 29,50 53,83 12,07 4,60
Lubuskie 39,02 49,19 8,94 2,85
Łódzkie 35,36 52,12 9,98 2,54
Małopolskie 40,75 49,02 7,67 2,56
Mazowieckie 36,48 53,89 8,04 1,59
Opolskie 35,62 54,34 6,85 3,20
Podkarpackie 36,26 51,50 8,78 3,46
Podlaskie 35,58 50,19 8,99 5,24
Pomorskie 43,70 48,32 6,51 1,47
Śląskie 37,56 54,77 6,98 0,69
Świętokrzyskie 39,92 52,33 6,59 1,16
Warmińsko-mazurskie 44,72 45,03 8,39 1,86
Wielkopolskie 40,26 52,39 5,42 1,94
Zachodnio-pomorskie 44,39 44,39 8,05 3,17

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 22,24 53,19 18,72 5,85
Zasadnicze/gimnazjum  45,29 47,82 5,55 1,35
Średnie 40,02 53,49 4,98 1,51
Wyższe i policealne 42,62 52,31 4,26 0,81

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 45,58 45,01 7,68 1,73
Środkowe 50 % 38,18 50,75 8,63 2,45
Górny kwartyl 32,71 57,48 7,56 2,25

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 42,15 54,48 3,04 0,33
Sektor prywatny 51,93 45,59 1,76 0,72
Prywatni przedsiębiorcy 38,66 56,02 3,36 1,96
Rolnicy 37,17 55,97 6,19 0,66
Renciści 15,15 59,65 18,77 6,43
Emeryci 12,17 65,27 17,64 4,93
Uczniowie i studenci 76,01 21,07 2,27 0,65
Bezrobotni 53,61 40,37 4,81 1,20
Inni bierni zawodowo 39,95 51,42 6,88 1,75
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Tabl. P52r.  Skala symptomów depresji psychicznej - R  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Apetyt mam nie 
gorszy niż 
dawniej 

Mam trochę 
gorszy apetyt 

Apetyt mam 
wyraźnie gorszy 

Brak mam 
apetytu 

Ogółem 70,90 21,66 6,32 1,12 
Płeć     

Mężczyźni 75,34 19,24 4,63 0,79 
Kobiety 67,02 23,77 7,79 1,41 

Wiek     
do 24 lat 85,07 11,93 2,00 1,00 
25-34 lata 84,18 13,51 1,88 0,43 
35-44 lata 79,24 16,50 3,95 0,32 
45-59 lat 68,50 24,82 5,50 1,18 
60-64 lata 59,46 31,19 7,90 1,46 
65 i więcej lat 43,79 35,44 18,16 2,61 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 74,10 19,98 5,46 0,46 
Miasta 200-500 tys 74,49 18,99 5,03 1,49 
Miasta 100-200 tys 78,41 14,69 6,00 0,90 
Miasta 20-100 tys. 69,32 23,55 5,57 1,57 
Miasta < 20 tys 71,66 21,26 6,29 0,80 
Wieś 68,04 23,42 7,41 1,14 

Województwo     
Dolnośląskie 73,67 20,85 3,96 1,52 
Kujawsko-pomorskie 67,73 24,00 7,47 0,80 
Lubelskie 61,69 26,44 10,54 1,34 
Lubuskie 70,20 23,67 4,90 1,22 
Łódzkie 65,25 25,93 7,29 1,53 
Małopolskie 70,83 21,80 6,77 0,60 
Mazowieckie 71,49 21,45 6,09 0,97 
Opolskie 75,00 18,52 5,09 1,39 
Podkarpackie 73,04 19,59 5,99 1,38 
Podlaskie 65,67 24,25 8,58 1,49 
Pomorskie 74,63 18,03 6,08 1,26 
Śląskie 72,74 20,08 6,10 1,08 
Świętokrzyskie 72,31 21,15 5,38 1,15 
Warmińsko-mazurskie 70,50 21,74 7,14 0,62 
Wielkopolskie 73,36 21,24 4,76 0,64 
Zachodnio-pomorskie 73,35 19,07 6,36 1,22 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 51,70 31,40 14,62 2,28 
Zasadnicze/gimnazjum  74,57 19,93 4,59 0,91 
Średnie 74,93 19,86 4,34 0,88 
Wyższe i policealne 80,15 16,25 2,94 0,66 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 71,36 21,20 6,34 1,09 
Środkowe 50 % 69,87 22,15 6,69 1,29 
Górny kwartyl 70,69 22,62 5,78 0,91 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 80,91 16,46 2,30 0,33 
Sektor prywatny 80,77 16,49 2,35 0,39 
Prywatni przedsiębiorcy 82,91 13,73 3,08 0,28 
Rolnicy 72,85 22,96 3,53 0,66 
Renciści 51,40 32,31 12,82 3,47 
Emeryci 52,37 32,56 13,24 1,82 
Uczniowie i studenci 84,12 13,13 1,94 0,81 
Bezrobotni 76,87 17,38 4,81 0,94 
Inni bierni zawodowo 70,23 22,33 6,09 1,35 
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Tabl. P52t.  Skala symptomów depresji psychicznej - T  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdrowie mam 
równie dobre 
jak dawniej 

Martwią mnie 
dolegliwości 

Ciągle martwi 
mnie stan 

mojego zdrowia 

Nie mogę myśleć 
o niczym innym 
jak o zdrowiu 

Ogółem 57,43 25,26 16,07 1,24
Płeć     

Mężczyźni 64,11 22,14 12,93 0,82
Kobiety 51,57 27,99 18,83 1,61

Wiek     
do 24 lat 81,80 13,11 4,51 0,58
25-34 lata 74,17 19,91 5,41 0,51
35-44 lata 63,29 26,00 10,33 0,38
45-59 lat 50,15 28,73 19,93 1,18
60-64 lata 39,09 32,02 27,86 1,04
65 i więcej lat 31,54 32,05 32,78 3,63

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 58,95 26,86 13,37 0,81
Miasta 200-500 tys 57,44 28,26 13,50 0,80
Miasta 100-200 tys 58,98 26,20 13,77 1,05
Miasta 20-100 tys. 58,72 23,60 16,28 1,40
Miasta < 20 tys 59,44 24,60 14,81 1,15
Wieś 55,46 24,79 18,39 1,36

Województwo     
Dolnośląskie 60,40 23,39 14,68 1,53
Kujawsko-pomorskie 57,60 22,67 18,93 0,80
Lubelskie 43,59 30,21 25,24 0,96
Lubuskie 57,72 21,95 18,70 1,63
Łódzkie 54,76 24,49 18,54 2,21
Małopolskie 60,39 23,34 15,36 0,90
Mazowieckie 56,44 25,66 17,20 0,71
Opolskie 56,88 24,77 15,14 3,21
Podkarpackie 54,97 24,25 18,94 1,85
Podlaskie 53,93 25,84 17,60 2,62
Pomorskie 61,01 25,58 12,58 0,84
Śląskie 58,60 29,70 10,82 0,88
Świętokrzyskie 54,62 27,31 16,92 1,15
Warmińsko-mazurskie 64,09 20,74 14,24 0,93
Wielkopolskie 58,94 25,10 14,80 1,16
Zachodnio-pomorskie 63,66 20,98 13,66 1,71

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 40,62 27,41 29,22 2,75
Zasadnicze/gimnazjum  61,71 22,35 14,95 0,99
Średnie 61,62 24,91 12,59 0,88
Wyższe i policealne 61,54 28,97 8,90 0,59

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 62,08 21,33 15,31 1,28
Środkowe 50 % 56,30 24,64 17,72 1,34
Górny kwartyl 54,54 29,34 15,00 1,12

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 62,09 28,54 9,13 0,25
Sektor prywatny 69,27 23,18 7,23 0,33
Prywatni przedsiębiorcy 67,79 23,81 8,12 0,28
Rolnicy 59,87 21,95 17,29 0,89
Renciści 31,23 28,82 35,66 4,29
Emeryci 36,84 32,04 28,63 2,49
Uczniowie i studenci 82,44 13,82 3,25 0,49
Bezrobotni 69,33 18,53 11,47 0,67
Inni bierni zawodowo 58,36 24,53 16,04 1,08
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Tabl. P52u.  Skala symptomów depresji psychicznej - U  
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zainteresowanie 
seksem nie 
zmieniło się 

Teraz mam 
mniejsze 

zainteresowanie 
seksem 

Znaczny spadek 
zainteresowania 

seksem 

Całkowita utrata 
zainteresowania 

seksem 

Ogółem 46,94 24,01 14,02 15,04 
Płeć     

Mężczyźni 59,62 22,46 10,58 7,34 
Kobiety 35,79 25,37 17,03 21,81 

Wiek     
do 24 lat 80,63 9,81 7,87 1,69 
25-34 lata 75,87 17,44 4,72 1,96 
35-44 lata 59,63 27,74 9,06 3,57 
45-59 lat 34,81 36,77 18,28 10,14 
60-64 lata 14,11 31,16 29,05 25,68 
65 i więcej lat 5,79 14,02 22,03 58,16 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 47,42 25,06 12,41 15,11 
Miasta 200-500 tys 48,20 25,49 13,39 12,92 
Miasta 100-200 tys 48,27 25,49 13,88 12,37 
Miasta 20-100 tys. 47,15 24,84 12,80 15,21 
Miasta < 20 tys 48,79 24,17 15,22 11,82 
Wieś 45,43 22,50 14,83 17,24 

Województwo     
Dolnośląskie 51,93 25,81 10,36 11,90 
Kujawsko-pomorskie 45,16 25,00 14,78 15,05 
Lubelskie 39,07 26,31 14,12 20,50 
Lubuskie 48,37 25,61 13,41 12,60 
Łódzkie 42,11 24,96 16,30 16,64 
Małopolskie 48,48 25,30 12,42 13,79 
Mazowieckie 46,23 22,71 14,45 16,61 
Opolskie 42,25 25,35 16,90 15,49 
Podkarpackie 41,71 24,19 15,21 18,89 
Podlaskie 50,00 17,42 12,12 20,45 
Pomorskie 54,74 21,89 11,37 12,00 
Śląskie 50,50 22,46 14,87 12,18 
Świętokrzyskie 41,76 24,14 17,24 16,86 
Warmińsko-mazurskie 48,28 21,32 14,42 15,99 
Wielkopolskie 48,24 25,88 13,52 12,35 
Zachodnio-pomorskie 44,23 24,08 15,48 16,22 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 20,83 18,22 20,41 40,53 
Zasadnicze/gimnazjum  55,76 24,14 13,05 7,05 
Średnie 52,14 26,01 11,62 10,22 
Wyższe i policealne 53,07 26,42 12,81 7,70 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 49,74 23,94 15,16 11,16 
Środkowe 50 % 47,04 23,76 13,49 15,72 
Górny kwartyl 43,25 24,68 14,94 17,13 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 60,02 27,78 8,90 3,30 
Sektor prywatny 67,74 22,27 6,64 3,35 
Prywatni przedsiębiorcy 59,55 27,81 9,27 3,37 
Rolnicy 47,46 34,00 13,91 4,64 
Renciści 24,97 21,17 21,30 32,56 
Emeryci 9,82 21,62 23,97 44,60 
Uczniowie i studenci 80,73 8,97 8,64 1,66 
Bezrobotni 56,76 26,10 12,32 4,82 
Inni bierni zawodowo 41,90 31,29 17,55 9,25 
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Tabl. P52a.  Skala symptomów depresji psychicznej (N+O+P+Q+R+T+U) (zakres skali 0-21) 
           

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 4,47 4,048
Płeć   

Mężczyźni 3,66 3,724
Kobiety 5,19 4,185

Wiek   
do 24 lat 1,76 2,529
25-34 lata 2,11 2,533
35-44 lata 3,30 2,982
45-59 lat 5,05 3,543
60-64 lata 6,77 3,579
65 i więcej lat 8,82 4,118

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 4,39 3,642
Miasta 200-500 tys 4,35 3,836
Miasta 100-200 tys 4,00 3,639
Miasta 20-100 tys. 4,43 3,960
Miasta < 20 tys 4,23 3,951
Wieś 4,73 4,353

Województwo   
Dolnośląskie 3,94 3,731
Kujawsko-pomorskie 4,66 4,030
Lubelskie 5,76 4,330
Lubuskie 4,49 4,113
Łódzkie 5,12 4,314
Małopolskie 4,30 4,124
Mazowieckie 4,53 3,966
Opolskie 4,46 3,715
Podkarpackie 4,72 4,082
Podlaskie 4,96 4,834
Pomorskie 3,87 3,842
Śląskie 4,24 3,767
Świętokrzyskie 4,68 4,155
Warmińsko-mazurskie 4,32 4,350
Wielkopolskie 3,99 3,599
Zachodnio-pomorskie 4,35 4,333

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 7,33 4,706
Zasadnicze/gimnazjum  3,69 3,568
Średnie 3,87 3,569
Wyższe i policealne 3,59 3,258

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 4,15 3,970
Środkowe 50 % 4,59 4,167
Górny kwartyl 4,66 3,916

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 3,20 2,929
Sektor prywatny 2,70 2,834
Prywatni przedsiębiorcy 3,20 2,891
Rolnicy 3,97 3,457
Renciści 7,44 4,347
Emeryci 7,71 4,097
Uczniowie i studenci 1,78 2,514
Bezrobotni 3,38 3,336
Inni bierni zawodowo 4,41 3,752
ALPHA 0,829 
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Tabl. P53.1.  Najważniejsze sprawy, którymi powinniśmy się wPolsce zająć: utrzymanie porządku w społeczeństwie. 
           

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Na 1 miejscu Na 2 miejscu 

Ogółem 53,50 46,50
Płeć   

Mężczyźni 54,75 45,25
Kobiety 52,37 47,63

Wiek   
do 24 lat 53,13 46,87
25-34 lata 50,20 49,80
35-44 lata 51,47 48,53
45-59 lat 54,50 45,50
60-64 lata 53,02 46,98
65 i więcej lat 57,08 42,92

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 50,00 50,00
Miasta 200-500 tys 53,47 46,53
Miasta 100-200 tys 52,70 47,30
Miasta 20-100 tys. 52,97 47,03
Miasta < 20 tys 55,71 44,29
Wieś 54,10 45,90

Województwo   
Dolnośląskie 49,21 50,79
Kujawsko-pomorskie 59,80 40,20
Lubelskie 54,03 45,97
Lubuskie 53,66 46,34
Łódzkie 47,16 52,84
Małopolskie 47,21 52,79
Mazowieckie 55,97 44,03
Opolskie 57,14 42,86
Podkarpackie 54,78 45,22
Podlaskie 54,78 45,22
Pomorskie 52,96 47,04
Śląskie 54,86 45,14
Świętokrzyskie 60,90 39,10
Warmińsko-mazurskie 53,23 46,77
Wielkopolskie 54,16 45,84
Zachodnio-pomorskie 52,48 47,52

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 54,97 45,03
Zasadnicze/gimnazjum  54,42 45,58
Średnie 52,39 47,61
Wyższe i policealne 52,46 47,54

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 52,75 47,25
Środkowe 50 % 52,37 47,63
Górny kwartyl 55,73 44,27

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 51,91 48,09
Sektor prywatny 51,06 48,94
Prywatni przedsiębiorcy 51,85 48,15
Rolnicy 54,59 45,41
Renciści 50,70 49,30
Emeryci 58,10 41,90
Uczniowie i studenci 52,19 47,81
Bezrobotni 50,25 49,75
Inni bierni zawodowo 54,09 45,91
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Tabl. P53.2.  Najważniejsze sprawy, którymi powinniśmy się wPolsce zająć: stworzenie większych możliwości 
swobodnego wypowiadania poglądów. 

           
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Na 1 miejscu Na 2 miejscu 

Ogółem 32,34 67,66
Płeć   

Mężczyźni 34,60 65,40
Kobiety 29,96 70,04

Wiek   
do 24 lat 36,74 63,26
25-34 lata 37,50 62,50
35-44 lata 33,61 66,39
45-59 lat 28,89 71,11
60-64 lata 20,73 79,27
65 i więcej lat 30,39 69,61

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 25,44 74,56
Miasta 200-500 tys 33,66 66,34
Miasta 100-200 tys 30,43 69,57
Miasta 20-100 tys. 26,14 73,86
Miasta < 20 tys 34,40 65,60
Wieś 36,28 63,72

Województwo   
Dolnośląskie 36,28 63,72
Kujawsko-pomorskie 33,33 66,67
Lubelskie 22,22 77,78
Lubuskie 31,03 68,97
Łódzkie 29,69 70,31
Małopolskie 45,19 54,81
Mazowieckie 33,15 66,85
Opolskie 35,29 64,71
Podkarpackie 45,26 54,74
Podlaskie 34,33 65,67
Pomorskie 27,78 72,22
Śląskie 28,35 71,65
Świętokrzyskie 32,31 67,69
Warmińsko-mazurskie 15,69 84,31
Wielkopolskie 30,85 69,15
Zachodnio-pomorskie 27,91 72,09

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 30,77 69,23
Zasadnicze/gimnazjum  32,38 67,62
Średnie 33,42 66,58
Wyższe i policealne 32,45 67,55

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 34,23 65,77
Środkowe 50 % 33,74 66,26
Górny kwartyl 29,08 70,92

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 36,90 63,10
Sektor prywatny 30,92 69,08
Prywatni przedsiębiorcy 43,55 56,45
Rolnicy 35,16 64,84
Renciści 23,73 76,27
Emeryci 25,97 74,03
Uczniowie i studenci 39,44 60,56
Bezrobotni 29,93 70,07
Inni bierni zawodowo 32,19 67,81
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Tabl. P53.2.  Najważniejsze sprawy, którymi powinniśmy się wPolsce zająć: przeciwdziałanie wzrostowi cen. 
           

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Na 1 miejscu Na 2 miejscu 

Ogółem 58,60 41,40
Płeć   

Mężczyźni 55,15 44,85
Kobiety 61,33 38,67

Wiek   
do 24 lat 53,16 46,84
25-34 lata 59,04 40,96
35-44 lata 58,04 41,96
45-59 lat 59,48 40,52
60-64 lata 62,20 37,80
65 i więcej lat 60,72 39,28

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 55,06 44,94
Miasta 200-500 tys 54,39 45,61
Miasta 100-200 tys 55,61 44,39
Miasta 20-100 tys. 59,93 40,07
Miasta < 20 tys 58,31 41,69
Wieś 60,25 39,75

Województwo   
Dolnośląskie 60,34 39,66
Kujawsko-pomorskie 56,52 43,48
Lubelskie 57,59 42,41
Lubuskie 65,96 34,04
Łódzkie 55,17 44,83
Małopolskie 65,43 34,57
Mazowieckie 57,12 42,88
Opolskie 56,95 43,05
Podkarpackie 57,32 42,68
Podlaskie 63,48 36,52
Pomorskie 51,74 48,26
Śląskie 59,15 40,85
Świętokrzyskie 54,88 45,12
Warmińsko-mazurskie 57,21 42,79
Wielkopolskie 59,06 40,94
Zachodnio-pomorskie 59,12 40,88

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 64,15 35,85
Zasadnicze/gimnazjum  60,13 39,87
Średnie 54,92 45,08
Wyższe i policealne 51,96 48,04

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 60,65 39,35
Środkowe 50 % 60,63 39,37
Górny kwartyl 53,03 46,97

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 57,07 42,93
Sektor prywatny 57,81 42,19
Prywatni przedsiębiorcy 49,53 50,47
Rolnicy 59,94 40,06
Renciści 63,96 36,04
Emeryci 57,95 42,05
Uczniowie i studenci 48,92 51,08
Bezrobotni 63,64 36,36
Inni bierni zawodowo 62,89 37,11
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Tabl. P53.4.  Najważniejsze sprawy, którymi powinniśmy się wPolsce zająć: stworzenie ludziom większych 
możliwości wpływania na decyzje władz. 

% 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Na 1 miejscu Na 2 miejscu 

Ogółem 50,17 49,83
Płeć   

Mężczyźni 52,37 47,63
Kobiety 48,16 51,84

Wiek   
do 24 lat 54,09 45,91
25-34 lata 50,70 49,30
35-44 lata 51,46 48,54
45-59 lat 49,68 50,32
60-64 lata 55,00 45,00
65 i więcej lat 43,23 56,77

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 55,78 44,22
Miasta 200-500 tys 51,87 48,13
Miasta 100-200 tys 55,02 44,98
Miasta 20-100 tys. 49,74 50,26
Miasta < 20 tys 52,15 47,85
Wieś 46,46 53,54

Województwo   
Dolnośląskie 52,05 47,95
Kujawsko-pomorskie 51,46 48,54
Lubelskie 51,35 48,65
Lubuskie 49,43 50,57
Łódzkie 52,91 47,09
Małopolskie 45,75 54,25
Mazowieckie 48,30 51,70
Opolskie 52,74 47,26
Podkarpackie 52,16 47,84
Podlaskie 50,57 49,43
Pomorskie 53,63 46,37
Śląskie 47,65 52,35
Świętokrzyskie 55,37 44,63
Warmińsko-mazurskie 49,05 50,95
Wielkopolskie 47,12 52,88
Zachodnio-pomorskie 54,15 45,85

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 42,46 57,54
Zasadnicze/gimnazjum  48,00 52,00
Średnie 54,33 45,67
Wyższe i policealne 54,43 45,57

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 48,39 51,61
Środkowe 50 % 47,86 52,14
Górny kwartyl 53,80 46,20

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 52,78 47,22
Sektor prywatny 51,25 48,75
Prywatni przedsiębiorcy 54,55 45,45
Rolnicy 46,46 53,54
Renciści 46,01 53,99
Emeryci 47,62 52,38
Uczniowie i studenci 58,19 41,81
Bezrobotni 46,90 53,10
Inni bierni zawodowo 49,39 50,61
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Tabl. P54.1.  Podziwiam ludzi, którzymają drogie domy, samochody i ubrania. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 6,61 13,36 12,34 23,85 13,68 23,43 6,75
Płeć        

Mężczyźni 7,37 14,41 13,69 22,73 13,21 22,12 6,46
Kobiety 5,94 12,43 11,14 24,83 14,09 24,57 7,00

Wiek        
do 24 lat 10,39 14,89 14,63 21,90 11,08 18,61 8,48
25-34 lata 6,65 13,60 14,05 26,46 13,83 19,13 6,28
35-44 lata 4,55 11,08 14,05 26,19 14,91 23,09 6,13
45-59 lat 7,49 14,14 10,33 23,05 14,01 24,25 6,74
60-64 lata 5,86 14,75 9,98 21,69 13,88 28,85 4,99
65 i więcej lat 4,28 12,46 10,86 22,40 13,76 29,20 7,03

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 4,30 9,21 10,81 27,27 13,64 26,78 7,99
Miasta 200-500 tys 4,42 11,10 10,74 25,18 14,08 25,89 8,59
Miasta 100-200 tys 5,48 12,99 7,98 23,47 11,89 29,11 9,08
Miasta 20-100 tys. 5,96 11,13 12,39 24,79 15,40 23,47 6,86
Miasta < 20 tys 8,37 14,44 12,79 22,63 14,26 21,53 5,98
Wieś 7,74 16,17 14,00 22,56 12,82 21,07 5,65

Województwo        
Dolnośląskie 6,50 11,09 13,00 23,77 14,26 25,36 6,02
Kujawsko-pomorskie 12,08 15,17 10,67 23,60 10,96 20,22 7,30
Lubelskie 9,07 12,90 11,90 23,39 13,91 23,39 5,44
Lubuskie 7,20 10,59 11,02 22,46 16,10 26,27 6,36
Łódzkie 4,51 13,72 13,02 24,48 15,80 19,97 8,51
Małopolskie 6,22 15,79 13,40 22,49 11,64 23,13 7,34
Mazowieckie 6,14 13,11 14,85 24,75 10,82 24,20 6,14
Opolskie 3,92 13,24 12,75 22,06 11,27 25,49 11,27
Podkarpackie 7,00 16,91 11,84 24,40 11,59 22,95 5,31
Podlaskie 4,49 15,92 9,80 21,63 17,14 26,12 4,90
Pomorskie 4,41 11,89 14,32 28,63 13,44 21,59 5,73
Śląskie 6,19 13,39 11,56 22,82 14,30 24,24 7,51
Świętokrzyskie 7,20 16,40 14,00 20,00 15,20 21,20 6,00
Warmińsko-mazurskie 6,05 13,69 14,01 23,25 17,83 20,06 5,10
Wielkopolskie 7,35 10,83 8,42 25,94 15,78 24,20 7,49
Zachodnio-pomorskie 7,79 13,07 11,31 21,36 13,07 25,88 7,54

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 7,46 15,04 12,71 23,29 12,65 23,53 5,32
Zasadnicze/gimnazjum  8,78 14,74 13,79 22,78 13,05 21,39 5,46
Średnie 5,40 13,29 11,63 24,35 14,00 23,60 7,73
Wyższe i policealne 3,06 9,55 10,24 26,36 15,36 26,43 9,01

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 8,95 14,79 14,72 20,95 12,27 22,02 6,30
Środkowe 50 % 7,18 13,77 12,38 23,92 14,06 22,29 6,40
Górny kwartyl 4,48 12,08 10,58 25,28 13,98 26,28 7,33

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 4,50 10,95 9,76 26,23 18,17 23,43 6,96
Sektor prywatny 5,37 13,27 15,92 26,53 12,52 19,93 6,46
Prywatni przedsiębiorcy 4,66 12,24 14,58 24,78 11,95 22,74 9,04
Rolnicy 10,32 17,43 12,61 22,48 12,61 20,18 4,36
Renciści 7,40 13,29 11,51 23,70 11,78 25,34 6,99
Emeryci 4,91 13,02 10,15 22,08 13,53 30,12 6,19
Uczniowie i studenci 10,30 13,01 14,36 23,31 12,67 18,24 8,11
Bezrobotni 9,45 13,56 13,84 23,15 13,56 20,55 5,89
Inni bierni zawodowo 7,93 15,86 11,05 20,25 12,89 24,65 7,37
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Tabl. P54.2.  Nie przywiązuję większej wagi do dóbr materialnych 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 3,14 13,13 20,02 25,11 21,11 15,16 2,33
Płeć        

Mężczyźni 3,26 12,71 20,37 25,50 20,23 15,78 2,15
Kobiety 3,03 13,50 19,71 24,76 21,90 14,60 2,49

Wiek        
do 24 lat 3,74 12,78 19,13 24,61 20,96 15,39 3,39
25-34 lata 2,85 12,22 21,06 25,94 21,51 14,24 2,17
35-44 lata 2,91 13,44 21,13 26,29 21,59 12,05 2,58
45-59 lat 3,09 14,42 20,73 24,88 20,07 14,42 2,38
60-64 lata 4,77 10,63 20,17 26,46 18,44 18,22 1,30
65 i więcej lat 2,75 12,52 17,18 23,21 23,05 19,62 1,68

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 4,76 14,04 19,78 24,30 21,12 12,58 3,42
Miasta 200-500 tys 3,00 11,75 20,86 24,46 21,94 15,83 2,16
Miasta 100-200 tys 2,50 13,88 20,90 23,24 18,56 19,03 1,87
Miasta 20-100 tys. 2,24 14,36 19,27 26,55 21,09 14,36 2,12
Miasta < 20 tys 3,74 11,58 20,69 23,97 22,06 15,50 2,46
Wieś 3,15 12,91 19,79 25,52 21,15 15,22 2,27

Województwo        
Dolnośląskie 4,43 11,23 21,52 23,73 20,25 15,66 3,16
Kujawsko-pomorskie 2,54 13,24 21,13 26,20 19,44 16,34 1,13
Lubelskie 2,45 13,88 21,63 16,33 24,69 19,39 1,63
Lubuskie 1,68 14,29 18,49 24,79 18,49 18,07 4,20
Łódzkie 2,60 11,81 18,92 22,57 27,26 15,45 1,39
Małopolskie 3,99 14,19 22,17 26,63 17,70 12,92 2,39
Mazowieckie 3,21 16,97 20,18 23,39 19,27 14,68 2,29
Opolskie 3,40 14,56 21,36 26,70 17,96 14,08 1,94
Podkarpackie 3,64 14,32 21,60 25,00 20,87 13,11 1,46
Podlaskie 2,38 16,27 18,25 25,79 19,05 16,67 1,59
Pomorskie 2,63 10,53 20,39 32,46 17,98 13,60 2,41
Śląskie 2,33 11,94 19,23 27,33 21,66 14,78 2,73
Świętokrzyskie 3,16 11,07 22,13 24,90 24,90 12,25 1,58
Warmińsko-mazurskie 1,59 8,89 18,10 26,67 25,08 16,83 2,86
Wielkopolskie 4,21 13,16 19,54 24,97 20,76 14,52 2,85
Zachodnio-pomorskie 4,52 10,80 15,08 26,88 22,61 17,34 2,76

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 3,43 11,19 17,68 25,20 21,53 18,53 2,45
Zasadnicze/gimnazjum  3,09 13,39 19,70 25,67 20,23 15,66 2,27
Średnie 3,37 14,44 20,31 25,55 20,39 13,69 2,25
Wyższe i policealne 2,51 12,16 23,86 23,56 22,49 12,92 2,51

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 3,77 13,86 18,24 24,97 19,18 17,09 2,89
Środkowe 50 % 2,92 13,09 20,34 25,07 22,13 14,34 2,11
Górny kwartyl 3,33 12,79 20,44 24,63 20,76 15,98 2,07

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 2,89 13,11 24,26 23,91 21,28 12,26 2,30
Sektor prywatny 2,91 13,87 20,70 26,73 20,97 12,79 2,03
Prywatni przedsiębiorcy 1,72 11,75 18,05 25,50 26,07 13,47 3,44
Rolnicy 3,68 13,33 25,06 24,14 17,70 14,71 1,38
Renciści 3,62 12,80 18,08 27,82 18,64 16,55 2,50
Emeryci 3,13 12,12 17,47 25,00 22,00 18,94 1,34
Uczniowie i studenci 3,76 11,62 19,49 24,10 21,37 15,56 4,10
Bezrobotni 3,59 12,57 17,96 26,10 20,99 16,02 2,76
Inni bierni zawodowo 3,40 15,30 19,83 22,38 21,25 15,44 2,41
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Tabl. P54.3.  Miarą życiowego sukcesu jest stan posiadania różnych dóbr materialnych. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 3,40 11,74 20,16 16,99 18,31 23,86 5,54
Płeć        

Mężczyźni 4,02 14,16 21,78 17,33 17,01 21,14 4,55
Kobiety 2,85 9,59 18,73 16,68 19,46 26,27 6,41

Wiek        
do 24 lat 6,13 14,90 23,75 17,35 14,37 15,51 7,98
25-34 lata 3,62 12,07 20,89 17,04 19,76 20,74 5,88
35-44 lata 2,54 10,67 22,28 15,94 19,48 24,82 4,27
45-59 lat 3,32 12,74 19,20 16,10 17,74 25,52 5,40
60-64 lata 1,73 11,69 16,88 18,18 19,26 27,27 4,98
65 i więcej lat 2,52 8,24 16,78 18,84 19,60 29,14 4,88

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 3,94 9,11 17,12 17,61 18,23 25,74 8,25
Miasta 200-500 tys 1,20 9,63 17,21 14,92 19,86 27,56 9,63
Miasta 100-200 tys 2,35 12,09 21,04 14,44 15,23 28,10 6,75
Miasta 20-100 tys. 3,41 11,31 20,01 16,00 19,22 24,64 5,41
Miasta < 20 tys 4,37 12,30 21,31 15,03 18,67 23,86 4,46
Wieś 3,64 12,96 21,40 19,19 17,93 20,99 3,88

Województwo        
Dolnośląskie 3,84 8,96 22,08 14,56 18,40 26,40 5,76
Kujawsko-pomorskie 6,91 11,33 18,51 17,40 15,47 25,97 4,42
Lubelskie 3,27 8,38 19,02 16,77 19,63 25,97 6,95
Lubuskie 3,81 12,71 17,37 16,53 15,68 30,51 3,39
Łódzkie 4,01 12,22 20,42 16,06 17,80 24,43 5,06
Małopolskie 2,42 11,29 18,55 20,65 17,58 24,35 5,16
Mazowieckie 2,60 14,38 21,34 16,14 16,51 22,17 6,86
Opolskie 2,46 12,32 20,20 18,23 14,78 25,12 6,90
Podkarpackie 5,04 11,75 22,06 16,07 19,18 21,82 4,08
Podlaskie 2,37 13,04 19,37 12,25 19,37 30,04 3,56
Pomorskie 1,09 11,60 19,91 21,01 16,85 22,10 7,44
Śląskie 2,34 11,60 19,74 17,60 20,35 22,48 5,90
Świętokrzyskie 2,75 16,47 25,88 16,47 18,82 16,08 3,53
Warmińsko-mazurskie 3,87 10,97 24,19 14,52 21,94 20,32 4,19
Wielkopolskie 4,17 10,62 17,20 18,15 19,35 24,33 6,18
Zachodnio-pomorskie 5,37 12,28 18,67 16,11 19,44 24,30 3,84

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 3,79 11,43 18,77 19,62 19,32 22,92 4,16
Zasadnicze/gimnazjum  4,22 15,77 21,56 17,51 16,43 20,61 3,89
Średnie 3,43 10,59 20,60 15,75 18,76 24,66 6,20
Wyższe i policealne 1,45 7,17 18,61 15,03 19,53 29,06 9,15

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 5,10 14,56 23,15 16,11 13,69 23,56 3,83
Środkowe 50 % 3,36 12,32 19,20 18,80 19,07 22,00 5,24
Górny kwartyl 2,59 9,30 18,92 14,88 19,83 27,77 6,72

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 2,74 8,65 19,71 14,40 20,65 26,65 7,20
Sektor prywatny 2,82 10,44 21,70 18,82 20,95 20,05 5,22
Prywatni przedsiębiorcy 2,31 11,82 24,50 17,29 16,14 22,48 5,48
Rolnicy 5,28 18,81 24,31 17,20 13,76 19,27 1,38
Renciści 2,51 11,03 17,46 19,27 17,46 27,23 5,03
Emeryci 2,10 9,05 16,70 18,16 19,57 29,38 5,04
Uczniowie i studenci 6,13 14,48 23,85 16,87 14,99 14,65 9,03
Bezrobotni 4,97 15,59 20,97 14,48 16,97 22,21 4,83
Inni bierni zawodowo 4,26 16,31 21,42 14,61 16,17 22,70 4,54
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Tabl. P54.4.  Lubię mieć rzeczy, których inni moglibymi zazdrościć. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 2,71 8,23 9,22 14,72 19,83 37,47 7,82
Płeć        

Mężczyźni 2,95 9,90 10,16 15,76 19,75 34,77 6,71
Kobiety 2,50 6,76 8,38 13,80 19,90 39,86 8,81

Wiek        
do 24 lat 6,69 14,77 16,85 17,46 15,73 21,29 7,21
25-34 lata 3,10 9,99 12,87 15,90 19,68 32,48 5,98
35-44 lata 1,72 6,81 8,59 15,86 23,53 36,55 6,94
45-59 lat 2,44 7,58 6,82 14,36 19,36 40,85 8,60
60-64 lata 0,87 4,34 5,86 16,05 18,22 46,20 8,46
65 i więcej lat 1,14 4,79 5,02 10,03 20,59 48,78 9,65

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 1,60 6,64 7,26 16,11 17,84 39,61 10,95
Miasta 200-500 tys 0,60 8,01 7,89 12,44 19,14 42,58 9,33
Miasta 100-200 tys 2,51 7,52 9,40 15,05 18,50 36,99 10,03
Miasta 20-100 tys. 2,86 7,31 9,45 13,95 19,99 37,72 8,71
Miasta < 20 tys 3,84 8,22 8,68 13,42 20,64 38,54 6,67
Wieś 3,11 9,30 10,18 15,83 20,47 35,08 6,02

Województwo        
Dolnośląskie 3,07 6,80 7,44 13,75 20,39 39,32 9,22
Kujawsko-pomorskie 3,39 10,17 6,21 14,69 19,21 38,14 8,19
Lubelskie 2,03 9,33 8,92 13,59 18,05 39,96 8,11
Lubuskie 2,08 5,83 8,33 14,17 17,50 44,17 7,92
Łódzkie 2,28 8,08 8,61 11,78 24,78 37,43 7,03
Małopolskie 3,31 5,99 8,52 16,56 19,56 38,96 7,10
Mazowieckie 1,47 9,95 10,78 14,47 17,51 38,89 6,91
Opolskie 3,43 5,88 7,84 14,71 18,14 36,76 13,24
Podkarpackie 5,04 10,79 11,51 13,67 17,27 36,45 5,28
Podlaskie 1,63 11,79 8,13 13,01 22,76 35,77 6,91
Pomorskie 2,18 6,10 9,37 16,34 19,83 37,25 8,93
Śląskie 2,22 8,06 9,26 17,42 21,75 33,84 7,45
Świętokrzyskie 2,38 9,52 11,90 13,10 27,78 29,37 5,95
Warmińsko-mazurskie 3,51 7,03 11,50 15,02 16,61 37,70 8,63
Wielkopolskie 2,86 7,48 9,52 15,37 19,18 36,60 8,98
Zachodnio-pomorskie 4,79 8,56 8,06 12,85 18,39 39,29 8,06

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 2,62 8,23 6,89 12,80 19,63 41,16 8,66
Zasadnicze/gimnazjum  3,18 10,05 9,72 16,38 19,40 36,02 5,25
Średnie 2,67 7,91 10,12 14,33 20,74 36,57 7,66
Wyższe i policealne 1,98 5,42 9,69 14,12 19,39 37,33 12,06

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 3,35 10,25 11,53 14,34 18,50 35,99 6,03
Środkowe 50 % 2,87 8,92 8,97 15,36 20,20 36,37 7,31
Górny kwartyl 2,17 6,01 7,73 13,47 20,24 40,62 9,76

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 2,49 6,79 9,54 13,16 22,96 36,11 8,94
Sektor prywatny 2,60 7,74 10,96 16,71 21,78 33,77 6,44
Prywatni przedsiębiorcy 1,74 10,17 8,14 17,73 20,35 31,69 10,17
Rolnicy 2,31 10,39 9,47 15,47 22,63 36,95 2,77
Renciści 2,76 6,48 5,52 15,86 18,48 42,90 8,00
Emeryci 0,95 4,57 5,33 11,55 19,10 48,86 9,64
Uczniowie i studenci 5,94 14,94 18,34 18,34 14,77 20,20 7,47
Bezrobotni 4,25 11,10 10,96 14,25 19,04 33,01 7,40
Inni bierni zawodowo 3,11 9,34 9,05 14,85 17,40 38,90 7,36
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Tabl. P54.5.  Lubię kupować rzeczy, które nie mają praktycznego znaczenia. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 0,98 3,59 3,34 6,02 13,21 51,37 21,48
Płeć        

Mężczyźni 0,82 2,84 2,32 6,05 12,63 51,79 23,55
Kobiety 1,13 4,26 4,26 5,98 13,74 50,99 19,63

Wiek        
do 24 lat 1,57 5,04 5,65 9,22 17,65 40,26 20,61
25-34 lata 1,19 5,00 5,23 6,95 15,68 47,72 18,22
35-44 lata 1,26 3,46 2,66 4,66 15,38 53,46 19,11
45-59 lat 0,61 3,34 2,46 5,58 11,33 53,49 23,19
60-64 lata 0,44 2,18 1,53 5,88 9,80 57,52 22,66
65 i więcej lat 0,61 2,05 2,43 4,48 8,81 56,69 24,92

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 2,19 4,98 4,25 8,75 12,15 45,20 22,48
Miasta 200-500 tys 0,72 4,66 3,23 4,66 13,14 48,75 24,85
Miasta 100-200 tys 0,94 3,14 4,08 6,59 12,72 51,96 20,57
Miasta 20-100 tys. 0,54 3,57 3,15 6,29 12,46 52,27 21,72
Miasta < 20 tys 1,55 3,09 3,28 5,55 14,74 53,41 18,38
Wieś 0,74 3,18 3,11 5,48 13,56 52,59 21,34

Województwo        
Dolnośląskie 1,27 4,14 2,87 4,30 12,26 51,59 23,57
Kujawsko-pomorskie 0,86 4,01 2,87 4,58 13,18 49,57 24,93
Lubelskie 0,81 3,66 4,88 5,08 10,98 52,24 22,36
Lubuskie 1,25 2,92 2,92 4,58 10,42 55,00 22,92
Łódzkie 0,35 3,28 2,94 3,97 12,78 52,85 23,83
Małopolskie 0,96 3,51 3,03 5,10 12,92 54,55 19,94
Mazowieckie 1,38 4,04 3,76 9,27 10,38 50,78 20,39
Opolskie 0,00 3,85 1,92 3,37 12,02 54,33 24,52
Podkarpackie 0,96 4,34 3,37 5,30 12,29 50,84 22,89
Podlaskie 0,80 4,82 2,01 3,61 16,47 51,00 21,29
Pomorskie 0,22 3,71 3,71 6,11 13,10 53,49 19,65
Śląskie 1,11 3,53 3,23 7,56 15,42 47,18 21,98
Świętokrzyskie 0,39 4,69 2,34 5,86 19,14 50,39 17,19
Warmińsko-mazurskie 0,32 1,90 2,22 7,30 15,56 48,89 23,81
Wielkopolskie 1,61 2,68 4,83 6,04 14,09 51,54 19,19
Zachodnio-pomorskie 1,75 2,75 3,50 5,75 14,75 53,75 17,75

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 1,29 2,69 1,90 6,00 10,90 54,26 22,96
Zasadnicze/gimnazjum  1,07 3,61 3,00 5,79 13,59 54,13 18,81
Średnie 0,58 3,43 4,18 5,70 13,44 50,76 21,91
Wyższe i policealne 1,07 5,03 4,19 7,01 14,56 43,90 24,24

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 1,53 3,32 2,39 4,65 12,17 54,52 21,41
Środkowe 50 % 0,91 3,64 3,02 6,26 14,02 51,15 21,00
Górny kwartyl 0,81 3,74 4,41 6,44 12,33 50,09 22,19

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 0,69 4,98 3,61 5,92 13,91 48,33 22,58
Sektor prywatny 1,50 4,01 3,81 6,19 16,45 49,76 18,29
Prywatni przedsiębiorcy 1,16 4,06 3,19 6,96 14,49 45,22 24,93
Rolnicy 0,23 2,52 2,52 4,13 12,61 54,13 23,85
Renciści 0,55 2,49 2,90 4,15 11,76 55,60 22,54
Emeryci 0,51 2,34 2,34 5,57 9,12 56,68 23,43
Uczniowie i studenci 1,69 4,75 5,76 9,83 14,58 38,64 24,75
Bezrobotni 1,23 3,00 2,86 5,73 15,96 54,84 16,37
Inni bierni zawodowo 1,55 3,66 3,80 6,19 10,55 53,87 20,39
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Tabl. P54.6.  Samo robienie zakupów sprawia mi prawdziwą przyjemność. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 6,30 18,96 16,29 16,37 12,22 22,53 7,34
Płeć        

Mężczyźni 3,52 12,99 11,67 16,22 13,76 30,53 11,32
Kobiety 8,79 24,29 20,41 16,51 10,84 15,38 3,78

Wiek        
do 24 lat 13,47 21,81 18,07 14,25 10,34 15,03 7,04
25-34 lata 7,23 22,67 18,83 16,11 11,67 17,39 6,10
35-44 lata 5,63 19,50 16,89 15,48 12,13 22,05 8,31
45-59 lat 4,98 18,82 15,91 16,17 12,60 24,55 6,96
60-64 lata 4,38 15,75 16,85 15,32 12,91 28,01 6,78
65 i więcej lat 2,88 13,42 11,90 20,17 13,57 29,42 8,64

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 5,37 17,46 19,66 16,00 11,11 22,83 7,57
Miasta 200-500 tys 5,96 18,71 15,73 16,69 13,11 21,81 7,99
Miasta 100-200 tys 6,43 21,94 15,52 15,67 10,34 22,57 7,52
Miasta 20-100 tys. 6,38 19,94 16,23 17,26 12,71 20,18 7,29
Miasta < 20 tys 7,46 19,89 16,76 15,56 11,79 22,19 6,35
Wieś 6,07 17,84 15,60 16,38 12,55 24,18 7,39

Województwo        
Dolnośląskie 9,98 20,13 15,69 14,90 9,98 20,92 8,40
Kujawsko-pomorskie 6,32 21,84 14,94 18,10 12,93 17,82 8,05
Lubelskie 6,05 15,93 13,31 15,32 12,90 27,42 9,07
Lubuskie 7,08 18,75 17,08 15,00 12,50 23,33 6,25
Łódzkie 5,79 22,46 17,19 15,09 13,16 21,40 4,91
Małopolskie 3,07 18,58 19,71 14,86 9,05 25,85 8,89
Mazowieckie 5,78 19,63 18,62 17,34 12,02 19,82 6,79
Opolskie 5,34 20,87 16,99 17,96 12,62 17,96 8,25
Podkarpackie 6,28 17,63 16,18 15,70 12,32 22,95 8,94
Podlaskie 3,94 15,35 15,75 14,17 11,02 30,71 9,06
Pomorskie 4,81 20,57 15,54 18,82 12,91 20,35 7,00
Śląskie 7,04 18,59 15,48 17,79 13,97 20,20 6,93
Świętokrzyskie 5,14 15,02 14,62 16,60 17,79 23,32 7,51
Warmińsko-mazurskie 9,29 14,74 15,71 18,91 12,82 23,40 5,13
Wielkopolskie 5,98 20,65 15,76 15,22 11,55 24,32 6,52
Zachodnio-pomorskie 8,72 16,92 13,85 15,38 10,77 26,92 7,44

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 4,87 16,55 13,38 17,76 13,08 26,64 7,73
Zasadnicze/gimnazjum  5,78 20,34 13,69 16,93 12,40 23,63 7,24
Średnie 7,74 19,84 18,47 15,60 11,65 19,93 6,78
Wyższe i policealne 6,17 18,28 20,41 15,23 11,73 20,18 8,00

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 7,00 21,47 15,47 16,07 11,33 21,47 7,20
Środkowe 50 % 6,09 18,31 15,78 16,97 12,69 23,11 7,06
Górny kwartyl 6,37 18,07 16,67 16,17 12,56 22,45 7,72

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 6,09 19,81 19,38 16,90 12,44 18,35 7,03
Sektor prywatny 6,40 18,72 16,59 15,42 12,73 23,06 7,09
Prywatni przedsiębiorcy 7,51 12,72 14,16 14,16 15,32 26,01 10,12
Rolnicy 5,44 17,23 15,42 12,93 13,61 27,66 7,71
Renciści 4,41 16,53 13,91 17,63 13,09 25,90 8,54
Emeryci 3,63 15,49 14,15 18,74 12,56 27,47 7,97
Uczniowie i studenci 13,14 22,01 19,97 13,14 9,22 14,33 8,19
Bezrobotni 7,85 23,00 15,70 15,43 11,71 21,76 4,55
Inni bierni zawodowo 6,81 25,25 17,59 17,16 11,06 16,88 5,25
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Tabl. P54.7.  Mam bardzo dużo energii w sobie. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 10,40 23,05 26,89 16,71 11,39 8,81 2,75
Płeć        

Mężczyźni 12,08 25,94 27,88 16,12 9,56 6,43 1,99
Kobiety 8,91 20,49 26,02 17,23 13,01 10,92 3,42

Wiek        
do 24 lat 26,80 32,05 24,61 9,81 3,68 2,01 1,05
25-34 lata 12,94 31,94 32,61 13,69 5,31 2,99 0,52
35-44 lata 8,53 26,38 32,18 17,59 8,99 5,86 0,47
45-59 lat 7,11 20,61 28,42 19,51 13,33 8,74 2,29
60-64 lata 4,57 13,04 21,09 23,70 18,26 15,43 3,91
65 i więcej lat 3,46 10,24 16,42 17,47 21,23 21,76 9,41

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 9,30 23,62 27,91 16,40 11,63 8,94 2,20
Miasta 200-500 tys 9,04 22,47 29,37 17,12 11,41 7,13 3,45
Miasta 100-200 tys 12,15 27,26 23,36 15,73 10,44 9,35 1,71
Miasta 20-100 tys. 9,56 22,35 29,60 17,05 10,11 8,47 2,86
Miasta < 20 tys 13,08 24,52 24,89 15,37 12,26 7,69 2,20
Wieś 10,04 22,17 25,92 17,17 12,03 9,56 3,11

Województwo        
Dolnośląskie 13,72 27,11 25,68 15,15 9,41 6,70 2,23
Kujawsko-pomorskie 11,55 24,79 25,63 12,96 14,08 7,61 3,38
Lubelskie 8,05 17,51 22,74 17,30 15,69 13,88 4,83
Lubuskie 10,04 23,43 28,87 15,06 12,55 7,11 2,93
Łódzkie 8,71 20,91 25,09 17,25 15,51 10,28 2,26
Małopolskie 12,02 23,24 26,28 14,26 11,70 8,97 3,53
Mazowieckie 9,26 24,63 27,04 15,28 10,56 10,37 2,87
Opolskie 8,70 22,71 29,47 20,29 9,18 6,76 2,90
Podkarpackie 10,77 21,77 24,16 16,99 11,96 10,05 4,31
Podlaskie 7,20 23,20 26,00 18,40 10,00 10,80 4,40
Pomorskie 8,03 23,64 33,84 17,14 10,41 5,86 1,08
Śląskie 10,56 22,13 28,67 18,91 11,17 6,84 1,71
Świętokrzyskie 11,46 22,92 22,92 17,79 15,42 7,11 2,37
Warmińsko-mazurskie 15,24 20,95 25,08 17,14 9,52 9,84 2,22
Wielkopolskie 9,85 24,56 30,09 16,06 9,04 8,10 2,29
Zachodnio-pomorskie 11,93 22,08 24,62 19,80 9,14 9,64 2,79

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 5,88 14,36 17,94 18,79 18,00 18,06 6,97
Zasadnicze/gimnazjum  12,01 26,26 28,33 16,28 9,36 5,97 1,78
Średnie 11,89 25,20 28,02 16,63 10,15 6,53 1,58
Wyższe i policealne 10,08 23,83 32,70 15,05 10,08 6,88 1,38

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 10,64 26,37 25,70 17,20 9,50 8,77 1,81
Środkowe 50 % 9,94 23,08 26,13 15,87 12,54 9,14 3,30
Górny kwartyl 9,75 21,30 28,90 16,81 11,96 8,72 2,56

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 9,86 25,74 33,56 16,23 9,09 4,25 1,27
Sektor prywatny 11,39 29,01 32,65 16,19 6,45 3,57 0,75
Prywatni przedsiębiorcy 10,91 24,78 32,15 17,70 7,37 6,19 0,88
Rolnicy 10,61 24,15 31,15 18,51 9,71 4,51 1,35
Renciści 4,97 11,46 18,51 17,27 20,86 19,89 7,04
Emeryci 4,92 13,56 19,75 18,93 18,80 17,35 6,69
Uczniowie i studenci 27,72 31,80 25,68 8,16 3,91 1,70 1,02
Bezrobotni 12,71 29,14 26,52 16,85 8,15 5,94 0,69
Inni bierni zawodowo 8,53 24,89 25,32 19,77 10,38 9,82 1,28

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   91 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P54.8.  Z niecierpliwością czekam, co przyniesie każdy kolejny dzień. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 6,87 21,70 20,89 23,56 13,20 12,63 1,15
Płeć        

Mężczyźni 6,97 20,59 21,07 24,63 12,70 12,75 1,29
Kobiety 6,78 22,70 20,73 22,60 13,64 12,53 1,02

Wiek        
do 24 lat 12,35 24,61 22,94 21,10 8,49 9,19 1,31
25-34 lata 6,93 22,83 24,34 24,79 11,08 9,27 0,75
35-44 lata 5,18 19,99 22,58 25,30 14,81 11,22 0,93
45-59 lat 6,60 21,43 18,99 23,28 14,87 13,50 1,33
60-64 lata 5,63 19,26 22,94 22,51 15,37 13,64 0,65
65 i więcej lat 4,91 21,24 16,25 23,36 13,98 18,75 1,51

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 7,06 19,12 20,22 22,53 14,62 14,62 1,83
Miasta 200-500 tys 6,38 19,48 20,90 22,67 16,65 12,63 1,30
Miasta 100-200 tys 6,56 24,22 17,81 23,59 11,56 15,00 1,25
Miasta 20-100 tys. 6,62 20,41 20,96 24,54 13,49 12,45 1,52
Miasta < 20 tys 6,89 22,43 20,96 21,69 14,80 12,50 0,74
Wieś 7,07 22,86 21,77 24,25 11,43 11,73 0,88

Województwo        
Dolnośląskie 7,87 22,63 19,42 23,11 13,96 11,88 1,12
Kujawsko-pomorskie 7,41 26,21 20,80 23,36 11,40 9,12 1,71
Lubelskie 6,88 18,22 20,24 23,48 15,18 14,57 1,42
Lubuskie 5,08 25,00 21,61 25,42 9,75 12,71 0,42
Łódzkie 7,77 24,87 22,28 22,28 13,13 8,46 1,21
Małopolskie 8,24 21,87 21,24 22,35 12,04 13,63 0,63
Mazowieckie 4,51 21,53 21,16 21,99 13,52 15,92 1,38
Opolskie 9,36 24,63 21,67 20,20 11,33 11,33 1,48
Podkarpackie 3,87 24,70 19,37 22,76 12,83 15,98 0,48
Podlaskie 4,07 19,51 19,51 26,83 13,82 15,85 0,41
Pomorskie 5,75 18,81 21,46 28,76 10,18 14,16 0,88
Śląskie 8,03 18,78 20,78 24,80 15,66 10,84 1,10
Świętokrzyskie 7,14 20,24 20,63 20,24 19,44 9,92 2,38
Warmińsko-mazurskie 7,91 20,89 23,10 28,16 9,81 9,49 0,63
Wielkopolskie 8,96 23,07 22,93 21,57 11,53 10,99 0,95
Zachodnio-pomorskie 5,60 19,85 16,54 25,19 14,76 15,78 2,29

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 5,79 22,68 18,17 24,27 13,41 14,02 1,65
Zasadnicze/gimnazjum  8,08 23,05 21,35 21,72 12,40 12,35 1,04
Średnie 7,33 21,70 21,12 23,99 12,49 12,49 0,87
Wyższe i policealne 5,25 17,64 23,35 25,63 14,98 11,79 1,37

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 7,44 25,76 20,45 20,19 11,89 12,62 1,66
Środkowe 50 % 6,54 21,20 20,69 24,56 13,45 12,38 1,18
Górny kwartyl 6,18 19,88 21,46 23,72 14,20 13,71 0,86

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 5,05 19,09 24,14 24,14 15,50 11,56 0,51
Sektor prywatny 6,55 20,89 23,48 24,16 12,42 11,47 1,02
Prywatni przedsiębiorcy 7,49 21,04 18,44 24,78 15,27 11,53 1,44
Rolnicy 6,71 21,53 24,77 25,69 11,57 8,80 0,93
Renciści 6,54 21,70 18,78 21,84 12,66 16,69 1,81
Emeryci 5,18 20,27 16,86 23,74 15,34 17,49 1,14
Uczniowie i studenci 12,80 25,09 22,01 23,38 8,02 7,51 1,19
Bezrobotni 7,79 25,73 20,58 21,42 12,80 10,43 1,25
Inni bierni zawodowo 6,54 24,32 19,77 23,90 11,38 12,38 1,71
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Tabl. P54.9.  Niektórzy ludzie są więcej warci od innych. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 13,53 30,92 18,70 14,15 7,52 12,03 3,15
Płeć        

Mężczyźni 13,16 29,80 19,14 14,38 7,89 12,33 3,30
Kobiety 13,86 31,92 18,30 13,95 7,19 11,75 3,03

Wiek        
do 24 lat 17,48 26,49 16,78 15,47 6,21 10,93 6,64
25-34 lata 13,47 30,66 19,15 14,38 7,57 11,73 3,03
35-44 lata 13,94 30,70 18,43 14,28 7,98 12,06 2,61
45-59 lat 12,15 32,61 19,31 13,35 7,60 12,33 2,65
60-64 lata 14,19 32,97 16,16 12,23 8,52 12,66 3,28
65 i więcej lat 11,89 31,63 19,97 14,71 7,62 12,58 1,60

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 18,58 34,50 17,25 13,75 4,10 9,05 2,77
Miasta 200-500 tys 15,53 34,47 16,14 12,74 7,04 10,80 3,28
Miasta 100-200 tys 17,58 34,38 16,80 12,87 5,02 10,05 3,30
Miasta 20-100 tys. 12,69 31,09 18,76 14,94 7,10 12,63 2,79
Miasta < 20 tys 12,04 29,72 18,98 14,26 9,17 12,59 3,24
Wieś 11,68 28,53 20,02 14,50 8,75 13,11 3,40

Województwo        
Dolnośląskie 13,44 32,64 16,00 14,88 4,96 14,56 3,52
Kujawsko-pomorskie 14,77 32,10 15,91 14,77 7,67 12,22 2,56
Lubelskie 14,98 29,35 19,23 12,35 7,09 13,16 3,85
Lubuskie 11,39 34,60 16,46 15,19 10,55 8,44 3,38
Łódzkie 16,29 35,70 21,49 10,05 6,76 7,97 1,73
Małopolskie 12,90 30,00 20,65 14,52 6,61 12,10 3,23
Mazowieckie 15,18 33,12 18,68 13,71 5,70 9,84 3,77
Opolskie 14,49 29,47 18,36 15,94 7,73 10,63 3,38
Podkarpackie 11,38 32,93 19,37 11,62 7,75 14,29 2,66
Podlaskie 11,79 30,08 14,63 13,01 9,35 17,07 4,07
Pomorskie 12,53 29,01 21,10 15,82 7,47 12,31 1,76
Śląskie 12,55 31,22 16,43 15,71 9,18 11,73 3,16
Świętokrzyskie 16,00 26,80 22,40 12,00 8,80 11,20 2,80
Warmińsko-mazurskie 14,29 27,30 18,73 21,27 8,57 8,57 1,27
Wielkopolskie 11,85 27,52 21,53 13,90 8,45 12,94 3,81
Zachodnio-pomorskie 11,90 28,10 15,19 13,67 9,11 17,97 4,05

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 10,07 28,67 20,01 16,88 7,73 14,12 2,52
Zasadnicze/gimnazjum  11,51 29,52 17,89 15,49 8,49 13,75 3,35
Średnie 15,06 31,75 18,52 12,89 7,80 10,64 3,34
Wyższe i policealne 19,49 34,84 18,04 11,74 4,83 7,90 3,15

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 11,60 28,53 18,20 14,47 7,40 16,27 3,53
Środkowe 50 % 12,28 30,00 18,99 14,44 8,65 12,36 3,29
Górny kwartyl 16,11 33,58 19,15 13,74 5,82 9,37 2,23

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 15,94 32,58 17,76 12,48 7,28 11,09 2,86
Sektor prywatny 12,14 30,07 20,28 15,45 7,79 11,03 3,24
Prywatni przedsiębiorcy 15,70 31,69 21,51 13,37 7,27 8,43 2,03
Rolnicy 13,59 29,03 19,59 14,29 8,53 11,52 3,46
Renciści 11,73 30,87 19,97 13,83 8,24 12,85 2,51
Emeryci 12,75 33,25 18,08 14,15 7,23 12,25 2,28
Uczniowie i studenci 18,21 27,49 16,32 17,18 5,15 10,14 5,50
Bezrobotni 12,59 31,12 16,46 13,14 7,61 15,21 3,87
Inni bierni zawodowo 10,42 31,27 18,59 13,94 8,03 14,37 3,38
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Tabl. P54.10.  Widealnym świecie wszystkie narody powinny być sobie równe. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 23,09 39,80 19,02 9,30 4,02 3,77 1,01
Płeć        

Mężczyźni 22,63 38,71 18,99 10,02 4,01 4,35 1,29
Kobiety 23,50 40,77 19,05 8,65 4,03 3,25 0,76

Wiek        
do 24 lat 32,55 32,21 16,62 9,44 3,64 3,55 1,99
25-34 lata 23,11 39,61 17,18 10,95 4,58 3,83 0,75
35-44 lata 20,58 39,34 22,18 9,52 3,55 4,16 0,67
45-59 lat 23,43 41,29 17,90 8,40 4,29 3,63 1,06
60-64 lata 21,30 43,48 20,22 7,17 3,26 3,70 0,87
65 i więcej lat 17,59 43,34 20,87 9,60 4,11 3,73 0,76

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 22,55 41,21 18,55 8,97 3,64 3,76 1,33
Miasta 200-500 tys 22,77 41,95 17,52 7,99 5,24 3,46 1,07
Miasta 100-200 tys 23,58 38,99 18,08 8,18 5,19 5,50 0,47
Miasta 20-100 tys. 22,74 40,63 17,89 9,76 3,58 4,43 0,97
Miasta < 20 tys 25,23 37,20 20,66 8,59 4,39 2,83 1,10
Wieś 22,65 39,39 19,78 9,96 3,68 3,51 1,02

Województwo        
Dolnośląskie 29,70 38,55 18,48 7,27 2,37 2,21 1,42
Kujawsko-pomorskie 19,89 40,63 18,18 11,08 5,11 3,69 1,42
Lubelskie 25,10 37,76 17,96 7,76 5,10 5,51 0,82
Lubuskie 26,03 42,98 15,70 8,26 4,55 1,65 0,83
Łódzkie 23,32 41,62 18,65 6,91 5,18 3,45 0,86
Małopolskie 24,44 40,42 20,93 6,71 3,04 3,83 0,64
Mazowieckie 20,71 42,35 18,66 10,54 2,52 4,10 1,12
Opolskie 22,77 38,12 21,78 7,92 3,96 4,46 0,99
Podkarpackie 20,24 41,20 19,52 7,71 4,34 6,02 0,96
Podlaskie 19,52 45,02 21,51 7,97 1,99 3,19 0,80
Pomorskie 22,98 34,35 19,69 12,47 4,38 4,81 1,31
Śląskie 20,77 39,21 17,83 10,03 5,47 5,27 1,42
Świętokrzyskie 26,59 34,92 19,05 11,11 5,95 1,98 0,40
Warmińsko-mazurskie 22,71 32,18 23,34 13,25 3,79 3,15 1,58
Wielkopolskie 24,86 41,89 17,43 9,46 3,92 1,76 0,68
Zachodnio-pomorskie 20,92 40,56 20,66 10,71 3,32 3,32 0,51

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 21,70 41,50 20,29 9,54 2,93 2,93 1,10
Zasadnicze/gimnazjum  23,18 39,28 19,25 9,81 4,06 3,64 0,79
Średnie 23,00 39,06 19,72 8,92 4,48 3,53 1,29
Wyższe i policealne 25,21 39,23 15,71 9,43 4,29 5,13 1,00

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 24,41 42,07 17,73 8,36 2,88 3,08 1,47
Środkowe 50 % 23,38 38,20 20,59 9,29 4,16 3,52 0,86
Górny kwartyl 21,60 41,12 17,67 9,92 4,33 4,51 0,86

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 22,66 39,44 20,61 7,92 4,43 4,17 0,77
Sektor prywatny 22,04 37,78 19,78 11,50 3,83 4,18 0,89
Prywatni przedsiębiorcy 20,57 36,00 19,43 11,14 4,86 6,86 1,14
Rolnicy 22,95 38,41 20,84 8,43 3,98 3,51 1,87
Renciści 22,08 41,94 18,61 9,72 4,17 2,92 0,56
Emeryci 19,36 44,33 19,24 8,54 3,95 3,82 0,76
Uczniowie i studenci 30,64 32,15 16,33 10,27 4,88 3,54 2,19
Bezrobotni 27,96 40,08 16,39 9,37 2,75 1,93 1,52
Inni bierni zawodowo 23,83 42,98 16,60 7,94 4,26 3,83 0,57
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Tabl. P54.11.  Niektóre grupy społeczne nie zasługują na szacunek. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 8,35 21,12 12,66 16,18 12,17 20,77 8,76
Płeć        

Mężczyźni 9,13 21,27 12,75 15,64 11,90 20,63 8,68
Kobiety 7,65 20,98 12,58 16,66 12,41 20,89 8,83

Wiek        
do 24 lat 10,88 17,44 11,66 18,31 10,79 16,32 14,59
25-34 lata 7,03 17,01 12,02 17,16 13,61 24,11 9,07
35-44 lata 7,46 20,51 10,63 15,40 13,45 23,00 9,55
45-59 lat 7,86 22,77 12,62 15,93 11,74 20,56 8,52
60-64 lata 8,99 23,68 16,23 12,50 10,53 20,83 7,24
65 i więcej lat 8,99 25,46 15,32 16,01 11,74 19,13 3,35

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 8,48 20,12 15,03 16,61 8,73 23,64 7,39
Miasta 200-500 tys 7,32 22,21 11,76 14,77 11,88 19,69 12,36
Miasta 100-200 tys 7,63 18,22 9,97 16,98 11,53 25,23 10,44
Miasta 20-100 tys. 7,48 21,38 10,66 15,87 13,79 21,02 9,80
Miasta < 20 tys 9,67 20,35 11,60 16,11 14,00 19,52 8,75
Wieś 8,69 21,96 14,26 16,56 11,78 19,55 7,20

Województwo        
Dolnośląskie 8,53 21,80 10,90 16,90 10,58 22,43 8,85
Kujawsko-pomorskie 10,48 21,53 13,03 14,73 11,90 18,13 10,20
Lubelskie 7,57 21,47 14,52 13,70 15,34 20,65 6,75
Lubuskie 8,33 20,83 10,00 15,83 13,33 20,83 10,83
Łódzkie 10,49 24,65 13,29 11,71 15,03 19,23 5,59
Małopolskie 10,24 24,64 16,80 16,80 9,44 14,56 7,52
Mazowieckie 7,04 22,96 13,08 15,65 8,42 24,34 8,51
Opolskie 5,37 21,95 11,71 17,07 14,15 18,54 11,22
Podkarpackie 10,00 24,15 12,68 15,37 8,78 20,24 8,78
Podlaskie 4,38 19,12 13,15 16,33 14,34 21,51 11,16
Pomorskie 6,15 20,00 11,87 17,80 13,19 20,66 10,33
Śląskie 7,34 18,04 9,89 18,96 15,29 19,98 10,50
Świętokrzyskie 7,97 17,93 17,53 19,12 13,94 15,54 7,97
Warmińsko-mazurskie 11,99 16,72 13,56 22,71 11,67 16,72 6,62
Wielkopolskie 8,47 17,90 12,57 15,16 11,75 24,59 9,56
Zachodnio-pomorskie 8,79 21,96 10,34 13,44 12,66 25,58 7,24

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 9,43 22,84 14,33 16,84 12,68 18,68 5,21
Zasadnicze/gimnazjum  8,71 22,24 12,57 18,55 10,91 18,42 8,59
Średnie 8,65 21,53 12,84 14,26 12,39 20,78 9,56
Wyższe i policealne 6,22 16,74 10,22 15,05 13,67 26,19 11,90

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 8,30 22,71 11,82 16,73 10,69 20,72 9,03
Środkowe 50 % 8,69 20,92 12,74 16,30 13,01 19,95 8,39
Górny kwartyl 7,38 20,67 12,65 16,52 11,89 22,33 8,55

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 7,75 19,62 10,76 14,20 13,68 23,15 10,84
Sektor prywatny 6,37 19,53 13,02 16,86 13,85 20,77 9,60
Prywatni przedsiębiorcy 6,29 18,29 12,00 18,29 11,43 26,00 7,71
Rolnicy 10,28 22,20 14,25 14,49 11,45 19,39 7,94
Renciści 9,19 21,59 14,07 17,97 10,58 19,36 7,24
Emeryci 8,91 24,87 14,89 14,69 11,83 19,97 4,83
Uczniowie i studenci 10,07 15,27 12,42 16,95 13,42 17,95 13,93
Bezrobotni 8,76 22,53 10,99 17,66 10,71 19,75 9,60
Inni bierni zawodowo 8,53 24,32 10,38 15,50 11,10 21,34 8,82
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Tabl. P54.12.  Powinniśmy dążyć do tego, aby dochodywszystkich ludzi byływ miarę wyrównane. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 19,92 28,96 20,96 10,43 9,81 7,49 2,42
Płeć        

Mężczyźni 19,39 28,34 19,82 11,16 10,24 8,16 2,89
Kobiety 20,39 29,51 21,99 9,78 9,43 6,88 2,00

Wiek        
do 24 lat 26,67 25,63 19,74 11,34 7,27 6,06 3,29
25-34 lata 19,62 27,44 21,43 11,28 10,00 7,59 2,63
35-44 lata 17,22 28,44 21,16 10,75 11,35 9,08 2,00
45-59 lat 18,87 30,53 20,11 9,33 10,21 8,40 2,55
60-64 lata 20,47 29,31 22,63 9,70 11,21 4,74 1,94
65 i więcej lat 18,97 31,14 22,15 10,58 8,92 6,27 1,97

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 11,59 25,72 17,03 13,77 14,01 13,04 4,83
Miasta 200-500 tys 17,24 27,47 20,81 8,80 11,30 11,18 3,21
Miasta 100-200 tys 15,76 26,52 20,59 11,70 12,17 10,76 2,50
Miasta 20-100 tys. 18,90 27,38 20,29 10,30 12,17 8,54 2,42
Miasta < 20 tys 22,50 30,24 20,67 8,65 8,56 6,65 2,73
Wieś 23,52 31,22 22,80 10,38 6,79 3,87 1,43

Województwo        
Dolnośląskie 22,05 27,09 16,69 11,65 11,18 9,92 1,42
Kujawsko-pomorskie 25,00 30,34 21,63 8,71 7,87 3,37 3,09
Lubelskie 23,68 31,98 18,22 7,09 7,49 9,92 1,62
Lubuskie 23,01 27,62 17,57 10,04 12,55 6,69 2,51
Łódzkie 20,41 27,96 18,87 10,63 9,78 9,09 3,26
Małopolskie 19,39 31,57 22,92 9,29 7,53 7,69 1,60
Mazowieckie 14,70 31,23 21,74 11,05 8,95 8,22 4,11
Opolskie 21,84 26,70 23,79 8,25 11,65 5,34 2,43
Podkarpackie 20,72 29,40 24,82 6,51 6,75 9,40 2,41
Podlaskie 18,65 31,35 24,21 9,13 9,13 5,56 1,98
Pomorskie 15,58 26,84 20,78 12,99 12,34 8,23 3,25
Śląskie 19,43 24,31 20,45 13,53 11,90 8,55 1,83
Świętokrzyskie 19,37 31,23 25,69 7,51 11,07 3,95 1,19
Warmińsko-mazurskie 23,15 24,12 23,47 13,18 10,29 4,18 1,61
Wielkopolskie 20,95 31,29 20,68 9,80 10,48 4,63 2,18
Zachodnio-pomorskie 20,92 30,61 19,64 9,95 8,93 7,40 2,55

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 23,87 34,19 22,10 9,77 5,19 3,79 1,10
Zasadnicze/gimnazjum  23,92 33,88 20,71 9,88 5,48 4,20 1,93
Średnie 18,20 26,46 21,60 11,18 12,17 8,18 2,20
Wyższe i policealne 11,12 17,70 18,15 11,35 18,91 17,32 5,45

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 25,98 37,31 18,59 7,99 4,86 3,73 1,53
Środkowe 50 % 21,38 29,17 22,26 10,86 9,10 5,31 1,92
Górny kwartyl 13,23 23,76 21,18 11,07 14,63 12,83 3,30

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 15,36 25,58 20,34 10,99 13,56 10,90 3,26
Sektor prywatny 18,69 28,08 21,55 10,33 10,13 8,43 2,79
Prywatni przedsiębiorcy 9,83 25,43 16,18 15,32 16,18 11,85 5,20
Rolnicy 22,27 31,14 27,95 8,18 6,36 2,73 1,36
Renciści 23,50 31,69 20,36 10,52 6,42 6,15 1,37
Emeryci 18,07 30,63 22,07 9,83 11,10 6,79 1,52
Uczniowie i studenci 21,79 25,00 20,61 12,84 8,95 6,42 4,39
Bezrobotni 26,03 32,64 19,70 9,09 5,51 5,51 1,52
Inni bierni zawodowo 23,86 31,68 19,89 9,09 7,67 6,25 1,56
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Tabl. P54.13.  Gdybywszyscy Polacy byli równo traktowani, mielibyśmymniej problemów w kraju. 
% 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Zdecydo-
wanie tak 

Tak Raczej 
tak 

Ani tak, 
ani nie 

Raczej 
nie 

Nie Zdecydo-
wanie nie

Ogółem 27,48 31,73 18,05 9,29 5,47 5,73 2,24
Płeć        

Mężczyźni 27,79 30,69 17,27 10,04 5,64 6,25 2,32
Kobiety 27,20 32,66 18,76 8,61 5,32 5,27 2,18

Wiek        
do 24 lat 33,01 25,02 17,98 10,43 4,43 6,08 3,04
25-34 lata 25,73 28,59 19,26 10,84 7,15 6,09 2,33
35-44 lata 23,51 32,53 18,30 10,42 6,48 7,15 1,60
45-59 lat 27,96 32,91 16,96 8,26 5,39 6,14 2,39
60-64 lata 29,78 37,61 16,96 7,17 5,22 2,39 0,87
65 i więcej lat 27,14 35,78 18,95 7,88 3,79 3,94 2,50

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 18,59 31,59 19,08 13,49 6,20 7,17 3,89
Miasta 200-500 tys 21,97 31,83 18,65 9,74 7,24 8,67 1,90
Miasta 100-200 tys 23,21 28,82 20,25 9,81 6,07 8,72 3,12
Miasta 20-100 tys. 27,44 31,37 17,63 8,78 6,72 5,51 2,54
Miasta < 20 tys 30,20 31,39 15,97 8,76 6,02 5,84 1,82
Wieś 31,65 32,64 18,09 8,30 3,79 3,93 1,60

Województwo        
Dolnośląskie 30,81 30,49 17,06 9,64 4,11 6,16 1,74
Kujawsko-pomorskie 31,61 30,46 17,82 9,20 6,03 3,74 1,15
Lubelskie 32,39 31,99 15,69 6,44 5,23 4,83 3,42
Lubuskie 29,75 30,17 15,70 8,68 7,02 6,61 2,07
Łódzkie 28,00 34,43 16,17 10,26 4,35 4,87 1,91
Małopolskie 28,25 29,52 19,52 8,73 4,29 7,14 2,54
Mazowieckie 23,92 35,60 18,95 7,91 4,60 6,35 2,67
Opolskie 30,29 25,48 17,31 12,50 4,81 6,25 3,37
Podkarpackie 23,08 35,10 20,91 7,93 3,13 7,21 2,64
Podlaskie 24,51 36,76 21,74 8,30 4,74 3,16 0,79
Pomorskie 25,27 28,32 16,78 12,64 6,32 8,28 2,40
Śląskie 24,32 28,77 18,95 11,25 8,61 5,98 2,13
Świętokrzyskie 32,53 33,73 18,88 7,63 2,41 3,61 1,20
Warmińsko-mazurskie 27,94 29,52 23,81 6,67 6,67 3,81 1,59
Wielkopolskie 28,02 33,38 15,93 9,34 7,28 3,30 2,75
Zachodnio-pomorskie 29,08 30,10 15,31 10,20 4,59 8,42 2,30

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 33,19 34,96 17,36 7,67 2,44 2,74 1,64
Zasadnicze/gimnazjum  31,08 33,36 17,74 8,39 3,74 4,03 1,66
Średnie 25,55 31,11 18,91 9,37 6,97 5,93 2,16
Wyższe i policealne 18,26 25,52 17,34 12,53 10,08 12,07 4,20

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 31,69 35,89 17,68 6,74 2,87 3,07 2,07
Środkowe 50 % 28,98 31,75 18,41 10,00 4,76 4,22 1,88
Górny kwartyl 22,08 29,95 17,90 9,94 7,96 9,35 2,83

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 23,00 28,50 18,37 10,56 8,50 8,84 2,23
Sektor prywatny 25,24 31,26 18,40 10,81 6,02 6,29 1,98
Prywatni przedsiębiorcy 19,14 31,14 15,71 10,57 10,57 8,29 4,57
Rolnicy 32,11 32,57 20,18 6,42 3,90 3,67 1,15
Renciści 30,43 33,47 17,98 7,75 4,15 4,15 2,07
Emeryci 27,24 37,33 18,03 7,49 4,00 4,19 1,71
Uczniowie i studenci 28,81 23,62 18,59 13,23 5,53 7,54 2,68
Bezrobotni 32,17 32,45 17,97 8,08 3,62 3,76 1,95
Inni bierni zawodowo 31,29 33,14 16,14 8,57 4,43 4,14 2,29
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Tabl. P55.1. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – silne bóle głowy 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 55,79 36,31 7,90 
Płeć    

Mężczyźni 66,86 27,96 5,18 
Kobiety 46,16 43,57 10,28 

Wiek    
do 24 lat 69,34 26,01 4,65 
25-34 lata 60,07 34,76 5,16 
35-44 lata 54,73 38,95 6,32 
45-59 lat 51,84 39,80 8,37 
60-64 lata 49,47 40,38 10,15 
65 i więcej lat 49,96 36,28 13,76 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 57,85 36,30 5,85 
Miasta 200-500 tys 56,68 35,54 7,78 
Miasta 100-200 tys 62,08 30,28 7,65 
Miasta 20-100 tys. 55,02 36,46 8,52 
Miasta < 20 tys 56,23 36,21 7,56 
Wieś 53,85 37,83 8,32 

Województwo    
Dolnośląskie 55,97 37,83 6,20 
Kujawsko-pomorskie 55,47 35,73 8,80 
Lubelskie 47,57 40,00 12,43 
Lubuskie 56,90 36,40 6,69 
Łódzkie 52,29 38,71 9,00 
Małopolskie 55,79 37,35 6,86 
Mazowieckie 51,50 41,59 6,90 
Opolskie 59,72 31,48 8,80 
Podkarpackie 58,41 33,88 7,71 
Podlaskie 53,44 37,02 9,54 
Pomorskie 60,21 31,79 8,00 
Śląskie 57,71 34,68 7,61 
Świętokrzyskie 56,98 35,27 7,75 
Warmińsko-mazurskie 62,19 28,44 9,38 
Wielkopolskie 56,61 35,10 8,29 
Zachodnio-pomorskie 62,19 32,59 5,22 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 45,14 39,45 15,40 
Zasadnicze/gimnazjum  59,27 34,34 6,38 
Średnie 58,02 36,04 5,95 
Wyższe i policealne 58,14 36,54 5,33 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 53,06 37,35 9,59 
Środkowe 50 % 54,91 37,05 8,05 
Górny kwartyl 58,47 34,75 6,78 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 56,28 38,51 5,21 
Sektor prywatny 59,23 35,46 5,32 
Prywatni przedsiębiorcy 64,41 32,49 3,11 
Rolnicy 55,68 37,42 6,90 
Renciści 40,76 42,51 16,73 
Emeryci 52,22 36,37 11,41 
Uczniowie i studenci 69,44 26,96 3,59 
Bezrobotni 58,55 35,40 6,06 
Inni bierni zawodowo 52,19 39,21 8,61 
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Tabl. P55.2. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – bóle brzucha lub wzdęcia 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 62,40 31,32 6,29 
Płeć    

Mężczyźni 71,62 24,08 4,30 
Kobiety 54,33 37,65 8,02 

Wiek    
do 24 lat 66,97 29,51 3,52 
25-34 lata 65,38 29,09 5,53 
35-44 lata 62,67 32,14 5,20 
45-59 lat 63,61 30,40 5,99 
60-64 lata 54,32 34,74 10,95 
65 i więcej lat 55,82 34,65 9,52 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 55,89 35,94 8,17 
Miasta 200-500 tys 57,95 34,68 7,37 
Miasta 100-200 tys 63,90 30,66 5,44 
Miasta 20-100 tys. 62,38 30,17 7,45 
Miasta < 20 tys 66,73 28,83 4,45 
Wieś 63,72 30,62 5,66 

Województwo    
Dolnośląskie 63,08 30,46 6,46 
Kujawsko-pomorskie 69,71 26,27 4,02 
Lubelskie 60,69 30,44 8,86 
Lubuskie 63,79 32,10 4,12 
Łódzkie 57,65 34,18 8,16 
Małopolskie 61,07 33,74 5,19 
Mazowieckie 58,35 34,99 6,66 
Opolskie 61,68 30,37 7,94 
Podkarpackie 62,33 32,33 5,35 
Podlaskie 57,20 34,09 8,71 
Pomorskie 61,10 31,50 7,40 
Śląskie 64,96 28,64 6,40 
Świętokrzyskie 67,69 26,92 5,38 
Warmińsko-mazurskie 69,88 24,84 5,28 
Wielkopolskie 60,52 33,68 5,81 
Zachodnio-pomorskie 69,55 27,48 2,97 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 57,88 33,47 8,65 
Zasadnicze/gimnazjum  67,58 26,96 5,46 
Średnie 62,54 32,13 5,33 
Wyższe i policealne 57,22 35,68 7,11 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 64,29 29,29 6,41 
Środkowe 50 % 63,10 31,07 5,84 
Górny kwartyl 58,82 33,81 7,36 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 61,57 33,31 5,12 
Sektor prywatny 66,14 28,73 5,13 
Prywatni przedsiębiorcy 62,43 33,05 4,52 
Rolnicy 68,29 26,39 5,32 
Renciści 53,85 36,71 9,45 
Emeryci 57,81 33,62 8,57 
Uczniowie i studenci 67,80 28,78 3,41 
Bezrobotni 66,35 28,82 4,83 
Inni bierni zawodowo 62,55 30,80 6,65 
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Tabl. P55.3. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – ból albo napięcie mięśni karku i 
ramion 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Brak Rzadziej niż przez 15 

dni  
Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 53,07 36,86 10,06 
Płeć    

Mężczyźni 56,51 36,47 7,02 
Kobiety 50,09 37,21 12,70 

Wiek    
do 24 lat 71,96 25,19 2,85 
25-34 lata 63,27 31,05 5,67 
35-44 lata 56,63 35,36 8,01 
45-59 lat 46,09 40,42 13,49 
60-64 lata 41,44 43,97 14,59 
65 i więcej lat 38,36 45,97 15,67 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 52,87 35,91 11,23 
Miasta 200-500 tys 46,81 39,86 13,33 
Miasta 100-200 tys 54,77 33,59 11,65 
Miasta 20-100 tys. 52,89 36,33 10,79 
Miasta < 20 tys 56,65 34,88 8,47 
Wieś 53,37 38,05 8,58 

Województwo    
Dolnośląskie 55,18 33,08 11,75 
Kujawsko-pomorskie 55,23 32,71 12,06 
Lubelskie 46,32 39,73 13,95 
Lubuskie 55,79 32,23 11,98 
Łódzkie 48,64 39,97 11,39 
Małopolskie 51,90 37,90 10,20 
Mazowieckie 53,50 38,44 8,06 
Opolskie 46,76 41,67 11,57 
Podkarpackie 50,46 38,89 10,65 
Podlaskie 53,79 33,33 12,88 
Pomorskie 51,48 37,13 11,39 
Śląskie 50,89 38,61 10,50 
Świętokrzyskie 54,62 38,08 7,31 
Warmińsko-mazurskie 60,31 32,50 7,19 
Wielkopolskie 57,38 35,49 7,12 
Zachodnio-pomorskie 59,70 33,58 6,72 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 45,19 40,88 13,92 
Zasadnicze/gimnazjum  56,21 35,29 8,50 
Średnie 54,30 36,22 9,48 
Wyższe i policealne 55,24 35,52 9,23 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 58,30 33,33 8,37 
Środkowe 50 % 53,03 36,67 10,30 
Górny kwartyl 49,61 39,34 11,05 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 52,77 37,74 9,50 
Sektor prywatny 57,67 34,93 7,40 
Prywatni przedsiębiorcy 55,97 35,23 8,81 
Rolnicy 53,64 37,75 8,61 
Renciści 38,12 44,16 17,72 
Emeryci 40,81 44,07 15,12 
Uczniowie i studenci 70,78 26,79 2,44 
Bezrobotni 65,86 27,53 6,61 
Inni bierni zawodowo 57,53 34,38 8,08 
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Tabl. P55.4. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – bóle w klatce piersiowej lub sercu 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 68,70 25,63 5,67 
Płeć    

Mężczyźni 72,45 23,20 4,36 
Kobiety 65,43 27,76 6,82 

Wiek    
do 24 lat 86,30 11,93 1,76 
25-34 lata 80,71 17,40 1,89 
35-44 lata 73,59 23,78 2,63 
45-59 lat 64,94 28,86 6,20 
60-64 lata 52,95 35,65 11,39 
65 i więcej lat 47,62 38,92 13,46 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 68,38 25,67 5,95 
Miasta 200-500 tys 66,21 28,28 5,52 
Miasta 100-200 tys 71,56 23,30 5,14 
Miasta 20-100 tys. 68,85 25,19 5,96 
Miasta < 20 tys 70,01 25,20 4,79 
Wieś 68,15 25,90 5,95 

Województwo    
Dolnośląskie 69,33 23,93 6,75 
Kujawsko-pomorskie 65,69 28,99 5,32 
Lubelskie 61,15 30,00 8,85 
Lubuskie 69,55 23,87 6,58 
Łódzkie 63,61 29,25 7,14 
Małopolskie 71,84 22,68 5,48 
Mazowieckie 69,26 24,80 5,93 
Opolskie 68,06 23,15 8,80 
Podkarpackie 67,05 26,68 6,26 
Podlaskie 68,05 24,44 7,52 
Pomorskie 71,43 24,37 4,20 
Śląskie 68,21 27,05 4,74 
Świętokrzyskie 70,88 24,52 4,60 
Warmińsko-mazurskie 71,03 23,99 4,98 
Wielkopolskie 72,06 24,58 3,36 
Zachodnio-pomorskie 70,90 25,12 3,98 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 53,80 34,30 11,90 
Zasadnicze/gimnazjum  72,69 22,93 4,37 
Średnie 70,79 24,64 4,57 
Wyższe i policealne 75,24 22,18 2,58 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 68,80 25,77 5,43 
Środkowe 50 % 68,70 25,21 6,09 
Górny kwartyl 67,18 27,33 5,49 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 75,02 23,00 1,98 
Sektor prywatny 78,81 18,96 2,23 
Prywatni przedsiębiorcy 75,21 22,54 2,25 
Rolnicy 75,56 20,44 4,00 
Renciści 46,85 37,99 15,17 
Emeryci 53,13 36,00 10,87 
Uczniowie i studenci 85,18 13,19 1,63 
Bezrobotni 74,97 21,29 3,75 
Inni bierni zawodowo 67,21 27,07 5,71 
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Tabl. P55.5. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – suchość w ustach lub w gardle 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 70,38 24,32 5,31 
Płeć    

Mężczyźni 72,88 22,88 4,25 
Kobiety 68,19 25,57 6,24 

Wiek    
do 24 lat 79,13 18,19 2,68 
25-34 lata 76,99 20,55 2,46 
35-44 lata 75,08 21,28 3,64 
45-59 lat 70,23 24,93 4,85 
60-64 lata 58,60 32,48 8,92 
65 i więcej lat 55,02 33,11 11,87 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 66,12 27,43 6,45 
Miasta 200-500 tys 67,13 26,18 6,69 
Miasta 100-200 tys 71,36 21,36 7,27 
Miasta 20-100 tys. 69,74 24,78 5,48 
Miasta < 20 tys 70,95 24,71 4,34 
Wieś 72,56 23,00 4,44 

Województwo    
Dolnośląskie 71,36 23,37 5,26 
Kujawsko-pomorskie 68,80 26,93 4,27 
Lubelskie 66,86 28,49 4,65 
Lubuskie 68,75 24,17 7,08 
Łódzkie 64,75 28,98 6,27 
Małopolskie 71,49 22,87 5,64 
Mazowieckie 69,08 25,44 5,48 
Opolskie 65,74 26,85 7,41 
Podkarpackie 73,78 21,81 4,41 
Podlaskie 71,21 23,11 5,68 
Pomorskie 71,49 22,85 5,66 
Śląskie 70,94 22,96 6,11 
Świętokrzyskie 74,33 20,31 5,36 
Warmińsko-mazurskie 68,54 25,23 6,23 
Wielkopolskie 72,46 23,94 3,60 
Zachodnio-pomorskie 75,68 20,60 3,72 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 61,93 29,44 8,64 
Zasadnicze/gimnazjum  73,85 22,10 4,05 
Średnie 72,41 22,57 5,01 
Wyższe i policealne 69,53 26,41 4,07 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 72,92 21,96 5,12 
Środkowe 50 % 71,31 23,99 4,70 
Górny kwartyl 66,75 26,99 6,26 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 71,65 24,63 3,72 
Sektor prywatny 76,86 20,72 2,42 
Prywatni przedsiębiorcy 76,34 20,85 2,82 
Rolnicy 77,65 20,35 1,99 
Renciści 57,80 31,32 10,89 
Emeryci 60,33 29,95 9,72 
Uczniowie i studenci 77,98 18,92 3,10 
Bezrobotni 74,70 21,55 3,75 
Inni bierni zawodowo 70,69 24,56 4,75 
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Tabl. P55.6. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – napady pocenia się 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 73,66 20,57 5,77 
Płeć    

Mężczyźni 79,26 17,24 3,50 
Kobiety 68,77 23,47 7,76 

Wiek    
do 24 lat 87,93 10,23 1,84 
25-34 lata 83,96 13,13 2,90 
35-44 lata 76,96 19,21 3,83 
45-59 lat 63,24 27,71 9,05 
60-64 lata 63,45 29,20 7,35 
65 i więcej lat 68,54 23,34 8,12 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 73,30 19,67 7,03 
Miasta 200-500 tys 73,04 19,93 7,03 
Miasta 100-200 tys 74,51 20,18 5,31 
Miasta 20-100 tys. 73,14 20,47 6,40 
Miasta < 20 tys 73,96 21,26 4,78 
Wieś 74,00 20,84 5,16 

Województwo    
Dolnośląskie 76,38 18,10 5,52 
Kujawsko-pomorskie 73,53 22,19 4,28 
Lubelskie 64,16 27,55 8,29 
Lubuskie 72,61 22,82 4,56 
Łódzkie 71,26 21,94 6,80 
Małopolskie 77,06 18,35 4,59 
Mazowieckie 73,08 20,56 6,35 
Opolskie 71,16 21,40 7,44 
Podkarpackie 69,14 22,97 7,89 
Podlaskie 76,52 16,67 6,82 
Pomorskie 76,73 17,40 5,87 
Śląskie 74,88 19,70 5,42 
Świętokrzyskie 75,29 20,08 4,63 
Warmińsko-mazurskie 70,40 23,36 6,23 
Wielkopolskie 76,86 18,25 4,88 
Zachodnio-pomorskie 74,38 22,41 3,20 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 66,02 25,27 8,72 
Zasadnicze/gimnazjum  76,05 19,41 4,53 
Średnie 74,57 20,15 5,28 
Wyższe i policealne 76,25 18,44 5,31 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 73,21 21,67 5,13 
Środkowe 50 % 74,13 19,95 5,92 
Górny kwartyl 72,50 21,28 6,22 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 73,51 21,78 4,70 
Sektor prywatny 80,55 16,04 3,41 
Prywatni przedsiębiorcy 81,41 16,90 1,69 
Rolnicy 72,61 21,16 6,24 
Renciści 62,75 26,70 10,55 
Emeryci 66,81 24,56 8,63 
Uczniowie i studenci 87,91 10,13 1,96 
Bezrobotni 75,50 19,95 4,55 
Inni bierni zawodowo 67,98 25,07 6,95 
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Tabl. P55.7. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – uczucie duszności 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 75,42 19,68 4,90 
Płeć    

Mężczyźni 80,71 15,85 3,44 
Kobiety 70,82 23,01 6,17 

Wiek    
do 24 lat 90,44 8,22 1,34 
25-34 lata 87,64 10,11 2,25 
35-44 lata 83,18 14,31 2,50 
45-59 lat 71,33 22,92 5,75 
60-64 lata 57,51 35,10 7,40 
65 i więcej lat 54,40 34,60 11,00 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 75,23 20,89 3,87 
Miasta 200-500 tys 72,70 21,77 5,53 
Miasta 100-200 tys 78,18 15,91 5,91 
Miasta 20-100 tys. 74,43 20,32 5,25 
Miasta < 20 tys 76,71 19,47 3,82 
Wieś 75,72 19,30 4,98 

Województwo    
Dolnośląskie 77,13 17,93 4,95 
Kujawsko-pomorskie 72,34 22,87 4,79 
Lubelskie 68,93 25,05 6,02 
Lubuskie 73,86 19,92 6,22 
Łódzkie 74,53 20,34 5,13 
Małopolskie 73,74 21,37 4,89 
Mazowieckie 75,80 19,86 4,34 
Opolskie 77,31 15,74 6,94 
Podkarpackie 74,00 20,61 5,39 
Podlaskie 75,85 18,11 6,04 
Pomorskie 78,95 17,05 4,00 
Śląskie 76,23 19,33 4,44 
Świętokrzyskie 72,97 22,39 4,63 
Warmińsko-mazurskie 75,78 19,25 4,97 
Wielkopolskie 78,11 17,36 4,53 
Zachodnio-pomorskie 77,92 17,62 4,47 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 60,52 29,58 9,90 
Zasadnicze/gimnazjum  78,74 17,20 4,06 
Średnie 78,04 18,26 3,70 
Wyższe i policealne 82,38 15,25 2,37 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 77,16 18,15 4,68 
Środkowe 50 % 75,19 19,67 5,14 
Górny kwartyl 73,68 21,26 5,06 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 81,09 16,60 2,31 
Sektor prywatny 86,87 11,16 1,97 
Prywatni przedsiębiorcy 81,14 17,71 1,14 
Rolnicy 79,10 17,53 3,37 
Renciści 53,22 33,24 13,54 
Emeryci 58,75 32,84 8,41 
Uczniowie i studenci 91,67 7,35 0,98 
Bezrobotni 82,31 14,61 3,08 
Inni bierni zawodowo 75,75 18,80 5,45 
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Tabl. P55.8. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – łamanie i bóle w całym ciele 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 54,21 37,05 8,74 
Płeć    

Mężczyźni 58,62 35,39 5,99 
Kobiety 50,38 38,49 11,13 

Wiek    
do 24 lat 81,88 15,86 2,27 
25-34 lata 72,02 25,29 2,69 
35-44 lata 57,66 36,97 5,36 
45-59 lat 46,32 43,94 9,74 
60-64 lata 33,90 51,48 14,62 
65 i więcej lat 28,78 50,62 20,60 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 56,83 35,82 7,35 
Miasta 200-500 tys 52,93 36,48 10,59 
Miasta 100-200 tys 57,40 32,02 10,57 
Miasta 20-100 tys. 56,09 34,01 9,90 
Miasta < 20 tys 55,23 37,32 7,45 
Wieś 51,69 40,29 8,02 

Województwo    
Dolnośląskie 58,27 31,68 10,05 
Kujawsko-pomorskie 56,00 35,20 8,80 
Lubelskie 43,33 41,59 15,09 
Lubuskie 56,02 34,85 9,13 
Łódzkie 47,37 45,33 7,30 
Małopolskie 56,53 36,93 6,53 
Mazowieckie 53,76 38,44 7,79 
Opolskie 55,35 37,67 6,98 
Podkarpackie 51,16 39,77 9,07 
Podlaskie 56,98 30,19 12,83 
Pomorskie 55,35 37,11 7,55 
Śląskie 54,45 35,87 9,68 
Świętokrzyskie 48,08 42,69 9,23 
Warmińsko-mazurskie 61,49 31,37 7,14 
Wielkopolskie 55,34 37,97 6,69 
Zachodnio-pomorskie 60,99 30,86 8,15 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 36,95 46,02 17,03 
Zasadnicze/gimnazjum  56,98 35,45 7,58 
Średnie 58,30 35,15 6,56 
Wyższe i policealne 62,83 32,45 4,72 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 56,82 34,88 8,30 
Środkowe 50 % 53,89 37,36 8,75 
Górny kwartyl 51,67 38,49 9,83 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 60,18 34,95 4,86 
Sektor prywatny 63,21 33,25 3,55 
Prywatni przedsiębiorcy 60,17 36,44 3,39 
Rolnicy 50,11 42,09 7,80 
Renciści 31,41 48,72 19,87 
Emeryci 34,41 48,11 17,48 
Uczniowie i studenci 82,79 15,75 1,46 
Bezrobotni 65,09 29,78 5,12 
Inni bierni zawodowo 56,39 34,65 8,97 
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Tabl. P55.9. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – gwałtowne bicie serca (palpitacje) 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 74,59 20,79 4,62 
Płeć    

Mężczyźni 80,80 16,16 3,04 
Kobiety 69,16 24,84 6,00 

Wiek    
do 24 lat 91,27 7,30 1,43 
25-34 lata 85,37 11,88 2,75 
35-44 lata 78,32 19,25 2,43 
45-59 lat 70,44 24,67 4,89 
60-64 lata 64,99 27,46 7,55 
65 i więcej lat 55,27 34,41 10,32 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 75,84 19,74 4,41 
Miasta 200-500 tys 74,60 21,61 3,79 
Miasta 100-200 tys 75,04 20,42 4,54 
Miasta 20-100 tys. 75,54 19,50 4,96 
Miasta < 20 tys 75,71 20,48 3,81 
Wieś 73,16 21,77 5,07 

Województwo    
Dolnośląskie 76,42 18,38 5,21 
Kujawsko-pomorskie 75,27 20,21 4,52 
Lubelskie 69,56 24,08 6,36 
Lubuskie 75,21 21,07 3,72 
Łódzkie 71,65 22,41 5,94 
Małopolskie 75,23 20,36 4,41 
Mazowieckie 73,45 22,92 3,63 
Opolskie 72,22 22,22 5,56 
Podkarpackie 73,30 22,25 4,45 
Podlaskie 73,11 21,59 5,30 
Pomorskie 78,20 18,03 3,77 
Śląskie 72,46 21,82 5,73 
Świętokrzyskie 73,46 22,31 4,23 
Warmińsko-mazurskie 76,32 19,00 4,67 
Wielkopolskie 79,56 17,21 3,23 
Zachodnio-pomorskie 78,08 18,23 3,69 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 61,65 29,24 9,12 
Zasadnicze/gimnazjum  78,45 17,21 4,34 
Średnie 76,38 20,58 3,04 
Wyższe i policealne 79,18 18,47 2,35 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 76,14 19,76 4,11 
Środkowe 50 % 74,11 20,82 5,07 
Górny kwartyl 73,06 22,58 4,36 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 78,85 19,34 1,81 
Sektor prywatny 84,67 13,17 2,16 
Prywatni przedsiębiorcy 80,56 17,18 2,25 
Rolnicy 76,17 19,60 4,23 
Renciści 54,77 33,83 11,41 
Emeryci 60,17 31,68 8,15 
Uczniowie i studenci 90,89 7,64 1,46 
Bezrobotni 79,95 16,82 3,23 
Inni bierni zawodowo 73,78 21,33 4,89 
    

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   106 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P55.10. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – dreszcze lub drgawki 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 91,12 7,72 1,16 
Płeć    

Mężczyźni 92,35 6,73 0,93 
Kobiety 90,04 8,58 1,37 

Wiek    
do 24 lat 92,11 7,21 0,67 
25-34 lata 92,54 6,44 1,01 
35-44 lata 91,94 7,49 0,58 
45-59 lat 90,44 8,20 1,36 
60-64 lata 93,66 5,50 0,85 
65 i więcej lat 88,16 9,58 2,27 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 90,32 8,52 1,17 
Miasta 200-500 tys 89,61 9,47 0,92 
Miasta 100-200 tys 90,50 7,39 2,11 
Miasta 20-100 tys. 91,78 6,76 1,46 
Miasta < 20 tys 91,04 7,81 1,15 
Wieś 91,51 7,54 0,95 

Województwo    
Dolnośląskie 90,95 8,28 0,77 
Kujawsko-pomorskie 89,89 9,84 0,27 
Lubelskie 86,87 11,78 1,35 
Lubuskie 90,57 8,61 0,82 
Łódzkie 91,69 6,27 2,03 
Małopolskie 92,44 6,35 1,21 
Mazowieckie 91,17 8,30 0,53 
Opolskie 89,40 8,29 2,30 
Podkarpackie 91,10 7,26 1,64 
Podlaskie 90,94 7,55 1,51 
Pomorskie 92,19 6,75 1,05 
Śląskie 91,12 7,50 1,38 
Świętokrzyskie 94,59 4,63 0,77 
Warmińsko-mazurskie 90,97 7,17 1,87 
Wielkopolskie 90,82 8,28 0,91 
Zachodnio-pomorskie 93,09 5,19 1,73 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 88,43 9,63 1,94 
Zasadnicze/gimnazjum  91,40 7,13 1,47 
Średnie 92,11 7,25 0,64 
Wyższe i policealne 91,76 7,51 0,74 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 89,36 9,17 1,47 
Środkowe 50 % 91,56 7,25 1,19 
Górny kwartyl 91,30 7,62 1,09 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 92,28 6,98 0,74 
Sektor prywatny 92,93 6,28 0,79 
Prywatni przedsiębiorcy 92,66 7,34 0,00 
Rolnicy 93,33 5,33 1,33 
Renciści 86,41 11,44 2,15 
Emeryci 89,83 8,33 1,84 
Uczniowie i studenci 90,88 8,47 0,65 
Bezrobotni 89,37 9,56 1,08 
Inni bierni zawodowo 91,02 7,48 1,50 
    

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   107 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P55.11. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – uczucie parcia na pęcherz i 
częstsze oddawanie moczu 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Brak Rzadziej niż przez 15 

dni  
Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 77,00 16,85 6,14 
Płeć    

Mężczyźni 79,76 14,45 5,79 
Kobiety 74,60 18,95 6,45 

Wiek    
do 24 lat 87,41 10,16 2,43 
25-34 lata 85,32 10,56 4,12 
35-44 lata 83,01 13,79 3,19 
45-59 lat 76,22 18,05 5,73 
60-64 lata 62,47 26,62 10,90 
65 i więcej lat 58,97 27,18 13,85 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 75,00 16,82 8,18 
Miasta 200-500 tys 72,82 19,50 7,68 
Miasta 100-200 tys 76,89 16,16 6,95 
Miasta 20-100 tys. 77,42 16,36 6,23 
Miasta < 20 tys 80,20 15,10 4,71 
Wieś 77,43 17,25 5,33 

Województwo    
Dolnośląskie 79,26 13,52 7,22 
Kujawsko-pomorskie 77,33 16,27 6,40 
Lubelskie 70,85 20,46 8,69 
Lubuskie 77,18 16,18 6,64 
Łódzkie 73,73 20,51 5,76 
Małopolskie 79,33 15,65 5,02 
Mazowieckie 74,07 19,29 6,64 
Opolskie 76,04 17,97 5,99 
Podkarpackie 78,84 16,05 5,12 
Podlaskie 75,94 16,17 7,89 
Pomorskie 76,05 17,86 6,09 
Śląskie 76,48 16,73 6,79 
Świętokrzyskie 83,85 11,54 4,62 
Warmińsko-mazurskie 79,38 14,38 6,25 
Wielkopolskie 80,59 14,91 4,50 
Zachodnio-pomorskie 78,05 17,96 3,99 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 68,92 21,62 9,46 
Zasadnicze/gimnazjum  80,82 14,47 4,72 
Średnie 78,87 15,88 5,25 
Wyższe i policealne 75,91 17,66 6,43 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 78,76 15,99 5,25 
Środkowe 50 % 78,14 16,67 5,19 
Górny kwartyl 72,79 18,62 8,59 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 80,91 15,31 3,79 
Sektor prywatny 84,23 11,58 4,19 
Prywatni przedsiębiorcy 81,97 12,68 5,35 
Rolnicy 80,44 15,33 4,22 
Renciści 65,06 25,17 9,77 
Emeryci 63,25 24,23 12,52 
Uczniowie i studenci 87,95 10,10 1,95 
Bezrobotni 82,86 14,32 2,81 
Inni bierni zawodowo 77,41 16,87 5,71 
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Tabl. P55.12. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu –uczucie zmęczenia nie związanego z 
pracą 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Brak Rzadziej niż przez 15 

dni  
Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 54,39 37,48 8,13 
Płeć    

Mężczyźni 62,98 31,76 5,26 
Kobiety 46,90 42,47 10,63 

Wiek    
do 24 lat 68,29 26,51 5,20 
25-34 lata 64,54 30,17 5,28 
35-44 lata 57,05 38,48 4,47 
45-59 lat 51,10 40,82 8,07 
60-64 lata 41,98 47,68 10,34 
65 i więcej lat 38,96 44,02 17,02 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 48,36 42,87 8,76 
Miasta 200-500 tys 49,94 38,92 11,14 
Miasta 100-200 tys 53,39 37,71 8,90 
Miasta 20-100 tys. 53,55 37,89 8,56 
Miasta < 20 tys 56,47 36,08 7,45 
Wieś 57,29 35,84 6,87 

Województwo    
Dolnośląskie 53,48 37,25 9,27 
Kujawsko-pomorskie 59,36 33,69 6,95 
Lubelskie 43,27 43,65 13,08 
Lubuskie 55,28 36,18 8,54 
Łódzkie 50,08 42,11 7,81 
Małopolskie 56,93 36,07 7,00 
Mazowieckie 52,13 40,78 7,09 
Opolskie 54,63 35,19 10,19 
Podkarpackie 52,55 39,58 7,87 
Podlaskie 51,13 36,47 12,41 
Pomorskie 56,96 36,50 6,54 
Śląskie 54,97 36,18 8,85 
Świętokrzyskie 55,38 36,54 8,08 
Warmińsko-mazurskie 62,42 31,06 6,52 
Wielkopolskie 54,64 38,66 6,70 
Zachodnio-pomorskie 65,67 28,11 6,22 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 46,96 39,34 13,70 
Zasadnicze/gimnazjum  59,39 34,54 6,07 
Średnie 55,08 38,05 6,87 
Wyższe i policealne 51,62 40,69 7,68 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 57,84 35,35 6,81 
Środkowe 50 % 54,95 36,64 8,40 
Górny kwartyl 50,67 40,89 8,44 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 55,57 39,06 5,37 
Sektor prywatny 62,39 32,90 4,71 
Prywatni przedsiębiorcy 58,99 35,67 5,34 
Rolnicy 58,41 35,84 5,75 
Renciści 38,17 45,03 16,80 
Emeryci 42,43 43,96 13,61 
Uczniowie i studenci 68,73 26,38 4,89 
Bezrobotni 60,27 34,23 5,50 
Inni bierni zawodowo 57,01 36,05 6,94 
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Tabl. P55.13. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – zaparcia 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 81,22 14,68 4,10 
Płeć    

Mężczyźni 88,47 9,55 1,98 
Kobiety 74,90 19,15 5,95 

Wiek    
do 24 lat 88,68 9,56 1,76 
25-34 lata 84,42 12,61 2,97 
35-44 lata 83,83 12,97 3,19 
45-59 lat 81,04 15,02 3,95 
60-64 lata 77,62 17,36 5,02 
65 i więcej lat 70,00 21,68 8,32 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 77,53 16,88 5,59 
Miasta 200-500 tys 77,15 17,11 5,74 
Miasta 100-200 tys 78,55 17,07 4,38 
Miasta 20-100 tys. 81,40 14,29 4,31 
Miasta < 20 tys 83,08 13,55 3,37 
Wieś 83,30 13,41 3,30 

Województwo    
Dolnośląskie 82,03 13,82 4,15 
Kujawsko-pomorskie 80,59 15,16 4,26 
Lubelskie 79,19 17,53 3,28 
Lubuskie 81,89 14,81 3,29 
Łódzkie 78,61 16,47 4,92 
Małopolskie 82,83 14,44 2,74 
Mazowieckie 81,90 14,29 3,82 
Opolskie 78,04 14,95 7,01 
Podkarpackie 78,01 18,75 3,24 
Podlaskie 77,74 16,23 6,04 
Pomorskie 81,13 13,63 5,24 
Śląskie 81,66 13,21 5,13 
Świętokrzyskie 83,08 11,92 5,00 
Warmińsko-mazurskie 83,49 13,71 2,80 
Wielkopolskie 82,52 14,01 3,47 
Zachodnio-pomorskie 83,78 13,51 2,70 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 77,26 17,51 5,23 
Zasadnicze/gimnazjum  85,85 11,25 2,90 
Średnie 81,17 14,63 4,20 
Wyższe i policealne 76,57 18,35 5,08 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 84,03 12,76 3,21 
Środkowe 50 % 82,10 14,23 3,67 
Górny kwartyl 77,13 17,22 5,65 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 80,91 15,14 3,95 
Sektor prywatny 84,62 12,57 2,81 
Prywatni przedsiębiorcy 84,31 11,76 3,92 
Rolnicy 87,72 8,48 3,79 
Renciści 74,73 20,32 4,95 
Emeryci 72,78 20,43 6,79 
Uczniowie i studenci 88,74 9,46 1,79 
Bezrobotni 86,98 11,01 2,01 
Inni bierni zawodowo 82,23 13,70 4,07 
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Tabl. P55.14. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – krwawienie z nosa 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 93,38 5,70 0,92 
Płeć    

Mężczyźni 93,10 6,05 0,85 
Kobiety 93,63 5,38 0,99 

Wiek    
do 24 lat 90,62 8,38 1,01 
25-34 lata 92,04 6,95 1,01 
35-44 lata 94,57 4,73 0,70 
45-59 lat 94,65 4,63 0,72 
60-64 lata 94,75 4,62 0,63 
65 i więcej lat 92,91 5,48 1,61 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 90,06 9,24 0,70 
Miasta 200-500 tys 94,48 4,26 1,27 
Miasta 100-200 tys 93,21 5,13 1,66 
Miasta 20-100 tys. 94,07 5,17 0,76 
Miasta < 20 tys 93,97 5,50 0,53 
Wieś 93,35 5,70 0,95 

Województwo    
Dolnośląskie 91,55 7,53 0,92 
Kujawsko-pomorskie 93,60 4,53 1,87 
Lubelskie 95,18 4,05 0,77 
Lubuskie 93,39 5,37 1,24 
Łódzkie 92,32 7,51 0,17 
Małopolskie 91,52 7,73 0,76 
Mazowieckie 93,18 6,02 0,80 
Opolskie 90,78 7,37 1,84 
Podkarpackie 93,04 6,03 0,93 
Podlaskie 93,58 4,91 1,51 
Pomorskie 92,45 5,87 1,68 
Śląskie 95,28 3,54 1,18 
Świętokrzyskie 94,21 4,63 1,16 
Warmińsko-mazurskie 97,20 2,49 0,31 
Wielkopolskie 92,28 7,34 0,39 
Zachodnio-pomorskie 96,03 3,23 0,74 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 93,83 5,05 1,12 
Zasadnicze/gimnazjum  92,65 6,52 0,83 
Średnie 94,00 5,28 0,72 
Wyższe i policealne 93,00 5,82 1,18 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 92,52 6,33 1,15 
Środkowe 50 % 93,84 5,38 0,78 
Górny kwartyl 93,25 5,84 0,91 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 93,82 5,19 0,99 
Sektor prywatny 92,73 6,75 0,52 
Prywatni przedsiębiorcy 94,10 4,78 1,12 
Rolnicy 94,89 4,00 1,11 
Renciści 93,32 5,75 0,94 
Emeryci 93,39 5,32 1,29 
Uczniowie i studenci 90,55 8,31 1,14 
Bezrobotni 93,71 5,35 0,94 
Inni bierni zawodowo 94,84 4,48 0,68 
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Tabl. P55.15. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – gwałtowne skoki ciśnienia krwi 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Brak Rzadziej niż przez 15 
dni  

Co najmniej przez 
połowę miesiąca 

Ogółem 73,09 19,72 7,19 
Płeć    

Mężczyźni 78,01 16,87 5,12 
Kobiety 68,81 22,19 9,00 

Wiek    
do 24 lat 92,78 6,21 1,01 
25-34 lata 89,11 8,79 2,11 
35-44 lata 83,27 13,54 3,19 
45-59 lat 66,91 23,75 9,35 
60-64 lata 51,38 33,76 14,86 
65 i więcej lat 46,35 37,72 15,94 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 72,65 19,37 7,98 
Miasta 200-500 tys 71,18 22,39 6,43 
Miasta 100-200 tys 74,47 19,45 6,08 
Miasta 20-100 tys. 73,47 19,31 7,21 
Miasta < 20 tys 75,13 18,29 6,57 
Wieś 72,46 19,83 7,71 

Województwo    
Dolnośląskie 75,85 17,65 6,50 
Kujawsko-pomorskie 77,27 17,11 5,61 
Lubelskie 67,12 23,65 9,23 
Lubuskie 73,55 18,60 7,85 
Łódzkie 68,08 24,28 7,64 
Małopolskie 71,10 21,56 7,34 
Mazowieckie 72,24 20,25 7,52 
Opolskie 74,54 16,67 8,80 
Podkarpackie 70,16 22,38 7,46 
Podlaskie 72,83 17,36 9,81 
Pomorskie 78,36 15,13 6,51 
Śląskie 74,09 19,80 6,11 
Świętokrzyskie 68,46 24,62 6,92 
Warmińsko-mazurskie 72,59 18,07 9,35 
Wielkopolskie 77,73 15,96 6,31 
Zachodnio-pomorskie 74,19 20,10 5,71 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 56,37 29,48 14,15 
Zasadnicze/gimnazjum  77,06 16,73 6,21 
Średnie 76,14 18,59 5,28 
Wyższe i policealne 80,78 15,59 3,62 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 76,87 16,53 6,60 
Środkowe 50 % 71,99 19,91 8,09 
Górny kwartyl 70,10 23,00 6,90 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 80,00 16,95 3,05 
Sektor prywatny 86,33 10,78 2,89 
Prywatni przedsiębiorcy 84,18 12,99 2,82 
Rolnicy 76,94 17,29 5,76 
Renciści 48,66 33,06 18,28 
Emeryci 51,10 34,85 14,05 
Uczniowie i studenci 93,14 6,21 0,65 
Bezrobotni 80,99 14,19 4,82 
Inni bierni zawodowo 75,82 17,12 7,07 
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Tabl. P55a. Liczba symptomów psychosomatycznych („co najmniej przez połowę miesiąca” lub „rzadziej niż przez 
15 dni w miesiącu”) 

           
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Średnia Odch. stand.  

Ogółem 4,38 3,558
Płeć   

Mężczyźni 3,62 3,409
Kobiety 5,05 3,553

Wiek   
do 24 lat 2,53 2,860
25-34 lata 3,15 3,153
35-44 lata 3,86 3,256
45-59 lat 4,88 3,497
60-64 lata 5,93 3,425
65 i więcej lat 6,44 3,523

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 4,60 3,496
Miasta 200-500 tys 4,73 3,493
Miasta 100-200 tys 4,19 3,538
Miasta 20-100 tys. 4,38 3,584
Miasta < 20 tys 4,15 3,491
Wieś 4,35 3,605

Województwo   
Dolnośląskie 4,19 3,568
Kujawsko-pomorskie 4,29 3,523
Lubelskie 5,24 3,549
Lubuskie 4,29 3,653
Łódzkie 4,92 3,501
Małopolskie 4,25 3,544
Mazowieckie 4,54 3,504
Opolskie 4,54 3,531
Podkarpackie 4,54 3,707
Podlaskie 4,48 3,768
Pomorskie 4,15 3,480
Śląskie 4,34 3,503
Świętokrzyskie 4,24 3,622
Warmińsko-mazurskie 3,97 3,586
Wielkopolskie 4,11 3,472
Zachodnio-pomorskie 3,73 3,541

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 5,73 3,797
Zasadnicze/gimnazjum  3,90 3,448
Średnie 4,14 3,440
Wyższe i policealne 4,13 3,267

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 4,17 3,648
Środkowe 50 % 4,36 3,555
Górny kwartyl 4,69 3,517

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 4,04 3,284
Sektor prywatny 3,40 3,145
Prywatni przedsiębiorcy 3,63 3,285
Rolnicy 3,97 3,443
Renciści 6,49 3,649
Emeryci 5,97 3,498
Uczniowie i studenci 2,54 2,815
Bezrobotni 3,59 3,455
Inni bierni zawodowo 4,35 3,498
ALPHA 0, 831 
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Tabl. P56. Jakie wykształcenie miał Pani OJCIEC (lub główny opiekun/opiekunka), gdy miała Pani 14 lat. 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Niepeł-
ne 

podsta
wowe 

Podsta-
wowe 

Zawo-
dowe 

Niepeł-
ne 

średnie 

średnie 
zawo-
dowe 

średnie 
ogólno-
kształ-
cące 

Niepeł-
ne 

wyższe  

wyższe 

Ogółem 15,04 35,07 28,43 1,92 10,10 2,79 2,15 4,51
Płeć         

Mężczyźni 13,87 34,86 30,18 1,84 9,89 2,77 2,07 4,53
Kobiety 16,06 35,26 26,90 1,99 10,28 2,80 2,21 4,50

Wiek         
do 24 lat 0,76 13,80 49,28 2,20 20,49 2,71 2,71 8,04
25-34 lata 1,67 24,55 44,08 1,38 14,74 3,12 3,05 7,41
35-44 lata 6,15 40,10 31,84 2,05 9,16 3,91 2,95 3,84
45-59 lat 17,79 45,13 19,24 2,34 7,54 2,85 1,79 3,32
60-64 lata 29,24 45,55 14,41 2,54 4,24 1,69 1,06 1,27
65 i więcej lat 41,72 37,50 11,17 1,04 3,85 1,48 0,89 2,37

Miejsce  zamieszkania         
Miasta ponad 500 tys 7,03 22,16 26,49 3,28 16,41 6,21 5,63 12,78
Miasta 200-500 tys 10,28 26,10 30,02 2,89 14,43 3,81 3,00 9,47
Miasta 100-200 tys 9,80 31,67 30,17 1,81 13,27 3,77 3,32 6,18
Miasta 20-100 tys. 12,16 33,12 31,35 2,54 11,51 3,25 2,42 3,66
Miasta < 20 tys 13,30 35,71 31,61 1,70 9,46 2,59 1,96 3,66
Wieś 22,07 42,80 25,34 1,02 5,83 1,15 0,59 1,21

Województwo         
Dolnośląskie 15,31 30,63 31,09 2,30 9,49 3,22 1,68 6,28
Kujawsko-pomorskie 9,70 40,16 33,69 1,89 8,89 0,54 2,43 2,70
Lubelskie 26,42 35,42 18,00 1,17 7,44 1,96 3,33 6,26
Lubuskie 16,74 32,64 32,64 1,26 8,79 1,67 1,26 5,02
Łódzkie 24,10 29,74 24,27 3,08 9,91 2,39 1,54 4,96
Małopolskie 9,52 38,82 28,10 1,21 10,73 2,27 2,87 6,50
Mazowieckie 18,74 35,28 23,34 1,68 9,46 3,09 2,48 5,92
Opolskie 14,29 31,34 31,34 2,30 10,60 3,69 2,30 4,15
Podkarpackie 19,20 36,77 25,29 0,70 9,13 3,98 1,17 3,75
Podlaskie 22,26 40,38 15,85 2,64 10,94 2,26 1,13 4,53
Pomorskie 7,01 31,42 35,88 2,76 12,10 4,03 2,34 4,46
Śląskie 7,04 32,90 36,57 2,58 12,39 2,78 2,18 3,57
Świętokrzyskie 22,87 37,98 23,26 0,78 8,53 1,16 1,16 4,26
Warmińsko-mazurskie 18,01 49,07 18,63 0,93 7,45 2,17 2,48 1,24
Wielkopolskie 7,92 34,70 36,02 1,72 11,35 3,30 1,85 3,17
Zachodnio-pomorskie 17,24 32,51 28,57 2,46 9,85 4,43 2,96 1,97

Wykształcenie         
Podstawowe i niższe 38,98 43,83 12,88 0,59 2,01 0,89 0,24 0,59
Zasadnicze/gimnazjum  11,13 40,86 35,55 1,44 6,46 1,76 1,04 1,76
Średnie 8,38 31,28 32,45 2,54 14,99 3,26 2,18 4,92
Wyższe i policealne 5,12 19,08 27,62 3,41 18,26 5,94 6,68 13,88

Dochód na jedną osobę         
Dolny kwartyl 14,93 42,53 31,09 1,68 6,21 1,23 1,23 1,10
Środkowe 50 % 16,49 35,54 29,60 1,64 9,57 1,95 1,82 3,38
Górny kwartyl 14,34 30,20 23,78 2,71 12,24 5,03 3,23 8,48

Status społeczno-zawodowy         
Sektor publiczny 6,98 31,75 28,68 2,49 14,63 5,15 2,83 7,48
Sektor prywatny 5,37 32,53 38,42 2,09 10,93 3,40 2,75 4,52
Prywatni przedsiębiorcy 5,13 25,64 34,19 1,99 17,09 3,99 6,55 5,41
Rolnicy 22,54 56,25 15,85 1,12 2,01 0,67 1,56 0,00
Renciści 24,36 41,68 20,16 2,17 6,22 1,62 0,41 3,38
Emeryci 36,09 39,17 13,08 1,85 4,57 2,04 1,05 2,16
Uczniowie i studenci 0,82 9,70 45,23 1,97 23,03 2,96 3,78 12,50
Bezrobotni 6,99 39,78 37,50 1,88 8,06 2,28 1,21 2,28
Inni bierni zawodowo 11,97 39,32 31,84 1,09 8,44 1,77 1,77 3,81
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Tabl. P57. Czy Pana(-i) zdaniem reformy w Polsce po 1989 roku udały się ogólnie czy raczej nie udały? 
          (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Udały się Nie udały się Trudno powiedzieć 

Ogółem 7,50 47,56 44,94 
Płeć    

Mężczyźni 8,39 49,61 42,00 
Kobiety 6,73 45,77 47,49 

Wiek    
do 24 lat 7,46 22,13 70,41 
25-34 lata 10,06 33,86 56,08 
35-44 lata 7,93 49,49 42,58 
45-59 lat 6,98 58,99 34,02 
60-64 lata 6,26 59,92 33,82 
65 i więcej lat 5,88 57,23 36,89 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 14,84 47,66 37,50 
Miasta 200-500 tys 11,67 46,11 42,22 
Miasta 100-200 tys 7,62 47,53 44,84 
Miasta 20-100 tys. 7,40 48,02 44,58 
Miasta < 20 tys 6,28 49,20 44,51 
Wieś 4,79 46,88 48,34 

Województwo    
Dolnośląskie 5,34 50,46 44,21 
Kujawsko-pomorskie 8,51 48,94 42,55 
Lubelskie 6,56 50,39 43,05 
Lubuskie 4,49 52,65 42,86 
Łódzkie 7,14 51,70 41,16 
Małopolskie 7,72 43,72 48,56 
Mazowieckie 11,12 44,13 44,75 
Opolskie 7,83 43,78 48,39 
Podkarpackie 6,00 48,27 45,73 
Podlaskie 7,14 53,01 39,85 
Pomorskie 9,24 44,75 46,01 
Śląskie 6,69 47,00 46,31 
Świętokrzyskie 3,08 57,69 39,23 
Warmińsko-mazurskie 3,41 55,42 41,18 
Wielkopolskie 9,86 41,76 48,38 
Zachodnio-pomorskie 6,83 45,37 47,80 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 3,45 49,42 47,14 
Zasadnicze/gimnazjum  4,44 46,35 49,21 
Średnie 8,19 48,12 43,69 
Wyższe i policealne 16,83 46,05 37,12 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,03 43,71 52,27 
Środkowe 50 % 5,24 49,96 44,80 
Górny kwartyl 13,44 47,27 39,29 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 9,57 50,41 40,02 
Sektor prywatny 10,40 40,22 49,38 
Prywatni przedsiębiorcy 12,15 44,63 43,22 
Rolnicy 3,97 53,42 42,60 
Renciści 4,80 53,87 41,33 
Emeryci 6,57 58,05 35,38 
Uczniowie i studenci 9,61 23,29 67,10 
Bezrobotni 3,33 45,47 51,20 
Inni bierni zawodowo 5,16 47,01 47,83 
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Tabl. P58. Czy zmiany, jakie zaszły w Polsce od 1989 roku, miały wpływ na Pana(-i) życie? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 63,96
Płeć  

Mężczyźni 65,70
Kobiety 62,45

Wiek  
do 24 lat 42,53
25-34 lata 61,17
35-44 lata 71,71
45-59 lat 74,41
60-64 lata 65,54
65 i więcej lat 58,13

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 73,30
Miasta 200-500 tys 67,90
Miasta 100-200 tys 65,71
Miasta 20-100 tys. 64,55
Miasta < 20 tys 62,79
Wieś 60,03

Województwo  
Dolnośląskie 68,72
Kujawsko-pomorskie 64,89
Lubelskie 64,35
Lubuskie 65,83
Łódzkie 67,97
Małopolskie 60,18
Mazowieckie 63,20
Opolskie 62,79
Podkarpackie 65,42
Podlaskie 63,26
Pomorskie 62,71
Śląskie 64,17
Świętokrzyskie 60,70
Warmińsko-mazurskie 67,30
Wielkopolskie 63,15
Zachodnio-pomorskie 57,96

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 56,44
Zasadnicze/gimnazjum  61,34
Średnie 65,75
Wyższe i policealne 74,46

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 63,00
Środkowe 50 % 62,64
Górny kwartyl 66,59

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 67,42
Sektor prywatny 66,18
Prywatni przedsiębiorcy 71,91
Rolnicy 69,20
Renciści 64,64
Emeryci 60,29
Uczniowie i studenci 45,56
Bezrobotni 67,65
Inni bierni zawodowo 64,06
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Tabl. P59. Jeśli zmiany, jakie zaszły w Polsce od 1989 r. miały wpływ na Pana(-i) życie, to czy wpływ ten był 
korzystny czy niekorzystny? 

             (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

niekorzystny 
Raczej 

niekorzystny 
Raczej 

korzystny 
Bardzo 

korzystny 
Trudno 

powiedzieć 
Ogółem 13,42 43,11 22,69 3,05 17,74
Płeć      

Mężczyźni 13,65 42,07 24,69 3,84 15,76
Kobiety 13,20 44,07 20,84 2,32 19,58

Wiek      
do 24 lat 7,18 25,30 31,11 4,27 32,14
25-34 lata 8,61 30,87 30,87 4,59 25,06
35-44 lata 9,68 46,77 22,84 3,48 17,23
45-59 lat 18,26 47,88 19,69 2,59 11,58
60-64 lata 16,11 49,85 17,02 1,82 15,20
65 i więcej lat 16,61 50,42 16,49 1,54 14,95

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 9,26 37,78 29,44 7,28 16,24
Miasta 200-500 tys 10,24 36,80 29,60 4,32 19,04
Miasta 100-200 tys 11,90 39,39 26,41 2,16 20,13
Miasta 20-100 tys. 15,31 43,59 21,67 3,01 16,42
Miasta < 20 tys 15,43 42,29 22,61 2,26 17,42
Wieś 14,28 47,95 18,01 1,79 17,96

Województwo      
Dolnośląskie 13,18 43,10 22,18 3,56 17,99
Kujawsko-pomorskie 17,67 43,78 19,68 2,81 16,06
Lubelskie 19,25 40,52 25,00 2,01 13,22
Lubuskie 16,57 46,15 17,75 1,78 17,75
Łódzkie 12,86 48,54 23,06 2,18 13,35
Małopolskie 13,67 36,21 26,62 3,36 20,14
Mazowieckie 10,96 39,50 25,89 4,10 19,55
Opolskie 10,81 35,14 26,35 2,70 25,00
Podkarpackie 13,38 45,15 22,41 1,00 18,06
Podlaskie 13,33 46,67 20,56 1,67 17,78
Pomorskie 9,81 35,76 28,16 5,70 20,57
Śląskie 11,33 46,03 20,82 1,98 19,83
Świętokrzyskie 15,24 51,83 16,46 3,05 13,41
Warmińsko-mazurskie 19,91 48,67 13,72 0,44 17,26
Wielkopolskie 12,04 46,80 20,00 5,05 16,12
Zachodnio-pomorskie 14,96 39,76 25,98 3,94 15,35

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 18,88 50,87 11,85 1,16 17,24
Zasadnicze/gimnazjum  16,35 46,83 16,59 1,62 18,62
Średnie 11,14 42,47 26,25 2,80 17,33
Wyższe i policealne 6,89 29,49 38,22 7,86 17,56

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 19,81 49,38 12,44 1,05 17,32
Środkowe 50 % 14,31 46,13 20,09 1,99 17,47
Górny kwartyl 7,43 37,34 31,76 5,94 17,52

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 7,25 38,25 32,51 4,09 17,89
Sektor prywatny 10,69 38,94 24,35 4,00 22,03
Prywatni przedsiębiorcy 7,49 29,21 37,83 7,87 17,60
Rolnicy 12,31 52,62 20,00 0,92 14,15
Renciści 21,49 51,20 11,85 1,00 14,46
Emeryci 14,99 49,81 17,84 1,61 15,75
Uczniowie i studenci 5,36 22,40 39,43 5,68 27,13
Bezrobotni 22,91 47,86 13,97 1,49 13,78
Inni bierni zawodowo 18,46 44,83 15,82 2,64 18,26
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Tabl. P60. Czy pali Pan(i) papierosy? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 30,27
Płeć  

Mężczyźni 39,11
Kobiety 22,54

Wiek  
do 24 lat 24,14
25-34 lata 33,45
35-44 lata 39,34
45-59 lat 37,54
60-64 lata 24,06
65 i więcej lat 11,76

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 32,09
Miasta 200-500 tys 33,07
Miasta 100-200 tys 30,79
Miasta 20-100 tys. 32,17
Miasta < 20 tys 33,60
Wieś 26,60

Województwo  
Dolnośląskie 32,62
Kujawsko-pomorskie 40,32
Lubelskie 31,74
Lubuskie 30,33
Łódzkie 30,05
Małopolskie 24,32
Mazowieckie 30,66
Opolskie 35,19
Podkarpackie 23,49
Podlaskie 28,57
Pomorskie 26,06
Śląskie 30,61
Świętokrzyskie 27,52
Warmińsko-mazurskie 30,96
Wielkopolskie 32,00
Zachodnio-pomorskie 32,20

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 27,41
Zasadnicze/gimnazjum  39,17
Średnie 27,81
Wyższe i policealne 22,41

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 40,35
Środkowe 50 % 29,68
Górny kwartyl 25,49

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 29,27
Sektor prywatny 39,50
Prywatni przedsiębiorcy 33,62
Rolnicy 30,44
Renciści 28,13
Emeryci 17,89
Uczniowie i studenci 16,04
Bezrobotni 47,52
Inni bierni zawodowo 37,21
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Tabl. P61. Jeżeli pali Pan(i) papierosy, to ile sztuk dziennie? 
             (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

do 10 11-19 20 21-30 >30 

Ogółem 36,30 16,52 35,86 8,14 3,18
Płeć      

Mężczyźni 28,81 14,98 41,16 10,12 4,93
Kobiety 47,40 18,80 28,00 5,20 0,60

Wiek      
do 24 lat 61,70 16,31 19,50 1,77 0,71
25-34 lata 40,18 20,09 33,26 5,58 0,89
35-44 lata 25,70 16,75 44,28 10,95 2,32
45-59 lat 30,37 15,53 39,38 9,02 5,71
60-64 lata 36,52 13,04 31,30 15,65 3,48
65 i więcej lat 53,55 14,19 23,87 5,16 3,23

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 40,88 12,41 35,77 8,03 2,92
Miasta 200-500 tys 36,27 19,37 32,75 8,45 3,17
Miasta 100-200 tys 34,67 16,58 37,69 8,54 2,51
Miasta 20-100 tys. 38,86 18,97 31,68 7,55 2,95
Miasta < 20 tys 34,14 15,05 36,29 11,29 3,23
Wieś 34,71 15,66 39,22 6,89 3,51

Województwo      
Dolnośląskie 40,29 13,59 36,89 7,28 1,94
Kujawsko-pomorskie 34,67 14,00 39,33 9,33 2,67
Lubelskie 40,37 14,91 31,68 9,32 3,73
Lubuskie 35,62 17,81 42,47 1,37 2,74
Łódzkie 40,34 14,20 30,68 10,80 3,98
Małopolskie 37,34 15,82 36,71 6,33 3,80
Mazowieckie 33,82 19,71 31,47 10,88 4,12
Opolskie 36,00 20,00 32,00 8,00 4,00
Podkarpackie 41,00 14,00 36,00 7,00 2,00
Podlaskie 36,00 13,33 36,00 9,33 5,33
Pomorskie 38,84 24,79 30,58 4,96 0,83
Śląskie 27,96 17,11 41,12 9,54 4,28
Świętokrzyskie 45,71 15,71 32,86 4,29 1,43
Warmińsko-mazurskie 35,79 12,63 44,21 6,32 1,05
Wielkopolskie 37,55 16,33 35,10 7,35 3,67
Zachodnio-pomorskie 33,85 17,69 40,77 6,15 1,54

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 35,60 16,48 37,80 7,25 2,86
Zasadnicze/gimnazjum  31,65 14,49 41,01 9,15 3,70
Średnie 40,47 19,51 29,40 7,13 3,49
Wyższe i policealne 43,92 16,89 30,07 7,77 1,35

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 37,18 13,30 36,70 10,26 2,56
Środkowe 50 % 35,74 16,04 38,95 6,51 2,76
Górny kwartyl 36,96 21,42 28,15 8,64 4,84

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 37,75 16,71 32,56 9,51 3,46
Sektor prywatny 35,03 15,57 39,26 8,12 2,03
Prywatni przedsiębiorcy 22,61 12,17 40,87 13,04 11,30
Rolnicy 22,63 19,71 40,15 12,41 5,11
Renciści 36,67 16,67 35,71 4,76 6,19
Emeryci 38,49 17,53 32,65 8,25 3,09
Uczniowie i studenci 65,63 14,58 16,67 2,08 1,04
Bezrobotni 37,11 17,00 37,11 7,65 1,13
Inni bierni zawodowo 35,45 19,03 36,94 5,60 2,99
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Tabl. P61a. Jeżeli pali Pan(i) papierosy, to ile sztuk dziennie? 
          

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 16,06 8,133
Płeć   

Mężczyźni 17,61 8,552
Kobiety 13,77 6,861

Wiek   
do 24 lat 11,67 6,022
25-34 lata 14,61 6,970
35-44 lata 17,36 7,456
45-59 lat 17,53 8,953
60-64 lata 17,31 8,356
65 i więcej lat 13,94 8,171

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 15,58 9,048
Miasta 200-500 tys 15,91 8,446
Miasta 100-200 tys 16,10 8,222
Miasta 20-100 tys. 15,52 7,969
Miasta < 20 tys 16,65 7,872
Wieś 16,34 7,876

Województwo   
Dolnośląskie 15,60 7,646
Kujawsko-pomorskie 16,49 7,650
Lubelskie 15,53 8,164
Lubuskie 15,39 6,584
Łódzkie 15,97 8,650
Małopolskie 16,56 9,516
Mazowieckie 16,38 8,581
Opolskie 15,82 8,374
Podkarpackie 15,51 8,236
Podlaskie 16,90 9,097
Pomorskie 14,41 6,871
Śląskie 17,29 8,362
Świętokrzyskie 14,76 6,681
Warmińsko-mazurskie 15,90 7,043
Wielkopolskie 15,89 8,218
Zachodnio-pomorskie 15,78 7,289

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 16,11 7,603
Zasadnicze/gimnazjum  17,14 8,005
Średnie 15,26 8,406
Wyższe i policealne 14,13 8,135

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 16,25 7,802
Środkowe 50 % 15,97 7,766
Górny kwartyl 15,89 9,182

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 15,68 8,178
Sektor prywatny 15,93 7,454
Prywatni przedsiębiorcy 20,17 11,455
Rolnicy 18,32 8,632
Renciści 16,75 9,333
Emeryci 15,86 7,992
Uczniowie i studenci 11,36 6,193
Bezrobotni 15,49 6,939
Inni bierni zawodowo 15,93 7,883
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Tabl. P62. Jeżeli nie pali Pan(i) obecnie papierosów, to czy kiedykolwiek w życiu palił(a) Pan(i) papierosy? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 40,09
Płeć  

Mężczyźni 54,92
Kobiety 29,79

Wiek  
do 24 lat 32,35
25-34 lata 35,15
35-44 lata 44,68
45-59 lat 49,69
60-64 lata 44,90
65 i więcej lat 32,60

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 43,72
Miasta 200-500 tys 47,95
Miasta 100-200 tys 45,71
Miasta 20-100 tys. 43,19
Miasta < 20 tys 40,05
Wieś 34,23

Województwo  
Dolnośląskie 41,04
Kujawsko-pomorskie 35,62
Lubelskie 40,74
Lubuskie 48,77
Łódzkie 37,44
Małopolskie 38,37
Mazowieckie 40,10
Opolskie 44,37
Podkarpackie 43,73
Podlaskie 37,89
Pomorskie 41,04
Śląskie 42,39
Świętokrzyskie 35,87
Warmińsko-mazurskie 40,63
Wielkopolskie 37,38
Zachodnio-pomorskie 38,89

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 30,64
Zasadnicze/gimnazjum  41,58
Średnie 43,98
Wyższe i policealne 41,54

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 37,98
Środkowe 50 % 37,85
Górny kwartyl 45,16

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 43,56
Sektor prywatny 45,95
Prywatni przedsiębiorcy 56,54
Rolnicy 36,45
Renciści 37,02
Emeryci 37,66
Uczniowie i studenci 28,20
Bezrobotni 41,09
Inni bierni zawodowo 38,65
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Tabl. P63. Gdyby przegrał(a) Pan(i) jakiś zakład o 200 zł. i miał(a) do wyboru: zapłacić od razu 200 zł. lub rzucić 
monetą i albo nic nie płacić, jeśli wypadnie reszka, albo zapłacić 400 zł., jeśli wypadnie orzeł – to co by 
Pan(i) wybrał(a)? 

         (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Zapłacić 200 zł od razu Rzucać monetą 

Ogółem 74,62 25,38
Płeć   

Mężczyźni 67,96 32,04
Kobiety 80,45 19,55

Wiek   
do 24 lat 65,77 34,23
25-34 lata 69,36 30,64
35-44 lata 74,46 25,54
45-59 lat 76,11 23,89
60-64 lata 80,13 19,87
65 i więcej lat 83,33 16,67

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 72,72 27,28
Miasta 200-500 tys 78,10 21,90
Miasta 100-200 tys 73,15 26,85
Miasta 20-100 tys. 78,86 21,14
Miasta < 20 tys 75,07 24,93
Wieś 72,14 27,86

Województwo   
Dolnośląskie 74,15 25,85
Kujawsko-pomorskie 74,80 25,20
Lubelskie 72,27 27,73
Lubuskie 73,06 26,94
Łódzkie 73,34 26,66
Małopolskie 74,96 25,04
Mazowieckie 73,87 26,13
Opolskie 74,54 25,46
Podkarpackie 76,10 23,90
Podlaskie 76,25 23,75
Pomorskie 73,00 27,00
Śląskie 77,36 22,64
Świętokrzyskie 72,87 27,13
Warmińsko-mazurskie 72,45 27,55
Wielkopolskie 80,08 19,92
Zachodnio-pomorskie 67,08 32,92

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 77,55 22,45
Zasadnicze/gimnazjum  73,04 26,96
Średnie 75,07 24,93
Wyższe i policealne 74,74 25,26

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 73,09 26,91
Środkowe 50 % 74,43 25,57
Górny kwartyl 76,54 23,46

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 75,95 24,05
Sektor prywatny 71,77 28,23
Prywatni przedsiębiorcy 65,07 34,93
Rolnicy 70,82 29,18
Renciści 79,54 20,46
Emeryci 83,09 16,91
Uczniowie i studenci 65,20 34,80
Bezrobotni 70,52 29,48
Inni bierni zawodowo 75,68 24,32
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Tabl. P64. Czy, biorąc wszystko razem pod uwagę, miniony rok należał w Pani życiu do udanych ? 
         (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

TAK 

Ogółem 71,46
Płeć  

Mężczyźni 71,05
Kobiety 71,82

Wiek  
do 24 lat 80,39
25-34 lata 79,27
35-44 lata 71,06
45-59 lat 66,34
60-64 lata 65,82
65 i więcej lat 67,13

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 72,22
Miasta 200-500 tys 73,18
Miasta 100-200 tys 73,95
Miasta 20-100 tys. 70,70
Miasta < 20 tys 72,46
Wieś 70,49

Województwo  
Dolnośląskie 75,31
Kujawsko-pomorskie 64,52
Lubelskie 65,50
Lubuskie 65,31
Łódzkie 64,96
Małopolskie 73,35
Mazowieckie 73,23
Opolskie 74,88
Podkarpackie 72,75
Podlaskie 65,53
Pomorskie 75,58
Śląskie 73,80
Świętokrzyskie 68,63
Warmińsko-mazurskie 68,87
Wielkopolskie 74,94
Zachodnio-pomorskie 71,36

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 62,40
Zasadnicze/gimnazjum  68,53
Średnie 74,60
Wyższe i policealne 81,74

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 55,58
Środkowe 50 % 71,63
Górny kwartyl 80,77

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 80,58
Sektor prywatny 77,28
Prywatni przedsiębiorcy 80,29
Rolnicy 72,44
Renciści 56,89
Emeryci 69,26
Uczniowie i studenci 85,67
Bezrobotni 52,62
Inni bierni zawodowo 63,74
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Tabl. P65. Od czego lub od kogo zależało to, że miniony rok należał do udanych lub do nieudanych? 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

od władz ode mnie samego od innych ludzi od losu 
(opatrzności) 

Ogółem 36,45 49,08 29,38 46,57
Płeć     

Mężczyźni 62,69 38,90 33,77 42,86
Kobiety 13,46 58,01 25,54 49,82

Wiek     
do 24 lat 34,33 56,89 40,34 42,55
25-34 lata 33,24 55,88 34,58 43,26
35-44 lata 38,10 51,02 30,22 43,22
45-59 lat 40,93 46,53 25,90 46,03
60-64 lata 36,13 45,31 19,42 50,25
65 i więcej lat 32,05 38,96 23,13 56,87

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 32,37 50,94 36,71 44,36
Miasta 200-500 tys 35,06 49,56 34,47 47,66
Miasta 100-200 tys 33,65 54,76 30,57 40,65
Miasta 20-100 tys. 35,66 49,51 31,83 46,55
Miasta < 20 tys 37,29 48,25 25,49 45,71
Wieś 38,67 47,19 25,56 48,41

Województwo     
Dolnośląskie 36,87 51,72 33,27 40,92
Kujawsko-pomorskie 36,53 44,50 26,64 46,23
Lubelskie 39,85 40,71 26,39 56,73
Lubuskie 46,37 45,51 28,88 47,18
Łódzkie 38,82 45,78 31,87 49,05
Małopolskie 38,16 46,04 30,82 50,47
Mazowieckie 35,23 50,90 29,59 46,28
Opolskie 34,55 47,88 28,32 51,75
Podkarpackie 34,40 52,83 27,05 49,86
Podlaskie 37,24 44,12 29,81 52,08
Pomorskie 33,40 53,30 28,27 45,18
Śląskie 33,78 51,58 28,79 42,31
Świętokrzyskie 35,70 50,80 28,92 45,01
Warmińsko-mazurskie 37,76 47,17 31,16 44,10
Wielkopolskie 33,19 53,78 29,24 44,78
Zachodnio-pomorskie 40,72 46,93 28,00 41,81

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 36,28 39,83 21,97 52,61
Zasadnicze/gimnazjum  44,28 43,93 27,61 45,72
Średnie 33,93 54,51 32,18 43,60
Wyższe i policealne 26,68 59,51 37,19 46,26

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 43,59 42,88 28,17 45,13
Środkowe 50 % 36,27 49,50 28,94 46,88
Górny kwartyl 33,08 52,21 30,79 47,56

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 30,33 57,10 32,53 45,25
Sektor prywatny 40,34 49,84 34,12 41,72
Prywatni przedsiębiorcy 46,83 54,85 33,85 38,91
Rolnicy 40,76 50,03 22,20 45,73
Renciści 40,54 37,55 24,94 55,62
Emeryci 32,45 42,97 22,09 53,30
Uczniowie i studenci 32,94 60,44 44,65 40,32
Bezrobotni 42,98 44,82 29,69 45,61
Inni bierni zawodowo 34,73 49,84 24,88 43,97
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Tabl. P66. Czy w ciągu ostatnich dwóch lat zdarzyło się, że angażowała się Pani w działania na rzecz społeczności 
lokalnej. 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
TAK 

Ogółem 13,53
Płeć  

Mężczyźni 16,36
Kobiety 11,13

Wiek  
do 24 lat 11,53
25-34 lata 10,51
35-44 lata 18,06
45-59 lat 15,84
60-64 lata 12,66
65 i więcej lat 9,42

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 14,72
Miasta 200-500 tys 12,21
Miasta 100-200 tys 12,60
Miasta 20-100 tys. 11,69
Miasta < 20 tys 15,06
Wieś 14,27

Województwo  
Dolnośląskie 15,85
Kujawsko-pomorskie 11,26
Lubelskie 16,90
Lubuskie 10,39
Łódzkie 10,52
Małopolskie 14,91
Mazowieckie 13,64
Opolskie 22,82
Podkarpackie 13,98
Podlaskie 13,15
Pomorskie 15,07
Śląskie 12,33
Świętokrzyskie 13,36
Warmińsko-mazurskie 11,84
Wielkopolskie 11,87
Zachodnio-pomorskie 11,37

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 6,44
Zasadnicze/gimnazjum  10,95
Średnie 15,36
Wyższe i policealne 22,97

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 9,57
Środkowe 50 % 12,19
Górny kwartyl 17,57

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 22,04
Sektor prywatny 11,66
Prywatni przedsiębiorcy 20,88
Rolnicy 17,17
Renciści 9,14
Emeryci 11,79
Uczniowie i studenci 14,41
Bezrobotni 10,41
Inni bierni zawodowo 8,82
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Tabl. P67.1. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swoich stosunków z najbliższymi w rodzinie? (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 22,71 48,80 20,98 4,14 2,65 0,71
Płeć       

Mężczyźni 21,50 49,22 21,14 4,42 3,10 0,62
Kobiety 23,78 48,43 20,85 3,89 2,25 0,80

Wiek       
do 24 lat 21,90 46,52 22,84 4,58 3,23 0,93
25-34 lata 23,73 48,69 21,54 3,42 2,04 0,58
35-44 lata 22,02 47,07 22,54 4,70 2,58 1,09
45-59 lat 21,66 49,83 20,25 4,37 3,25 0,64
60-64 lata 22,22 51,57 19,92 4,40 1,47 0,42
65 i więcej lat 25,24 50,11 18,78 3,27 2,15 0,45

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 20,80 43,85 26,60 5,32 2,84 0,59
Miasta 200-500 tys 21,38 44,94 24,14 5,63 3,22 0,69
Miasta 100-200 tys 26,06 46,67 20,30 2,88 3,18 0,91
Miasta 20-100 tys. 21,42 50,38 19,76 4,31 3,42 0,71
Miasta < 20 tys 25,18 46,96 21,61 3,48 1,61 1,16
Wieś 22,75 51,74 18,99 3,72 2,27 0,53

Województwo       
Dolnośląskie 24,73 47,26 21,60 3,60 1,88 0,94
Kujawsko-pomorskie 21,02 47,44 22,64 6,20 1,89 0,81
Lubelskie 18,48 50,78 22,18 4,67 3,11 0,78
Lubuskie 24,69 51,88 17,15 2,93 2,51 0,84
Łódzkie 21,81 46,34 22,49 5,62 2,73 1,02
Małopolskie 27,44 50,91 16,46 3,35 1,68 0,15
Mazowieckie 23,73 47,81 22,30 2,94 2,59 0,62
Opolskie 24,65 49,77 20,00 3,72 1,40 0,47
Podkarpackie 17,63 51,97 22,97 3,25 3,94 0,23
Podlaskie 20,68 48,50 21,43 4,14 4,51 0,75
Pomorskie 22,62 47,99 19,66 6,34 2,33 1,06
Śląskie 22,68 47,14 21,60 4,24 3,45 0,89
Świętokrzyskie 23,64 43,41 23,26 5,04 4,26 0,39
Warmińsko-mazurskie 21,07 49,06 19,50 5,35 3,46 1,57
Wielkopolskie 23,30 52,75 19,11 2,62 1,83 0,39
Zachodnio-pomorskie 21,61 47,74 22,36 5,03 2,26 1,01

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 20,96 50,48 20,55 4,10 2,79 1,13
Zasadnicze/gimnazjum  22,56 48,90 20,55 4,13 3,01 0,84
Średnie 22,58 49,23 21,37 3,95 2,38 0,48
Wyższe i policealne 24,81 46,51 21,77 4,38 2,23 0,30

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 20,39 46,67 22,78 5,89 3,24 1,04
Środkowe 50 % 20,44 50,85 21,43 3,73 2,71 0,83
Górny kwartyl 26,14 47,67 20,34 3,60 1,98 0,26

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 24,23 48,46 21,15 3,58 2,16 0,42
Sektor prywatny 23,72 46,84 22,00 3,89 2,50 1,05
Prywatni przedsiębiorcy 20,73 54,34 18,49 2,80 3,64 0,00
Rolnicy 20,45 55,96 18,43 3,15 1,80 0,22
Renciści 20,68 48,44 19,32 5,71 5,17 0,68
Emeryci 24,50 50,25 19,68 3,59 1,61 0,37
Uczniowie i studenci 20,92 46,95 24,22 4,28 2,64 0,99
Bezrobotni 19,89 47,85 21,10 5,78 4,30 1,08
Inni bierni zawodowo 21,54 47,05 23,87 4,39 1,92 1,23
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Tabl. P67.2. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z sytuacji finansowej własnej rodziny?  (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 2,22 15,05 30,63 16,76 22,23 13,11
Płeć       

Mężczyźni 2,40 15,69 30,33 17,23 21,27 13,08
Kobiety 2,06 14,48 30,90 16,35 23,08 13,14

Wiek       
do 24 lat 2,22 17,44 32,65 16,37 18,59 12,72
25-34 lata 3,19 17,14 33,83 17,21 18,40 10,24
35-44 lata 1,70 12,78 29,42 16,32 25,62 14,15
45-59 lat 1,34 12,86 29,45 16,37 23,69 16,28
60-64 lata 2,11 17,89 27,79 17,89 22,95 11,37
65 i więcej lat 3,32 16,29 30,17 17,42 22,55 10,26

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 3,36 13,07 31,65 16,67 23,98 11,27
Miasta 200-500 tys 1,88 16,06 35,64 15,83 19,34 11,25
Miasta 100-200 tys 2,02 18,69 33,49 14,80 21,18 9,81
Miasta 20-100 tys. 2,17 16,21 31,28 14,83 22,60 12,90
Miasta < 20 tys 3,54 15,62 30,61 16,26 20,71 13,26
Wieś 1,58 13,68 27,89 18,71 23,20 14,95

Województwo       
Dolnośląskie 2,43 15,72 32,09 17,18 20,91 11,67
Kujawsko-pomorskie 1,92 11,78 26,85 18,63 24,38 16,44
Lubelskie 2,15 12,52 27,20 17,42 24,66 16,05
Lubuskie 2,15 14,16 30,47 15,02 19,31 18,88
Łódzkie 1,21 11,96 27,21 15,77 27,73 16,12
Małopolskie 2,49 15,42 28,04 17,13 24,45 12,46
Mazowieckie 2,34 13,87 31,71 17,39 23,15 11,53
Opolskie 2,38 19,52 39,52 9,52 18,10 10,95
Podkarpackie 1,18 15,53 26,12 19,06 27,29 10,82
Podlaskie 1,15 10,69 32,06 17,56 22,52 16,03
Pomorskie 3,74 18,50 32,16 18,06 18,72 8,81
Śląskie 2,54 16,04 32,59 13,81 23,15 11,88
Świętokrzyskie 1,19 9,09 32,02 20,95 20,16 16,60
Warmińsko-mazurskie 1,91 12,10 23,25 17,20 27,71 17,83
Wielkopolskie 2,37 20,92 35,79 16,32 14,34 10,26
Zachodnio-pomorskie 2,89 16,05 29,74 18,42 17,11 15,79

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 1,51 12,27 24,61 17,71 25,45 18,44
Zasadnicze/gimnazjum  1,89 12,75 26,56 16,86 25,62 16,32
Średnie 2,30 16,30 33,43 16,76 20,57 10,64
Wyższe i policealne 3,38 19,92 40,68 15,56 14,96 5,49

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 0,80 6,34 15,42 15,42 31,78 30,24
Środkowe 50 % 1,38 11,94 29,97 19,17 25,07 12,47
Górny kwartyl 3,91 25,17 40,82 13,78 12,72 3,60

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 2,67 16,88 36,26 15,96 21,14 7,10
Sektor prywatny 2,02 16,26 34,55 15,72 21,46 9,99
Prywatni przedsiębiorcy 4,49 22,19 39,04 14,89 12,92 6,46
Rolnicy 0,91 11,82 29,09 23,18 22,27 12,73
Renciści 1,39 11,72 23,15 16,60 27,62 19,53
Emeryci 3,06 17,43 32,67 16,30 21,30 9,24
Uczniowie i studenci 2,63 18,91 34,68 17,51 15,24 11,03
Bezrobotni 1,24 7,04 17,82 16,57 26,80 30,52
Inni bierni zawodowo 1,26 10,52 22,86 17,25 27,35 20,76
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Tabl. P67.3. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stosunków z kolegami (grupą przyjaciół)? (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 9,55 45,47 35,44 5,56 2,67 1,31
Płeć       

Mężczyźni 9,43 45,27 35,25 5,79 2,93 1,32
Kobiety 9,65 45,64 35,61 5,36 2,44 1,29

Wiek       
do 24 lat 22,84 49,75 20,80 3,90 1,53 1,19
25-34 lata 10,84 48,73 33,45 4,15 2,33 0,51
35-44 lata 6,17 45,35 39,44 5,20 2,79 1,04
45-59 lat 6,15 44,49 38,39 6,19 2,96 1,81
60-64 lata 5,79 40,53 43,21 5,79 3,56 1,11
65 i więcej lat 7,34 41,45 38,39 7,90 3,15 1,77

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 13,23 44,42 34,10 5,46 1,33 1,46
Miasta 200-500 tys 7,62 45,84 37,16 5,39 2,23 1,76
Miasta 100-200 tys 12,30 48,58 29,97 5,05 2,52 1,58
Miasta 20-100 tys. 9,79 47,28 34,76 4,72 2,54 0,91
Miasta < 20 tys 11,31 43,47 33,55 6,43 3,77 1,47
Wieś 7,73 44,83 37,38 5,86 2,91 1,29

Województwo       
Dolnośląskie 12,40 48,81 30,68 3,50 2,70 1,91
Kujawsko-pomorskie 11,14 46,52 32,31 4,46 3,62 1,95
Lubelskie 4,17 48,11 35,79 5,77 4,37 1,79
Lubuskie 9,13 46,09 33,91 6,09 2,61 2,17
Łódzkie 7,53 46,58 38,18 4,20 2,63 0,88
Małopolskie 11,34 43,01 35,40 6,83 1,86 1,55
Mazowieckie 11,15 45,54 35,04 5,58 1,86 0,84
Opolskie 9,36 42,36 36,95 4,93 4,93 1,48
Podkarpackie 6,95 49,64 33,33 6,24 2,40 1,44
Podlaskie 6,15 42,31 40,00 8,46 1,15 1,92
Pomorskie 11,42 48,49 30,60 6,68 1,51 1,29
Śląskie 10,07 43,44 36,83 5,19 3,66 0,81
Świętokrzyskie 6,37 43,03 42,63 5,18 1,59 1,20
Warmińsko-mazurskie 7,69 39,74 39,42 9,29 3,53 0,32
Wielkopolskie 12,53 44,80 36,40 3,73 2,13 0,40
Zachodnio-pomorskie 6,27 45,43 34,73 7,05 3,13 3,39

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 5,90 41,02 38,86 7,94 3,87 2,41
Zasadnicze/gimnazjum  9,95 46,77 34,28 4,77 2,92 1,32
Średnie 10,85 45,44 35,09 5,22 2,34 1,07
Wyższe i policealne 10,31 48,69 34,06 4,78 1,64 0,52

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 9,36 45,72 32,95 6,28 3,68 2,01
Środkowe 50 % 8,41 45,50 35,83 6,13 2,84 1,29
Górny kwartyl 10,62 44,73 37,71 4,46 1,85 0,63

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 7,75 49,33 35,25 4,67 2,42 0,58
Sektor prywatny 10,61 45,36 36,94 4,24 1,99 0,86
Prywatni przedsiębiorcy 8,24 46,02 38,07 4,55 1,70 1,42
Rolnicy 6,09 46,05 39,95 4,51 2,26 1,13
Renciści 8,12 40,60 37,32 6,55 4,42 2,99
Emeryci 6,78 42,09 39,03 7,45 3,19 1,46
Uczniowie i studenci 24,92 49,02 20,16 3,28 1,48 1,15
Bezrobotni 7,48 48,06 32,69 6,79 3,05 1,94
Inni bierni zawodowo 8,86 45,71 34,57 6,43 3,00 1,43
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Tabl. P67.4. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z obecnych dochodów rodziny? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 1,48 12,59 28,56 17,91 22,91 16,55
Płeć       

Mężczyźni 1,68 13,07 27,78 18,17 23,21 16,09
Kobiety 1,31 12,17 29,25 17,68 22,64 16,95

Wiek       
do 24 lat 1,66 16,11 30,39 17,34 19,70 14,80
25-34 lata 2,49 14,43 31,94 18,68 20,07 12,38
35-44 lata 1,17 11,88 27,35 15,99 24,41 19,19
45-59 lat 1,08 10,39 26,87 17,27 23,97 20,42
60-64 lata 1,06 11,42 30,44 17,76 24,10 15,22
65 i więcej lat 1,49 12,84 27,24 20,97 24,48 12,99

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 2,15 12,04 26,82 19,19 23,84 15,97
Miasta 200-500 tys 0,93 13,21 33,02 18,66 19,24 14,95
Miasta 100-200 tys 2,02 15,42 33,80 15,11 20,72 12,93
Miasta 20-100 tys. 1,44 13,67 28,30 16,49 24,04 16,07
Miasta < 20 tys 2,26 13,21 29,50 18,28 20,54 16,20
Wieś 1,06 11,10 26,39 18,64 24,43 18,38

Województwo       
Dolnośląskie 1,93 14,17 30,92 16,75 18,68 17,55
Kujawsko-pomorskie 0,81 11,02 23,66 17,74 24,73 22,04
Lubelskie 1,36 9,13 26,02 20,00 25,24 18,25
Lubuskie 2,16 13,85 23,81 19,05 20,78 20,35
Łódzkie 0,69 9,62 25,26 17,18 27,49 19,76
Małopolskie 0,47 14,11 26,20 15,50 26,20 17,52
Mazowieckie 1,45 11,39 28,21 18,44 26,40 14,10
Opolskie 0,94 18,40 36,79 11,79 18,40 13,68
Podkarpackie 0,48 12,62 25,48 20,00 25,00 16,43
Podlaskie 1,52 7,60 30,04 16,73 22,81 21,29
Pomorskie 1,74 16,96 29,35 20,43 20,22 11,30
Śląskie 2,21 12,56 31,36 16,28 23,72 13,87
Świętokrzyskie 0,39 7,03 30,08 20,70 21,09 20,70
Warmińsko-mazurskie 1,25 10,28 21,81 14,95 30,84 20,87
Wielkopolskie 2,07 16,82 34,02 20,57 13,71 12,81
Zachodnio-pomorskie 3,11 13,21 28,50 18,13 18,39 18,65

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 0,90 8,76 23,52 17,64 27,59 21,60
Zasadnicze/gimnazjum  1,51 11,55 24,08 17,51 25,55 19,80
Średnie 1,27 13,80 31,59 18,00 20,73 14,61
Wyższe i policealne 2,54 16,52 37,37 19,28 15,70 8,59

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 0,66 4,56 14,46 14,00 29,92 36,39
Środkowe 50 % 1,03 9,92 26,78 20,73 25,78 15,76
Górny kwartyl 2,56 20,87 40,05 16,27 14,90 5,35

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 2,01 13,39 34,98 19,67 20,17 9,79
Sektor prywatny 1,81 13,98 30,64 17,59 22,54 13,44
Prywatni przedsiębiorcy 3,40 22,38 34,28 16,71 15,86 7,37
Rolnicy 0,67 10,99 28,03 21,08 21,75 17,49
Renciści 0,55 8,84 21,82 17,13 27,49 24,17
Emeryci 1,31 13,26 30,45 19,18 23,66 12,14
Uczniowie i studenci 1,70 18,20 33,16 17,52 15,99 13,44
Bezrobotni 1,25 6,10 16,23 13,45 26,91 36,06
Inni bierni zawodowo 0,97 8,73 21,75 16,34 27,29 24,93
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Tabl. P67.5. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z możliwości zaspokojenia potrzeb żywnościowych? 
(pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 4,79 26,52 33,43 14,85 13,49 6,93
Płeć       

Mężczyźni 5,02 28,81 32,97 14,09 12,66 6,45
Kobiety 4,58 24,52 33,84 15,51 14,21 7,34

Wiek       
do 24 lat 11,38 34,15 29,91 10,88 8,33 5,35
25-34 lata 7,77 30,04 33,99 12,97 10,70 4,54
35-44 lata 3,50 23,95 31,54 17,26 15,18 8,57
45-59 lat 2,32 23,45 34,64 14,93 15,10 9,55
60-64 lata 1,91 23,14 34,61 15,29 18,68 6,37
65 i więcej lat 2,66 25,78 35,60 17,13 14,25 4,58

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 8,29 27,13 30,81 14,57 13,03 6,16
Miasta 200-500 tys 5,45 31,05 32,44 11,94 12,17 6,95
Miasta 100-200 tys 7,54 28,77 31,38 13,38 13,23 5,69
Miasta 20-100 tys. 3,73 27,13 32,76 13,51 16,35 6,52
Miasta < 20 tys 5,30 25,97 34,14 14,82 12,22 7,55
Wieś 3,40 24,60 34,86 16,82 12,90 7,42

Województwo       
Dolnośląskie 4,47 30,62 32,22 12,44 12,60 7,66
Kujawsko-pomorskie 3,73 21,07 34,40 13,33 17,07 10,40
Lubelskie 4,42 28,46 25,96 15,58 16,92 8,65
Lubuskie 5,04 26,47 30,25 14,71 12,61 10,92
Łódzkie 2,73 23,17 36,29 16,87 14,31 6,64
Małopolskie 4,64 27,40 34,67 11,61 14,24 7,43
Mazowieckie 5,82 23,19 34,91 16,92 13,07 6,09
Opolskie 3,76 29,11 34,27 10,33 15,49 7,04
Podkarpackie 2,80 24,48 32,63 17,72 15,85 6,53
Podlaskie 2,24 23,51 35,82 12,69 15,30 10,45
Pomorskie 6,02 30,97 34,19 12,69 12,47 3,66
Śląskie 6,59 28,27 33,07 15,88 12,09 4,10
Świętokrzyskie 3,09 27,03 35,14 17,37 11,97 5,41
Warmińsko-mazurskie 2,19 21,94 33,54 16,61 17,55 8,15
Wielkopolskie 5,98 30,30 34,85 13,39 9,75 5,72
Zachodnio-pomorskie 6,09 24,87 30,71 16,24 11,17 10,91

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 1,48 19,80 33,49 17,43 18,14 9,66
Zasadnicze/gimnazjum  4,57 24,61 31,24 16,23 15,22 8,13
Średnie 5,26 29,85 33,70 13,51 11,69 5,99
Wyższe i policealne 8,35 31,99 37,21 11,56 7,98 2,91

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 1,77 15,02 24,98 18,56 22,23 17,44
Środkowe 50 % 3,71 24,30 35,36 16,26 14,12 6,26
Górny kwartyl 7,87 36,59 35,97 10,55 7,43 1,58

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 5,67 29,08 36,83 13,00 11,75 3,67
Sektor prywatny 5,53 26,17 37,08 13,32 13,32 4,59
Prywatni przedsiębiorcy 8,83 42,74 31,05 9,97 4,56 2,85
Rolnicy 2,00 28,22 34,89 19,11 11,33 4,44
Renciści 2,72 19,32 30,75 17,28 18,64 11,29
Emeryci 2,10 27,33 36,12 16,26 13,42 4,76
Uczniowie i studenci 13,00 37,50 27,83 12,00 6,50 3,17
Bezrobotni 4,08 17,14 23,95 16,05 19,32 19,46
Inni bierni zawodowo 2,90 20,28 30,62 16,41 17,93 11,86
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Tabl. P67.6. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stanu swojego zdrowia ? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 8,11 29,94 30,11 12,88 12,25 6,72
Płeć       

Mężczyźni 10,62 32,57 29,49 11,70 10,05 5,57
Kobiety 5,90 27,62 30,65 13,91 14,18 7,74

Wiek       
do 24 lat 23,60 45,01 21,24 4,65 3,21 2,28
25-34 lata 12,02 42,39 29,35 9,54 4,81 1,89
35-44 lata 5,81 35,77 34,54 12,78 8,97 2,13
45-59 lat 4,30 24,48 33,26 15,28 14,50 8,18
60-64 lata 1,69 14,77 31,22 19,41 24,26 8,65
65 i więcej lat 1,93 12,08 27,72 17,27 23,42 17,57

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 7,11 27,84 34,12 15,05 8,77 7,11
Miasta 200-500 tys 4,97 27,25 35,68 12,70 11,89 7,51
Miasta 100-200 tys 9,12 29,64 32,67 11,09 10,49 6,99
Miasta 20-100 tys. 7,79 31,56 27,73 13,51 12,98 6,43
Miasta < 20 tys 9,85 30,08 28,56 12,89 12,26 6,36
Wieś 8,64 30,55 28,70 12,41 13,20 6,50

Województwo       
Dolnośląskie 8,92 33,96 25,82 11,74 11,27 8,29
Kujawsko-pomorskie 12,37 26,08 31,45 13,44 12,10 4,57
Lubelskie 5,03 24,76 26,11 16,83 17,41 9,86
Lubuskie 9,75 27,12 30,51 13,14 10,59 8,90
Łódzkie 5,32 29,16 29,33 14,92 13,72 7,55
Małopolskie 10,37 29,88 32,35 10,84 9,91 6,66
Mazowieckie 7,38 30,69 29,34 13,59 12,96 6,03
Opolskie 6,91 33,64 30,41 11,98 12,44 4,61
Podkarpackie 8,35 28,07 30,39 13,69 13,23 6,26
Podlaskie 7,55 29,06 29,81 11,70 12,45 9,43
Pomorskie 8,51 31,28 32,34 12,98 10,85 4,04
Śląskie 7,23 30,23 32,41 12,88 11,40 5,85
Świętokrzyskie 8,08 24,62 29,23 15,77 13,08 9,23
Warmińsko-mazurskie 9,06 33,75 24,69 12,50 15,00 5,00
Wielkopolskie 7,37 31,95 32,86 12,16 10,35 5,30
Zachodnio-pomorskie 11,53 29,07 30,83 7,77 11,53 9,27

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 5,07 19,13 25,33 16,27 20,68 13,53
Zasadnicze/gimnazjum  9,96 32,50 29,25 11,41 11,45 5,42
Średnie 8,53 31,72 32,00 12,00 10,51 5,23
Wyższe i policealne 7,53 35,02 33,83 12,97 6,93 3,73

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 9,92 32,17 26,65 11,80 12,06 7,39
Środkowe 50 % 8,08 29,54 29,31 12,86 13,01 7,20
Górny kwartyl 6,39 28,15 33,61 14,05 11,72 6,08

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 7,30 36,68 34,69 12,61 7,14 1,58
Sektor prywatny 8,78 37,19 35,54 11,03 5,88 1,59
Prywatni przedsiębiorcy 7,89 36,06 36,34 10,42 5,92 3,38
Rolnicy 8,05 34,90 30,87 11,63 11,19 3,36
Renciści 3,13 9,54 20,30 18,12 26,70 22,21
Emeryci 2,29 14,87 31,16 17,66 21,13 12,89
Uczniowie i studenci 23,32 45,81 21,67 4,93 2,13 2,13
Bezrobotni 12,64 38,18 24,86 11,01 9,51 3,80
Inni bierni zawodowo 7,73 29,70 29,14 12,71 13,95 6,77
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Tabl. P67.7. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swoich osiągnięć życiowych ? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 3,65 26,23 39,46 15,59 10,87 4,20
Płeć       

Mężczyźni 3,67 26,54 38,93 16,24 10,41 4,22
Kobiety 3,63 25,96 39,92 15,03 11,28 4,18

Wiek       
do 24 lat 7,63 34,96 36,25 12,34 6,17 2,66
25-34 lata 4,66 28,48 38,46 13,47 11,51 3,42
35-44 lata 2,51 24,11 40,36 17,21 11,67 4,13
45-59 lat 2,54 24,35 38,41 16,29 12,97 5,43
60-64 lata 2,78 19,49 45,40 18,42 10,71 3,21
65 i więcej lat 2,61 24,46 41,98 16,48 9,84 4,62

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 4,83 25,12 44,58 12,74 9,43 3,30
Miasta 200-500 tys 3,49 28,64 38,65 15,95 9,55 3,73
Miasta 100-200 tys 4,63 25,77 40,12 16,51 9,88 3,09
Miasta 20-100 tys. 2,79 28,88 39,15 14,06 10,91 4,21
Miasta < 20 tys 5,14 26,76 36,40 15,68 10,99 5,05
Wieś 3,04 24,36 39,55 16,90 11,69 4,46

Województwo       
Dolnośląskie 5,17 27,12 37,15 14,73 11,60 4,23
Kujawsko-pomorskie 4,88 25,75 36,86 16,26 11,38 4,88
Lubelskie 3,12 23,59 34,70 16,76 15,98 5,85
Lubuskie 5,91 24,47 35,86 19,41 10,55 3,80
Łódzkie 1,89 21,96 43,40 14,41 13,21 5,15
Małopolskie 4,61 29,34 38,71 18,13 7,83 1,38
Mazowieckie 3,06 24,57 43,02 16,56 9,36 3,42
Opolskie 4,29 34,76 34,76 12,38 10,00 3,81
Podkarpackie 3,76 26,82 36,00 18,59 12,47 2,35
Podlaskie 4,18 21,67 34,98 18,25 14,45 6,46
Pomorskie 4,45 27,75 44,07 12,08 8,05 3,60
Śląskie 3,10 26,03 40,54 15,02 10,81 4,50
Świętokrzyskie 3,08 24,62 39,62 19,23 8,46 5,00
Warmińsko-mazurskie 2,51 23,51 31,03 17,55 18,81 6,58
Wielkopolskie 3,39 31,46 44,91 10,84 6,92 2,48
Zachodnio-pomorskie 3,29 25,57 36,20 15,44 11,39 8,10

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 1,43 18,51 38,04 18,45 15,95 7,62
Zasadnicze/gimnazjum  3,44 25,39 36,37 17,94 12,27 4,58
Średnie 4,04 27,01 42,42 14,48 9,10 2,95
Wyższe i policealne 5,68 36,40 40,51 10,09 5,38 1,94

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 3,52 19,93 32,70 19,80 17,07 6,97
Środkowe 50 % 3,07 24,40 40,04 16,67 11,06 4,77
Górny kwartyl 4,67 32,41 42,89 11,36 7,00 1,67

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 4,90 33,28 42,82 10,95 6,14 1,91
Sektor prywatny 2,85 26,54 43,22 14,76 9,86 2,78
Prywatni przedsiębiorcy 4,52 29,10 43,50 14,41 7,06 1,41
Rolnicy 2,46 22,10 40,85 20,09 12,05 2,46
Renciści 1,92 19,45 35,75 18,49 17,40 6,99
Emeryci 2,62 26,26 42,42 15,85 8,73 4,12
Uczniowie i studenci 9,98 37,94 35,27 11,15 3,66 2,00
Bezrobotni 2,45 16,46 30,48 19,18 20,27 11,16
Inni bierni zawodowo 2,76 20,83 33,52 19,45 16,83 6,62
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Tabl. P67.8. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z sytuacji w kraju? (pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Bardzo 
zadowolony 

(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 0,60 2,21 9,72 22,44 35,56 29,46
Płeć       

Mężczyźni 0,60 2,47 9,75 21,58 35,14 30,46
Kobiety 0,60 1,99 9,69 23,21 35,93 28,57

Wiek       
do 24 lat 0,87 3,66 14,82 26,50 28,25 25,89
25-34 lata 0,44 2,36 12,32 24,19 35,10 25,59
35-44 lata 0,85 1,90 10,82 24,20 34,36 27,87
45-59 lat 0,52 1,70 7,54 18,88 37,33 34,02
60-64 lata 0,00 1,89 5,68 23,16 38,11 31,16
65 i więcej lat 0,60 2,18 6,68 21,02 39,64 29,88

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 0,48 3,84 13,19 23,62 32,13 26,74
Miasta 200-500 tys 0,23 1,39 9,06 24,51 33,33 31,48
Miasta 100-200 tys 0,47 1,57 11,34 21,42 36,06 29,13
Miasta 20-100 tys. 0,77 2,44 9,95 22,29 37,13 27,41
Miasta < 20 tys 0,73 1,63 9,89 20,87 33,67 33,21
Wieś 0,60 2,22 8,53 22,34 36,92 29,39

Województwo       
Dolnośląskie 1,47 3,75 11,56 21,34 33,88 28,01
Kujawsko-pomorskie 0,54 1,36 8,15 25,00 34,51 30,43
Lubelskie 0,20 0,98 6,47 21,18 39,80 31,37
Lubuskie 0,86 3,02 7,33 16,38 30,60 41,81
Łódzkie 0,17 0,52 9,17 23,88 37,37 28,89
Małopolskie 1,09 2,64 10,73 22,24 32,97 30,33
Mazowieckie 0,36 2,16 11,70 23,13 40,41 22,23
Opolskie 0,49 2,46 10,84 17,73 39,90 28,57
Podkarpackie 0,47 4,45 9,60 23,19 38,88 23,42
Podlaskie 1,14 1,14 7,58 18,18 39,77 32,20
Pomorskie 0,65 1,96 9,59 22,88 34,64 30,28
Śląskie 0,51 1,31 6,57 24,27 34,98 32,36
Świętokrzyskie 0,39 1,16 7,72 23,55 28,96 38,22
Warmińsko-mazurskie 0,32 1,28 7,05 17,95 34,29 39,10
Wielkopolskie 0,52 3,39 12,39 24,90 33,77 25,03
Zachodnio-pomorskie 0,26 3,68 14,47 21,05 27,37 33,16

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 0,60 2,17 7,13 22,58 39,31 28,20
Zasadnicze/gimnazjum  0,78 2,04 9,27 21,44 35,61 30,87
Średnie 0,49 2,38 9,56 22,50 34,81 30,25
Wyższe i policealne 0,53 2,33 13,97 23,07 33,51 26,60

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 0,86 2,78 8,34 18,81 36,56 32,65
Środkowe 50 % 0,53 1,99 8,86 22,77 36,12 29,72
Górny kwartyl 0,67 2,22 12,07 23,75 35,42 25,88

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 0,51 2,28 11,13 23,02 35,24 27,82
Sektor prywatny 0,88 2,09 12,42 23,70 34,30 26,60
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 1,99 11,93 24,43 35,23 26,42
Rolnicy 0,91 2,05 8,64 21,59 36,82 30,00
Renciści 0,69 1,92 6,46 22,12 35,99 32,83
Emeryci 0,56 2,00 6,24 20,96 39,43 30,82
Uczniowie i studenci 0,85 3,38 18,44 27,24 25,38 24,70
Bezrobotni 0,55 2,35 8,17 18,98 37,67 32,27
Inni bierni zawodowo 0,28 1,81 7,24 20,47 38,30 31,89
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Tabl. P67.9. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z warunków mieszkaniowych? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 8,80 40,42 29,90 8,58 7,28 5,02
Płeć       

Mężczyźni 8,64 40,74 29,93 8,72 7,53 4,44
Kobiety 8,94 40,14 29,87 8,46 7,05 5,53

Wiek       
do 24 lat 9,31 38,92 29,53 9,14 6,85 6,26
25-34 lata 7,89 33,63 30,77 10,67 10,96 6,07
35-44 lata 8,22 34,36 33,91 8,48 7,96 7,06
45-59 lat 9,33 44,39 28,21 7,58 6,38 4,11
60-64 lata 7,58 45,05 30,32 9,47 5,68 1,89
65 i więcej lat 9,45 47,01 27,45 7,60 5,31 3,17

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 9,61 32,98 32,27 8,90 9,61 6,64
Miasta 200-500 tys 7,70 37,24 32,99 8,16 6,90 7,01
Miasta 100-200 tys 12,35 42,13 26,85 7,87 5,56 5,25
Miasta 20-100 tys. 8,04 43,13 29,99 6,92 7,86 4,05
Miasta < 20 tys 9,20 42,95 29,55 9,02 5,71 3,57
Wieś 8,44 40,54 29,09 9,49 7,39 5,06

Województwo       
Dolnośląskie 9,06 39,75 26,55 10,33 7,63 6,68
Kujawsko-pomorskie 9,36 41,44 27,81 10,16 5,35 5,88
Lubelskie 6,13 37,74 33,52 7,66 9,00 5,94
Lubuskie 10,55 39,24 29,54 10,55 4,64 5,49
Łódzkie 9,56 40,61 33,96 6,31 6,14 3,41
Małopolskie 7,68 44,24 28,73 6,91 6,91 5,53
Mazowieckie 7,86 35,12 32,44 10,10 8,22 6,26
Opolskie 12,86 46,19 25,71 7,14 5,71 2,38
Podkarpackie 7,46 40,33 29,84 9,79 10,49 2,10
Podlaskie 7,89 38,72 30,08 10,53 5,64 7,14
Pomorskie 13,11 40,80 25,37 7,82 8,46 4,44
Śląskie 9,70 41,39 29,80 6,53 8,12 4,46
Świętokrzyskie 7,72 37,84 29,73 10,81 6,95 6,95
Warmińsko-mazurskie 8,10 37,69 28,35 12,77 9,03 4,05
Wielkopolskie 7,86 47,42 29,77 6,57 4,90 3,48
Zachodnio-pomorskie 8,75 39,25 30,75 9,50 5,75 6,00

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 5,52 39,21 29,95 10,14 8,66 6,52
Zasadnicze/gimnazjum  7,97 40,21 29,92 9,09 7,57 5,25
Średnie 10,51 42,09 29,64 7,29 6,08 4,39
Wyższe i policealne 11,16 39,51 30,58 8,18 6,99 3,57

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 5,26 31,04 30,26 11,82 11,49 10,13
Środkowe 50 % 7,96 40,67 30,84 8,69 6,74 5,10
Górny kwartyl 12,17 46,43 28,53 6,43 4,90 1,53

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 9,69 40,93 29,41 8,62 7,54 3,81
Sektor prywatny 8,97 35,82 32,78 8,05 9,10 5,28
Prywatni przedsiębiorcy 10,99 43,94 33,52 5,35 4,23 1,97
Rolnicy 5,99 40,80 33,26 9,31 5,99 4,66
Renciści 7,40 42,26 28,26 9,02 7,94 5,11
Emeryci 9,95 47,34 27,94 7,17 4,88 2,72
Uczniowie i studenci 10,60 41,23 28,64 9,77 5,13 4,64
Bezrobotni 6,67 33,06 30,61 10,88 9,52 9,25
Inni bierni zawodowo 6,76 38,90 27,31 9,66 8,69 8,69
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Tabl. P67.10. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z miejscowości, w której Pan(i) żyje? (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 8,16 46,55 31,75 6,79 4,75 1,99
Płeć       

Mężczyźni 8,29 46,46 31,77 7,28 4,55 1,65
Kobiety 8,05 46,64 31,73 6,36 4,93 2,30

Wiek       
do 24 lat 8,80 41,96 29,27 10,41 6,01 3,55
25-34 lata 6,88 41,51 33,31 8,86 7,17 2,27
35-44 lata 6,45 42,42 36,69 6,90 5,29 2,26
45-59 lat 8,48 48,76 31,39 5,83 4,05 1,49
60-64 lata 10,13 48,10 31,86 5,06 3,80 1,05
65 i więcej lat 9,64 56,19 27,21 3,63 2,08 1,26

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 14,27 45,64 31,25 4,95 3,30 0,59
Miasta 200-500 tys 9,72 44,21 31,13 7,99 5,44 1,50
Miasta 100-200 tys 8,42 47,93 29,25 6,89 3,52 3,98
Miasta 20-100 tys. 6,29 46,24 32,65 6,94 5,82 2,06
Miasta < 20 tys 7,24 44,15 32,98 8,40 4,83 2,41
Wieś 7,41 48,25 31,52 6,20 4,66 1,97

Województwo       
Dolnośląskie 9,94 47,95 27,92 5,84 5,21 3,15
Kujawsko-pomorskie 10,43 49,20 26,74 5,88 5,35 2,41
Lubelskie 5,59 40,66 36,22 8,29 4,82 4,43
Lubuskie 8,30 40,25 37,34 7,05 4,98 2,07
Łódzkie 6,15 46,50 33,33 6,15 6,50 1,37
Małopolskie 10,39 50,39 30,85 4,96 2,79 0,62
Mazowieckie 7,16 42,97 35,72 6,80 5,82 1,52
Opolskie 7,04 47,42 31,92 6,10 4,69 2,82
Podkarpackie 7,87 46,76 31,94 7,87 4,86 0,69
Podlaskie 7,89 39,85 31,58 10,90 6,02 3,76
Pomorskie 14,68 52,77 24,04 5,53 2,77 0,21
Śląskie 7,00 44,24 32,91 7,19 5,62 3,05
Świętokrzyskie 5,02 41,70 38,22 7,72 5,02 2,32
Warmińsko-mazurskie 5,92 47,35 32,40 10,28 2,49 1,56
Wielkopolskie 7,07 55,53 27,63 4,88 3,60 1,29
Zachodnio-pomorskie 10,97 44,39 30,17 8,48 4,24 1,75

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 6,95 51,37 29,87 6,12 3,68 2,02
Zasadnicze/gimnazjum  8,17 46,22 32,28 7,05 4,33 1,96
Średnie 8,48 45,68 31,93 6,39 5,39 2,13
Wyższe i policealne 9,23 41,85 33,21 8,27 5,58 1,86

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 6,34 42,98 32,49 9,26 6,28 2,65
Środkowe 50 % 7,13 46,54 33,00 6,45 4,69 2,19
Górny kwartyl 10,58 48,81 29,63 5,97 3,82 1,19

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 8,54 44,86 33,25 6,55 5,31 1,49
Sektor prywatny 7,97 41,28 34,50 8,69 5,33 2,24
Prywatni przedsiębiorcy 7,28 45,94 33,89 4,76 5,88 2,24
Rolnicy 8,04 45,31 35,49 6,03 3,79 1,34
Renciści 8,64 49,53 30,50 6,07 3,78 1,48
Emeryci 9,59 54,64 29,08 3,71 1,73 1,24
Uczniowie i studenci 9,52 43,19 28,90 9,03 6,24 3,12
Bezrobotni 5,71 42,53 33,56 9,24 6,39 2,58
Inni bierni zawodowo 6,06 46,97 29,06 7,85 7,02 3,03
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Tabl. P67.11. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z poziomu dostępnych dóbr i usług? (pominięto odpowiedzi 
NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 3,48 32,15 39,18 13,89 8,17 3,14
Płeć       

Mężczyźni 3,85 31,85 38,88 13,96 8,27 3,18
Kobiety 3,15 32,41 39,44 13,82 8,07 3,10

Wiek       
do 24 lat 6,01 31,84 35,56 14,65 7,62 4,32
25-34 lata 3,87 31,02 38,39 14,89 7,81 4,01
35-44 lata 2,38 27,38 42,48 14,91 9,77 3,08
45-59 lat 2,80 33,29 38,97 13,03 8,99 2,92
60-64 lata 1,69 32,91 42,62 12,87 6,54 3,38
65 i więcej lat 3,94 36,92 38,48 12,78 6,32 1,56

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 9,52 38,19 36,55 9,99 4,11 1,65
Miasta 200-500 tys 4,38 34,14 41,06 10,61 6,23 3,58
Miasta 100-200 tys 3,99 35,02 39,32 11,06 6,30 4,30
Miasta 20-100 tys. 2,17 33,37 40,36 14,10 7,46 2,53
Miasta < 20 tys 3,30 30,00 41,70 12,95 8,75 3,30
Wieś 2,22 29,41 37,64 16,84 10,45 3,44

Województwo       
Dolnośląskie 4,57 34,23 36,28 15,30 5,36 4,26
Kujawsko-pomorskie 2,69 25,27 44,62 12,37 10,48 4,57
Lubelskie 1,54 26,59 41,23 15,41 11,37 3,85
Lubuskie 3,39 25,42 42,37 14,83 9,32 4,66
Łódzkie 3,95 26,46 39,18 19,07 9,11 2,23
Małopolskie 2,75 36,49 37,40 14,81 6,72 1,83
Mazowieckie 4,22 34,14 37,38 14,38 7,73 2,16
Opolskie 2,80 28,04 44,86 12,15 8,88 3,27
Podkarpackie 2,82 33,57 38,50 16,43 7,28 1,41
Podlaskie 1,91 25,57 37,79 16,79 11,83 6,11
Pomorskie 4,67 40,98 37,37 8,70 7,22 1,06
Śląskie 3,07 33,04 39,76 9,79 9,20 5,14
Świętokrzyskie 2,33 28,29 39,15 16,28 10,47 3,49
Warmińsko-mazurskie 3,13 31,25 35,94 16,88 10,94 1,88
Wielkopolskie 4,26 36,95 39,41 10,98 5,56 2,84
Zachodnio-pomorskie 4,28 28,72 43,07 14,36 6,05 3,53

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 2,68 31,23 38,61 14,81 9,34 3,33
Zasadnicze/gimnazjum  2,93 29,90 39,31 14,43 9,24 4,18
Średnie 3,70 33,33 39,41 13,41 7,65 2,50
Wyższe i policealne 5,07 35,60 39,03 12,46 5,67 2,16

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 2,15 24,46 36,11 19,39 12,30 5,60
Środkowe 50 % 2,61 31,39 40,33 13,91 8,69 3,08
Górny kwartyl 5,87 37,40 39,46 10,83 4,95 1,49

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 3,57 31,54 41,83 12,53 8,46 2,07
Sektor prywatny 3,68 31,06 40,64 13,46 7,94 3,22
Prywatni przedsiębiorcy 3,95 38,42 39,55 10,45 6,78 0,85
Rolnicy 1,57 26,29 38,43 17,53 11,46 4,72
Renciści 4,35 33,29 36,55 14,54 7,88 3,40
Emeryci 3,11 35,71 40,37 12,73 6,46 1,61
Uczniowie i studenci 6,80 31,51 37,48 14,59 5,80 3,81
Bezrobotni 2,04 29,58 36,36 17,37 8,82 5,83
Inni bierni zawodowo 2,36 29,13 38,97 13,04 11,93 4,58
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Tabl. P67.12. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z perspektyw na przyszłość? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 1,18 10,31 25,77 23,54 24,14 15,07
Płeć       

Mężczyźni 1,33 10,86 25,88 23,14 23,27 15,52
Kobiety 1,04 9,81 25,67 23,89 24,91 14,68

Wiek       
do 24 lat 2,91 15,65 29,68 21,04 18,56 12,15
25-34 lata 1,39 12,29 29,04 23,19 18,95 15,14
35-44 lata 0,91 7,71 24,56 26,44 25,79 14,58
45-59 lat 0,87 8,04 23,77 23,03 27,60 16,69
60-64 lata 1,06 11,44 22,46 23,31 28,18 13,56
65 i więcej lat 0,47 10,09 24,90 23,58 25,14 15,83

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 2,87 11,47 31,18 21,27 19,83 13,38
Miasta 200-500 tys 0,82 9,70 27,92 24,53 21,96 15,07
Miasta 100-200 tys 1,25 12,19 25,31 22,81 24,22 14,22
Miasta 20-100 tys. 1,01 10,97 25,51 21,51 25,92 15,08
Miasta < 20 tys 1,45 10,24 23,37 26,00 23,28 15,67
Wieś 0,84 9,40 24,88 24,21 25,15 15,52

Województwo       
Dolnośląskie 2,44 12,82 27,44 21,92 23,21 12,18
Kujawsko-pomorskie 1,36 8,99 17,17 28,34 27,79 16,35
Lubelskie 0,78 6,80 18,83 25,05 27,18 21,36
Lubuskie 2,16 11,26 22,51 18,61 25,54 19,91
Łódzkie 0,35 7,81 26,04 21,18 28,65 15,97
Małopolskie 1,09 10,23 26,98 22,95 25,12 13,64
Mazowieckie 1,44 10,06 28,39 25,43 21,38 13,30
Opolskie 0,00 12,50 33,65 16,83 23,08 13,94
Podkarpackie 1,18 10,38 20,28 27,59 25,47 15,09
Podlaskie 1,14 8,33 20,83 25,38 23,11 21,21
Pomorskie 1,51 14,66 29,09 25,43 18,97 10,34
Śląskie 1,21 11,32 25,58 21,23 24,97 15,67
Świętokrzyskie 0,39 5,45 23,74 27,24 22,96 20,23
Warmińsko-mazurskie 0,64 7,05 16,67 27,24 31,41 16,99
Wielkopolskie 0,78 13,30 31,29 22,56 21,90 10,17
Zachodnio-pomorskie 1,81 7,75 31,52 19,90 20,67 18,35

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 0,79 8,80 21,93 22,85 27,86 17,78
Zasadnicze/gimnazjum  1,17 9,26 23,57 22,89 26,73 16,38
Średnie 1,18 11,02 27,11 23,85 22,74 14,09
Wyższe i policealne 1,66 12,81 31,80 24,42 18,24 11,08

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 0,85 6,37 18,33 23,26 29,43 21,75
Środkowe 50 % 1,01 9,08 24,08 24,48 25,59 15,77
Górny kwartyl 1,74 14,59 33,20 22,49 18,70 9,28

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 1,42 11,62 30,52 25,84 19,98 10,62
Sektor prywatny 1,33 10,01 30,02 23,13 22,47 13,06
Prywatni przedsiębiorcy 1,99 12,54 31,34 21,37 21,08 11,68
Rolnicy 0,00 7,88 25,23 25,23 27,03 14,64
Renciści 1,12 7,12 19,55 22,07 31,42 18,72
Emeryci 0,51 10,71 26,34 23,41 24,62 14,41
Uczniowie i studenci 3,00 17,64 29,45 22,13 16,31 11,48
Bezrobotni 0,41 6,61 14,74 22,45 29,48 26,31
Inni bierni zawodowo 0,84 8,36 20,06 23,82 27,72 19,22
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Tabl. P67.13. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z życia seksualnego? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 10,56 37,58 30,53 9,16 7,58 4,59
Płeć       

Mężczyźni 11,62 37,09 29,15 9,54 7,82 4,80
Kobiety 9,43 38,11 32,00 8,76 7,32 4,38

Wiek       
do 24 lat 19,71 39,01 24,77 7,46 5,59 3,46
25-34 lata 18,96 47,12 20,56 5,68 5,12 2,56
35-44 lata 9,66 42,26 29,93 8,08 6,92 3,15
45-59 lat 6,08 34,94 36,50 10,51 7,35 4,62
60-64 lata 2,90 21,74 33,62 17,97 14,49 9,28
65 i więcej lat 3,10 22,41 37,93 11,55 13,79 11,21

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 11,78 33,23 33,84 9,21 7,55 4,38
Miasta 200-500 tys 10,60 35,20 32,55 8,54 9,87 3,24
Miasta 100-200 tys 13,99 36,11 29,87 8,51 7,56 3,97
Miasta 20-100 tys. 10,38 40,25 28,77 8,17 7,87 4,56
Miasta < 20 tys 10,22 37,19 30,67 9,55 8,20 4,16
Wieś 9,63 38,58 30,17 9,85 6,41 5,36

Województwo       
Dolnośląskie 14,26 41,23 31,02 5,97 5,20 2,31
Kujawsko-pomorskie 11,49 42,23 23,99 9,12 6,76 6,42
Lubelskie 6,48 34,20 34,97 12,18 7,51 4,66
Lubuskie 11,46 35,94 28,65 9,90 8,85 5,21
Łódzkie 8,46 35,94 30,87 10,36 9,73 4,65
Małopolskie 12,63 39,48 27,86 10,62 4,21 5,21
Mazowieckie 9,51 35,85 34,22 9,16 7,19 4,06
Opolskie 10,69 37,74 31,45 7,55 6,29 6,29
Podkarpackie 10,09 36,09 31,80 9,79 9,17 3,06
Podlaskie 12,00 35,00 29,50 7,50 9,50 6,50
Pomorskie 12,89 42,89 24,74 8,16 7,63 3,68
Śląskie 11,68 34,91 29,94 9,57 10,43 3,48
Świętokrzyskie 7,94 35,45 35,45 9,52 7,41 4,23
Warmińsko-mazurskie 13,08 34,18 21,94 10,13 12,66 8,02
Wielkopolskie 8,47 41,86 34,07 7,97 4,92 2,71
Zachodnio-pomorskie 8,52 36,59 29,34 8,83 5,99 10,73

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 5,67 28,27 33,54 12,36 11,04 9,12
Zasadnicze/gimnazjum  11,61 40,04 29,07 8,66 7,03 3,59
Średnie 11,18 39,28 29,22 8,90 7,06 4,35
Wyższe i policealne 11,50 37,93 32,13 8,17 7,20 3,07

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 11,87 37,00 28,43 9,37 7,59 5,74
Środkowe 50 % 9,76 37,95 31,02 9,29 7,87 4,10
Górny kwartyl 10,13 36,38 31,58 9,73 7,55 4,63

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 11,09 43,37 30,57 7,03 5,68 2,25
Sektor prywatny 13,71 41,34 28,43 7,36 6,35 2,81
Prywatni przedsiębiorcy 13,06 39,17 31,16 10,09 4,15 2,37
Rolnicy 7,90 40,25 34,81 8,89 5,68 2,47
Renciści 4,26 27,93 32,20 14,29 12,58 8,74
Emeryci 3,01 23,33 37,95 13,95 12,50 9,26
Uczniowie i studenci 18,45 41,07 25,60 7,14 4,17 3,57
Bezrobotni 12,60 41,52 26,28 7,15 7,15 5,29
Inni bierni zawodowo 10,03 38,22 27,55 8,92 9,24 6,05
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Tabl. P67.14. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swego wykształcenia ? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 5,34 29,68 29,62 14,22 15,44 5,69
Płeć       

Mężczyźni 5,18 29,75 30,03 14,69 15,21 5,13
Kobiety 5,49 29,63 29,26 13,80 15,65 6,18

Wiek       
do 24 lat 7,74 35,59 34,88 10,68 7,03 4,09
25-34 lata 8,69 31,31 27,01 15,18 12,55 5,26
35-44 lata 3,36 26,53 30,28 15,62 18,40 5,81
45-59 lat 4,39 29,08 30,29 13,61 17,36 5,26
60-64 lata 4,26 27,66 31,28 16,17 16,81 3,83
65 i więcej lat 4,21 28,48 25,27 14,93 18,30 8,81

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 8,83 35,43 27,33 10,40 13,66 4,35
Miasta 200-500 tys 6,40 29,88 31,63 12,09 16,05 3,95
Miasta 100-200 tys 7,59 34,52 28,79 11,76 13,16 4,18
Miasta 20-100 tys. 4,76 32,10 29,67 13,73 14,98 4,76
Miasta < 20 tys 5,86 29,85 28,94 15,60 14,34 5,41
Wieś 3,59 25,64 30,03 16,24 16,91 7,58

Województwo       
Dolnośląskie 6,32 32,09 28,04 12,64 14,10 6,81
Kujawsko-pomorskie 6,23 26,83 25,47 16,80 18,16 6,50
Lubelskie 2,72 26,46 31,91 14,79 18,29 5,84
Lubuskie 7,73 28,76 27,47 14,16 16,31 5,58
Łódzkie 4,68 25,82 33,80 13,69 16,64 5,37
Małopolskie 7,87 33,64 31,79 13,58 10,03 3,09
Mazowieckie 5,57 29,32 27,12 15,89 15,62 6,48
Opolskie 5,29 36,54 30,77 10,10 12,98 4,33
Podkarpackie 3,79 31,52 26,54 17,30 15,40 5,45
Podlaskie 6,06 26,14 27,27 14,77 19,32 6,44
Pomorskie 6,02 30,97 33,33 13,55 13,98 2,15
Śląskie 5,41 27,83 31,03 13,51 16,12 6,11
Świętokrzyskie 5,10 27,84 35,69 11,76 12,94 6,67
Warmińsko-mazurskie 2,83 25,16 24,21 15,41 22,96 9,43
Wielkopolskie 4,47 37,19 29,17 12,35 13,01 3,81
Zachodnio-pomorskie 5,18 24,09 29,27 15,80 16,58 9,07

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 1,41 14,75 21,88 17,89 28,89 15,18
Zasadnicze/gimnazjum  2,37 23,39 31,73 18,56 18,23 5,72
Średnie 4,09 34,62 36,24 12,65 10,21 2,19
Wyższe i policealne 17,34 50,67 21,58 4,99 4,46 0,97

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 3,19 22,56 26,81 17,05 21,43 8,96
Środkowe 50 % 4,17 27,22 30,67 15,69 15,80 6,45
Górny kwartyl 8,25 37,49 29,03 10,85 11,73 2,65

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 10,06 38,15 27,85 10,72 10,56 2,66
Sektor prywatny 4,63 27,47 33,49 15,09 14,89 4,43
Prywatni przedsiębiorcy 4,52 37,85 33,05 12,71 8,76 3,11
Rolnicy 1,12 20,63 34,53 15,02 22,42 6,28
Renciści 2,48 25,03 29,30 15,27 20,08 7,84
Emeryci 4,96 31,64 25,98 14,17 16,33 6,93
Uczniowie i studenci 9,57 41,13 34,22 8,33 5,14 1,60
Bezrobotni 3,12 20,87 27,37 18,02 20,46 10,16
Inni bierni zawodowo 2,80 22,10 26,85 17,62 22,24 8,39
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Tabl. P67.15. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze sposobu spędzania wolnego czasu ? (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 4,78 31,51 35,50 14,60 10,17 3,44
Płeć       

Mężczyźni 5,54 32,12 35,15 14,45 9,58 3,16
Kobiety 4,10 30,98 35,81 14,74 10,68 3,69

Wiek       
do 24 lat 10,30 37,13 32,91 11,48 6,50 1,69
25-34 lata 5,26 34,65 35,38 14,40 7,46 2,85
35-44 lata 3,35 26,27 36,70 16,55 13,20 3,93
45-59 lat 3,74 29,18 34,89 16,07 11,56 4,56
60-64 lata 1,68 31,93 37,18 15,55 11,76 1,89
65 i więcej lat 3,95 33,26 36,99 12,45 9,69 3,65

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 7,94 28,67 38,51 12,56 9,48 2,84
Miasta 200-500 tys 3,72 30,78 34,61 15,33 11,50 4,07
Miasta 100-200 tys 6,87 35,73 32,21 12,98 9,16 3,05
Miasta 20-100 tys. 3,99 32,28 36,33 13,97 10,86 2,58
Miasta < 20 tys 5,84 30,82 32,43 16,80 10,42 3,68
Wieś 3,66 31,60 36,34 14,93 9,65 3,82

Województwo       
Dolnośląskie 6,41 36,25 34,38 10,16 9,22 3,59
Kujawsko-pomorskie 7,01 30,73 34,50 16,44 8,09 3,23
Lubelskie 1,75 25,54 38,99 17,35 12,48 3,90
Lubuskie 6,78 30,93 36,44 11,86 11,02 2,97
Łódzkie 3,77 28,25 38,87 15,41 11,64 2,05
Małopolskie 7,30 32,76 35,87 13,98 7,61 2,48
Mazowieckie 3,94 28,83 39,84 16,47 8,42 2,51
Opolskie 5,12 38,14 36,28 8,84 9,30 2,33
Podkarpackie 3,02 32,71 37,12 14,39 9,74 3,02
Podlaskie 2,63 25,56 31,95 20,30 13,16 6,39
Pomorskie 5,07 34,88 32,35 13,74 11,63 2,33
Śląskie 6,36 31,51 31,91 13,82 11,43 4,97
Świętokrzyskie 3,83 28,35 36,40 14,94 11,49 4,98
Warmińsko-mazurskie 4,38 32,50 25,94 19,06 15,31 2,81
Wielkopolskie 3,76 36,19 35,80 13,23 8,30 2,72
Zachodnio-pomorskie 4,48 30,10 34,08 14,18 9,95 7,21

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 2,86 29,52 36,61 13,60 12,82 4,59
Zasadnicze/gimnazjum  5,05 31,32 33,88 15,12 10,79 3,85
Średnie 4,44 32,16 36,24 14,81 9,44 2,91
Wyższe i policealne 6,48 32,86 35,47 15,05 7,68 2,46

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 4,60 29,60 32,06 15,09 13,54 5,12
Środkowe 50 % 3,69 30,28 36,79 15,35 10,33 3,56
Górny kwartyl 6,01 34,55 35,51 13,56 8,12 2,24

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 5,23 31,78 36,18 14,77 9,46 2,57
Sektor prywatny 4,03 30,56 36,70 16,57 9,11 3,04
Prywatni przedsiębiorcy 5,70 27,35 42,45 13,68 8,26 2,56
Rolnicy 2,91 24,44 37,89 18,39 12,33 4,04
Renciści 3,98 28,40 34,98 14,27 13,85 4,53
Emeryci 3,53 35,60 34,80 13,13 9,72 3,22
Uczniowie i studenci 11,00 38,42 33,83 10,02 5,42 1,31
Bezrobotni 4,46 28,24 33,11 15,95 12,43 5,81
Inni bierni zawodowo 3,42 30,14 34,93 13,84 12,47 5,21
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Tabl. P67.16. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z norm moralnych panujących w otoczeniu ? (pominięto 
odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 1,23 19,62 38,47 21,64 13,25 5,78
Płeć       

Mężczyźni 1,53 19,88 39,02 21,41 12,36 5,80
Kobiety 0,97 19,40 37,98 21,84 14,05 5,77

Wiek       
do 24 lat 3,00 23,52 41,29 19,83 7,64 4,72
25-34 lata 1,54 19,77 40,12 22,18 11,42 4,98
35-44 lata 0,71 15,54 40,48 23,90 15,41 3,95
45-59 lat 0,56 19,90 36,69 21,21 15,05 6,59
60-64 lata 1,06 18,86 37,92 21,40 13,77 6,99
65 i więcej lat 1,19 20,52 35,22 20,90 14,33 7,84

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 1,55 16,77 34,84 23,90 15,81 7,13
Miasta 200-500 tys 0,93 13,99 36,95 20,40 18,53 9,21
Miasta 100-200 tys 1,85 19,57 34,21 21,26 15,72 7,40
Miasta 20-100 tys. 0,59 17,81 39,25 22,57 14,49 5,29
Miasta < 20 tys 1,99 18,66 36,87 24,64 11,32 6,52
Wieś 1,19 23,38 41,03 19,70 10,53 4,17

Województwo       
Dolnośląskie 1,44 19,68 35,36 20,96 15,84 6,72
Kujawsko-pomorskie 1,35 17,79 39,08 24,53 10,78 6,47
Lubelskie 1,78 18,15 35,50 21,10 14,60 8,88
Lubuskie 2,13 17,87 40,00 20,85 11,91 7,23
Łódzkie 0,68 16,10 41,61 23,46 12,84 5,31
Małopolskie 1,09 20,50 36,18 25,47 11,18 5,59
Mazowieckie 1,43 19,50 39,36 22,81 11,45 5,46
Opolskie 0,94 21,23 40,09 19,34 13,68 4,72
Podkarpackie 0,47 22,48 39,81 21,08 12,88 3,28
Podlaskie 1,50 18,05 34,59 25,94 13,53 6,39
Pomorskie 1,71 20,34 40,47 19,91 13,28 4,28
Śląskie 1,49 15,61 37,18 21,77 16,60 7,36
Świętokrzyskie 0,39 19,22 40,78 18,04 16,08 5,49
Warmińsko-mazurskie 0,32 21,41 29,71 28,12 15,97 4,47
Wielkopolskie 0,92 26,80 43,14 16,21 9,67 3,27
Zachodnio-pomorskie 1,77 19,75 39,24 16,71 14,43 8,10

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 0,84 19,38 40,25 20,82 12,96 5,76
Zasadnicze/gimnazjum  1,34 20,24 39,55 21,17 12,59 5,10
Średnie 1,18 19,53 37,31 22,99 13,26 5,74
Wyższe i policealne 1,57 18,87 36,32 21,03 14,69 7,53

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 1,25 20,30 38,63 20,37 14,59 4,86
Środkowe 50 % 1,05 19,52 39,35 21,49 12,69 5,90
Górny kwartyl 1,67 19,51 37,43 22,63 13,12 5,64

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 1,25 18,14 36,94 24,04 13,81 5,82
Sektor prywatny 1,19 18,70 42,18 21,22 12,27 4,44
Prywatni przedsiębiorcy 1,13 20,00 39,15 21,13 12,39 6,20
Rolnicy 0,23 22,83 42,01 19,86 11,19 3,88
Renciści 0,95 18,23 35,24 21,77 17,14 6,67
Emeryci 1,07 20,82 35,36 21,19 14,11 7,46
Uczniowie i studenci 3,17 24,37 43,07 17,70 7,68 4,01
Bezrobotni 1,36 18,80 37,06 23,30 14,85 4,63
Inni bierni zawodowo 0,42 18,59 39,94 21,36 13,31 6,38
       



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   141 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P67.17. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z pracy ? (pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Bardzo 
zadowolony 

(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowol
ony(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 5,13 32,99 37,92 12,27 7,57 4,13
Płeć       

Mężczyźni 4,87 32,17 38,34 12,42 7,46 4,74
Kobiety 5,41 33,91 37,45 12,10 7,69 3,44

Wiek       
do 24 lat 7,98 31,60 38,04 9,20 7,67 5,52
25-34 lata 6,07 32,24 37,51 13,03 8,16 2,99
35-44 lata 3,61 32,24 38,72 13,29 7,63 4,51
45-59 lat 4,81 34,84 37,50 10,92 7,61 4,31
60-64 lata 4,07 28,46 39,84 15,45 6,50 5,69
65 i więcej lat 9,21 33,55 36,18 14,47 3,95 2,63

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 4,43 30,17 41,35 12,45 8,44 3,16
Miasta 200-500 tys 4,04 31,91 38,88 13,26 6,07 5,84
Miasta 100-200 tys 8,17 34,65 38,03 9,01 6,48 3,66
Miasta 20-100 tys. 4,37 35,46 36,05 12,06 7,33 4,73
Miasta < 20 tys 6,65 32,73 37,41 11,51 7,73 3,96
Wieś 4,68 32,63 37,97 13,05 7,91 3,76

Województwo       
Dolnośląskie 6,19 35,10 36,28 12,09 7,37 2,95
Kujawsko-pomorskie 6,06 36,36 36,36 10,30 4,85 6,06
Lubelskie 7,00 26,85 34,63 13,62 10,89 7,00
Lubuskie 6,54 32,71 41,12 6,54 11,21 1,87
Łódzkie 2,79 32,75 39,72 11,85 8,71 4,18
Małopolskie 6,67 33,33 37,10 11,59 7,54 3,77
Mazowieckie 4,18 30,65 39,32 12,69 8,36 4,80
Opolskie 9,57 40,87 34,78 7,83 4,35 2,61
Podkarpackie 5,12 33,49 35,35 17,67 4,65 3,72
Podlaskie 6,38 25,53 41,84 9,93 9,93 6,38
Pomorskie 6,02 38,96 36,95 9,64 7,23 1,20
Śląskie 4,02 32,53 34,94 14,46 8,23 5,82
Świętokrzyskie 5,98 22,22 41,88 17,09 6,84 5,98
Warmińsko-mazurskie 4,73 29,73 38,51 16,22 8,11 2,70
Wielkopolskie 2,52 37,28 42,82 10,33 5,54 1,51
Zachodnio-pomorskie 5,88 35,83 36,90 9,63 6,95 4,81

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 5,01 29,19 37,25 12,85 10,68 5,01
Zasadnicze/gimnazjum  4,94 30,59 36,47 13,57 8,08 6,35
Średnie 4,91 33,93 39,43 11,76 6,92 3,05
Wyższe i policealne 5,52 37,01 37,61 11,23 6,22 2,41

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 5,08 25,71 33,48 15,55 11,51 8,67
Środkowe 50 % 3,73 32,09 38,51 13,30 8,13 4,24
Górny kwartyl 6,76 37,60 39,13 9,58 5,48 1,45

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 6,34 42,27 36,18 9,04 4,73 1,44
Sektor prywatny 4,20 28,75 40,95 13,02 8,41 4,68
Prywatni przedsiębiorcy 8,48 32,16 44,15 8,48 5,85 0,88
Rolnicy 2,16 29,02 36,45 17,27 10,55 4,56
Renciści 3,97 26,19 42,86 11,90 10,32 4,76
Emeryci 4,31 37,93 34,05 14,66 5,17 3,88
Uczniowie i studenci 11,76 23,53 41,18 11,76 5,88 5,88
Bezrobotni 1,60 16,00 20,80 16,80 17,60 27,20
Inni bierni zawodowo 4,72 26,42 31,13 13,21 14,15 10,38
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Tabl. P67.18. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z dzieci ? (pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Bardzo 
zadowolony 

(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 38,71 43,43 14,21 1,89 0,97 0,78
Płeć       

Mężczyźni 35,66 45,65 15,35 1,63 1,01 0,70
Kobiety 41,09 41,70 13,32 2,10 0,94 0,85

Wiek       
do 24 lat 56,12 22,45 11,22 5,10 4,08 1,02
25-34 lata 55,07 36,10 6,85 0,92 0,40 0,66
35-44 lata 41,37 42,32 13,30 1,32 0,88 0,81
45-59 lat 34,68 45,97 15,94 2,09 0,62 0,71
60-64 lata 30,99 47,46 17,68 1,21 1,69 0,97
65 i więcej lat 33,48 45,33 16,03 2,85 1,42 0,89

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 38,14 38,14 19,93 2,23 1,03 0,52
Miasta 200-500 tys 41,73 37,88 16,21 2,09 1,12 0,96
Miasta 100-200 tys 42,62 40,57 14,34 0,82 0,61 1,02
Miasta 20-100 tys. 36,18 46,57 13,57 1,59 1,01 1,09
Miasta < 20 tys 40,91 40,42 14,83 1,61 1,61 0,62
Wieś 37,78 46,63 12,13 2,11 0,66 0,70

Województwo       
Dolnośląskie 41,50 43,99 11,79 1,59 0,68 0,45
Kujawsko-pomorskie 38,38 44,28 14,76 1,48 0,74 0,37
Lubelskie 30,87 47,81 15,57 2,46 1,64 1,64
Lubuskie 31,07 45,20 17,51 2,26 1,69 2,26
Łódzkie 40,23 43,64 11,82 2,50 0,45 1,36
Małopolskie 46,09 39,15 11,19 1,79 1,34 0,45
Mazowieckie 43,06 41,54 13,13 0,88 0,63 0,76
Opolskie 43,51 38,96 16,23 1,30 0,00 0,00
Podkarpackie 35,76 48,34 12,58 2,32 0,66 0,33
Podlaskie 35,48 45,16 15,59 1,61 1,61 0,54
Pomorskie 38,91 41,34 15,50 2,43 1,52 0,30
Śląskie 40,66 40,40 16,16 1,46 0,79 0,53
Świętokrzyskie 44,00 38,29 14,86 2,29 0,57 0,00
Warmińsko-mazurskie 29,60 50,22 13,90 2,69 2,24 1,35
Wielkopolskie 34,36 48,75 14,01 1,54 0,58 0,77
Zachodnio-pomorskie 31,64 42,18 18,55 4,00 1,82 1,82

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 32,95 45,08 16,32 2,59 1,75 1,30
Zasadnicze/gimnazjum  38,81 44,76 13,49 1,35 0,71 0,88
Średnie 39,47 43,39 14,25 1,73 0,75 0,40
Wyższe i policealne 44,55 38,35 13,25 2,35 0,64 0,85

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 38,87 41,87 14,71 2,36 1,54 0,64
Środkowe 50 % 37,27 44,08 14,75 1,99 0,99 0,92
Górny kwartyl 38,80 44,94 13,35 1,49 0,74 0,68

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 42,49 44,56 11,61 0,93 0,10 0,31
Sektor prywatny 42,53 40,25 13,32 1,71 1,05 1,14
Prywatni przedsiębiorcy 38,83 44,33 15,81 0,69 0,34 0,00
Rolnicy 36,76 49,73 11,08 1,89 0,00 0,54
Renciści 29,98 46,14 16,70 4,13 2,15 0,90
Emeryci 33,11 46,61 16,27 2,12 1,39 0,51
Uczniowie i studenci 30,56 33,33 22,22 8,33 5,56 0,00
Bezrobotni 43,66 39,57 13,98 1,08 0,65 1,08
Inni bierni zawodowo 43,78 37,85 14,29 2,04 1,30 0,74
       



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   143 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P67.19. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z małżeństwa ? (pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 
             (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Bardzo 
zadowolony 

(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 29,44 46,73 16,10 3,12 2,42 2,19
Płeć       

Mężczyźni 31,78 48,20 14,51 2,68 1,49 1,34
Kobiety 27,24 45,34 17,59 3,54 3,29 3,00

Wiek       
do 24 lat 46,60 27,18 17,48 0,97 2,91 4,85
25-34 lata 41,75 43,69 10,07 1,33 1,82 1,33
35-44 lata 30,18 45,70 14,52 3,99 3,07 2,53
45-59 lat 24,95 48,42 18,93 3,16 2,19 2,35
60-64 lata 21,14 49,05 18,43 4,61 3,79 2,98
65 i więcej lat 28,17 48,78 16,71 3,05 1,83 1,46

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 28,79 42,61 17,90 3,50 3,11 4,09
Miasta 200-500 tys 32,46 43,47 15,67 3,54 4,10 0,75
Miasta 100-200 tys 31,18 46,33 15,14 4,01 1,78 1,56
Miasta 20-100 tys. 28,51 47,66 15,67 2,75 3,21 2,20
Miasta < 20 tys 32,01 42,23 17,66 3,32 2,26 2,52
Wieś 28,04 50,05 15,44 2,79 1,49 2,19

Województwo       
Dolnośląskie 34,77 47,00 13,43 1,92 1,92 0,96
Kujawsko-pomorskie 32,13 44,18 14,06 2,81 4,02 2,81
Lubelskie 19,76 50,30 21,56 3,29 3,29 1,80
Lubuskie 27,33 45,33 19,33 4,67 2,00 1,33
Łódzkie 26,06 52,39 13,56 2,93 2,66 2,39
Małopolskie 39,49 40,42 13,55 3,27 1,87 1,40
Mazowieckie 33,93 43,63 15,93 2,08 2,08 2,35
Opolskie 28,97 48,28 13,79 3,45 4,14 1,38
Podkarpackie 25,18 47,87 17,73 4,26 3,19 1,77
Podlaskie 22,94 47,65 20,59 3,53 2,94 2,35
Pomorskie 30,79 42,07 17,68 4,57 2,13 2,74
Śląskie 29,51 47,84 15,80 2,68 1,79 2,38
Świętokrzyskie 32,52 46,01 14,11 3,68 2,45 1,23
Warmińsko-mazurskie 18,88 51,53 20,92 4,08 3,06 1,53
Wielkopolskie 26,48 51,91 15,25 2,75 1,69 1,91
Zachodnio-pomorskie 26,22 43,45 16,48 4,87 3,00 5,99

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 23,00 48,29 19,01 2,85 3,71 3,14
Zasadnicze/gimnazjum  29,99 48,98 14,66 2,84 1,55 1,98
Średnie 29,48 45,87 16,20 3,41 2,86 2,17
Wyższe i policealne 34,45 42,58 15,60 3,47 1,95 1,95

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 26,94 45,51 17,55 3,47 3,67 2,86
Środkowe 50 % 27,18 48,26 16,72 3,23 2,14 2,46
Górny kwartyl 32,58 45,63 15,36 2,85 2,19 1,39

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 32,91 45,51 14,42 3,53 1,71 1,92
Sektor prywatny 31,78 43,96 16,08 2,57 2,76 2,85
Prywatni przedsiębiorcy 29,28 48,68 16,45 3,29 1,32 0,99
Rolnicy 26,29 56,10 15,18 1,36 0,27 0,81
Renciści 20,90 47,98 19,71 3,09 4,28 4,04
Emeryci 25,92 48,69 17,10 3,87 2,61 1,80
Uczniowie i studenci 27,78 47,22 16,67 2,78 5,56 0,00
Bezrobotni 29,08 48,23 14,42 3,31 3,07 1,89
Inni bierni zawodowo 32,44 41,60 17,75 2,86 2,29 3,05
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Tabl. P67.20. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stanu bezpieczeństwa w miejscu zamieszkania  ? 
(pominięto odpowiedzi NIE DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 3,49 33,51 38,92 13,25 7,65 3,17
Płeć       

Mężczyźni 4,04 35,52 38,18 12,93 6,52 2,81
Kobiety 3,01 31,75 39,58 13,53 8,65 3,49

Wiek       
do 24 lat 5,19 31,29 41,57 12,62 5,70 3,63
25-34 lata 3,30 34,21 40,37 12,53 7,11 2,49
35-44 lata 3,23 33,70 38,87 14,49 6,99 2,72
45-59 lat 3,38 33,80 39,10 12,78 7,78 3,16
60-64 lata 1,69 32,14 39,32 14,16 11,42 1,27
65 i więcej lat 3,35 34,43 34,72 13,64 9,09 4,77

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 3,74 20,14 39,81 20,14 12,55 3,62
Miasta 200-500 tys 1,86 17,89 42,86 18,70 12,43 6,27
Miasta 100-200 tys 2,97 25,78 42,19 15,47 7,66 5,94
Miasta 20-100 tys. 1,95 27,02 41,12 15,93 9,73 4,25
Miasta < 20 tys 3,82 31,73 40,98 12,98 8,27 2,22
Wieś 4,81 47,71 34,69 7,95 3,46 1,38

Województwo       
Dolnośląskie 5,10 32,64 33,76 15,92 9,08 3,50
Kujawsko-pomorskie 2,43 30,27 38,38 12,70 9,19 7,03
Lubelskie 4,43 39,31 35,26 11,75 6,55 2,70
Lubuskie 4,26 30,64 48,09 9,36 6,38 1,28
Łódzkie 3,07 36,29 33,73 15,33 8,69 2,90
Małopolskie 3,90 35,41 38,85 14,98 4,06 2,81
Mazowieckie 3,58 31,18 38,89 13,35 9,68 3,32
Opolskie 3,32 35,55 41,71 13,74 4,27 1,42
Podkarpackie 4,42 39,53 38,60 10,23 5,81 1,40
Podlaskie 3,79 28,41 39,77 15,53 10,23 2,27
Pomorskie 3,00 28,69 38,76 18,20 7,71 3,64
Śląskie 3,17 24,46 42,18 14,85 10,89 4,46
Świętokrzyskie 2,32 35,91 39,00 12,74 6,95 3,09
Warmińsko-mazurskie 3,75 41,88 38,75 9,38 5,00 1,25
Wielkopolskie 2,49 39,79 41,36 8,90 4,97 2,49
Zachodnio-pomorskie 2,78 35,35 40,40 10,86 6,57 4,04

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 3,52 39,61 35,19 10,69 7,83 3,17
Zasadnicze/gimnazjum  4,75 35,66 36,74 12,21 7,53 3,10
Średnie 2,59 30,20 41,78 14,57 7,65 3,20
Wyższe i policealne 2,85 26,90 43,13 16,23 7,59 3,31

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 5,88 37,69 36,84 10,12 6,66 2,81
Środkowe 50 % 2,57 35,37 38,28 13,28 7,57 2,93
Górny kwartyl 3,53 28,31 41,05 15,43 8,47 3,22

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 2,83 30,50 43,33 13,67 6,92 2,75
Sektor prywatny 3,84 33,00 40,01 14,15 6,48 2,51
Prywatni przedsiębiorcy 2,55 35,41 41,36 12,46 5,95 2,27
Rolnicy 4,46 51,56 32,14 6,70 4,02 1,12
Renciści 2,71 33,51 37,45 12,89 10,04 3,39
Emeryci 2,86 33,44 35,12 14,88 9,71 3,99
Uczniowie i studenci 5,19 29,48 41,54 14,07 6,20 3,52
Bezrobotni 4,90 32,11 39,86 11,70 8,03 3,40
Inni bierni zawodowo 2,77 33,52 38,64 11,91 8,73 4,43
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Tabl. P67.21. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z opieki zdrowotnej? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 2,29 29,35 42,89 14,33 7,57 3,58
Płeć       

Mężczyźni 2,22 29,90 42,21 14,51 7,58 3,58
Kobiety 2,35 28,86 43,49 14,17 7,56 3,58

Wiek       
do 24 lat 2,50 26,81 44,83 14,91 6,47 4,48
25-34 lata 1,84 27,01 43,27 14,57 8,68 4,64
35-44 lata 2,27 27,03 44,07 15,04 8,23 3,37
45-59 lat 2,28 30,55 41,92 14,69 7,63 2,93
60-64 lata 2,32 27,85 43,46 14,98 8,65 2,74
65 i więcej lat 2,43 34,88 41,08 12,09 6,12 3,39

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 2,41 25,33 43,18 15,80 8,32 4,95
Miasta 200-500 tys 1,97 24,59 47,10 14,04 9,51 2,78
Miasta 100-200 tys 3,26 28,84 44,03 13,64 6,51 3,72
Miasta 20-100 tys. 2,07 29,12 44,42 13,70 7,50 3,19
Miasta < 20 tys 3,13 28,04 41,25 16,34 7,05 4,20
Wieś 1,92 32,55 41,04 13,85 7,24 3,40

Województwo       
Dolnośląskie 3,99 29,67 38,60 16,91 7,02 3,83
Kujawsko-pomorskie 3,26 30,16 39,13 16,58 7,34 3,53
Lubelskie 1,54 31,35 39,81 14,81 7,12 5,38
Lubuskie 2,92 23,33 47,92 12,92 8,75 4,17
Łódzkie 1,03 26,67 40,68 18,12 10,09 3,42
Małopolskie 2,00 33,44 45,15 12,02 5,55 1,85
Mazowieckie 3,15 27,18 42,84 12,24 9,63 4,95
Opolskie 3,74 27,10 42,52 14,49 9,35 2,80
Podkarpackie 2,08 34,41 41,80 12,93 6,47 2,31
Podlaskie 1,52 25,48 40,30 15,59 11,79 5,32
Pomorskie 2,14 27,78 44,23 16,03 7,26 2,56
Śląskie 2,10 24,92 50,95 12,61 6,01 3,40
Świętokrzyskie 3,09 24,71 45,56 14,67 8,11 3,86
Warmińsko-mazurskie 2,20 33,65 39,31 16,67 5,66 2,52
Wielkopolskie 0,65 36,29 40,73 13,58 5,87 2,87
Zachodnio-pomorskie 2,32 29,90 40,21 15,46 8,25 3,87

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 2,61 34,95 41,35 11,55 6,69 2,84
Zasadnicze/gimnazjum  2,78 30,98 42,88 13,03 7,42 2,90
Średnie 1,71 26,51 43,64 16,55 7,52 4,07
Wyższe i policealne 1,96 23,38 43,97 16,52 8,97 5,20

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 3,37 31,58 39,17 12,97 9,27 3,63
Środkowe 50 % 1,81 29,61 42,80 15,24 6,96 3,59
Górny kwartyl 2,17 27,30 45,08 14,72 7,36 3,37

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 1,83 27,98 42,05 17,74 7,33 3,08
Sektor prywatny 1,87 28,00 41,73 15,33 8,27 4,80
Prywatni przedsiębiorcy 1,15 27,38 47,26 13,54 6,34 4,32
Rolnicy 1,12 30,49 42,83 13,90 9,64 2,02
Renciści 3,11 32,70 40,54 15,14 5,27 3,24
Emeryci 2,47 33,33 41,37 11,75 7,92 3,15
Uczniowie i studenci 2,85 20,77 48,41 16,42 7,54 4,02
Bezrobotni 2,46 31,11 42,84 13,10 7,64 2,86
Inni bierni zawodowo 2,77 28,99 46,19 11,23 7,21 3,61
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Tabl. P67.22. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z uczestnictwa w kulturze? (pominięto odpowiedzi NIE 
DOTYCZY) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo 

zadowolony 
(-a) 

Zadowolony
(-a) 

Dosyć 
zadowolony 

(-a) 

Dosyć 
niezadowolo

ny(-a) 

Niezadowolo
ny(-a) 

Bardzo 
niezadowolo

ny(-a) 
Ogółem 1,31 14,73 32,62 22,45 19,12 9,76
Płeć       

Mężczyźni 1,46 14,58 33,31 23,82 17,82 9,01
Kobiety 1,17 14,86 32,01 21,25 20,28 10,43

Wiek       
do 24 lat 2,72 19,59 42,55 18,09 10,40 6,65
25-34 lata 1,20 16,99 36,84 23,21 14,59 7,18
35-44 lata 0,97 12,51 34,05 22,03 20,99 9,45
45-59 lat 1,01 13,21 27,53 23,74 22,40 12,11
60-64 lata 1,41 13,11 29,98 23,19 22,25 10,07
65 i więcej lat 1,05 13,80 27,24 23,73 22,67 11,51

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 1,80 12,10 35,91 21,88 20,59 7,72
Miasta 200-500 tys 0,63 11,41 35,36 21,55 20,28 10,77
Miasta 100-200 tys 1,68 16,78 28,69 22,99 17,79 12,08
Miasta 20-100 tys. 0,98 15,15 34,14 22,89 19,12 7,74
Miasta < 20 tys 1,91 13,67 30,65 22,11 20,60 11,06
Wieś 1,23 16,14 31,65 22,83 17,92 10,23

Województwo       
Dolnośląskie 2,45 13,64 33,92 21,15 19,23 9,62
Kujawsko-pomorskie 2,42 14,85 26,97 26,36 19,09 10,30
Lubelskie 0,42 10,83 30,83 24,58 21,67 11,67
Lubuskie 1,47 15,69 35,78 15,69 19,61 11,76
Łódzkie 0,76 13,45 30,30 24,05 25,00 6,44
Małopolskie 1,50 17,36 32,72 23,37 17,70 7,35
Mazowieckie 0,69 13,31 33,14 23,77 18,05 11,05
Opolskie 1,11 20,56 35,00 14,44 18,33 10,56
Podkarpackie 1,35 17,03 33,51 20,00 16,49 11,62
Podlaskie 1,30 12,99 28,14 24,24 22,51 10,82
Pomorskie 1,15 17,28 36,87 21,20 15,90 7,60
Śląskie 1,77 10,96 35,66 24,25 17,72 9,63
Świętokrzyskie 1,26 11,76 32,77 23,11 18,91 12,18
Warmińsko-mazurskie 1,37 13,75 25,09 25,77 25,09 8,93
Wielkopolskie 1,16 21,74 32,61 19,42 16,96 8,12
Zachodnio-pomorskie 0,58 14,58 31,49 20,12 19,83 13,41

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 0,77 13,83 26,33 22,07 23,81 13,20
Zasadnicze/gimnazjum  1,32 15,27 32,32 21,32 19,86 9,91
Średnie 1,15 14,93 33,74 22,51 18,15 9,52
Wyższe i policealne 1,79 14,41 38,08 24,45 14,17 7,09

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 1,81 14,61 25,53 21,01 23,80 13,25
Środkowe 50 % 0,93 14,62 32,41 21,75 19,17 11,12
Górny kwartyl 1,34 15,56 36,43 23,93 17,42 5,31

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 1,40 16,15 37,75 23,71 14,75 6,23
Sektor prywatny 1,16 13,50 35,02 23,61 17,83 8,88
Prywatni przedsiębiorcy 1,79 13,73 36,72 22,39 17,01 8,36
Rolnicy 0,73 18,16 25,42 25,91 22,28 7,51
Renciści 0,78 13,24 25,23 21,81 24,61 14,33
Emeryci 1,01 14,44 28,09 23,85 21,34 11,28
Uczniowie i studenci 2,51 19,89 46,24 18,10 8,96 4,30
Bezrobotni 0,64 13,06 28,82 21,82 21,18 14,49
Inni bierni zawodowo 1,57 12,85 28,06 18,03 24,29 15,20
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Tabl. P67a. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z: 
           

stosunków w 
rodzinie 

finansów 
rodziny 

stosunków z 
kolegami 

dochodów 
rodziny 

zaspokojenia 
potrzeb żywn. 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Ogółem 2,17 0,962 3,81 1,349 2,50 0,933 3,98 1,346 3,27 1,303
Płeć           

Mężczyźni 2,20 0,969 3,79 1,355 2,51 0,943 3,96 1,352 3,20 1,295
Kobiety 2,15 0,954 3,83 1,342 2,49 0,923 3,99 1,342 3,32 1,307

Wiek           
do 24 lat 2,23 1,005 3,70 1,354 2,15 0,950 3,82 1,361 2,87 1,304
25-34 lata 2,13 0,923 3,61 1,324 2,40 0,857 3,77 1,327 3,02 1,256
35-44 lata 2,22 0,999 3,94 1,334 2,56 0,876 4,08 1,364 3,42 1,324
45-59 lat 2,20 0,975 3,97 1,349 2,61 0,940 4,14 1,349 3,46 1,316
60-64 lata 2,12 0,879 3,75 1,346 2,64 0,897 3,99 1,305 3,45 1,260
65 i więcej lat 2,08 0,913 3,70 1,342 2,63 0,969 3,93 1,297 3,28 1,200

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 2,27 0,979 3,79 1,337 2,41 0,931 3,99 1,349 3,15 1,342
Miasta 200-500 tys 2,26 1,004 3,68 1,308 2,54 0,922 3,87 1,310 3,15 1,320
Miasta 100-200 tys 2,13 1,000 3,64 1,320 2,41 0,961 3,76 1,344 3,13 1,322
Miasta 20-100 tys. 2,20 0,984 3,78 1,361 2,46 0,894 3,96 1,357 3,31 1,304
Miasta < 20 tys 2,13 0,964 3,75 1,386 2,52 1,002 3,90 1,370 3,25 1,314
Wieś 2,13 0,915 3,93 1,339 2,55 0,922 4,09 1,332 3,34 1,274

Województwo           
Dolnośląskie 2,13 0,947 3,73 1,334 2,41 0,973 3,89 1,389 3,21 1,326
Kujawsko-pomorskie 2,23 0,970 4,01 1,346 2,49 1,017 4,21 1,355 3,50 1,366
Lubelskie 2,25 0,966 3,98 1,361 2,64 0,958 4,14 1,306 3,38 1,390
Lubuskie 2,09 0,946 3,92 1,424 2,54 0,997 4,04 1,418 3,37 1,409
Łódzkie 2,24 1,009 4,05 1,336 2,50 0,861 4,20 1,315 3,37 1,243
Małopolskie 2,01 0,861 3,83 1,354 2,50 0,957 4,05 1,354 3,26 1,323
Mazowieckie 2,15 0,941 3,80 1,318 2,44 0,888 3,99 1,302 3,27 1,278
Opolskie 2,08 0,882 3,54 1,349 2,59 1,010 3,70 1,356 3,26 1,318
Podkarpackie 2,25 0,932 3,88 1,296 2,52 0,909 4,06 1,312 3,39 1,267
Podlaskie 2,25 1,027 3,98 1,314 2,63 0,913 4,16 1,335 3,47 1,339
Pomorskie 2,21 1,000 3,56 1,324 2,42 0,922 3,74 1,314 3,05 1,226
Śląskie 2,21 1,010 3,75 1,355 2,51 0,933 3,88 1,340 3,11 1,245
Świętokrzyskie 2,23 1,019 4,00 1,282 2,55 0,832 4,17 1,276 3,23 1,214
Warmińsko-mazurskie 2,26 1,068 4,10 1,368 2,63 0,916 4,27 1,345 3,50 1,294
Wielkopolskie 2,08 0,866 3,50 1,311 2,40 0,867 3,66 1,315 3,08 1,257
Zachodnio-pomorskie 2,22 0,983 3,78 1,399 2,65 1,042 3,92 1,420 3,35 1,408

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 2,21 0,985 4,09 1,364 2,70 1,006 4,27 1,317 3,60 1,292
Zasadnicze/gimnazjum  2,19 0,983 4,01 1,362 2,48 0,936 4,13 1,368 3,37 1,339
Średnie 2,16 0,930 3,69 1,315 2,46 0,916 3,87 1,325 3,14 1,277
Wyższe i policealne 2,14 0,935 3,35 1,207 2,40 0,840 3,55 1,249 2,88 1,157

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 2,28 1,025 4,62 1,274 2,55 1,012 4,77 1,244 3,97 1,389
Środkowe 50 % 2,20 0,953 3,92 1,283 2,53 0,929 4,08 1,281 3,32 1,258
Górny kwartyl 2,08 0,908 3,17 1,162 2,44 0,857 3,36 1,193 2,78 1,085

Status społeczno-zawodowy           
Sektor publiczny 2,12 0,917 3,57 1,262 2,46 0,844 3,72 1,258 3,07 1,202
Sektor prywatny 2,18 0,989 3,68 1,302 2,44 0,873 3,85 1,331 3,16 1,239
Prywatni przedsiębiorcy 2,14 0,901 3,28 1,253 2,49 0,880 3,41 1,286 2,67 1,107
Rolnicy 2,10 0,834 3,92 1,255 2,54 0,858 4,05 1,301 3,23 1,162
Renciści 2,28 1,060 4,16 1,363 2,67 1,064 4,35 1,322 3,63 1,354
Emeryci 2,09 0,885 3,63 1,322 2,63 0,941 3,87 1,289 3,26 1,192
Uczniowie i studenci 2,24 0,980 3,57 1,323 2,11 0,943 3,68 1,345 2,71 1,217
Bezrobotni 2,30 1,057 4,53 1,335 2,56 0,977 4,67 1,338 3,88 1,500
Inni bierni zawodowo 2,22 0,976 4,21 1,349 2,54 0,954 4,35 1,345 3,62 1,376
           

* Różnica między dwiema średnimi większa od 0,13 jest istotna statystycznie 
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Tabl. P67b. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z: 
           

stanu zdrowia osiągnięć 
życiowych 

sytuacji w kraju warunków 
mieszkaniowych 

miejscowości 
zamieszkania 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Ogółem 3,11 1,354 3,16 1,162 4,79 1,076 2,80 1,243 2,59 1,032
Płeć           

Mężczyźni 2,95 1,329 3,16 1,160 4,80 1,089 2,79 1,224 2,58 1,013
Kobiety 3,26 1,359 3,17 1,164 4,78 1,064 2,81 1,260 2,60 1,049

Wiek           
do 24 lat 2,26 1,108 2,82 1,110 4,55 1,176 2,84 1,290 2,74 1,168
25-34 lata 2,58 1,090 3,09 1,169 4,68 1,083 3,02 1,322 2,75 1,100
35-44 lata 2,90 1,122 3,24 1,140 4,73 1,090 2,95 1,307 2,69 1,034
45-59 lat 3,36 1,327 3,29 1,196 4,93 1,031 2,70 1,194 2,53 0,979
60-64 lata 3,76 1,261 3,24 1,074 4,91 0,966 2,67 1,065 2,48 0,954
65 i więcej lat 4,01 1,369 3,20 1,132 4,86 1,026 2,62 1,130 2,36 0,882

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 3,12 1,302 3,07 1,118 4,63 1,148 2,96 1,339 2,39 0,942
Miasta 200-500 tys 3,22 1,306 3,11 1,138 4,84 1,033 2,90 1,290 2,60 1,052
Miasta 100-200 tys 3,05 1,351 3,10 1,128 4,78 1,068 2,68 1,259 2,61 1,107
Miasta 20-100 tys. 3,12 1,360 3,14 1,157 4,75 1,086 2,76 1,200 2,66 1,042
Miasta < 20 tys 3,07 1,372 3,16 1,224 4,85 1,082 2,70 1,159 2,67 1,057
Wieś 3,10 1,371 3,23 1,161 4,81 1,058 2,82 1,248 2,58 1,016

Województwo           
Dolnośląskie 3,08 1,419 3,13 1,208 4,66 1,190 2,88 1,324 2,58 1,118
Kujawsko-pomorskie 3,01 1,342 3,19 1,217 4,82 1,037 2,79 1,267 2,54 1,096
Lubelskie 3,47 1,411 3,36 1,249 4,93 0,949 2,93 1,259 2,80 1,127
Lubuskie 3,14 1,421 3,17 1,194 4,97 1,152 2,76 1,238 2,67 1,048
Łódzkie 3,25 1,350 3,31 1,160 4,84 0,976 2,69 1,147 2,64 1,016
Małopolskie 3,00 1,348 2,99 1,048 4,74 1,148 2,78 1,242 2,41 0,891
Mazowieckie 3,12 1,337 3,15 1,095 4,68 1,038 2,94 1,287 2,65 1,016
Opolskie 3,03 1,279 3,01 1,184 4,80 1,081 2,55 1,140 2,62 1,060
Podkarpackie 3,14 1,354 3,17 1,139 4,66 1,099 2,82 1,176 2,57 0,960
Podlaskie 3,21 1,421 3,36 1,265 4,91 1,032 2,89 1,291 2,78 1,159
Pomorskie 2,99 1,259 3,03 1,109 4,79 1,081 2,71 1,294 2,30 0,909
Śląskie 3,08 1,303 3,18 1,158 4,89 1,006 2,75 1,238 2,70 1,097
Świętokrzyskie 3,29 1,411 3,20 1,148 4,94 1,047 2,92 1,302 2,73 1,017
Warmińsko-mazurskie 3,05 1,367 3,47 1,281 5,01 1,015 2,88 1,240 2,61 0,950
Wielkopolskie 3,02 1,277 2,94 1,026 4,63 1,118 2,64 1,115 2,46 0,922
Zachodnio-pomorskie 3,06 1,459 3,31 1,279 4,71 1,188 2,82 1,256 2,56 1,051

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 3,69 1,459 3,52 1,218 4,83 1,027 2,97 1,284 2,54 0,987
Zasadnicze/gimnazjum  2,98 1,336 3,24 1,191 4,82 1,082 2,84 1,249 2,59 1,019
Średnie 3,00 1,292 3,06 1,097 4,80 1,077 2,70 1,208 2,61 1,057
Wyższe i policealne 2,88 1,174 2,79 1,020 4,67 1,111 2,71 1,201 2,65 1,067

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 3,06 1,408 3,48 1,273 4,85 1,102 3,24 1,398 2,74 1,095
Środkowe 50 % 3,15 1,376 3,23 1,163 4,81 1,053 2,81 1,227 2,62 1,025
Górny kwartyl 3,15 1,293 2,89 1,020 4,69 1,091 2,50 1,048 2,47 0,975

Status społeczno-zawodowy           
Sektor publiczny 2,80 1,084 2,86 1,018 4,74 1,083 2,75 1,210 2,60 1,020
Sektor prywatny 2,73 1,066 3,11 1,077 4,68 1,109 2,88 1,274 2,69 1,065
Prywatni przedsiębiorcy 2,81 1,134 2,94 1,011 4,72 1,045 2,54 1,037 2,63 1,052
Rolnicy 2,93 1,239 3,24 1,075 4,81 1,074 2,82 1,166 2,56 0,962
Renciści 4,23 1,404 3,51 1,235 4,89 1,042 2,83 1,248 2,52 0,978
Emeryci 3,79 1,341 3,14 1,108 4,89 1,011 2,58 1,099 2,37 0,868
Uczniowie i studenci 2,23 1,056 2,67 1,054 4,47 1,188 2,72 1,219 2,68 1,152
Bezrobotni 2,78 1,292 3,72 1,325 4,87 1,066 3,12 1,383 2,76 1,087
Inni bierni zawodowo 3,16 1,370 3,47 1,252 4,91 1,004 3,01 1,374 2,72 1,123
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Tabl. P67c. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z: 
           

dostępnych dóbr 
i usług 

perspektyw ma 
przyszłość 

życia 
seksualnego 

własnego 
wykształcenia 

sposobu 
odpoczywania 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Ogółem 3,01 1,100 4,04 1,272 2,79 1,251 3,22 1,317 3,04 1,169
Płeć           

Mężczyźni 3,00 1,109 4,03 1,291 2,79 1,278 3,20 1,296 3,00 1,164
Kobiety 3,01 1,092 4,06 1,256 2,80 1,221 3,23 1,335 3,08 1,172

Wiek           
do 24 lat 2,99 1,183 3,73 1,336 2,51 1,244 2,86 1,185 2,72 1,110
25-34 lata 3,04 1,134 3,91 1,302 2,39 1,160 3,07 1,335 2,93 1,119
35-44 lata 3,12 1,084 4,12 1,209 2,70 1,166 3,37 1,297 3,22 1,181
45-59 lat 3,01 1,094 4,19 1,243 2,92 1,184 3,26 1,305 3,16 1,204
60-64 lata 3,00 1,049 4,07 1,262 3,47 1,307 3,25 1,249 3,09 1,083
65 i więcej lat 2,85 1,015 4,10 1,253 3,44 1,354 3,41 1,400 3,02 1,153

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 2,66 1,031 3,84 1,317 2,81 1,248 2,98 1,324 2,95 1,168
Miasta 200-500 tys 2,91 1,089 4,02 1,251 2,82 1,230 3,13 1,287 3,12 1,193
Miasta 100-200 tys 2,94 1,124 3,99 1,294 2,72 1,260 3,01 1,294 2,91 1,184
Miasta 20-100 tys. 2,99 1,044 4,06 1,282 2,76 1,252 3,16 1,284 3,03 1,135
Miasta < 20 tys 3,04 1,099 4,06 1,277 2,81 1,241 3,19 1,309 3,06 1,206
Wieś 3,14 1,122 4,10 1,250 2,81 1,254 3,40 1,327 3,07 1,157

Województwo           
Dolnośląskie 2,95 1,128 3,87 1,310 2,54 1,118 3,16 1,362 2,90 1,185
Kujawsko-pomorskie 3,16 1,134 4,21 1,245 2,77 1,337 3,33 1,375 2,97 1,166
Lubelskie 3,20 1,118 4,35 1,237 2,94 1,205 3,37 1,281 3,25 1,133
Lubuskie 3,14 1,145 4,14 1,378 2,85 1,309 3,19 1,365 2,98 1,187
Łódzkie 3,10 1,085 4,18 1,229 2,91 1,265 3,28 1,288 3,09 1,112
Małopolskie 2,92 1,027 4,02 1,254 2,70 1,250 2,94 1,212 2,89 1,128
Mazowieckie 2,94 1,073 3,95 1,251 2,81 1,202 3,26 1,347 3,04 1,081
Opolskie 3,07 1,083 3,93 1,277 2,79 1,295 3,03 1,269 2,86 1,112
Podkarpackie 2,96 1,016 4,11 1,254 2,82 1,214 3,25 1,297 3,05 1,121
Podlaskie 3,29 1,200 4,25 1,295 2,87 1,366 3,35 1,371 3,35 1,244
Pomorskie 2,76 1,006 3,77 1,248 2,66 1,247 3,05 1,202 2,99 1,170
Śląskie 3,04 1,174 4,04 1,301 2,83 1,271 3,25 1,326 3,07 1,268
Świętokrzyskie 3,15 1,119 4,28 1,202 2,86 1,202 3,20 1,298 3,16 1,207
Warmińsko-mazurskie 3,07 1,104 4,32 1,190 3,00 1,486 3,59 1,394 3,16 1,236
Wielkopolskie 2,85 1,050 3,82 1,230 2,68 1,087 3,04 1,240 2,94 1,103
Zachodnio-pomorskie 2,99 1,077 4,05 1,313 3,00 1,421 3,42 1,384 3,17 1,281

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 3,07 1,111 4,21 1,260 3,22 1,359 4,04 1,354 3,18 1,200
Zasadnicze/gimnazjum  3,10 1,139 4,14 1,271 2,70 1,212 3,44 1,251 3,07 1,200
Średnie 2,95 1,070 3,98 1,268 2,74 1,241 2,97 1,114 3,01 1,135
Wyższe i policealne 2,85 1,041 3,78 1,247 2,71 1,186 2,31 1,022 2,92 1,124

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 3,32 1,191 4,39 1,236 2,81 1,313 3,58 1,362 3,19 1,264
Środkowe 50 % 3,04 1,086 4,12 1,252 2,80 1,228 3,31 1,309 3,09 1,154
Górny kwartyl 2,76 0,995 3,70 1,241 2,82 1,247 2,88 1,228 2,90 1,113

Status społeczno-zawodowy           
Sektor publiczny 2,97 1,053 3,83 1,223 2,59 1,102 2,81 1,232 2,99 1,133
Sektor prywatny 3,01 1,096 3,95 1,251 2,60 1,175 3,22 1,249 3,05 1,127
Prywatni przedsiębiorcy 2,80 0,979 3,82 1,284 2,60 1,111 2,93 1,150 2,99 1,101
Rolnicy 3,25 1,152 4,15 1,186 2,72 1,090 3,55 1,250 3,25 1,161
Renciści 2,99 1,131 4,32 1,245 3,29 1,339 3,49 1,330 3,19 1,229
Emeryci 2,89 1,001 4,04 1,248 3,37 1,299 3,26 1,366 2,99 1,144
Uczniowie i studenci 2,93 1,142 3,65 1,334 2,49 1,208 2,63 1,046 2,64 1,063
Bezrobotni 3,19 1,183 4,53 1,234 2,71 1,292 3,62 1,364 3,21 1,264
Inni bierni zawodowo 3,17 1,175 4,27 1,260 2,88 1,334 3,60 1,342 3,17 1,228
           

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   150 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P67d. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z: 
           

norm moralnych 
w otoczeniu 

pracy dzieci małżeństwa stanu 
bezpieczeństwa 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia
 

Odch. 
stand. 

Ogółem 3,43 1,151 2,97 1,153 1,85 0,893 2,09 1,069 2,98 1,095
Płeć           

Mężczyźni 3,41 1,152 3,00 1,169 1,89 0,876 1,98 0,960 2,91 1,073
Kobiety 3,46 1,150 2,93 1,135 1,83 0,905 2,19 1,153 3,04 1,110

Wiek           
do 24 lat 3,20 1,115 2,94 1,241 1,84 1,205 2,01 1,313 2,93 1,094
25-34 lata 3,37 1,117 2,94 1,133 1,58 0,789 1,82 0,959 2,93 1,050
35-44 lata 3,50 1,074 3,03 1,143 1,80 0,879 2,12 1,130 2,96 1,065
45-59 lat 3,50 1,175 2,95 1,157 1,90 0,867 2,16 1,056 2,97 1,093
60-64 lata 3,49 1,177 3,10 1,177 1,98 0,914 2,30 1,154 3,05 1,051
65 i więcej lat 3,50 1,221 2,78 1,098 1,96 0,941 2,05 0,977 3,05 1,186

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 3,57 1,191 3,00 1,113 1,92 0,926 2,22 1,223 3,29 1,142
Miasta 200-500 tys 3,69 1,213 3,03 1,178 1,86 0,944 2,06 1,055 3,41 1,155
Miasta 100-200 tys 3,51 1,231 2,82 1,153 1,79 0,881 2,04 1,022 3,17 1,162
Miasta 20-100 tys. 3,48 1,118 2,97 1,170 1,88 0,902 2,11 1,085 3,17 1,117
Miasta < 20 tys 3,44 1,165 2,92 1,170 1,84 0,916 2,09 1,104 2,97 1,062
Wieś 3,28 1,095 2,98 1,140 1,83 0,853 2,06 1,012 2,62 0,931

Województwo           
Dolnośląskie 3,50 1,206 2,88 1,127 1,77 0,828 1,92 0,938 3,01 1,170
Kujawsko-pomorskie 3,45 1,138 2,88 1,203 1,83 0,820 2,12 1,181 3,17 1,225
Lubelskie 3,55 1,240 3,15 1,318 2,01 0,986 2,26 1,042 2,85 1,080
Lubuskie 3,44 1,181 2,90 1,134 2,05 1,046 2,14 1,044 2,87 0,956
Łódzkie 3,48 1,091 3,03 1,128 1,83 0,919 2,11 1,065 2,99 1,121
Małopolskie 3,42 1,129 2,91 1,161 1,75 0,887 1,91 1,017 2,88 1,034
Mazowieckie 3,40 1,127 3,05 1,169 1,77 0,852 2,02 1,075 3,04 1,127
Opolskie 3,37 1,128 2,65 1,090 1,75 0,773 2,09 1,065 2,84 0,958
Podkarpackie 3,33 1,073 2,94 1,105 1,85 0,821 2,18 1,072 2,77 0,991
Podlaskie 3,51 1,167 3,11 1,256 1,91 0,899 2,23 1,077 3,08 1,101
Pomorskie 3,35 1,123 2,77 1,047 1,87 0,898 2,13 1,126 3,10 1,106
Śląskie 3,59 1,191 3,07 1,214 1,83 0,866 2,07 1,051 3,19 1,148
Świętokrzyskie 3,47 1,150 3,13 1,199 1,78 0,837 2,00 1,005 2,94 1,064
Warmińsko-mazurskie 3,51 1,140 3,00 1,106 2,02 0,978 2,26 1,023 2,73 0,945
Wielkopolskie 3,17 1,057 2,84 0,961 1,88 0,852 2,07 0,990 2,82 0,988
Zachodnio-pomorskie 3,46 1,236 2,90 1,175 2,08 1,051 2,33 1,325 2,96 1,102

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 3,43 1,135 3,10 1,224 1,99 0,980 2,25 1,140 2,89 1,109
Zasadnicze/gimnazjum  3,39 1,132 3,08 1,235 1,83 0,867 2,03 1,008 2,91 1,115
Średnie 3,45 1,148 2,91 1,094 1,82 0,840 2,11 1,089 3,04 1,070
Wyższe i policealne 3,51 1,211 2,83 1,067 1,79 0,905 2,02 1,063 3,09 1,068

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 3,41 1,144 3,29 1,333 1,88 0,926 2,20 1,157 2,82 1,097
Środkowe 50 % 3,43 1,143 3,03 1,143 1,88 0,909 2,12 1,067 2,97 1,075
Górny kwartyl 3,43 1,157 2,74 1,013 1,83 0,853 2,01 1,006 3,07 1,096

Status społeczno-zawodowy           
Sektor publiczny 3,49 1,145 2,68 0,992 1,72 0,747 2,01 1,038 3,00 1,040
Sektor prywatny 3,38 1,093 3,07 1,158 1,82 0,936 2,09 1,133 2,94 1,053
Prywatni przedsiębiorcy 3,42 1,157 2,74 1,000 1,79 0,746 2,01 0,924 2,91 1,009
Rolnicy 3,30 1,070 3,19 1,163 1,80 0,768 1,96 0,799 2,58 0,917
Renciści 3,56 1,189 3,12 1,169 2,05 0,982 2,35 1,210 3,04 1,131
Emeryci 3,49 1,209 2,91 1,124 1,94 0,886 2,14 1,042 3,07 1,159
Uczniowie i studenci 3,14 1,092 2,94 1,256 2,20 1,139 2,15 1,081 2,97 1,098
Bezrobotni 3,45 1,133 4,13 1,510 1,79 0,900 2,09 1,067 2,96 1,122
Inni bierni zawodowo 3,48 1,141 3,37 1,399 1,81 0,928 2,10 1,140 3,04 1,146
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Tabl. P67e. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z: 
           

z opieki zdrowotnej 
blisko miejsca 
zamieszkania 

ze swojego uczestnictwa 
w kulturze 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Średnia 
 

Odch. 
stand. 

Ogółem 3,06 1,072 3,73 1,241
Płeć     

Mężczyźni 3,06 1,074 3,69 1,221
Kobiety 3,07 1,070 3,76 1,258

Wiek     
do 24 lat 3,09 1,083 3,34 1,177
25-34 lata 3,15 1,110 3,54 1,177
35-44 lata 3,10 1,064 3,78 1,212
45-59 lat 3,04 1,055 3,90 1,263
60-64 lata 3,08 1,054 3,82 1,241
65 i więcej lat 2,95 1,056 3,88 1,263

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 3,17 1,122 3,71 1,198
Miasta 200-500 tys 3,13 1,040 3,82 1,213
Miasta 100-200 tys 3,03 1,075 3,75 1,311
Miasta 20-100 tys. 3,05 1,048 3,67 1,195
Miasta < 20 tys 3,09 1,106 3,79 1,278
Wieś 3,02 1,066 3,71 1,255

Województwo     
Dolnośląskie 3,05 1,119 3,70 1,264
Kujawsko-pomorskie 3,05 1,100 3,76 1,278
Lubelskie 3,11 1,136 3,91 1,208
Lubuskie 3,13 1,087 3,72 1,312
Łódzkie 3,20 1,078 3,78 1,174
Małopolskie 2,91 0,958 3,60 1,215
Mazowieckie 3,13 1,156 3,78 1,227
Opolskie 3,07 1,087 3,60 1,321
Podkarpackie 2,94 1,012 3,68 1,294
Podlaskie 3,26 1,166 3,86 1,257
Pomorskie 3,06 1,023 3,56 1,197
Śląskie 3,05 1,000 3,74 1,204
Świętokrzyskie 3,12 1,084 3,83 1,254
Warmińsko-mazurskie 2,98 1,031 3,87 1,235
Wielkopolskie 2,96 1,008 3,54 1,255
Zachodnio-pomorskie 3,09 1,105 3,84 1,292

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 2,93 1,044 3,94 1,284
Zasadnicze/gimnazjum  3,00 1,054 3,73 1,255
Średnie 3,14 1,071 3,70 1,229
Wyższe i policealne 3,23 1,119 3,56 1,163

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 3,04 1,129 3,90 1,328
Środkowe 50 % 3,07 1,058 3,77 1,256
Górny kwartyl 3,08 1,048 3,56 1,142

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 3,10 1,046 3,53 1,152
Sektor prywatny 3,14 1,118 3,70 1,200
Prywatni przedsiębiorcy 3,10 1,048 3,64 1,206
Rolnicy 3,06 1,022 3,73 1,224
Renciści 2,97 1,053 4,00 1,291
Emeryci 2,99 1,073 3,84 1,261
Uczniowie i studenci 3,17 1,059 3,24 1,081
Bezrobotni 3,01 1,051 3,93 1,289
Inni bierni zawodowo 3,02 1,060 3,96 1,339
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Tabl. P68. Czy w ostatnim roku był(a) Pan(i) na jakimś zebraniu publicznym? 
 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 19,00
Płeć  

Mężczyźni 21,43
Kobiety 16,86

Wiek  
do 24 lat 12,69
25-34 lata 16,52
35-44 lata 23,08
45-59 lat 22,69
60-64 lata 19,16
65 i więcej lat 15,89

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 22,46
Miasta 200-500 tys 18,55
Miasta 100-200 tys 17,97
Miasta 20-100 tys. 15,62
Miasta < 20 tys 15,80
Wieś 21,43

Województwo  
Dolnośląskie 19,21
Kujawsko-pomorskie 18,50
Lubelskie 20,92
Lubuskie 18,57
Łódzkie 17,92
Małopolskie 21,27
Mazowieckie 22,14
Opolskie 22,86
Podkarpackie 19,11
Podlaskie 15,47
Pomorskie 21,35
Śląskie 15,37
Świętokrzyskie 18,60
Warmińsko-mazurskie 14,24
Wielkopolskie 19,43
Zachodnio-pomorskie 15,40

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 10,85
Zasadnicze/gimnazjum  16,24
Średnie 22,51
Wyższe i policealne 28,03

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 16,83
Środkowe 50 % 16,80
Górny kwartyl 23,78

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 25,50
Sektor prywatny 16,83
Prywatni przedsiębiorcy 22,60
Rolnicy 38,83
Renciści 13,47
Emeryci 17,84
Uczniowie i studenci 15,31
Bezrobotni 14,77
Inni bierni zawodowo 14,54
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Tabl. P69. Jeśli był(a) Pan(i) na jakimś zebraniu publicznym, to czy zabrał(a) Pan(i) głos w jakiejś sprawie? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 39,13
Płeć  

Mężczyźni 40,14
Kobiety 38,05

Wiek  
do 24 lat 21,05
25-34 lata 34,76
35-44 lata 43,38
45-59 lat 43,71
60-64 lata 41,10
65 i więcej lat 41,03

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 42,67
Miasta 200-500 tys 34,01
Miasta 100-200 tys 37,62
Miasta 20-100 tys. 36,54
Miasta < 20 tys 39,42
Wieś 41,10

Województwo  
Dolnośląskie 34,35
Kujawsko-pomorskie 49,37
Lubelskie 39,88
Lubuskie 38,67
Łódzkie 37,42
Małopolskie 47,64
Mazowieckie 39,66
Opolskie 28,09
Podkarpackie 32,56
Podlaskie 33,85
Pomorskie 41,40
Śląskie 30,13
Świętokrzyskie 47,69
Warmińsko-mazurskie 50,75
Wielkopolskie 47,12
Zachodnio-pomorskie 40,00

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 28,13
Zasadnicze/gimnazjum  30,91
Średnie 41,05
Wyższe i policealne 54,40

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 32,35
Środkowe 50 % 37,57
Górny kwartyl 46,04

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 50,12
Sektor prywatny 34,00
Prywatni przedsiębiorcy 48,31
Rolnicy 46,31
Renciści 38,82
Emeryci 40,62
Uczniowie i studenci 22,01
Bezrobotni 32,02
Inni bierni zawodowo 34,21
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Tabl. P70. Ogólnie rzecz biorąc, czy uważa Pan(i), że można ufać większości ludzi, czy też sądzi Pan(i), że w 
postępowaniu z ludźmi ostrożności nigdy za wiele? 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
większości ludzi 

można ufać 
ostrożności nigdy 

za wiele 
trudno powiedzieć 

Ogółem 10,52 80,10 9,38 
Płeć    

Mężczyźni 10,78 78,96 10,26 
Kobiety 10,30 81,10 8,61 

Wiek    
do 24 lat 10,82 77,68 11,49 
25-34 lata 9,81 80,16 10,03 
35-44 lata 9,72 81,96 8,32 
45-59 lat 10,54 80,78 8,67 
60-64 lata 9,64 82,81 7,55 
65 i więcej lat 12,15 77,89 9,96 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 16,43 74,59 8,97 
Miasta 200-500 tys 7,81 83,45 8,74 
Miasta 100-200 tys 10,49 80,66 8,85 
Miasta 20-100 tys. 9,39 81,91 8,69 
Miasta < 20 tys 9,58 81,37 9,05 
Wieś 10,65 79,20 10,16 

Województwo    
Dolnośląskie 10,29 82,49 7,22 
Kujawsko-pomorskie 7,80 83,60 8,60 
Lubelskie 10,40 76,69 12,91 
Lubuskie 9,88 83,54 6,58 
Łódzkie 7,82 84,01 8,16 
Małopolskie 15,93 72,99 11,08 
Mazowieckie 10,36 78,92 10,72 
Opolskie 4,15 87,10 8,76 
Podkarpackie 10,83 73,27 15,90 
Podlaskie 11,45 77,86 10,69 
Pomorskie 12,61 81,93 5,46 
Śląskie 8,41 82,89 8,70 
Świętokrzyskie 10,77 78,08 11,15 
Warmińsko-mazurskie 17,30 74,53 8,18 
Wielkopolskie 8,27 86,56 5,17 
Zachodnio-pomorskie 13,45 73,35 13,20 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 9,31 78,14 12,55 
Zasadnicze/gimnazjum  8,13 80,99 10,87 
Średnie 10,83 81,72 7,46 
Wyższe i policealne 15,84 77,35 6,81 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 8,46 79,05 12,49 
Środkowe 50 % 10,08 80,79 9,13 
Górny kwartyl 12,96 79,88 7,16 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 12,03 81,00 6,97 
Sektor prywatny 9,43 81,47 9,10 
Prywatni przedsiębiorcy 10,11 80,90 8,99 
Rolnicy 10,91 79,96 9,13 
Renciści 9,69 81,02 9,29 
Emeryci 11,85 78,58 9,58 
Uczniowie i studenci 12,27 77,58 10,15 
Bezrobotni 7,99 79,89 12,12 
Inni bierni zawodowo 8,68 80,33 10,99 
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Tabl. P71.1. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Być kimś 
powszechnie znanym i podziwianym. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 20,61 11,73 11,75 10,18 16,29 8,65 8,33 5,89 6,56
Płeć          

Mężczyźni 17,74 11,17 11,15 9,92 16,84 9,22 9,53 6,87 7,57
Kobiety 23,10 12,21 12,28 10,41 15,81 8,16 7,29 5,04 5,69

Wiek          
do 24 lat 14,96 9,12 8,39 9,58 15,15 9,76 11,50 9,40 12,14
25-34 lata 20,53 10,03 11,59 9,80 16,41 9,49 9,33 5,52 7,31
35-44 lata 20,18 12,34 13,31 11,44 15,46 9,64 7,70 4,99 4,92
45-59 lat 22,69 12,60 11,50 10,27 16,96 7,84 6,92 5,45 5,77
60-64 lata 22,30 11,92 12,58 8,83 18,54 8,17 6,62 5,74 5,30
65 i więcej lat 21,96 13,46 13,22 10,02 16,19 7,29 8,25 4,97 4,65

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 28,57 13,14 11,73 10,59 15,69 7,53 6,76 3,19 2,81
Miasta 200-500 tys 27,18 11,85 13,59 8,23 14,84 8,48 6,36 5,24 4,24
Miasta 100-200 tys 25,57 10,10 9,61 12,38 14,66 7,17 9,28 5,21 6,03
Miasta 20-100 tys. 20,81 13,64 14,02 10,78 15,76 7,60 7,60 4,98 4,80
Miasta < 20 tys 18,11 12,58 10,77 9,34 16,30 8,48 8,67 6,77 8,96
Wieś 16,36 10,26 10,79 9,94 17,64 10,01 9,44 7,17 8,41

Województwo          
Dolnośląskie 21,80 12,80 12,80 8,82 17,82 7,09 7,79 4,50 6,57
Kujawsko-pomorskie 25,96 10,91 13,57 11,50 12,39 6,19 7,08 6,49 5,90
Lubelskie 17,12 10,99 12,26 11,21 18,18 9,51 8,46 7,19 5,07
Lubuskie 20,80 9,73 11,95 13,72 20,35 7,96 5,75 4,42 5,31
Łódzkie 19,72 11,90 12,61 10,12 18,47 8,17 9,24 5,68 4,09
Małopolskie 19,11 13,18 11,86 8,73 18,12 9,39 8,07 5,11 6,43
Mazowieckie 19,25 11,84 11,84 11,07 15,21 9,43 9,82 4,72 6,83
Opolskie 26,67 13,85 10,77 11,28 13,33 7,69 6,67 4,62 5,13
Podkarpackie 15,96 10,22 9,23 12,72 17,96 7,73 10,97 5,99 9,23
Podlaskie 18,37 10,20 13,47 8,98 14,69 7,35 11,02 8,16 7,76
Pomorskie 20,09 12,79 11,64 9,59 19,86 9,59 7,53 3,20 5,71
Śląskie 22,36 11,60 10,97 9,51 15,15 9,93 7,73 7,31 5,43
Świętokrzyskie 16,33 12,35 12,75 8,76 13,55 8,76 7,17 9,96 10,36
Warmińsko-mazurskie 17,94 8,97 9,30 6,31 18,27 11,63 13,62 7,97 5,98
Wielkopolskie 23,14 13,18 12,62 11,08 15,71 7,57 5,05 5,05 6,59
Zachodnio-pomorskie 24,60 9,52 10,58 9,52 10,85 7,67 8,47 7,14 11,64

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 19,95 10,92 10,80 11,36 16,35 8,52 7,89 5,87 8,33
Zasadnicze/gimnazjum  18,32 12,60 11,23 10,15 17,12 7,78 9,03 6,06 7,70
Średnie 21,54 11,29 13,28 9,52 16,18 9,39 7,79 5,71 5,32
Wyższe i policealne 23,79 12,09 10,90 10,10 15,91 8,83 8,35 5,57 4,46

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 20,86 10,57 10,98 9,81 16,92 8,08 8,15 6,42 8,22
Środkowe 50 % 19,04 11,96 11,29 10,87 16,20 8,45 9,03 6,38 6,77
Górny kwartyl 22,63 12,28 13,23 10,39 16,34 8,31 7,56 4,44 4,82

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 21,56 11,09 12,70 9,39 16,10 10,02 7,87 4,92 6,35
Sektor prywatny 19,85 11,08 12,13 11,08 18,23 9,33 8,63 4,56 5,12
Prywatni przedsiębiorcy 19,94 11,66 14,72 10,74 15,95 8,59 8,28 6,75 3,37
Rolnicy 15,50 12,59 11,38 8,96 16,22 7,99 9,69 8,47 9,20
Renciści 20,14 11,74 11,88 11,16 15,94 9,86 8,12 5,36 5,80
Emeryci 23,24 14,38 12,58 9,45 16,11 6,92 7,72 4,53 5,06
Uczniowie i studenci 13,01 10,87 7,31 9,45 14,97 9,45 12,83 10,52 11,59
Bezrobotni 20,46 10,73 12,45 10,16 14,02 7,44 8,15 7,44 9,16
Inni bierni zawodowo 24,46 9,55 10,42 11,87 17,22 7,09 6,08 6,37 6,95
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Tabl. P71.2. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Móc robić 
w życiu tylko to, na co mam ochotę. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 3,84 3,65 6,21 7,51 13,93 10,24 16,04 16,63 21,95 
Płeć          

Mężczyźni 2,94 3,41 5,40 6,76 13,27 9,75 15,77 18,26 24,44 
Kobiety 4,63 3,86 6,90 8,15 14,50 10,67 16,28 15,22 19,80 

Wiek          
do 24 lat 2,08 2,26 4,52 4,25 11,04 8,60 14,39 17,74 35,11 
25-34 lata 2,94 3,02 4,88 6,73 13,39 9,91 16,25 17,11 25,77 
35-44 lata 3,87 3,04 7,39 8,09 14,51 12,16 16,03 16,31 18,59 
45-59 lat 4,80 4,12 7,29 7,65 14,49 9,42 16,21 16,61 19,42 
60-64 lata 4,17 4,82 6,14 9,43 15,79 9,43 15,79 14,69 19,74 
65 i więcej lat 4,48 4,95 5,73 9,43 14,77 11,55 17,12 16,34 15,63 

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 3,39 3,77 5,53 6,66 11,81 10,18 18,59 17,71 22,36 
Miasta 200-500 tys 4,52 3,79 7,69 6,11 12,82 9,89 15,26 15,75 24,18 
Miasta 100-200 tys 4,64 4,00 7,68 7,20 13,76 8,64 15,52 16,16 22,40 
Miasta 20-100 tys. 4,08 3,65 5,57 8,66 14,05 9,59 16,09 16,96 21,35 
Miasta < 20 tys 3,43 3,33 5,33 7,52 14,27 10,28 15,89 16,65 23,31 
Wieś 3,56 3,52 6,38 7,61 14,80 11,03 15,75 16,53 20,82 

Województwo          
Dolnośląskie 3,88 3,71 5,40 7,42 13,49 10,29 16,36 17,37 22,09 
Kujawsko-pomorskie 3,55 3,55 6,80 7,10 13,91 10,36 17,16 16,86 20,71 
Lubelskie 5,00 4,38 6,46 6,46 14,79 11,46 13,54 16,88 21,04 
Lubuskie 3,95 3,95 6,14 7,02 17,98 10,09 16,67 12,72 21,49 
Łódzkie 2,45 4,55 4,55 8,58 15,24 8,58 17,51 17,16 21,37 
Małopolskie 3,96 2,15 8,09 8,09 13,20 9,57 15,84 18,81 20,30 
Mazowieckie 2,98 2,79 3,56 7,02 13,37 12,02 17,12 19,13 22,02 
Opolskie 6,47 5,47 8,46 8,96 13,43 9,45 12,44 14,43 20,90 
Podkarpackie 3,95 6,42 6,42 10,37 10,12 11,36 15,80 16,54 19,01 
Podlaskie 1,23 3,69 6,15 4,92 13,93 10,25 17,21 18,85 23,77 
Pomorskie 1,80 3,15 8,09 8,54 15,73 10,34 17,30 13,93 21,12 
Śląskie 5,01 3,37 7,66 7,15 14,10 9,70 16,04 14,71 22,27 
Świętokrzyskie 1,98 3,16 3,16 6,72 11,86 8,30 18,18 20,16 26,48 
Warmińsko-mazurskie 3,62 2,63 4,61 5,59 16,45 16,78 17,11 14,80 18,42 
Wielkopolskie 3,54 4,24 8,20 7,50 14,14 8,06 13,86 17,54 22,91 
Zachodnio-pomorskie 8,62 3,39 5,22 6,79 12,79 7,83 14,36 12,53 28,46 

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 4,62 4,62 7,40 7,15 16,00 10,50 16,76 15,50 17,46 
Zasadnicze/gimnazjum  4,27 3,93 5,12 7,30 13,79 9,99 15,46 16,65 23,48 
Średnie 3,55 2,87 6,37 7,83 13,09 10,44 16,30 16,34 23,22 
Wyższe i policealne 2,88 3,59 6,24 7,09 13,80 9,98 15,43 18,86 22,14 

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 4,78 3,46 6,30 7,55 14,20 9,42 14,61 16,55 23,13 
Środkowe 50 % 3,79 3,59 6,39 7,52 13,74 10,62 16,56 16,98 20,82 
Górny kwartyl 3,29 3,80 5,94 7,56 14,15 10,02 15,68 17,53 22,03 

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 3,71 3,80 6,80 6,80 15,62 10,68 16,86 15,71 20,04 
Sektor prywatny 3,37 2,81 6,73 7,99 13,18 9,75 16,76 17,04 22,37 
Prywatni przedsiębiorcy 3,04 1,82 7,90 6,38 12,77 9,73 15,81 16,72 25,84 
Rolnicy 3,38 4,59 5,31 7,97 16,43 9,66 19,08 13,29 20,29 
Renciści 4,01 3,15 6,88 7,31 17,91 8,17 16,62 18,62 17,34 
Emeryci 4,77 5,29 6,33 9,66 13,45 11,49 15,86 16,64 16,51 
Uczniowie i studenci 1,06 1,94 4,58 4,40 11,09 10,21 14,96 17,78 33,98 
Bezrobotni 3,85 3,28 5,70 6,55 10,97 12,11 13,68 17,09 26,78 
Inni bierni zawodowo 5,25 4,08 6,41 7,29 15,31 9,18 14,72 15,45 22,30 
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Tabl. P71.3. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Odnieś 
sukces finansowy. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 2,88 2,18 3,71 4,75 11,53 11,63 18,67 18,43 26,23
Płeć          

Mężczyźni 2,13 1,91 3,03 4,01 9,36 11,11 19,07 19,56 29,82
Kobiety 3,54 2,41 4,30 5,40 13,43 12,09 18,32 17,44 23,08

Wiek          
do 24 lat 1,60 1,24 2,04 3,02 7,10 8,78 18,28 22,27 35,67
25-34 lata 1,61 2,15 2,45 3,98 8,20 12,34 19,23 21,30 28,74
35-44 lata 1,77 1,29 3,60 4,01 11,74 12,90 21,38 16,70 26,61
45-59 lat 3,40 1,97 3,49 4,79 12,61 11,63 18,11 18,02 25,98
60-64 lata 3,97 3,53 5,74 5,30 13,47 10,38 19,21 17,88 20,53
65 i więcej lat 5,40 4,13 6,20 7,70 16,04 12,39 16,04 14,93 17,16

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 2,48 2,48 4,35 5,47 15,28 11,06 21,37 16,52 20,99
Miasta 200-500 tys 2,46 2,58 3,44 4,31 13,04 11,56 19,31 19,43 23,86
Miasta 100-200 tys 3,22 2,57 4,34 4,50 12,86 9,81 15,76 17,85 29,10
Miasta 20-100 tys. 2,96 1,85 3,89 4,94 10,49 12,03 18,94 18,57 26,34
Miasta < 20 tys 2,33 1,67 3,72 4,93 11,63 12,09 19,91 17,21 26,51
Wieś 3,27 2,26 3,30 4,59 10,35 11,81 17,82 19,32 27,28

Województwo          
Dolnośląskie 2,78 1,96 3,60 5,56 10,31 11,46 18,00 19,64 26,68
Kujawsko-pomorskie 3,53 1,47 2,65 5,00 11,47 11,76 19,41 18,24 26,47
Lubelskie 1,25 2,51 3,55 4,80 8,35 15,24 19,42 19,21 25,68
Lubuskie 2,99 2,56 3,42 4,27 11,97 9,83 20,09 18,38 26,50
Łódzkie 2,96 0,87 4,36 5,05 10,45 12,89 18,99 15,68 28,75
Małopolskie 2,25 1,45 3,70 5,31 11,76 13,53 20,93 19,16 21,90
Mazowieckie 3,30 1,70 1,79 3,96 14,14 10,56 19,70 18,76 26,11
Opolskie 4,98 4,98 3,48 4,98 11,44 13,43 18,41 18,41 19,90
Podkarpackie 2,73 4,22 4,22 6,20 11,17 11,66 17,87 15,63 26,30
Podlaskie 1,64 1,64 1,64 4,51 10,66 12,30 18,85 21,72 27,05
Pomorskie 2,44 2,00 3,56 3,33 11,78 12,89 21,33 20,67 22,00
Śląskie 2,36 1,85 4,83 3,70 12,83 13,04 17,04 17,66 26,69
Świętokrzyskie 0,40 2,77 3,16 4,74 10,67 10,28 17,00 20,16 30,83
Warmińsko-mazurskie 3,61 1,31 3,61 2,95 11,80 11,15 16,07 20,00 29,51
Wielkopolskie 4,23 3,39 4,51 7,19 11,28 8,18 18,90 16,93 25,39
Zachodnio-pomorskie 4,97 3,14 6,28 3,93 9,16 7,85 14,66 17,80 32,20

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 4,77 2,89 4,52 5,59 12,37 12,18 16,64 15,94 25,11
Zasadnicze/gimnazjum  2,28 2,20 2,54 3,38 10,15 9,77 17,43 20,77 31,47
Średnie 2,36 1,73 3,84 5,44 11,30 12,69 19,52 18,17 24,96
Wyższe i policealne 2,58 1,95 4,06 4,69 14,30 12,97 21,95 17,50 20,00

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 2,99 1,84 2,45 3,74 10,27 10,07 15,65 17,96 35,03
Środkowe 50 % 2,43 2,11 3,61 4,32 10,94 11,95 18,85 19,89 25,90
Górny kwartyl 3,83 2,59 4,76 6,24 13,39 12,29 20,23 16,72 19,95

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 2,19 1,84 2,97 3,67 13,37 15,21 20,19 16,35 24,21
Sektor prywatny 1,38 1,59 2,34 4,00 8,83 12,62 21,52 19,93 27,79
Prywatni przedsiębiorcy 2,07 1,18 2,37 3,85 10,06 12,43 18,64 19,23 30,18
Rolnicy 2,39 1,19 2,39 4,77 8,11 11,69 18,62 22,91 27,92
Renciści 4,12 2,84 5,11 6,11 11,79 11,36 18,04 18,89 21,73
Emeryci 5,10 4,10 6,29 7,68 15,88 11,58 16,94 14,69 17,74
Uczniowie i studenci 1,38 0,69 2,07 3,28 8,29 8,81 18,83 23,14 33,51
Bezrobotni 2,50 1,25 3,06 3,62 8,90 9,18 17,52 18,64 35,33
Inni bierni zawodowo 2,76 2,18 4,64 3,63 11,76 9,43 16,40 18,72 30,48
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Tabl. P71.4. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Zyskiwać 
przyjaciół. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 1,71 1,62 3,30 4,70 11,61 10,58 16,99 21,40 28,08 
Płeć          

Mężczyźni 1,73 1,65 3,38 4,97 12,17 11,60 17,26 21,68 25,56 
Kobiety 1,70 1,60 3,22 4,47 11,13 9,69 16,76 21,16 30,28 

Wiek          
do 24 lat 0,90 0,99 1,44 1,81 7,22 7,67 15,79 25,72 38,45 
25-34 lata 1,63 1,32 2,26 4,12 9,41 10,42 16,87 24,03 29,94 
35-44 lata 1,61 1,21 3,56 5,51 12,16 10,62 19,35 19,96 26,01 
45-59 lat 1,98 1,66 3,82 5,52 13,16 11,76 16,48 19,40 26,22 
60-64 lata 1,77 2,88 5,32 4,21 16,19 11,31 17,29 20,40 20,62 
65 i więcej lat 2,14 2,46 3,96 5,55 12,76 10,86 16,16 20,44 25,67 

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 1,36 0,99 1,98 2,97 9,17 11,77 15,99 21,69 34,08 
Miasta 200-500 tys 2,21 2,08 4,29 4,66 11,64 8,70 16,18 21,69 28,55 
Miasta 100-200 tys 0,81 2,91 3,39 4,04 10,02 9,37 15,83 21,49 32,15 
Miasta 20-100 tys. 2,17 1,92 3,53 4,15 12,25 9,28 15,28 22,03 29,39 
Miasta < 20 tys 1,59 1,22 3,37 5,34 12,08 11,14 17,32 20,88 27,06 
Wieś 1,64 1,39 3,24 5,37 12,24 11,54 18,69 20,89 25,00 

Województwo          
Dolnośląskie 1,46 0,98 2,76 3,58 8,94 10,73 15,77 22,60 33,17 
Kujawsko-pomorskie 1,80 2,40 6,01 4,80 14,71 11,11 18,92 17,42 22,82 
Lubelskie 1,04 2,48 3,31 4,76 9,73 8,70 16,56 22,98 30,43 
Lubuskie 3,88 1,29 4,31 6,03 15,52 9,48 16,81 18,97 23,71 
Łódzkie 1,06 1,06 2,65 4,60 15,93 8,14 18,05 21,06 27,43 
Małopolskie 1,45 1,29 3,54 4,51 11,11 11,27 19,81 21,74 25,28 
Mazowieckie 1,22 0,94 2,26 4,42 10,35 12,42 19,10 22,67 26,62 
Opolskie 3,05 4,06 3,05 4,57 10,15 9,14 16,24 20,81 28,93 
Podkarpackie 0,74 1,47 5,39 7,11 12,99 8,09 14,46 20,83 28,92 
Podlaskie 1,67 2,92 4,17 4,17 15,00 10,00 18,33 17,50 26,25 
Pomorskie 1,58 1,58 2,93 4,50 12,39 11,04 18,92 19,82 27,25 
Śląskie 2,60 1,77 3,74 4,16 12,27 11,23 15,70 20,89 27,65 
Świętokrzyskie 0,39 1,18 3,54 5,12 9,06 13,39 14,17 23,23 29,92 
Warmińsko-mazurskie 1,67 1,00 2,33 3,67 12,00 14,33 15,33 19,33 30,33 
Wielkopolskie 1,54 1,68 1,68 4,34 10,21 9,51 14,69 24,76 31,61 
Zachodnio-pomorskie 3,88 3,10 4,91 7,49 10,08 9,04 16,54 18,86 26,10 

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 2,46 2,21 3,72 5,48 14,74 11,97 17,20 17,96 24,26 
Zasadnicze/gimnazjum  2,04 1,40 3,53 5,35 11,73 10,03 16,53 21,84 27,54 
Średnie 1,40 1,61 3,39 4,11 10,97 10,67 17,37 21,26 29,22 
Wyższe i policealne 0,70 1,25 2,26 3,58 9,03 10,05 16,74 24,84 31,54 

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 2,50 1,83 3,31 5,54 12,78 10,55 15,55 19,74 28,19 
Środkowe 50 % 1,65 1,43 3,47 4,52 11,78 10,52 17,43 22,25 26,95 
Górny kwartyl 1,30 1,91 3,12 4,61 10,71 10,75 17,50 21,46 28,63 

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 2,00 0,87 2,70 5,04 11,13 11,22 17,91 21,22 27,91 
Sektor prywatny 1,76 1,41 3,09 4,85 10,26 10,54 17,78 24,24 26,07 
Prywatni przedsiębiorcy 0,59 1,18 4,13 4,42 11,80 12,98 15,93 20,35 28,61 
Rolnicy 0,47 1,88 3,76 4,94 12,47 12,24 20,24 20,47 23,53 
Renciści 2,29 1,86 4,30 5,16 14,04 9,74 15,90 21,49 25,21 
Emeryci 1,98 2,37 4,02 5,34 13,50 11,07 17,19 19,70 24,84 
Uczniowie i studenci 0,70 0,35 1,57 1,22 7,14 7,14 16,20 24,91 40,77 
Bezrobotni 2,26 1,55 2,68 6,07 11,86 11,16 15,54 20,20 28,67 
Inni bierni zawodowo 1,72 2,44 3,59 4,02 12,48 9,90 15,78 18,51 31,56 
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Tabl. P71.5. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Pomagać 
potrzebującym. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 1,16 1,07 2,70 5,14 12,28 11,54 17,93 18,87 29,32
Płeć          

Mężczyźni 1,40 1,24 3,50 6,66 14,18 13,27 18,18 17,13 24,43
Kobiety 0,95 0,93 2,00 3,81 10,63 10,03 17,71 20,38 33,56

Wiek          
do 24 lat 1,52 0,81 2,96 5,56 12,72 12,19 21,59 16,94 25,72
25-34 lata 1,32 0,86 3,58 4,98 13,54 12,84 17,82 18,21 26,85
35-44 lata 1,02 1,23 2,79 5,72 11,23 12,39 17,29 18,79 29,54
45-59 lat 0,85 1,39 2,56 5,44 12,67 10,15 17,25 18,73 30,95
60-64 lata 1,31 0,87 1,31 3,92 13,29 11,55 16,34 20,70 30,72
65 i więcej lat 1,26 0,87 2,20 4,25 10,70 11,17 17,23 20,93 31,39

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 1,25 1,62 3,74 4,86 12,83 12,45 18,06 20,05 25,16
Miasta 200-500 tys 1,12 0,99 2,23 4,46 13,75 10,53 16,85 19,08 30,98
Miasta 100-200 tys 2,10 0,97 3,23 6,79 12,76 9,69 14,38 21,32 28,76
Miasta 20-100 tys. 0,86 1,73 2,28 5,18 12,08 11,41 16,77 18,56 31,13
Miasta < 20 tys 1,50 0,65 3,08 5,05 12,34 11,78 19,07 17,29 29,25
Wieś 0,94 0,77 2,47 5,09 11,78 11,75 19,21 18,79 29,21

Województwo          
Dolnośląskie 1,46 0,65 2,27 4,69 11,81 12,30 13,11 19,09 34,63
Kujawsko-pomorskie 2,35 1,18 1,18 5,59 13,53 11,18 17,06 20,00 27,94
Lubelskie 0,42 0,42 2,92 5,42 8,54 14,17 15,83 20,00 32,29
Lubuskie 0,87 1,30 1,30 3,90 17,32 11,69 15,15 16,02 32,47
Łódzkie 1,05 0,52 2,96 6,45 13,41 9,93 19,69 17,25 28,75
Małopolskie 2,10 1,62 2,91 5,50 12,46 11,97 17,96 20,71 24,76
Mazowieckie 0,57 0,28 2,66 5,22 13,19 14,99 20,59 16,41 26,09
Opolskie 1,50 1,00 3,00 3,50 12,00 7,00 17,00 25,50 29,50
Podkarpackie 0,49 2,92 4,87 5,84 11,68 9,00 18,49 16,06 30,66
Podlaskie 1,25 1,25 4,17 3,33 15,83 10,42 21,25 18,33 24,17
Pomorskie 1,57 0,90 2,02 6,50 12,33 11,43 17,49 16,82 30,94
Śląskie 1,55 1,45 2,58 5,58 11,98 10,33 18,18 20,66 27,69
Świętokrzyskie 0,40 1,58 2,37 3,95 11,86 11,07 20,55 18,58 29,64
Warmińsko-mazurskie 2,30 0,66 1,64 2,96 12,50 11,84 21,71 18,42 27,96
Wielkopolskie 0,84 0,98 2,25 4,36 10,13 10,69 16,88 20,25 33,61
Zachodnio-pomorskie 0,80 1,60 4,52 5,32 12,23 9,84 15,43 19,41 30,85

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 1,32 1,07 2,39 4,14 12,81 10,61 17,14 19,71 30,82
Zasadnicze/gimnazjum  1,62 1,06 2,60 5,83 12,77 10,81 16,21 18,72 30,38
Średnie 0,76 1,27 2,62 4,99 11,98 12,02 19,59 17,82 28,95
Wyższe i policealne 0,86 0,70 3,43 5,53 11,60 12,62 18,93 19,70 26,64

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 1,63 1,42 2,91 4,67 12,53 9,96 17,01 19,31 30,56
Środkowe 50 % 1,04 0,96 2,63 4,88 12,29 11,58 18,36 18,88 29,36
Górny kwartyl 0,98 1,03 2,42 5,55 12,12 12,44 18,13 18,73 28,61

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 0,70 1,22 2,62 4,80 11,34 11,61 18,85 19,20 29,67
Sektor prywatny 1,54 1,12 3,29 6,64 13,01 11,89 18,88 18,04 25,59
Prywatni przedsiębiorcy 0,30 1,50 4,20 9,01 18,32 10,21 14,11 15,92 26,43
Rolnicy 0,95 0,71 2,85 4,99 12,83 14,25 17,81 16,39 29,22
Renciści 1,42 0,99 3,41 3,69 12,64 9,09 17,61 20,88 30,26
Emeryci 1,18 0,79 1,77 4,26 10,95 11,28 17,57 21,11 31,08
Uczniowie i studenci 1,41 0,88 3,16 5,10 11,78 14,59 22,14 16,70 24,25
Bezrobotni 1,28 0,71 2,41 5,39 13,05 10,35 17,45 18,01 31,35
Inni bierni zawodowo 1,00 1,86 2,29 3,44 12,46 10,46 13,90 19,20 35,39
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Tabl. P71.6. Chcielibyśmy, aby Pan(i) ocenił(a), jak ważny jest dla Pana(-i) każdy z następujących celów: Dobrze, 
atrakcyjnie wyglądać. 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 zupeł-
nie nie-
ważne 

2 3 4 5 6 7 8 9  
bar-dzo 
ważne 

Ogółem 3,91 2,91 5,12 6,17 14,30 11,37 17,33 17,14 21,75 
Płeć          

Mężczyźni 4,51 3,90 6,07 7,14 15,69 12,20 17,66 14,53 18,30 
Kobiety 3,39 2,05 4,30 5,33 13,09 10,65 17,03 19,40 24,75 

Wiek          
do 24 lat 1,90 0,82 2,17 3,80 9,42 9,78 17,66 21,83 32,61 
25-34 lata 2,09 1,70 3,95 3,41 12,62 10,60 20,05 20,74 24,85 
35-44 lata 2,64 2,84 4,33 4,53 13,79 12,51 19,34 18,53 21,50 
45-59 lat 3,68 3,00 5,74 7,85 15,25 11,75 16,64 15,56 20,54 
60-64 lata 5,64 4,29 7,00 9,48 15,35 16,03 14,22 14,22 13,77 
65 i więcej lat 8,88 5,34 7,93 8,80 18,77 9,90 14,22 11,70 14,45 

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 3,23 2,86 4,73 5,60 18,16 12,56 19,90 14,55 18,41 
Miasta 200-500 tys 4,42 3,56 4,66 6,50 14,23 11,78 19,26 16,93 18,65 
Miasta 100-200 tys 4,40 2,45 5,55 6,85 16,31 8,81 16,80 16,80 22,02 
Miasta 20-100 tys. 4,57 3,21 5,06 5,74 13,83 11,42 16,54 16,05 23,58 
Miasta < 20 tys 3,67 1,69 4,61 5,45 14,29 12,03 15,88 18,33 24,06 
Wieś 3,63 3,07 5,54 6,59 13,15 11,19 17,05 18,31 21,48 

Województwo          
Dolnośląskie 4,44 1,32 4,93 5,92 14,14 11,02 13,65 19,08 25,49 
Kujawsko-pomorskie 6,45 2,64 6,45 5,87 14,08 12,32 18,18 16,42 17,60 
Lubelskie 2,67 3,70 6,16 5,54 12,94 14,99 18,69 15,40 19,92 
Lubuskie 5,58 4,72 5,15 5,58 18,03 10,30 16,74 15,45 18,45 
Łódzkie 2,47 2,82 6,17 5,64 17,99 9,70 16,58 18,52 20,11 
Małopolskie 1,62 2,75 4,68 9,21 14,05 11,95 16,96 19,06 19,71 
Mazowieckie 4,07 2,74 5,11 7,10 14,19 10,88 16,75 16,18 22,99 
Opolskie 8,37 3,45 6,90 4,93 13,79 7,88 20,20 15,27 19,21 
Podkarpackie 3,64 5,10 5,34 7,77 12,62 14,32 16,50 15,53 19,17 
Podlaskie 3,29 2,88 7,41 5,76 14,81 12,76 13,58 16,87 22,63 
Pomorskie 2,48 3,60 4,95 6,08 15,77 11,94 19,14 17,12 18,92 
Śląskie 5,30 2,70 4,16 5,93 14,24 11,43 19,33 16,32 20,58 
Świętokrzyskie 2,38 1,98 4,76 4,37 13,89 11,90 17,46 18,25 25,00 
Warmińsko-mazurskie 2,99 2,33 2,66 3,32 14,95 10,30 18,27 23,59 21,59 
Wielkopolskie 2,97 2,55 4,24 5,23 12,31 11,03 17,68 17,68 26,31 
Zachodnio-pomorskie 6,27 3,13 6,01 6,79 13,05 8,09 16,97 14,10 25,59 

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 6,72 3,95 7,22 8,35 16,82 10,48 13,75 13,43 19,27 
Zasadnicze/gimnazjum  3,54 2,98 4,52 5,88 12,65 10,74 17,30 18,62 23,78 
Średnie 3,14 2,17 4,50 5,31 14,19 11,81 19,04 17,47 22,35 
Wyższe i policealne 2,17 2,87 5,20 5,51 14,36 12,73 19,25 18,48 19,41 

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 3,32 2,51 5,63 6,10 14,24 8,75 16,88 17,15 25,42 
Środkowe 50 % 3,99 3,22 4,98 6,27 13,87 11,50 18,02 16,68 21,46 
Górny kwartyl 4,49 2,73 5,38 5,47 15,57 12,88 17,33 17,05 19,09 

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 2,35 2,09 4,53 4,96 14,27 12,10 18,45 18,19 23,06 
Sektor prywatny 3,13 2,78 4,10 5,35 13,91 12,24 19,47 17,73 21,28 
Prywatni przedsiębiorcy 1,50 3,29 5,09 6,59 14,07 12,87 14,97 20,06 21,56 
Rolnicy 3,80 3,09 6,65 7,84 12,59 10,69 17,34 19,00 19,00 
Renciści 5,70 3,28 5,84 8,40 14,96 10,68 15,95 16,67 18,52 
Emeryci 7,39 5,34 7,52 9,17 17,08 11,68 14,78 11,87 15,17 
Uczniowie i studenci 1,94 0,53 2,65 4,24 8,83 8,83 17,84 26,33 28,80 
Bezrobotni 2,39 1,69 5,90 3,37 12,36 10,39 18,82 17,42 27,67 
Inni bierni zawodowo 2,45 1,44 3,60 4,47 16,71 10,23 17,00 15,85 28,24 
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Tabl. P72.1. Ile w całym dotychczasowym życiu dobrego zrobili Panu(-i) inni ludzie? 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

1 
bar-dzo 

dużo 

2 3 4 5 6 7 8 9  
nic 

Ogółem 7,05 8,47 15,59 15,66 24,38 7,93 9,29 4,42 7,20
Płeć          

Mężczyźni 5,37 7,93 15,94 15,76 24,11 8,42 10,47 4,85 7,14
Kobiety 8,52 8,95 15,28 15,58 24,61 7,51 8,25 4,05 7,26

Wiek          
do 24 lat 8,06 11,00 19,06 15,79 21,33 7,30 8,65 4,11 4,70
25-34 lata 7,31 10,56 18,45 14,76 22,72 7,31 9,04 3,62 6,22
35-44 lata 6,65 8,25 15,79 16,69 23,79 7,93 9,78 4,92 6,20
45-59 lat 7,27 7,44 13,10 15,56 25,64 8,08 9,74 4,72 8,46
60-64 lata 5,20 6,24 12,89 13,10 27,65 9,77 11,23 5,20 8,73
65 i więcej lat 6,50 7,01 14,68 16,51 26,08 8,18 8,04 4,24 8,77

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 9,44 11,42 16,67 16,67 22,26 9,09 7,69 2,45 4,31
Miasta 200-500 tys 8,07 9,23 15,11 14,53 26,87 7,84 8,07 3,81 6,46
Miasta 100-200 tys 8,02 8,62 16,04 15,89 23,90 7,11 9,38 5,14 5,90
Miasta 20-100 tys. 7,21 8,49 15,12 14,71 26,86 7,62 9,07 4,53 6,40
Miasta < 20 tys 7,33 7,33 14,66 16,34 21,55 6,89 11,84 5,39 8,66
Wieś 5,71 7,93 16,01 15,85 24,07 8,35 9,23 4,50 8,35

Województwo          
Dolnośląskie 7,96 7,50 16,85 15,62 23,89 6,28 9,65 4,29 7,96
Kujawsko-pomorskie 10,96 8,29 15,51 13,64 22,73 7,49 9,36 4,01 8,02
Lubelskie 4,27 6,60 13,79 17,48 25,24 10,49 11,26 4,66 6,21
Lubuskie 6,97 6,56 14,34 14,34 24,18 10,66 11,48 5,33 6,15
Łódzkie 5,26 10,53 16,13 12,39 27,50 9,68 9,00 5,09 4,41
Małopolskie 7,40 11,63 19,64 14,05 22,05 7,10 7,25 4,53 6,34
Mazowieckie 6,88 6,44 14,56 19,24 24,01 8,03 10,41 3,88 6,53
Opolskie 8,45 7,98 14,55 15,49 23,00 8,45 9,39 3,76 8,92
Podkarpackie 7,89 9,51 12,53 15,08 24,13 7,89 9,98 4,87 8,12
Podlaskie 6,74 8,61 12,36 14,61 23,97 7,49 11,99 5,62 8,61
Pomorskie 8,79 11,09 15,06 15,69 24,90 8,79 7,32 2,93 5,44
Śląskie 6,52 8,88 15,10 14,22 28,43 7,11 8,19 4,54 7,01
Świętokrzyskie 6,56 10,81 14,29 16,60 18,53 7,34 8,88 6,56 10,42
Warmińsko-mazurskie 4,92 6,46 16,31 16,31 24,31 7,69 12,62 5,54 5,85
Wielkopolskie 8,80 8,80 18,89 16,04 23,42 7,37 7,24 2,59 6,86
Zachodnio-pomorskie 4,19 5,67 13,55 16,50 22,41 7,88 9,11 6,65 14,04

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 6,79 7,72 14,75 15,04 24,05 8,25 8,66 5,15 9,60
Zasadnicze/gimnazjum  6,44 7,15 14,79 16,38 24,44 7,83 8,94 4,73 9,30
Średnie 6,68 8,32 15,96 15,72 25,44 7,60 10,52 3,96 5,80
Wyższe i policealne 9,06 12,08 17,60 14,95 22,83 8,03 8,62 3,61 3,24

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 7,32 7,38 13,41 14,83 24,20 7,38 10,53 5,71 9,24
Środkowe 50 % 6,51 8,13 15,21 16,37 24,55 8,08 9,30 4,47 7,38
Górny kwartyl 7,26 9,40 17,18 15,14 25,53 7,92 8,53 3,31 5,74

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 7,83 10,63 16,16 14,43 26,30 7,67 8,82 3,63 4,53
Sektor prywatny 7,57 8,75 15,47 16,45 23,96 8,16 9,33 4,57 5,74
Prywatni przedsiębiorcy 4,48 7,28 14,57 16,25 28,57 9,52 12,04 3,08 4,20
Rolnicy 4,88 8,20 15,08 17,07 21,95 7,76 11,31 5,99 7,76
Renciści 7,79 8,32 14,90 13,83 23,76 9,26 7,52 4,43 10,20
Emeryci 6,53 6,96 14,22 14,96 27,78 8,18 9,04 3,97 8,36
Uczniowie i studenci 6,70 12,75 18,63 17,81 22,06 6,70 7,52 3,43 4,41
Bezrobotni 6,40 6,67 15,60 15,07 21,33 6,93 12,67 6,40 8,93
Inni bierni zawodowo 7,19 7,46 16,15 15,74 20,76 7,73 8,28 5,29 11,40
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Tabl. P72.2. Ile w całym dotychczasowym życiu złego zrobili Panu(-i) inni ludzie? 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

1 
bar-dzo 

dużo 

2 3 4 5 6 7 8 9  
nic 

Ogółem 3,75 3,47 8,19 9,04 16,03 9,09 17,45 15,88 17,11 
Płeć          

Mężczyźni 2,98 3,32 8,38 9,59 17,76 9,05 17,28 15,50 16,14 
Kobiety 4,42 3,60 8,02 8,56 14,51 9,12 17,59 16,22 17,95 

Wiek          
do 24 lat 2,20 2,36 7,09 7,77 16,55 11,32 16,22 18,58 17,91 
25-34 lata 3,11 2,24 7,97 8,11 16,36 9,92 18,68 18,32 15,28 
35-44 lata 4,16 3,59 9,99 10,38 15,31 8,58 16,72 16,08 15,18 
45-59 lat 4,46 3,61 8,16 9,27 16,62 8,08 17,43 15,01 17,35 
60-64 lata 5,01 5,01 8,56 9,39 17,33 8,77 17,12 11,90 16,91 
65 i więcej lat 3,65 4,74 7,29 9,04 14,51 8,83 18,23 13,64 20,06 

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 3,96 3,38 10,36 10,71 15,60 10,83 19,32 15,13 10,71 
Miasta 200-500 tys 4,85 3,93 8,43 8,78 18,82 9,82 16,40 12,36 16,63 
Miasta 100-200 tys 3,95 2,43 8,19 8,35 14,11 10,93 20,18 15,48 16,39 
Miasta 20-100 tys. 4,08 3,09 9,10 8,45 17,38 8,57 18,08 16,21 15,04 
Miasta < 20 tys 4,44 4,08 8,87 9,94 16,24 8,96 16,50 14,11 16,86 
Wieś 2,91 3,56 6,83 8,85 14,79 8,20 16,62 17,77 20,48 

Województwo          
Dolnośląskie 5,67 2,45 8,28 9,97 15,64 9,66 17,64 14,26 16,41 
Kujawsko-pomorskie 4,52 5,32 8,24 6,91 12,50 7,18 15,96 16,22 23,14 
Lubelskie 4,09 5,46 9,36 8,58 14,04 10,92 15,59 18,52 13,45 
Lubuskie 3,28 4,10 8,61 10,25 15,57 8,20 16,80 14,75 18,44 
Łódzkie 3,57 5,26 7,47 8,32 18,51 8,32 15,79 18,85 13,92 
Małopolskie 4,08 2,87 6,81 8,62 12,25 9,08 19,97 19,06 17,25 
Mazowieckie 4,07 2,39 8,77 9,74 16,47 9,65 19,57 14,08 15,23 
Opolskie 3,79 4,27 7,58 8,06 13,27 9,00 16,11 15,17 22,75 
Podkarpackie 3,70 4,16 6,24 8,31 13,63 9,47 17,09 18,71 18,71 
Podlaskie 3,77 4,15 7,92 8,30 19,25 8,68 19,25 15,47 13,21 
Pomorskie 2,54 2,54 8,25 8,46 17,76 8,03 17,55 16,91 17,97 
Śląskie 2,87 3,16 8,40 9,49 19,07 9,09 18,38 14,13 15,42 
Świętokrzyskie 2,67 4,20 9,92 9,54 13,36 8,40 14,89 15,65 21,37 
Warmińsko-mazurskie 3,72 3,72 6,81 6,50 17,03 13,62 17,65 14,86 16,10 
Wielkopolskie 2,72 1,94 9,59 10,62 16,58 7,51 15,16 14,12 21,76 
Zachodnio-pomorskie 4,95 4,46 7,67 8,66 16,58 8,91 16,83 15,59 16,34 

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 3,64 4,47 6,70 8,87 14,69 9,22 15,98 13,87 22,56 
Zasadnicze/gimnazjum  4,02 3,42 7,73 9,48 15,93 7,85 15,57 15,21 20,79 
Średnie 4,17 2,96 9,50 8,93 16,79 9,50 17,35 16,87 13,94 
Wyższe i policealne 2,58 3,40 8,79 8,86 17,13 9,97 22,01 18,02 9,23 

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 4,17 3,34 7,32 8,67 14,84 9,38 14,39 16,06 21,84 
Środkowe 50 % 3,98 3,18 9,12 8,94 16,02 8,66 16,88 16,05 17,16 
Górny kwartyl 2,88 3,79 7,15 9,81 17,09 9,85 20,31 15,78 13,34 

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 2,56 3,96 8,99 9,23 16,57 8,90 20,12 17,48 12,20 
Sektor prywatny 3,28 2,10 7,94 9,65 16,35 9,59 19,24 17,07 14,77 
Prywatni przedsiębiorcy 4,26 3,69 8,24 9,38 21,59 8,81 17,90 17,90 8,24 
Rolnicy 1,10 2,87 7,51 7,73 16,56 8,39 16,78 16,78 22,30 
Renciści 5,49 3,75 8,84 8,97 14,59 8,70 16,73 13,12 19,81 
Emeryci 4,03 4,77 7,52 9,78 15,95 8,37 17,91 13,08 18,58 
Uczniowie i studenci 1,96 1,80 6,86 8,66 18,30 11,76 16,18 17,65 16,83 
Bezrobotni 5,47 2,94 10,01 9,35 14,15 8,95 14,02 16,02 19,09 
Inni bierni zawodowo 5,87 4,37 8,73 6,96 14,87 8,87 13,92 14,46 21,96 
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Tabl. P72.3. Ile w całym dotychczasowym życiu dobrego zrobił(a) Pan(i) innym ludziom? 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

1 
bar-dzo 

dużo 

2 3 4 5 6 7 8 9  
nic 

Ogółem 7,92 11,02 19,69 17,91 24,66 7,45 5,68 2,48 3,18
Płeć          

Mężczyźni 6,64 10,34 19,47 18,41 24,75 8,41 5,64 2,74 3,59
Kobiety 9,04 11,63 19,88 17,48 24,58 6,61 5,71 2,25 2,81

Wiek          
do 24 lat 4,77 9,30 19,26 19,43 24,62 8,88 6,62 2,76 4,36
25-34 lata 4,35 9,93 22,32 20,07 25,29 6,88 5,58 2,25 3,33
35-44 lata 6,70 10,53 18,19 18,63 25,72 7,98 6,45 3,06 2,74
45-59 lat 9,95 11,44 19,22 16,03 25,04 7,27 5,40 2,30 3,36
60-64 lata 10,67 11,72 20,29 15,48 23,43 6,28 5,65 3,56 2,93
65 i więcej lat 11,14 13,32 19,65 17,76 22,63 6,91 4,59 1,75 2,26

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 8,58 11,60 21,81 20,53 22,27 8,00 4,29 1,86 1,04
Miasta 200-500 tys 8,57 11,24 19,58 17,61 25,96 6,72 6,14 1,97 2,20
Miasta 100-200 tys 10,08 12,48 19,70 16,09 23,76 7,37 5,41 2,56 2,56
Miasta 20-100 tys. 7,16 10,48 20,14 18,16 23,46 8,67 6,29 2,68 2,97
Miasta < 20 tys 7,88 10,81 18,69 16,83 26,84 8,06 4,69 1,77 4,43
Wieś 7,49 10,94 19,34 17,81 25,01 6,58 6,06 2,96 3,81

Województwo          
Dolnośląskie 10,58 12,27 22,24 17,02 21,78 7,82 5,67 1,07 1,53
Kujawsko-pomorskie 8,51 11,44 20,48 14,10 24,73 7,18 6,12 3,19 4,26
Lubelskie 8,38 11,11 15,79 17,35 26,32 10,33 6,24 1,95 2,53
Lubuskie 8,10 8,50 17,41 18,22 24,29 9,31 6,07 4,45 3,64
Łódzkie 8,50 10,37 20,07 17,86 27,55 8,33 4,25 1,70 1,36
Małopolskie 8,87 10,08 20,45 20,15 23,31 5,11 4,96 3,91 3,16
Mazowieckie 6,77 10,98 18,72 20,83 23,99 6,85 5,18 3,51 3,16
Opolskie 11,79 11,32 22,17 11,32 24,53 7,08 4,25 3,30 4,25
Podkarpackie 8,76 9,68 20,28 18,66 23,04 8,76 4,15 2,07 4,61
Podlaskie 7,14 12,41 14,66 16,54 25,56 9,02 8,65 2,26 3,76
Pomorskie 6,95 9,68 21,26 21,47 23,16 7,58 5,89 1,05 2,95
Śląskie 7,31 10,38 20,55 16,80 26,88 6,62 5,93 2,08 3,46
Świętokrzyskie 6,90 13,79 19,16 16,48 22,22 7,28 6,51 2,68 4,98
Warmińsko-mazurskie 4,63 12,04 20,37 15,43 26,85 8,64 7,72 2,78 1,54
Wielkopolskie 7,75 12,92 20,67 17,83 24,55 5,81 6,59 1,29 2,58
Zachodnio-pomorskie 7,16 10,12 17,04 17,04 24,69 8,64 4,69 3,95 6,67

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 9,07 11,88 17,09 17,20 25,34 7,37 5,50 2,52 4,04
Zasadnicze/gimnazjum  8,23 9,94 19,09 17,18 24,14 7,60 6,28 2,47 5,05
Średnie 7,80 10,96 20,60 18,36 25,20 7,36 5,12 2,52 2,08
Wyższe i policealne 6,20 11,44 22,51 18,75 23,91 8,12 6,13 2,07 0,89

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 7,68 10,12 16,26 16,33 27,85 6,91 6,02 3,14 5,70
Środkowe 50 % 7,43 10,71 20,00 18,50 24,39 7,74 5,86 2,40 2,97
Górny kwartyl 8,57 12,27 21,54 18,58 22,98 7,31 5,05 1,96 1,74

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 7,20 11,25 21,01 17,70 27,05 6,70 5,21 2,07 1,82
Sektor prywatny 5,89 10,14 18,46 21,14 24,08 8,18 6,15 2,75 3,21
Prywatni przedsiębiorcy 6,46 7,58 18,26 20,79 28,65 8,71 6,46 1,97 1,12
Rolnicy 8,89 14,22 16,89 14,89 26,44 5,11 5,56 3,56 4,44
Renciści 9,64 11,24 21,02 14,46 26,10 7,10 4,95 2,68 2,81
Emeryci 11,10 12,68 20,12 17,07 22,62 6,83 5,30 2,01 2,26
Uczniowie i studenci 3,90 7,63 21,10 21,27 25,16 8,93 6,01 2,76 3,25
Bezrobotni 6,52 10,11 18,62 16,89 25,40 6,91 6,91 2,79 5,85
Inni bierni zawodowo 8,96 10,99 19,67 14,79 22,93 8,68 5,97 3,12 4,88
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Tabl. P72.4. Ile w całym Pani dotychczasowym życiu: złego zrobił(a) Pan(i) innym ludziom? 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

1 
bar-dzo 

dużo 

2 3 4 5 6 7 8 9  
nic 

Ogółem 0,35 1,09 1,76 2,49 7,18 4,47 13,99 26,31 42,36 
Płeć          

Mężczyźni 0,41 1,00 2,08 3,18 8,92 5,05 14,18 26,30 38,89 
Kobiety 0,29 1,17 1,48 1,89 5,65 3,96 13,83 26,32 45,41 

Wiek          
do 24 lat 0,76 1,34 1,85 3,69 11,34 7,30 16,71 24,52 32,49 
25-34 lata 0,29 1,52 2,32 2,32 7,97 6,08 15,64 26,79 37,07 
35-44 lata 0,38 1,02 1,79 3,13 7,53 3,95 13,52 28,64 40,05 
45-59 lat 0,34 1,02 1,61 2,04 6,07 3,82 12,95 25,85 46,31 
60-64 lata 0,21 1,25 1,46 1,88 6,26 2,09 14,61 27,97 44,26 
65 i więcej lat 0,07 0,58 1,53 1,97 4,51 2,91 12,15 24,82 51,46 

Miejsce  zamieszkania          
Miasta ponad 500 tys 0,93 1,05 3,04 2,80 8,18 6,19 16,59 29,44 31,78 
Miasta 200-500 tys 0,58 1,15 1,15 2,88 7,38 4,15 15,11 26,41 41,18 
Miasta 100-200 tys 0,00 2,26 2,11 1,81 6,63 4,37 16,72 29,22 36,90 
Miasta 20-100 tys. 0,29 0,99 1,86 3,20 7,22 4,13 13,97 27,30 41,04 
Miasta < 20 tys 0,53 0,88 1,86 2,30 7,69 5,12 13,78 25,62 42,23 
Wieś 0,16 0,98 1,43 2,08 6,78 4,04 12,44 24,27 47,82 

Województwo          
Dolnośląskie 0,77 0,46 1,38 2,30 5,21 5,06 13,04 25,31 46,47 
Kujawsko-pomorskie 0,80 0,80 1,33 2,39 7,18 3,46 12,23 24,20 47,61 
Lubelskie 0,39 1,56 1,56 2,34 5,85 2,34 15,01 26,51 44,44 
Lubuskie 0,41 0,41 2,87 2,87 7,79 4,92 13,52 27,46 39,75 
Łódzkie 0,34 1,19 2,21 3,06 9,17 3,90 14,26 25,47 40,41 
Małopolskie 0,15 0,90 2,41 1,80 6,62 6,62 15,19 27,07 39,25 
Mazowieckie 0,27 0,97 1,41 3,18 6,45 4,33 16,61 28,09 38,69 
Opolskie 0,47 0,00 1,90 1,42 7,11 3,79 11,37 24,17 49,76 
Podkarpackie 0,00 0,69 1,62 2,31 6,70 3,70 12,70 26,79 45,50 
Podlaskie 1,13 1,13 0,75 2,26 9,40 4,14 15,41 27,44 38,35 
Pomorskie 0,63 0,63 1,25 2,09 7,31 5,43 13,57 26,93 42,17 
Śląskie 0,10 1,68 1,87 2,37 8,88 4,73 16,17 28,70 35,50 
Świętokrzyskie 0,38 0,00 1,91 1,91 4,96 3,05 10,31 23,66 53,82 
Warmińsko-mazurskie 0,31 1,54 1,23 2,47 9,57 5,56 14,20 22,22 42,90 
Wielkopolskie 0,00 2,07 2,33 2,98 6,21 5,17 11,64 23,67 45,92 
Zachodnio-pomorskie 0,50 0,74 1,98 2,23 7,18 2,97 10,64 25,99 47,77 

Wykształcenie          
Podstawowe i niższe 0,18 0,76 1,23 2,11 6,21 3,57 12,19 23,84 49,91 
Zasadnicze/gimnazjum  0,63 1,19 2,22 3,09 7,65 4,40 12,01 22,72 46,07 
Średnie 0,40 1,20 1,88 2,36 7,72 4,96 14,60 27,24 39,64 
Wyższe i policealne 0,07 1,10 1,69 2,35 6,25 4,56 18,10 34,29 31,57 

Dochód na jedną osobę          
Dolny kwartyl 0,51 0,96 1,60 3,21 7,76 4,68 10,52 25,14 45,61 
Środkowe 50 % 0,36 1,01 1,88 2,58 7,32 4,59 14,72 24,76 42,78 
Górny kwartyl 0,17 1,09 1,82 2,09 6,52 4,21 15,46 30,54 38,10 

Status społeczno-zawodowy          
Sektor publiczny 0,41 0,99 1,73 2,14 8,15 4,94 16,47 29,82 35,34 
Sektor prywatny 0,39 1,38 2,10 3,21 7,07 5,11 15,85 26,98 37,92 
Prywatni przedsiębiorcy 0,28 0,28 1,97 3,10 10,14 6,76 11,83 27,32 38,31 
Rolnicy 0,00 0,88 1,11 1,99 5,53 3,98 8,41 28,10 50,00 
Renciści 0,53 0,80 1,60 1,74 7,49 3,61 11,90 24,87 47,46 
Emeryci 0,18 0,92 1,65 2,07 4,76 2,81 13,42 26,05 48,14 
Uczniowie i studenci 0,82 0,98 1,31 3,27 14,22 7,03 17,81 24,51 30,07 
Bezrobotni 0,53 1,20 1,87 3,34 6,95 4,68 13,50 22,99 44,92 
Inni bierni zawodowo 0,27 1,63 2,17 2,17 5,83 3,66 11,94 24,29 48,03 
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Tabl. P73. Czy uważa Pan(i), że członkostwo Polski w Unii Europejskiej jest, ogólnie biorąc, czymś dobrym czy 
złym? 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Dobrym Złym Ani dobrym ani 

złym 
Trudno 

powiedzieć 
Ogółem 35,26 7,38 27,57 29,79
Płeć     

Mężczyźni 39,36 8,24 27,46 24,95
Kobiety 31,66 6,62 27,67 34,04

Wiek     
do 24 lat 41,72 5,10 22,83 30,35
25-34 lata 41,49 5,50 27,01 26,00
35-44 lata 34,78 7,02 29,87 28,33
45-59 lat 34,01 8,04 29,65 28,30
60-64 lata 32,22 8,37 28,45 30,96
65 i więcej lat 27,13 10,25 25,75 36,87

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 46,80 6,17 25,73 21,30
Miasta 200-500 tys 42,55 7,22 24,43 25,80
Miasta 100-200 tys 44,73 7,83 22,44 25,00
Miasta 20-100 tys. 37,68 6,46 27,20 28,65
Miasta < 20 tys 34,42 8,50 26,37 30,71
Wieś 26,92 7,76 30,62 34,71

Województwo     
Dolnośląskie 41,44 7,03 24,46 27,06
Kujawsko-pomorskie 31,91 7,18 29,26 31,65
Lubelskie 26,39 10,13 31,36 32,12
Lubuskie 40,16 6,97 24,18 28,69
Łódzkie 37,33 6,51 26,54 29,62
Małopolskie 33,63 7,99 27,90 30,47
Mazowieckie 34,39 6,60 27,79 31,22
Opolskie 42,86 5,99 24,42 26,73
Podkarpackie 30,88 5,53 28,80 34,79
Podlaskie 33,08 6,39 25,56 34,96
Pomorskie 38,03 7,14 26,05 28,78
Śląskie 34,78 7,91 29,84 27,47
Świętokrzyskie 34,73 8,02 27,48 29,77
Warmińsko-mazurskie 36,96 7,14 30,12 25,78
Wielkopolskie 36,87 8,28 25,10 29,75
Zachodnio-pomorskie 35,05 7,11 28,68 29,17

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 19,51 8,96 31,93 39,60
Zasadnicze/gimnazjum  28,11 8,23 30,05 33,61
Średnie 42,40 6,91 24,95 25,75
Wyższe i policealne 54,57 4,79 21,72 18,92

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 25,13 8,40 31,22 35,26
Środkowe 50 % 32,76 7,96 28,69 30,59
Górny kwartyl 46,19 5,24 23,77 24,81

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 40,64 5,52 28,28 25,56
Sektor prywatny 39,24 6,52 26,99 27,25
Prywatni przedsiębiorcy 44,38 10,67 26,12 18,82
Rolnicy 29,87 7,96 32,30 29,87
Renciści 27,10 9,88 27,64 35,38
Emeryci 31,79 9,09 26,42 32,70
Uczniowie i studenci 47,15 4,72 19,67 28,46
Bezrobotni 29,07 6,00 31,87 33,07
Inni bierni zawodowo 28,32 7,18 31,84 32,66
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Tabl. P74. Czy używa Pan(i) komputera? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 41,95
Płeć  

Mężczyźni 42,87
Kobiety 41,15

Wiek  
do 24 lat 79,36
25-34 lata 60,41
35-44 lata 50,16
45-59 lat 34,29
60-64 lata 12,29
65 i więcej lat 4,43

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 58,67
Miasta 200-500 tys 53,16
Miasta 100-200 tys 48,71
Miasta 20-100 tys. 47,47
Miasta < 20 tys 43,09
Wieś 28,95

Województwo  
Dolnośląskie 46,37
Kujawsko-pomorskie 33,33
Lubelskie 34,36
Lubuskie 42,50
Łódzkie 41,58
Małopolskie 43,03
Mazowieckie 42,76
Opolskie 41,71
Podkarpackie 41,86
Podlaskie 41,44
Pomorskie 50,63
Śląskie 45,99
Świętokrzyskie 35,27
Warmińsko-mazurskie 35,02
Wielkopolskie 45,32
Zachodnio-pomorskie 32,34

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 8,95
Zasadnicze/gimnazjum  31,89
Średnie 56,01
Wyższe i policealne 75,24

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 30,08
Środkowe 50 % 40,87
Górny kwartyl 48,87

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 71,61
Sektor prywatny 55,06
Prywatni przedsiębiorcy 63,48
Rolnicy 20,22
Renciści 17,05
Emeryci 9,46
Uczniowie i studenci 91,18
Bezrobotni 33,38
Inni bierni zawodowo 30,14
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Tabl. 75.1. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś płaci podatki mniejsze niż powinien. 

(%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 21,38 24,63 27,51 18,97 7,51
Płeć      

Mężczyźni 21,80 24,54 26,42 20,18 7,07
Kobiety 21,02 24,71 28,47 17,90 7,89

Wiek      
do 24 lat 26,81 27,06 25,53 11,15 9,45
25-34 lata 22,02 26,95 28,42 16,86 5,74
35-44 lata 18,98 23,22 29,42 21,33 7,05
45-59 lat 19,84 23,08 28,39 21,48 7,22
60-64 lata 19,47 24,07 27,35 23,19 5,91
65 i więcej lat 21,99 24,65 24,72 19,48 9,15

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 20,05 22,54 28,59 22,66 6,17
Miasta 200-500 tys 15,83 22,82 30,97 22,35 8,03
Miasta 100-200 tys 17,65 23,53 26,16 25,08 7,59
Miasta 20-100 tys. 20,17 27,25 27,01 18,56 7,02
Miasta < 20 tys 24,95 22,70 25,77 18,74 7,84
Wieś 23,62 25,22 27,21 16,03 7,93

Województwo      
Dolnośląskie 23,13 22,03 28,59 19,38 6,88
Kujawsko-pomorskie 22,10 27,35 25,97 18,78 5,80
Lubelskie 21,25 20,47 27,88 21,44 8,97
Lubuskie 17,70 22,22 32,51 21,40 6,17
Łódzkie 22,60 27,23 29,28 15,58 5,31
Małopolskie 23,69 22,15 29,54 20,00 4,62
Mazowieckie 19,37 27,66 25,77 18,47 8,74
Opolskie 21,53 24,88 26,32 17,70 9,57
Podkarpackie 19,62 25,60 27,27 21,29 6,22
Podlaskie 17,87 26,24 29,28 19,01 7,60
Pomorskie 23,97 20,48 27,23 17,43 10,89
Śląskie 20,80 22,91 29,45 18,49 8,34
Świętokrzyskie 18,36 28,13 31,25 16,80 5,47
Warmińsko-mazurskie 26,96 25,39 24,76 14,42 8,46
Wielkopolskie 21,18 26,54 24,31 20,92 7,06
Zachodnio-pomorskie 21,61 25,38 23,62 20,35 9,05

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 26,32 25,96 22,17 15,53 10,02
Zasadnicze/gimnazjum  23,61 23,61 26,04 17,97 8,76
Średnie 19,95 25,96 28,58 19,01 6,50
Wyższe i policealne 13,71 22,50 34,87 24,81 4,10

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 25,50 25,83 24,72 14,83 9,11
Środkowe 50 % 21,73 25,15 26,68 18,65 7,80
Górny kwartyl 17,96 23,57 29,63 22,82 6,02

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 16,79 22,45 31,56 23,46 5,74
Sektor prywatny 19,50 26,99 28,32 18,24 6,96
Prywatni przedsiębiorcy 24,50 26,51 22,48 19,88 6,63
Rolnicy 20,41 21,77 31,75 19,27 6,80
Renciści 22,95 23,91 26,23 18,44 8,47
Emeryci 20,50 23,60 26,09 21,86 7,95
Uczniowie i studenci 24,33 27,00 25,83 11,83 11,00
Bezrobotni 26,55 26,01 26,82 13,88 6,74
Inni bierni zawodowo 24,38 21,61 27,29 18,42 8,31
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Tabl. 75.2. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś unika płacenia za korzystanie z transportu publicznego (np. 
autobusów, pociągów). 

(%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 22,13 29,30 25,16 17,06 6,35
Płeć      

Mężczyźni 22,47 30,12 24,61 16,95 5,85
Kobiety 21,83 28,58 25,64 17,15 6,80

Wiek      
do 24 lat 31,01 32,80 20,65 9,35 6,20
25-34 lata 26,35 32,86 23,46 12,44 4,89
35-44 lata 19,56 30,25 25,36 18,90 5,93
45-59 lat 18,73 27,68 27,25 19,51 6,83
60-64 lata 17,34 26,77 28,69 21,63 5,57
65 i więcej lat 20,51 25,21 25,80 20,58 7,90

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 23,00 24,20 28,25 19,31 5,24
Miasta 200-500 tys 16,88 27,32 27,78 19,81 8,21
Miasta 100-200 tys 19,57 28,73 23,29 23,14 5,28
Miasta 20-100 tys. 20,84 30,99 24,62 17,83 5,73
Miasta < 20 tys 24,39 27,10 24,12 17,34 7,05
Wieś 23,98 31,13 24,48 13,87 6,55

Województwo      
Dolnośląskie 24,02 29,04 22,45 18,21 6,28
Kujawsko-pomorskie 22,19 31,23 23,56 19,18 3,84
Lubelskie 21,21 27,04 28,60 15,56 7,59
Lubuskie 20,83 28,75 26,25 17,92 6,25
Łódzkie 22,45 33,33 25,85 13,61 4,76
Małopolskie 24,50 25,73 28,18 17,46 4,13
Mazowieckie 20,95 29,05 24,28 17,90 7,82
Opolskie 23,30 29,61 23,79 14,56 8,74
Podkarpackie 18,68 32,86 28,37 14,18 5,91
Podlaskie 15,00 30,77 29,62 18,46 6,15
Pomorskie 26,57 27,65 24,41 14,04 7,34
Śląskie 20,26 27,98 24,77 19,56 7,42
Świętokrzyskie 17,32 37,01 24,80 14,57 6,30
Warmińsko-mazurskie 26,90 29,43 23,10 14,56 6,01
Wielkopolskie 25,17 27,55 23,44 18,28 5,56
Zachodnio-pomorskie 20,71 30,56 23,74 18,18 6,82

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 26,77 29,74 23,02 13,15 7,32
Zasadnicze/gimnazjum  24,81 29,19 22,41 15,92 7,67
Średnie 20,32 29,42 26,36 17,75 6,16
Wyższe i policealne 14,54 28,34 31,03 23,01 3,07

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 28,35 31,08 21,33 12,35 6,89
Środkowe 50 % 22,36 30,41 24,76 15,85 6,62
Górny kwartyl 17,18 27,24 27,86 21,88 5,85

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 15,39 28,01 29,77 21,78 5,05
Sektor prywatny 20,93 32,49 25,98 14,02 6,58
Prywatni przedsiębiorcy 26,16 32,85 21,22 14,24 5,52
Rolnicy 23,70 32,73 23,48 14,22 5,87
Renciści 23,12 27,91 23,39 17,24 8,34
Emeryci 17,90 25,83 26,95 22,27 7,05
Uczniowie i studenci 30,85 32,84 21,72 8,96 5,64
Bezrobotni 27,43 29,32 23,65 13,38 6,22
Inni bierni zawodowo 28,57 27,32 20,39 17,06 6,66
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Tabl. 75.3. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: komuś udaje się nie płacić za światło. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 19,85 25,28 25,48 22,55 6,84
Płeć      

Mężczyźni 20,99 25,18 25,46 21,93 6,44
Kobiety 18,85 25,36 25,50 23,09 7,20

Wiek      
do 24 lat 25,98 32,65 22,39 11,03 7,95
25-34 lata 23,69 29,39 24,87 17,02 5,03
35-44 lata 18,73 24,67 27,61 23,04 5,94
45-59 lat 16,82 23,04 26,63 26,37 7,13
60-64 lata 16,77 23,23 23,44 28,82 7,74
65 i więcej lat 18,21 19,93 25,15 28,81 7,91

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 19,34 23,25 27,16 24,79 5,46
Miasta 200-500 tys 13,04 22,47 28,99 27,82 7,68
Miasta 100-200 tys 19,84 25,12 22,02 28,53 4,50
Miasta 20-100 tys. 19,24 25,53 25,77 22,86 6,59
Miasta < 20 tys 22,95 23,95 23,22 22,13 7,74
Wieś 21,25 26,92 25,35 19,15 7,33

Województwo      
Dolnośląskie 21,57 23,15 24,41 24,09 6,77
Kujawsko-pomorskie 22,55 23,64 25,82 21,47 6,52
Lubelskie 16,89 26,80 26,60 23,88 5,83
Lubuskie 16,94 28,10 24,38 23,97 6,61
Łódzkie 17,58 28,84 27,82 19,11 6,66
Małopolskie 24,15 22,31 23,23 24,62 5,69
Mazowieckie 18,54 26,58 25,23 23,69 5,97
Opolskie 22,12 25,00 21,63 20,19 11,06
Podkarpackie 16,47 27,53 26,59 21,41 8,00
Podlaskie 14,51 25,10 28,63 26,67 5,10
Pomorskie 21,57 24,18 26,36 20,04 7,84
Śląskie 18,40 22,30 26,60 23,60 9,10
Świętokrzyskie 16,14 29,53 28,35 20,08 5,91
Warmińsko-mazurskie 26,96 26,96 21,32 20,06 4,70
Wielkopolskie 21,91 26,03 24,17 21,25 6,64
Zachodnio-pomorskie 20,61 23,41 25,95 22,90 7,12

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 23,37 25,76 22,77 20,91 7,19
Zasadnicze/gimnazjum  22,71 24,70 25,06 19,10 8,43
Średnie 19,02 25,47 25,71 23,35 6,45
Wyższe i policealne 11,69 24,96 29,46 29,84 4,05

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 26,58 28,42 21,91 16,12 6,97
Środkowe 50 % 19,64 25,49 26,20 21,33 7,35
Górny kwartyl 15,51 23,80 26,29 28,55 5,85

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 14,48 25,77 26,36 27,87 5,52
Sektor prywatny 19,97 29,06 26,25 17,97 6,75
Prywatni przedsiębiorcy 22,64 25,79 26,36 20,34 4,87
Rolnicy 18,18 26,36 28,64 21,59 5,23
Renciści 18,60 24,38 25,21 24,38 7,44
Emeryci 16,76 20,25 25,23 30,28 7,48
Uczniowie i studenci 25,33 30,17 24,33 11,83 8,33
Bezrobotni 26,67 24,76 25,31 16,33 6,94
Inni bierni zawodowo 24,90 23,37 22,67 21,42 7,65
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Tabl. 75.4. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś pobiera niesłusznie zasiłek dla bezrobotnych. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 17,12 21,37 25,65 29,20 6,66
Płeć      

Mężczyźni 17,32 21,96 26,13 28,96 5,63
Kobiety 16,95 20,85 25,24 29,41 7,55

Wiek      
do 24 lat 20,59 24,63 26,10 21,88 6,80
25-34 lata 18,01 24,70 27,08 25,15 5,06
35-44 lata 16,42 20,70 27,77 29,40 5,71
45-59 lat 14,35 20,21 25,51 33,05 6,89
60-64 lata 16,49 21,84 25,05 29,76 6,85
65 i więcej lat 19,04 17,77 21,88 32,49 8,81

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 14,35 17,79 28,23 33,69 5,93
Miasta 200-500 tys 12,81 18,16 26,89 33,99 8,15
Miasta 100-200 tys 16,05 20,52 25,31 33,33 4,78
Miasta 20-100 tys. 16,25 20,21 25,59 31,38 6,56
Miasta < 20 tys 20,31 19,67 24,32 28,51 7,19
Wieś 18,67 24,68 25,15 24,72 6,78

Województwo      
Dolnośląskie 19,22 17,97 24,69 32,66 5,47
Kujawsko-pomorskie 16,62 21,53 23,16 30,25 8,45
Lubelskie 17,32 20,82 22,57 32,68 6,61
Lubuskie 15,48 20,08 27,62 32,22 4,60
Łódzkie 16,38 23,62 27,59 27,93 4,48
Małopolskie 20,00 18,77 26,77 29,54 4,92
Mazowieckie 15,64 21,61 25,86 29,20 7,69
Opolskie 16,35 22,60 24,04 28,37 8,65
Podkarpackie 15,40 26,07 27,73 22,75 8,06
Podlaskie 12,69 20,77 26,15 35,77 4,62
Pomorskie 19,09 17,35 28,63 27,33 7,59
Śląskie 16,08 21,88 25,87 28,17 7,99
Świętokrzyskie 13,10 25,79 30,56 25,40 5,16
Warmińsko-mazurskie 23,10 23,10 23,42 24,37 6,01
Wielkopolskie 17,24 21,35 25,33 29,44 6,63
Zachodnio-pomorskie 19,24 21,77 20,51 31,14 7,34

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 21,68 23,66 22,46 24,79 7,41
Zasadnicze/gimnazjum  19,35 21,01 24,50 27,26 7,87
Średnie 15,20 21,00 27,74 29,70 6,37
Wyższe i policealne 10,68 19,19 28,74 37,32 4,06

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 22,19 24,23 22,05 24,82 6,71
Środkowe 50 % 17,14 21,85 25,79 27,94 7,28
Górny kwartyl 13,20 19,45 27,69 34,16 5,49

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 11,70 21,39 28,07 33,42 5,43
Sektor prywatny 15,91 23,80 27,27 27,34 5,68
Prywatni przedsiębiorcy 17,29 21,90 28,82 27,09 4,90
Rolnicy 18,41 22,73 25,45 27,27 6,14
Renciści 18,91 20,00 24,63 28,16 8,30
Emeryci 16,68 18,74 22,92 33,35 8,31
Uczniowie i studenci 20,20 22,90 26,60 22,39 7,91
Bezrobotni 21,66 20,57 25,07 28,07 4,63
Inni bierni zawodowo 19,61 21,14 26,84 25,45 6,95
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Tabl. 75.5. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś nie płaci (choć może) czynszu za mieszkanie. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 18,75 21,86 23,34 28,71 7,34
Płeć      

Mężczyźni 19,42 23,02 22,52 27,98 7,06
Kobiety 18,15 20,85 24,05 29,36 7,59

Wiek      
do 24 lat 23,72 26,54 24,83 17,55 7,36
25-34 lata 20,53 26,09 23,94 23,57 5,86
35-44 lata 17,75 22,27 25,61 27,57 6,81
45-59 lat 16,45 19,05 22,53 34,85 7,12
60-64 lata 16,02 21,00 19,05 35,71 8,23
65 i więcej lat 18,61 18,16 21,67 31,99 9,57

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 13,91 17,87 24,82 38,73 4,68
Miasta 200-500 tys 9,43 18,28 27,01 39,35 5,94
Miasta 100-200 tys 16,13 18,28 24,27 36,71 4,61
Miasta 20-100 tys. 15,93 20,21 24,67 32,46 6,72
Miasta < 20 tys 21,98 18,89 22,80 28,88 7,45
Wieś 23,84 26,73 21,16 18,81 9,46

Województwo      
Dolnośląskie 18,86 18,07 23,77 33,44 5,86
Kujawsko-pomorskie 23,55 18,84 22,99 28,81 5,82
Lubelskie 16,21 22,46 24,22 31,25 5,86
Lubuskie 18,26 18,26 25,31 32,78 5,39
Łódzkie 16,64 26,52 25,65 24,09 7,11
Małopolskie 24,23 18,56 19,17 30,52 7,52
Mazowieckie 17,29 22,66 21,66 29,75 8,64
Opolskie 18,93 21,36 21,36 26,70 11,65
Podkarpackie 17,81 23,52 25,18 23,99 9,50
Podlaskie 13,83 24,51 23,72 30,83 7,11
Pomorskie 16,92 19,74 29,07 27,11 7,16
Śląskie 19,12 22,41 21,12 28,59 8,76
Świętokrzyskie 19,52 26,29 27,49 20,72 5,98
Warmińsko-mazurskie 23,81 23,49 23,81 23,81 5,08
Wielkopolskie 18,10 22,46 24,44 28,40 6,61
Zachodnio-pomorskie 17,97 21,52 21,27 32,41 6,84

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 23,87 24,29 20,51 21,77 9,56
Zasadnicze/gimnazjum  21,76 21,76 21,84 26,26 8,39
Średnie 16,48 21,19 26,23 29,84 6,27
Wyższe i policealne 10,66 20,11 24,79 40,06 4,38

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 24,54 24,74 22,38 21,00 7,35
Środkowe 50 % 19,65 22,65 22,68 27,03 7,99
Górny kwartyl 13,27 19,42 24,37 36,88 6,06

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 11,74 20,86 25,42 35,73 6,25
Sektor prywatny 17,52 24,78 25,32 25,92 6,46
Prywatni przedsiębiorcy 19,02 26,80 23,34 26,51 4,32
Rolnicy 25,98 25,75 20,69 17,93 9,66
Renciści 19,64 21,43 21,29 28,30 9,34
Emeryci 16,47 17,54 20,99 36,52 8,49
Uczniowie i studenci 22,20 25,21 26,04 18,70 7,85
Bezrobotni 23,74 21,15 23,74 24,42 6,96
Inni bierni zawodowo 23,55 20,80 23,42 25,90 6,34
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Tabl. 75.6. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś płaci ekstra, aby szybciej dostać się do lekarza czy szpitala. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 22,81 25,68 21,29 21,41 8,81
Płeć      

Mężczyźni 23,97 26,26 20,70 20,43 8,65
Kobiety 21,80 25,17 21,80 22,27 8,95

Wiek      
do 24 lat 24,68 24,85 22,61 18,38 9,49
25-34 lata 24,40 26,56 23,88 19,57 5,58
35-44 lata 21,51 25,51 23,67 21,25 8,07
45-59 lat 22,08 26,54 19,44 23,20 8,74
60-64 lata 22,49 26,86 16,16 21,83 12,66
65 i więcej lat 22,47 23,82 19,78 22,85 11,09

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 20,50 24,64 24,05 24,29 6,52
Miasta 200-500 tys 17,15 24,62 24,39 23,34 10,50
Miasta 100-200 tys 19,44 23,67 23,35 24,61 8,93
Miasta 20-100 tys. 22,87 27,37 21,55 20,47 7,74
Miasta < 20 tys 24,25 23,71 20,25 21,44 10,35
Wieś 25,26 26,37 19,60 19,77 9,01

Województwo      
Dolnośląskie 22,73 25,12 20,51 21,78 9,86
Kujawsko-pomorskie 22,80 28,30 16,48 24,18 8,24
Lubelskie 21,30 24,26 24,46 21,10 8,88
Lubuskie 22,82 23,65 21,58 24,48 7,47
Łódzkie 23,02 30,07 21,99 18,56 6,36
Małopolskie 24,58 23,81 22,12 21,66 7,83
Mazowieckie 21,20 25,54 19,02 24,64 9,60
Opolskie 18,27 29,81 20,67 18,27 12,98
Podkarpackie 23,28 29,22 21,14 17,10 9,26
Podlaskie 21,15 27,69 23,08 20,00 8,08
Pomorskie 25,27 23,09 21,57 19,61 10,46
Śląskie 21,90 23,61 23,71 20,89 9,89
Świętokrzyskie 19,44 30,16 25,40 16,27 8,73
Warmińsko-mazurskie 32,06 28,25 17,14 15,56 6,98
Wielkopolskie 21,69 24,63 21,02 25,30 7,36
Zachodnio-pomorskie 25,90 22,31 19,49 23,33 8,97

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 26,74 24,70 17,69 19,96 10,91
Zasadnicze/gimnazjum  23,75 24,45 20,56 21,87 9,36
Średnie 22,69 26,86 22,40 20,43 7,62
Wyższe i policealne 16,60 26,99 25,85 23,12 7,43

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 26,68 24,40 19,36 20,60 8,96
Środkowe 50 % 22,90 26,29 20,72 20,64 9,45
Górny kwartyl 19,40 26,32 23,24 23,02 8,03

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 18,52 25,15 24,81 23,02 8,50
Sektor prywatny 22,74 27,83 22,27 20,05 7,11
Prywatni przedsiębiorcy 24,78 28,53 23,05 17,00 6,63
Rolnicy 25,17 26,79 20,55 21,02 6,47
Renciści 22,40 22,40 20,08 24,73 10,38
Emeryci 21,47 25,05 18,27 23,54 11,68
Uczniowie i studenci 22,85 24,67 25,17 16,89 10,43
Bezrobotni 27,58 25,68 18,34 21,47 6,93
Inni bierni zawodowo 26,96 24,16 20,81 19,55 8,52
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Tabl. 75.7. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: radny nie przychodzi na swoje dyżury. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 24,30 21,76 18,82 26,05 9,07
Płeć      

Mężczyźni 23,96 22,47 18,35 27,30 7,93
Kobiety 24,60 21,14 19,23 24,97 10,06

Wiek      
do 24 lat 27,44 24,79 17,92 19,04 10,81
25-34 lata 26,65 23,68 21,68 21,90 6,09
35-44 lata 22,20 21,16 21,22 27,15 8,27
45-59 lat 21,97 21,24 17,82 30,84 8,13
60-64 lata 20,82 22,32 16,31 29,40 11,16
65 i więcej lat 26,85 18,40 16,59 25,72 12,44

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 23,43 16,57 19,05 33,02 7,93
Miasta 200-500 tys 20,91 19,05 18,12 31,13 10,80
Miasta 100-200 tys 19,54 22,29 18,17 31,60 8,40
Miasta 20-100 tys. 25,40 21,36 18,92 26,12 8,21
Miasta < 20 tys 27,08 19,67 18,66 26,35 8,23
Wieś 24,93 24,87 19,06 21,31 9,83

Województwo      
Dolnośląskie 22,40 18,93 17,19 32,65 8,83
Kujawsko-pomorskie 24,59 22,38 15,75 28,18 9,12
Lubelskie 20,76 21,76 21,56 25,95 9,98
Lubuskie 22,18 19,67 21,34 31,38 5,44
Łódzkie 25,30 23,75 18,93 23,24 8,78
Małopolskie 29,91 18,38 18,07 25,86 7,79
Mazowieckie 23,42 23,51 19,28 24,05 9,73
Opolskie 25,24 24,76 15,53 24,76 9,71
Podkarpackie 24,94 21,41 20,71 23,06 9,88
Podlaskie 22,61 22,99 24,90 21,84 7,66
Pomorskie 24,41 19,91 19,91 24,84 10,92
Śląskie 24,80 22,50 17,00 24,20 11,50
Świętokrzyskie 21,77 25,81 22,58 23,79 6,05
Warmińsko-mazurskie 25,63 21,20 19,62 25,95 7,59
Wielkopolskie 23,68 22,22 18,25 27,78 8,07
Zachodnio-pomorskie 25,13 20,10 15,58 31,41 7,79

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 30,30 22,71 16,69 18,07 12,23
Zasadnicze/gimnazjum  27,34 22,52 16,84 23,00 10,30
Średnie 21,75 21,55 20,65 28,66 7,40
Wyższe i policealne 16,43 19,44 22,00 36,93 5,20

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 29,78 23,63 16,81 19,99 9,79
Środkowe 50 % 24,51 22,82 18,97 24,01 9,70
Górny kwartyl 19,82 19,47 19,56 33,53 7,63

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 19,48 20,07 21,49 31,77 7,19
Sektor prywatny 23,68 24,88 20,08 24,15 7,20
Prywatni przedsiębiorcy 24,00 21,14 23,43 28,00 3,43
Rolnicy 21,00 22,83 20,09 28,31 7,76
Renciści 26,86 21,63 16,25 25,48 9,78
Emeryci 23,05 19,91 16,90 29,08 11,06
Uczniowie i studenci 25,25 23,74 18,52 20,54 11,95
Bezrobotni 30,11 22,75 19,07 19,62 8,45
Inni bierni zawodowo 28,57 20,53 17,61 21,36 11,93
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Tabl. 75.8. Jak bardzo Pana(-ią) obchodzi, czy: ktoś sprowadza towary z zagranicy i nie płaci cła. 
(%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W ogóle mnie 
nie obchodzi 

Mało mnie 
obchodzi 

Trochę mnie 
obchodzi 

Bardzo mnie 
obchodzi 

Trudno 
powiedzieć 

Ogółem 24,93 27,25 19,39 19,27 9,15
Płeć      

Mężczyźni 24,70 27,40 19,46 20,40 8,04
Kobiety 25,14 27,12 19,34 18,28 10,13

Wiek      
do 24 lat 30,20 33,02 17,32 9,98 9,47
25-34 lata 27,97 29,52 21,70 14,54 6,27
35-44 lata 23,28 27,21 21,97 19,54 8,00
45-59 lat 21,75 25,51 19,50 24,21 9,04
60-64 lata 21,13 24,62 19,39 23,53 11,33
65 i więcej lat 25,88 23,86 15,78 21,99 12,49

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 21,18 22,94 24,00 24,12 7,76
Miasta 200-500 tys 20,00 24,44 21,29 23,04 11,23
Miasta 100-200 tys 18,52 27,62 19,75 26,85 7,25
Miasta 20-100 tys. 25,58 27,73 19,98 18,55 8,17
Miasta < 20 tys 27,26 25,09 18,66 19,84 9,15
Wieś 27,55 29,69 17,42 15,38 9,96

Województwo      
Dolnośląskie 23,10 26,90 18,67 20,57 10,76
Kujawsko-pomorskie 29,17 28,06 16,39 17,78 8,61
Lubelskie 24,56 29,47 17,09 19,84 9,04
Lubuskie 22,63 26,75 21,40 21,40 7,82
Łódzkie 24,48 28,62 20,34 17,93 8,62
Małopolskie 29,31 25,80 20,61 18,32 5,95
Mazowieckie 24,01 27,97 19,60 18,88 9,53
Opolskie 25,73 28,16 19,42 14,08 12,62
Podkarpackie 23,88 33,10 17,97 14,89 10,17
Podlaskie 22,39 27,41 26,25 17,37 6,56
Pomorskie 26,36 27,67 18,08 15,69 12,20
Śląskie 23,19 26,26 19,03 20,71 10,80
Świętokrzyskie 23,53 29,02 20,00 19,61 7,84
Warmińsko-mazurskie 26,18 26,50 21,77 18,30 7,26
Wielkopolskie 25,50 22,56 20,69 22,83 8,41
Zachodnio-pomorskie 25,90 25,90 15,64 24,62 7,95

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 31,57 28,93 15,97 12,55 10,98
Zasadnicze/gimnazjum  28,39 25,74 17,07 17,88 10,92
Średnie 21,75 28,00 21,67 20,50 8,08
Wyższe i policealne 15,87 26,46 24,26 27,89 5,52

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 33,22 29,02 15,30 13,33 9,13
Środkowe 50 % 25,20 28,44 19,21 17,15 10,00
Górny kwartyl 18,36 24,32 21,97 26,90 8,45

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 18,72 25,97 24,70 22,93 7,67
Sektor prywatny 22,66 31,10 22,39 16,21 7,64
Prywatni przedsiębiorcy 24,08 28,61 17,85 21,81 7,65
Rolnicy 26,20 28,70 16,86 20,05 8,20
Renciści 27,47 25,00 17,58 20,05 9,89
Emeryci 22,65 24,47 17,19 24,15 11,54
Uczniowie i studenci 29,58 30,92 18,15 11,09 10,25
Bezrobotni 31,53 26,93 17,32 15,56 8,66
Inni bierni zawodowo 29,54 25,80 17,75 17,06 9,85
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Tabl. P76. Czy wejście Polski doUnii Europejskiej miałowpływna życie Pana(-i) i Pana(-i) rodziny? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 38,49
Płeć  

Mężczyźni 40,03
Kobiety 37,13

Wiek  
do 24 lat 36,44
25-34 lata 44,70
35-44 lata 43,43
45-59 lat 38,09
60-64 lata 32,98
65 i więcej lat 30,98

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 36,05
Miasta 200-500 tys 36,61
Miasta 100-200 tys 39,15
Miasta 20-100 tys. 37,41
Miasta < 20 tys 36,05
Wieś 41,16

Województwo  
Dolnośląskie 42,92
Kujawsko-pomorskie 40,85
Lubelskie 40,08
Lubuskie 41,42
Łódzkie 43,73
Małopolskie 38,16
Mazowieckie 33,51
Opolskie 44,60
Podkarpackie 35,25
Podlaskie 41,35
Pomorskie 30,00
Śląskie 34,98
Świętokrzyskie 38,31
Warmińsko-mazurskie 45,43
Wielkopolskie 42,25
Zachodnio-pomorskie 36,15

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 35,36
Zasadnicze/gimnazjum  37,97
Średnie 38,53
Wyższe i policealne 43,41

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 41,73
Środkowe 50 % 36,98
Górny kwartyl 36,63

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 39,85
Sektor prywatny 39,64
Prywatni przedsiębiorcy 48,59
Rolnicy 63,64
Renciści 34,23
Emeryci 30,48
Uczniowie i studenci 38,81
Bezrobotni 37,97
Inni bierni zawodowo 35,96
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Tabl. P77. Czy ogólnie rzecz biorąc ten wpływ był raczej korzystny czy raczej niekorzystny? 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

bardzo 
niekorzystny 

raczej 
niekorzystny

raczej 
korzystny 

bardzo 
korzystny 

trudno 
powiedzieć 

Ogółem 7,53 35,56 34,88 4,39 17,64 
Płeć      

Mężczyźni 6,96 35,14 36,10 5,50 16,29 
Kobiety 8,07 35,96 33,72 3,34 18,92 

Wiek      
do 24 lat 4,16 30,48 37,64 6,70 21,02 
25-34 lata 6,66 28,41 41,23 6,17 17,53 
35-44 lata 5,87 39,15 33,87 3,81 17,30 
45-59 lat 8,80 37,86 32,85 3,56 16,93 
60-64 lata 8,92 41,40 33,12 0,64 15,92 
65 i więcej lat 11,56 38,68 29,72 3,07 16,98 

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 8,74 35,60 32,36 6,47 16,83 
Miasta 200-500 tys 7,50 35,00 34,69 6,25 16,56 
Miasta 100-200 tys 10,81 29,34 38,22 3,86 17,76 
Miasta 20-100 tys. 7,96 38,07 33,54 5,46 14,98 
Miasta < 20 tys 7,82 39,36 33,74 3,67 15,40 
Wieś 6,42 34,47 36,05 3,01 20,05 

Województwo      
Dolnośląskie 8,57 27,50 38,93 6,43 18,57 
Kujawsko-pomorskie 5,84 37,66 37,01 4,55 14,94 
Lubelskie 12,32 35,07 27,01 4,74 20,85 
Lubuskie 6,06 29,29 42,42 6,06 16,16 
Łódzkie 7,09 31,89 42,52 4,33 14,17 
Małopolskie 11,51 42,46 29,37 2,38 14,29 
Mazowieckie 3,92 37,60 34,99 3,13 20,37 
Opolskie 4,21 26,32 35,79 4,21 29,47 
Podkarpackie 7,14 35,06 37,01 2,60 18,18 
Podlaskie 6,31 28,83 37,84 4,50 22,52 
Pomorskie 4,23 34,51 36,62 7,04 17,61 
Śląskie 9,60 41,24 29,66 4,24 15,25 
Świętokrzyskie 3,00 31,00 45,00 4,00 17,00 
Warmińsko-mazurskie 4,08 42,18 33,33 1,36 19,05 
Wielkopolskie 8,23 38,41 31,40 5,79 16,16 
Zachodnio-pomorskie 11,27 30,99 36,62 4,93 16,20 

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 11,11 40,13 27,86 1,82 19,07 
Zasadnicze/gimnazjum  8,47 39,96 30,02 3,77 17,78 
Średnie 6,35 33,61 37,25 4,68 18,11 
Wyższe i policealne 3,90 27,80 46,27 7,29 14,75 

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 8,66 42,35 28,90 4,02 16,07 
Środkowe 50 % 8,27 37,53 32,94 2,99 18,28 
Górny kwartyl 4,03 28,71 42,94 6,76 17,56 

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 5,58 34,30 41,94 5,17 13,02 
Sektor prywatny 5,41 33,93 34,26 5,25 21,15 
Prywatni przedsiębiorcy 11,63 27,91 37,79 6,98 15,70 
Rolnicy 4,18 25,09 46,34 2,09 22,30 
Renciści 12,65 41,50 28,06 2,77 15,02 
Emeryci 9,60 37,40 32,00 2,60 18,40 
Uczniowie i studenci 3,42 30,34 37,18 11,97 17,09 
Bezrobotni 11,31 42,76 27,92 1,06 16,96 
Inni bierni zawodowo 7,60 43,35 27,38 3,04 18,63 
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Tabl. P78. Czy w minionym roku korzystał(a) Pan(i) z porad psychologa (psychiatry)? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 4,64
Płeć  

Mężczyźni 3,58
Kobiety 5,57

Wiek  
do 24 lat 3,75
25-34 lata 4,12
35-44 lata 5,92
45-59 lat 6,17
60-64 lata 2,50
65 i więcej lat 2,61

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 7,31
Miasta 200-500 tys 4,69
Miasta 100-200 tys 4,20
Miasta 20-100 tys. 6,26
Miasta < 20 tys 4,32
Wieś 3,18

Województwo  
Dolnośląskie 5,79
Kujawsko-pomorskie 5,88
Lubelskie 5,54
Lubuskie 5,74
Łódzkie 4,74
Małopolskie 4,97
Mazowieckie 4,92
Opolskie 4,13
Podkarpackie 4,16
Podlaskie 4,12
Pomorskie 6,08
Śląskie 3,64
Świętokrzyskie 2,68
Warmińsko-mazurskie 2,80
Wielkopolskie 4,50
Zachodnio-pomorskie 3,42

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 4,32
Zasadnicze/gimnazjum  4,27
Średnie 5,02
Wyższe i policealne 5,44

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 5,49
Środkowe 50 % 4,86
Górny kwartyl 4,07

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 3,94
Sektor prywatny 3,39
Prywatni przedsiębiorcy 3,64
Rolnicy 1,99
Renciści 11,32
Emeryci 2,80
Uczniowie i studenci 4,05
Bezrobotni 7,60
Inni bierni zawodowo 5,68
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   178 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P79. Czy w minionym roku pił(a) Pan(i) za dużo alkoholu? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 6,13
Płeć  

Mężczyźni 11,08
Kobiety 1,79

Wiek  
do 24 lat 5,33
25-34 lata 7,08
35-44 lata 8,67
45-59 lat 6,89
60-64 lata 5,44
65 i więcej lat 1,89

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 6,85
Miasta 200-500 tys 6,86
Miasta 100-200 tys 5,54
Miasta 20-100 tys. 6,86
Miasta < 20 tys 7,33
Wieś 4,97

Województwo  
Dolnośląskie 7,16
Kujawsko-pomorskie 6,93
Lubelskie 7,66
Lubuskie 4,51
Łódzkie 8,46
Małopolskie 3,45
Mazowieckie 6,69
Opolskie 5,56
Podkarpackie 4,39
Podlaskie 7,12
Pomorskie 6,29
Śląskie 6,19
Świętokrzyskie 6,13
Warmińsko-mazurskie 9,32
Wielkopolskie 3,35
Zachodnio-pomorskie 6,11

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 5,25
Zasadnicze/gimnazjum  7,25
Średnie 6,10
Wyższe i policealne 5,29

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 8,88
Środkowe 50 % 5,64
Górny kwartyl 5,63

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 5,76
Sektor prywatny 7,75
Prywatni przedsiębiorcy 9,24
Rolnicy 6,19
Renciści 7,19
Emeryci 2,74
Uczniowie i studenci 4,54
Bezrobotni 11,32
Inni bierni zawodowo 5,41
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Tabl. P80. Czy w minionym roku próbował(a) Pan(i) narkotyków? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 1,12
Płeć  

Mężczyźni 1,67
Kobiety 0,63

Wiek  
do 24 lat 3,61
25-34 lata 2,40
35-44 lata 0,45
45-59 lat 0,25
60-64 lata 0,21
65 i więcej lat 0,15

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 1,98
Miasta 200-500 tys 1,15
Miasta 100-200 tys 1,81
Miasta 20-100 tys. 1,34
Miasta < 20 tys 0,98
Wieś 0,65

Województwo  
Dolnośląskie 0,77
Kujawsko-pomorskie 1,07
Lubelskie 0,39
Lubuskie 1,22
Łódzkie 1,03
Małopolskie 1,20
Mazowieckie 1,86
Opolskie 0,93
Podkarpackie 1,39
Podlaskie 0,75
Pomorskie 1,89
Śląskie 0,89
Świętokrzyskie 1,15
Warmińsko-mazurskie 0,93
Wielkopolskie 0,65
Zachodnio-pomorskie 1,23

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,53
Zasadnicze/gimnazjum  1,16
Średnie 1,48
Wyższe i policealne 1,11

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 0,77
Środkowe 50 % 1,11
Górny kwartyl 1,43

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 0,49
Sektor prywatny 1,38
Prywatni przedsiębiorcy 1,41
Rolnicy 0,23
Renciści 0,80
Emeryci 0,12
Uczniowie i studenci 3,75
Bezrobotni 2,01
Inni bierni zawodowo 1,22
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Tabl. P81. Czy w minionym roku zmarł Pan(i) ktoś bliski? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 22,73
Płeć  

Mężczyźni 21,69
Kobiety 23,64

Wiek  
do 24 lat 22,76
25-34 lata 20,35
35-44 lata 20,76
45-59 lat 24,67
60-64 lata 22,80
65 i więcej lat 23,98

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 29,12
Miasta 200-500 tys 26,50
Miasta 100-200 tys 21,42
Miasta 20-100 tys. 20,28
Miasta < 20 tys 21,84
Wieś 21,75

Województwo  
Dolnośląskie 25,85
Kujawsko-pomorskie 27,49
Lubelskie 23,89
Lubuskie 22,63
Łódzkie 26,87
Małopolskie 21,52
Mazowieckie 23,76
Opolskie 26,05
Podkarpackie 19,35
Podlaskie 21,05
Pomorskie 20,97
Śląskie 23,04
Świętokrzyskie 20,00
Warmińsko-mazurskie 18,63
Wielkopolskie 22,48
Zachodnio-pomorskie 14,74

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 22,38
Zasadnicze/gimnazjum  22,62
Średnie 22,48
Wyższe i policealne 22,94

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 23,66
Środkowe 50 % 22,06
Górny kwartyl 23,10

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 19,08
Sektor prywatny 21,99
Prywatni przedsiębiorcy 25,21
Rolnicy 24,33
Renciści 27,38
Emeryci 23,18
Uczniowie i studenci 21,90
Bezrobotni 20,40
Inni bierni zawodowo 23,47
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Tabl. P82. Czy w minionym roku nie mógł/mogła Pan(i) znaleźć pracy po ukończeniu szkoły? (tylko dla tych, którzy 
po ukończeniu szkoły jeszcze w zeszłym roku nie pracowali) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 27,74
Płeć  

Mężczyźni 26,57
Kobiety 28,94

Wiek  
do 24 lat 55,97
25-34 lata 29,29
35-44 lata 7,76
45-59 lat 3,43
60-64 lata 0,00
65 i więcej lat 9,52

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 13,95
Miasta 200-500 tys 23,66
Miasta 100-200 tys 20,37
Miasta 20-100 tys. 31,92
Miasta < 20 tys 32,16
Wieś 30,89

Województwo  
Dolnośląskie 26,43
Kujawsko-pomorskie 32,14
Lubelskie 27,63
Lubuskie 31,71
Łódzkie 30,00
Małopolskie 25,56
Mazowieckie 19,80
Opolskie 20,41
Podkarpackie 45,76
Podlaskie 35,00
Pomorskie 16,67
Śląskie 24,50
Świętokrzyskie 30,00
Warmińsko-mazurskie 35,90
Wielkopolskie 43,66
Zachodnio-pomorskie 26,92

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 26,42
Zasadnicze/gimnazjum  23,16
Średnie 34,24
Wyższe i policealne 23,97

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 38,78
Środkowe 50 % 27,75
Górny kwartyl 20,00

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 10,47
Sektor prywatny 20,36
Prywatni przedsiębiorcy 7,81
Rolnicy 18,37
Renciści 10,53
Emeryci 10,00
Uczniowie i studenci 56,52
Bezrobotni 69,10
Inni bierni zawodowo 48,04
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Tabl. P83. Czy w minionym roku został Pan(i) przeniesiony(-a) na gorsze stanowisko? (uwzględniono tylko tych, 
którzy w minionym roku pracowali) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 2,92
Płeć  

Mężczyźni 3,04
Kobiety 2,80

Wiek  
do 24 lat 3,38
25-34 lata 2,94
35-44 lata 3,35
45-59 lat 2,75
60-64 lata 0,00
65 i więcej lat 0,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 4,13
Miasta 200-500 tys 2,82
Miasta 100-200 tys 2,11
Miasta 20-100 tys. 3,47
Miasta < 20 tys 2,23
Wieś 2,70

Województwo  
Dolnośląskie 2,46
Kujawsko-pomorskie 3,17
Lubelskie 2,44
Lubuskie 3,45
Łódzkie 2,67
Małopolskie 3,13
Mazowieckie 4,23
Opolskie 3,80
Podkarpackie 4,14
Podlaskie 1,16
Pomorskie 2,56
Śląskie 2,45
Świętokrzyskie 0,00
Warmińsko-mazurskie 3,77
Wielkopolskie 2,63
Zachodnio-pomorskie 4,72

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 3,02
Zasadnicze/gimnazjum  3,11
Średnie 3,28
Wyższe i policealne 2,53

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 4,54
Środkowe 50 % 3,52
Górny kwartyl 1,39

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 3,07
Sektor prywatny 3,05
Prywatni przedsiębiorcy 0,00
Rolnicy 1,00
Renciści 2,38
Emeryci 0,00
Uczniowie i studenci 20,00
Bezrobotni 6,74
Inni bierni zawodowo 4,05
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Tabl. P84. Czy w minionym roku ominął Pana(-ią) awans zawodowy? (uwzględniono tylko tych, którzy w minionym 
roku pracowali) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 8,61
Płeć  

Mężczyźni 8,66
Kobiety 8,56

Wiek  
do 24 lat 6,84
25-34 lata 7,80
35-44 lata 9,44
45-59 lat 8,93
60-64 lata 6,25
65 i więcej lat 12,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 14,55
Miasta 200-500 tys 12,25
Miasta 100-200 tys 9,09
Miasta 20-100 tys. 7,24
Miasta < 20 tys 8,67
Wieś 5,74

Województwo  
Dolnośląskie 8,43
Kujawsko-pomorskie 8,13
Lubelskie 10,56
Lubuskie 8,24
Łódzkie 6,55
Małopolskie 9,51
Mazowieckie 9,72
Opolskie 7,59
Podkarpackie 9,52
Podlaskie 13,64
Pomorskie 7,07
Śląskie 8,84
Świętokrzyskie 5,88
Warmińsko-mazurskie 5,66
Wielkopolskie 8,79
Zachodnio-pomorskie 4,76

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 6,44
Zasadnicze/gimnazjum  6,64
Średnie 9,62
Wyższe i policealne 10,72

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 7,99
Środkowe 50 % 8,48
Górny kwartyl 9,02

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 9,41
Sektor prywatny 8,80
Prywatni przedsiębiorcy 3,82
Rolnicy 5,10
Renciści 4,65
Emeryci 7,41
Uczniowie i studenci 15,00
Bezrobotni 11,63
Inni bierni zawodowo 12,33
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Tabl. P85. Czy w minionym roku awansował(a) Pan(i)? (uwzględniono tylko tych, którzy w minionym roku pracowali) 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 8,74
Płeć  

Mężczyźni 7,95
Kobiety 9,60

Wiek  
do 24 lat 9,23
25-34 lata 13,64
35-44 lata 8,00
45-59 lat 5,57
60-64 lata 0,00
65 i więcej lat 4,08

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 10,03
Miasta 200-500 tys 10,99
Miasta 100-200 tys 9,36
Miasta 20-100 tys. 10,52
Miasta < 20 tys 8,28
Wieś 6,11

Województwo  
Dolnośląskie 12,55
Kujawsko-pomorskie 6,45
Lubelskie 5,00
Lubuskie 10,00
Łódzkie 5,70
Małopolskie 12,09
Mazowieckie 8,42
Opolskie 10,84
Podkarpackie 9,68
Podlaskie 8,79
Pomorskie 9,85
Śląskie 8,50
Świętokrzyskie 9,41
Warmińsko-mazurskie 7,27
Wielkopolskie 7,72
Zachodnio-pomorskie 6,02

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,25
Zasadnicze/gimnazjum  4,88
Średnie 7,52
Wyższe i policealne 16,47

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 3,00
Środkowe 50 % 7,76
Górny kwartyl 12,20

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 11,78
Sektor prywatny 7,92
Prywatni przedsiębiorcy 7,55
Rolnicy 1,01
Renciści 2,17
Emeryci 3,53
Uczniowie i studenci 0,00
Bezrobotni 2,22
Inni bierni zawodowo 6,85
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Tabl. P86. Czy w minionym roku miał(a) Pan(i) poważne problemy z szefem? (uwzględniono tylko tych, którzy w 
minionym roku pracowali) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 6,10
Płeć  

Mężczyźni 6,34
Kobiety 5,85

Wiek  
do 24 lat 5,22
25-34 lata 6,56
35-44 lata 6,76
45-59 lat 5,48
60-64 lata 4,17
65 i więcej lat 5,77

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 8,06
Miasta 200-500 tys 5,65
Miasta 100-200 tys 7,92
Miasta 20-100 tys. 6,77
Miasta < 20 tys 5,84
Wieś 4,59

Województwo  
Dolnośląskie 5,81
Kujawsko-pomorskie 7,20
Lubelskie 5,56
Lubuskie 5,75
Łódzkie 6,73
Małopolskie 5,90
Mazowieckie 7,76
Opolskie 7,87
Podkarpackie 5,19
Podlaskie 5,49
Pomorskie 4,29
Śląskie 6,52
Świętokrzyskie 5,95
Warmińsko-mazurskie 10,19
Wielkopolskie 4,53
Zachodnio-pomorskie 2,99

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 4,18
Zasadnicze/gimnazjum  5,26
Średnie 5,74
Wyższe i policealne 8,00

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 6,45
Środkowe 50 % 5,73
Górny kwartyl 6,76

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 4,41
Sektor prywatny 6,36
Prywatni przedsiębiorcy 3,52
Rolnicy 3,90
Renciści 4,26
Emeryci 5,75
Uczniowie i studenci 4,76
Bezrobotni 16,13
Inni bierni zawodowo 12,82
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Tabl. P87. Czy w minionym roku otworzył(a) Pan(i) własny interes (firmę)?  
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 1,40
Płeć  

Mężczyźni 2,00
Kobiety 0,88

Wiek  
do 24 lat 0,76
25-34 lata 2,17
35-44 lata 1,85
45-59 lat 1,74
60-64 lata 0,42
65 i więcej lat 0,29

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 2,44
Miasta 200-500 tys 0,69
Miasta 100-200 tys 1,65
Miasta 20-100 tys. 1,34
Miasta < 20 tys 1,86
Wieś 1,14

Województwo  
Dolnośląskie 2,30
Kujawsko-pomorskie 1,08
Lubelskie 0,77
Lubuskie 0,82
Łódzkie 0,85
Małopolskie 2,26
Mazowieckie 2,12
Opolskie 1,38
Podkarpackie 0,70
Podlaskie 1,13
Pomorskie 1,05
Śląskie 1,28
Świętokrzyskie 0,77
Warmińsko-mazurskie 0,31
Wielkopolskie 1,54
Zachodnio-pomorskie 1,23

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,59
Zasadnicze/gimnazjum  1,03
Średnie 2,00
Wyższe i policealne 2,21

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,09
Środkowe 50 % 1,01
Górny kwartyl 2,13

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 0,74
Sektor prywatny 1,18
Prywatni przedsiębiorcy 16,06
Rolnicy 2,89
Renciści 0,54
Emeryci 0,55
Uczniowie i studenci 0,00
Bezrobotni 0,27
Inni bierni zawodowo 0,82
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Tabl. P88. Czy w minionym roku stracił(a) Pan(i) dużo pieniędzy na prowadzonych przez siebie interesach? 
(uwzględniono tylko tych, którzy w minionym roku prowadzili jakiś interes) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 4,00
Płeć  

Mężczyźni 4,98
Kobiety 2,78

Wiek  
do 24 lat 2,78
25-34 lata 3,04
35-44 lata 2,66
45-59 lat 6,04
60-64 lata 10,00
65 i więcej lat 0,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 6,34
Miasta 200-500 tys 2,35
Miasta 100-200 tys 4,80
Miasta 20-100 tys. 1,52
Miasta < 20 tys 6,79
Wieś 3,68

Województwo  
Dolnośląskie 4,04
Kujawsko-pomorskie 4,65
Lubelskie 4,80
Lubuskie 3,70
Łódzkie 5,37
Małopolskie 4,23
Mazowieckie 4,39
Opolskie 4,55
Podkarpackie 3,85
Podlaskie 1,45
Pomorskie 5,81
Śląskie 2,22
Świętokrzyskie 3,17
Warmińsko-mazurskie 4,48
Wielkopolskie 3,95
Zachodnio-pomorskie 1,89

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,66
Zasadnicze/gimnazjum  3,23
Średnie 5,08
Wyższe i policealne 4,79

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 4,86
Środkowe 50 % 3,58
Górny kwartyl 3,30

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 1,22
Sektor prywatny 2,68
Prywatni przedsiębiorcy 9,09
Rolnicy 4,76
Renciści 5,17
Emeryci 5,31
Uczniowie i studenci 0,00
Bezrobotni 10,58
Inni bierni zawodowo 8,43
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Tabl. P89. Czy w minionym roku podjął/podjęła Pan(i) z konieczności pracę niezgodną z kwalifikacjami? 
(uwzględniono tylko tych, którzy w minionym roku pracowali) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 12,96
Płeć  

Mężczyźni 15,15
Kobiety 10,49

Wiek  
do 24 lat 23,30
25-34 lata 16,55
35-44 lata 10,53
45-59 lat 10,15
60-64 lata 1,64
65 i więcej lat 5,56

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 13,88
Miasta 200-500 tys 15,53
Miasta 100-200 tys 12,85
Miasta 20-100 tys. 11,90
Miasta < 20 tys 14,19
Wieś 12,06

Województwo  
Dolnośląskie 13,47
Kujawsko-pomorskie 16,94
Lubelskie 12,12
Lubuskie 18,18
Łódzkie 11,26
Małopolskie 10,59
Mazowieckie 14,78
Opolskie 7,59
Podkarpackie 14,10
Podlaskie 11,83
Pomorskie 13,98
Śląskie 12,47
Świętokrzyskie 12,22
Warmińsko-mazurskie 15,84
Wielkopolskie 9,18
Zachodnio-pomorskie 17,69

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 6,30
Zasadnicze/gimnazjum  14,47
Średnie 13,35
Wyższe i policealne 13,04

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 16,53
Środkowe 50 % 15,58
Górny kwartyl 8,34

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 5,79
Sektor prywatny 17,86
Prywatni przedsiębiorcy 9,52
Rolnicy 11,98
Renciści 15,87
Emeryci 4,50
Uczniowie i studenci 28,00
Bezrobotni 26,54
Inni bierni zawodowo 17,09
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Tabl. P90. Czy w minionym roku został(a) Pan(i) okradziony? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 5,64
Płeć  

Mężczyźni 5,66
Kobiety 5,62

Wiek  
do 24 lat 7,18
25-34 lata 5,56
35-44 lata 6,82
45-59 lat 5,16
60-64 lata 3,12
65 i więcej lat 4,80

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 8,94
Miasta 200-500 tys 8,24
Miasta 100-200 tys 7,35
Miasta 20-100 tys. 6,22
Miasta < 20 tys 4,85
Wieś 3,58

Województwo  
Dolnośląskie 7,33
Kujawsko-pomorskie 2,93
Lubelskie 5,76
Lubuskie 4,08
Łódzkie 5,43
Małopolskie 6,47
Mazowieckie 6,17
Opolskie 4,59
Podkarpackie 3,23
Podlaskie 3,01
Pomorskie 8,18
Śląskie 7,29
Świętokrzyskie 3,83
Warmińsko-mazurskie 2,17
Wielkopolskie 5,28
Zachodnio-pomorskie 5,38

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 3,45
Zasadnicze/gimnazjum  4,59
Średnie 7,29
Wyższe i policealne 7,42

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 5,18
Środkowe 50 % 5,40
Górny kwartyl 5,67

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 3,78
Sektor prywatny 6,26
Prywatni przedsiębiorcy 13,45
Rolnicy 5,30
Renciści 5,60
Emeryci 4,94
Uczniowie i studenci 8,77
Bezrobotni 4,67
Inni bierni zawodowo 4,19
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Tabl. P91. Czy w minionym roku został(a) Pan(i) napadnięty(-a) i pobity(-a)? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 1,15
Płeć  

Mężczyźni 1,82
Kobiety 0,56

Wiek  
do 24 lat 2,33
25-34 lata 1,37
35-44 lata 1,34
45-59 lat 0,85
60-64 lata 0,21
65 i więcej lat 0,51

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 2,55
Miasta 200-500 tys 1,83
Miasta 100-200 tys 1,50
Miasta 20-100 tys. 0,81
Miasta < 20 tys 1,15
Wieś 0,72

Województwo  
Dolnośląskie 2,14
Kujawsko-pomorskie 1,34
Lubelskie 1,73
Lubuskie 0,41
Łódzkie 1,02
Małopolskie 1,50
Mazowieckie 0,88
Opolskie 0,92
Podkarpackie 0,92
Podlaskie 0,75
Pomorskie 1,47
Śląskie 0,49
Świętokrzyskie 1,15
Warmińsko-mazurskie 2,17
Wielkopolskie 0,90
Zachodnio-pomorskie 0,98

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,70
Zasadnicze/gimnazjum  1,39
Średnie 1,20
Wyższe i policealne 1,18

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,54
Środkowe 50 % 0,88
Górny kwartyl 1,21

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 0,82
Sektor prywatny 1,89
Prywatni przedsiębiorcy 0,28
Rolnicy 0,22
Renciści 0,80
Emeryci 0,61
Uczniowie i studenci 2,43
Bezrobotni 1,47
Inni bierni zawodowo 0,54
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Tabl. P92. Czy w minionym roku włamano się do Pana(-i) domu lub samochodu? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 3,44
Płeć  

Mężczyźni 4,11
Kobiety 2,84

Wiek  
do 24 lat 2,25
25-34 lata 4,26
35-44 lata 4,27
45-59 lat 3,93
60-64 lata 2,91
65 i więcej lat 2,18

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 7,21
Miasta 200-500 tys 6,08
Miasta 100-200 tys 4,48
Miasta 20-100 tys. 3,83
Miasta < 20 tys 2,11
Wieś 1,66

Województwo  
Dolnośląskie 5,34
Kujawsko-pomorskie 1,87
Lubelskie 3,64
Lubuskie 2,45
Łódzkie 4,07
Małopolskie 4,50
Mazowieckie 3,78
Opolskie 1,38
Podkarpackie 1,85
Podlaskie 3,37
Pomorskie 7,13
Śląskie 3,54
Świętokrzyskie 1,54
Warmińsko-mazurskie 0,62
Wielkopolskie 1,93
Zachodnio-pomorskie 3,19

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,23
Zasadnicze/gimnazjum  2,37
Średnie 3,98
Wyższe i policealne 7,06

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 2,30
Środkowe 50 % 3,01
Górny kwartyl 4,67

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 4,52
Sektor prywatny 4,30
Prywatni przedsiębiorcy 8,40
Rolnicy 3,31
Renciści 1,73
Emeryci 2,74
Uczniowie i studenci 3,07
Bezrobotni 2,67
Inni bierni zawodowo 2,57
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Tabl. P93. Czy w minionym roku oskarżono Pana(-ią) o dokonanie czynu, za który grozi kara więzienia lub 
grzywna? 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 1,16
Płeć  

Mężczyźni 1,84
Kobiety 0,56

Wiek  
do 24 lat 1,92
25-34 lata 2,02
35-44 lata 1,02
45-59 lat 0,93
60-64 lata 0,62
65 i więcej lat 0,29

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 1,28
Miasta 200-500 tys 1,49
Miasta 100-200 tys 1,35
Miasta 20-100 tys. 1,51
Miasta < 20 tys 1,32
Wieś 0,72

Województwo  
Dolnośląskie 1,22
Kujawsko-pomorskie 0,80
Lubelskie 3,07
Lubuskie 1,22
Łódzkie 1,35
Małopolskie 0,90
Mazowieckie 1,14
Opolskie 1,83
Podkarpackie 0,00
Podlaskie 0,75
Pomorskie 0,84
Śląskie 1,77
Świętokrzyskie 0,77
Warmińsko-mazurskie 1,23
Wielkopolskie 0,52
Zachodnio-pomorskie 0,73

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,70
Zasadnicze/gimnazjum  1,78
Średnie 1,04
Wyższe i policealne 0,88

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,79
Środkowe 50 % 0,90
Górny kwartyl 1,04

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 0,66
Sektor prywatny 1,11
Prywatni przedsiębiorcy 1,40
Rolnicy 1,55
Renciści 1,47
Emeryci 0,30
Uczniowie i studenci 1,46
Bezrobotni 2,93
Inni bierni zawodowo 1,49
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Tabl. P94. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) zatrzymany przez policję? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 2,43
Płeć  

Mężczyźni 4,27
Kobiety 0,83

Wiek  
do 24 lat 5,92
25-34 lata 4,26
35-44 lata 2,10
45-59 lat 1,61
60-64 lata 0,21
65 i więcej lat 0,15

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 3,02
Miasta 200-500 tys 2,06
Miasta 100-200 tys 3,59
Miasta 20-100 tys. 2,96
Miasta < 20 tys 1,76
Wieś 2,08

Województwo  
Dolnośląskie 2,13
Kujawsko-pomorskie 1,87
Lubelskie 3,07
Lubuskie 3,66
Łódzkie 3,21
Małopolskie 1,35
Mazowieckie 2,82
Opolskie 1,38
Podkarpackie 1,38
Podlaskie 3,00
Pomorskie 2,52
Śląskie 2,75
Świętokrzyskie 1,92
Warmińsko-mazurskie 4,33
Wielkopolskie 1,80
Zachodnio-pomorskie 2,20

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,46
Zasadnicze/gimnazjum  3,24
Średnie 2,43
Wyższe i policealne 2,28

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 3,70
Środkowe 50 % 1,95
Górny kwartyl 2,25

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 1,31
Sektor prywatny 3,52
Prywatni przedsiębiorcy 3,65
Rolnicy 1,32
Renciści 2,13
Emeryci 0,12
Uczniowie i studenci 4,70
Bezrobotni 5,98
Inni bierni zawodowo 2,17
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Tabl. P95. Czy w minionym roku został(a) Pan(i) oskarżony(-a) w sprawie cywilnej? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 0,92
Płeć  

Mężczyźni 1,53
Kobiety 0,38

Wiek  
do 24 lat 1,00
25-34 lata 1,30
35-44 lata 1,08
45-59 lat 1,14
60-64 lata 0,83
65 i więcej lat 0,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 0,93
Miasta 200-500 tys 0,34
Miasta 100-200 tys 1,80
Miasta 20-100 tys. 1,10
Miasta < 20 tys 0,70
Wieś 0,88

Województwo  
Dolnośląskie 1,37
Kujawsko-pomorskie 0,27
Lubelskie 0,77
Lubuskie 0,00
Łódzkie 1,69
Małopolskie 1,05
Mazowieckie 0,79
Opolskie 2,29
Podkarpackie 0,00
Podlaskie 0,75
Pomorskie 0,84
Śląskie 1,28
Świętokrzyskie 0,77
Warmińsko-mazurskie 1,54
Wielkopolskie 0,39
Zachodnio-pomorskie 0,98

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,76
Zasadnicze/gimnazjum  1,38
Średnie 0,72
Wyższe i policealne 0,74

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,66
Środkowe 50 % 0,75
Górny kwartyl 0,61

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 0,74
Sektor prywatny 0,78
Prywatni przedsiębiorcy 1,69
Rolnicy 1,77
Renciści 0,53
Emeryci 0,24
Uczniowie i studenci 0,65
Bezrobotni 2,53
Inni bierni zawodowo 1,35
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Tabl. P96. Czy w minionym roku bliska Panu(-i) osoba została aresztowana lub miała kłopoty z prawem? 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 3,48
Płeć  

Mężczyźni 3,33
Kobiety 3,61

Wiek  
do 24 lat 7,27
25-34 lata 4,48
35-44 lata 2,80
45-59 lat 3,00
60-64 lata 1,04
65 i więcej lat 1,60

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 3,60
Miasta 200-500 tys 2,87
Miasta 100-200 tys 4,04
Miasta 20-100 tys. 3,72
Miasta < 20 tys 4,06
Wieś 3,22

Województwo  
Dolnośląskie 5,03
Kujawsko-pomorskie 2,93
Lubelskie 4,62
Lubuskie 2,46
Łódzkie 4,40
Małopolskie 3,15
Mazowieckie 4,23
Opolskie 3,23
Podkarpackie 2,08
Podlaskie 1,50
Pomorskie 3,78
Śląskie 2,75
Świętokrzyskie 2,31
Warmińsko-mazurskie 5,56
Wielkopolskie 2,19
Zachodnio-pomorskie 3,42

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 3,50
Zasadnicze/gimnazjum  3,88
Średnie 3,31
Wyższe i policealne 3,02

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 5,56
Środkowe 50 % 3,42
Górny kwartyl 2,60

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 3,45
Sektor prywatny 3,26
Prywatni przedsiębiorcy 3,37
Rolnicy 1,99
Renciści 3,87
Emeryci 1,34
Uczniowie i studenci 6,17
Bezrobotni 5,99
Inni bierni zawodowo 4,87
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Tabl. P97. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) dyskryminowany(-a) ze względu na narodowość, wygląd, 
przekonania lub z innych powodów? 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 1,72
Płeć  

Mężczyźni 1,92
Kobiety 1,55

Wiek  
do 24 lat 3,93
25-34 lata 1,73
35-44 lata 2,42
45-59 lat 1,01
60-64 lata 0,42
65 i więcej lat 0,65

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 3,25
Miasta 200-500 tys 1,72
Miasta 100-200 tys 1,64
Miasta 20-100 tys. 2,04
Miasta < 20 tys 1,15
Wieś 1,33

Województwo  
Dolnośląskie 1,84
Kujawsko-pomorskie 2,40
Lubelskie 1,72
Lubuskie 0,82
Łódzkie 1,19
Małopolskie 2,55
Mazowieckie 1,59
Opolskie 2,29
Podkarpackie 0,93
Podlaskie 1,88
Pomorskie 1,05
Śląskie 2,26
Świętokrzyskie 1,16
Warmińsko-mazurskie 3,40
Wielkopolskie 1,54
Zachodnio-pomorskie 0,74

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 1,34
Zasadnicze/gimnazjum  1,39
Średnie 2,03
Wyższe i policealne 2,35

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,79
Środkowe 50 % 1,70
Górny kwartyl 1,60

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 1,56
Sektor prywatny 1,31
Prywatni przedsiębiorcy 1,12
Rolnicy 1,10
Renciści 2,13
Emeryci 0,73
Uczniowie i studenci 4,39
Bezrobotni 1,60
Inni bierni zawodowo 2,57
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Tabl. P98. Czy w minionym roku Pana(-i) mieszkanie (dom) zostało poważnie zniszczone? 
    (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 0,85
Płeć  

Mężczyźni 0,77
Kobiety 0,92

Wiek  
do 24 lat 0,67
25-34 lata 0,65
35-44 lata 0,89
45-59 lat 0,80
60-64 lata 0,83
65 i więcej lat 1,16

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 1,63
Miasta 200-500 tys 1,49
Miasta 100-200 tys 1,20
Miasta 20-100 tys. 0,41
Miasta < 20 tys 0,44
Wieś 0,78

Województwo  
Dolnośląskie 1,53
Kujawsko-pomorskie 1,60
Lubelskie 0,96
Lubuskie 0,41
Łódzkie 1,35
Małopolskie 0,75
Mazowieckie 0,79
Opolskie 0,46
Podkarpackie 0,23
Podlaskie 0,75
Pomorskie 0,84
Śląskie 0,59
Świętokrzyskie 1,54
Warmińsko-mazurskie 0,31
Wielkopolskie 0,26
Zachodnio-pomorskie 1,22

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 0,76
Zasadnicze/gimnazjum  0,40
Średnie 1,16
Wyższe i policealne 1,03

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 1,15
Środkowe 50 % 0,49
Górny kwartyl 0,91

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 1,07
Sektor prywatny 0,72
Prywatni przedsiębiorcy 0,56
Rolnicy 0,22
Renciści 0,80
Emeryci 1,10
Uczniowie i studenci 0,98
Bezrobotni 0,93
Inni bierni zawodowo 0,68
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Tabl. P99. Czy w minionym roku przeprowadzony został remont Pana(-i) mieszkania (domu)? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 25,50
Płeć  

Mężczyźni 26,32
Kobiety 24,78

Wiek  
do 24 lat 21,57
25-34 lata 26,75
35-44 lata 25,42
45-59 lat 27,86
60-64 lata 28,60
65 i więcej lat 22,62

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 24,68
Miasta 200-500 tys 27,72
Miasta 100-200 tys 29,28
Miasta 20-100 tys. 26,47
Miasta < 20 tys 25,02
Wieś 23,89

Województwo  
Dolnośląskie 34,05
Kujawsko-pomorskie 29,57
Lubelskie 24,47
Lubuskie 26,94
Łódzkie 23,69
Małopolskie 25,75
Mazowieckie 21,08
Opolskie 37,96
Podkarpackie 20,19
Podlaskie 23,68
Pomorskie 23,85
Śląskie 27,56
Świętokrzyskie 23,37
Warmińsko-mazurskie 23,22
Wielkopolskie 24,26
Zachodnio-pomorskie 24,75

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 20,06
Zasadnicze/gimnazjum  24,79
Średnie 27,79
Wyższe i policealne 29,31

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 18,96
Środkowe 50 % 25,23
Górny kwartyl 29,80

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 32,18
Sektor prywatny 27,01
Prywatni przedsiębiorcy 25,93
Rolnicy 25,22
Renciści 22,56
Emeryci 27,06
Uczniowie i studenci 18,96
Bezrobotni 20,45
Inni bierni zawodowo 20,46
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Tabl. P100. Czy w minionym roku miał(a) Pan(i) kłopoty z właścicielem lub zarządcą budynku, w którym Pan(i) 
mieszka? 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak Nie Nie dotyczy 

Ogółem 2,37 52,41 45,21 
Płeć    

Mężczyźni 2,18 50,99 46,83 
Kobiety 2,54 53,66 43,80 

Wiek    
do 24 lat 1,76 40,97 57,26 
25-34 lata 2,46 57,25 40,29 
35-44 lata 2,82 57,20 39,99 
45-59 lat 2,16 55,98 41,85 
60-64 lata 2,94 47,80 49,27 
65 i więcej lat 2,41 47,55 50,04 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 4,08 78,90 17,02 
Miasta 200-500 tys 3,33 73,25 23,42 
Miasta 100-200 tys 2,70 72,11 25,19 
Miasta 20-100 tys. 3,60 67,44 28,95 
Miasta < 20 tys 1,95 60,64 37,41 
Wieś 1,02 23,15 75,83 

Województwo    
Dolnośląskie 3,68 65,03 31,29 
Kujawsko-pomorskie 3,19 54,52 42,29 
Lubelskie 3,46 41,73 54,81 
Lubuskie 1,23 57,38 41,39 
Łódzkie 3,90 47,03 49,07 
Małopolskie 1,21 45,52 53,26 
Mazowieckie 1,95 52,62 45,43 
Opolskie 1,38 57,60 41,01 
Podkarpackie 1,85 35,88 62,27 
Podlaskie 0,75 52,45 46,79 
Pomorskie 1,47 65,41 33,12 
Śląskie 3,45 53,45 43,10 
Świętokrzyskie 1,16 40,93 57,92 
Warmińsko-mazurskie 3,12 55,14 41,74 
Wielkopolskie 1,94 49,87 48,19 
Zachodnio-pomorskie 0,99 66,17 32,84 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,93 41,32 56,74 
Zasadnicze/gimnazjum  2,46 49,01 48,53 
Średnie 2,84 56,46 40,70 
Wyższe i policealne 1,85 66,37 31,78 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 3,72 42,72 53,56 
Środkowe 50 % 1,97 49,47 48,56 
Górny kwartyl 2,43 63,24 34,33 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,22 66,23 31,55 
Sektor prywatny 2,49 64,75 32,77 
Prywatni przedsiębiorcy 1,12 55,62 43,26 
Rolnicy 0,00 14,92 85,08 
Renciści 3,35 47,39 49,26 
Emeryci 2,70 49,88 47,43 
Uczniowie i studenci 1,14 34,58 64,27 
Bezrobotni 3,61 51,34 45,05 
Inni bierni zawodowo 2,87 53,96 43,17 
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Tabl. P101. Czy w minionym roku respondent poważnie chorował? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 15,68
Płeć  

Mężczyźni 13,47
Kobiety 17,61

Wiek  
do 24 lat 4,25
25-34 lata 6,35
35-44 lata 9,73
45-59 lat 18,64
60-64 lata 25,21
65 i więcej lat 33,38

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 15,55
Miasta 200-500 tys 16,57
Miasta 100-200 tys 14,22
Miasta 20-100 tys. 16,00
Miasta < 20 tys 15,87
Wieś 15,43

Województwo  
Dolnośląskie 15,24
Kujawsko-pomorskie 16,31
Lubelskie 23,18
Lubuskie 17,55
Łódzkie 19,32
Małopolskie 14,41
Mazowieckie 15,22
Opolskie 16,59
Podkarpackie 15,24
Podlaskie 18,28
Pomorskie 14,23
Śląskie 14,06
Świętokrzyskie 16,41
Warmińsko-mazurskie 15,17
Wielkopolskie 13,00
Zachodnio-pomorskie 12,22

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 25,39
Zasadnicze/gimnazjum  13,52
Średnie 13,62
Wyższe i policealne 12,26

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 14,32
Środkowe 50 % 16,45
Górny kwartyl 16,39

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 9,03
Sektor prywatny 7,36
Prywatni przedsiębiorcy 8,40
Rolnicy 11,28
Renciści 39,28
Emeryci 27,63
Uczniowie i studenci 3,90
Bezrobotni 8,78
Inni bierni zawodowo 15,56
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Tabl. P102. Które z podanych stwierdzeń o demokracji jest Panu(i) najbliższe? 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

demokracja ma 
przewagę nad 

wszelkimi innymi 
formami rządów 

niekiedy rządy 
niedemokratyczn
e mogą być lepsze 

dla takich ludzi 
jak ja nie ma 
znaczenia, czy 

rząd jest 
demokrat. 

demokracja jest 
złą formą rządów 

trudno 
powiedzieć 

Ogółem 21,61 15,18 20,20 3,94 39,07
Płeć      

Mężczyźni 24,90 16,97 19,69 4,67 33,78
Kobiety 18,74 13,63 20,65 3,30 43,69

Wiek      
do 24 lat 24,41 14,18 11,24 2,35 47,82
25-34 lata 25,31 14,32 16,92 2,60 40,85
35-44 lata 22,22 18,20 18,78 2,93 37,87
45-59 lat 20,37 15,92 23,64 5,65 34,42
60-64 lata 23,38 14,20 24,43 6,05 31,94
65 i więcej lat 16,31 12,45 25,56 4,08 41,59

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 34,61 16,72 16,26 2,44 29,97
Miasta 200-500 tys 25,66 18,73 20,58 3,24 31,79
Miasta 100-200 tys 25,75 18,71 17,51 2,25 35,78
Miasta 20-100 tys. 22,82 14,03 21,94 3,90 37,31
Miasta < 20 tys 20,71 16,37 18,94 4,16 39,82
Wieś 15,69 13,05 21,32 4,82 45,12

Województwo      
Dolnośląskie 22,66 14,85 19,30 2,30 40,89
Kujawsko-pomorskie 14,97 14,44 24,33 7,49 38,77
Lubelskie 19,22 17,09 23,50 5,24 34,95
Lubuskie 26,94 18,37 23,67 3,67 27,35
Łódzkie 20,00 13,05 24,24 2,71 40,00
Małopolskie 20,57 15,32 14,86 4,35 44,89
Mazowieckie 22,96 15,39 16,89 3,43 41,34
Opolskie 21,20 14,75 17,05 1,84 45,16
Podkarpackie 19,53 15,12 19,30 7,21 38,84
Podlaskie 16,98 13,21 21,51 3,77 44,53
Pomorskie 27,91 13,11 17,12 4,86 37,00
Śląskie 22,19 14,10 24,26 2,56 36,88
Świętokrzyskie 25,38 16,15 19,62 4,23 34,62
Warmińsko-mazurskie 19,20 17,03 26,01 3,10 34,67
Wielkopolskie 21,78 15,59 15,98 4,12 42,53
Zachodnio-pomorskie 22,00 18,09 22,25 4,40 33,25

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 8,47 9,05 24,18 4,73 53,56
Zasadnicze/gimnazjum  14,37 12,66 22,67 4,80 45,49
Średnie 27,30 17,81 19,46 3,20 32,23
Wyższe i policealne 40,87 22,53 12,67 2,65 21,28

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 11,64 12,09 21,37 5,05 49,84
Środkowe 50 % 18,81 14,71 22,17 3,87 40,44
Górny kwartyl 32,12 18,06 17,32 2,99 29,51

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 28,75 19,85 16,39 3,46 31,55
Sektor prywatny 22,85 16,71 17,82 3,59 39,03
Prywatni przedsiębiorcy 33,71 20,96 12,46 3,12 29,75
Rolnicy 16,81 13,27 23,67 6,19 40,04
Renciści 13,52 11,38 25,30 5,49 44,31
Emeryci 20,02 13,94 25,26 4,50 36,28
Uczniowie i studenci 30,39 14,22 10,62 1,31 43,46
Bezrobotni 13,22 12,95 22,30 4,14 47,40
Inni bierni zawodowo 16,15 14,79 21,17 3,26 44,64
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Tabl. P103. Czy jest Pan(i) członkiem jakichś organizacji, stowarzyszeń, partii, komitetów, rad, związków lub grup 
religijnych? 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak, jednej Tak, dwóch Tak, trzech lub 

więcej 
Nie 

Ogółem 10,01 1,77 0,51 87,71 
Płeć     

Mężczyźni 11,03 1,89 0,90 86,18 
Kobiety 9,12 1,66 0,18 89,05 

Wiek     
do 24 lat 7,52 0,75 0,50 91,23 
25-34 lata 7,51 1,08 0,36 91,04 
35-44 lata 12,99 2,10 0,45 84,47 
45-59 lat 11,47 2,33 0,68 85,53 
60-64 lata 9,17 2,71 0,42 87,71 
65 i więcej lat 9,02 1,67 0,44 88,87 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 12,79 2,21 1,16 83,84 
Miasta 200-500 tys 10,65 1,83 0,69 86,83 
Miasta 100-200 tys 10,48 1,05 0,30 88,17 
Miasta 20-100 tys. 9,88 1,98 0,29 87,85 
Miasta < 20 tys 11,94 2,56 0,27 85,23 
Wieś 8,22 1,36 0,55 89,87 

Województwo     
Dolnośląskie 11,67 2,15 0,46 85,71 
Kujawsko-pomorskie 6,93 1,87 1,87 89,33 
Lubelskie 10,54 1,53 0,38 87,55 
Lubuskie 10,20 2,04 0,00 87,76 
Łódzkie 8,33 1,19 1,19 89,29 
Małopolskie 9,92 1,95 0,75 87,37 
Mazowieckie 10,70 2,19 0,53 86,58 
Opolskie 9,17 2,75 1,38 86,70 
Podkarpackie 9,93 1,62 0,23 88,22 
Podlaskie 9,09 0,76 0,00 90,15 
Pomorskie 11,53 1,89 0,21 86,37 
Śląskie 11,41 2,06 0,00 86,53 
Świętokrzyskie 9,58 3,07 0,38 86,97 
Warmińsko-mazurskie 5,57 0,62 0,00 93,81 
Wielkopolskie 10,80 1,29 0,51 87,40 
Zachodnio-pomorskie 7,82 1,22 0,49 90,46 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 4,80 0,70 0,12 94,38 
Zasadnicze/gimnazjum  8,38 1,26 0,36 90,00 
Średnie 11,48 1,75 0,40 86,36 
Wyższe i policealne 17,37 4,34 1,40 76,89 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 6,27 1,02 0,26 92,46 
Środkowe 50 % 8,88 1,18 0,39 89,54 
Górny kwartyl 14,56 3,34 0,82 81,28 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 19,04 3,63 0,99 76,34 
Sektor prywatny 7,95 0,91 0,46 90,68 
Prywatni przedsiębiorcy 12,61 2,52 0,28 84,59 
Rolnicy 7,30 2,21 1,55 88,94 
Renciści 6,81 2,40 0,00 90,79 
Emeryci 10,52 2,01 0,30 87,17 
Uczniowie i studenci 9,89 1,46 0,65 88,01 
Bezrobotni 5,47 0,13 0,53 93,87 
Inni bierni zawodowo 5,95 0,95 0,14 92,97 
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Tabl. P104. Jeżeli jest Pan(i) członkiem jakichś organizacji, stowarzyszeń, partii, komitetów, rad, związków lub 
grup religijnych, to czy pełnił(a) Pan(i) jakieś funkcje w takich organizacjach? 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 76,12
Płeć  

Mężczyźni 73,10
Kobiety 79,12

Wiek  
do 24 lat 79,24
25-34 lata 82,14
35-44 lata 77,61
45-59 lat 73,46
60-64 lata 76,87
65 i więcej lat 71,22

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 75,19
Miasta 200-500 tys 78,09
Miasta 100-200 tys 80,21
Miasta 20-100 tys. 74,06
Miasta < 20 tys 73,31
Wieś 77,60

Województwo  
Dolnośląskie 76,41
Kujawsko-pomorskie 64,41
Lubelskie 70,83
Lubuskie 80,60
Łódzkie 72,73
Małopolskie 73,58
Mazowieckie 77,86
Opolskie 68,18
Podkarpackie 71,88
Podlaskie 78,13
Pomorskie 74,80
Śląskie 79,73
Świętokrzyskie 66,67
Warmińsko-mazurskie 75,00
Wielkopolskie 79,59
Zachodnio-pomorskie 86,73

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 88,93
Zasadnicze/gimnazjum  83,33
Średnie 73,65
Wyższe i policealne 61,09

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 87,42
Środkowe 50 % 77,49
Górny kwartyl 69,12

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 67,08
Sektor prywatny 81,77
Prywatni przedsiębiorcy 77,08
Rolnicy 72,00
Renciści 81,53
Emeryci 72,25
Uczniowie i studenci 77,37
Bezrobotni 84,42
Inni bierni zawodowo 85,00
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Tabl. P105. Gdy w Pana(-i) społeczności lokalnej ludzie robią coś dla ogółu, to kto zwykle daje pomysł lub 
organizuje takie działania? 

             (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Ktoś z 
władz 

Ksiądz Nauczyci
ele 

Biznesm
en 

Ja 
sam(a) 

Org. 
społeczn

e 

Dzien-
nikarze 

Inne 
osoby 

Nie wiem Nikt 

Ogółem 21,89 17,68 12,43 2,40 3,88 10,59 1,75 9,01 35,54 21,46
Płeć           

Mężczyźni 22,31 15,80 10,87 2,52 5,09 10,97 1,83 9,70 34,60 22,58
Kobiety 21,52 19,32 13,79 2,30 2,82 10,25 1,68 8,40 36,36 20,47

Wiek           
do 24 lat 20,36 15,71 14,09 2,85 2,22 11,43 1,81 7,80 41,63 19,75
25-34 lata 20,88 15,21 12,55 2,63 2,77 11,71 1,46 9,29 38,50 20,73
35-44 lata 25,13 19,31 16,89 3,56 4,33 11,12 1,91 10,44 31,45 19,53
45-59 lat 21,93 18,03 11,57 2,35 4,74 11,06 2,21 9,51 32,96 22,73
60-64 lata 21,95 21,86 11,24 1,89 5,90 10,30 1,09 10,08 32,27 22,07
65 i więcej lat 20,44 17,95 7,67 0,73 3,74 7,39 1,24 6,91 37,48 23,47

Miejsce  zamieszkania           
Miasta ponad 500 tys 13,44 14,25 10,98 1,50 5,51 11,30 3,31 9,96 46,16 18,58
Miasta 200-500 tys 10,36 16,61 8,82 2,03 3,60 9,32 3,16 8,64 41,71 24,73
Miasta 100-200 tys 12,54 16,87 8,19 1,68 5,72 10,07 2,34 10,64 39,13 24,60
Miasta 20-100 tys. 19,51 14,57 10,19 2,86 3,31 13,13 2,33 9,24 39,34 20,50
Miasta < 20 tys 25,97 17,37 14,51 3,73 3,76 12,57 1,91 7,05 32,89 20,91
Wieś 29,46 21,02 15,33 2,18 3,42 8,58 0,40 9,01 28,90 21,44

Województwo           
Dolnośląskie 21,39 17,90 9,24 2,95 4,57 9,34 1,01 9,17 38,56 19,86
Kujawsko-pomorskie 21,59 15,73 14,45 3,10 3,96 11,44 2,43 7,79 36,85 21,49
Lubelskie 25,96 23,37 10,69 2,31 4,48 8,55 2,60 7,91 31,24 22,62
Lubuskie 23,27 21,87 13,95 3,93 2,91 17,67 0,98 11,35 28,70 20,65
Łódzkie 20,77 12,35 9,76 2,25 5,50 10,83 1,40 10,08 39,44 24,28
Małopolskie 28,79 22,82 14,84 2,92 2,96 13,43 1,70 10,69 32,77 17,34
Mazowieckie 17,20 12,87 11,30 1,57 3,20 7,71 1,96 7,04 39,02 24,62
Opolskie 22,74 24,26 21,25 2,47 7,07 14,31 2,03 10,55 28,44 17,42
Podkarpackie 26,29 24,03 12,03 1,26 2,47 8,12 0,77 10,98 37,29 16,26
Podlaskie 18,40 12,98 14,30 2,83 4,30 9,74 2,46 6,86 37,18 24,56
Pomorskie 24,29 23,06 12,31 1,73 5,95 10,01 0,86 9,48 35,24 17,91
Śląskie 18,25 17,59 11,25 2,88 4,11 9,81 1,41 6,72 37,10 22,70
Świętokrzyskie 24,73 9,10 7,95 1,32 3,28 10,80 1,01 11,63 31,53 25,93
Warmińsko-mazurskie 27,02 12,47 16,48 4,02 3,30 12,66 6,22 9,76 22,28 26,55
Wielkopolskie 22,75 18,72 13,35 2,06 2,76 13,95 1,37 11,49 36,49 16,63
Zachodnio-pomorskie 16,36 16,00 15,76 2,41 3,12 8,24 1,74 7,37 37,18 25,89

Wykształcenie           
Podstawowe i niższe 20,24 16,77 9,42 1,20 1,80 5,59 0,79 6,30 39,94 23,99
Zasadnicze/gimnazjum  22,06 15,02 11,98 2,20 3,45 9,25 1,35 8,57 37,96 21,37
Średnie 21,35 19,38 11,66 3,35 4,44 11,87 2,45 9,38 33,23 22,00
Wyższe i policealne 22,89 19,98 17,62 2,62 6,21 16,76 2,22 12,88 30,06 18,75

Dochód na jedną osobę           
Dolny kwartyl 21,30 17,47 13,68 1,94 1,82 9,05 1,17 6,70 37,11 23,76
Środkowe 50 % 22,64 17,61 12,74 2,69 3,72 10,70 1,83 9,12 35,08 21,09
Górny kwartyl 21,35 17,76 11,25 2,44 5,39 12,07 1,98 10,26 35,32 20,47

Status społeczno-
zawodowy           

Sektor publiczny 25,86 20,00 18,53 3,55 6,76 13,06 2,53 12,70 30,37 18,61
Sektor prywatny 19,91 15,21 10,10 2,91 3,39 10,43 2,04 8,95 39,47 19,91
Prywatni 
przedsiębiorcy 21,67 16,64 12,13 4,98 3,94 11,62 1,79 8,26 35,02 20,87
Rolnicy 33,27 19,31 14,79 2,63 5,92 11,30 0,54 7,53 24,99 22,79
Renciści 19,16 17,72 9,88 1,67 3,67 11,14 1,50 7,93 37,37 22,68
Emeryci 21,02 18,81 8,94 1,01 4,33 8,87 1,40 8,25 33,65 24,59
Uczniowie i studenci 22,72 19,00 18,01 2,69 2,40 13,06 2,12 8,70 40,25 16,76
Bezrobotni 19,48 15,20 11,57 2,41 1,19 7,65 1,43 8,11 37,88 25,15
Inni bierni zawodowo 19,18 16,04 12,35 1,73 1,89 9,85 1,32 8,97 36,36 22,51
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Tabl. P106. Osobisty dochód miesięczny netto (na rękę) średnio z ostatnich trzech miesięcy*  
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 1120,96 856,855
Płeć   

Mężczyźni 1267,29 973,600
Kobiety 986,31 707,060

Wiek   
do 24 lat 786,91 580,635
25-34 lata 1192,38 1135,965
35-44 lata 1271,15 976,906
45-59 lat 1160,28 839,444
60-64 lata 1048,50 678,394
65 i więcej lat 986,86 506,701

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 1486,37 1367,135
Miasta 200-500 tys 1317,88 903,877
Miasta 100-200 tys 1248,21 812,664
Miasta 20-100 tys. 1163,67 867,192
Miasta < 20 tys 1080,42 682,640
Wieś 921,37 628,826

Województwo   
Dolnośląskie 1162,59 768,077
Kujawsko-pomorskie 1008,76 749,207
Lubelskie 985,11 772,211
Lubuskie 1001,09 582,324
Łódzkie 1061,58 727,085
Małopolskie 1134,65 867,901
Mazowieckie 1230,41 1198,800
Opolskie 1216,36 907,448
Podkarpackie 961,52 639,349
Podlaskie 1067,10 664,517
Pomorskie 1310,20 970,772
Śląskie 1207,32 864,354
Świętokrzyskie 1002,49 594,393
Warmińsko-mazurskie 989,49 611,040
Wielkopolskie 1083,86 743,639
Zachodnio-pomorskie 1146,17 836,795

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 789,04 420,132
Zasadnicze/gimnazjum  996,24 703,816
Średnie 1188,90 816,264
Wyższe i policealne 1605,24 1233,729

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 719,63 451,523
Środkowe 50 % 940,60 518,934
Górny kwartyl 1566,78 1165,710

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 1448,11 864,361
Sektor prywatny 1214,63 1035,847
Prywatni przedsiębiorcy 1923,90 1464,166
Rolnicy 832,74 680,061
Renciści 767,46 438,782
Emeryci 1059,63 536,238
Uczniowie i studenci 658,63 790,016
Bezrobotni 574,63 378,376
Inni bierni zawodowo 761,86 520,119
 

* Wyliczony na podstawie danych GUS współczynnik zaniżania dochodu w tym sondażu wynosi ok. 15%. 
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Tabl. P106a. Różnica między spodziewanym za dwa lata i obecnym dochodem osobistym netto  (na rękę) 
 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 436,43 988,733
Płeć   

Mężczyźni 569,29 1170,998
Kobiety 313,77 763,623

Wiek   
do 24 lat 678,59 895,368
25-34 lata 707,29 1171,355
35-44 lata 641,61 1388,414
45-59 lat 373,55 886,290
60-64 lata 199,15 470,947
65 i więcej lat 129,31 363,169

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 622,74 1471,029
Miasta 200-500 tys 440,48 1049,539
Miasta 100-200 tys 419,56 934,463
Miasta 20-100 tys. 426,73 1064,617
Miasta < 20 tys 475,25 984,458
Wieś 380,98 748,731

Województwo   
Dolnośląskie 496,49 1135,217
Kujawsko-pomorskie 370,23 970,449
Lubelskie 290,36 609,538
Lubuskie 414,44 809,970
Łódzkie 419,04 736,158
Małopolskie 609,49 1541,126
Mazowieckie 493,01 988,138
Opolskie 335,27 787,998
Podkarpackie 443,33 985,691
Podlaskie 410,15 803,116
Pomorskie 458,49 1121,660
Śląskie 442,77 1114,311
Świętokrzyskie 346,47 594,820
Warmińsko-mazurskie 324,58 557,668
Wielkopolskie 383,76 759,183
Zachodnio-pomorskie 477,48 1070,226

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 224,24 525,571
Zasadnicze/gimnazjum  457,56 850,629
Średnie 443,48 997,128
Wyższe i policealne 653,37 1457,344

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 452,63 861,068
Środkowe 50 % 398,29 785,145
Górny kwartyl 471,54 1266,953

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 473,12 942,678
Sektor prywatny 579,86 953,482
Prywatni przedsiębiorcy 1312,04 2489,157
Rolnicy 576,80 993,537
Renciści 180,09 594,210
Emeryci 140,44 404,118
Uczniowie i studenci 734,57 955,097
Bezrobotni 780,08 1227,458
Inni bierni zawodowo 444,48 790,848
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Tabl. P107. Jakiego dochodu miesięcznie netto (na rękę) spodziewa się Pan(i) za dwa lata?  
 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 1584,59 1856,265
Płeć   

Mężczyźni 1861,91 2375,811
Kobiety 1326,17 1122,249

Wiek   
do 24 lat 1721,10 4070,454
25-34 lata 1874,55 1807,980
35-44 lata 1913,03 1871,750
45-59 lat 1529,05 1266,570
60-64 lata 1248,27 811,414
65 i więcej lat 1120,81 585,617

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 2138,83 2294,116
Miasta 200-500 tys 1776,76 1450,612
Miasta 100-200 tys 1690,39 1170,265
Miasta 20-100 tys. 1664,48 3010,665
Miasta < 20 tys 1575,17 1332,774
Wieś 1317,41 1067,598

Województwo   
Dolnośląskie 1876,84 4453,570
Kujawsko-pomorskie 1329,70 1064,432
Lubelskie 1281,44 1013,253
Lubuskie 1409,69 972,776
Łódzkie 1525,63 1418,683
Małopolskie 1772,01 2066,150
Mazowieckie 1719,07 1664,648
Opolskie 1580,62 1093,070
Podkarpackie 1433,94 1236,319
Podlaskie 1445,56 1118,832
Pomorskie 1769,44 1481,352
Śląskie 1690,67 1665,191
Świętokrzyskie 1335,13 834,039
Warmińsko-mazurskie 1309,34 796,473
Wielkopolskie 1467,32 1092,910
Zachodnio-pomorskie 1669,80 1449,360

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 1100,30 2631,829
Zasadnicze/gimnazjum  1464,25 1143,623
Średnie 1659,34 1475,428
Wyższe i policealne 2249,22 2104,682

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 1299,79 2999,365
Środkowe 50 % 1374,86 1064,466
Górny kwartyl 2031,40 1948,069

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 1927,85 1352,887
Sektor prywatny 1803,54 1523,109
Prywatni przedsiębiorcy 3230,77 3382,697
Rolnicy 1417,02 1370,657
Renciści 950,35 718,906
Emeryci 1200,95 632,938
Uczniowie i studenci 2158,58 6852,643
Bezrobotni 1477,85 1446,503
Inni bierni zawodowo 1284,99 870,702
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Tabl. P107b. Procentowa różnica między spodziwanym za dwa lata i obecnym dochodem osobistym netto (na rękę) 
            

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Średnia Odch. stand. 

Ogółem 55,16 134,454
Płeć   

Mężczyźni 65,04 146,926
Kobiety 46,03 121,119

Wiek   
do 24 lat 135,02 204,732
25-34 lata 85,30 161,933
35-44 lata 73,85 172,722
45-59 lat 43,67 113,112
60-64 lata 26,37 56,059
65 i więcej lat 16,68 39,572

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 54,80 127,631
Miasta 200-500 tys 44,21 101,705
Miasta 100-200 tys 55,59 145,969
Miasta 20-100 tys. 50,85 131,973
Miasta < 20 tys 63,71 139,434
Wieś 57,82 141,846

Województwo   
Dolnośląskie 58,17 126,551
Kujawsko-pomorskie 64,73 143,766
Lubelskie 47,44 136,396
Lubuskie 56,59 107,758
Łódzkie 55,96 160,876
Małopolskie 60,94 108,402
Mazowieckie 57,75 152,142
Opolskie 47,99 101,430
Podkarpackie 67,28 159,207
Podlaskie 50,78 121,304
Pomorskie 50,69 138,821
Śląskie 51,73 103,954
Świętokrzyskie 46,14 84,163
Warmińsko-mazurskie 52,08 130,132
Wielkopolskie 50,43 138,735
Zachodnio-pomorskie 57,64 159,035

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 42,18 129,502
Zasadnicze/gimnazjum  70,10 150,837
Średnie 52,33 122,030
Wyższe i policealne 53,52 133,126

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 92,67 198,287
Środkowe 50 % 56,94 137,572
Górny kwartyl 33,70 76,883

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 43,99 99,219
Sektor prywatny 64,02 125,595
Prywatni przedsiębiorcy 83,98 128,559
Rolnicy 100,68 219,554
Renciści 32,06 102,976
Emeryci 17,02 42,535
Uczniowie i studenci 181,33 243,468
Bezrobotni 191,58 299,921
Inni bierni zawodowo 92,50 179,032
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Tabl. P108. Co w 1989 roku należało w Polsce zrobić - pozostawić poprzedni system czy zacząć zmieniać system na 
nowy? 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
pozostawić poprzedni 

system 
zacząć zmieniać system 

na nowy 
trudno powiedzieć 

Ogółem 8,31 44,87 46,82
Płeć    

Mężczyźni 8,65 49,27 42,08
Kobiety 8,01 41,01 50,98

Wiek    
do 24 lat 3,03 34,20 62,77
25-34 lata 4,26 44,84 50,90
35-44 lata 6,69 49,87 43,44
45-59 lat 11,75 48,99 39,26
60-64 lata 11,64 49,27 39,09
65 i więcej lat 11,66 39,87 48,47

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 4,99 59,74 35,27
Miasta 200-500 tys 8,38 52,12 39,49
Miasta 100-200 tys 7,95 51,57 40,48
Miasta 20-100 tys. 7,95 45,79 46,26
Miasta < 20 tys 10,01 41,81 48,18
Wieś 8,90 37,70 53,40

Województwo    
Dolnośląskie 7,82 48,01 44,17
Kujawsko-pomorskie 11,97 39,10 48,94
Lubelskie 11,54 44,62 43,85
Lubuskie 8,16 46,94 44,90
Łódzkie 5,77 40,75 53,48
Małopolskie 6,00 48,88 45,13
Mazowieckie 7,12 42,88 50,00
Opolskie 5,61 43,46 50,93
Podkarpackie 8,06 39,63 52,30
Podlaskie 9,81 46,42 43,77
Pomorskie 5,04 51,05 43,91
Śląskie 9,65 45,28 45,08
Świętokrzyskie 11,11 46,36 42,53
Warmińsko-mazurskie 12,42 45,65 41,93
Wielkopolskie 8,49 43,50 48,01
Zachodnio-pomorskie 8,54 47,32 44,15

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 11,53 29,98 58,49
Zasadnicze/gimnazjum  9,54 36,63 53,82
Średnie 6,98 50,30 42,72
Wyższe i policealne 4,33 68,36 27,31

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 9,80 31,95 58,26
Środkowe 50 % 9,22 41,41 49,37
Górny kwartyl 6,28 57,82 35,90

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 5,09 56,81 38,10
Sektor prywatny 5,94 46,64 47,42
Prywatni przedsiębiorcy 5,60 61,62 32,77
Rolnicy 11,26 43,49 45,25
Renciści 13,89 38,99 47,13
Emeryci 10,85 44,57 44,57
Uczniowie i studenci 2,29 37,75 59,97
Bezrobotni 10,16 32,89 56,95
Inni bierni zawodowo 9,34 39,78 50,88
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Tabl. P109. Czy wziął(-ęła) Pan(i) udział w referendum w sprawie przystąpienia Polski do Unii Europejskiej, które 
odbyło się 7 i 8 czerwca 2003 r.? 

 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 63,92
Płeć  

Mężczyźni 64,96
Kobiety 63,01

Wiek  
do 24 lat 60,14
25-34 lata 62,45
35-44 lata 66,65
45-59 lat 68,46
60-64 lata 71,73
65 i więcej lat 54,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 70,76
Miasta 200-500 tys 69,45
Miasta 100-200 tys 65,94
Miasta 20-100 tys. 65,13
Miasta < 20 tys 66,70
Wieś 58,36

Województwo  
Dolnośląskie 63,75
Kujawsko-pomorskie 58,87
Lubelskie 64,78
Lubuskie 65,22
Łódzkie 68,52
Małopolskie 66,19
Mazowieckie 59,80
Opolskie 69,15
Podkarpackie 64,03
Podlaskie 63,60
Pomorskie 73,09
Śląskie 62,15
Świętokrzyskie 56,85
Warmińsko-mazurskie 61,46
Wielkopolskie 64,93
Zachodnio-pomorskie 63,27

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 44,04
Zasadnicze/gimnazjum  58,23
Średnie 72,75
Wyższe i policealne 81,10

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 54,44
Środkowe 50 % 61,75
Górny kwartyl 73,12

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 76,73
Sektor prywatny 63,66
Prywatni przedsiębiorcy 71,10
Rolnicy 63,62
Renciści 54,56
Emeryci 63,36
Uczniowie i studenci 65,57
Bezrobotni 57,69
Inni bierni zawodowo 55,88
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Tabl. P110. Jeżeli TAK, to czy głosował(a) Pan(i) za, czy przeciw przystąpieniu Polski do Unii Europejskiej? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Za 

Ogółem 84,70
Płeć  

Mężczyźni 85,29
Kobiety 84,18

Wiek  
do 24 lat 85,35
25-34 lata 88,17
35-44 lata 83,73
45-59 lat 85,10
60-64 lata 82,80
65 i więcej lat 81,76

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 88,85
Miasta 200-500 tys 87,24
Miasta 100-200 tys 88,73
Miasta 20-100 tys. 87,87
Miasta < 20 tys 86,94
Wieś 78,59

Województwo  
Dolnośląskie 87,37
Kujawsko-pomorskie 79,23
Lubelskie 74,45
Lubuskie 88,67
Łódzkie 86,38
Małopolskie 86,09
Mazowieckie 81,19
Opolskie 86,62
Podkarpackie 80,22
Podlaskie 82,61
Pomorskie 84,68
Śląskie 89,33
Świętokrzyskie 83,69
Warmińsko-mazurskie 91,49
Wielkopolskie 85,62
Zachodnio-pomorskie 87,04

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 77,20
Zasadnicze/gimnazjum  81,79
Średnie 86,63
Wyższe i policealne 89,81

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 79,44
Środkowe 50 % 82,83
Górny kwartyl 89,43

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 85,67
Sektor prywatny 89,79
Prywatni przedsiębiorcy 86,85
Rolnicy 73,17
Renciści 80,65
Emeryci 83,45
Uczniowie i studenci 86,90
Bezrobotni 84,71
Inni bierni zawodowo 84,04
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Tabl. P111. Czy używa Pan(i) telefonu komórkowego (którego jest Pani głównym posiadaczem)? 
      (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 47,62
Płeć  

Mężczyźni 52,74
Kobiety 43,15

Wiek  
do 24 lat 78,74
25-34 lata 75,46
35-44 lata 54,89
45-59 lat 37,47
60-64 lata 22,03
65 i więcej lat 10,40

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 60,10
Miasta 200-500 tys 53,15
Miasta 100-200 tys 56,52
Miasta 20-100 tys. 51,35
Miasta < 20 tys 50,14
Wieś 37,44

Województwo  
Dolnośląskie 50,16
Kujawsko-pomorskie 42,05
Lubelskie 39,11
Lubuskie 47,72
Łódzkie 44,62
Małopolskie 48,74
Mazowieckie 48,71
Opolskie 49,30
Podkarpackie 42,82
Podlaskie 42,75
Pomorskie 57,29
Śląskie 48,09
Świętokrzyskie 38,55
Warmińsko-mazurskie 46,18
Wielkopolskie 54,95
Zachodnio-pomorskie 45,84

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 17,72
Zasadnicze/gimnazjum  47,48
Średnie 56,38
Wyższe i policealne 69,36

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 41,39
Środkowe 50 % 45,63
Górny kwartyl 53,19

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 63,26
Sektor prywatny 68,17
Prywatni przedsiębiorcy 80,17
Rolnicy 33,18
Renciści 25,24
Emeryci 17,04
Uczniowie i studenci 78,38
Bezrobotni 46,77
Inni bierni zawodowo 37,86
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Tabl. P112.1. Chcielibyśmy dowiedzieć się o innych ludziach, z którymi kontaktuje się Pan(i )w celach towarzyskich 
i osobistych regularnie (przynajmniej kilka razy w roku). Proszę podać przybliżoną liczbę takich osób: z 
najbliższej rodziny. 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Do 3 4-5 6-9 10 i więcej

Ogółem 29,19 22,15 10,26 38,40
Płeć     

Mężczyźni 31,15 21,61 10,09 37,15
Kobiety 27,44 22,63 10,41 39,52

Wiek     
do 24 lat 32,74 24,98 9,55 32,74
25-34 lata 30,02 21,22 9,05 39,71
35-44 lata 27,90 21,04 10,35 40,71
45-59 lat 26,99 22,66 10,36 39,98
60-64 lata 24,60 22,53 11,49 41,38
65 i więcej lat 32,06 20,89 11,32 35,73

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 29,73 23,29 11,97 35,01
Miasta 200-500 tys 28,11 22,96 8,91 40,03
Miasta 100-200 tys 30,73 20,98 10,41 37,89
Miasta 20-100 tys. 29,70 21,35 11,79 37,16
Miasta < 20 tys 30,13 22,55 8,16 39,16
Wieś 28,21 22,07 10,07 39,65

Województwo     
Dolnośląskie 28,92 21,24 10,95 38,89
Kujawsko-pomorskie 27,99 23,62 9,62 38,78
Lubelskie 33,75 20,29 10,56 35,40
Lubuskie 26,98 20,93 12,09 40,00
Łódzkie 20,53 25,80 12,05 41,62
Małopolskie 36,86 20,17 11,07 31,90
Mazowieckie 25,91 20,83 10,36 42,90
Opolskie 27,00 19,50 10,50 43,00
Podkarpackie 28,96 24,50 6,19 40,35
Podlaskie 29,03 25,81 9,27 35,89
Pomorskie 28,38 21,74 9,61 40,27
Śląskie 28,39 23,55 11,08 36,99
Świętokrzyskie 29,92 18,44 13,11 38,52
Warmińsko-mazurskie 26,99 27,34 12,80 32,87
Wielkopolskie 26,21 20,67 8,74 44,38
Zachodnio-pomorskie 46,19 22,57 6,82 24,41

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 33,31 22,29 10,51 33,88
Zasadnicze/gimnazjum  31,40 21,17 9,59 37,84
Średnie 27,07 23,12 10,09 39,71
Wyższe i policealne 23,16 23,16 11,17 42,51

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 33,13 21,36 9,24 36,28
Środkowe 50 % 29,39 22,81 11,17 36,63
Górny kwartyl 24,35 22,64 10,11 42,90

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 22,63 23,91 8,30 45,16
Sektor prywatny 27,54 22,21 11,99 38,25
Prywatni przedsiębiorcy 25,66 24,78 10,62 38,94
Rolnicy 26,19 19,29 10,48 44,05
Renciści 35,23 19,59 9,65 35,53
Emeryci 27,86 22,31 11,22 38,61
Uczniowie i studenci 30,63 25,18 9,15 35,04
Bezrobotni 34,86 22,96 9,76 32,42
Inni bierni zawodowo 33,48 19,65 8,59 38,28
     



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   214 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P112.2. Chcielibyśmy dowiedzieć się o innych ludziach, z którymi kontaktuje się Pan(i) w celach towarzyskich 
i osobistych regularnie (przynajmniej kilka razy w roku). Proszę podać przybliżoną liczbę takich osób: 
spośród przyjaciół. 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Do 3 4-5 6-9 10 i więcej

Ogółem 47,74 24,02 6,99 21,25
Płeć     

Mężczyźni 44,91 23,84 7,59 23,65
Kobiety 50,20 24,17 6,47 19,16

Wiek     
do 24 lat 33,04 23,30 8,13 35,54
25-34 lata 44,19 25,17 6,47 24,17
35-44 lata 47,21 25,27 7,70 19,82
45-59 lat 50,27 24,87 7,37 17,50
60-64 lata 51,76 22,25 7,05 18,94
65 i więcej lat 58,62 21,29 5,04 15,05

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 38,32 25,38 10,18 26,13
Miasta 200-500 tys 46,11 23,84 7,79 22,26
Miasta 100-200 tys 44,04 23,69 9,70 22,58
Miasta 20-100 tys. 47,52 24,77 6,93 20,78
Miasta < 20 tys 47,62 24,32 5,87 22,18
Wieś 51,65 23,17 5,82 19,36

Województwo     
Dolnośląskie 42,74 25,29 8,65 23,33
Kujawsko-pomorskie 54,29 19,94 7,48 18,28
Lubelskie 51,80 22,60 5,00 20,60
Lubuskie 49,57 26,96 4,78 18,70
Łódzkie 45,75 26,22 7,05 20,98
Małopolskie 48,97 23,53 7,47 20,03
Mazowieckie 44,65 23,81 6,70 24,84
Opolskie 46,60 24,27 7,77 21,36
Podkarpackie 45,95 24,76 5,24 24,05
Podlaskie 46,37 25,81 7,66 20,16
Pomorskie 47,75 26,35 6,53 19,37
Śląskie 50,26 22,33 7,48 19,94
Świętokrzyskie 48,37 24,80 7,72 19,11
Warmińsko-mazurskie 49,35 25,16 5,56 19,93
Wielkopolskie 41,80 25,55 8,20 24,45
Zachodnio-pomorskie 58,69 19,40 6,55 15,37

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 61,82 20,69 4,83 12,67
Zasadnicze/gimnazjum  47,90 24,24 6,29 21,57
Średnie 43,13 24,50 8,55 23,82
Wyższe i policealne 36,18 28,20 8,53 27,09

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 53,54 23,20 5,41 17,85
Środkowe 50 % 49,22 24,20 7,27 19,30
Górny kwartyl 40,55 25,45 8,18 25,82

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 41,76 27,22 9,43 21,59
Sektor prywatny 44,57 26,16 7,06 22,21
Prywatni przedsiębiorcy 37,84 23,72 9,01 29,43
Rolnicy 46,14 24,36 6,79 22,72
Renciści 57,80 20,33 5,43 16,43
Emeryci 53,80 23,10 6,00 17,10
Uczniowie i studenci 30,58 24,78 8,61 36,03
Bezrobotni 53,77 22,77 5,59 17,88
Inni bierni zawodowo 52,47 21,16 7,62 18,76
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Tabl. P112.3. Chcielibyśmy dowiedzieć się o innych ludziach, z którymi kontaktuje się Pan(i) w celach towarzyskich 
i osobistych regularnie (przynajmniej kilka razy w roku). Proszę podać przybliżoną liczbę takich osób: 
spośród znajomych (z pracy/szkoły, sąsiedzi i inni) 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Do 3 4-5 6-9 10 i więcej

Ogółem 48,37 19,09 5,43 27,11
Płeć     

Mężczyźni 46,66 19,51 5,12 28,71
Kobiety 49,87 18,73 5,69 25,71

Wiek     
do 24 lat 29,81 16,67 5,38 48,15
25-34 lata 44,03 19,32 5,86 30,80
35-44 lata 46,61 19,81 5,91 27,67
45-59 lat 52,46 18,99 5,58 22,97
60-64 lata 55,70 21,29 4,73 18,28
65 i więcej lat 61,02 19,57 4,42 14,99

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 41,68 19,93 4,86 33,54
Miasta 200-500 tys 46,42 15,43 5,59 32,56
Miasta 100-200 tys 50,93 13,00 5,11 30,96
Miasta 20-100 tys. 50,21 18,21 5,04 26,53
Miasta < 20 tys 48,79 18,49 5,48 27,23
Wieś 49,13 21,83 5,78 23,26

Województwo     
Dolnośląskie 41,94 19,52 5,16 33,39
Kujawsko-pomorskie 52,33 15,07 5,48 27,12
Lubelskie 48,80 17,67 6,63 26,91
Lubuskie 47,62 22,08 5,19 25,11
Łódzkie 45,55 18,87 6,17 29,40
Małopolskie 51,02 21,57 3,94 23,46
Mazowieckie 44,07 18,98 7,57 29,38
Opolskie 53,59 14,83 3,83 27,75
Podkarpackie 48,82 21,56 4,50 25,12
Podlaskie 41,57 24,71 4,31 29,41
Pomorskie 49,23 17,94 3,94 28,88
Śląskie 51,81 18,13 5,39 24,66
Świętokrzyskie 49,00 20,48 6,02 24,50
Warmińsko-mazurskie 46,13 21,61 7,42 24,84
Wielkopolskie 46,80 19,46 4,35 29,39
Zachodnio-pomorskie 62,76 15,31 4,08 17,86

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 56,94 21,95 4,49 16,62
Zasadnicze/gimnazjum  49,03 18,51 5,51 26,96
Średnie 45,55 17,95 5,79 30,70
Wyższe i policealne 39,85 19,31 6,21 34,64

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 50,47 20,00 4,47 25,07
Środkowe 50 % 48,88 20,18 5,73 25,21
Górny kwartyl 45,00 17,89 5,54 31,56

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 42,88 18,19 7,82 31,11
Sektor prywatny 45,82 19,48 5,62 29,08
Prywatni przedsiębiorcy 43,64 16,76 5,49 34,10
Rolnicy 43,88 22,40 6,70 27,02
Renciści 55,20 18,82 4,49 21,49
Emeryci 58,29 19,41 4,91 17,39
Uczniowie i studenci 22,66 18,34 5,02 53,98
Bezrobotni 51,88 19,89 3,20 25,03
Inni bierni zawodowo 56,76 16,04 4,60 22,59
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Tabl. P113. Ile spośród wszystkich tych osób mieszka blisko Pana(-i) (wtej samejmiejscowości lub do 10 km)? 
 (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

0 1-3 4-5 6-9 10 i więcej 

Ogółem 3,19 16,88 17,74 9,70 52,49 
Płeć      

Mężczyźni 3,08 16,68 17,46 8,95 53,83 
Kobiety 3,29 17,06 18,01 10,37 51,28 

Wiek      
do 24 lat 1,71 13,24 15,33 6,76 62,95 
25-34 lata 3,39 16,86 15,21 10,41 54,13 
35-44 lata 2,98 16,67 18,04 11,01 51,30 
45-59 lat 3,68 18,28 19,77 9,09 49,18 
60-64 lata 3,33 14,62 19,49 13,08 49,49 
65 i więcej lat 3,71 18,82 18,28 10,05 49,14 

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 2,55 15,44 13,15 8,86 60,00 
Miasta 200-500 tys 4,18 15,11 13,63 9,31 57,76 
Miasta 100-200 tys 4,54 14,52 12,89 10,16 57,89 
Miasta 20-100 tys. 2,82 16,30 18,23 10,18 52,48 
Miasta < 20 tys 2,76 17,18 22,38 8,59 49,10 
Wieś 3,09 18,54 19,28 9,97 49,12 

Województwo      
Dolnośląskie 2,56 15,54 15,72 9,32 56,86 
Kujawsko-pomorskie 4,47 16,29 20,13 10,54 48,56 
Lubelskie 1,81 17,69 18,14 12,24 50,11 
Lubuskie 2,87 20,57 12,92 8,61 55,02 
Łódzkie 1,74 12,38 14,70 10,64 60,54 
Małopolskie 2,76 19,89 20,26 9,02 48,07 
Mazowieckie 3,27 16,22 19,49 9,90 51,12 
Opolskie 1,67 20,56 16,67 11,67 49,44 
Podkarpackie 4,19 18,72 16,76 6,98 53,35 
Podlaskie 5,38 15,70 18,39 9,87 50,67 
Pomorskie 3,20 17,00 17,98 8,87 52,96 
Śląskie 4,15 16,47 18,78 8,06 52,53 
Świętokrzyskie 0,94 17,92 20,28 9,43 51,42 
Warmińsko-mazurskie 4,07 13,33 22,22 12,22 48,15 
Wielkopolskie 3,54 16,15 14,15 9,38 56,77 
Zachodnio-pomorskie 3,64 21,85 17,55 12,25 44,70 

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 3,12 18,42 21,03 10,51 46,92 
Zasadnicze/gimnazjum  2,69 17,22 18,52 9,23 52,34 
Średnie 3,77 16,38 16,53 9,32 54,00 
Wyższe i policealne 3,10 15,22 15,31 10,06 56,32 

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 3,71 18,02 17,87 9,77 50,64 
Środkowe 50 % 2,76 17,31 18,68 10,58 50,67 
Górny kwartyl 3,39 14,89 16,10 8,81 56,81 

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 2,71 15,76 15,67 10,44 55,42 
Sektor prywatny 3,35 17,29 18,20 9,82 51,33 
Prywatni przedsiębiorcy 4,50 13,83 19,61 7,40 54,66 
Rolnicy 2,74 14,25 21,37 9,32 52,33 
Renciści 3,97 21,16 16,53 10,08 48,26 
Emeryci 3,67 17,39 18,89 10,19 49,85 
Uczniowie i studenci 1,65 11,88 14,63 5,12 66,73 
Bezrobotni 2,82 18,03 19,12 10,50 49,53 
Inni bierni zawodowo 2,93 18,40 18,73 10,91 49,02 
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Tabl. P114. A ile spośród tych osób mieszka za granicą? 
 (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

0 1-3 4-5 6-9 10 i więcej 

Ogółem 75,15 19,59 3,48 0,76 1,02 
Płeć      

Mężczyźni 74,80 19,46 3,46 0,81 1,47 
Kobiety 75,46 19,71 3,50 0,72 0,62 

Wiek      
do 24 lat 74,47 20,59 3,48 0,73 0,73 
25-34 lata 73,82 21,38 3,28 0,56 0,96 
35-44 lata 75,64 19,20 3,51 0,50 1,15 
45-59 lat 74,44 20,35 3,12 1,02 1,07 
60-64 lata 72,79 22,06 3,68 0,74 0,74 
65 i więcej lat 78,63 15,05 4,24 0,87 1,21 

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 71,30 23,51 3,41 0,76 1,01 
Miasta 200-500 tys 69,08 26,39 3,10 0,78 0,65 
Miasta 100-200 tys 68,39 24,18 4,49 1,21 1,73 
Miasta 20-100 tys. 73,64 21,12 3,92 0,46 0,85 
Miasta < 20 tys 74,85 21,06 2,59 0,70 0,80 
Wieś 80,99 13,57 3,48 0,91 1,06 

Województwo      
Dolnośląskie 67,06 25,25 5,35 1,34 1,00 
Kujawsko-pomorskie 78,48 16,97 2,42 1,82 0,30 
Lubelskie 77,46 19,42 1,79 0,45 0,89 
Lubuskie 70,97 23,96 2,76 0,46 1,84 
Łódzkie 82,56 14,59 1,78 0,00 1,07 
Małopolskie 71,04 23,74 3,60 0,54 1,08 
Mazowieckie 81,75 15,08 1,88 0,40 0,89 
Opolskie 53,25 28,99 8,28 2,37 7,10 
Podkarpackie 68,68 25,00 4,47 1,32 0,53 
Podlaskie 65,50 28,38 3,93 1,31 0,87 
Pomorskie 67,29 24,47 6,59 0,71 0,94 
Śląskie 75,19 17,86 4,30 0,99 1,65 
Świętokrzyskie 75,00 21,28 3,19 0,53 0,00 
Warmińsko-mazurskie 69,15 26,60 4,26 0,00 0,00 
Wielkopolskie 85,19 11,11 2,88 0,55 0,27 
Zachodnio-pomorskie 78,19 18,07 1,87 0,93 0,93 

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 84,28 11,84 2,35 0,48 1,04 
Zasadnicze/gimnazjum  77,82 17,49 3,07 0,63 0,99 
Średnie 71,56 22,39 4,16 0,99 0,90 
Wyższe i policealne 66,07 27,21 4,45 1,05 1,21 

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 80,88 16,02 1,88 0,36 0,87 
Środkowe 50 % 76,34 18,49 3,60 0,74 0,83 
Górny kwartyl 70,05 23,67 4,11 0,92 1,26 

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 71,60 23,14 3,90 0,64 0,73 
Sektor prywatny 74,48 21,26 2,82 0,43 1,01 
Prywatni przedsiębiorcy 70,21 21,58 4,56 1,52 2,13 
Rolnicy 76,84 15,52 4,58 1,53 1,53 
Renciści 79,94 15,13 3,34 0,48 1,11 
Emeryci 75,94 17,89 4,12 1,06 0,99 
Uczniowie i studenci 72,70 21,81 3,72 1,06 0,71 
Bezrobotni 79,15 17,50 2,13 0,46 0,76 
Inni bierni zawodowo 74,88 19,52 3,36 0,96 1,28 
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Tabl. P115. Ile czasu poświęcał(a) Pan(i) przeciętnie dziennie w minionym tygodniu na oglądanie telewizji? 
 (%) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

nie 
oglądam 
telewizji 

mniej niż 
godzinę 

od godziny 
do dwóch 

godzin 

od dwóch 
do trzech 

godzin 

od trzech 
godzin do 
czterech 
godzin 

powyżej 
czterech 
godzin 

Ogółem 2,57 9,87 30,19 26,16 13,85 17,35 
Płeć       

Mężczyźni 2,72 9,92 28,98 25,42 14,37 18,60 
Kobiety 2,45 9,83 31,26 26,82 13,40 16,25 

Wiek       
do 24 lat 4,18 13,38 31,10 24,75 11,87 14,72 
25-34 lata 3,25 11,13 34,39 26,01 11,71 13,51 
35-44 lata 1,59 10,76 33,23 29,22 11,65 13,56 
45-59 lat 1,48 10,31 30,76 26,81 13,24 17,39 
60-64 lata 1,04 5,63 25,00 27,92 18,54 21,88 
65 i więcej lat 4,01 5,18 22,55 22,34 19,71 26,20 

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 3,26 11,64 27,71 22,58 10,94 23,86 
Miasta 200-500 tys 2,87 7,91 29,01 26,95 15,14 18,12 
Miasta 100-200 tys 1,95 10,68 26,92 26,47 13,23 20,75 
Miasta 20-100 tys. 2,39 8,03 28,10 25,89 15,53 20,07 
Miasta < 20 tys 2,83 7,71 31,00 26,48 14,79 17,18 
Wieś 2,47 11,69 32,81 26,79 13,09 13,15 

Województwo       
Dolnośląskie 2,74 8,69 28,05 25,15 15,24 20,12 
Kujawsko-pomorskie 2,94 7,75 24,60 28,61 17,11 18,98 
Lubelskie 4,03 11,13 31,67 26,68 11,13 15,36 
Lubuskie 1,23 7,38 24,59 29,51 18,03 19,26 
Łódzkie 2,04 6,80 30,61 26,53 15,82 18,20 
Małopolskie 3,19 15,93 33,69 26,56 9,26 11,38 
Mazowieckie 2,37 9,84 30,40 24,25 14,41 18,72 
Opolskie 2,76 11,52 31,34 23,96 12,90 17,51 
Podkarpackie 3,71 13,23 32,95 26,22 11,37 12,53 
Podlaskie 6,04 6,42 30,57 26,04 15,09 15,85 
Pomorskie 3,35 10,48 32,49 25,37 14,05 14,26 
Śląskie 1,48 9,35 27,95 25,59 13,39 22,24 
Świętokrzyskie 1,92 10,38 31,92 28,08 14,62 13,08 
Warmińsko-mazurskie 1,24 6,83 24,84 31,68 14,29 21,12 
Wielkopolskie 1,42 9,14 32,43 25,35 14,67 16,99 
Zachodnio-pomorskie 3,45 9,36 31,28 26,60 14,04 15,27 

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 3,63 7,61 23,59 23,65 17,21 24,30 
Zasadnicze/gimnazjum  2,02 9,85 28,83 25,50 15,18 18,62 
Średnie 2,40 9,56 32,75 27,03 13,23 15,03 
Wyższe i policealne 2,58 13,56 35,22 28,74 9,36 10,54 

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 2,30 9,64 29,57 25,03 14,43 19,03 
Środkowe 50 % 2,76 9,22 29,92 27,18 14,40 16,52 
Górny kwartyl 2,39 9,93 30,98 26,03 13,10 17,57 

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 1,89 11,75 39,36 27,77 10,27 8,96 
Sektor prywatny 2,87 11,61 36,40 26,88 10,63 11,61 
Prywatni przedsiębiorcy 1,13 18,03 34,37 24,51 10,14 11,83 
Rolnicy 2,00 14,22 39,33 26,22 11,11 7,11 
Renciści 2,13 6,26 21,04 27,83 16,91 25,83 
Emeryci 3,06 5,38 22,98 24,69 18,95 24,94 
Uczniowie i studenci 4,39 17,24 32,36 24,23 9,76 12,03 
Bezrobotni 2,80 6,41 23,10 24,57 17,62 25,50 
Inni bierni zawodowo 1,49 7,06 25,78 27,14 15,47 23,07 
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Tabl. P116_1-6. Jeśli ogląda Pa(i) telewizję, to czy ma Pani poczucie, że oglądanie telewizji zabiera Panu(-i) czas, 
jaki chciałby(-aby) Pan(i) poświęcić na (odsetek odpowiedzi TAK): 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
czytanie 

prasy (gazet i 
czasopism) 

czytanie 
książek 

 

chodzenie na 
imprezy 
sportowe 

 

kontakty z 
rodziną 

 

kontakty z 
przyjaciółmi 
i znajomymi 

chodzenie do 
kina 

 

Ogółem 21,17 23,12 9,28 26,31 24,23 10,98
Płeć       

Mężczyźni 19,07 17,95 12,31 25,36 23,84 10,10
Kobiety 23,07 27,70 6,57 27,16 24,58 11,76

Wiek       
do 24 lat 19,32 27,22 16,87 25,93 35,27 17,55
25-34 lata 21,07 25,37 11,00 27,87 26,26 13,19
35-44 lata 23,22 26,18 11,43 32,55 28,68 15,04
45-59 lat 23,76 23,76 7,62 26,88 21,65 9,03
60-64 lata 22,17 21,52 5,36 23,42 18,11 6,59
65 i więcej lat 15,56 13,10 2,65 17,78 14,11 3,22

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 27,59 34,77 11,57 26,09 23,69 15,50
Miasta 200-500 tys 22,36 28,68 8,14 23,48 20,71 13,35
Miasta 100-200 tys 22,38 24,44 13,47 25,90 25,04 14,85
Miasta 20-100 tys. 20,45 23,96 9,08 26,75 24,98 10,27
Miasta < 20 tys 19,76 23,06 8,91 28,27 25,98 10,99
Wieś 19,52 17,49 8,35 26,35 24,22 8,67

Województwo       
Dolnośląskie 24,13 25,38 14,87 29,74 26,36 14,80
Kujawsko-pomorskie 20,58 18,54 9,14 24,73 22,90 11,87
Lubelskie 22,39 24,90 6,27 23,98 22,73 8,06
Lubuskie 20,43 20,85 12,56 23,89 22,54 9,13
Łódzkie 23,15 24,73 9,10 27,74 25,42 9,07
Małopolskie 21,81 22,72 8,56 31,55 24,29 10,71
Mazowieckie 21,73 26,33 7,05 24,64 23,18 12,22
Opolskie 24,86 26,36 14,63 32,22 28,28 10,54
Podkarpackie 18,74 19,22 9,59 23,22 22,16 7,54
Podlaskie 15,85 18,12 8,15 21,23 20,47 6,71
Pomorskie 19,94 22,14 8,31 25,16 20,07 11,20
Śląskie 19,16 22,26 8,44 24,13 24,18 12,47
Świętokrzyskie 18,45 22,10 7,85 21,57 20,94 11,35
Warmińsko-mazurskie 23,36 21,97 10,05 30,91 29,55 9,19
Wielkopolskie 20,61 23,63 9,91 28,48 27,56 11,57
Zachodnio-pomorskie 22,20 22,09 10,01 26,38 24,85 11,41

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 15,30 10,86 4,20 22,79 18,90 5,39
Zasadnicze/gimnazjum  19,14 17,46 10,55 28,34 28,15 10,24
Średnie 24,40 29,30 10,89 27,72 25,01 12,76
Wyższe i policealne 26,46 37,45 10,16 25,06 23,18 15,70

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 18,81 18,72 9,79 29,26 27,45 9,39
Środkowe 50 % 20,45 20,88 8,89 25,42 23,61 9,92
Górny kwartyl 23,72 28,76 8,86 24,80 22,42 13,07

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 24,71 30,82 10,65 28,44 24,21 15,56
Sektor prywatny 21,35 24,00 12,25 30,66 28,56 14,28
Prywatni przedsiębiorcy 24,47 26,06 12,88 30,59 23,77 13,82
Rolnicy 19,11 16,05 8,24 25,37 23,47 6,68
Renciści 17,03 14,46 5,86 24,65 21,15 7,15
Emeryci 18,53 17,69 3,27 19,99 16,34 5,01
Uczniowie i studenci 22,20 37,30 18,35 27,71 35,21 19,57
Bezrobotni 21,28 21,45 9,38 28,16 28,48 10,08
Inni bierni zawodowo 22,44 21,85 9,21 25,31 24,22 8,39
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Tabl. P116_7-12. Jeśli ogląda Pan(i) telewizję, to czy ma Pan(i) poczucie, że oglądanie telewizji zabiera Panu(-i) czas, 
jaki chciałby(-aby) Pan(i) poświęcić na (odsetek odpowiedzi TAK): 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
chodzenie do 
teatru, opery, 

operetki 
 

chodzenie do 
muzeów lub 
na wystawy 

słuchanie 
radia 

 

chodzenie na 
koncerty 

 

obowiązki 
domowe 

 

pracę 
zawodową 

 

Ogółem 7,15 5,98 18,99 6,82 29,85 7,72 
Płeć       

Mężczyźni 6,33 5,01 18,78 6,38 27,35 9,02 
Kobiety 7,88 6,84 19,17 7,22 32,09 6,55 

Wiek       
do 24 lat 8,41 7,38 24,17 13,15 31,57 8,33 
25-34 lata 7,56 5,97 18,42 7,14 31,98 9,23 
35-44 lata 9,17 7,43 20,48 6,91 35,25 10,95 
45-59 lat 7,04 6,12 18,53 6,07 31,28 8,86 
60-64 lata 6,94 5,88 17,16 5,12 26,63 3,08 
65 i więcej lat 3,50 2,85 14,77 2,78 18,53 1,53 

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 11,36 8,05 19,78 8,43 32,39 7,71 
Miasta 200-500 tys 8,98 7,44 18,94 7,91 26,41 7,45 
Miasta 100-200 tys 10,37 8,96 21,37 10,54 29,59 9,35 
Miasta 20-100 tys. 6,43 4,93 18,32 6,59 30,29 6,76 
Miasta < 20 tys 6,48 6,26 17,61 7,13 31,19 9,34 
Wieś 5,43 4,79 19,13 5,34 29,51 7,42 

Województwo       
Dolnośląskie 9,33 8,12 18,60 8,42 30,93 8,50 
Kujawsko-pomorskie 9,35 7,08 21,77 8,77 31,79 10,07 
Lubelskie 5,31 4,63 21,76 6,73 29,16 8,05 
Lubuskie 9,36 7,31 23,21 8,31 30,32 9,02 
Łódzkie 5,82 5,29 19,31 5,57 35,24 7,80 
Małopolskie 8,61 6,81 19,46 6,48 30,97 5,66 
Mazowieckie 8,06 6,02 18,30 5,92 30,98 7,07 
Opolskie 8,64 6,66 26,01 9,40 37,22 14,49 
Podkarpackie 3,74 3,48 18,16 5,82 28,58 5,90 
Podlaskie 4,97 4,18 13,47 5,25 30,18 7,64 
Pomorskie 7,46 6,92 13,29 7,16 24,04 6,64 
Śląskie 6,73 5,65 20,85 7,58 27,92 8,08 
Świętokrzyskie 6,14 4,38 17,67 4,71 23,66 4,92 
Warmińsko-mazurskie 3,92 3,60 19,15 4,58 34,38 6,34 
Wielkopolskie 7,37 6,72 18,49 7,24 27,52 7,33 
Zachodnio-pomorskie 7,63 6,91 15,65 7,49 28,38 10,03 

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 3,12 3,50 16,88 3,08 24,94 4,09 
Zasadnicze/gimnazjum  4,84 4,73 19,73 6,49 30,10 8,89 
Średnie 8,92 7,33 19,93 8,24 32,25 7,90 
Wyższe i policealne 12,71 8,88 19,31 9,59 31,13 8,74 

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 5,75 5,42 20,26 6,32 33,17 10,06 
Środkowe 50 % 5,80 5,42 19,01 6,74 28,91 7,13 
Górny kwartyl 9,90 7,11 17,95 7,18 28,51 7,00 

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 10,74 8,90 19,32 8,36 35,19 10,96 
Sektor prywatny 7,25 5,66 19,11 7,48 31,70 10,78 
Prywatni przedsiębiorcy 9,81 9,30 16,45 8,57 31,21 15,85 
Rolnicy 6,76 4,38 19,22 4,78 32,46 15,56 
Renciści 5,76 5,29 18,17 4,83 26,90 3,84 
Emeryci 5,07 3,78 16,11 3,94 21,67 1,91 
Uczniowie i studenci 10,07 9,24 24,30 13,66 34,50 6,98 
Bezrobotni 5,65 5,38 20,51 6,92 33,04 7,63 
Inni bierni zawodowo 5,16 4,49 21,06 5,75 28,86 4,60 
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Tabl. P117. Czy uczestniczy Pan(i) w jakimś dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym? (tylko dla osób pracujących, 
którzy nie są jeszcze emerytami) 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Tak 

Ogółem 27,96
Płeć  

Mężczyźni 27,33
Kobiety 28,71

Wiek  
do 24 lat 18,26
25-34 lata 28,36
35-44 lata 32,73
45-59 lat 25,67
60-64 lata 20,93
65 i więcej lat 13,33

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 32,32
Miasta 200-500 tys 35,36
Miasta 100-200 tys 37,98
Miasta 20-100 tys. 31,24
Miasta < 20 tys 24,68
Wieś 21,49

Województwo  
Dolnośląskie 31,84
Kujawsko-pomorskie 21,67
Lubelskie 26,32
Lubuskie 31,03
Łódzkie 26,36
Małopolskie 27,82
Mazowieckie 25,90
Opolskie 34,44
Podkarpackie 23,53
Podlaskie 20,35
Pomorskie 35,89
Śląskie 32,94
Świętokrzyskie 20,19
Warmińsko-mazurskie 30,89
Wielkopolskie 25,28
Zachodnio-pomorskie 25,68

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 9,46
Zasadnicze/gimnazjum  23,22
Średnie 28,79
Wyższe i policealne 38,91

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 20,27
Środkowe 50 % 24,63
Górny kwartyl 35,93

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 33,99
Sektor prywatny 27,36
Prywatni przedsiębiorcy 39,76
Rolnicy 6,80
Renciści 8,86
Emeryci -
Uczniowie i studenci -
Bezrobotni -
Inni bierni zawodowo -
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Tabl. P118. jeśli TAK, to w jakim Pan(i) uczestniczy (tylko dla osób pracujących, którzy nie są jeszcze emerytami) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

mam 
ubezpieczenie na 
życie z funduszem 
incest./kapitałowy

m 

oszczędzam w 
funduszu 

inwestycyjnym 

należę do 
Pracowniczego 

Programu 
Emerytalnego 

zorganizowanego 
przez pracodawcę

założyłam 
Indywidualne 

Konto 
Emerytalne 

inne formy 

Ogółem 44,53 8,54 18,45 15,03 13,44
Płeć      

Mężczyźni 45,45 10,39 17,53 13,64 12,99
Kobiety 43,51 6,49 19,47 16,59 13,94

Wiek      
do 24 lat 40,48 2,38 16,67 26,19 14,29
25-34 lata 43,10 9,05 16,81 14,22 16,81
35-44 lata 48,71 8,06 15,48 16,45 11,29
45-59 lat 41,61 9,09 22,73 13,29 13,29
60-64 lata 71,43 0,00 28,57 0,00 0,00
65 i więcej lat 0,00 50,00 50,00 0,00 0,00

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 55,86 9,91 12,61 14,41 7,21
Miasta 200-500 tys 43,48 8,70 14,78 13,91 19,13
Miasta 100-200 tys 40,00 13,00 18,00 13,00 16,00
Miasta 20-100 tys. 46,19 8,63 20,81 13,71 10,66
Miasta < 20 tys 36,94 7,21 20,72 21,62 13,51
Wieś 43,80 6,20 20,66 15,29 14,05

Województwo      
Dolnośląskie 43,21 3,70 23,46 14,81 14,81
Kujawsko-pomorskie 75,00 0,00 15,00 10,00 0,00
Lubelskie 30,23 6,98 25,58 13,95 23,26
Lubuskie 48,00 16,00 12,00 8,00 16,00
Łódzkie 45,76 13,56 25,42 8,47 6,78
Małopolskie 45,33 6,67 17,33 24,00 6,67
Mazowieckie 43,22 8,47 17,80 17,80 12,71
Opolskie 36,67 3,33 26,67 20,00 13,33
Podkarpackie 64,52 6,45 6,45 9,68 12,90
Podlaskie 42,86 9,52 19,05 19,05 9,52
Pomorskie 47,83 10,14 13,04 20,29 8,70
Śląskie 41,98 12,98 14,50 12,98 17,56
Świętokrzyskie 19,05 14,29 38,10 9,52 19,05
Warmińsko-mazurskie 42,11 10,53 10,53 21,05 15,79
Wielkopolskie 51,85 4,94 24,69 8,64 9,88
Zachodnio-pomorskie 43,24 5,41 5,41 16,22 29,73

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 41,94 12,90 29,03 6,45 9,68
Zasadnicze/gimnazjum  40,00 8,51 22,55 11,49 17,45
Średnie 43,05 7,62 16,89 21,19 11,26
Wyższe i policealne 50,86 8,59 15,81 11,68 13,06

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 42,72 8,74 16,50 12,62 19,42
Środkowe 50 % 41,89 8,11 22,16 13,24 14,59
Górny kwartyl 48,74 8,18 15,41 17,30 10,38

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 38,29 11,71 22,57 16,00 11,43
Sektor prywatny 42,43 5,95 22,16 14,32 15,14
Prywatni przedsiębiorcy 66,13 6,45 0,81 13,71 12,90
Rolnicy 48,00 12,00 0,00 20,00 20,00
Renciści 75,00 0,00 0,00 12,50 12,50
Emeryci - - - - -
Uczniowie i studenci - - - - -
Bezrobotni - - - - -
Inni bierni zawodowo - - - - -
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Tabl. P119. Jeśli nie uczestniczy Pan(i) w jakimś dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym, to czy zamierza? (tylko 
dla osób pracujących, którzy nie są jeszcze emerytami) 

     (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak, zamierzam 

Ogółem 16,29
Płeć  

Mężczyźni 16,15
Kobiety 16,45

Wiek  
do 24 lat 37,24
25-34 lata 29,07
35-44 lata 13,67
45-59 lat 5,37
60-64 lata 2,94
65 i więcej lat 9,09

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 23,93
Miasta 200-500 tys 22,48
Miasta 100-200 tys 18,42
Miasta 20-100 tys. 19,39
Miasta < 20 tys 14,56
Wieś 11,25

Województwo  
Dolnośląskie 17,71
Kujawsko-pomorskie 15,63
Lubelskie 11,92
Lubuskie 17,19
Łódzkie 10,38
Małopolskie 17,31
Mazowieckie 17,60
Opolskie 8,20
Podkarpackie 15,27
Podlaskie 6,59
Pomorskie 19,15
Śląskie 18,03
Świętokrzyskie 16,47
Warmińsko-mazurskie 22,62
Wielkopolskie 19,49
Zachodnio-pomorskie 15,04

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 6,74
Zasadnicze/gimnazjum  11,77
Średnie 16,83
Wyższe i policealne 27,27

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 11,94
Środkowe 50 % 13,53
Górny kwartyl 22,78

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 14,51
Sektor prywatny 21,72
Prywatni przedsiębiorcy 14,35
Rolnicy 6,79
Renciści 7,35
Emeryci -
Uczniowie i studenci -
Bezrobotni -
Inni bierni zawodowo -
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Tabl. P120. Jeśli zamierza uczestniczyć Pan(i) w jakimś dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym, to w jakiej 
formie? (tylko dla osób pracujących, którzy nie są jeszcze emerytami) 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Ubezpieczenia 

na życie z 
funduszem 

kapitałowym 

Fundusz 
inwestycyjny 

Indywidualne 
Konto 

Emerytalne 

Jeszcze nie wiem 

Ogółem 2,32 7,82 8,31 81,54 
Płeć     

Mężczyźni 3,24 9,72 8,80 78,24 
Kobiety 1,30 5,70 7,77 85,23 

Wiek     
do 24 lat 2,35 9,41 11,76 76,47 
25-34 lata 2,14 7,14 8,21 82,50 
35-44 lata 3,69 7,38 8,12 80,81 
45-59 lat 0,56 9,04 6,78 83,62 
60-64 lata 0,00 25,00 0,00 75,00 
65 i więcej lat 0,00 0,00 50,00 50,00 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 3,31 8,26 4,13 84,30 
Miasta 200-500 tys 5,88 10,78 5,88 77,45 
Miasta 100-200 tys 1,11 11,11 11,11 76,67 
Miasta 20-100 tys. 3,65 7,81 11,98 76,56 
Miasta < 20 tys 0,97 4,85 7,77 86,41 
Wieś 0,00 6,67 8,10 85,24 

Województwo     
Dolnośląskie 1,25 7,50 8,75 82,50 
Kujawsko-pomorskie 16,67 0,00 5,56 77,78 
Lubelskie 0,00 8,33 2,78 88,89 
Lubuskie 6,25 18,75 6,25 68,75 
Łódzkie 2,00 14,00 6,00 78,00 
Małopolskie 4,76 0,00 4,76 90,48 
Mazowieckie 2,42 4,84 8,87 83,87 
Opolskie 0,00 4,55 22,73 72,73 
Podkarpackie 0,00 11,43 8,57 80,00 
Podlaskie 5,26 5,26 21,05 68,42 
Pomorskie 1,64 9,84 6,56 81,97 
Śląskie 1,64 10,66 5,74 81,97 
Świętokrzyskie 4,35 8,70 4,35 82,61 
Warmińsko-mazurskie 0,00 2,22 11,11 86,67 
Wielkopolskie 2,70 10,81 10,81 75,68 
Zachodnio-pomorskie 6,90 6,90 10,34 75,86 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 0,00 5,56 2,78 91,67 
Zasadnicze/gimnazjum  3,09 6,19 9,79 80,93 
Średnie 2,23 8,18 8,55 81,04 
Wyższe i policealne 2,31 9,24 7,59 80,86 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 1,06 7,45 7,45 84,04 
Środkowe 50 % 2,74 4,86 9,12 83,28 
Górny kwartyl 1,92 10,22 7,99 79,87 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 0,70 8,80 9,51 80,99 
Sektor prywatny 2,78 7,34 8,61 81,27 
Prywatni przedsiębiorcy 6,52 7,61 2,17 83,70 
Rolnicy 0,00 8,33 13,89 77,78 
Renciści 0,00 8,33 8,33 83,33 
Emeryci   
Uczniowie i studenci   
Bezrobotni 0,00 12,50 0,00 87,50 
Inni bierni zawodowo 0,00 9,09 0,00 90,91 
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Tabl. P121. Czy korzysta Pan(i) z jakiegoś ubezpieczenia grupowego zawieranego za pośrednictwem zakładu pracy? 
(tylko dla osób pracujących) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 60,20
Płeć  

Mężczyźni 57,68
Kobiety 63,14

Wiek  
do 24 lat 49,15
25-34 lata 58,45
35-44 lata 62,85
45-59 lat 61,84
60-64 lata 53,49
65 i więcej lat 40,00

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 52,55
Miasta 200-500 tys 69,55
Miasta 100-200 tys 65,00
Miasta 20-100 tys. 70,71
Miasta < 20 tys 62,66
Wieś 51,56

Województwo  
Dolnośląskie 59,07
Kujawsko-pomorskie 63,93
Lubelskie 60,77
Lubuskie 66,28
Łódzkie 64,78
Małopolskie 50,89
Mazowieckie 47,14
Opolskie 66,67
Podkarpackie 61,01
Podlaskie 53,92
Pomorskie 69,38
Śląskie 69,81
Świętokrzyskie 56,38
Warmińsko-mazurskie 67,48
Wielkopolskie 65,75
Zachodnio-pomorskie 50,71

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 43,77
Zasadnicze/gimnazjum  57,21
Średnie 63,59
Wyższe i policealne 63,65

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 50,92
Środkowe 50 % 62,29
Górny kwartyl 63,07

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 83,83
Sektor prywatny 62,88
Prywatni przedsiębiorcy 23,56
Rolnicy 8,26
Renciści 30,77
Emeryci -
Uczniowie i studenci -
Bezrobotni -
Inni bierni zawodowo -
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Tabl. P122.1. Jeżeli korzysta Pan(i) z grupowego ubezpieczenia na życie, to kto płaci składkę? (tylko dla osób 
pracujących) 

        (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Respondent Pracodawca 

Ogółem 69,51 30,49
Płeć   

Mężczyźni 65,59 34,41
Kobiety 73,60 26,40

Wiek   
do 24 lat 66,36 33,64
25-34 lata 67,76 32,24
35-44 lata 69,78 30,22
45-59 lat 70,85 29,15
60-64 lata 76,19 23,81
65 i więcej lat 66,67 33,33

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 75,95 24,05
Miasta 200-500 tys 57,49 42,51
Miasta 100-200 tys 64,02 35,98
Miasta 20-100 tys. 70,32 29,68
Miasta < 20 tys 71,26 28,74
Wieś 72,05 27,95

Województwo   
Dolnośląskie 66,13 33,87
Kujawsko-pomorskie 69,57 30,43
Lubelskie 63,44 36,56
Lubuskie 80,00 20,00
Łódzkie 75,00 25,00
Małopolskie 76,11 23,89
Mazowieckie 69,27 30,73
Opolskie 69,81 30,19
Podkarpackie 67,09 32,91
Podlaskie 68,18 31,82
Pomorskie 63,71 36,29
Śląskie 54,26 45,74
Świętokrzyskie 68,63 31,37
Warmińsko-mazurskie 73,68 26,32
Wielkopolskie 88,29 11,71
Zachodnio-pomorskie 62,30 37,70

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 70,59 29,41
Zasadnicze/gimnazjum  67,70 32,30
Średnie 69,64 30,36
Wyższe i policealne 70,37 29,63

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 64,52 35,48
Środkowe 50 % 68,93 31,07
Górny kwartyl 73,19 26,81

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 66,75 33,25
Sektor prywatny 70,57 29,43
Prywatni przedsiębiorcy 86,76 13,24
Rolnicy 90,48 9,52
Renciści 65,22 34,78
Emeryci - -
Uczniowie i studenci - -
Bezrobotni - -
Inni bierni zawodowo - -
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Tabl. P122.2. Jeżeli korzysta Pan(i) z grupowego ubezpieczenia na życie z funduszem inwestycyjnym, to kto płaci 
składkę? (tylko dla osób pracujących) 

        (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Respondent Pracodawca 

Ogółem 44,49 55,51
Płeć   

Mężczyźni 44,40 55,60
Kobiety 44,62 55,38

Wiek   
do 24 lat 68,00 32,00
25-34 lata 47,83 52,17
35-44 lata 40,33 59,67
45-59 lat 43,41 56,59
60-64 lata 33,33 66,67
65 i więcej lat 44,59 55,41

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 54,76 45,24
Miasta 200-500 tys 47,06 52,94
Miasta 100-200 tys 48,15 51,85
Miasta 20-100 tys. 43,16 56,84
Miasta < 20 tys 42,42 57,58
Wieś 39,86 60,14

Województwo   
Dolnośląskie 57,14 42,86
Kujawsko-pomorskie 33,33 66,67
Lubelskie 34,78 65,22
Lubuskie 66,67 33,33
Łódzkie 50,00 50,00
Małopolskie 43,48 56,52
Mazowieckie 36,49 63,51
Opolskie 46,67 53,33
Podkarpackie 52,63 47,37
Podlaskie 30,00 70,00
Pomorskie 42,42 57,58
Śląskie 26,92 73,08
Świętokrzyskie 75,00 25,00
Warmińsko-mazurskie 57,89 42,11
Wielkopolskie 71,15 28,85
Zachodnio-pomorskie 37,50 62,50

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 52,38 47,62
Zasadnicze/gimnazjum  38,69 61,31
Średnie 41,10 58,90
Wyższe i policealne 50,41 49,59

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 28,57 71,43
Środkowe 50 % 40,91 59,09
Górny kwartyl 56,79 43,21

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 42,52 57,48
Sektor prywatny 43,54 56,46
Prywatni przedsiębiorcy 70,37 29,63
Rolnicy 100,00 0,00
Renciści 33,33 66,67
Emeryci - -
Uczniowie i studenci - -
Bezrobotni - -
Inni bierni zawodowo - -
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Tabl. P122.3. Jeżeli korzysta Pan(i) z grupowego ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków, to kto 
płaci składkę? (tylko dla osób pracujących) 

        (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Respondent Pracodawca 

Ogółem 62,10 37,90
Płeć   

Mężczyźni 58,68 41,32
Kobiety 65,92 34,08

Wiek   
do 24 lat 59,09 40,91
25-34 lata 57,88 42,12
35-44 lata 60,78 39,22
45-59 lat 66,79 33,21
60-64 lata 81,25 18,75
65 i więcej lat 40,00 60,00

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 74,47 25,53
Miasta 200-500 tys 56,93 43,07
Miasta 100-200 tys 60,90 39,10
Miasta 20-100 tys. 62,69 37,31
Miasta < 20 tys 60,00 40,00
Wieś 60,87 39,13

Województwo   
Dolnośląskie 59,50 40,50
Kujawsko-pomorskie 58,93 41,07
Lubelskie 59,79 40,21
Lubuskie 72,34 27,66
Łódzkie 68,52 31,48
Małopolskie 68,55 31,45
Mazowieckie 54,97 45,03
Opolskie 66,04 33,96
Podkarpackie 61,54 38,46
Podlaskie 52,38 47,62
Pomorskie 55,46 44,54
Śląskie 47,95 52,05
Świętokrzyskie 64,29 35,71
Warmińsko-mazurskie 62,32 37,68
Wielkopolskie 85,48 14,52
Zachodnio-pomorskie 62,50 37,50

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 60,22 39,78
Zasadnicze/gimnazjum  55,39 44,61
Średnie 62,65 37,35
Wyższe i policealne 67,44 32,56

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 57,65 42,35
Środkowe 50 % 61,55 38,45
Górny kwartyl 65,76 34,24

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 62,06 37,94
Sektor prywatny 59,86 40,14
Prywatni przedsiębiorcy 80,33 19,67
Rolnicy 88,46 11,54
Renciści 53,33 46,67
Emeryci - -
Uczniowie i studenci - -
Bezrobotni - -
Inni bierni zawodowo - -
   

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   229 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P122.4. Jeżeli korzysta Pan(i) z grupowego ubezpieczenia OC z tytułu wykonywanego zawodu, to kto płaci 
składkę? (tylko dla osób pracujących) 

        (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Respondent Pracodawca 

Ogółem 37,88 62,12
Płeć   

Mężczyźni 32,78 67,22
Kobiety 45,00 55,00

Wiek   
do 24 lat 35,00 65,00
25-34 lata 31,47 68,53
35-44 lata 37,55 62,45
45-59 lat 42,20 57,80
60-64 lata 60,00 40,00
65 i więcej lat 37,88 62,12

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 53,33 46,67
Miasta 200-500 tys 36,99 63,01
Miasta 100-200 tys 39,68 60,32
Miasta 20-100 tys. 32,89 67,11
Miasta < 20 tys 31,58 68,42
Wieś 39,43 60,57

Województwo   
Dolnośląskie 31,58 68,42
Kujawsko-pomorskie 32,14 67,86
Lubelskie 27,27 72,73
Lubuskie 42,86 57,14
Łódzkie 38,00 62,00
Małopolskie 55,17 44,83
Mazowieckie 33,75 66,25
Opolskie 36,36 63,64
Podkarpackie 47,06 52,94
Podlaskie 43,75 56,25
Pomorskie 30,77 69,23
Śląskie 25,25 74,75
Świętokrzyskie 35,29 64,71
Warmińsko-mazurskie 38,10 61,90
Wielkopolskie 57,14 42,86
Zachodnio-pomorskie 47,37 52,63

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 26,92 73,08
Zasadnicze/gimnazjum  28,57 71,43
Średnie 32,52 67,48
Wyższe i policealne 50,00 50,00

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 32,79 67,21
Środkowe 50 % 31,02 68,98
Górny kwartyl 47,19 52,81

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 42,20 57,80
Sektor prywatny 23,53 76,47
Prywatni przedsiębiorcy 73,17 26,83
Rolnicy 87,50 12,50
Renciści 14,29 85,71
Emeryci - -
Uczniowie i studenci - -
Bezrobotni - -
Inni bierni zawodowo - -
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Tabl. P123. Czy wybierał(a) Pan(i) jakiś otwarty fundusz emerytalny? (tylko dla osób pracujących w wieku do 50 lat) 
     (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nie wybierałem 

Ogółem 33,49 
Płeć  

Mężczyźni 33,36 
Kobiety 33,64 

Wiek  
do 24 lat 44,55 
25-34 lata 22,18 
35-44 lata 29,96 
45-59 lat 51,49 
60-64 lata - 
65 i więcej lat - 

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 28,90 
Miasta 200-500 tys 26,52 
Miasta 100-200 tys 26,38 
Miasta 20-100 tys. 30,42 
Miasta < 20 tys 32,47 
Wieś 41,42 

Województwo  
Dolnośląskie 31,51 
Kujawsko-pomorskie 36,46 
Lubelskie 40,00 
Lubuskie 22,67 
Łódzkie 33,33 
Małopolskie 34,82 
Mazowieckie 37,99 
Opolskie 29,41 
Podkarpackie 35,61 
Podlaskie 31,76 
Pomorskie 23,64 
Śląskie 31,02 
Świętokrzyskie 34,85 
Warmińsko-mazurskie 33,67 
Wielkopolskie 33,78 
Zachodnio-pomorskie 37,96 

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 54,19 
Zasadnicze/gimnazjum  39,44 
Średnie 32,64 
Wyższe i policealne 22,68 

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 48,93 
Środkowe 50 % 32,76 
Górny kwartyl 26,82 

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 28,56 
Sektor prywatny 29,54 
Prywatni przedsiębiorcy 29,88 
Rolnicy 75,72 
Renciści 47,83 
Emeryci - 
Uczniowie i studenci - 
Bezrobotni - 
Inni bierni zawodowo - 
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Tabl. P123a. Jeżeli Pan(i) wybierał(a) jakiś otwarty fundusz emerytalny, to czym się Pan(i) kierowała: (można było 
wybrać więcej niż jedną możliwość; tylko dla pracujących zawodowo w wieku do 50 lat) 

             (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Reklamą 
funduszu 

Zaufaniem 
do danego 
funduszu 

Niskimi 
opłatami 

Radą 
kogoś z 
rodziny, 

znajomego

Informacj
ami 

akwizytor
a 

Dotychczas
owymi 

wynikami 
funduszu 

Innymi 
względami

Ogółem 13,38 24,39 6,38 39,24 23,38 17,34 13,16
Płeć        

Mężczyźni 13,49 26,37 7,61 37,89 22,07 17,35 13,01
Kobiety 13,25 22,21 5,03 40,72 24,83 17,34 13,33

Wiek        
do 24 lat 16,63 26,85 5,19 43,05 13,45 13,03 13,64
25-34 lata 12,35 21,73 6,39 43,80 20,76 23,71 12,88
35-44 lata 14,16 25,52 7,18 36,42 25,60 15,14 12,23
45-59 lat 12,32 26,43 4,85 34,56 27,80 10,48 15,97
60-64 lata - - - - - - -
65 i więcej lat - - - - - - -

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 16,47 23,79 6,09 36,69 24,31 22,03 14,50
Miasta 200-500 tys 9,24 25,80 8,99 41,15 23,27 22,74 11,95
Miasta 100-200 tys 10,10 19,80 4,17 46,36 20,88 17,14 13,00
Miasta 20-100 tys. 10,71 28,70 8,16 37,60 26,02 21,32 10,87
Miasta < 20 tys 13,73 24,50 7,18 40,05 24,35 12,91 15,23
Wieś 16,55 22,26 4,66 38,26 21,34 12,86 13,33

Województwo        
Dolnośląskie 17,70 18,08 10,92 39,55 29,92 15,13 15,21
Kujawsko-pomorskie 9,11 32,11 1,53 30,24 34,61 15,68 11,99
Lubelskie 9,33 34,76 7,56 34,83 26,14 23,50 8,62
Lubuskie 17,03 16,60 4,42 34,24 27,89 31,05 11,38
Łódzkie 13,70 16,68 6,29 46,49 20,11 17,59 9,75
Małopolskie 11,95 27,87 4,07 38,84 21,45 21,01 14,21
Mazowieckie 18,18 18,86 3,72 44,33 22,66 12,05 14,68
Opolskie 11,18 36,47 9,82 40,44 17,46 13,79 13,16
Podkarpackie 13,96 17,32 6,36 42,68 28,46 16,57 13,52
Podlaskie 11,62 23,18 2,60 43,75 23,06 13,17 8,34
Pomorskie 8,18 28,84 9,23 35,31 14,83 21,15 16,23
Śląskie 8,73 19,55 5,78 39,29 25,56 17,51 14,39
Świętokrzyskie 14,04 33,73 6,54 43,51 20,71 17,48 8,64
Warmińsko-mazurskie 19,51 20,97 8,10 45,21 17,24 25,43 17,85
Wielkopolskie 12,97 36,59 7,07 27,18 21,99 17,06 13,89
Zachodnio-pomorskie 18,01 26,51 10,59 49,13 22,18 9,67 3,59

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 19,81 16,06 3,40 41,65 18,94 7,26 16,96
Zasadnicze/gimnazjum  13,31 23,50 6,22 37,07 25,27 10,84 11,07
Średnie 14,93 24,20 5,74 40,24 22,73 16,71 13,04
Wyższe i policealne 11,60 25,74 7,82 40,51 23,29 24,87 14,17

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 14,32 23,53 5,47 33,85 25,89 6,15 12,45
Środkowe 50 % 13,21 23,26 5,58 41,04 24,94 15,85 10,99
Górny kwartyl 13,19 26,48 7,16 39,56 21,66 23,22 15,58

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 12,64 26,43 7,35 36,84 24,19 18,73 14,24
Sektor prywatny 13,60 21,50 5,97 41,57 23,20 17,20 11,61
Prywatni przedsiębiorcy 13,26 31,94 6,49 38,88 24,79 16,56 12,06
Rolnicy 16,05 23,99 2,64 34,38 9,68 7,45 28,04
Renciści 25,96 15,96 0,00 29,60 38,72 10,11 11,50
Emeryci - - - - - - -
Uczniowie i studenci - - - - - - -
Bezrobotni - - - - - - -
Inni bierni zawodowo - - - - - - -
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Tabl. P124. Jak ocenia Pan(i) swoje umiejętności posługiwania się komputerem? (tylko dla osób korzystających z 
komputera) 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Bardzo wysokie Wysokie Przeciętne Niskie 

Ogółem 6,24 23,77 51,75 18,24 
Płeć     

Mężczyźni 9,24 26,60 46,47 17,70 
Kobiety 3,48 21,16 56,61 18,75 

Wiek     
do 24 lat 7,68 33,99 52,03 6,30 
25-34 lata 10,60 29,52 47,86 12,02 
35-44 lata 3,27 16,97 52,00 27,76 
45-59 lat 3,10 11,79 55,58 29,53 
60-64 lata 0,00 12,96 59,26 27,78 
65 i więcej lat 5,17 8,62 37,93 48,28 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 8,64 23,03 50,10 18,23 
Miasta 200-500 tys 7,05 27,80 48,13 17,01 
Miasta 100-200 tys 9,51 28,26 46,74 15,49 
Miasta 20-100 tys. 6,03 23,20 54,29 16,47 
Miasta < 20 tys 5,61 24,18 53,19 17,02 
Wieś 3,80 20,94 53,39 21,87 

Województwo     
Dolnośląskie 9,20 23,62 51,84 15,34 
Kujawsko-pomorskie 6,77 22,56 50,38 20,30 
Lubelskie 8,42 27,37 49,47 14,74 
Lubuskie 7,96 19,47 53,98 18,58 
Łódzkie 5,24 19,48 50,19 25,09 
Małopolskie 8,06 26,13 49,35 16,45 
Mazowieckie 3,90 25,73 51,27 19,10 
Opolskie 4,21 25,26 49,47 21,05 
Podkarpackie 8,04 21,11 52,76 18,09 
Podlaskie 11,21 25,86 50,00 12,93 
Pomorskie 6,07 19,43 59,51 14,98 
Śląskie 4,91 26,92 48,72 19,45 
Świętokrzyskie 3,16 28,42 53,68 14,74 
Warmińsko-mazurskie 7,63 23,73 50,85 17,80 
Wielkopolskie 4,52 19,68 57,18 18,62 
Zachodnio-pomorskie 7,14 22,86 49,29 20,71 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 5,35 18,72 52,94 22,99 
Zasadnicze/gimnazjum  4,53 19,59 53,94 21,95 
Średnie 6,08 22,55 52,18 19,18 
Wyższe i policealne 8,40 31,05 48,24 12,30 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 3,94 19,14 51,16 25,76 
Środkowe 50 % 5,79 21,57 53,84 18,79 
Górny kwartyl 7,72 28,45 48,66 15,18 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 5,88 22,51 53,73 17,87 
Sektor prywatny 8,22 23,29 51,48 17,01 
Prywatni przedsiębiorcy 5,88 20,59 50,42 23,11 
Rolnicy 1,00 7,00 43,00 49,00 
Renciści 2,31 20,00 53,85 23,85 
Emeryci 2,08 10,42 47,92 39,58 
Uczniowie i studenci 8,30 34,85 51,04 5,81 
Bezrobotni 3,75 21,67 52,08 22,50 
Inni bierni zawodowo 1,67 17,99 54,81 25,52 
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Tabl. P125. Ile godzin w ostatnim tygodniu spędził(a) Pan(i) przy komputerze? (tylko dla osób korzystających z 
komputera) 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
do 5 6-10 11-20 >20 

Ogółem 74,09 8,66 7,06 10,19
Płeć     

Mężczyźni 71,62 9,36 7,75 11,27
Kobiety 76,26 8,04 6,46 9,24

Wiek     
do 24 lat 48,18 17,74 14,94 19,13
25-34 lata 61,14 12,69 8,65 17,52
35-44 lata 71,08 9,68 7,77 11,46
45-59 lat 81,32 5,87 5,79 7,02
60-64 lata 93,76 2,91 1,87 1,46
65 i więcej lat 98,18 0,80 0,51 0,51

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 60,20 10,09 11,68 18,03
Miasta 200-500 tys 65,56 8,86 9,75 15,84
Miasta 100-200 tys 65,86 8,68 9,82 15,65
Miasta 20-100 tys. 71,15 10,14 8,06 10,65
Miasta < 20 tys 73,99 10,77 6,03 9,22
Wieś 84,14 6,43 4,26 5,17

Województwo     
Dolnośląskie 70,75 8,81 8,51 11,94
Kujawsko-pomorskie 78,72 5,64 7,18 8,46
Lubelskie 79,92 6,57 5,44 8,07
Lubuskie 78,82 7,45 4,31 9,41
Łódzkie 74,79 8,90 7,74 8,57
Małopolskie 71,09 10,36 8,47 10,07
Mazowieckie 74,60 7,45 7,03 10,92
Opolskie 75,66 5,31 8,85 10,18
Podkarpackie 72,38 11,14 7,35 9,13
Podlaskie 72,99 9,12 6,57 11,31
Pomorskie 66,94 12,94 6,78 13,35
Śląskie 71,74 7,09 8,79 12,38
Świętokrzyskie 81,48 8,52 3,70 6,30
Warmińsko-mazurskie 78,55 7,55 5,44 8,46
Wielkopolskie 71,48 12,56 6,41 9,55
Zachodnio-pomorskie 79,90 6,46 5,02 8,61

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 95,00 1,99 1,36 1,65
Zasadnicze/gimnazjum  82,58 6,95 5,26 5,22
Średnie 65,10 11,94 9,43 13,53
Wyższe i policealne 46,74 14,82 13,35 25,09

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 86,03 5,68 3,87 4,41
Środkowe 50 % 75,74 8,60 6,98 8,68
Górny kwartyl 65,84 9,64 9,08 15,44

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 52,30 14,67 11,15 21,89
Sektor prywatny 63,36 11,22 8,82 16,60
Prywatni przedsiębiorcy 61,06 15,69 10,64 12,61
Rolnicy 93,19 3,08 2,20 1,54
Renciści 91,49 3,40 3,14 1,96
Emeryci 96,18 1,58 1,27 0,97
Uczniowie i studenci 41,97 19,43 18,18 20,42
Bezrobotni 84,86 6,51 4,38 4,25
Inni bierni zawodowo 86,60 5,04 4,64 3,71
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Tabl. P125a. Ile godzin w ostatnim tygodniu spędził(a) Pan(i) przy komputerze? (tylko dla osób korzystających z 
komputera) 

           
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Średnia Odchyl. stand. 

Ogółem 15,45 17,837
Płeć   

Mężczyźni 16,88 19,231
Kobiety 14,14 16,353

Wiek   
do 24 lat 15,81 17,631
25-34 lata 17,91 20,255
35-44 lata 14,55 16,800
45-59 lat 13,68 15,802
60-64 lata 11,18 11,986
65 i więcej lat 11,44 16,572

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 19,22 19,771
Miasta 200-500 tys 18,91 20,916
Miasta 100-200 tys 17,80 18,405
Miasta 20-100 tys. 14,65 16,427
Miasta < 20 tys 14,45 17,579
Wieś 11,98 15,221

Województwo   
Dolnośląskie 15,66 16,988
Kujawsko-pomorskie 15,76 18,369
Lubelskie 15,16 19,822
Lubuskie 13,18 17,225
Łódzkie 13,62 15,813
Małopolskie 15,19 16,291
Mazowieckie 16,03 17,843
Opolskie 16,68 17,695
Podkarpackie 14,28 15,441
Podlaskie 15,49 16,021
Pomorskie 16,88 18,852
Śląskie 17,10 19,791
Świętokrzyskie 13,55 19,694
Warmińsko-mazurskie 14,49 14,097
Wielkopolskie 14,01 17,142
Zachodnio-pomorskie 17,11 21,951

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 11,61 15,252
Zasadnicze/gimnazjum  11,32 15,475
Średnie 16,05 18,098
Wyższe i policealne 19,40 19,079

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 10,59 15,912
Środkowe 50 % 14,22 16,692
Górny kwartyl 18,74 19,273

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 17,85 18,687
Sektor prywatny 18,05 19,193
Prywatni przedsiębiorcy 14,28 17,392
Rolnicy 6,80 8,766
Renciści 10,26 11,372
Emeryci 9,17 11,705
Uczniowie i studenci 15,56 17,349
Bezrobotni 10,93 14,483
Inni bierni zawodowo 10,68 16,409
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Tabl. P126. Czy kiedykolwiek korzystał(a) Pan(i) z internetu lub poczty elektronicznej (e-mail)? (tylko dla osób 
korzystających z komputera) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 75,61
Płeć  

Mężczyźni 77,69
Kobiety 73,68

Wiek  
do 24 lat 90,78
25-34 lata 80,36
35-44 lata 66,31
45-59 lat 61,18
60-64 lata 60,00
65 i więcej lat 63,33

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 84,35
Miasta 200-500 tys 83,95
Miasta 100-200 tys 81,60
Miasta 20-100 tys. 76,33
Miasta < 20 tys 72,90
Wieś 65,60

Województwo  
Dolnośląskie 77,91
Kujawsko-pomorskie 71,11
Lubelskie 79,27
Lubuskie 79,28
Łódzkie 73,99
Małopolskie 80,58
Mazowieckie 73,06
Opolskie 73,53
Podkarpackie 71,86
Podlaskie 82,20
Pomorskie 77,20
Śląskie 77,91
Świętokrzyskie 73,68
Warmińsko-mazurskie 77,69
Wielkopolskie 71,09
Zachodnio-pomorskie 70,14

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 67,51
Zasadnicze/gimnazjum  67,15
Średnie 74,36
Wyższe i policealne 86,98

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 63,18
Środkowe 50 % 73,57
Górny kwartyl 82,77

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 76,24
Sektor prywatny 72,84
Prywatni przedsiębiorcy 78,39
Rolnicy 44,04
Renciści 68,89
Emeryci 58,55
Uczniowie i studenci 93,24
Bezrobotni 65,84
Inni bierni zawodowo 65,83
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Tabl. P127. Gdzie korzysta Pan(i) z komputerze? (tylko dla osób korzystających z komputera) 
 

            (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
W pracy W domu W szkole/ 

na uczelni 
W 

kawiarence 
internetowej

U 
znajomych/ 

rodziny 

W innym 
miejscu 

Ogółem 37,70 77,47 21,76 9,36 20,29 2,87
Płeć       

Mężczyźni 34,89 79,88 21,00 11,34 22,93 3,95
Kobiety 40,32 75,23 22,46 7,52 17,84 1,87

Wiek       
do 24 lat 8,87 74,94 60,13 21,97 39,01 3,65
25-34 lata 49,93 75,82 8,51 7,75 22,57 3,70
35-44 lata 51,22 85,50 2,16 2,24 7,26 1,69
45-59 lat 52,30 74,65 2,36 1,11 6,26 2,33
60-64 lata 52,20 77,27 3,91 2,20 5,66 2,61
65 i więcej lat 33,39 79,82 5,60 1,66 5,49 0,00

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 48,80 84,56 17,40 7,08 17,73 1,86
Miasta 200-500 tys 42,61 83,40 19,46 6,03 22,49 2,22
Miasta 100-200 tys 39,20 83,98 17,50 7,13 20,37 2,35
Miasta 20-100 tys. 37,56 76,57 18,62 10,09 19,58 3,21
Miasta < 20 tys 38,31 74,09 20,65 13,51 22,57 3,37
Wieś 28,59 70,68 30,29 10,42 20,15 3,43

Województwo       
Dolnośląskie 37,01 78,13 20,38 6,34 18,26 1,16
Kujawsko-pomorskie 29,99 79,99 24,68 10,79 18,93 2,00
Lubelskie 38,26 78,40 27,50 11,01 20,57 6,55
Lubuskie 36,61 71,56 26,89 11,70 21,37 4,00
Łódzkie 35,67 73,93 27,37 10,93 24,19 5,32
Małopolskie 42,86 77,79 22,85 9,04 16,97 3,21
Mazowieckie 43,55 78,08 20,21 9,02 15,72 2,49
Opolskie 41,35 75,87 24,03 4,46 20,15 2,00
Podkarpackie 35,65 77,40 21,94 8,75 20,00 3,50
Podlaskie 36,95 72,58 22,30 5,72 20,82 2,36
Pomorskie 41,10 74,51 15,66 7,78 25,72 2,06
Śląskie 34,65 83,00 19,78 9,27 20,56 1,30
Świętokrzyskie 32,94 72,29 30,47 9,87 24,17 1,20
Warmińsko-mazurskie 34,85 67,38 21,58 12,14 19,13 4,59
Wielkopolskie 32,74 81,92 18,92 12,03 23,19 3,87
Zachodnio-pomorskie 42,58 70,83 20,88 10,46 21,41 1,53

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 11,15 67,78 44,73 20,46 33,59 4,45
Zasadnicze/gimnazjum  10,88 76,96 38,98 13,12 26,27 3,05
Średnie 40,16 76,10 17,54 8,71 20,45 2,61
Wyższe i policealne 65,71 82,10 6,47 4,59 12,01 2,87

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 11,71 66,12 38,24 17,49 31,88 3,33
Środkowe 50 % 32,53 78,38 22,76 9,50 20,93 3,16
Górny kwartyl 55,17 80,78 13,01 6,33 15,20 2,64

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 70,69 77,29 4,91 3,08 9,66 1,49
Sektor prywatny 57,13 74,14 6,50 6,80 17,35 2,41
Prywatni przedsiębiorcy 51,50 82,56 1,39 1,85 6,56 1,97
Rolnicy 12,34 87,85 4,63 6,00 12,74 4,04
Renciści 12,68 74,90 35,37 14,92 23,28 4,23
Emeryci 25,36 81,03 4,73 3,81 9,20 3,69
Uczniowie i studenci 2,45 77,24 73,99 21,22 39,49 3,24
Bezrobotni 4,32 81,38 11,38 12,13 27,18 5,29
Inni bierni zawodowo 5,55 77,24 15,89 13,86 24,13 5,79
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Tabl. P128.1. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na pracę w 
domu? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 2,19 83,87 13,93 
Płeć    

Mężczyźni 2,98 81,68 15,35 
Kobiety 1,46 85,92 12,62 

Wiek    
do 24 lat 1,90 78,31 19,79 
25-34 lata 2,88 83,53 13,58 
35-44 lata 2,00 86,73 11,26 
45-59 lat 1,90 88,48 9,62 
60-64 lata 5,77 92,31 1,92 
65 i więcej lat 3,45 86,21 10,34 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 3,91 81,21 14,87 
Miasta 200-500 tys 3,37 79,58 17,05 
Miasta 100-200 tys 1,39 84,44 14,17 
Miasta 20-100 tys. 3,02 81,67 15,31 
Miasta < 20 tys 0,79 85,01 14,20 
Wieś 1,14 88,24 10,61 

Województwo    
Dolnośląskie 3,22 82,96 13,83 
Kujawsko-pomorskie 1,48 89,63 8,89 
Lubelskie 3,28 78,69 18,03 
Lubuskie 1,82 90,91 7,27 
Łódzkie 1,88 78,95 19,17 
Małopolskie 2,63 78,95 18,42 
Mazowieckie 2,37 86,59 11,05 
Opolskie 2,15 84,95 12,90 
Podkarpackie 2,02 84,85 13,13 
Podlaskie 1,75 84,21 14,04 
Pomorskie 1,25 86,25 12,50 
Śląskie 1,96 82,32 15,72 
Świętokrzyskie 1,05 83,16 15,79 
Warmińsko-mazurskie 0,00 87,39 12,61 
Wielkopolskie 1,87 84,76 13,37 
Zachodnio-pomorskie 4,44 87,41 8,15 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 0,00 78,45 21,55 
Zasadnicze/gimnazjum  1,41 83,52 15,08 
Średnie 1,95 85,35 12,70 
Wyższe i policealne 3,66 82,69 13,65 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 1,27 87,48 11,25 
Środkowe 50 % 1,43 84,35 14,22 
Górny kwartyl 3,97 81,92 14,11 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,31 86,85 10,84 
Sektor prywatny 2,56 86,01 11,42 
Prywatni przedsiębiorcy 3,45 82,33 14,22 
Rolnicy 1,03 92,78 6,19 
Renciści 0,76 83,97 15,27 
Emeryci 2,80 89,51 7,69 
Uczniowie i studenci 2,61 75,27 22,12 
Bezrobotni 0,00 85,71 14,29 
Inni bierni zawodowo 0,43 84,55 15,02 
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Tabl. P128.2. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na czytanie prasy (gazet 
i czasopism)? 

 (%) 
 zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 1,25 81,54 17,21 
Płeć    

Mężczyźni 1,36 78,47 20,17 
Kobiety 1,16 84,39 14,45 

Wiek    
do 24 lat 1,48 77,61 20,91 
25-34 lata 0,72 79,04 20,24 
35-44 lata 1,39 86,76 11,85 
45-59 lat 1,28 83,65 15,07 
60-64 lata 0,00 100,00 0,00 
65 i więcej lat 1,72 79,31 18,97 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,79 83,40 15,81 
Miasta 200-500 tys 1,28 77,87 20,85 
Miasta 100-200 tys 1,96 79,83 18,21 
Miasta 20-100 tys. 1,52 82,05 16,43 
Miasta < 20 tys 0,59 79,41 20,00 
Wieś 1,26 83,75 14,99 

Województwo    
Dolnośląskie 3,24 78,96 17,80 
Kujawsko-pomorskie 2,22 85,19 12,59 
Lubelskie 0,55 74,59 24,86 
Lubuskie 0,00 90,57 9,43 
Łódzkie 0,77 85,44 13,79 
Małopolskie 1,32 83,55 15,13 
Mazowieckie 0,20 83,56 16,24 
Opolskie 1,08 84,95 13,98 
Podkarpackie 4,57 84,77 10,66 
Podlaskie 0,88 78,95 20,18 
Pomorskie 0,00 83,40 16,60 
Śląskie 1,59 77,34 21,07 
Świętokrzyskie 0,00 77,89 22,11 
Warmińsko-mazurskie 0,82 81,15 18,03 
Wielkopolskie 0,27 79,14 20,59 
Zachodnio-pomorskie 2,21 84,56 13,24 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,66 76,80 21,55 
Zasadnicze/gimnazjum  1,42 82,03 16,55 
Średnie 1,23 82,58 16,18 
Wyższe i policealne 0,90 80,00 19,10 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 1,10 87,13 11,76 
Środkowe 50 % 1,50 82,00 16,50 
Górny kwartyl 1,33 78,60 20,07 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,04 83,37 15,59 
Sektor prywatny 1,06 82,05 16,88 
Prywatni przedsiębiorcy 0,43 83,69 15,88 
Rolnicy 0,00 90,53 9,47 
Renciści 0,00 81,10 18,90 
Emeryci 0,72 84,78 14,49 
Uczniowie i studenci 1,80 75,28 22,93 
Bezrobotni 1,69 83,05 15,25 
Inni bierni zawodowo 0,87 83,55 15,58 
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Tabl. P128.3. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na oglądanie 
telewizji? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 1,12 73,72 25,16 
Płeć    

Mężczyźni 1,36 68,82 29,82 
Kobiety 0,90 78,27 20,83 

Wiek    
do 24 lat 0,78 64,98 34,23 
25-34 lata 0,97 71,36 27,67 
35-44 lata 1,76 79,62 18,62 
45-59 lat 0,90 81,60 17,50 
60-64 lata 0,00 98,00 2,00 
65 i więcej lat 3,45 70,69 25,86 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,59 73,52 25,89 
Miasta 200-500 tys 0,64 67,59 31,77 
Miasta 100-200 tys 1,13 69,86 29,01 
Miasta 20-100 tys. 1,41 75,35 23,24 
Miasta < 20 tys 1,00 77,09 21,91 
Wieś 1,36 74,84 23,79 

Województwo    
Dolnośląskie 1,97 73,11 24,92 
Kujawsko-pomorskie 1,49 70,90 27,61 
Lubelskie 2,17 66,30 31,52 
Lubuskie 0,96 77,88 21,15 
Łódzkie 1,52 72,62 25,86 
Małopolskie 0,67 69,90 29,43 
Mazowieckie 0,99 75,94 23,08 
Opolskie 1,08 78,49 20,43 
Podkarpackie 1,02 77,04 21,94 
Podlaskie 0,00 70,18 29,82 
Pomorskie 0,00 77,45 22,55 
Śląskie 1,39 74,80 23,81 
Świętokrzyskie 1,08 66,67 32,26 
Warmińsko-mazurskie 1,69 71,19 27,12 
Wielkopolskie 0,27 74,33 25,40 
Zachodnio-pomorskie 1,50 76,69 21,80 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 0,55 67,03 32,42 
Zasadnicze/gimnazjum  1,33 71,57 27,10 
Średnie 1,16 76,07 22,76 
Wyższe i policealne 0,90 73,13 25,97 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 1,66 76,06 22,28 
Środkowe 50 % 1,02 74,68 24,29 
Górny kwartyl 0,98 72,52 26,49 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,15 78,32 20,53 
Sektor prywatny 1,07 74,56 24,38 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 85,71 14,29 
Rolnicy 2,08 79,17 18,75 
Renciści 0,78 74,42 24,81 
Emeryci 0,73 80,29 18,98 
Uczniowie i studenci 1,25 60,80 37,95 
Bezrobotni 0,43 77,25 22,32 
Inni bierni zawodowo 0,87 76,52 22,61 
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Tabl. P128.4. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na czytanie 
książek? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 1,06 81,13 17,81 
Płeć    

Mężczyźni 1,13 77,66 21,21 
Kobiety 1,00 84,35 14,65 

Wiek    
do 24 lat 1,30 74,93 23,76 
25-34 lata 0,73 80,39 18,89 
35-44 lata 1,50 84,96 13,53 
45-59 lat 0,77 86,35 12,88 
60-64 lata 0,00 94,12 5,88 
65 i więcej lat 0,00 78,95 21,05 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,97 80,51 18,52 
Miasta 200-500 tys 1,06 79,62 19,32 
Miasta 100-200 tys 1,39 81,39 17,22 
Miasta 20-100 tys. 1,63 80,77 17,60 
Miasta < 20 tys 0,40 81,62 17,98 
Wieś 1,05 82,04 16,91 

Województwo    
Dolnośląskie 2,89 82,32 14,79 
Kujawsko-pomorskie 1,47 85,29 13,24 
Lubelskie 1,10 76,24 22,65 
Lubuskie 1,85 85,19 12,96 
Łódzkie 1,15 81,30 17,56 
Małopolskie 0,98 76,72 22,30 
Mazowieckie 0,99 80,59 18,42 
Opolskie 1,05 84,21 14,74 
Podkarpackie 1,53 83,67 14,80 
Podlaskie 2,59 78,45 18,97 
Pomorskie 0,42 84,87 14,71 
Śląskie 0,40 80,00 19,60 
Świętokrzyskie 1,05 75,79 23,16 
Warmińsko-mazurskie 0,84 80,67 18,49 
Wielkopolskie 0,00 82,31 17,69 
Zachodnio-pomorskie 2,27 84,09 13,64 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,11 77,78 21,11 
Zasadnicze/gimnazjum  0,91 79,23 19,86 
Średnie 1,01 83,49 15,50 
Wyższe i policealne 1,09 80,64 18,27 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,73 84,04 15,23 
Środkowe 50 % 1,08 81,17 17,75 
Górny kwartyl 1,24 80,89 17,87 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,15 84,62 14,24 
Sektor prywatny 0,59 83,96 15,45 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 87,55 12,45 
Rolnicy 2,11 89,47 8,42 
Renciści 0,00 78,91 21,09 
Emeryci 0,00 87,68 12,32 
Uczniowie i studenci 1,79 71,35 26,86 
Bezrobotni 0,00 82,91 17,09 
Inni bierni zawodowo 1,28 80,34 18,38 
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Tabl. P128.5. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na kontakty z 
rodziną? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 1,81 88,99 9,19 
Płeć    

Mężczyźni 1,74 86,56 11,70 
Kobiety 1,88 91,25 6,88 

Wiek    
do 24 lat 2,07 86,48 11,46 
25-34 lata 1,81 89,64 8,55 
35-44 lata 1,75 88,78 9,48 
45-59 lat 1,39 91,63 6,97 
60-64 lata 2,00 98,00 0,00 
65 i więcej lat 1,72 87,93 10,34 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 2,14 88,69 9,16 
Miasta 200-500 tys 2,54 85,59 11,86 
Miasta 100-200 tys 1,66 89,23 9,12 
Miasta 20-100 tys. 1,40 90,07 8,53 
Miasta < 20 tys 2,16 88,04 9,80 
Wieś 1,56 90,13 8,31 

Województwo    
Dolnośląskie 3,23 88,06 8,71 
Kujawsko-pomorskie 2,21 88,97 8,82 
Lubelskie 2,75 88,46 8,79 
Lubuskie 0,90 91,89 7,21 
Łódzkie 1,52 87,88 10,61 
Małopolskie 1,95 85,67 12,38 
Mazowieckie 1,96 89,61 8,43 
Opolskie 2,13 90,43 7,45 
Podkarpackie 1,51 90,95 7,54 
Podlaskie 0,88 88,50 10,62 
Pomorskie 0,84 89,08 10,08 
Śląskie 1,97 88,98 9,06 
Świętokrzyskie 0,00 89,47 10,53 
Warmińsko-mazurskie 0,84 89,08 10,08 
Wielkopolskie 1,33 89,33 9,33 
Zachodnio-pomorskie 2,92 90,51 6,57 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,70 81,62 15,68 
Zasadnicze/gimnazjum  2,22 88,38 9,39 
Średnie 1,95 88,89 9,16 
Wyższe i policealne 1,18 90,82 8,00 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 2,18 89,64 8,18 
Środkowe 50 % 1,61 88,92 9,48 
Górny kwartyl 1,85 88,56 9,60 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 1,03 91,84 7,13 
Sektor prywatny 1,88 89,68 8,44 
Prywatni przedsiębiorcy 1,30 88,31 10,39 
Rolnicy 4,17 90,63 5,21 
Renciści 3,05 88,55 8,40 
Emeryci 2,86 86,43 10,71 
Uczniowie i studenci 2,45 84,47 13,08 
Bezrobotni 0,85 89,79 9,36 
Inni bierni zawodowo 0,43 93,10 6,47 
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Tabl. P128.6. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na kontakty z 
przyjaciółmi i znajomymi? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 5,06 86,65 8,29 
Płeć    

Mężczyźni 4,86 84,81 10,33 
Kobiety 5,25 88,35 6,40 

Wiek    
do 24 lat 8,98 81,35 9,67 
25-34 lata 4,22 87,09 8,69 
35-44 lata 2,01 91,07 6,92 
45-59 lat 2,95 89,99 7,06 
60-64 lata 3,92 94,12 1,96 
65 i więcej lat 10,34 72,41 17,24 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 6,88 85,85 7,27 
Miasta 200-500 tys 6,17 84,04 9,79 
Miasta 100-200 tys 5,59 88,83 5,59 
Miasta 20-100 tys. 5,26 85,61 9,12 
Miasta < 20 tys 4,54 87,18 8,28 
Wieś 3,44 88,00 8,56 

Województwo    
Dolnośląskie 6,17 86,36 7,47 
Kujawsko-pomorskie 7,35 82,35 10,29 
Lubelskie 8,29 83,43 8,29 
Lubuskie 3,64 89,09 7,27 
Łódzkie 5,68 82,95 11,36 
Małopolskie 9,15 81,05 9,80 
Mazowieckie 4,36 87,72 7,92 
Opolskie 5,32 87,23 7,45 
Podkarpackie 4,04 87,88 8,08 
Podlaskie 2,61 86,96 10,43 
Pomorskie 2,14 90,17 7,69 
Śląskie 5,75 87,50 6,75 
Świętokrzyskie 2,11 90,53 7,37 
Warmińsko-mazurskie 3,42 88,03 8,55 
Wielkopolskie 3,48 87,97 8,56 
Zachodnio-pomorskie 2,24 91,04 6,72 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 2,79 86,03 11,17 
Zasadnicze/gimnazjum  6,76 84,16 9,08 
Średnie 4,51 87,72 7,78 
Wyższe i policealne 4,76 87,60 7,64 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 6,06 84,04 9,91 
Środkowe 50 % 4,06 87,63 8,31 
Górny kwartyl 5,68 86,86 7,46 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,19 90,91 6,90 
Sektor prywatny 5,06 86,82 8,12 
Prywatni przedsiębiorcy 1,29 89,66 9,05 
Rolnicy 4,26 90,43 5,32 
Renciści 3,85 88,46 7,69 
Emeryci 6,52 81,88 11,59 
Uczniowie i studenci 10,56 80,11 9,33 
Bezrobotni 1,73 90,48 7,79 
Inni bierni zawodowo 5,15 85,84 9,01 
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Tabl. P128.7. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na chodzenie do 
kina? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 0,71 88,52 10,78 
Płeć    

Mężczyźni 0,56 86,93 12,51 
Kobiety 0,84 89,99 9,17 

Wiek    
do 24 lat 1,03 85,73 13,24 
25-34 lata 0,72 88,58 10,70 
35-44 lata 0,63 89,57 9,80 
45-59 lat 0,39 91,00 8,61 
60-64 lata 0,00 96,00 4,00 
65 i więcej lat 0,00 89,47 10,53 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 1,37 85,13 13,50 
Miasta 200-500 tys 0,64 86,62 12,74 
Miasta 100-200 tys 0,55 90,86 8,59 
Miasta 20-100 tys. 0,70 89,28 10,02 
Miasta < 20 tys 0,79 88,51 10,69 
Wieś 0,52 89,76 9,72 

Województwo    
Dolnośląskie 1,90 87,62 10,48 
Kujawsko-pomorskie 1,48 90,37 8,15 
Lubelskie 2,22 82,78 15,00 
Lubuskie 0,00 94,55 5,45 
Łódzkie 1,52 87,83 10,65 
Małopolskie 0,33 88,82 10,86 
Mazowieckie 0,20 86,73 13,07 
Opolskie 0,00 89,25 10,75 
Podkarpackie 1,02 91,33 7,65 
Podlaskie 0,00 87,61 12,39 
Pomorskie 0,00 88,28 11,72 
Śląskie 0,40 89,26 10,34 
Świętokrzyskie 0,00 84,21 15,79 
Warmińsko-mazurskie 0,00 94,12 5,88 
Wielkopolskie 0,27 89,84 9,89 
Zachodnio-pomorskie 0,74 88,24 11,03 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 0,00 85,56 14,44 
Zasadnicze/gimnazjum  0,81 88,48 10,71 
Średnie 0,73 88,91 10,37 
Wyższe i policealne 0,59 88,33 11,08 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,92 87,55 11,54 
Środkowe 50 % 0,60 89,64 9,76 
Górny kwartyl 0,80 88,43 10,78 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 0,58 89,76 9,67 
Sektor prywatny 0,71 90,92 8,37 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 90,09 9,91 
Rolnicy 1,04 91,67 7,29 
Renciści 0,00 86,05 13,95 
Emeryci 0,00 90,58 9,42 
Uczniowie i studenci 0,96 85,77 13,27 
Bezrobotni 0,43 87,18 12,39 
Inni bierni zawodowo 0,85 85,04 14,10 
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Tabl. P128.8. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na chodzenie do 
teatru, opery, operetki? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 0,19 91,77 8,04 
Płeć    

Mężczyźni 0,28 90,37 9,35 
Kobiety 0,10 93,07 6,82 

Wiek    
do 24 lat 0,17 89,73 10,09 
25-34 lata 0,24 92,32 7,44 
35-44 lata 0,25 93,08 6,67 
45-59 lat 0,26 92,45 7,30 
60-64 lata 0,00 100,00 0,00 
65 i więcej lat 0,00 87,50 12,50 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,39 91,75 7,86 
Miasta 200-500 tys 0,21 90,70 9,09 
Miasta 100-200 tys 0,28 92,52 7,20 
Miasta 20-100 tys. 0,12 92,52 7,36 
Miasta < 20 tys 0,20 92,02 7,78 
Wieś 0,10 91,34 8,56 

Województwo    
Dolnośląskie 0,97 93,20 5,83 
Kujawsko-pomorskie 1,48 89,63 8,89 
Lubelskie 0,00 90,00 10,00 
Lubuskie 0,00 96,33 3,67 
Łódzkie 0,38 93,56 6,06 
Małopolskie 0,00 92,13 7,87 
Mazowieckie 0,00 91,47 8,53 
Opolskie 0,00 92,47 7,53 
Podkarpackie 0,51 92,35 7,14 
Podlaskie 0,00 91,30 8,70 
Pomorskie 0,00 92,08 7,92 
Śląskie 0,00 90,89 9,11 
Świętokrzyskie 0,00 85,42 14,58 
Warmińsko-mazurskie 0,00 94,12 5,88 
Wielkopolskie 0,00 93,07 6,93 
Zachodnio-pomorskie 0,74 86,03 13,24 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 0,00 88,76 11,24 
Zasadnicze/gimnazjum  0,20 90,87 8,92 
Średnie 0,29 92,12 7,59 
Wyższe i policealne 0,20 92,87 6,93 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,56 90,37 9,07 
Środkowe 50 % 0,18 92,34 7,48 
Górny kwartyl 0,18 92,42 7,41 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 0,12 92,74 7,14 
Sektor prywatny 0,24 93,42 6,35 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 93,99 6,01 
Rolnicy 0,00 92,71 7,29 
Renciści 0,00 88,46 11,54 
Emeryci 0,00 90,51 9,49 
Uczniowie i studenci 0,27 89,18 10,55 
Bezrobotni 0,43 92,67 6,90 
Inni bierni zawodowo 0,43 89,74 9,83 
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Tabl. P128.9. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na chodzenie do 
muzeów lub na wystawy? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 0,54 91,85 7,61 
Płeć    

Mężczyźni 0,51 90,34 9,16 
Kobiety 0,57 93,26 6,17 

Wiek    
do 24 lat 0,34 90,35 9,30 
25-34 lata 0,84 92,33 6,83 
35-44 lata 0,50 93,20 6,30 
45-59 lat 0,51 92,12 7,37 
60-64 lata 0,00 100,00 0,00 
65 i więcej lat 1,72 86,21 12,07 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,78 91,76 7,45 
Miasta 200-500 tys 0,63 91,12 8,25 
Miasta 100-200 tys 0,55 92,01 7,44 
Miasta 20-100 tys. 0,12 92,24 7,65 
Miasta < 20 tys 0,20 92,43 7,37 
Wieś 1,04 91,58 7,38 

Województwo    
Dolnośląskie 1,92 91,99 6,09 
Kujawsko-pomorskie 1,49 91,79 6,72 
Lubelskie 0,00 90,56 9,44 
Lubuskie 0,00 96,33 3,67 
Łódzkie 0,38 93,18 6,44 
Małopolskie 0,00 93,75 6,25 
Mazowieckie 0,79 90,51 8,70 
Opolskie 0,00 91,40 8,60 
Podkarpackie 0,51 92,86 6,63 
Podlaskie 0,88 91,23 7,89 
Pomorskie 0,00 92,86 7,14 
Śląskie 0,59 91,52 7,89 
Świętokrzyskie 1,05 86,32 12,63 
Warmińsko-mazurskie 0,83 93,33 5,83 
Wielkopolskie 0,26 93,19 6,54 
Zachodnio-pomorskie 0,74 85,93 13,33 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 0,55 89,50 9,94 
Zasadnicze/gimnazjum  0,61 90,41 8,98 
Średnie 0,43 92,84 6,73 
Wyższe i policealne 0,59 92,69 6,71 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,37 91,34 8,29 
Środkowe 50 % 0,54 92,23 7,23 
Górny kwartyl 0,70 92,26 7,04 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 0,23 93,43 6,34 
Sektor prywatny 1,05 92,74 6,21 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 92,67 7,33 
Rolnicy 0,00 93,75 6,25 
Renciści 0,00 89,15 10,85 
Emeryci 0,70 88,73 10,56 
Uczniowie i studenci 0,55 89,75 9,70 
Bezrobotni 0,43 93,59 5,98 
Inni bierni zawodowo 0,85 89,79 9,36 
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Tabl. P128.10. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na słuchanie 
radia? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 2,96 87,68 9,36 
Płeć    

Mężczyźni 3,38 85,75 10,87 
Kobiety 2,57 89,48 7,96 

Wiek    
do 24 lat 4,75 82,56 12,69 
25-34 lata 2,28 89,20 8,52 
35-44 lata 2,75 89,00 8,25 
45-59 lat 0,90 91,67 7,44 
60-64 lata 0,00 96,00 4,00 
65 i więcej lat 8,77 85,96 5,26 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 3,34 88,02 8,64 
Miasta 200-500 tys 2,97 88,11 8,92 
Miasta 100-200 tys 2,74 87,67 9,59 
Miasta 20-100 tys. 2,69 87,13 10,18 
Miasta < 20 tys 2,98 88,47 8,55 
Wieś 3,23 87,10 9,68 

Województwo    
Dolnośląskie 3,87 86,77 9,35 
Kujawsko-pomorskie 5,19 84,44 10,37 
Lubelskie 3,85 84,07 12,09 
Lubuskie 0,92 90,83 8,26 
Łódzkie 1,89 88,26 9,85 
Małopolskie 2,61 87,62 9,77 
Mazowieckie 2,98 89,07 7,95 
Opolskie 2,08 90,63 7,29 
Podkarpackie 1,53 89,29 9,18 
Podlaskie 1,74 89,57 8,70 
Pomorskie 1,68 91,18 7,14 
Śląskie 3,98 84,10 11,93 
Świętokrzyskie 3,19 87,23 9,57 
Warmińsko-mazurskie 1,68 92,44 5,88 
Wielkopolskie 3,47 87,20 9,33 
Zachodnio-pomorskie 3,68 87,50 8,82 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 5,56 81,67 12,78 
Zasadnicze/gimnazjum  4,06 85,80 10,14 
Średnie 2,46 88,42 9,12 
Wyższe i policealne 2,27 89,46 8,28 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 4,22 86,79 8,99 
Środkowe 50 % 2,51 87,39 10,10 
Górny kwartyl 2,75 88,75 8,50 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 2,07 89,78 8,15 
Sektor prywatny 2,47 90,11 7,42 
Prywatni przedsiębiorcy 3,00 90,13 6,87 
Rolnicy 2,11 91,58 6,32 
Renciści 2,27 87,12 10,61 
Emeryci 2,17 90,58 7,25 
Uczniowie i studenci 5,62 81,62 12,76 
Bezrobotni 0,86 86,70 12,45 
Inni bierni zawodowo 3,43 84,98 11,59 
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Tabl. P128.11. Czy korzystanie z komputera (i internetu) zmieniło ilość czasu, jaką poświęca Pan(i) na chodzenie na 
koncerty? 

 (%) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
zwiększyło 

 
nie zmieniło 

 
zmniejszyło 

 
Ogółem 0,46 92,64 6,90 
Płeć    

Mężczyźni 0,45 91,40 8,15 
Kobiety 0,47 93,80 5,73 

Wiek    
do 24 lat 0,86 91,21 7,93 
25-34 lata 0,48 92,92 6,60 
35-44 lata 0,25 93,57 6,18 
45-59 lat 0,13 93,21 6,67 
60-64 lata 0,00 100,00 0,00 
65 i więcej lat 0,00 89,47 10,53 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 0,98 93,93 5,09 
Miasta 200-500 tys 0,42 92,18 7,40 
Miasta 100-200 tys 1,38 91,46 7,16 
Miasta 20-100 tys. 0,23 92,87 6,90 
Miasta < 20 tys 0,40 93,03 6,57 
Wieś 0,21 92,37 7,42 

Województwo    
Dolnośląskie 1,61 91,64 6,75 
Kujawsko-pomorskie 0,74 91,11 8,15 
Lubelskie 0,00 90,66 9,34 
Lubuskie 0,00 97,27 2,73 
Łódzkie 0,38 92,40 7,22 
Małopolskie 0,00 94,43 5,57 
Mazowieckie 0,59 92,87 6,53 
Opolskie 0,00 93,55 6,45 
Podkarpackie 0,51 92,86 6,63 
Podlaskie 0,88 92,98 6,14 
Pomorskie 0,00 93,25 6,75 
Śląskie 0,40 91,88 7,72 
Świętokrzyskie 0,00 91,67 8,33 
Warmińsko-mazurskie 0,84 94,96 4,20 
Wielkopolskie 0,00 94,35 5,65 
Zachodnio-pomorskie 0,75 86,57 12,69 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 1,13 89,27 9,60 
Zasadnicze/gimnazjum  0,51 91,82 7,68 
Średnie 0,36 93,26 6,38 
Wyższe i policealne 0,40 93,67 5,93 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 0,74 91,09 8,16 
Środkowe 50 % 0,30 92,96 6,75 
Górny kwartyl 0,71 92,67 6,63 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 0,23 93,76 6,01 
Sektor prywatny 0,35 93,30 6,35 
Prywatni przedsiębiorcy 0,00 95,28 4,72 
Rolnicy 0,00 91,58 8,42 
Renciści 0,00 93,80 6,20 
Emeryci 0,00 90,71 9,29 
Uczniowie i studenci 1,37 90,26 8,37 
Bezrobotni 0,43 93,53 6,03 
Inni bierni zawodowo 0,43 90,64 8,94 
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Tabl. P129. W którym roku zaczął/zaczęła Pan(i) korzystać z internetu? (tylko dla osób korzystających z internetu) 
             (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

przed 
1995 

1995-
1997 

1998-
2000 

2001 2002 2003 2004 2005 

Ogółem 69,63 1,05 10,21 3,24 4,29 4,63 5,70 1,24
Płeć         

Mężczyźni 68,08 1,39 11,67 3,02 4,66 4,31 5,70 1,16
Kobiety 71,00 0,76 8,92 3,44 3,96 4,92 5,70 1,31

Wiek         
do 24 lat 32,03 1,26 26,22 8,74 10,42 9,51 9,58 2,24
25-34 lata 56,46 2,82 16,17 3,75 5,27 6,35 7,65 1,52
35-44 lata 67,50 1,27 9,11 3,89 4,46 4,84 7,07 1,85
45-59 lat 80,41 0,59 4,78 1,44 2,92 3,89 4,99 0,97
60-64 lata 93,37 0,21 2,69 0,62 0,21 0,62 2,07 0,21
65 i więcej lat 97,38 0,00 0,73 0,36 0,58 0,29 0,58 0,07

Miejsce  zamieszkania         
Miasta ponad 500 tys 53,97 3,40 19,39 4,42 5,90 5,56 6,35 1,02
Miasta 200-500 tys 59,78 1,10 15,36 3,65 6,19 5,86 6,52 1,55
Miasta 100-200 tys 59,77 1,70 13,88 3,97 4,53 6,94 7,65 1,56
Miasta 20-100 tys. 65,50 0,85 10,99 3,95 5,30 4,57 7,16 1,69
Miasta < 20 tys 68,71 1,38 9,40 2,59 4,48 5,43 6,03 1,98
Wieś 81,67 0,28 5,21 2,40 2,65 3,28 3,91 0,60

Województwo         
Dolnośląskie 66,17 1,19 10,43 4,32 4,77 4,92 6,56 1,64
Kujawsko-pomorskie 77,18 1,28 7,44 2,05 1,79 3,33 4,87 2,05
Lubelskie 75,38 0,94 9,77 4,14 1,88 3,20 4,14 0,56
Lubuskie 67,45 0,78 10,59 3,92 4,71 6,27 5,49 0,78
Łódzkie 69,52 1,15 8,90 3,13 3,29 5,44 6,92 1,65
Małopolskie 65,69 1,61 12,55 3,07 4,67 4,53 7,15 0,73
Mazowieckie 71,33 1,19 11,20 3,14 4,33 3,48 3,99 1,36
Opolskie 72,57 0,44 8,41 3,10 3,98 7,08 3,98 0,44
Podkarpackie 70,22 1,33 10,67 2,22 4,22 3,33 6,44 1,56
Podlaskie 68,25 0,73 12,04 2,92 4,74 5,84 4,38 1,09
Pomorskie 63,86 1,23 10,27 4,11 6,16 5,75 7,39 1,23
Śląskie 64,71 1,14 10,03 3,41 6,81 5,11 7,47 1,32
Świętokrzyskie 75,74 0,37 7,35 2,21 3,68 5,51 5,15 0,00
Warmińsko-mazurskie 73,25 0,61 7,90 3,65 4,86 3,65 4,26 1,82
Wielkopolskie 67,76 1,26 12,59 3,40 2,90 5,67 4,91 1,51
Zachodnio-pomorskie 78,76 0,24 6,44 1,67 3,58 3,58 5,25 0,48

Wykształcenie         
Podstawowe i niższe 93,07 0,06 2,05 0,80 0,97 0,91 1,76 0,40
Zasadnicze/gimnazjum  76,71 0,29 6,77 2,69 3,31 3,75 5,41 1,07
Średnie 61,70 1,27 11,90 3,82 5,65 6,69 7,25 1,71
Wyższe i policealne 40,01 3,60 24,30 6,53 8,00 7,34 8,44 1,76

Dochód na jedną osobę         
Dolny kwartyl 80,24 0,54 5,62 2,24 2,78 3,32 4,35 0,91
Środkowe 50 % 70,94 0,68 8,66 3,25 3,95 5,21 5,83 1,48
Górny kwartyl 62,60 2,09 14,58 3,62 5,33 4,43 6,31 1,02

Status społeczno-zawodowy         
Sektor publiczny 48,85 2,30 15,02 5,75 7,72 7,47 10,67 2,22
Sektor prywatny 62,69 1,82 13,11 3,11 4,87 5,78 7,33 1,30
Prywatni przedsiębiorcy 52,68 1,41 17,18 4,51 7,04 7,61 7,32 2,25
Rolnicy 90,11 0,00 1,76 1,10 0,66 1,98 3,30 1,10
Renciści 88,12 0,26 4,18 0,65 1,44 1,96 3,13 0,26
Emeryci 95,45 0,12 1,03 0,73 0,49 0,85 1,21 0,12
Uczniowie i studenci 21,45 1,87 30,17 10,72 11,47 11,35 10,47 2,49
Bezrobotni 80,61 0,40 5,98 1,33 3,32 3,32 4,12 0,93
Inni bierni zawodowo 81,41 0,53 5,05 1,46 3,05 2,52 4,52 1,46
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Tabl. P130. Ile godzin w ostatnim tygodniu korzystał(a) Pan(i) z internetu? (tylko dla osób korzystających z internetu) 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

do 5 6-10 11-20 >20 

Ogółem 87,80 6,00 3,38 2,82
Płeć     

Mężczyźni 85,18 6,77 4,36 3,69
Kobiety 90,10 5,33 2,52 2,05

Wiek     
do 24 lat 70,14 13,50 8,60 7,76
25-34 lata 80,59 8,44 5,63 5,34
35-44 lata 88,78 6,51 2,93 1,79
45-59 lat 93,61 3,64 1,82 0,93
60-64 lata 97,51 2,08 0,21 0,21
65 i więcej lat 98,98 0,58 0,15 0,29

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 77,19 11,01 7,26 4,54
Miasta 200-500 tys 81,08 8,96 5,86 4,09
Miasta 100-200 tys 80,65 9,39 4,84 5,12
Miasta 20-100 tys. 86,46 6,37 3,61 3,55
Miasta < 20 tys 89,74 4,74 2,50 3,02
Wieś 94,32 3,25 1,48 0,95

Województwo     
Dolnośląskie 84,16 7,77 4,19 3,89
Kujawsko-pomorskie 90,23 4,11 3,08 2,57
Lubelskie 91,54 4,14 2,82 1,50
Lubuskie 89,02 7,06 1,57 2,35
Łódzkie 88,47 5,11 3,13 3,29
Małopolskie 85,84 8,47 3,65 2,04
Mazowieckie 89,13 5,52 2,72 2,63
Opolskie 89,82 5,31 3,10 1,77
Podkarpackie 86,89 6,67 2,89 3,56
Podlaskie 84,98 6,59 3,66 4,76
Pomorskie 85,86 6,35 4,51 3,28
Śląskie 84,32 6,52 4,63 4,53
Świętokrzyskie 93,38 3,31 2,21 1,10
Warmińsko-mazurskie 90,03 4,83 3,32 1,81
Wielkopolskie 87,78 6,42 3,90 1,89
Zachodnio-pomorskie 91,37 4,32 2,16 2,16

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 97,95 1,14 0,63 0,28
Zasadnicze/gimnazjum  90,98 4,12 2,47 2,43
Średnie 85,03 7,01 4,30 3,66
Wyższe i policealne 73,41 13,99 7,25 5,35

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 95,10 3,08 0,79 1,03
Środkowe 50 % 88,36 5,63 3,40 2,60
Górny kwartyl 83,23 7,81 5,16 3,80

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 81,28 9,77 5,01 3,94
Sektor prywatny 83,92 7,33 4,86 3,89
Prywatni przedsiębiorcy 80,67 11,48 4,76 3,08
Rolnicy 98,02 1,76 0,00 0,22
Renciści 96,99 1,05 1,05 0,92
Emeryci 98,30 1,15 0,49 0,06
Uczniowie i studenci 64,71 16,21 9,73 9,35
Bezrobotni 93,50 3,58 1,72 1,19
Inni bierni zawodowo 93,10 2,92 2,12 1,86
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Tabl. P130a. Ile godzin w ostatnim tygodniu korzystał(a) Pan(i) z internetu? (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

            
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Średnia Odch. stand. 

Ogółem 8,51 12,199
Płeć   

Mężczyźni 9,91 13,143
Kobiety 7,14 11,039

Wiek   
do 24 lat 9,66 13,530
25-34 lata 10,03 13,880
35-44 lata 6,82 9,775
45-59 lat 6,15 8,600
60-64 lata 6,76 8,346
65 i więcej lat 7,65 9,969

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 9,56 12,032
Miasta 200-500 tys 9,77 14,869
Miasta 100-200 tys 10,23 12,042
Miasta 20-100 tys. 8,88 13,143
Miasta < 20 tys 7,78 11,360
Wieś 6,16 9,341

Województwo   
Dolnośląskie 9,76 13,069
Kujawsko-pomorskie 9,93 16,783
Lubelskie 6,95 11,333
Lubuskie 6,88 9,903
Łódzkie 8,25 11,773
Małopolskie 7,40 10,025
Mazowieckie 8,06 10,707
Opolskie 8,48 12,346
Podkarpackie 8,90 11,517
Podlaskie 9,88 12,081
Pomorskie 8,49 12,557
Śląskie 10,33 15,118
Świętokrzyskie 5,63 8,817
Warmińsko-mazurskie 7,36 9,930
Wielkopolskie 7,55 10,064
Zachodnio-pomorskie 9,32 14,194

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 5,86 8,682
Zasadnicze/gimnazjum  8,65 12,635
Średnie 8,73 12,814
Wyższe i policealne 8,59 11,652

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 5,40 9,541
Środkowe 50 % 8,37 12,404
Górny kwartyl 9,48 12,387

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 7,80 11,746
Sektor prywatny 9,35 12,631
Prywatni przedsiębiorcy 7,66 10,078
Rolnicy 3,80 6,097
Renciści 6,82 9,859
Emeryci 5,47 5,927
Uczniowie i studenci 9,67 13,396
Bezrobotni 7,44 12,951
Inni bierni zawodowo 7,86 11,905
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Tabl. P131. Gdzie korzysta Pan(i) z internetu? (tylko dla osób korzystających z internetu) 
             (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

W pracy W domu W szkole/ 
na uczelni 

W 
kawiarence 

internetowej

U 
znajomych/ 

rodziny 

W innym 
miejscu 

Ogółem 32,07 62,89 23,79 13,91 22,94 3,35
Płeć       

Mężczyźni 31,13 63,80 23,27 15,54 24,92 4,00
Kobiety 33,01 61,98 24,31 12,27 20,94 2,69

Wiek       
do 24 lat 7,28 55,00 55,73 26,45 37,94 3,93
25-34 lata 44,90 60,92 9,70 12,37 24,67 4,49
35-44 lata 49,23 73,25 2,63 4,41 10,05 1,95
45-59 lat 46,27 69,90 3,00 2,16 7,42 2,30
60-64 lata 42,26 66,69 7,66 5,46 11,60 1,87
65 i więcej lat 28,56 63,23 10,71 7,19 3,75 4,01

Miejsce  zamieszkania       
Miasta ponad 500 tys 43,59 73,00 18,87 9,10 20,46 1,96
Miasta 200-500 tys 35,62 67,50 20,37 9,76 24,43 2,73
Miasta 100-200 tys 28,68 75,91 19,42 9,01 23,39 2,98
Miasta 20-100 tys. 31,89 64,28 21,03 14,12 20,35 3,71
Miasta < 20 tys 27,41 57,34 23,71 19,03 29,47 4,05
Wieś 26,63 48,75 34,04 19,07 22,48 3,98

Województwo       
Dolnośląskie 28,58 69,46 23,83 8,47 21,95 1,91
Kujawsko-pomorskie 26,55 55,62 28,30 23,81 21,87 2,06
Lubelskie 32,26 55,78 32,15 17,00 19,71 5,51
Lubuskie 31,92 61,36 29,62 16,15 21,24 6,70
Łódzkie 31,01 57,54 25,89 16,13 28,22 6,47
Małopolskie 35,32 63,69 22,37 14,60 21,48 4,89
Mazowieckie 41,10 60,27 24,18 13,64 18,74 3,13
Opolskie 33,54 64,39 24,67 4,90 25,32 3,40
Podkarpackie 31,27 60,92 27,54 13,68 24,72 1,83
Podlaskie 34,64 67,13 24,23 8,31 23,47 2,48
Pomorskie 39,17 62,08 18,94 10,09 26,14 2,71
Śląskie 23,10 72,03 20,49 12,70 23,43 1,38
Świętokrzyskie 28,71 45,49 29,99 16,91 22,90 2,76
Warmińsko-mazurskie 30,26 57,04 22,90 16,20 22,37 6,92
Wielkopolskie 31,08 66,81 20,77 15,96 25,19 3,25
Zachodnio-pomorskie 33,54 51,93 21,91 19,94 24,11 2,45

Wykształcenie       
Podstawowe i niższe 10,13 42,43 48,48 30,63 33,14 3,91
Zasadnicze/gimnazjum  7,82 56,08 44,00 20,79 33,64 2,82
Średnie 30,28 65,85 21,61 12,74 23,08 3,97
Wyższe i policealne 56,69 69,02 6,30 6,68 13,17 2,95

Dochód na jedną osobę       
Dolny kwartyl 10,75 34,26 46,39 29,43 40,39 3,70
Środkowe 50 % 25,07 62,52 26,13 15,10 24,20 3,38
Górny kwartyl 47,45 72,07 14,17 8,45 16,30 3,46

Status społeczno-zawodowy       
Sektor publiczny 57,95 65,69 5,29 5,07 11,68 1,50
Sektor prywatny 51,66 61,85 8,05 10,81 19,21 3,35
Prywatni przedsiębiorcy 42,11 82,20 2,85 2,50 8,25 2,14
Rolnicy 13,54 63,34 5,68 11,37 28,20 3,42
Renciści 12,19 54,43 32,36 22,90 27,85 4,30
Emeryci 23,67 70,42 7,14 7,84 7,71 4,46
Uczniowie i studenci 3,01 57,49 66,65 25,91 39,13 3,46
Bezrobotni 4,20 58,00 15,49 21,89 32,29 8,30
Inni bierni zawodowo 5,15 59,18 18,70 19,05 29,21 5,74
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Tabl. P132(1). Kim są osoby, z którymi kontaktuje się Pan(i) przez internet (kiedykolwiek)? (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

             (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Rodzina Współpraco

wnicy 
Znajomi/ 

przyjaciele 
spoza 

internetu 

Osoby, z 
którymi 

brak 
bezpośredni

ego 
kontaktu 

Osoby 
poznane 

przez 
internet 

Osoby o 
podobnych 
zainteresow

aniach 

Sympatia 

Ogółem 32,33 20,48 28,93 27,99 27,44 23,17 15,23
Płeć        

Mężczyźni 32,82 21,00 27,64 28,54 27,75 24,19 15,54
Kobiety 31,84 19,96 30,23 27,44 27,13 22,14 14,91

3333Wiek        
do 24 lat 35,85 19,20 29,28 34,86 40,37 32,32 24,23
25-34 lata 31,83 22,20 29,31 30,74 28,46 24,47 15,89
35-44 lata 32,65 22,60 32,75 23,08 18,39 15,53 7,44
45-59 lat 27,56 19,11 25,03 19,41 13,29 13,07 6,09
60-64 lata 24,15 12,90 17,94 13,93 4,03 10,43 3,05
65 i więcej lat 19,67 20,45 19,93 6,15 12,77 17,42 10,82

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 32,91 23,22 29,94 30,75 23,82 22,60 15,83
Miasta 200-500 tys 35,94 22,85 28,81 30,03 26,40 20,49 15,90
Miasta 100-200 tys 31,91 24,10 25,09 29,52 28,66 28,32 17,09
Miasta 20-100 tys. 33,11 18,87 28,69 27,89 28,30 23,11 14,65
Miasta < 20 tys 33,62 15,90 29,81 26,23 27,94 25,38 14,00
Wieś 28,43 19,58 30,12 25,26 28,96 21,75 14,91

Województwo        
Dolnośląskie 35,06 21,63 28,56 28,96 31,64 25,68 19,27
Kujawsko-pomorskie 31,89 18,50 24,11 27,72 26,78 27,13 15,11
Lubelskie 31,86 23,25 37,46 32,50 32,29 30,72 15,04
Lubuskie 34,13 15,58 31,86 28,09 24,82 22,57 15,58
Łódzkie 31,51 16,61 27,46 26,02 27,60 22,51 12,52
Małopolskie 28,29 20,61 29,21 30,68 25,28 23,87 16,36
Mazowieckie 33,95 20,44 34,21 26,93 25,00 19,89 15,03
Opolskie 35,97 32,28 28,08 27,96 22,16 26,47 14,45
Podkarpackie 26,06 25,25 27,15 25,98 33,77 24,08 18,44
Podlaskie 32,67 20,13 26,26 26,47 29,00 23,19 15,61
Pomorskie 32,33 18,91 26,34 25,82 22,62 18,37 9,92
Śląskie 33,52 24,92 26,17 30,73 26,97 21,79 14,80
Świętokrzyskie 28,85 8,31 30,94 30,03 32,71 20,12 6,73
Warmińsko-mazurskie 29,83 17,29 26,62 28,43 24,07 19,27 12,13
Wielkopolskie 34,36 17,15 28,85 26,72 31,87 28,19 21,01
Zachodnio-pomorskie 31,60 19,51 23,95 19,12 19,67 18,23 9,12

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 27,92 11,17 30,04 31,10 30,91 26,48 20,28
Zasadnicze/gimnazjum  31,46 17,50 26,72 28,08 32,29 24,22 17,59
Średnie 32,16 20,94 28,00 26,65 28,07 23,44 14,91
Wyższe i policealne 34,15 24,21 31,21 29,54 23,08 21,40 13,54

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 28,34 15,18 33,49 30,38 35,76 31,34 18,69
Środkowe 50 % 34,72 21,18 29,73 26,85 28,15 22,41 15,60
Górny kwartyl 30,91 21,89 27,53 28,85 25,46 22,70 14,46

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 33,23 26,88 33,85 27,56 20,65 18,47 11,42
Sektor prywatny 31,31 22,35 27,92 24,42 25,90 22,62 13,87
Prywatni przedsiębiorcy 27,88 15,80 26,29 25,84 18,80 14,71 5,27
Rolnicy 17,91 11,38 26,16 17,02 7,22 8,29 2,88
Renciści 34,83 15,31 20,18 24,88 25,33 25,98 15,46
Emeryci 20,47 17,17 22,52 15,69 14,59 14,57 7,64
Uczniowie i studenci 35,66 16,72 29,58 34,17 40,65 30,97 23,03
Bezrobotni 29,67 15,91 24,08 24,09 24,73 15,38 13,03
Inni bierni zawodowo 32,65 19,76 29,94 32,37 36,30 33,92 19,33
        



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   253 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P132(2). Kim są osoby, z którymi kontaktuje się Pan(i) przez internet (w ostatnim tygodniu)? (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

             (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Rodzina Współpraco

wnicy 
Znajomi/ 

przyjaciele 
spoza 

internetu 

Osoby, z 
którymi 

brak 
bezpośredni

ego 
kontaktu 

Osoby 
poznane 

przez 
internet 

Osoby o 
podobnych 
zainteresow

aniach 

Sympatia 

Ogółem 25,64 23,70 41,13 17,97 12,81 12,96 13,93
Płeć        

Mężczyźni 25,19 24,67 42,82 18,15 14,97 16,14 14,71
Kobiety 26,09 22,72 39,41 17,79 10,63 9,72 13,13

Wiek        
do 24 lat 21,94 10,19 55,97 23,91 22,07 19,93 26,99
25-34 lata 27,84 32,79 46,50 20,36 11,48 12,96 11,65
35-44 lata 26,03 32,14 27,04 11,19 5,30 7,21 4,36
45-59 lat 28,65 29,98 22,52 10,20 4,88 6,23 2,31
60-64 lata 25,64 33,95 16,66 17,12 9,27 9,27 1,99
65 i więcej lat 37,45 18,05 30,71 16,92 3,93 3,96 5,88

Miejsce  zamieszkania        
Miasta ponad 500 tys 32,85 33,68 45,24 18,82 10,76 11,81 12,55
Miasta 200-500 tys 25,17 23,74 44,34 19,58 10,16 11,57 16,37
Miasta 100-200 tys 32,40 22,29 48,61 20,69 15,25 16,74 10,76
Miasta 20-100 tys. 24,76 24,23 40,43 16,79 12,26 13,00 12,30
Miasta < 20 tys 24,75 22,13 40,98 20,36 17,25 12,26 16,72
Wieś 19,77 18,21 33,43 14,72 12,39 12,99 14,73

Województwo        
Dolnośląskie 33,02 26,98 43,89 21,45 11,81 13,93 12,40
Kujawsko-pomorskie 27,33 23,90 46,57 21,65 15,18 14,52 21,14
Lubelskie 23,43 16,45 36,72 16,67 12,92 11,46 16,73
Lubuskie 28,34 18,03 37,49 18,71 16,38 13,82 8,38
Łódzkie 28,61 28,12 43,90 19,23 13,29 13,80 19,18
Małopolskie 28,06 26,22 43,41 19,22 13,29 14,60 12,77
Mazowieckie 23,91 29,19 35,02 17,15 10,41 11,98 12,33
Opolskie 27,67 15,48 35,56 18,63 14,01 7,54 10,30
Podkarpackie 23,72 19,66 41,95 22,52 15,07 18,00 7,58
Podlaskie 29,85 21,17 44,00 22,34 12,50 16,20 15,48
Pomorskie 26,09 24,58 43,37 17,98 11,40 9,81 13,97
Śląskie 24,93 20,15 43,33 14,42 12,62 12,90 14,77
Świętokrzyskie 9,29 16,70 29,36 11,53 7,88 8,08 13,52
Warmińsko-mazurskie 17,55 21,04 38,95 18,73 15,84 8,29 14,00
Wielkopolskie 25,34 26,88 45,13 17,43 14,36 13,39 13,70
Zachodnio-pomorskie 19,26 20,43 36,85 13,54 12,52 14,78 17,80

Wykształcenie        
Podstawowe i niższe 16,61 8,86 40,90 13,93 19,34 11,75 17,23
Zasadnicze/gimnazjum  20,49 9,96 44,05 19,15 18,32 18,51 17,32
Średnie 28,02 21,74 42,00 18,45 12,51 12,70 15,32
Wyższe i policealne 28,81 38,84 38,40 17,74 8,08 9,95 8,99

Dochód na jedną osobę        
Dolny kwartyl 19,20 8,60 36,28 15,46 15,01 10,36 17,69
Środkowe 50 % 24,73 18,34 41,15 17,51 13,06 14,11 13,86
Górny kwartyl 29,07 33,82 41,95 18,57 11,35 12,39 12,54

Status społeczno-zawodowy        
Sektor publiczny 26,37 34,26 29,99 12,85 7,43 9,19 7,62
Sektor prywatny 27,04 40,53 39,45 17,81 10,12 10,96 10,90
Prywatni przedsiębiorcy 25,61 33,92 31,69 15,89 8,61 8,05 5,24
Rolnicy 30,45 16,99 26,89 5,64 10,11 3,35 5,60
Renciści 24,55 5,28 43,53 16,54 14,50 11,99 10,29
Emeryci 38,01 17,69 25,63 14,35 5,18 9,23 4,08
Uczniowie i studenci 21,41 7,29 57,56 25,37 21,15 22,40 28,62
Bezrobotni 25,12 3,82 43,11 22,40 19,19 14,22 15,96
Inni bierni zawodowo 30,43 6,22 41,30 17,69 10,85 8,42 12,15
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Tabl. P133. Czy kiedykolwiek spotkał(a) się Pan(i) osobiście z osobami poznanymi przez Internet? (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

      (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Tak 

Ogółem 16,78
Płeć  

Mężczyźni 15,48
Kobiety 18,62

Wiek  
do 24 lat 28,19
25-34 lata 17,86
35-44 lata 8,64
45-59 lat 7,18
60-64 lata 9,46
65 i więcej lat 4,92

Miejsce  zamieszkania  
Miasta ponad 500 tys 16,74
Miasta 200-500 tys 21,13
Miasta 100-200 tys 17,31
Miasta 20-100 tys. 18,02
Miasta < 20 tys 16,17
Wieś 13,68

Województwo  
Dolnośląskie 21,71
Kujawsko-pomorskie 19,01
Lubelskie 17,42
Lubuskie 19,61
Łódzkie 14,08
Małopolskie 11,90
Mazowieckie 15,50
Opolskie 15,07
Podkarpackie 11,56
Podlaskie 19,80
Pomorskie 11,92
Śląskie 21,72
Świętokrzyskie 14,63
Warmińsko-mazurskie 11,11
Wielkopolskie 19,32
Zachodnio-pomorskie 14,04

Wykształcenie  
Podstawowe i niższe 14,41
Zasadnicze/gimnazjum  17,97
Średnie 18,97
Wyższe i policealne 13,96

Dochód na jedną osobę  
Dolny kwartyl 17,97
Środkowe 50 % 16,58
Górny kwartyl 15,77

Status społeczno-zawodowy  
Sektor publiczny 11,86
Sektor prywatny 16,76
Prywatni przedsiębiorcy 9,19
Rolnicy 8,99
Renciści 12,00
Emeryci 7,95
Uczniowie i studenci 28,46
Bezrobotni 16,40
Inni bierni zawodowo 16,76
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Tabl. P134.1. Czynności w internecie – sprawdzanie i wysyłanie poczty elektronicznej (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 22,45 26,35 51,20 
Płeć    

Mężczyźni 21,12 26,73 52,15 
Kobiety 23,74 25,98 50,27 

Wiek    
do 24 lat 22,41 27,92 49,67 
25-34 lata 18,89 23,57 57,54 
35-44 lata 23,45 28,42 48,13 
45-59 lat 24,81 25,00 50,19 
60-64 lata 35,14 24,32 40,54 
65 i więcej lat 26,83 19,51 53,66 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 13,81 21,83 64,37 
Miasta 200-500 tys 19,27 23,17 57,56 
Miasta 100-200 tys 16,61 25,56 57,83 
Miasta 20-100 tys. 22,88 27,34 49,78 
Miasta < 20 tys 24,55 26,10 49,35 
Wieś 31,59 31,14 37,28 

Województwo    
Dolnośląskie 22,96 22,96 54,09 
Kujawsko-pomorskie 23,00 29,00 48,00 
Lubelskie 22,73 26,62 50,65 
Lubuskie 24,18 31,87 43,96 
Łódzkie 26,09 28,99 44,93 
Małopolskie 14,68 28,97 56,35 
Mazowieckie 23,70 25,26 51,04 
Opolskie 30,67 26,67 42,67 
Podkarpackie 23,97 27,40 48,63 
Podlaskie 24,24 19,19 56,57 
Pomorskie 18,09 27,64 54,27 
Śląskie 22,47 25,43 52,10 
Świętokrzyskie 28,57 30,00 41,43 
Warmińsko-mazurskie 23,96 27,08 48,96 
Wielkopolskie 18,55 24,73 56,73 
Zachodnio-pomorskie 29,70 26,73 43,56 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 31,11 37,78 31,11 
Zasadnicze/gimnazjum  29,04 29,18 41,78 
Średnie 23,47 25,54 50,99 
Wyższe i policealne 13,89 23,26 62,84 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 32,97 32,43 34,59 
Środkowe 50 % 25,12 29,78 45,10 
Górny kwartyl 16,27 20,80 62,92 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 19,30 29,82 50,88 
Sektor prywatny 19,24 23,79 56,97 
Prywatni przedsiębiorcy 22,04 18,82 59,14 
Rolnicy 42,86 22,45 34,69 
Renciści 26,53 32,65 40,82 
Emeryci 33,70 23,91 42,39 
Uczniowie i studenci 21,19 26,85 51,96 
Bezrobotni 31,29 28,83 39,88 
Inni bierni zawodowo 28,30 25,79 45,91 
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Tabl. P134.2. Czynności w internecie – korzystanie z komunikatorów umożliwiających rozmowy ze znajomymi 
(takich jak ICQ, gadu-gadu itp.) (tylko dla osób korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 41,16 23,97 34,87 
Płeć    

Mężczyźni 39,21 24,44 36,35 
Kobiety 43,07 23,51 33,42 

Wiek    
do 24 lat 28,81 22,92 48,27 
25-34 lata 34,80 26,32 38,89 
35-44 lata 51,71 27,29 21,01 
45-59 lat 59,27 21,43 19,31 
60-64 lata 75,00 13,89 11,11 
65 i więcej lat 71,79 7,69 20,51 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 40,49 23,71 35,79 
Miasta 200-500 tys 38,69 20,68 40,63 
Miasta 100-200 tys 34,08 27,97 37,94 
Miasta 20-100 tys. 39,58 25,79 34,63 
Miasta < 20 tys 40,72 22,16 37,11 
Wieś 48,28 23,39 28,34 

Województwo    
Dolnośląskie 36,96 26,46 36,58 
Kujawsko-pomorskie 39,00 19,00 42,00 
Lubelskie 44,16 28,57 27,27 
Lubuskie 37,78 27,78 34,44 
Łódzkie 40,78 18,93 40,29 
Małopolskie 40,40 22,00 37,60 
Mazowieckie 52,76 21,78 25,46 
Opolskie 51,32 27,63 21,05 
Podkarpackie 41,67 20,83 37,50 
Podlaskie 35,35 22,22 42,42 
Pomorskie 39,20 25,13 35,68 
Śląskie 35,22 23,89 40,89 
Świętokrzyskie 53,52 26,76 19,72 
Warmińsko-mazurskie 34,02 30,93 35,05 
Wielkopolskie 38,77 23,91 37,32 
Zachodnio-pomorskie 42,16 28,43 29,41 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 43,70 19,26 37,04 
Zasadnicze/gimnazjum  36,27 23,76 39,97 
Średnie 41,20 23,13 35,67 
Wyższe i policealne 43,70 25,98 30,32 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 42,01 27,37 30,62 
Środkowe 50 % 39,97 24,51 35,52 
Górny kwartyl 42,71 22,65 34,64 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 47,79 26,76 25,44 
Sektor prywatny 42,60 24,27 33,13 
Prywatni przedsiębiorcy 52,15 24,73 23,12 
Rolnicy 58,33 20,83 20,83 
Renciści 39,18 25,77 35,05 
Emeryci 64,84 13,19 21,98 
Uczniowie i studenci 28,45 21,19 50,36 
Bezrobotni 39,39 23,64 36,97 
Inni bierni zawodowo 36,65 24,22 39,13 
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Tabl. P134.3. Czynności w internecie – uczestniczenie w czatach (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 49,35 38,22 12,43 
Płeć    

Mężczyźni 45,99 39,93 14,08 
Kobiety 52,62 36,56 10,82 

Wiek    
do 24 lat 26,47 53,68 19,85 
25-34 lata 47,44 41,00 11,57 
35-44 lata 67,15 26,21 6,64 
45-59 lat 75,63 18,91 5,46 
60-64 lata 83,33 11,11 5,56 
65 i więcej lat 78,95 18,42 2,63 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 55,61 36,10 8,30 
Miasta 200-500 tys 53,43 36,76 9,80 
Miasta 100-200 tys 45,16 39,35 15,48 
Miasta 20-100 tys. 49,03 37,93 13,04 
Miasta < 20 tys 44,85 39,43 15,72 
Wieś 47,46 39,52 13,02 

Województwo    
Dolnośląskie 45,95 39,00 15,06 
Kujawsko-pomorskie 50,00 38,78 11,22 
Lubelskie 50,65 37,66 11,69 
Lubuskie 44,94 40,45 14,61 
Łódzkie 50,00 40,29 9,71 
Małopolskie 51,60 37,60 10,80 
Mazowieckie 53,56 33,25 13,19 
Opolskie 59,21 35,53 5,26 
Podkarpackie 42,07 41,38 16,55 
Podlaskie 44,44 38,38 17,17 
Pomorskie 54,00 35,50 10,50 
Śląskie 46,29 41,58 12,13 
Świętokrzyskie 53,52 36,62 9,86 
Warmińsko-mazurskie 46,39 38,14 15,46 
Wielkopolskie 47,08 40,51 12,41 
Zachodnio-pomorskie 52,48 33,66 13,86 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 37,04 44,44 18,52 
Zasadnicze/gimnazjum  37,59 45,53 16,88 
Średnie 48,92 37,72 13,36 
Wyższe i policealne 60,36 32,41 7,24 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 40,65 44,17 15,18 
Środkowe 50 % 46,68 40,05 13,27 
Górny kwartyl 55,18 33,95 10,87 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 63,33 27,39 9,28 
Sektor prywatny 53,59 35,57 10,84 
Prywatni przedsiębiorcy 64,52 27,96 7,53 
Rolnicy 65,96 25,53 8,51 
Renciści 46,88 39,58 13,54 
Emeryci 80,00 14,44 5,56 
Uczniowie i studenci 25,33 54,85 19,83 
Bezrobotni 45,68 43,83 10,49 
Inni bierni zawodowo 42,50 45,63 11,88 
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Tabl. P134.4. Czynności w internecie – uczestniczenie w grupach lub forach dyskusyjnych (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 66,17 26,24 7,59 
Płeć    

Mężczyźni 62,85 27,11 10,04 
Kobiety 69,40 25,39 5,20 

Wiek    
do 24 lat 54,34 34,81 10,85 
25-34 lata 61,73 31,82 6,45 
35-44 lata 75,95 18,26 5,79 
45-59 lat 83,33 12,35 4,31 
60-64 lata 94,44 0,00 5,56 
65 i więcej lat 81,58 10,53 7,89 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 65,32 24,10 10,59 
Miasta 200-500 tys 63,39 29,73 6,88 
Miasta 100-200 tys 57,47 32,79 9,74 
Miasta 20-100 tys. 68,23 24,96 6,81 
Miasta < 20 tys 67,53 24,94 7,53 
Wieś 69,74 24,51 5,75 

Województwo    
Dolnośląskie 63,78 25,98 10,24 
Kujawsko-pomorskie 67,71 25,00 7,29 
Lubelskie 68,83 26,62 4,55 
Lubuskie 65,91 23,86 10,23 
Łódzkie 67,96 23,30 8,74 
Małopolskie 67,87 24,50 7,63 
Mazowieckie 68,70 23,87 7,43 
Opolskie 72,37 22,37 5,26 
Podkarpackie 59,72 28,47 11,81 
Podlaskie 61,22 31,63 7,14 
Pomorskie 70,62 23,20 6,19 
Śląskie 58,96 35,32 5,72 
Świętokrzyskie 70,00 24,29 5,71 
Warmińsko-mazurskie 73,96 17,71 8,33 
Wielkopolskie 65,69 27,01 7,30 
Zachodnio-pomorskie 73,27 18,81 7,92 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 65,67 28,36 5,97 
Zasadnicze/gimnazjum  61,87 30,22 7,91 
Średnie 65,56 26,00 8,44 
Wyższe i policealne 69,57 23,63 6,80 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 65,75 27,95 6,30 
Środkowe 50 % 66,25 26,03 7,73 
Górny kwartyl 65,49 26,74 7,77 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 72,86 20,80 6,34 
Sektor prywatny 65,70 27,26 7,04 
Prywatni przedsiębiorcy 77,84 16,76 5,41 
Rolnicy 79,17 12,50 8,33 
Renciści 63,16 28,42 8,42 
Emeryci 87,78 6,67 5,56 
Uczniowie i studenci 53,96 34,90 11,14 
Bezrobotni 70,63 24,38 5,00 
Inni bierni zawodowo 64,56 29,11 6,33 
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Tabl. P134.5. Czynności w internecie – telefonowanie przez Internet (VoIP, Skype)  (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 70,08 20,06 9,86 
Płeć    

Mężczyźni 66,27 21,34 12,39 
Kobiety 73,80 18,81 7,39 

Wiek    
do 24 lat 64,18 25,54 10,27 
25-34 lata 66,28 23,02 10,70 
35-44 lata 75,76 14,90 9,34 
45-59 lat 78,52 12,11 9,38 
60-64 lata 97,22 2,78 0,00 
65 i więcej lat 82,05 10,26 7,69 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 71,62 17,12 11,26 
Miasta 200-500 tys 67,32 21,22 11,46 
Miasta 100-200 tys 60,32 29,03 10,65 
Miasta 20-100 tys. 69,53 20,36 10,11 
Miasta < 20 tys 71,24 17,62 11,14 
Wieś 75,34 18,46 6,20 

Województwo    
Dolnośląskie 65,10 24,71 10,20 
Kujawsko-pomorskie 68,37 19,39 12,24 
Lubelskie 74,03 19,48 6,49 
Lubuskie 67,42 17,98 14,61 
Łódzkie 67,48 18,93 13,59 
Małopolskie 73,90 18,47 7,63 
Mazowieckie 77,45 15,65 6,90 
Opolskie 67,11 23,68 9,21 
Podkarpackie 63,19 27,08 9,72 
Podlaskie 61,22 25,51 13,27 
Pomorskie 71,07 16,24 12,69 
Śląskie 64,36 23,02 12,62 
Świętokrzyskie 77,14 20,00 2,86 
Warmińsko-mazurskie 78,35 15,46 6,19 
Wielkopolskie 70,33 20,88 8,79 
Zachodnio-pomorskie 77,23 15,84 6,93 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 70,37 17,78 11,85 
Zasadnicze/gimnazjum  68,33 22,82 8,84 
Średnie 69,03 19,79 11,17 
Wyższe i policealne 72,43 18,86 8,71 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 71,35 20,81 7,84 
Środkowe 50 % 69,45 21,57 8,98 
Górny kwartyl 70,57 18,13 11,30 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 75,99 17,08 6,92 
Sektor prywatny 65,65 22,44 11,91 
Prywatni przedsiębiorcy 75,68 12,43 11,89 
Rolnicy 93,75 6,25 0,00 
Renciści 69,79 22,92 7,29 
Emeryci 85,56 8,89 5,56 
Uczniowie i studenci 63,88 24,52 11,60 
Bezrobotni 69,51 21,34 9,15 
Inni bierni zawodowo 68,15 21,66 10,19 
    

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   260 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P134.6. Czynności w internecie – odbywanie wideokonferencji (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 83,77 13,60 2,64 
Płeć    

Mężczyźni 80,74 15,25 4,01 
Kobiety 86,71 11,99 1,30 

Wiek    
do 24 lat 78,07 19,00 2,93 
25-34 lata 82,53 15,57 1,91 
35-44 lata 88,99 8,66 2,35 
45-59 lat 90,41 6,46 3,13 
60-64 lata 97,22 2,78 0,00 
65 i więcej lat 89,19 5,41 5,41 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 86,00 9,48 4,51 
Miasta 200-500 tys 82,31 14,74 2,95 
Miasta 100-200 tys 78,64 19,42 1,94 
Miasta 20-100 tys. 85,52 12,22 2,26 
Miasta < 20 tys 84,33 12,53 3,13 
Wieś 83,64 14,85 1,52 

Województwo    
Dolnośląskie 80,39 17,65 1,96 
Kujawsko-pomorskie 85,42 13,54 1,04 
Lubelskie 88,31 8,44 3,25 
Lubuskie 83,15 13,48 3,37 
Łódzkie 85,29 10,29 4,41 
Małopolskie 83,53 12,45 4,02 
Mazowieckie 88,33 8,49 3,18 
Opolskie 84,21 13,16 2,63 
Podkarpackie 77,40 19,86 2,74 
Podlaskie 73,74 21,21 5,05 
Pomorskie 85,57 11,86 2,58 
Śląskie 77,86 19,65 2,49 
Świętokrzyskie 91,43 7,14 1,43 
Warmińsko-mazurskie 85,57 12,37 2,06 
Wielkopolskie 87,55 12,09 0,37 
Zachodnio-pomorskie 85,15 12,87 1,98 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 84,21 14,29 1,50 
Zasadnicze/gimnazjum  80,86 16,26 2,88 
Średnie 82,75 14,22 3,03 
Wyższe i policealne 86,83 10,83 2,34 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 83,92 14,17 1,91 
Środkowe 50 % 83,18 14,22 2,61 
Górny kwartyl 84,20 12,99 2,81 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 88,48 9,01 2,51 
Sektor prywatny 80,86 15,93 3,22 
Prywatni przedsiębiorcy 88,17 9,14 2,69 
Rolnicy 97,87 2,13 0,00 
Renciści 82,29 14,58 3,13 
Emeryci 94,44 4,44 1,11 
Uczniowie i studenci 79,35 18,29 2,36 
Bezrobotni 83,85 13,66 2,48 
Inni bierni zawodowo 83,02 13,84 3,14 
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Tabl. P134.7. Czynności w internecie – przeglądanie stronWWW (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 13,84 27,68 58,47 
Płeć    

Mężczyźni 11,32 26,50 62,18 
Kobiety 16,31 28,84 54,85 

Wiek    
do 24 lat 11,27 26,54 62,20 
25-34 lata 13,27 26,53 60,20 
35-44 lata 14,99 29,63 55,38 
45-59 lat 17,59 28,11 54,30 
60-64 lata 31,58 23,68 44,74 
65 i więcej lat 10,26 48,72 41,03 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 11,28 22,12 66,59 
Miasta 200-500 tys 13,38 22,14 64,48 
Miasta 100-200 tys 12,06 24,76 63,17 
Miasta 20-100 tys. 13,86 28,91 57,23 
Miasta < 20 tys 11,60 31,70 56,70 
Wieś 18,02 32,94 49,04 

Województwo    
Dolnośląskie 14,73 24,81 60,47 
Kujawsko-pomorskie 14,29 31,63 54,08 
Lubelskie 15,58 28,57 55,84 
Lubuskie 14,13 28,26 57,61 
Łódzkie 14,49 34,78 50,72 
Małopolskie 10,16 27,34 62,50 
Mazowieckie 14,66 28,80 56,54 
Opolskie 28,95 22,37 48,68 
Podkarpackie 12,24 25,85 61,90 
Podlaskie 11,88 25,74 62,38 
Pomorskie 18,41 23,88 57,71 
Śląskie 12,75 28,19 59,07 
Świętokrzyskie 16,67 34,72 48,61 
Warmińsko-mazurskie 12,37 34,02 53,61 
Wielkopolskie 7,97 22,83 69,20 
Zachodnio-pomorskie 17,65 29,41 52,94 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 15,44 31,62 52,94 
Zasadnicze/gimnazjum  15,99 30,58 53,44 
Średnie 15,47 27,49 57,04 
Wyższe i policealne 9,59 25,14 65,27 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 19,30 32,98 47,72 
Środkowe 50 % 13,98 29,65 56,37 
Górny kwartyl 12,02 23,02 64,95 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 13,10 29,11 57,79 
Sektor prywatny 14,55 25,30 60,15 
Prywatni przedsiębiorcy 12,83 23,53 63,64 
Rolnicy 20,00 34,00 46,00 
Renciści 13,00 35,00 52,00 
Emeryci 25,27 31,87 42,86 
Uczniowie i studenci 11,00 25,90 63,10 
Bezrobotni 16,36 33,33 50,30 
Inni bierni zawodowo 18,63 29,19 52,17 
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Tabl. P134.8. Czynności w internecie – zbieranie materiałów potrzebnych do nauki lub pracy (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim 

tygodniu 
Ogółem 27,08 27,83 45,09 
Płeć    

Mężczyźni 26,91 26,77 46,32 
Kobiety 27,25 28,87 43,88 

Wiek    
do 24 lat 17,02 30,79 52,19 
25-34 lata 24,67 32,41 42,92 
35-44 lata 32,09 25,89 42,02 
45-59 lat 41,73 19,42 38,85 
60-64 lata 55,56 16,67 27,78 
65 i więcej lat 57,89 15,79 26,32 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 26,39 22,62 51,00 
Miasta 200-500 tys 20,92 30,17 48,91 
Miasta 100-200 tys 27,42 29,35 43,23 
Miasta 20-100 tys. 29,91 28,87 41,22 
Miasta < 20 tys 26,80 28,35 44,85 
Wieś 28,68 28,08 43,24 

Województwo    
Dolnośląskie 25,58 29,07 45,35 
Kujawsko-pomorskie 25,74 28,71 45,54 
Lubelskie 21,94 39,35 38,71 
Lubuskie 33,33 26,67 40,00 
Łódzkie 32,52 22,33 45,15 
Małopolskie 24,60 27,38 48,02 
Mazowieckie 28,31 26,23 45,45 
Opolskie 27,63 31,58 40,79 
Podkarpackie 23,97 26,71 49,32 
Podlaskie 22,22 28,28 49,49 
Pomorskie 30,15 25,63 44,22 
Śląskie 27,59 26,11 46,31 
Świętokrzyskie 29,17 29,17 41,67 
Warmińsko-mazurskie 28,13 28,13 43,75 
Wielkopolskie 25,00 29,35 45,65 
Zachodnio-pomorskie 27,72 30,69 41,58 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 30,66 23,36 45,99 
Zasadnicze/gimnazjum  29,20 29,20 41,61 
Średnie 30,34 26,97 42,70 
Wyższe i policealne 19,87 29,14 50,99 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 29,30 31,99 38,71 
Środkowe 50 % 28,28 28,21 43,51 
Górny kwartyl 24,97 26,31 48,72 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 23,26 30,52 46,22 
Sektor prywatny 29,03 26,29 44,68 
Prywatni przedsiębiorcy 37,30 18,92 43,78 
Rolnicy 52,00 16,00 32,00 
Renciści 38,78 25,51 35,71 
Emeryci 62,22 20,00 17,78 
Uczniowie i studenci 13,01 30,78 56,21 
Bezrobotni 38,18 26,06 35,76 
Inni bierni zawodowo 42,50 30,63 26,88 
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Tabl. P134.9. Czynności w internecie – uczestniczenie w kursach lub szkoleniach przez internet (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 81,04 15,31 3,65 
Płeć    

Mężczyźni 78,40 16,82 4,79 
Kobiety 83,62 13,85 2,54 

Wiek    
do 24 lat 76,30 19,81 3,89 
25-34 lata 79,00 17,33 3,67 
35-44 lata 84,12 11,55 4,33 
45-59 lat 88,67 8,59 2,73 
60-64 lata 100,00 0,00 0,00 
65 i więcej lat 86,84 13,16 0,00 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 83,75 12,64 3,61 
Miasta 200-500 tys 80,10 17,20 2,70 
Miasta 100-200 tys 76,55 19,22 4,23 
Miasta 20-100 tys. 81,69 15,28 3,03 
Miasta < 20 tys 80,63 13,09 6,28 
Wieś 81,69 15,13 3,18 

Województwo    
Dolnośląskie 79,30 17,19 3,52 
Kujawsko-pomorskie 83,33 14,58 2,08 
Lubelskie 81,58 13,82 4,61 
Lubuskie 80,68 17,05 2,27 
Łódzkie 81,55 15,05 3,40 
Małopolskie 80,72 14,86 4,42 
Mazowieckie 82,18 14,36 3,46 
Opolskie 82,89 14,47 2,63 
Podkarpackie 79,31 17,24 3,45 
Podlaskie 74,75 20,20 5,05 
Pomorskie 84,02 12,89 3,09 
Śląskie 76,12 19,40 4,48 
Świętokrzyskie 88,57 10,00 1,43 
Warmińsko-mazurskie 87,37 10,53 2,11 
Wielkopolskie 83,52 11,72 4,76 
Zachodnio-pomorskie 82,18 16,83 0,99 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 81,34 17,91 0,75 
Zasadnicze/gimnazjum  77,62 17,65 4,73 
Średnie 80,80 15,68 3,52 
Wyższe i policealne 83,02 13,63 3,35 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 80,60 16,12 3,28 
Środkowe 50 % 80,78 15,66 3,56 
Górny kwartyl 80,35 15,80 3,85 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 83,92 11,65 4,42 
Sektor prywatny 78,99 17,48 3,53 
Prywatni przedsiębiorcy 86,49 9,73 3,78 
Rolnicy 95,92 4,08 0,00 
Renciści 81,05 13,68 5,26 
Emeryci 92,13 7,87 0,00 
Uczniowie i studenci 76,51 19,50 3,99 
Bezrobotni 81,99 16,15 1,86 
Inni bierni zawodowo 81,53 15,92 2,55 
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Tabl. P134.10. Czynności w internecie – szukanie pracy, wysyłanie ofert dotyczących zatrudnienia (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 68,02 22,57 9,42 
Płeć    

Mężczyźni 65,83 23,88 10,29 
Kobiety 70,16 21,29 8,56 

Wiek    
do 24 lat 65,50 24,29 10,21 
25-34 lata 55,77 33,43 10,80 
35-44 lata 74,33 17,59 8,08 
45-59 lat 80,00 12,35 7,65 
60-64 lata 91,67 5,56 2,78 
65 i więcej lat 84,21 7,89 7,89 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 65,24 24,15 10,61 
Miasta 200-500 tys 65,44 25,00 9,56 
Miasta 100-200 tys 63,23 26,77 10,00 
Miasta 20-100 tys. 71,69 20,03 8,28 
Miasta < 20 tys 68,05 20,78 11,17 
Wieś 70,35 21,33 8,32 

Województwo    
Dolnośląskie 62,99 27,17 9,84 
Kujawsko-pomorskie 69,70 20,20 10,10 
Lubelskie 73,68 19,08 7,24 
Lubuskie 64,77 26,14 9,09 
Łódzkie 77,56 15,12 7,32 
Małopolskie 68,27 20,88 10,84 
Mazowieckie 65,87 26,19 7,94 
Opolskie 74,67 20,00 5,33 
Podkarpackie 68,28 24,83 6,90 
Podlaskie 59,18 28,57 12,24 
Pomorskie 67,01 21,65 11,34 
Śląskie 66,50 21,92 11,58 
Świętokrzyskie 72,86 21,43 5,71 
Warmińsko-mazurskie 67,01 23,71 9,28 
Wielkopolskie 65,57 22,34 12,09 
Zachodnio-pomorskie 77,45 18,63 3,92 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 73,68 20,30 6,02 
Zasadnicze/gimnazjum  76,14 17,57 6,29 
Średnie 64,39 23,20 12,41 
Wyższe i policealne 64,17 26,34 9,49 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 66,76 23,98 9,26 
Środkowe 50 % 66,35 22,41 11,24 
Górny kwartyl 69,65 22,66 7,69 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 73,86 19,50 6,65 
Sektor prywatny 59,39 29,16 11,45 
Prywatni przedsiębiorcy 79,46 14,05 6,49 
Rolnicy 85,71 8,16 6,12 
Renciści 72,63 21,05 6,32 
Emeryci 86,52 5,62 7,87 
Uczniowie i studenci 72,23 20,09 7,68 
Bezrobotni 42,94 31,29 25,77 
Inni bierni zawodowo 55,63 31,25 13,13 
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   265 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P134.11. Czynności w internecie – kupowanie produktów przez Internet (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 67,64 23,64 8,72 
Płeć    

Mężczyźni 61,65 27,71 10,64 
Kobiety 73,49 19,66 6,85 

Wiek    
do 24 lat 64,75 25,82 9,43 
25-34 lata 61,40 27,92 10,67 
35-44 lata 71,30 21,48 7,22 
45-59 lat 75,83 17,54 6,63 
60-64 lata 85,71 11,43 2,86 
65 i więcej lat 76,92 15,38 7,69 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 66,82 23,54 9,64 
Miasta 200-500 tys 63,39 26,04 10,57 
Miasta 100-200 tys 62,34 27,27 10,39 
Miasta 20-100 tys. 69,67 21,02 9,31 
Miasta < 20 tys 69,61 21,56 8,83 
Wieś 70,09 24,32 5,59 

Województwo    
Dolnośląskie 66,80 24,61 8,59 
Kujawsko-pomorskie 71,72 23,23 5,05 
Lubelskie 67,32 26,80 5,88 
Lubuskie 65,56 22,22 12,22 
Łódzkie 66,50 24,76 8,74 
Małopolskie 67,87 23,69 8,43 
Mazowieckie 67,81 25,86 6,33 
Opolskie 72,37 21,05 6,58 
Podkarpackie 61,38 31,72 6,90 
Podlaskie 65,31 21,43 13,27 
Pomorskie 69,23 20,00 10,77 
Śląskie 68,41 20,15 11,44 
Świętokrzyskie 74,29 22,86 2,86 
Warmińsko-mazurskie 73,96 16,67 9,38 
Wielkopolskie 65,82 23,64 10,55 
Zachodnio-pomorskie 64,00 28,00 8,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 72,39 20,90 6,72 
Zasadnicze/gimnazjum  72,70 19,40 7,90 
Średnie 67,08 24,72 8,21 
Wyższe i policealne 62,88 26,53 10,59 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 73,02 19,62 7,36 
Środkowe 50 % 69,89 22,09 8,02 
Górny kwartyl 61,58 28,04 10,38 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 69,32 22,12 8,55 
Sektor prywatny 62,23 27,83 9,94 
Prywatni przedsiębiorcy 70,11 16,85 13,04 
Rolnicy 77,55 20,41 2,04 
Renciści 75,79 17,89 6,32 
Emeryci 80,90 17,98 1,12 
Uczniowie i studenci 65,10 25,48 9,43 
Bezrobotni 70,12 21,34 8,54 
Inni bierni zawodowo 72,33 23,27 4,40 
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Tabl. P134.12. Czynności w internecie – korzystanie z banku przez Internet (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 75,12 12,07 12,80 
Płeć    

Mężczyźni 70,77 13,14 16,09 
Kobiety 79,37 11,03 9,60 

Wiek    
do 24 lat 78,15 13,91 7,95 
25-34 lata 67,06 15,15 17,79 
35-44 lata 74,41 10,27 15,32 
45-59 lat 78,67 7,63 13,70 
60-64 lata 91,67 0,00 8,33 
65 i więcej lat 82,05 2,56 15,38 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 68,55 10,86 20,59 
Miasta 200-500 tys 70,83 13,48 15,69 
Miasta 100-200 tys 69,48 15,58 14,94 
Miasta 20-100 tys. 78,73 9,50 11,76 
Miasta < 20 tys 77,49 10,99 11,52 
Wieś 80,36 13,44 6,19 

Województwo    
Dolnośląskie 68,11 14,17 17,72 
Kujawsko-pomorskie 80,61 14,29 5,10 
Lubelskie 83,66 8,50 7,84 
Lubuskie 77,27 15,91 6,82 
Łódzkie 75,24 12,14 12,62 
Małopolskie 77,51 9,64 12,85 
Mazowieckie 71,96 11,90 16,14 
Opolskie 82,67 10,67 6,67 
Podkarpackie 79,17 12,50 8,33 
Podlaskie 71,43 12,24 16,33 
Pomorskie 73,85 11,79 14,36 
Śląskie 72,14 12,94 14,93 
Świętokrzyskie 82,86 11,43 5,71 
Warmińsko-mazurskie 81,05 10,53 8,42 
Wielkopolskie 75,00 12,50 12,50 
Zachodnio-pomorskie 75,25 12,87 11,88 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 83,58 11,94 4,48 
Zasadnicze/gimnazjum  82,04 11,93 6,03 
Średnie 74,57 11,95 13,47 
Wyższe i policealne 68,16 12,85 18,99 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 85,25 10,11 4,64 
Środkowe 50 % 78,53 11,21 10,26 
Górny kwartyl 67,15 14,55 18,30 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 75,48 10,34 14,18 
Sektor prywatny 67,74 15,36 16,90 
Prywatni przedsiębiorcy 63,78 8,11 28,11 
Rolnicy 80,00 12,00 8,00 
Renciści 77,89 9,47 12,63 
Emeryci 90,00 3,33 6,67 
Uczniowie i studenci 80,09 13,86 6,05 
Bezrobotni 82,72 8,64 8,64 
Inni bierni zawodowo 79,87 13,21 6,92 
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Tabl. P134.13. Czynności w internecie – płacenie rachunków przez Internet (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 78,61 11,04 10,35 
Płeć    

Mężczyźni 74,19 12,59 13,22 
Kobiety 82,92 9,53 7,54 

Wiek    
do 24 lat 82,27 13,36 4,36 
25-34 lata 71,47 13,82 14,71 
35-44 lata 77,62 8,84 13,54 
45-59 lat 80,63 6,46 12,92 
60-64 lata 86,11 0,00 13,89 
65 i więcej lat 84,21 0,00 15,79 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 74,27 9,48 16,25 
Miasta 200-500 tys 75,49 11,52 12,99 
Miasta 100-200 tys 74,51 16,34 9,15 
Miasta 20-100 tys. 81,78 7,08 11,14 
Miasta < 20 tys 79,58 11,52 8,90 
Wieś 81,57 12,84 5,59 

Województwo    
Dolnośląskie 72,44 12,60 14,96 
Kujawsko-pomorskie 86,60 11,34 2,06 
Lubelskie 89,54 5,88 4,58 
Lubuskie 81,82 11,36 6,82 
Łódzkie 78,05 12,20 9,76 
Małopolskie 78,31 10,04 11,65 
Mazowieckie 76,98 9,52 13,49 
Opolskie 85,33 10,67 4,00 
Podkarpackie 79,31 13,79 6,90 
Podlaskie 73,47 13,27 13,27 
Pomorskie 78,24 8,81 12,95 
Śląskie 74,81 12,97 12,22 
Świętokrzyskie 85,92 8,45 5,63 
Warmińsko-mazurskie 78,95 12,63 8,42 
Wielkopolskie 80,95 10,62 8,42 
Zachodnio-pomorskie 81,00 12,00 7,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 82,84 11,94 5,22 
Zasadnicze/gimnazjum  83,33 12,36 4,31 
Średnie 78,94 11,39 9,68 
Wyższe i policealne 73,10 9,82 17,08 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 86,07 10,38 3,55 
Środkowe 50 % 82,37 10,36 7,27 
Górny kwartyl 71,70 12,59 15,71 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 79,91 9,01 11,08 
Sektor prywatny 71,32 14,42 14,26 
Prywatni przedsiębiorcy 65,76 7,61 26,63 
Rolnicy 82,00 10,00 8,00 
Renciści 80,85 8,51 10,64 
Emeryci 93,18 1,14 5,68 
Uczniowie i studenci 83,92 12,09 3,98 
Bezrobotni 84,57 8,64 6,79 
Inni bierni zawodowo 81,13 14,47 4,40 
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Tabl. P134.14. Czynności w internecie – uczestniczenie w aukcjach Internetowych (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 76,98 15,70 7,31 
Płeć    

Mężczyźni 71,58 18,32 10,11 
Kobiety 82,26 13,15 4,59 

Wiek    
do 24 lat 71,83 19,19 8,98 
25-34 lata 73,35 17,86 8,78 
35-44 lata 81,92 12,12 5,97 
45-59 lat 85,55 10,35 4,10 
60-64 lata 97,22 2,78 0,00 
65 i więcej lat 84,21 13,16 2,63 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 75,39 16,55 8,05 
Miasta 200-500 tys 73,71 17,20 9,09 
Miasta 100-200 tys 71,99 20,85 7,17 
Miasta 20-100 tys. 78,77 13,40 7,83 
Miasta < 20 tys 79,90 13,58 6,53 
Wieś 79,06 15,17 5,77 

Województwo    
Dolnośląskie 71,60 21,01 7,39 
Kujawsko-pomorskie 78,35 17,53 4,12 
Lubelskie 82,35 13,07 4,58 
Lubuskie 75,00 17,05 7,95 
Łódzkie 76,21 15,53 8,25 
Małopolskie 79,12 16,47 4,42 
Mazowieckie 77,78 15,87 6,35 
Opolskie 77,63 15,79 6,58 
Podkarpackie 72,41 20,69 6,90 
Podlaskie 70,41 17,35 12,24 
Pomorskie 80,41 10,82 8,76 
Śląskie 76,12 13,68 10,20 
Świętokrzyskie 85,71 12,86 1,43 
Warmińsko-mazurskie 81,05 12,63 6,32 
Wielkopolskie 75,82 15,38 8,79 
Zachodnio-pomorskie 80,20 13,86 5,94 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 79,70 15,04 5,26 
Zasadnicze/gimnazjum  77,87 15,66 6,47 
Średnie 75,92 15,92 8,15 
Wyższe i policealne 76,34 16,07 7,59 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 80,33 14,48 5,19 
Środkowe 50 % 77,46 15,84 6,70 
Górny kwartyl 73,80 16,74 9,46 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 79,97 14,73 5,30 
Sektor prywatny 72,85 18,10 9,05 
Prywatni przedsiębiorcy 79,57 9,68 10,75 
Rolnicy 95,83 4,17 0,00 
Renciści 78,95 15,79 5,26 
Emeryci 91,01 5,62 3,37 
Uczniowie i studenci 72,79 18,82 8,38 
Bezrobotni 78,26 13,66 8,07 
Inni bierni zawodowo 82,39 13,21 4,40 
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Tabl. P134.15. Czynności w internecie – granie w gry sieciowe przez Internet (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 67,21 21,11 11,68 
Płeć    

Mężczyźni 58,88 25,33 15,79 
Kobiety 75,34 16,99 7,67 

Wiek    
do 24 lat 50,80 30,22 18,98 
25-34 lata 68,33 22,43 9,24 
35-44 lata 78,06 14,03 7,91 
45-59 lat 84,57 9,96 5,47 
60-64 lata 97,22 2,78 0,00 
65 i więcej lat 81,58 15,79 2,63 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 71,24 19,10 9,66 
Miasta 200-500 tys 63,66 22,93 13,41 
Miasta 100-200 tys 59,09 24,68 16,23 
Miasta 20-100 tys. 68,02 20,81 11,16 
Miasta < 20 tys 65,54 21,15 13,32 
Wieś 70,65 19,97 9,38 

Województwo    
Dolnośląskie 65,49 21,57 12,94 
Kujawsko-pomorskie 69,39 20,41 10,20 
Lubelskie 68,63 19,61 11,76 
Lubuskie 64,04 21,35 14,61 
Łódzkie 68,14 20,10 11,76 
Małopolskie 65,46 21,69 12,85 
Mazowieckie 73,74 20,16 6,10 
Opolskie 72,00 18,67 9,33 
Podkarpackie 55,56 34,72 9,72 
Podlaskie 60,61 26,26 13,13 
Pomorskie 74,23 15,98 9,79 
Śląskie 61,79 21,84 16,38 
Świętokrzyskie 71,83 25,35 2,82 
Warmińsko-mazurskie 60,82 20,62 18,56 
Wielkopolskie 67,88 18,25 13,87 
Zachodnio-pomorskie 76,00 17,00 7,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 59,56 30,15 10,29 
Zasadnicze/gimnazjum  54,89 25,14 19,97 
Średnie 67,52 21,02 11,46 
Wyższe i policealne 77,40 16,89 5,70 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 62,57 23,50 13,93 
Środkowe 50 % 63,97 22,58 13,45 
Górny kwartyl 73,18 18,30 8,52 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 79,94 13,27 6,78 
Sektor prywatny 69,68 20,67 9,65 
Prywatni przedsiębiorcy 76,88 15,59 7,53 
Rolnicy 77,08 14,58 8,33 
Renciści 61,05 22,11 16,84 
Emeryci 85,56 8,89 5,56 
Uczniowie i studenci 49,71 31,18 19,12 
Bezrobotni 61,73 23,46 14,81 
Inni bierni zawodowo 64,78 22,01 13,21 
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Tabl. P134.16. Czynności w internecie – ściąganie darmowego oprogramowania (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 63,25 23,24 13,51 
Płeć    

Mężczyźni 52,35 27,19 20,46 
Kobiety 73,90 19,38 6,71 

Wiek    
do 24 lat 55,98 26,30 17,72 
25-34 lata 57,75 26,75 15,50 
35-44 lata 68,17 22,78 9,04 
45-59 lat 77,89 14,68 7,44 
60-64 lata 88,89 11,11 0,00 
65 i więcej lat 73,68 5,26 21,05 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 58,30 27,13 14,57 
Miasta 200-500 tys 59,17 23,96 16,87 
Miasta 100-200 tys 57,00 26,38 16,61 
Miasta 20-100 tys. 63,55 23,34 13,10 
Miasta < 20 tys 67,28 20,16 12,57 
Wieś 69,44 20,12 10,44 

Województwo    
Dolnośląskie 58,43 24,71 16,86 
Kujawsko-pomorskie 65,31 20,41 14,29 
Lubelskie 67,97 23,53 8,50 
Lubuskie 67,42 22,47 10,11 
Łódzkie 63,90 22,44 13,66 
Małopolskie 65,74 21,12 13,15 
Mazowieckie 63,49 27,25 9,26 
Opolskie 65,33 24,00 10,67 
Podkarpackie 56,25 30,56 13,19 
Podlaskie 58,59 24,24 17,17 
Pomorskie 62,56 22,56 14,87 
Śląskie 60,20 22,64 17,16 
Świętokrzyskie 71,43 21,43 7,14 
Warmińsko-mazurskie 67,37 26,32 6,32 
Wielkopolskie 65,20 17,58 17,22 
Zachodnio-pomorskie 67,33 18,81 13,86 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 69,92 16,54 13,53 
Zasadnicze/gimnazjum  62,36 20,26 17,39 
Średnie 62,51 24,46 13,03 
Wyższe i policealne 63,50 24,78 11,72 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 67,49 22,68 9,84 
Środkowe 50 % 64,59 21,87 13,53 
Górny kwartyl 60,33 24,61 15,06 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 70,40 21,65 7,95 
Sektor prywatny 60,37 24,42 15,21 
Prywatni przedsiębiorcy 68,65 18,92 12,43 
Rolnicy 83,33 12,50 4,17 
Renciści 62,11 27,37 10,53 
Emeryci 77,53 11,24 11,24 
Uczniowie i studenci 55,21 26,14 18,65 
Bezrobotni 65,03 19,02 15,95 
Inni bierni zawodowo 65,41 23,90 10,69 
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Tabl. P134.17. Czynności w internecie – ściąganie darmowej muzyki, filmów (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 58,84 24,28 16,88 
Płeć    

Mężczyźni 50,42 28,04 21,54 
Kobiety 67,08 20,60 12,32 

Wiek    
do 24 lat 42,11 30,55 27,35 
25-34 lata 54,48 28,34 17,18 
35-44 lata 72,56 19,86 7,58 
45-59 lat 81,21 12,33 6,46 
60-64 lata 91,67 8,33 0,00 
65 i więcej lat 76,32 13,16 10,53 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 59,82 23,48 16,70 
Miasta 200-500 tys 57,00 23,10 19,90 
Miasta 100-200 tys 50,00 28,57 21,43 
Miasta 20-100 tys. 59,67 23,24 17,09 
Miasta < 20 tys 59,74 22,86 17,40 
Wieś 62,08 25,53 12,39 

Województwo    
Dolnośląskie 58,43 21,96 19,61 
Kujawsko-pomorskie 60,20 25,51 14,29 
Lubelskie 57,52 29,41 13,07 
Lubuskie 60,00 23,33 16,67 
Łódzkie 63,24 20,59 16,18 
Małopolskie 61,04 22,89 16,06 
Mazowieckie 61,27 25,20 13,53 
Opolskie 69,33 20,00 10,67 
Podkarpackie 50,69 30,56 18,75 
Podlaskie 51,02 24,49 24,49 
Pomorskie 56,50 28,00 15,50 
Śląskie 55,22 21,89 22,89 
Świętokrzyskie 59,15 33,80 7,04 
Warmińsko-mazurskie 60,42 28,13 11,46 
Wielkopolskie 57,66 24,82 17,52 
Zachodnio-pomorskie 66,34 16,83 16,83 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 53,33 28,89 17,78 
Zasadnicze/gimnazjum  51,22 23,75 25,04 
Średnie 58,85 24,79 16,37 
Wyższe i policealne 65,03 23,46 11,51 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 57,22 27,79 14,99 
Środkowe 50 % 58,10 24,69 17,22 
Górny kwartyl 60,08 23,28 16,63 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 70,35 20,35 9,29 
Sektor prywatny 57,27 26,19 16,54 
Prywatni przedsiębiorcy 69,19 17,30 13,51 
Rolnicy 72,34 23,40 4,26 
Renciści 61,05 20,00 18,95 
Emeryci 84,27 10,11 5,62 
Uczniowie i studenci 42,54 30,12 27,34 
Bezrobotni 56,71 25,00 18,29 
Inni bierni zawodowo 60,38 25,79 13,84 
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Tabl. P134.18. Czynności w internecie – tworzenie lub modyfikowanie własnej stronyWWWlub bloga (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 79,53 15,11 5,35 
Płeć    

Mężczyźni 74,93 17,61 7,46 
Kobiety 84,02 12,69 3,29 

Wiek    
do 24 lat 69,70 22,16 8,14 
25-34 lata 80,00 16,03 3,97 
35-44 lata 86,08 10,85 3,07 
45-59 lat 90,39 5,69 3,92 
60-64 lata 94,44 0,00 5,56 
65 i więcej lat 89,47 5,26 5,26 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 82,43 11,71 5,86 
Miasta 200-500 tys 80,59 14,25 5,16 
Miasta 100-200 tys 72,64 18,57 8,79 
Miasta 20-100 tys. 79,55 14,39 6,06 
Miasta < 20 tys 80,10 15,45 4,45 
Wieś 79,73 16,94 3,33 

Województwo    
Dolnośląskie 77,08 17,39 5,53 
Kujawsko-pomorskie 79,59 15,31 5,10 
Lubelskie 82,35 13,07 4,58 
Lubuskie 77,27 19,32 3,41 
Łódzkie 79,41 16,67 3,92 
Małopolskie 77,91 15,26 6,83 
Mazowieckie 84,84 11,44 3,72 
Opolskie 80,00 14,67 5,33 
Podkarpackie 70,83 25,69 3,47 
Podlaskie 73,74 20,20 6,06 
Pomorskie 82,47 12,37 5,15 
Śląskie 78,11 13,18 8,71 
Świętokrzyskie 85,71 12,86 1,43 
Warmińsko-mazurskie 82,11 14,74 3,16 
Wielkopolskie 78,83 15,33 5,84 
Zachodnio-pomorskie 81,00 14,00 5,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 75,94 16,54 7,52 
Zasadnicze/gimnazjum  73,63 18,59 7,78 
Średnie 80,27 14,04 5,69 
Wyższe i policealne 83,58 13,18 3,24 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 79,89 15,43 4,68 
Środkowe 50 % 77,82 16,18 6,00 
Górny kwartyl 80,96 14,57 4,47 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 84,66 11,21 4,13 
Sektor prywatny 79,26 15,36 5,38 
Prywatni przedsiębiorcy 86,49 8,65 4,86 
Rolnicy 100,00 0,00 0,00 
Renciści 80,00 18,95 1,05 
Emeryci 90,91 5,68 3,41 
Uczniowie i studenci 70,31 21,57 8,12 
Bezrobotni 83,23 9,94 6,83 
Inni bierni zawodowo 79,75 17,09 3,16 
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Tabl. P134.19. Czynności w internecie – tworzenie i publikowanie własnych tekstów, grafiki, muzyki lub innej 
twórczości w Internecie (tylko dla osób korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 84,19 12,16 3,65 
Płeć    

Mężczyźni 80,27 14,66 5,07 
Kobiety 88,01 9,73 2,26 

Wiek    
do 24 lat 77,27 16,76 5,97 
25-34 lata 83,99 13,95 2,06 
35-44 lata 88,83 8,47 2,70 
45-59 lat 92,55 5,49 1,96 
60-64 lata 100,00 0,00 0,00 
65 i więcej lat 86,84 7,89 5,26 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 86,23 9,71 4,06 
Miasta 200-500 tys 85,57 11,49 2,93 
Miasta 100-200 tys 74,59 17,26 8,14 
Miasta 20-100 tys. 85,63 10,89 3,48 
Miasta < 20 tys 85,34 11,26 3,40 
Wieś 84,55 13,33 2,12 

Województwo    
Dolnośląskie 79,84 14,62 5,53 
Kujawsko-pomorskie 81,63 16,33 2,04 
Lubelskie 90,20 8,50 1,31 
Lubuskie 81,82 14,77 3,41 
Łódzkie 84,31 13,24 2,45 
Małopolskie 84,80 11,60 3,60 
Mazowieckie 86,97 11,17 1,86 
Opolskie 84,21 11,84 3,95 
Podkarpackie 80,69 15,17 4,14 
Podlaskie 82,65 14,29 3,06 
Pomorskie 87,11 10,31 2,58 
Śląskie 81,14 12,90 5,96 
Świętokrzyskie 92,96 5,63 1,41 
Warmińsko-mazurskie 86,32 11,58 2,11 
Wielkopolskie 83,21 12,04 4,74 
Zachodnio-pomorskie 85,00 10,00 5,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 82,84 14,93 2,24 
Zasadnicze/gimnazjum  80,55 13,40 6,05 
Średnie 84,43 11,87 3,70 
Wyższe i policealne 86,37 11,40 2,23 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 83,52 12,36 4,12 
Środkowe 50 % 84,21 11,76 4,03 
Górny kwartyl 83,65 13,23 3,13 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 88,63 8,86 2,51 
Sektor prywatny 82,21 14,57 3,22 
Prywatni przedsiębiorcy 92,43 5,41 2,16 
Rolnicy 97,87 2,13 0,00 
Renciści 80,85 18,09 1,06 
Emeryci 92,13 6,74 1,12 
Uczniowie i studenci 78,58 15,36 6,06 
Bezrobotni 83,95 11,73 4,32 
Inni bierni zawodowo 82,91 12,66 4,43 
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Tabl. P134.20. Czynności w internecie – uzyskiwanie informacji ze stron internetowych instytucji publicznych, 
urzędów (tylko dla osób korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 52,47 28,58 18,95 
Płeć    

Mężczyźni 50,00 29,37 20,63 
Kobiety 54,87 27,81 17,31 

Wiek    
do 24 lat 57,45 29,34 13,21 
25-34 lata 47,87 29,37 22,76 
35-44 lata 52,96 26,93 20,11 
45-59 lat 48,17 27,17 24,66 
60-64 lata 54,29 37,14 8,57 
65 i więcej lat 45,00 30,00 25,00 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 42,76 32,29 24,94 
Miasta 200-500 tys 45,97 32,76 21,27 
Miasta 100-200 tys 47,56 31,60 20,85 
Miasta 20-100 tys. 51,50 28,89 19,61 
Miasta < 20 tys 60,42 24,74 14,84 
Wieś 61,69 24,43 13,88 

Województwo    
Dolnośląskie 48,63 28,63 22,75 
Kujawsko-pomorskie 52,58 24,74 22,68 
Lubelskie 54,90 30,07 15,03 
Lubuskie 57,95 25,00 17,05 
Łódzkie 61,35 25,12 13,53 
Małopolskie 46,99 28,51 24,50 
Mazowieckie 54,83 26,63 18,54 
Opolskie 57,33 21,33 21,33 
Podkarpackie 49,31 34,72 15,97 
Podlaskie 41,84 31,63 26,53 
Pomorskie 52,55 30,10 17,35 
Śląskie 48,27 31,19 20,54 
Świętokrzyskie 60,00 25,71 14,29 
Warmińsko-mazurskie 56,84 27,37 15,79 
Wielkopolskie 50,90 31,41 17,69 
Zachodnio-pomorskie 63,37 23,76 12,87 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 71,11 20,74 8,15 
Zasadnicze/gimnazjum  64,71 24,25 11,05 
Średnie 50,56 31,17 18,27 
Wyższe i policealne 41,64 30,45 27,91 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 65,57 24,59 9,84 
Środkowe 50 % 55,76 28,16 16,08 
Górny kwartyl 44,85 30,82 24,33 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 47,95 25,29 26,75 
Sektor prywatny 50,38 30,26 19,35 
Prywatni przedsiębiorcy 47,57 29,19 23,24 
Rolnicy 67,35 22,45 10,20 
Renciści 52,58 36,08 11,34 
Emeryci 46,15 31,87 21,98 
Uczniowie i studenci 57,12 29,22 13,66 
Bezrobotni 61,11 25,93 12,96 
Inni bierni zawodowo 57,50 26,88 15,63 
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Tabl. P134.21. Czynności w internecie – pobieranie lub wypełnianie formularzy urzędowych (tylko dla osób 
korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 66,91 23,69 9,41 
Płeć    

Mężczyźni 64,96 25,30 9,74 
Kobiety 68,81 22,12 9,08 

Wiek    
do 24 lat 75,31 20,15 4,54 
25-34 lata 61,62 28,24 10,15 
35-44 lata 66,13 23,78 10,09 
45-59 lat 59,07 24,13 16,80 
60-64 lata 58,33 25,00 16,67 
65 i więcej lat 61,54 28,21 10,26 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 60,09 26,46 13,45 
Miasta 200-500 tys 64,71 25,98 9,31 
Miasta 100-200 tys 64,82 30,62 4,56 
Miasta 20-100 tys. 67,17 22,14 10,69 
Miasta < 20 tys 70,83 21,35 7,81 
Wieś 71,77 20,12 8,11 

Województwo    
Dolnośląskie 66,54 25,59 7,87 
Kujawsko-pomorskie 68,04 21,65 10,31 
Lubelskie 74,51 17,65 7,84 
Lubuskie 70,45 20,45 9,09 
Łódzkie 69,27 23,90 6,83 
Małopolskie 64,26 25,30 10,44 
Mazowieckie 65,26 23,68 11,05 
Opolskie 65,79 25,00 9,21 
Podkarpackie 68,75 26,39 4,86 
Podlaskie 57,14 31,63 11,22 
Pomorskie 68,04 19,59 12,37 
Śląskie 65,43 24,20 10,37 
Świętokrzyskie 74,65 18,31 7,04 
Warmińsko-mazurskie 66,32 22,11 11,58 
Wielkopolskie 68,23 22,74 9,03 
Zachodnio-pomorskie 63,37 30,69 5,94 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 79,85 16,42 3,73 
Zasadnicze/gimnazjum  79,63 16,21 4,16 
Średnie 65,88 24,29 9,83 
Wyższe i policealne 55,67 30,00 14,33 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 80,33 15,30 4,37 
Środkowe 50 % 70,57 21,64 7,79 
Górny kwartyl 59,15 28,54 12,31 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 58,50 26,25 15,25 
Sektor prywatny 62,83 27,04 10,14 
Prywatni przedsiębiorcy 60,22 24,19 15,59 
Rolnicy 78,43 13,73 7,84 
Renciści 77,08 17,71 5,21 
Emeryci 64,44 27,78 7,78 
Uczniowie i studenci 75,70 20,18 4,12 
Bezrobotni 73,91 20,50 5,59 
Inni bierni zawodowo 73,42 21,52 5,06 
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Tabl. P134.22. Czynności w internecie – słuchanie muzyki lub radia przez Internet (tylko dla osób korzystających z 
internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 53,77 26,64 19,59 
Płeć    

Mężczyźni 47,80 28,23 23,97 
Kobiety 59,60 25,09 15,31 

Wiek    
do 24 lat 40,28 32,58 27,14 
25-34 lata 50,07 30,25 19,68 
35-44 lata 64,45 22,80 12,75 
45-59 lat 71,15 15,79 13,06 
60-64 lata 91,43 5,71 2,86 
65 i więcej lat 73,68 15,79 10,53 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 57,21 24,32 18,47 
Miasta 200-500 tys 50,98 29,66 19,36 
Miasta 100-200 tys 45,81 29,03 25,16 
Miasta 20-100 tys. 52,10 26,73 21,17 
Miasta < 20 tys 52,45 26,87 20,67 
Wieś 59,13 24,89 15,99 

Województwo    
Dolnośląskie 50,00 26,95 23,05 
Kujawsko-pomorskie 48,45 36,08 15,46 
Lubelskie 58,17 26,80 15,03 
Lubuskie 57,78 22,22 20,00 
Łódzkie 59,31 22,06 18,63 
Małopolskie 52,19 27,09 20,72 
Mazowieckie 58,20 26,72 15,08 
Opolskie 57,33 26,67 16,00 
Podkarpackie 48,61 31,94 19,44 
Podlaskie 50,51 27,27 22,22 
Pomorskie 57,58 24,24 18,18 
Śląskie 48,51 25,99 25,50 
Świętokrzyskie 53,52 30,99 15,49 
Warmińsko-mazurskie 57,29 25,00 17,71 
Wielkopolskie 53,09 24,36 22,55 
Zachodnio-pomorskie 55,00 31,00 14,00 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 47,41 27,41 25,19 
Zasadnicze/gimnazjum  47,65 25,53 26,82 
Średnie 54,25 27,26 18,49 
Wyższe i policealne 58,13 26,28 15,59 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 53,24 28,11 18,65 
Środkowe 50 % 51,65 27,39 20,96 
Górny kwartyl 56,39 25,44 18,17 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 63,82 22,50 13,68 
Sektor prywatny 53,59 26,72 19,69 
Prywatni przedsiębiorcy 61,29 21,51 17,20 
Rolnicy 70,21 19,15 10,64 
Renciści 58,33 26,04 15,63 
Emeryci 79,78 11,24 8,99 
Uczniowie i studenci 38,39 32,70 28,91 
Bezrobotni 48,77 33,33 17,90 
Inni bierni zawodowo 55,41 22,93 21,66 
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Tabl. P134.23. Czynności w internecie – oglądanie telewizji przez Internet (tylko dla osób korzystających z internetu) 
           (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Nigdy Kiedyś, nie w tym 
tygodniu 

W ostatnim tygodniu 

Ogółem 74,81 19,48 5,71 
Płeć    

Mężczyźni 69,42 23,30 7,28 
Kobiety 80,08 15,74 4,18 

Wiek    
do 24 lat 67,89 25,31 6,80 
25-34 lata 71,72 22,30 5,98 
35-44 lata 82,52 12,61 4,86 
45-59 lat 83,43 12,48 4,09 
60-64 lata 91,67 5,56 2,78 
65 i więcej lat 79,49 15,38 5,13 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 77,70 15,99 6,31 
Miasta 200-500 tys 78,24 17,11 4,65 
Miasta 100-200 tys 68,61 22,01 9,39 
Miasta 20-100 tys. 73,91 21,42 4,68 
Miasta < 20 tys 73,82 20,68 5,50 
Wieś 75,19 19,55 5,26 

Województwo    
Dolnośląskie 70,59 23,14 6,27 
Kujawsko-pomorskie 76,77 20,20 3,03 
Lubelskie 79,74 16,34 3,92 
Lubuskie 70,45 19,32 10,23 
Łódzkie 74,76 19,42 5,83 
Małopolskie 79,20 16,40 4,40 
Mazowieckie 75,00 18,68 6,32 
Opolskie 69,74 25,00 5,26 
Podkarpackie 72,92 23,61 3,47 
Podlaskie 67,35 23,47 9,18 
Pomorskie 78,35 17,01 4,64 
Śląskie 74,63 18,66 6,72 
Świętokrzyskie 81,43 17,14 1,43 
Warmińsko-mazurskie 78,95 17,89 3,16 
Wielkopolskie 72,00 21,45 6,55 
Zachodnio-pomorskie 76,24 16,83 6,93 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 73,33 22,96 3,70 
Zasadnicze/gimnazjum  71,67 21,46 6,87 
Średnie 73,75 19,55 6,70 
Wyższe i policealne 78,37 17,50 4,12 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 73,02 23,71 3,27 
Środkowe 50 % 75,18 17,91 6,91 
Górny kwartyl 74,51 19,59 5,91 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 80,74 14,41 4,85 
Sektor prywatny 73,67 19,63 6,70 
Prywatni przedsiębiorcy 79,46 13,51 7,03 
Rolnicy 85,42 12,50 2,08 
Renciści 71,88 20,83 7,29 
Emeryci 87,64 8,99 3,37 
Uczniowie i studenci 69,87 23,34 6,79 
Bezrobotni 66,46 28,05 5,49 
Inni bierni zawodowo 72,96 22,01 5,03 
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   278 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P134.24. Czynności w internecie – korzystanie z Internetu i poczty elektronicznej z komputeradomowego w 
celach zawodowych (tylko dla osób korzystających z internetu) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Nigdy Kiedyś, nie w tym 

tygodniu 
W ostatnim tygodniu 

Ogółem 64,76 19,33 15,91 
Płeć    

Mężczyźni 61,38 20,39 18,23 
Kobiety 68,05 18,29 13,65 

Wiek    
do 24 lat 73,70 16,65 9,65 
25-34 lata 55,83 23,32 20,85 
35-44 lata 58,32 22,18 19,50 
45-59 lat 64,98 17,12 17,90 
60-64 lata 66,67 16,67 16,67 
65 i więcej lat 70,00 12,50 17,50 

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 54,67 20,44 24,89 
Miasta 200-500 tys 57,95 26,41 15,65 
Miasta 100-200 tys 59,22 22,98 17,80 
Miasta 20-100 tys. 68,67 17,62 13,70 
Miasta < 20 tys 67,79 16,36 15,84 
Wieś 72,85 16,14 11,01 

Województwo    
Dolnośląskie 64,31 18,04 17,65 
Kujawsko-pomorskie 67,68 20,20 12,12 
Lubelskie 65,36 19,61 15,03 
Lubuskie 70,00 18,89 11,11 
Łódzkie 70,73 15,61 13,66 
Małopolskie 62,70 16,27 21,03 
Mazowieckie 60,73 20,42 18,85 
Opolskie 65,79 21,05 13,16 
Podkarpackie 68,75 21,53 9,72 
Podlaskie 63,92 19,59 16,49 
Pomorskie 64,25 20,73 15,03 
Śląskie 63,43 21,14 15,42 
Świętokrzyskie 78,87 11,27 9,86 
Warmińsko-mazurskie 71,88 14,58 13,54 
Wielkopolskie 61,82 21,09 17,09 
Zachodnio-pomorskie 62,75 21,57 15,69 

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 79,10 11,94 8,96 
Zasadnicze/gimnazjum  75,79 14,33 9,89 
Średnie 67,33 19,45 13,22 
Wyższe i policealne 50,06 24,86 25,08 

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 81,15 12,57 6,28 
Środkowe 50 % 69,23 18,76 12,01 
Górny kwartyl 54,80 22,39 22,81 

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 57,25 21,67 21,08 
Sektor prywatny 56,25 24,09 19,66 
Prywatni przedsiębiorcy 51,08 12,90 36,02 
Rolnicy 77,08 10,42 12,50 
Renciści 75,79 17,89 6,32 
Emeryci 77,53 11,24 11,24 
Uczniowie i studenci 75,11 15,32 9,57 
Bezrobotni 76,22 14,63 9,15 
Inni bierni zawodowo 73,13 21,25 5,63 
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Tabl. P135.  Od kiedy posiada Pan(i) telefon komórkowy  (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 
            (% ) 

Grupa społeczno-
demobraficzna 

Przed 2000 2000-2001 2002-2003 2004-2005 

Ogółem 21,27 30,43 30,43 17,86
Płeć     

Mężczyźni 27,18 30,80 26,74 15,28
Kobiety 14,97 30,04 34,38 20,62

Wiek     
do 24 lat 13,72 30,96 33,83 21,49
25-34 lata 25,50 32,50 27,80 14,19
35-44 lata 25,32 31,01 27,29 16,38
45-59 lat 21,45 27,10 31,95 19,49
60-64 lata 28,00 26,00 32,00 14,00
65 i więcej lat 9,22 31,91 36,17 22,70

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 35,84 33,33 20,62 10,21
Miasta 200-500 tys 25,48 33,33 31,42 9,77
Miasta 100-200 tys 22,19 31,55 28,61 17,65
Miasta 20-100 tys. 20,11 28,25 32,54 19,10
Miasta < 20 tys 16,82 36,14 32,02 15,03
Wieś 15,62 26,26 32,56 25,55

Województwo     
Dolnośląskie 20,61 32,42 28,79 18,18
Kujawsko-pomorskie 18,99 30,38 29,75 20,89
Lubelskie 21,94 23,98 31,63 22,45
Lubuskie 17,39 33,04 29,57 20,00
Łódzkie 20,68 31,95 29,32 18,05
Małopolskie 21,32 27,59 29,47 21,63
Mazowieckie 27,68 33,39 28,60 10,33
Opolskie 20,19 30,77 34,62 14,42
Podkarpackie 15,38 26,92 36,26 21,43
Podlaskie 16,38 32,76 33,62 17,24
Pomorskie 20,65 32,61 32,61 14,13
Śląskie 19,44 28,66 32,46 19,44
Świętokrzyskie 17,02 24,47 40,43 18,09
Warmińsko-mazurskie 15,60 33,33 34,04 17,02
Wielkopolskie 24,12 30,44 23,65 21,78
Zachodnio-pomorskie 23,60 31,46 29,21 15,73

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 9,38 25,00 31,60 34,03
Zasadnicze/gimnazjum  16,09 26,96 31,34 25,61
Średnie 21,14 33,17 32,67 13,02
Wyższe i policealne 31,58 32,95 25,16 10,32

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 13,47 22,66 34,23 29,64
Środkowe 50 % 16,22 31,31 33,75 18,72
Górny kwartyl 30,59 32,95 24,41 12,04

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 22,61 33,07 29,46 14,86
Sektor prywatny 22,85 31,64 29,25 16,25
Prywatni przedsiębiorcy 47,54 30,63 16,20 5,63
Rolnicy 16,67 25,69 34,03 23,61
Renciści 14,92 26,52 33,15 25,41
Emeryci 18,42 25,19 34,21 22,18
Uczniowie i studenci 11,81 30,75 36,25 21,18
Bezrobotni 16,03 29,45 32,07 22,45
Inni bierni zawodowo 16,91 28,06 33,45 21,58
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Tabl. P137.  Od jak dawna ma Pan(i) telefon, którego obecnie Pan(i) używa (ostanio nabyty)?  (tylko dla osób 
korzystających z telefonów komórkowych) 

           (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
do 3 miesięcy 3 do 6 

miesięcy 
od 6 miesięcy 

do roku 
od roku do 2 

lat 
powyżej 2 lat 

Ogółem 12,73 8,71 24,15 27,23 27,18 
Płeć      

Mężczyźni 11,57 8,00 25,16 27,42 27,86 
Kobiety 13,97 9,47 23,08 27,02 26,46 

Wiek      
do 24 lat 17,36 12,24 25,31 26,46 18,62 
25-34 lata 12,02 8,89 26,21 26,87 26,02 
35-44 lata 10,87 7,21 25,29 25,17 31,46 
45-59 lat 11,73 7,49 20,78 29,05 30,95 
60-64 lata 5,00 2,00 19,00 34,00 40,00 
65 i więcej lat 9,93 5,30 18,54 31,79 34,44 

Miejsce  zamieszkania      
Miasta ponad 500 tys 13,74 5,15 24,05 27,67 29,39 
Miasta 200-500 tys 15,55 8,19 18,91 30,04 27,31 
Miasta 100-200 tys 12,37 7,37 22,63 29,21 28,42 
Miasta 20-100 tys. 11,50 11,06 25,11 26,11 26,22 
Miasta < 20 tys 12,41 6,82 22,20 26,22 32,34 
Wieś 12,47 10,04 27,27 26,67 23,55 

Województwo      
Dolnośląskie 12,39 8,55 26,25 23,89 28,91 
Kujawsko-pomorskie 13,92 13,92 25,32 24,05 22,78 
Lubelskie 13,57 11,56 22,61 25,13 27,14 
Lubuskie 16,10 7,63 19,49 25,42 31,36 
Łódzkie 11,90 8,18 20,82 30,86 28,25 
Małopolskie 11,80 7,45 23,91 31,37 25,47 
Mazowieckie 15,29 6,85 20,91 30,40 26,54 
Opolskie 5,61 8,41 24,30 27,10 34,58 
Podkarpackie 7,03 7,03 24,86 29,19 31,89 
Podlaskie 10,26 10,26 27,35 28,21 23,93 
Pomorskie 14,75 10,79 25,54 26,62 22,30 
Śląskie 12,70 7,62 23,63 26,95 29,10 
Świętokrzyskie 12,63 8,42 25,26 26,32 27,37 
Warmińsko-mazurskie 10,96 8,22 28,77 19,86 32,19 
Wielkopolskie 13,95 10,00 25,81 25,81 24,42 
Zachodnio-pomorskie 10,27 9,19 28,11 25,95 26,49 

Wykształcenie      
Podstawowe i niższe 15,81 10,65 30,65 17,74 25,16 
Zasadnicze/gimnazjum  12,87 10,80 24,58 27,08 24,67 
Średnie 13,23 7,84 22,95 27,71 28,27 
Wyższe i policealne 10,77 6,94 22,88 29,19 30,23 

Dochód na jedną osobę      
Dolny kwartyl 14,80 9,97 25,23 26,79 23,21 
Środkowe 50 % 12,76 9,82 23,46 26,62 27,34 
Górny kwartyl 11,89 7,55 25,62 27,39 27,55 

Status społeczno-zawodowy      
Sektor publiczny 11,32 7,76 23,79 27,86 29,26 
Sektor prywatny 13,84 9,07 24,32 25,54 27,22 
Prywatni przedsiębiorcy 6,99 4,55 22,38 33,92 32,17 
Rolnicy 8,16 7,48 29,25 28,57 26,53 
Renciści 15,54 11,92 19,69 31,61 21,24 
Emeryci 8,66 5,05 20,22 26,71 39,35 
Uczniowie i studenci 16,97 12,12 27,47 25,25 18,18 
Bezrobotni 14,70 9,51 23,63 25,94 26,22 
Inni bierni zawodowo 13,03 9,51 22,89 24,65 29,93 
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Tabl. P138.  Proszę określić, ile razy przeciętnie w jednym dniu w okresie minionego tygodnia dzwonił(a) Pan(i) ze 
swojego telefonu komórkowego do innych osób?  (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Do 2 3-4 5-7 8 i więcej 

Ogółem 35,38 21,33 18,34 24,95 
Płeć     

Mężczyźni 31,07 19,51 19,46 29,96 
Kobiety 40,00 23,29 17,14 19,57 

Wiek     
do 24 lat 36,17 21,75 16,83 25,25 
25-34 lata 31,66 22,52 19,27 26,55 
35-44 lata 34,21 21,57 19,43 24,79 
45-59 lat 37,81 19,26 18,19 24,73 
60-64 lata 36,17 27,66 14,89 21,28 
65 i więcej lat 49,26 16,91 18,38 15,44 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 35,31 17,95 16,77 29,98 
Miasta 200-500 tys 36,30 22,94 17,15 23,61 
Miasta 100-200 tys 36,44 16,10 22,60 24,86 
Miasta 20-100 tys. 34,03 22,69 18,63 24,65 
Miasta < 20 tys 30,13 23,05 19,42 27,40 
Wieś 38,22 22,02 17,38 22,38 

Województwo     
Dolnośląskie 31,23 21,45 17,67 29,65 
Kujawsko-pomorskie 31,17 30,52 13,64 24,68 
Lubelskie 44,68 19,68 17,02 18,62 
Lubuskie 39,45 17,43 19,27 23,85 
Łódzkie 31,03 27,59 16,09 25,29 
Małopolskie 34,64 19,93 19,28 26,14 
Mazowieckie 36,40 18,93 16,36 28,31 
Opolskie 36,73 16,33 17,35 29,59 
Podkarpackie 35,06 14,94 24,71 25,29 
Podlaskie 33,33 22,81 16,67 27,19 
Pomorskie 36,64 20,99 17,18 25,19 
Śląskie 33,26 21,49 21,49 23,76 
Świętokrzyskie 30,43 22,83 23,91 22,83 
Warmińsko-mazurskie 40,44 20,59 21,32 17,65 
Wielkopolskie 36,53 24,12 17,10 22,25 
Zachodnio-pomorskie 39,77 19,30 18,13 22,81 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 44,06 21,68 14,34 19,93 
Zasadnicze/gimnazjum  35,93 21,99 18,01 24,07 
Średnie 35,56 21,09 18,44 24,91 
Wyższe i policealne 32,46 20,74 19,54 27,25 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 43,27 25,77 15,88 15,07 
Środkowe 50 % 35,31 21,10 18,36 25,23 
Górny kwartyl 31,82 19,95 19,28 28,96 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 35,55 21,97 18,64 23,83 
Sektor prywatny 29,62 22,19 17,69 30,50 
Prywatni przedsiębiorcy 14,39 15,83 27,70 42,09 
Rolnicy 43,36 20,28 15,38 20,98 
Renciści 44,07 27,68 15,25 12,99 
Emeryci 46,12 18,22 16,28 19,38 
Uczniowie i studenci 39,32 20,93 17,55 22,20 
Bezrobotni 39,27 25,38 17,22 18,13 
Inni bierni zawodowo 48,87 16,92 17,29 16,92 
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Tabl. P139.1.  Jak wiele spośród tych rozmówstanowią rozmowy z następującymi osobami: Proszę określić, ile razy 
przeciętnie dziennie w okresie minionego tygodnia dzwoniła Pani do: członków Pani gospodarstwa 
domowego (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 raz 2 3 4 i więcej 

Ogółem 41,04 24,28 10,43 24,24
Płeć     

Mężczyźni 39,92 24,22 8,65 27,21
Kobiety 42,27 24,34 12,39 20,99

Wiek     
do 24 lat 47,25 25,46 6,82 20,47
25-34 lata 41,68 21,22 10,55 26,56
35-44 lata 37,34 25,04 11,60 26,03
45-59 lat 38,74 25,68 11,71 23,87
60-64 lata 38,89 27,78 12,96 20,37
65 i więcej lat 42,62 24,59 14,75 18,03

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 40,73 23,24 10,44 25,59
Miasta 200-500 tys 38,84 25,51 12,75 22,90
Miasta 100-200 tys 43,38 21,69 13,24 21,69
Miasta 20-100 tys. 40,18 24,02 10,42 25,38
Miasta < 20 tys 38,02 23,21 9,88 28,89
Wieś 43,02 26,04 8,93 22,01

Województwo     
Dolnośląskie 38,58 22,44 11,02 27,95
Kujawsko-pomorskie 35,78 23,85 14,68 25,69
Lubelskie 36,52 25,22 10,43 27,83
Lubuskie 46,34 15,85 6,10 31,71
Łódzkie 41,94 22,04 11,83 24,19
Małopolskie 35,17 33,05 9,32 22,46
Mazowieckie 45,11 20,80 8,52 25,56
Opolskie 40,00 21,25 10,00 28,75
Podkarpackie 38,58 27,56 10,24 23,62
Podlaskie 31,25 26,25 12,50 30,00
Pomorskie 38,43 21,30 13,89 26,39
Śląskie 43,04 23,71 13,14 20,10
Świętokrzyskie 38,81 34,33 10,45 16,42
Warmińsko-mazurskie 49,51 24,27 5,83 20,39
Wielkopolskie 42,47 23,63 9,93 23,97
Zachodnio-pomorskie 45,32 28,78 7,19 18,71

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 37,06 23,53 12,35 27,06
Zasadnicze/gimnazjum  43,45 21,18 9,91 25,46
Średnie 40,26 26,62 9,31 23,80
Wyższe i policealne 40,54 24,70 12,08 22,68

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 48,83 21,82 11,69 17,66
Środkowe 50 % 40,38 25,45 10,00 24,17
Górny kwartyl 39,21 23,63 10,42 26,75

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 40,78 21,40 12,56 25,27
Sektor prywatny 37,89 25,66 8,99 27,46
Prywatni przedsiębiorcy 32,37 27,80 12,45 27,39
Rolnicy 44,55 27,72 4,95 22,77
Renciści 60,19 17,48 6,80 15,53
Emeryci 43,84 22,60 13,01 20,55
Uczniowie i studenci 52,12 23,13 7,17 17,59
Bezrobotni 38,53 22,94 14,22 24,31
Inni bierni zawodowo 39,44 28,33 10,56 21,67
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Tabl. P139.2.  Jak wiele spośród tych rozmów stanowią rozmowy z następującymi osobami. Proszę określić, ile razy 
przeciętnie dziennie w okresie minionego tygodnia dzwonił(a) Pan(i) do: rodziny (bez osób mieszkających w 
Pana(i) gospodarstwie) (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 raz 2 3 4 i więcej 

Ogółem 46,20 25,02 10,70 18,07 
Płeć     

Mężczyźni 45,31 25,15 9,99 19,55 
Kobiety 47,22 24,88 11,51 16,39 

Wiek     
do 24 lat 42,66 29,64 8,31 19,39 
25-34 lata 48,53 24,43 9,12 17,92 
35-44 lata 44,15 24,18 12,28 19,39 
45-59 lat 47,74 25,85 10,75 15,66 
60-64 lata 35,48 19,35 19,35 25,81 
65 i więcej lat 53,54 16,16 15,15 15,15 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 46,98 25,62 10,68 16,73 
Miasta 200-500 tys 47,52 25,21 11,57 15,70 
Miasta 100-200 tys 43,50 26,01 7,62 22,87 
Miasta 20-100 tys. 44,81 23,44 12,03 19,71 
Miasta < 20 tys 47,92 22,68 11,50 17,89 
Wieś 46,07 26,73 10,22 16,98 

Województwo     
Dolnośląskie 49,75 19,90 12,44 17,91 
Kujawsko-pomorskie 39,13 26,09 15,22 19,57 
Lubelskie 49,04 25,00 6,73 19,23 
Lubuskie 46,88 23,44 10,94 18,75 
Łódzkie 46,31 25,50 12,08 16,11 
Małopolskie 43,68 29,31 11,49 15,52 
Mazowieckie 46,41 25,49 11,44 16,67 
Opolskie 40,32 22,58 8,06 29,03 
Podkarpackie 42,00 30,00 9,00 19,00 
Podlaskie 43,75 26,56 7,81 21,88 
Pomorskie 43,15 31,51 6,85 18,49 
Śląskie 50,72 19,20 11,59 18,48 
Świętokrzyskie 56,60 24,53 5,66 13,21 
Warmińsko-mazurskie 56,52 23,19 8,70 11,59 
Wielkopolskie 40,69 28,57 12,12 18,61 
Zachodnio-pomorskie 48,42 20,00 10,53 21,05 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 44,12 22,94 11,18 21,76 
Zasadnicze/gimnazjum  42,92 26,15 12,15 18,77 
Średnie 48,34 24,24 9,93 17,48 
Wyższe i policealne 47,44 24,91 10,26 17,40 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 47,34 26,33 12,54 13,79 
Środkowe 50 % 45,44 24,76 11,25 18,54 
Górny kwartyl 45,17 24,50 9,93 20,40 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 49,22 22,15 10,51 18,12 
Sektor prywatny 41,79 28,19 10,45 19,57 
Prywatni przedsiębiorcy 48,96 19,27 9,90 21,88 
Rolnicy 48,04 22,55 9,80 19,61 
Renciści 45,00 30,00 12,00 13,00 
Emeryci 49,73 19,25 16,04 14,97 
Uczniowie i studenci 49,70 27,81 7,10 15,38 
Bezrobotni 54,22 22,89 8,43 14,46 
Inni bierni zawodowo 33,33 34,01 12,93 19,73 
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Tabl. P139.3. Jak wiele spośród tych rozmówstanowią rozmowy z następującymi osobami: Proszę określić, ile razy 
przeciętnie dziennie w okresie minionego tygodnia dzwonił(a) Pan(i) do: przyjaciół (tylko dla osób 
korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 raz 2 3 4 i więcej 

Ogółem 39,27 23,91 11,12 25,71
Płeć     

Mężczyźni 34,81 24,37 11,72 29,09
Kobiety 44,38 23,38 10,42 21,82

Wiek     
do 24 lat 28,28 23,69 12,48 35,54
25-34 lata 37,95 24,90 11,72 25,43
35-44 lata 45,07 24,18 11,22 19,54
45-59 lat 50,33 21,83 8,46 19,38
60-64 lata 47,83 26,09 4,35 21,74
65 i więcej lat 58,82 26,47 8,82 5,88

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 41,93 19,83 11,05 27,20
Miasta 200-500 tys 43,92 23,31 9,12 23,65
Miasta 100-200 tys 44,05 17,18 8,37 30,40
Miasta 20-100 tys. 37,71 28,84 9,90 23,55
Miasta < 20 tys 34,55 24,68 14,55 26,23
Wieś 38,31 24,04 12,02 25,63

Województwo     
Dolnośląskie 37,72 23,68 14,47 24,12
Kujawsko-pomorskie 31,00 24,00 16,00 29,00
Lubelskie 40,46 28,24 6,11 25,19
Lubuskie 42,25 19,72 12,68 25,35
Łódzkie 40,72 23,71 12,37 23,20
Małopolskie 39,52 20,48 12,86 27,14
Mazowieckie 43,12 21,43 11,64 23,81
Opolskie 31,75 25,40 7,94 34,92
Podkarpackie 30,00 30,00 10,77 29,23
Podlaskie 29,33 24,00 13,33 33,33
Pomorskie 38,82 24,12 5,88 31,18
Śląskie 42,39 26,86 7,44 23,30
Świętokrzyskie 34,33 22,39 13,43 29,85
Warmińsko-mazurskie 42,71 20,83 13,54 22,92
Wielkopolskie 41,30 23,55 13,41 21,74
Zachodnio-pomorskie 39,66 25,00 6,90 28,45

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 40,70 22,67 13,95 22,67
Zasadnicze/gimnazjum  39,05 21,79 11,63 27,54
Średnie 37,16 26,00 9,21 27,63
Wyższe i policealne 42,46 25,12 12,48 19,94

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 39,65 23,99 10,86 25,51
Środkowe 50 % 37,30 25,32 11,22 26,16
Górny kwartyl 41,41 23,87 9,90 24,82

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 42,26 25,73 11,30 20,71
Sektor prywatny 38,76 22,77 12,02 26,45
Prywatni przedsiębiorcy 38,50 21,93 12,83 26,74
Rolnicy 42,35 29,41 8,24 20,00
Renciści 40,57 26,42 6,60 26,42
Emeryci 52,21 26,47 8,09 13,24
Uczniowie i studenci 28,00 22,50 12,25 37,25
Bezrobotni 41,18 24,79 10,92 23,11
Inni bierni zawodowo 43,72 24,04 10,38 21,86
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Tabl. P139.4. Jak wiele spośród tych rozmówstanowią rozmowy z następującymi osobami: Proszę określić, ile razy 
przeciętnie dziennie w okresie minionego tygodnia dzwonił(a) Pani do: współpracowników (tylko dla osób 
korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 raz 2 3 4 i więcej 

Ogółem 38,04 24,38 8,03 29,55 
Płeć     

Mężczyźni 32,77 23,16 8,76 35,31 
Kobiety 48,00 26,67 6,67 18,67 

Wiek     
do 24 lat 37,11 28,87 4,12 29,90 
25-34 lata 37,43 23,50 9,29 29,78 
35-44 lata 42,17 22,29 7,83 27,71 
45-59 lat 33,73 26,98 6,75 32,54 
60-64 lata 30,00 30,00 10,00 30,00 
65 i więcej lat 57,14 14,29 14,29 14,29 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 42,42 20,61 8,48 28,48 
Miasta 200-500 tys 31,97 30,61 5,44 31,97 
Miasta 100-200 tys 40,20 23,53 6,86 29,41 
Miasta 20-100 tys. 35,17 27,12 8,90 28,81 
Miasta < 20 tys 38,41 25,83 6,62 29,14 
Wieś 40,14 20,79 9,32 29,75 

Województwo     
Dolnośląskie 48,28 18,39 8,05 25,29 
Kujawsko-pomorskie 37,50 20,00 15,00 27,50 
Lubelskie 26,00 32,00 6,00 36,00 
Lubuskie 43,33 23,33 10,00 23,33 
Łódzkie 45,57 25,32 2,53 26,58 
Małopolskie 29,47 28,42 10,53 31,58 
Mazowieckie 34,97 28,83 8,59 27,61 
Opolskie 35,48 16,13 12,90 35,48 
Podkarpackie 28,89 31,11 11,11 28,89 
Podlaskie 30,56 27,78 8,33 33,33 
Pomorskie 49,33 16,00 4,00 30,67 
Śląskie 35,07 25,37 8,21 31,34 
Świętokrzyskie 27,27 27,27 9,09 36,36 
Warmińsko-mazurskie 44,12 20,59 2,94 32,35 
Wielkopolskie 42,50 23,33 6,67 27,50 
Zachodnio-pomorskie 39,02 17,07 9,76 34,15 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 43,90 24,39 7,32 24,39 
Zasadnicze/gimnazjum  40,07 20,58 7,58 31,77 
Średnie 38,40 24,27 8,53 28,80 
Wyższe i policealne 36,62 28,45 7,89 27,04 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 46,07 23,60 10,11 20,22 
Środkowe 50 % 41,52 24,33 8,26 25,89 
Górny kwartyl 35,29 22,82 7,53 34,35 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 46,49 24,75 8,36 20,40 
Sektor prywatny 35,89 25,96 8,80 29,35 
Prywatni przedsiębiorcy 26,71 22,36 6,83 44,10 
Rolnicy 29,63 22,22 3,70 44,44 
Renciści 41,67 25,00 0,00 33,33 
Emeryci 37,93 31,03 10,34 20,69 
Uczniowie i studenci 40,00 13,33 0,00 46,67 
Bezrobotni 41,94 25,81 9,68 22,58 
Inni bierni zawodowo 47,62 23,81 4,76 23,81 
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Tabl. P139.5.  Jak wiele spośród tych rozmówstanowią rozmowy z następującymi osobami: Proszę określić, ile razy 
przeciętnie dziennie w okresie minionego tygodnia dzwonił(a) Pani do: innych osób (tylko dla osób 
korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
1 raz 2 3 4 i więcej 

Ogółem 41,06 21,67 8,87 28,40
Płeć     

Mężczyźni 39,39 19,39 10,12 31,10
Kobiety 43,43 24,91 7,09 24,57

Wiek     
do 24 lat 37,46 23,30 11,21 28,02
25-34 lata 41,99 22,83 8,14 27,03
35-44 lata 41,83 19,28 8,50 30,39
45-59 lat 41,78 18,84 8,90 30,48
60-64 lata 51,11 17,78 6,67 24,44
65 i więcej lat 42,42 42,42 3,03 12,12

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 36,26 21,43 8,24 34,07
Miasta 200-500 tys 40,26 22,73 7,79 29,22
Miasta 100-200 tys 40,00 22,31 3,85 33,85
Miasta 20-100 tys. 40,89 23,64 10,22 25,24
Miasta < 20 tys 39,62 22,17 8,96 29,25
Wieś 44,42 19,54 9,90 26,14

Województwo     
Dolnośląskie 43,85 18,46 10,00 27,69
Kujawsko-pomorskie 41,18 23,53 13,73 21,57
Lubelskie 42,03 24,64 4,35 28,99
Lubuskie 40,48 19,05 11,90 28,57
Łódzkie 48,51 24,75 3,96 22,77
Małopolskie 37,84 22,52 8,11 31,53
Mazowieckie 38,69 17,09 11,56 32,66
Opolskie 33,33 22,22 13,89 30,56
Podkarpackie 37,84 25,68 17,57 18,92
Podlaskie 38,46 17,95 7,69 35,90
Pomorskie 42,00 23,00 2,00 33,00
Śląskie 44,52 23,23 3,23 29,03
Świętokrzyskie 37,50 18,75 18,75 25,00
Warmińsko-mazurskie 41,51 24,53 9,43 24,53
Wielkopolskie 38,30 23,40 12,77 25,53
Zachodnio-pomorskie 46,03 19,05 3,17 31,75

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 37,89 20,00 10,53 31,58
Zasadnicze/gimnazjum  41,71 23,90 8,05 26,34
Średnie 42,86 19,37 8,02 29,75
Wyższe i policealne 39,82 22,42 10,32 27,43

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 46,35 21,35 8,33 23,96
Środkowe 50 % 41,79 22,33 10,69 25,20
Górny kwartyl 39,42 21,38 7,57 31,63

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 46,61 21,19 6,36 25,85
Sektor prywatny 43,68 21,32 7,37 27,63
Prywatni przedsiębiorcy 28,92 16,87 10,84 43,37
Rolnicy 39,62 18,87 7,55 33,96
Renciści 46,94 16,33 8,16 28,57
Emeryci 48,78 24,39 2,44 24,39
Uczniowie i studenci 39,41 25,88 10,59 24,12
Bezrobotni 41,67 23,48 12,12 22,73
Inni bierni zawodowo 32,53 24,10 14,46 28,92
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Tabl. P140.1_2. Czy wysyła Pani SMS-y lub MMS-y z własnego telefonu komórkowego? (tylko dla osób 
korzystających z telefonów komórkowych; odsetek odpowiedzi twierdzących) 

       (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
SMS MMS 

Ogółem 85,21 12,20
Płeć   

Mężczyźni 82,57 13,43
Kobiety 88,05 10,90

Wiek   
do 24 lat 98,29 21,08
25-34 lata 95,19 16,05
35-44 lata 86,18 6,51
45-59 lat 70,08 5,38
60-64 lata 56,73 4,76
65 i więcej lat 40,91 5,67

Miejsce  zamieszkania   
Miasta ponad 500 tys 83,93 15,14
Miasta 200-500 tys 87,53 12,47
Miasta 100-200 tys 86,92 13,61
Miasta 20-100 tys. 86,02 11,72
Miasta < 20 tys 85,11 10,11
Wieś 83,68 11,72

Województwo   
Dolnośląskie 88,69 16,00
Kujawsko-pomorskie 85,99 11,33
Lubelskie 85,13 9,88
Lubuskie 90,52 13,13
Łódzkie 80,88 9,24
Małopolskie 86,52 15,06
Mazowieckie 85,06 10,58
Opolskie 87,62 16,88
Podkarpackie 79,46 12,90
Podlaskie 85,47 10,75
Pomorskie 84,13 14,35
Śląskie 85,69 13,74
Świętokrzyskie 81,44 10,53
Warmińsko-mazurskie 85,52 10,43
Wielkopolskie 86,19 11,11
Zachodnio-pomorskie 83,98 7,33

Wykształcenie   
Podstawowe i niższe 69,65 10,32
Zasadnicze/gimnazjum  84,82 11,78
Średnie 87,03 12,94
Wyższe i policealne 87,89 12,00

Dochód na jedną osobę   
Dolny kwartyl 85,69 8,35
Środkowe 50 % 87,46 13,06
Górny kwartyl 81,84 13,47

Status społeczno-zawodowy   
Sektor publiczny 87,34 10,33
Sektor prywatny 88,98 12,61
Prywatni przedsiębiorcy 80,42 11,98
Rolnicy 68,87 10,83
Renciści 68,48 9,04
Emeryci 54,55 3,42
Uczniowie i studenci 98,16 21,86
Bezrobotni 89,05 11,46
Inni bierni zawodowo 90,71 10,29
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   288 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P141. Proszę określić, ile wiadomości SMS lubMMS wysyłał(a) Pan(i) przeciętnie dziennie w okresieminionego 
tygodnia używając swojego telefonu komórkowego? (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

         (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
Do 2 3-6 7 i więcej 

Ogółem 36,35 34,40 29,25
Płeć    

Mężczyźni 39,27 31,97 28,76
Kobiety 33,43 36,83 29,74

Wiek    
do 24 lat 14,97 38,58 46,45
25-34 lata 31,69 37,33 30,97
35-44 lata 43,94 34,62 21,44
45-59 lat 55,07 26,96 17,97
60-64 lata 57,97 30,43 11,59
65 i więcej lat 76,09 18,48 5,43

Miejsce  zamieszkania    
Miasta ponad 500 tys 39,78 31,18 29,03
Miasta 200-500 tys 41,47 33,65 24,88
Miasta 100-200 tys 35,80 31,79 32,41
Miasta 20-100 tys. 35,22 36,25 28,53
Miasta < 20 tys 34,02 33,81 32,17
Wieś 35,06 35,57 29,37

Województwo    
Dolnośląskie 37,25 33,22 29,53
Kujawsko-pomorskie 30,08 34,59 35,34
Lubelskie 39,88 39,29 20,83
Lubuskie 35,92 32,04 32,04
Łódzkie 36,36 36,36 27,27
Małopolskie 37,99 31,54 30,47
Mazowieckie 38,28 29,86 31,86
Opolskie 34,41 32,26 33,33
Podkarpackie 33,99 39,22 26,80
Podlaskie 34,95 32,04 33,01
Pomorskie 39,83 34,32 25,85
Śląskie 33,33 36,32 30,34
Świętokrzyskie 36,25 36,25 27,50
Warmińsko-mazurskie 38,21 39,02 22,76
Wielkopolskie 36,46 36,20 27,34
Zachodnio-pomorskie 33,33 32,69 33,97

Wykształcenie    
Podstawowe i niższe 37,34 28,33 34,33
Zasadnicze/gimnazjum  30,75 36,83 32,42
Średnie 36,00 35,28 28,72
Wyższe i policealne 43,67 32,29 24,04

Dochód na jedną osobę    
Dolny kwartyl 31,83 37,41 30,76
Środkowe 50 % 33,18 36,25 30,56
Górny kwartyl 42,94 30,76 26,30

Status społeczno-zawodowy    
Sektor publiczny 41,18 34,29 24,53
Sektor prywatny 36,32 36,21 27,48
Prywatni przedsiębiorcy 44,18 26,10 29,72
Rolnicy 45,28 33,02 21,70
Renciści 46,43 30,71 22,86
Emeryci 65,80 21,76 12,44
Uczniowie i studenci 13,83 41,06 45,11
Bezrobotni 28,20 36,39 35,41
Inni bierni zawodowo 37,50 34,38 28,13
  

 



Diagnoza społeczna 2005      załącznik 2                   289 

© Rada Monitoringu Społecznego 
 

Tabl. P142.1.  Proszę określić, ile razy dziennie przeciętnie w okresie minionego tygodnia wysyłał(a) Pan(i) 
wiadomości do: członków Pana(-i) gospodarstwa domowego (tylko dla osób korzystających z telefonów 
komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
0 1 2 3 i więcej 

Ogółem 33,66 24,33 16,56 25,45 
Płeć     

Mężczyźni 37,15 23,35 15,89 23,61 
Kobiety 30,08 25,33 17,25 27,34 

Wiek     
do 24 lat 38,49 21,32 15,71 24,48 
25-34 lata 31,11 25,26 16,88 26,75 
35-44 lata 26,39 25,96 18,97 28,67 
45-59 lat 34,00 26,37 16,09 23,55 
60-64 lata 54,55 20,00 7,27 18,18 
65 i więcej lat 61,76 19,12 10,29 8,82 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 33,89 22,60 18,51 25,00 
Miasta 200-500 tys 34,33 25,34 14,99 25,34 
Miasta 100-200 tys 33,22 23,05 15,93 27,80 
Miasta 20-100 tys. 29,81 27,35 18,38 24,46 
Miasta < 20 tys 32,65 22,15 15,75 29,45 
Wieś 36,81 23,79 15,49 23,91 

Województwo     
Dolnośląskie 30,45 24,81 15,79 28,95 
Kujawsko-pomorskie 37,29 22,03 14,41 26,27 
Lubelskie 37,09 22,52 14,57 25,83 
Lubuskie 40,45 20,22 14,61 24,72 
Łódzkie 42,13 23,15 15,28 19,44 
Małopolskie 29,64 22,92 20,95 26,48 
Mazowieckie 30,82 26,71 14,16 28,31 
Opolskie 28,92 20,48 16,87 33,73 
Podkarpackie 41,09 18,60 21,71 18,60 
Podlaskie 37,93 20,69 14,94 26,44 
Pomorskie 27,59 30,54 13,79 28,08 
Śląskie 30,83 27,57 16,79 24,81 
Świętokrzyskie 29,69 31,25 21,88 17,19 
Warmińsko-mazurskie 29,63 25,00 16,67 28,70 
Wielkopolskie 38,07 21,45 18,77 21,72 
Zachodnio-pomorskie 35,25 23,74 17,27 23,74 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 43,63 17,16 15,20 24,02 
Zasadnicze/gimnazjum  36,98 21,36 17,32 24,34 
Średnie 31,76 25,09 16,90 26,25 
Wyższe i policealne 29,57 29,57 15,90 24,97 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 39,27 20,11 17,43 23,18 
Środkowe 50 % 31,40 24,35 17,78 26,46 
Górny kwartyl 34,55 26,37 14,64 24,43 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 24,36 28,69 18,27 28,69 
Sektor prywatny 30,02 26,44 16,74 26,79 
Prywatni przedsiębiorcy 31,36 25,45 16,82 26,36 
Rolnicy 38,95 25,26 15,79 20,00 
Renciści 48,82 16,54 14,17 20,47 
Emeryci 51,77 23,40 11,35 13,48 
Uczniowie i studenci 40,63 22,84 14,66 21,88 
Bezrobotni 38,68 20,56 15,33 25,44 
Inni bierni zawodowo 34,50 17,03 18,34 30,13 
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Tabl. P142.2. Proszę określić, ile razy dziennie przeciętnie w okresie minionego tygodnia wysyłał(a) Pan(i) 
wiadomości do: rodziny (bez osób mieszkających w Pana(i) gospodarstwie) (tylko dla osób korzystających z 
telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
0 1 2 3 i więcej 

Ogółem 44,78 22,05 15,29 17,88
Płeć     

Mężczyźni 48,68 20,32 14,65 16,34
Kobiety 40,72 23,84 15,96 19,48

Wiek     
do 24 lat 49,74 17,05 15,26 17,95
25-34 lata 39,07 24,45 16,34 20,15
35-44 lata 45,70 22,93 15,92 15,45
45-59 lat 44,42 24,28 14,03 17,27
60-64 lata 37,04 25,93 7,41 29,63
65 i więcej lat 56,34 21,13 12,68 9,86

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 54,35 19,00 12,40 14,25
Miasta 200-500 tys 48,48 23,64 13,03 14,85
Miasta 100-200 tys 40,89 20,07 15,99 23,05
Miasta 20-100 tys. 44,82 23,18 15,77 16,23
Miasta < 20 tys 42,50 21,25 16,00 20,25
Wieś 41,35 22,65 16,61 19,40

Województwo     
Dolnośląskie 41,32 21,07 15,70 21,90
Kujawsko-pomorskie 38,60 24,56 12,28 24,56
Lubelskie 45,21 26,03 13,01 15,75
Lubuskie 34,07 25,27 18,68 21,98
Łódzkie 51,39 19,44 14,81 14,35
Małopolskie 43,36 23,01 13,27 20,35
Mazowieckie 47,79 19,36 19,12 13,73
Opolskie 32,47 22,08 18,18 27,27
Podkarpackie 46,88 26,56 14,84 11,72
Podlaskie 41,56 18,18 16,88 23,38
Pomorskie 38,55 21,79 17,32 22,35
Śląskie 40,70 21,22 16,57 21,51
Świętokrzyskie 41,51 26,42 13,21 18,87
Warmińsko-mazurskie 49,49 23,23 12,12 15,15
Wielkopolskie 54,62 21,47 11,14 12,77
Zachodnio-pomorskie 43,28 23,88 16,42 16,42

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 46,67 17,14 13,33 22,86
Zasadnicze/gimnazjum  44,99 21,15 16,09 17,77
Średnie 44,67 21,13 15,18 19,02
Wyższe i policealne 44,35 26,52 14,93 14,20

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 49,39 20,65 12,96 17,00
Środkowe 50 % 43,87 21,86 16,37 17,90
Górny kwartyl 42,36 23,56 15,86 18,23

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 40,90 25,05 16,94 17,12
Sektor prywatny 43,70 23,85 14,98 17,48
Prywatni przedsiębiorcy 52,45 16,18 14,22 17,16
Rolnicy 29,17 25,00 23,96 21,88
Renciści 50,00 19,67 12,30 18,03
Emeryci 38,03 23,24 15,49 23,24
Uczniowie i studenci 54,90 17,53 12,63 14,95
Bezrobotni 40,07 22,47 19,48 17,98
Inni bierni zawodowo 42,73 21,36 14,55 21,36
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Tabl. P142.3. Proszę określić, ile razy dziennie przeciętnie w okresie minionego tygodnia wysyłał(a) Pan(i) 
wiadomości do: przyjaciół (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
0 1 2 3 i więcej 

Ogółem 24,48 19,92 14,55 41,05 
Płeć     

Mężczyźni 25,92 18,58 14,10 41,40 
Kobiety 23,02 21,28 15,02 40,68 

Wiek     
do 24 lat 5,92 10,06 13,97 70,06 
25-34 lata 19,27 21,81 17,51 41,41 
35-44 lata 33,18 28,77 13,55 24,51 
45-59 lat 45,70 21,39 13,53 19,38 
60-64 lata 50,94 26,42 9,43 13,21 
65 i więcej lat 59,46 22,97 5,41 12,16 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 29,57 18,99 11,78 39,66 
Miasta 200-500 tys 27,78 20,28 14,72 37,22 
Miasta 100-200 tys 24,14 20,00 14,48 41,38 
Miasta 20-100 tys. 23,05 21,47 16,14 39,34 
Miasta < 20 tys 22,35 20,32 14,67 42,66 
Wieś 22,92 18,75 14,47 43,86 

Województwo     
Dolnośląskie 19,78 23,13 13,81 43,28 
Kujawsko-pomorskie 20,80 19,20 12,00 48,00 
Lubelskie 27,10 20,65 16,77 35,48 
Lubuskie 25,00 21,74 9,78 43,48 
Łódzkie 28,44 23,39 11,93 36,24 
Małopolskie 30,00 17,08 12,50 40,42 
Mazowieckie 26,46 15,92 15,02 42,60 
Opolskie 27,71 16,87 10,84 44,58 
Podkarpackie 19,29 19,29 15,71 45,71 
Podlaskie 20,45 13,64 15,91 50,00 
Pomorskie 21,99 24,08 14,14 39,79 
Śląskie 21,41 23,24 18,28 37,08 
Świętokrzyskie 8,82 23,53 13,24 54,41 
Warmińsko-mazurskie 23,48 18,26 23,48 34,78 
Wielkopolskie 27,06 20,69 13,79 38,46 
Zachodnio-pomorskie 30,77 13,99 11,89 43,36 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 28,97 17,76 14,49 38,79 
Zasadnicze/gimnazjum  22,11 18,63 13,47 45,79 
Średnie 24,46 17,77 15,98 41,79 
Wyższe i policealne 27,79 25,13 13,96 33,11 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 24,28 16,25 12,43 47,04 
Środkowe 50 % 20,82 21,24 15,60 42,34 
Górny kwartyl 28,71 21,24 13,77 36,28 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 26,15 26,15 16,75 30,94 
Sektor prywatny 24,91 22,93 14,90 37,25 
Prywatni przedsiębiorcy 37,44 18,96 12,32 31,28 
Rolnicy 32,99 18,56 16,49 31,96 
Renciści 26,36 17,83 14,73 41,09 
Emeryci 53,15 23,08 7,69 16,08 
Uczniowie i studenci 5,41 8,01 14,72 71,86 
Bezrobotni 21,80 17,30 10,73 50,17 
Inni bierni zawodowo 27,00 20,25 18,14 34,60 
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Tabl. P142.4. Proszę określić, ile razy dziennie przeciętnie w okresie minionego tygodnia wysyłał(a) Pan(i) 
wiadomości do: współpracowników (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
0 1 2 3 i więcej 

Ogółem 75,75 10,73 4,87 8,64
Płeć     

Mężczyźni 72,55 10,76 6,30 10,40
Kobiety 79,22 10,71 3,33 6,74

Wiek     
do 24 lat 87,18 4,90 2,88 5,04
25-34 lata 67,15 14,45 6,57 11,83
35-44 lata 69,81 14,31 4,71 11,17
45-59 lat 77,73 9,69 5,98 6,60
60-64 lata 79,17 10,42 0,00 10,42
65 i więcej lat 90,63 6,25 1,56 1,56

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 74,17 12,50 4,44 8,89
Miasta 200-500 tys 73,58 12,04 4,01 10,37
Miasta 100-200 tys 75,71 7,69 5,26 11,34
Miasta 20-100 tys. 73,62 12,30 4,81 9,27
Miasta < 20 tys 76,24 10,77 5,80 7,18
Wieś 78,85 8,97 4,87 7,31

Województwo     
Dolnośląskie 77,42 13,82 4,61 4,15
Kujawsko-pomorskie 71,96 9,35 6,54 12,15
Lubelskie 74,38 14,88 3,31 7,44
Lubuskie 78,21 8,97 6,41 6,41
Łódzkie 75,36 9,66 5,31 9,66
Małopolskie 71,22 16,10 3,41 9,27
Mazowieckie 79,14 5,35 5,88 9,63
Opolskie 65,67 13,43 11,94 8,96
Podkarpackie 77,97 10,17 5,08 6,78
Podlaskie 69,44 11,11 4,17 15,28
Pomorskie 70,27 12,84 5,41 11,49
Śląskie 71,28 13,18 4,73 10,81
Świętokrzyskie 67,44 13,95 2,33 16,28
Warmińsko-mazurskie 81,32 8,79 4,40 5,49
Wielkopolskie 81,30 10,03 2,71 5,96
Zachodnio-pomorskie 79,82 6,14 7,02 7,02

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 86,93 5,68 5,11 2,27
Zasadnicze/gimnazjum  81,70 7,74 3,69 6,88
Średnie 74,84 10,30 4,45 10,41
Wyższe i policealne 66,82 16,98 6,70 9,50

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 89,53 5,79 1,78 2,90
Środkowe 50 % 75,43 10,49 6,06 8,02
Górny kwartyl 71,46 12,52 4,63 11,39

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 61,48 18,76 9,38 10,38
Sektor prywatny 65,96 15,04 6,73 12,27
Prywatni przedsiębiorcy 59,79 14,81 4,76 20,63
Rolnicy 85,37 7,32 2,44 4,88
Renciści 96,15 0,96 0,96 1,92
Emeryci 90,98 4,92 1,64 2,46
Uczniowie i studenci 93,02 2,33 1,16 3,49
Bezrobotni 92,70 2,58 1,72 3,00
Inni bierni zawodowo 91,10 4,19 2,62 2,09
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Tabl. P142.5.  Proszę określić, ile razy dziennie przeciętnie w okresie minionego tygodnia wysyłał(a) Pan(i) 
wiadomości do: innych osób (tylko dla osób korzystających z telefonów komórkowych) 

          (% ) 
Grupa społeczno-

demobraficzna 
0 1 2 3 i więcej 

Ogółem 65,08 13,58 7,66 13,69 
Płeć     

Mężczyźni 62,14 15,36 8,36 14,14 
Kobiety 68,23 11,67 6,91 13,20 

Wiek     
do 24 lat 58,42 13,82 8,03 19,74 
25-34 lata 64,05 13,38 8,38 14,19 
35-44 lata 71,01 14,06 6,25 8,68 
45-59 lat 67,72 13,86 7,92 10,50 
60-64 lata 57,89 15,79 10,53 15,79 
65 i więcej lat 87,69 6,15 1,54 4,62 

Miejsce  zamieszkania     
Miasta ponad 500 tys 69,57 13,86 7,61 8,97 
Miasta 200-500 tys 61,83 13,25 8,52 16,40 
Miasta 100-200 tys 66,27 11,90 7,94 13,89 
Miasta 20-100 tys. 64,77 11,74 8,98 14,51 
Miasta < 20 tys 63,57 18,09 6,72 11,63 
Wieś 65,69 13,01 6,25 15,05 

Województwo     
Dolnośląskie 61,50 15,04 10,18 13,27 
Kujawsko-pomorskie 59,26 11,11 9,26 20,37 
Lubelskie 69,70 13,64 5,30 11,36 
Lubuskie 55,29 17,65 5,88 21,18 
Łódzkie 69,12 15,20 8,82 6,86 
Małopolskie 62,75 15,20 8,82 13,24 
Mazowieckie 63,20 15,23 6,35 15,23 
Opolskie 60,94 10,94 12,50 15,63 
Podkarpackie 56,67 16,67 8,33 18,33 
Podlaskie 63,51 6,76 10,81 18,92 
Pomorskie 64,71 12,42 5,88 16,99 
Śląskie 65,05 11,00 8,74 15,21 
Świętokrzyskie 52,00 20,00 8,00 20,00 
Warmińsko-mazurskie 65,22 14,13 7,61 13,04 
Wielkopolskie 77,03 10,27 5,68 7,03 
Zachodnio-pomorskie 61,34 18,49 7,56 12,61 

Wykształcenie     
Podstawowe i niższe 67,74 10,75 7,53 13,98 
Zasadnicze/gimnazjum  64,16 14,09 7,65 14,09 
Średnie 64,47 14,83 7,72 12,98 
Wyższe i policealne 68,02 12,48 6,55 12,95 

Dochód na jedną osobę     
Dolny kwartyl 68,90 10,15 6,70 14,25 
Środkowe 50 % 64,79 14,38 7,44 13,39 
Górny kwartyl 64,93 13,35 8,86 12,86 

Status społeczno-zawodowy     
Sektor publiczny 69,35 13,71 7,26 9,68 
Sektor prywatny 65,56 14,17 7,02 13,25 
Prywatni przedsiębiorcy 58,67 15,31 9,69 16,33 
Rolnicy 61,90 11,90 10,71 15,48 
Renciści 69,64 12,50 5,36 12,50 
Emeryci 69,70 12,12 7,58 10,61 
Uczniowie i studenci 60,05 12,79 7,83 19,32 
Bezrobotni 57,60 16,00 8,40 18,00 
Inni bierni zawodowo 70,77 9,74 8,21 11,28 
   

  


